REPUBLIQUE DE GUINEE

TRAVAIL-JUSTICE-SOLIDARITE

INSTITUT NATIONAL DE LA STATISTIQUE



Annuaire statistique 2022

NOVEMBRE 2023

MINISTERE DU PLAN ET DE LA COOPERATION INTERNATIONALE



REPUBLIQUE DE GUINEE

Travail - Justice- Solidarité

INSTITUT NATIONAL DE LA STATISTIQUE



ANNUAIRE STATISTIQUE 2022

Réalisé avec l'assistance financière du Budget Nationale de Développement (BND)

Edition Décembre 2023

Avant-propos

L'Institut National de la Statistique (INS) de la République de Guinée a le plaisir de vous présenter l'annuaire statistique 2022 de la Guinée. A travers cette édition, l'INS met à la disposition des décideurs et des utilisateurs des données statistiques une synthèse d'informations statistiques nationales. Ce document a été élaboré à partir des données produites par l'INS et différentes administrations publiques.

Cette édition couvre la période de 2016 à 2022 et comprend six (6) parties structurées en trente-quatre (32) chapitres, Elle présente tout d'abord le **Pays en bref** en donnant les principales informations sur la Guinée.

Partie 1: Organisation politico-administrative (Organisation administrative, Vie politique)

Partie 2 : Statistiques démographies et sociales (Population, Conditions de vie des ménages, Travail, Emploi et Sécurité Sociale, Education, Santé, Migration, Justice et Sécurité, Jeunesse et Sports, Culture et Communication)

Partie 3 : Statistiques économiques (Comptabilité nationale, Agriculture, Elevage, Pêche, Industrie et Mines, Eau et Energie, Commerce extérieur, Transports, Tourisme, Postes et Télécommunications, Prix moyens et indice des prix à la consommation)

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières (Monnaie et crédit, Balance des paiements, Finances publiques, Dette et Aide Extérieure)

Partie 5 : Environnement (Ressources naturelles, Cadre de Vie, Climatologie et Catastrophes naturelles)

Partie 6 : Guinée dans la zone CEDEAO (Indicateurs socioéconomiques et développement)

Dans cet annuaire, le niveau de désagrégation géographique des données est la région administrative, sachant que les statistiques à un niveau plus fin peuvent être obtenues dans des annuaires régionaux ou auprès des producteurs de statistiques sectorielles.

Ces statistiques sont accessibles sur le site web de l'INS (www.stat-guinée.org).

Certains chiffres font l'objet de mise à jour régulière.

Il est important de noter que les informations produites dans cet annuaire sont très diverses.

Nous profitons de l'occasion pour adresser nos vifs remerciements à tous ceux qui ont apporté leur concours pour l'élaboration de ce document.

Cette édition, pourrait porter des imperfections. Ainsi, nous restons à l'écoute de toutes les suggestions, commentaires et remarques en vue d'améliorer les prochaines éditions.

Directeur Général

Dr Makan DOUMBOUYA

TABLE DES MATIERES

SIGLES ET ABREVIATIONS	5
PAYS EN BREF	6
PARTIE 1: ORGANISATION POLITICO-ADMINISTRATIVE	15
CHAPITRE 1: ORGANISATION ADMINISTRATIVE	16
Chapitre 2: Vie politique	34
Chapitre 3: Population	40
CHAPITRE 4 : CONDITIONS DE VIE DES MENAGES	58
Chapitre 5 : Travail, emploi et securite sociale	71
Chapitre 6: Education	81
Chapitre 7: Sante	135
Chapitre 8: Migration	153
Chapitre 9 : Justice et Securite	158
Chapitre 10 : Jeunesse et Sports	171
CHAPITRE 11 : CULTURE ET COMMUNICATION	186
Partie 3 : Statistiques economiques	191
CHAPITRE 12: COMPTABILITE NATIONALE	192
Chapitre 13: Agriculture	205
Chapitre 14 : Elevage	219
Chapitre 15. : Peche	223
CHAPITRE 16: INDUSTRIE ET MINES	237
Chapitre 17 : Eau et Energie	246
CHAPITRE 18 : COMMERCE EXTERIEUR	252
Chapitre 19: Transports	296
Chapitre 20 : Tourisme	308
Chapitre 21 : Postes et Telecommunications	311
CHAPITRE 22 : PRIX MOYEN ET INDICE DES PRIX A LA CONSOMMATION	314
Partie 4: Statistiques monetaires et financieres	320
Chapitre 23. : Monnaie et credit	321
CHAPITRE 24: BALANCE DES PAIEMENTS	326
CHAPITRE 25 : FINANCES PUBLIQUES	329
Chapitre 26: Dette	334
CHAPITRE 27. : AIDE EXTERIEURE ET FINANCEMENT D'INVESTISSEMENT PUBLICS	336
Partie 5 : Environnement	341
CHAPITRE 28: RESSOURCES NATURELLES	342
Chapitre 29 : Cadre de vie	354
CHAPITRE 30 : CLIMATOLOGIE	359
Partie 6: La Guinee dans la zone CEDEAO	367
CHAPITRE 31: INDICATEURS SOCIO-ECONOMIQUES ET DEVELOPPEMENT	368
CHAPITRE 32: INDICATEURS DE DEVELOPPEMENT	388
ANNEXE 1 : DEFINITIONS DES PRINCIPAUX CONCEPTS	390
ANNEXE 2 : EQUIPE DE FINALISATION	408
ANNEXE 3 : AGENT DE COLLECTE	409
ADRESSES ET CONTACTS	411

SIGLES ET ABREVIATIONS

% Pourcentage Non disponible

ANA Agence de la Navigation Aérienne

ANAM Agence Nationale de la Navigation Maritime

ANASA Agence Nationale des statistiques agricoles et alimentaires ARPT Agence de Régulation des Postes et télécommunications

BCRG Banque Centrale de la République de Guinée

BND Budget National de développement

BSD Bureau de la Stratégie et de Développement

Basse Tension

CEDEAO Communauté Economique des Etats de l'Afrique de l'Ouest CNSHB Centre Nationale des Sciences Halieutique de Boussoura

CPN Consultation Prénatale

CNSS Caisse Nationale de la Sécurité Sociale

DGESDirection Générale des Etudes et de la Statistique de la Banque Centrale de Guinée

DNFF Direction Nationale des Faunes et Flores
DNIP Direction Nationale d'Investissement Publics

DNPIPDirection Nationale de la Programmation d'Investissement Publics **DNPER**Direction Nationale de la Planification et de l'Economie Rurale

EDG Electricité de Guinée

EHCVM Enquête Harmonisée sur les Conditions de Vie des Ménages

EIBC Enquête Intégrale Budget et Consommation

EIBEP Enquête Intégrale de Base pour l'Evaluation de la Pauvreté

ELEP Enquête Légère pour l'Evaluation de la Pauvreté

ENESIG Enquête Nationale sur l'Emploi et le Secteur Informel en Guinée

FAB Franco à Bord Giga Watt heure

INS Institut National de la Statistique

Kg Kilogramme

LFR Loi des Finances Rectificative

MSHP Ministère de la Santé et de l'Hygiène Publique

m3 Mètre cube Mm Millimètre

MMG Ministère des Mines et de la Géologie

MT Moyenne tension Mégawatheure

MTFP
Ministère du Travail et de la Fonction Publique
MEN-A
Ministère de l'Education National et de l'Alphabétisation

METFPE Ministère de l'Enseignement techinique, Formation Professionnelle et de l'Emploi

MPCI Ministère du Plan et de la Coopération Internationale

NAFA Ecole de seconde chance

NB Note à beni

ONT Office National du Tourisme
PAC Per Autonome de Conakry
Programme Elargi de Vaccinations

PNUD Programme des Nations unies pour le Développement

QUIBB Enquête sur les Questionnaire des Indicateurs de Base du Bien-être

RGPH Recensement Général de la Population et de l'Habitation

SEG Société des Eaux de Guinée

SOGEAC Société de Gestion et d'Exploitation de l'Aéroport de Conakry

Pays en bref

Liste des tableaux

TABLEAU 0- 1:INFORMATIONS GENERALES SUR LE PAYS	7
TABLEAU 0- 2:POPULATION	8
TABLEAU 0- 3:CONDITION DE VIE DES MENAGES	8
TABLEAU 0- 4:EVOLUTION DES PRINCIPAUX INDICATEURS DU MARCHE DE TRAVAIL (15 ANS ET PLUS)	9
TABLEAU 0- 5: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'EDUCATION	10
TABLEAU 0- 6:EVOLUTION DES INDICATEURS DE SANTE ISSUS DES EDS, RGPH ET MICS	11
TABLEAU 0- 7:EVOLUTION DE LA PRODUCTION AGRICOLES	11
TABLEAU 0- 8:EVOLUTION DE LA PRODUCTION D'ELEVAGE	12
TABLEAU 0- 9:PRODUCTION DE LA PECHE (MILLIER DE TONNES)	12
TABLEAU 0- 10:EVOLUTION DES EXPORTATIONS DES PRODUITS HALIEUTIQUES SELON LEUR ETAT EN (TONNES)	12
TABLEAU 0- 11:STATISTIQUES DE DEBARQUEMENT DES PRODUITS HALIEUTIQUES (TONNE)	12
TABLEAU 0- 12:STATISTIQUES D'IMPORTATION DES PRODUITS HALIEUTIQUES (TONNE)	13
TABLEAU 0- 13:PRODUCTION DU SECTEUR SECONDAIRE	13
TABLEAU 0- 14: PRODUCTION DU SECTEUR TERTIAIRE	14
TABLEAU 0- 15: INDICATEURS MACROECONOMIE	14

	Institut	national de la statistiqu	e					
Tableau 0- 1:Informatio	ns generales su	r le pays						
Généralités								
Pays		Guinée						
Capitale politique		•	Conakry					
Date de l'indépendance		02 octobre 1958						
Couleurs du drapeau		Rouge, Jaune et Vert						
Devise		Travail-Justice-Solidar	ité					
Hymne national		Liberté						
		Colononel Mamady Do	oumbouya : depuis 5	septembre 2021				
		Professeur Alpha CON						
Présidents de la République		Général Sékouba KON		2000				
		Capitaine Moussa Dadis CAMARA : 2008-2009 Général Lansana CONTE : 1984-2008						
		Ahmed Sékou TOURE						
		Amadou Damaro Cam						
		Claude Kory KONDIAN						
		Aboubacar SOMPARI						
Présidents de l'Assemblée Nat	ionale	Elhadj Boubacar Biro						
		Damantang CAMARA						
		Léon MAKA : 1963-19						
		ElHadj Saïfoulaye DIA		. /				
Présidents de Conseil National	de la Transition	Rabiatou Serah DIALL		.,				
		Dr Dansa KOUROUM	A : dépuis 22 janvier	2022				
Premier Ministre en exercice de	epuis 20 août 2022	Bernard Goumou						
		2 octobre, Ramadan, T						
Fêtes nationales et légales		1er janvier, lundi de pâ		ouloud : Naissance du				
Mannaia nationala		proohète Mohamed (Pa						
Monnaie nationale		Nouveau Franc Guinéen (GNF) Malinké, Soussou, Poular, Kissi, Kpèlè et Lomagoé						
Principales langues nationales			ılar, Kissi, Kpele et L	.omagoe				
Langue officielle		Français						
Principal musée national		Sandervalia (Kaloum-C						
Régions administratives	1.Boké	2. Conakry	3. Faranah	4. Kankan				
Gouvernorats	5. Kindia	6. Labé	7. Mamou	8. N'Zérékoré				
	1. Beyla	10. Fria	19. Koundara	28. N'Zérékoré				
	2. Boffa	11. Forécariah	20. Kouroussa	29. Pita				
	3. Boké	12. Gaoual	21. Labé	30. Siguiri				
	4. Coyah	13. Guéckédou	22. Lélouma	31. Télimélé				
Préfectures	5. Dabola	14. Kankan	23. Lola	32. Tougué				
	6. Dalaba	15. Kérouané	24. Macenta	33. Yomou				
	7. Dinguiraye	16. Kindia	25. Mali					
	8. Dubréka	17. Kissidougou	26. Mamou					
	9. Faranah	18. Koubia	27. Mandiana					
Communes urbaines (nombre)	39	10. Noubla	27. Manulana					
Communes urbaines (nombre)								
Sous-préfectures (nombre)	333							
Communes rurales (nombre)	323							
Quartiers (nombre)	726							
Districts (nombre)	3563							
Secteur (nombre)	16 935							
Régions naturelles		1. Basse Guinée		2. Moyenne Guinée				
Togiono nataronos		3. Haute Guinée		4. Guinée Forestière				
Climat	Tropical subsa	harien						
Pays limitrophes		Côte d'Ivoire, Guinée Biss						
Longueur totale des frontières			4 046 k					
Longueur totale du réseau rout		44 348 km						
Longueur du réseau ferré opér	auonnei		1 185 k	KIII				
Aéroports International Total aérodrome domestique			1 15					
dont Aérodrome opérationne	ale ale		15					
Superficie du pays	,10		245 857 k	m ²				
Population								
Population du pays en 2022 (p	rojection)		13 261 638 ha	abitants				
Densité de la population en 20		54 hbts/km ²						
Espérance de vie à la naissan			61,7					
Religion								
Musulmans (RGPH 2014)			89,1%)				
Chrétiens (RGPH 2014)			6.8%					

Chrétiens (RGPH 2014)
Animistes (RGPH 2014)
Sans religion (RGPH 2014)
Sources :RGPH/INS/MPCI/ MATD/Assemblée nationale/ANA

6,8% 1,6% 2,4%

Tableau 0- 2:Population

	U- 2:Pop		2016	2017	2049	2040	2020	2024	2022
	Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Population totale	Habitants	10 917 711	11 233 038	11 555 062	11 883 516	12 218 357	12 559 623	12 907 396	13 261 638
Population masculine	%	48,3	48,3	48,4	48,4	48,5	48,5	48,5	48,5
Population masculine	Habitants	5 273 425	5 430 371	5 590 797	5 754 536	5 921 548	6 091 847	6 265 468	6 442 347
Population féminine	%	51,70	51,66	51,62	51,58	51,54	51,50	51,46	51,4
Population féminine	Habitants	5 644 286	5 802 667	5 964 265	6 128 981	6 296 809	6 467 777	6 641 928	6 819 291
Population de moins de 15 ans	%	47,08	45,20	45,08	44,91	44,68	44,40	44,08	43,7
Population de moins de 15 ans	Habitants	5 140 217	5 077 135	5 208 947	5 336 738	5 459 506	5 576 922	5 689 166	5 796 686
Population de 15 à 64 ans	%	53,04	51,02	51,22	51,45	51,73	52,06	52,42	52,8
Population de 15 à 64 ans		5 790 491	5 730 934	5 917 954	6 114 209	6 320 760	6 538 035	6 765 937	7 004 050
Population de 65 ans et plus	%	3,88	3,78	3,71	3,64	3,59	3,54	3,50	3,47
Population de 65 ans et plus	Habitants	423 124	424 965	428 162	432 572	438 089	444 667	452 294	460 899
Taux de croissance annuel de la population	%	2,9	2,8	2,8	2,8	2,7	2,7	2,7	2,7
Taux d'urbanisation	%	35,0	35,3	35,6	35,9	36,1	36,4	36,7	37
Densité de population	Habitants /km²	44	46	47	48	50	51	52	54
Principales villes									
Conakry	Habitants	1 725 300	1 775 130	1 826 019	1 877 924	1 930 838	1 984 767	2 039 725	2 095 705
Siguiri	Habitants	704 290	724 631	745 405	766 593	788 193	810 208	832 642	855 494
Kankan	Habitants	490 168	504 325	518 783	533 530	548 563	563 884	579 498	595 403
Boké	Habitants	467 505	481 007	494 796	508 861	523 199	537 812	552 704	567 873
Kindia	Habitants	456 268	469 446	482 904	496 630	510 624	524 886	539 420	554 224

Source: RGPH 2014/INS/MPCI

Tableau 0- 3: Condition de vie des menages

	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Seuil de pauvreté (GNF par personne et par an	264 998	387 692	1 590 894	3 217 305	5 994 513
Indice de pauvreté P0 (%)	62,5	49,1	53,0	55,2	43,7
Indice de pauvreté P1 (%)	28,5	17,2	17,6	18,4	12,5
Indice de pauvreté P2 (%)	16,1	8,1	8,2	8,4	7,0
Dépenses de consommation annuelle GNF par ménage	nd	3 623 862	12 440 755	23 045 496	30 162 798
Dépenses de consommation annuelle GNF par tête	nd	533 525	1 792 725	3 575 596	6 096 906
Dépenses de consommation annuelle totale en Milliards GNF	nd	4 556,1	17353,4	34 857	73 431
Indice de Gini	0,449	0,403	nd	0,317	0,272

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012; EHCVM 2018-2019/INS /MPCI

NB:

- Proportion de la population vivant en dessous du seuil national de pauvreté (%) (P0) Proportion de la population vivant dans la profondeur de pauvreté (P1) (%)
- Proportion de la population vivant dans l'extrême pauvreté (P2) (%)

Tableau 0- 4:Evolution des principaux indicateurs du marche de travail (15 ans et plus)

Tableau C HETCIUM	эн асс р.	morpaax n	·		till de tra	· a (. c	and or pro	,
Indicateurs	1991	1994	2002	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Population active (nombre)	2 652 888	3 444 896	nd	3 192 538	3 858 372	nd	3 604 267	3 419 189
Taux global d'activité (%)	60,3	71,0	64,4	45,5	78,7	69,1	34,3	54,2
Hommes	75,5	72,7	66,4	45,3	76,2	70,7	40,7	67,1
Femmes	46,2	71	62,8	45,6	80,9	67,7	28,4	43,9
Population occupée (%)	56,8	97,6	61,5	97,2	74,3	66,4	94,8	51,6
Hommes	nd	47,8	62,6	46,1	71,7	67,6	93,7	63,9
Femmes	nd	52,2	60,6	53,9	76,5	65,5	96,1	41,7
Taux de sous-emploi (%)	nd	16,6	11,8	19,8	9,1	12,8	nd	31,4
Hommes	nd	nd	13,3	22,6	7,5	11	nd	28
Femmes	nd	nd	10,6	17,5	10,5	14,3	nd	35,6
Taux de chômage (%)	1,8	3,1	2,9	3,2	1,3	3,8	2,1	4,8
Hommes	2,3	4,6	3,8	4,6	1,7	4,4	1,6	4,8
Femmes	1,0	1,7	2,2	2,0	0,9	3,2	1,9	4,8

Source: Enquêtes ménages/RGPH 2014/INS/ MPCI

Tableau 0- 5: Evolution des principales informations de l'education										
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022			
Population scolarisable										
Primaire (7 à 12 ans)	1 798 750	1 849 663	1 902 528	1 956 329	2 011 196	2 067 159	2 124 121			
Filles	899 312	924 790	951 223	978 133	1 005 573	1 033 504	1 061 997			
Garçons	899 438	924 873	951 305	978 196	1 005 623	1 033 655	1 062 124			
Secondaire (13 à 19 ans)	1 634 318	1 680 552	1 728 528	1 777 473	1 827 385	1 878 120	2 099 509			
Filles	845 804	869 768	894 611	919 918	945 709	972 040	1 045 445			
Garçons	788 514	810 784	833 917	857 555	881 676	906 080	1 054 064			
Personnel enseignant										
Primaire	37 680	39 914	40 816	42 135	43 914	45 766	48 437			
Secondaire	26 683	29 386	30 690	32 827	31 790	31 022	29 534			
Professionnel et technique	2 341	2 621	2 902	3 223	2 129	2 277	3 007			
Supérieur	7 458	6 419	5 233	4 911	7 274	6 487	nd			
Population scolarisée			0 200			3 . 3 .				
•	4 770 500	4 000 004	4 000 050	4 000 074	0.407.004	0.070.050	0.000.700			
Primaire		1 929 881		1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723			
Filles	793 658	872 468	908 148	901 179	960 248	952 365	1 015 048			
Garçons	982 902		1 090 710	1 088 095	1 147 413	1 119 885	1 193 675			
Secondaire	673 633	677 951	702 094	716 182	714 067	694 282	744 009			
Filles	258 871	263 106	276 537	290 766	289 249	288 130	309 002			
Garçons	414 762	414 845	425 557	425 416	424 818	406 152	435 007			
Supérieur	101 339	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 306			
Filles	30 134	31 228	25 809	24 194	21 031	27 162	26 239			
Garçons	71 205	70 182	67 047	61 273	52 699	60 567	55 067			
Professionnel et technique	28 225	32 143	37 791	44 807	49 829	55 765	56 571			
Filles	13 514	16 015	19 537	23 546	27 595	29 981	31 729			
Garçons	14 711	16 128	18 254	21 261	22 234	25 784	24 842			
Taux brut de scolarisation										
Primaire	84,5	90,0	90,8	88,6	104,8	100,2	104,0			
Filles	75,6	81,5	82,6	80,4	95,5	92,1	95,6			
Garçons	93,4	98,5	99,0	96,8	114,1	108,3	112,4			
Secondaire	41,2	40,3	40,6	40,3	39,1	37,0	35,4			
Filles	30,6	30,3	30,9	31,6	30,6	29,6	29,6			
Garçons	52,6	51,2	51,0	49,6	48,2	44,8	41,3			
Taux net de scolarisation										
Primaire	69,6	73,4	74,3	73,3	85,9	80,8	84,2			
Filles	62,6	66,5	67,7	66,7	78,4	74,5	77,3			
Garçons	76,5	80,2	80,9	99,8	93,3	87,1	90,9			
Evolution des ratios										
Ratio Elèves/maître	47,1	48,4	49,0	47,2	48,0	45,3	45,6			
Ratio Elèves/Enseignant secondaire	25,2	23,1	22,9	21,8	22,5	22,4	25,2			
Ratio Fille / Garçon primaire	0,81	0,83	0,83	0,83	0,84	0,85	0,85			
Ratio Fille / Garçon secondaire		0,63	0,63	0,83	0,84	0,83	0,83			
Infrastructures scolaires (non		0,0	0,0	0,7	0,1	0,7	0,7			
Primaire (nombre d'écoles)	9 559	9 893	10 094	10 279	10 685	10 969	11 311			
Secondaire (nombre d'établissements	1 574	1 668	1 786	1 896	2 062	2 123	2 265			
Professionnel et technique	105	109	114	120	147	184	188			
Supérieur	56	56	57	53	53	49	43			
Répartition Ratio élève/salle d										
Primaire	43,1	45,1	45,4	43,8	43,9	42,6	42,0			
Secondaire	52,7	50,9	49,4	47,5	43,9	39,2	40,4			
Evolution du nombre d'étudiants boursiers										
Guinée	93 888	100 508	83 061	39 940	55 332	68 268	66 419			
Source : INS/BSD-MEPH-A/ BSD-En							00 TIO			

Source : INS/BSD-MEPU-A/ BSD-Enseignement supérieur et de la Recherche scientifique/BSD-Enseignement Technique

Annuaire statistique 2022 de l'INS | 10

Tableau 0- 6:Evolution des indicateurs de sante issus des eds, rgph et mics

	EDS- 2005	EDS- 2012	RGPH- 2014	MICS- 2016	EDS 2018
Taux brut de natalité pour 1000	38,4	34,0	41,5	nd	Nd
Taux global de fécondité générale pour 1000	194	174	nd	nd	165
Indice synthétique de fécondité (nombre d'enfants)	5,7	5,1	5,2	4,8	4,8
Taux brut de mortalité pour 1000	nd	nd	11,3	nd	
Taux de mortalité néonatale pour 1000	39	34	nd	20	32
Taux de mortalité infantile pour 1000	91	67	70,2	44	67
Taux de mortalité infanto-juvénile pour 1000	163	122	109,9	46	111
Taux de mortalité maternelle pour 100 000	980	724	nd	nd	nd
Pourcentage de femmes ayant fait au moins une CPN (%)	82	85,2	nd	nd	nd
Pourcentage de femmes ayant fait les quatre CPN (%)	49	56,6	nd	nd	80,9
Accouchement assisté par un personnel de santé (%)	38	45,3	nd	62,7	55,3
Accouchement dans un établissement sanitaire (%)	31	40,3	nd	57,2	52,6
Taux de prévalence contraceptive (%)	9	nd	nd	8,7	10,6
Prévalence du VIH dans la tranche d'âge 15 à 49 ans (%)	1,5	1,7	nd	nd	1,5
Prévalence de l'anémie chez les enfants de 6 à 59 mois (%)	75,9	76,6	na	na	74,6
Pourcentage des enfants de 12 à 23 mois qui ont reçu tous les vaccins (%)	37,2	36,5	na	26,3	23,9

Source : Enquêtes EDS : 2005 ; 2012 ; 2018 et MICS 2016 et RGPH 2014/INS

Tableau 0-7:Evolution de la production agricoles

Cultures (Tonnes)	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Maïs	719 284	739 118	759 499	780 443	108 963	824 017	846 801	870 152
Sorgho	72 991	74 041	75 106	76 186	77 282	78 394	79 522	80 666
Riz, paddy	2 015 476	2 149 030	2 291 434	2 443 274	2 605 176	2 777 806	2 961 875	3 158 141
Mils	262 240	266 127	270 071	274 074	278 136	282 258	286 442	290 687
Fonio	479 029	485 019	497 083	497 223	503 439	509 734	516 107	522 560
Manioc	1 247 808	1 401 643	1 574 444	1 768 548	1 986 582	2 231 496	2 506 603	2 815 628
Pommes de terre	56 313	74 924	99 687	132 633	176 468	234 791	312 390	415 634
Patates douces	402 346	406 214	410 120	414 064	418 045	422 065	426 123	430 221
Ignames	101 619	121 045	146 576	176 038	211 421	253 917	304 954	366 250
Taro	101 166	105 415	109 843	114 456	119 263	124 272	129 492	134 930
Arachides décortiquées	200 791	275 539	378 113	518 873	712 033	977 101	1 340 845	1 839 999
Palmistes	65 800	69 100	72 600	72 200	80 000	84 000	88 200	92 616
Tomates	558 886	593 534	630 329	669 406	710 905	754 976	801 780	851 486
Oignons secs	447 890	473 710	501 019	529 901	560 449	592 758	626 930	663 071
Oranges, mandarines	98 254	103 816	109 693	115 902	122 463	129 396	136 721	144 460
Bananes	354 790	398 873	442 956	487 039	531 122	575 205	619 288	663 371
Bananes plantains	224 692	233 680	243 027	252 748	262 858	273 373	nd	nd
Autres fruits, spécifier (Ananas et Mangues)	229 354	235 385	241 582	247 952	254 498	261 227	268 143	275 251
Café, vert	210 866	218 635	216 691	235 043	243 703	242 682	261 992	261 645
Cacao, fèves	18 400	19 200	19 900	20 700	21 600	22 400	23 300	24 271
Aubergine	774 702	792 480	810 666	829 270	848 300	867 767	887 681	908 052
Gombo	487 000	495 566	504 283	513 153	522 180	531 365	540 711	550 222
Piment	274 335	284 463	294 964	305 853	317 144	328 852	340 992	353 581
Tomate	558 886	593 534	630 329	669 406	710 905	754 976	801 780	851 486
Oignon	447 890	473 710	501 019	529 901	560 449	592 758	626 930	663 071
Echalote	35 000	35 403	35 810	36 222	36 638	37 060	37 486	37 917
Laitue	85 871	86 108	86 346	86 584	86 823	87 063	87 303	87 544
Pastèque	63 240	66 490	69 908	73 501	77 279	81 251	85 427	89 818

Sources : ANASA

Tableau 0-8:Evolution de la production d'elevage

Années	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	mbre de tête)							
Bovins	6 407 000	6 759 000	7 129 000	7 520 278	7 932 748	8 367 842	8 826 795	9 310 926
Ovins	2 231 254	2 380 302	2 539 306	2 528 419	2 528 419	2 528 419	3 288 023	3 507 606
Porcins	121 119	130 100	139 523	140 255	147 209	154 211	161 834	169 834
Caprins	2 671 946	2 851 234	3 042 552	3 238 719	3 456 038	3 687 938	3 947 834	4 212 916
Poulets	771 901	1 730 000	1 851 100	1 980 677	2 119 324	2 600 000	2 745 000	2 827 350
Volaille locale	28 411 300	30 115 978	31 922 937	33 838 313	35 868 612	39 820 729	40 301 972	41 108 012
Pondeuses	1 500 000	1 730 000	1 851 100	1 980 677	2 119 324	2 600 000	2 745 000	2 827 350
Poulets de chair	60 008	60 008	60 008	60 008	66 000	450 000	517 500	543 375
Effectif aba	ttus (nombre	de tête)						
Bovins	448 000	473 000	499 000	526 000	555 000	586 000	618 000	652 000
Ovins	491 000	524 000	559 000	596 000	636 000	678 000	723 000	772 000
Porcins	46 000	48 000	52 000	53 000	56 000	59 000	61 000	99 000
Caprins	615 000	656 000	700 000	747 000	797 000	851 000	908 000	969 000
Production	de la viande	(Tonne)						
bovine	48 832,0	51 557,0	54 391,0	57 334,0	60 495,0	63 874,0	67 362,0	71 068,0
Ovin	7 856,0	8 384,0	8 944,0	9 536,0	10 176,0	10 848,0	11 568,0	12 352,0
Suidés (porcins)	2 162,0	2 256,0	2 444,0	2 491,0	2 632,0	2 773,0	2 867,0	4 653,00
caprins	9 840,0	10 496,0	11 200,0	11 952,0	12 752,0	13 616,0	14 528,0	15 504,0
poulets	54,01	54,01	54,01	54,01	59,4	405	465,8	489
Lait entier frais de vache	160 178,5	168 964,0	178 231,3	188 006,9	198 318,6	209 196,0	220 669,9	232 773,1
Œufs de poule en coquille	24,38	28,11	30,08	32,19	34,44	42,25	44,61	45,94

Sources : BSD Elevage/Agriculture et Elevage

Tableau 0- 9: Production de la peche (millier de tonnes)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Production de la Pêche: Prise Totale	266,2	267,9	392,3	347,3	401,9	361,6	449,3	326,7
Dont:								
Produits de la Mer	199,1	199,2	306	257	310	309	384	284,1
Production de la Pêche Continental	66,8	68,3	84	88	91	51	63	39
Production Piscicole	0,4	0,4	1,9	2,4	1,1	2,1	2,5	3,65

Sources : CNSHB/Pêche Continental/ANAG

Tableau 0- 10:Evolution des exportations des produits halieutiques selon leur etat en (tonnes)

(10111100)									
Indicateur	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Frais	218,03	338,41	143,20	127,73	401,09	390	168,87	107,15	75
Congélé	4 534,30	5 307,38	9 904,96	9 489,72	9 578,04	9 462,05	5 911,33	8 432,34	15 824,12
Fumé	810,44	136,65	45,25	142,12	96,98	248,76	264,99	288	248
Salé séché	15	24	73	42	152	115	80	60	0
Total	5 577,77	5 806,80	10 165,91	9 801,34	10 228,59	10 215,49	6 425,19	8 887,71	16 147,14

Source : Office Nationale de contrôle Sanitaire des Produits de la Pêche et de l'Aquaculture (ONSPA)/ MPEM

Tableau 0- 11:Statistiques de debarquement des produits halieutiques (tonne)

iabicaa	o i i . Otatio	uquoo uo uc	bai queinein	aco pi caai	io nanoatiqa	00 (1011110)		
Indicateur	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Frais	1 789,0	2 085,4	2 831,9	2 034,0	245,9	444,3	11 051,4	13 271,1
Congelé	49 968,0	33 421,5	56 109,6	61 036,0	65 230,7	54 415,6	77 143,9	63 202,1
Fumé	10 720,2	4 013,8	2 927,4	1 180,6	336,0	1 819,0	1 476,4	646,5
Total	62 477,2	39 520,7	61 868,9	64 250,6	65 812,6	56 679,0	89 671,7	77 119,6

Sources : Office Nationale de Santé de pêche et aquaculture (ONSPA)

Tableau 0- 12: Statistiques d'importation des produits halieutiques (tonne)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Frais	13 291,7	390,5	626,5	398,9	2 336,0	3 395,7	960,9	35,0
Congelé	24 097,0	24 132,4	18 144,2	7 013,9	7 166,8	7 415,9	12 993,2	5 135,0
Fumé	1 227,2	903,4	288,1	1 130,6	506,5	829,9		
Total	38 615,9	25 426,2	19 058,8	8 543,4	10 009,3	11 641,6	13 954,1	5 620,0

Sources : Office Nationale de Santé de pêche et aquaculture (ONSPA)

Tableau 0- 13: Production du secteur secondaire

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Indice de la production industrielle	157,0	182,0	221,0	227,0	100,0	115,4	115,5	132,7
Production d'électricité (MWh)	1 118 192 1	585 440	1 740 325 1	883 678	2 019 724 2	2 419 479	2 994 626	3 244 800
Thermique	237 622	511 447	537 299	702 157	740 129	935 065	359 136	306 800
Hydraulique	880 570 1	073 993	1 203 026 1	1 181 521	1 279 590 ²	1 484 414	2 635 490	2 938 000
Production d'eau (milliers de m³)	61 390,7	63 784,0	65 262,8	67 372,4	66 303,3	64 415,5	63 410,6	63 040
Production de gaz (m³)	105,2	123,3	131,6	140,7	138,1	137,9	nd	1 289,94
Encaissement EDG (milliards GNF)	134,0	142,7	142,1	141,6	139,2	113,7	159,3	1 268
Production minière								
Bauxite (miliers de tonnes)	20 905	32 424	51 702	59 574	70 173	87 776	87 439	103 525,5
Diamant artisanal et semi industrielle (000 c)	11,6	11,5	1,9	270,2	208,6	136,07	237,9	
Or industrielle (000z)	689,9	500,3	589,2	473,0	439,3	428,7	577,6	682,6
Fer (miliers de tonnes)	na	na	na	na	na	1 148,0	1 755,1	304,4
Allumine (miliers de tonnes)	na	na	na	169,0	317,7	438,7	409,9	336,1
Autres productions								
Ciment (milliers tonnes)	465	613	927	1 028	750	1 092	1 131*	1 212,61
Boissons alcoolisées (milliers hectolitres)	160	227	271	246	254	259	239*	261,30
Boissons non alcoolisées (millliers hectolitres)	233	280	260	195	223	425	385*	424,43
Peinture (tonnes)	9 632	11 433	13 538	15 199	153 760	20 429	21 993*	21 002,07

Sources: INS/Electricité de Guinée (EDG)/Société des Eaux de Guinée(SEG) /BSD Mines/ Direction nationale des études économiques et de la prévision (Tableau de bord mensuel de l'économie guinéenne)

NB: Indices de la production industrielle de 2015 à 2018 (base 100= 2006) et 2019 à 2021 (base 100= 2019)

^{*=} ces données en 2021 sont provisoires

Tableau 0- 14: Production du s	ecteur tertiaiı Unités	re 2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Parc automobile : Nouvelles	Milliers								
immatriculations de voitures à Conakry	voitures	38	34	38	41	44	41	nd	33,2
Réseau routier total classé du pays dont :	Km	43 300	43 300	43 300	43 301	43 301	43 310	43 301	43 301
Routes non goudronnées Routes goudronnées	Km Km	5 230 2 346	5 230 2 346	5 230 2 346	4 791 2 785	4 791 2 785	5 230 2 346	4 797 2 779	4 797 2 779
Longueur de la voie ferrée opérationnelle	Km	385	385	385	385	497	497	497	497
Transport aérien									
Compagnies aériennes desservant la Guinée	Nombre	11	11	14	13	12	14	13	13
Passagers à l'arrivée	Milliers	137	175	213	230	254	107	195	260.5
Passagers au départ	Milliers	132	177	221	246	256	113	206	272.6
Passagers transit	Milliers	25	39	55	51	64	28	55	98
Transport maritime									
Tonnage embarqué	Milliers tonnes	3 797,2	3 659,1	3 344,5	3 917,3	3 660,0	3 767,1	nd	0,3
Tonnage débarqué	Milliers tonnes	4 293,3	4 928,9	5 722,4	6 421,8	6 728,0	7 258,3	nd	650,1
Télécommunication									
Nombre d'abonnés à la téléphonie mobile	Milliers	10 765	10 712	11 287	12 013	12 910	14 411	15 122	13397
Nombre d'abonnements internet mobile (millions)	Millions	2,4	3,6	3,1	4,00	4,8	6,1	6,9	7,0
Revenu annuel déclaré de téléphonie mobile (milliards GNF)	Nombre	3 216	3 569	4 173	4 474	5 335	5 458	6 700	6873
Tourisme									
Nuitées d'hébergement dans le pays	Nombre	2 699	8 449	17 249	20 093	18 094	20 926	20 945	nd
Hôtels	Nombre	410	411	417	520	520	520	520	nd
- Chambres	Nombre	5 052	5 239	5 539	8 550	8 550	8 550	8 550	nd
- Lits	Nombre	6 123	6 310	6 700	12 120	12 120	12 120	12 120	nd
Agrégats du secteur extérieur									
Solde commercial	Milliard GNF	nd	nd	nd	5 941	-949	29 798	46 142	19 021
Exportations	Milliard GNF	nd	nd	nd	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652
Importations	Milliard GNF	nd	nd	nd	23840	27093	31350	43171	44 631
Taux moyen de change d'1 Euro	GNF	8 745	9 678	10 652	10 311	10 413	10 919	11 549	9125
Taux moyen de change d'1 dollars US	GNF	8 004	9 180	9 005	9 059	9 201	9 565	9 763	8 68011
Sources: DNTT/Direction nationale de l'ent									
Tableau 0- 15: Indicateurs mac	roeconomie								
20	15 2016	20	17	2018	2019	202	0 2	021	2022
PIB(%) 3	,8 10,8	10	,3	6,4	5,6	7,0)	4,9	5,5
PIB par tête(%)	,5 8,4	8	,1	3,8	3,3	4,6	;	2,6	3,2
PNB/tête (en US\$) 84	19 789	92	23 1	052	1 181	1 229	1	366	1 721
PIB/tête (en US\$) 84	14 782	91		031	1 158	1 209		341	1 688

Tableau 0- 15: Indicateur	s macroeco	onomie						
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
PIB(%)	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	7,0	4,9	5,5
PIB par tête(%)	1,5	8,4	8,1	3,8	3,3	4,6	2,6	3,2
PNB/tête (en US\$)	849	789	923	1 052	1 181	1 229	1 366	1 721
PIB/tête (en US\$)	844	782	918	1 031	1 158	1 209	1 341	1 688
Taux d'inflantion	6,8	7,3	8,0	8,8	9,6	10,6	12,6	10,5
Masse Monétaire en milliard Gnf	17 644,4	19 394,7	22 434,2	24 747,4	30 416,2	37 420,3	40 581,5	50189,7
Recettes totales de l'Etat et don en milliard Gnf	9 326,2	12 225,0	14 310,2	15 933,0	17 899,0	18 817,5	21 344,3	23153,9
Recettes courantes	8 988,4	11 391,4	12 902,0	14 422,8	17 305,9	17 320,7	20 373,6	22 322,5
Dons	337,8	833,6	1 408,2	1 510,2	593,1	1 496,8	970,7	831,4
Dépenses totales de l'Etat en milliard Gnf	14 286,1	12 185,9	16 421,0	17 156,8	18 497,1	21 619,2	24 055,4	24464,4
Dépenses courante	8819,0	8 362,2	10 905,3	11 588,6	13 829,7	18 086,5	20 355,0	17 996,6
Dépenses en capital	4 990,21	7 251,7	5 395,0	5 441,7	4 544,3	3 458,9	3 593,6	5 830
Encours de la Dette en millions USD	1 739,30	1 822,6	1 972,3	2 279,1	2 620,8	3 807,4	3 935,0	

Source : INS ; Direction nationale du plan/MPCI ; Banque centrale de la République de Guinée (BCRG) ; Direction générale du Budget ; Direction générale de la dette et de l'aide publique au développement

Partie 1 : Organisation politico-administrative

Liste des Chapitres

CHAPITRE 1: ORGANISATION ADMINISTRATIVE	1
CHAPITRE 2: ORGANISATION ADMINISTRATIVE	2

Partie 1: Organisation politico-administrative

Chapitre 1 : Organisation administrative

Liste des tableaux

- TABLEAU 1. 1:LISTE DES REGIONS, DES PREFECTURES ET DES COMMUNES URBAINES ET RURALES EN 2022 17
- TABLEAU 1. 2: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE BOKE 19
 TABLEAU 1. 3: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE CONAKRY
 20
- TABLEAU 1. 4: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE FARANAH 21
- TABLEAU 1. 5: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE KANKAN 22
- TABLEAU 1. 6: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE KINDIA 25
- TABLEAU 1. 7: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE LABE 27
- TABLEAU 1. 8: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE MAMOU 29
- TABLEAU 1. 9: LISTE DES PREFECTURES ET DISTRICT/QUARTIER DE LA REGION DE N'ZEREKORE 30
- TABLEAU 1. 10: NOMBRE DE COMMUNES URBAINES, RURALES ET PREFECTURES PAR REGION ADMINISTRATIVE DE LA GUINEE ANNEE 2022 33

Tableau 1. 1:Liste des régions, des prefectures et des communes urbaines et rurales en 2022

Regions administratives	Préfectures	Communes urbaines	Communes rurales
administratives	Boké	Boké centre	Kamsar, Tanene, Sangaredi, Kanfarandé, Bintimodia, Dabiss,
	Boffa	Boffa centre	Kolaboui, Malapouya, Sansale Coliah, Doupourou, Koba, Lisso, Mankounta, Tamita, Tougnifily
Boké	Koundara Fria	Koundara centre Fria centre	Guingan, Termesse, Sambailo, Saraboido, Kamaby, Youkounkoun Baguinet, Tormelin, Banguigny
	Gaoual	Gaoual centre	Koumbia, Wendou m'bourou, Touba, Kounsitel, Kakony, Foulamory, Malantan
		Dixinn	Belle-vue-ecole, Belle-vue-marché1, Belle-vue-marché2, camayenne, cameoun, dixinn-centre1, dixinn-centre2, dixinn-gare, dixinn-gare-rail, dixinn mosquée, dixinn port, hafia 1, hafia 2, hafia-miniére-1, hafia-3, hafia-miniére 2, hafia-miniére centre, hafia mosqué, hafia château d'eau, kenien, landréah, miniére cité
		Kassa	Kassa, fotoba
		Kaloum	Sans fil, tombo, kouléwondy, sandervalia, manquépas, almamya 1, almamya 2, coronthie 1, coronthie 2, boulbinet, teminetaye
		Matam	Bonfi,bonfi marché,bonfi routiére,boussoura,carriére centre,coléya centre, coléyah cité,coléyah domino,coléyah imprimerie, hermakono, hermakono mosquée,lanseboundji,madina centre,madina cité,madina ecole,madina marché,madina mosquée,mafanco,mafanco centre,matam, matam centre, matam lido,touguiwondy
Conakry	Conakry	Matoto	Dabondy 1,dabondy 2,Dabondy 3, Dabondy –Ecole, Dabondy Rails, Gbéssia-Cité-1, Gbéssia-Cité-2, Gbéssia-cité-3, Gbéssia-cité Ecole,Gbéssia-centre,Gbéssia-port-1,Gbéssia-port-2, Dar-Es-Slam, Gbéssia-cité de l'Air,Béhanzin,Tanènè-Marché,Tanènè-Mosquée, Yimbaya-Ecole, Yimbaya-permanenece, Yimbaya-port,Yimbaya-Tannérie, Simbaya-1,Simbaya-2,Simbaya-Ecole,Matoto-centre, Matoto-Marché, Matoto-khabitaya, Sangoyah-Mosguée,Sangoyah-Marché, Kissosso,Kissosso-plateau,Enta-Marché ,Enta – fassa,Tombolia,Tombolia-plateau,Dabompa ,Dabompa-plateau,Lansanayah
		Ratoma	Kipe, nongo,dar-es-salam,koloma 1,koloma 2,hamdalaye 2,ratoma dispensaire, bantounka 2, koloma soloprimo,wanidara 3,dar-es-salam 2,bantounka 1, wanidara 1, lambanyi,waréah,kobayah,wanindara 2, sonfonia gare 2, taouya,yatta fossidet,ratoma centre, kaporo rail,nongo taady,soumabossia, kaporo centre,yembeya,nassourlaye,yattaya, sonfonia centre 2, sonfonia centre 1, simbaya gare, hamdallaye mosquée, hamdallaye 1, sonfonia gare 2
	Dabola	Dabola centre	Bissikirima, Konindou, Banko, M'dema, Kankama, Arfamoussaya, Dogomet, Kindoye
Faranah	Dinguiraye	Dinguiraye centre	Dialakoro, Lansanaya, Kalinko, Selouma, Banora, Diatifere, Gagnakaly
raiallali	Faranah	Faranah centre	Hermakono, Beindou, Sandinia, Tiro, Nialia, Passaya, Kobikoro, Songoyah, Banian, Marela, Tindo, Bantou, Dantilia, Ballaya, Bambaya
	Kissidougou	Kissidougou centre	Beindou, Kondiadou, Yende millimou, Firawa, Banama, Bardou, Manfran, Gbangbadou, Fermessadou, Yombiro, Sangardo, Albadariah
	Kankan	Kankan centre	Bate nafadji, Karfamoriah, Balandou, Gberedou-Baranama, Tinti oulen, Boula, Sabadou baranama, Missamana, Toukounou, Koumban, Mamouroudou Moribaya, Djelibakoro, Fodécariah-badimana, Djimbala
	Kérouane	Kérouane centre	Soromaya, Sibiribaro, Banankoro, Damaro, Komodou, Linko, Konsankoro
Kankan	Mandiana	Mandiana centre	Balandougouba, Dialakoro, Faralako, Kantoumanina, Kinieran, Kondianakoro, Koundian, Morodou, Niantanina, Saladou, Sansando, Kodiaran
	Kouroussa	Kouroussa centre	Sanguiana, Balato, Cissela, Douako, Koumana, Doura, Babila, Komolakoura, Baro, Kiniero, Banfele, Fadou-saba, Kouroukoro, Kansereyah
	Siguiri	Siguiri centre	Norassoba, Kintinian, Siguirini, Maleah, Niagassola, Kiniebakoura, Banko, Naboun, Niandankoro, Noukounkan, Doko, Franwalia, Didi Kouremale, Tomba-kanssa, Tomboni, Fidako, Diomabana, Mignada, Koumandjambougou
	Coyah Dubréka	Coyah centre Dubréka centre	Maneah, Wonkifong, Kouriah Khorira, Falessade, Tondon, Bady, Ouassou, Tanene
Kindia	Forécariah	Forécariah	Allassoyah, Benty, Farmoriah, Kaliah, Sikhourou, Moussayah,
	rorecarian	centre	Kakossa, Kaback, Maferinyah, Moribayah

Regions administratives	Préfectures	Communes urbaines	Communes rurales
	Kindia	Kindia centre	Madina oula, Sougueta, Linsan, Bangouya, Damakania, Kolentè, Molota, Friguiagbé, Mambia, Samaya
	Télimélé	Télimélé centre	Sogolon, Sinta, Thiontian, Kollet, Tarihoye, Gougoudje, Koba, Missira, Brouwal, Daramagnaki, Santou, Konsotamy, Sarekaly, Kawessi
	Koubia	Koubia centre	Pilimini, Matakaou, Missira, Gadha woundou, Fafaya
	Labé	Labé centre	Dalein, Dara labe, Diari, Dionfo, Garambé, Hafia, Tarambaly, Kaalan, Kouramangui, Noussy, Popodara, Sannoun, Tountouroun
Labé	Lelouma	Lelouma centre	Herico, Sagalé, Parawol, Thianguel bory, Manda, Balaya, Laafou, Linsan saran, Diountou, Korbé
Labe	Mali	Mali	Madina wora, Fougou, Touba bagadadji, Lébékéré, Yembering, Madina salambandé, Gayah, Balaki, Teliré, Dougountouny, Donghel sigon, Hidayatou, Badougoula
	Tougué	Tougué centre	Kansagui, Kouratongo, Koin, Konah, Fello, koundou, Fatako, Tangaly, Kollagui, Kollet
	Dalaba	Da laba centre	Kankalabé, Mitty, Ditinn, Bodié, Koba, Mombeya, Kaala, Mafara, Kebaly, Kourou
Mamou	Mamou	Mamou centre	Boulliwel, Gongoret, Konkouré, Niagara, Poredaka, Teguereya, Timbo, Tolo, Kegneko, Dounet, Soyah, Sara moussayah, Oure kaba
	Pita	Pita centre	Gongorè, Ley-miro, Timbi touni, Timbi madina, Sintaly, Dongol touma, Ninguelandé, Sangareyah, Bantignel, Maci, Brouwal tappe
	Beyla	Beyla centre	Moussadou, Boola, Nionsomoridou, Gbackedou, Gbessoba, Kouma ndou, Diassodou, Fouala, Karala, Sokourala, Diarraguerela, Sinko, Samana, Tiewa, Fonodou
	Guéckédou	Guéckédou centre	Koundou, Bolodou, Kassadou, Fangamadou, Temessadou, Ouende kenema, Guendembou, Nongoa, Tekoulo, Kondembadou, Guelo n'faly
N'zérékoré	Lola	Lola centre	Gama berema, N'zoo, Tounkarata, Bossou, Lainé, Kokota, Gueasso, Foumbadou
	Macenta	Macenta centre	N'zebela, Wattanga, Bofousou, Kouankan, Oremai, Binikala, Sengbedou, Daro, Seredou, Balizia, Koyamah, Fassankoni, Panziazou, Vasseredou
	Yomou	Yomou centre	Bowé, Bignamou, Diecké, Bheta, Banié, Pela
	N'zérékoré	N'zérékoré centre	Gouecké, Bounouma, Womey, Samoé, Palé, Koulé, Koropara, Soulouta, Yalenzou, Kobela

Tableau 1. 2: Liste des prefectures et district/quartier de la region de Boké

Prefectur e	Sous Préfectures	District/Quartier
	Boffa-centre	Almamiya I, Almamiya II, Bolondé I, Bolondé II, Thia, Domighia, Torodoyah, Wèrèyah, Sekhebadé, Lonking, Khatia, Farenya, Yimaya, Walia, Kossinsing, Balandougou, Lakhata,
	Colia	Marara, Dar- Es-Salam, Dobiret, Sakama, Colia Centre, Colia Tafory, Gobidje, Khalo, Korera, Kounfa, Lalafanyé, Longo, Madina Houbbou
	Douprou	Mellekhouré, Tagbé, Yoya. Douprou Centre, Bourèkhèbadé, Bandé-Gnindé, Koukoudé, Koumbaya, Koundindé, Poukoun, Siranka, Sobanet
Boffa	Koba	Bangouya, Bassengué, Booro-Kito, Dixinn I, Dixinn II, Donyah, Karamokoyah, Kobararé, Konibale, Kotteya-Kito, Mbendia, Makinsy, Sayonya, Souguébonyi, Taboriah II, Tanènè, Tatema, Tintima, Yangoya Kito, Yaraya
	Lisso	Lisso Centre, Wondetty, Bondy, Tamalan, Missira Moria, Ndantari, Touba, Gobidjé, Sénguélenkhouré, Dètè khoundoukhoun
	Mankountan	Mankountan Centre, Bigori, Bongolon, Dansy, Kalèxè, Kolon, Katongoron, Kakala, Madia, Sibaly, Toumbéta, Yampony
	Tamita	Tamita Centre, Donya, Dotoret, Foutoubounyi, Ganganta, Gbassaya, Kèlèya, Khambaya, Khorira, Missira, Mouraya, Soumbouyadi, Yembereng, Yenguissa, Boota, Farema, Fatagbolo
	Tougnifily	Tougnifily centre, Brika, Diogoya, Fonfo, Foulaya, Kalékalé, Kantely, Khantata, Khissiling, Kifinda, Kinyaya, Mamiya, Mintany, Monchon, Nalokhouré, Tambaya, Tanènè, Tomata
	Boke-Centre	Baralandé, Corréra, Dibia, Kadiguira, Kougnéwadé I, Kougnéwadé II, Goreye, Koulifanya, Tomboya, Lambanyi, Yomboya, Madina Kébéya, Dioumaya, Guilléré, Wakrya.
	Bintimodiya Dabiss	Bintimodia Centre, Koftonden, Lintang, Maré, Kankako, Garama, Kataco, Koliah Sanamato Dabiss Centre, Kouda, Silikonko, Bhoundoulengué, Parabole, N'Yamara, Hamidallaye,
		Tomboya Kamsar Centre, Kamsar Cité, Binari, Filima, Kamakouloun, Kassongony, Kawass, MBotiny,
	Kamsar	Madina Borboff, Taigbé, Kouffin, Missira, Katongoro, Kakilensi Kanfarandé Centre, Kapsine, Dabribon, Kasmack, Katfoura, Kambilam, Kadignet, Kibanco,
Boké	Kanfarandé	Tarikhouré, Dobaly, Lansanaya, Kapkin, Boffa-Dar, Koukouba, Kalagba
	Kolaboui	Kolaboui Centre, Bokaréa, Dabankou, Dakonta, Diakhabiya, Diassia, Fodekonteya, Kamikolo, Lefoureboui, Sarabaya, Satènènya, Sogoboli, Songolon, Tabondeya, Tassara, Tassibon
	Malapouyah	Malapouya Centre, Balla, Kounsikansi, Hafia, Djolol Aye-koye, Balandougou, Bappa Sergent, Boullèrè, Guildé, Kourawel, Lavage, Silidara, Souka,
	Sangaredi	Thiankounnaye, Wossou
	Sansalé	Sansalé Centre, Fiff, Gallé-Tchola, Tanènè Kandiafara, Yarga Tanènè Centre, Boussoura, Dambantchan, Djiguity, Ndangara, Kaboyé, Katougouma, Kimiya,
	Tanènè	Kintao-Daconta,
	Baguinet	Baguinet-Centre, Baguinet Kiratagui, Madina-Sinthiourou, Simbakhouloun, Fria Village, Fadjeta, Dorondji, Gnankakhouré
	Baguigny	Baguigny Centre, Missira, Madina Tossokèrè, Hoorè Para, Koola, Toulel Sabendè I, Sabendè II, Aviation I, Aviation II, Katourou I Ecole, Katourou I Mosquée, Katourou
Fria	Fria-Centre	II, Katourou III, Alpha Yaya, Tigué I Mosquée, Tigué Lako, Tabossy I, Tabossy II, Kondekhouré, Kounsikhimbely, Fatala, Kolonfikhè
	Tormelin	Tormelin Centre, Tanènè, Mambori Konkobaya, Doumboukounsi, Mambori Foreya, Woulounkobi
	Foulamory	Foulamory Centre, Kithiar, Kankody, Kambambolou, Tabadjan
	Kakony	Hafia, Houmbaya, Bassanto, Sinthiourou, Toulon, Kayan, Madina Kembera, Barkèrè, Dandou, Kakony Centre, Gallé Dara, Saré-Ousmane, Sinthiou-Wara, Kassay- Bamba, Boulleré, Madina, Téliré, Kabobo, Daroun, Sombili, N'Dantari
Gaoual	Koumbia	Koumbia, Darabowé, Woupirdé, Hakouné Thiandhi, Pety, Goundoupi, Dar Es Salam-Sinthiou, Kamèlé, Nétéré, Bhouly, Kembéra, Dombiadji, Madina-Bowé, Hounsiré, Taguira, Bessilé, Saré-Tara, Guidaly, Madina-Guilédji, Diouria, Madina Diaka, Haccounde-Thandal
	Kounsitel	Kounsitel Centre, Kénéri, Boukouna, Himaya, Dengueteri,
	Malanta	Malanta Centre, Goungouroun, Doghi-Dabhi, Dantaba, Yilimé, Kounsi,
	Touba	Touba Centre, Bitting, Saali, Soolou, Fanga, Kolossa, Kalya, Tamby, Naata,
	Wendou M'bour	Wendou Mbour Centre, Walingui, Dalao, Maouba, Sinthiourou Toumbé, Tenkéta, Barkèrè, Parawali
	Guingan	Guinguan Centre, Doïdoï, Thiaguisse, Koudian, Londal, Poughar, Benssane, Kifaya, Hallire, Weliya, Akoul,
	Kamaby	Kamabi I, Kamabi II, Sinthian Bory, Doukourella, Sinthian Pathé, Akadasso, Tabadel
	Koundara- Centre	Athiabaly, Boussoura, Dar Es Salam, Ecole, Hafia, Hamdallaye, Kandiada, Mosquée
Koundara	Sambaïlo	Sambailo Centre, Sambaldé Kapparabina, Salemata, Missira
	Sareboido	Saréboido I, Saréboido II, Sanka, Kouttan, Sinthian Sékou, Kathiaourou, Béssé-Ouro, Sarékaly, Paounka, Marou, Madina-Badiar, Sounkoutou, Barkérè, Altou
	Termesse	Termessè Centre, Botomely, Hamdallaye, Idhar, Kossi, Koubia, Lambagole, Ley Kone, Nandouba,
	Youkounkoun	Youkounkoun Centre, Ourack, Ouyane, Ithiou, Kidack e l'administration du térritoire/Ministère de l'Administration du Térritoire et de la décentralisation

Tableau 1. 3 : Liste des préfectures et district/quartier de la region de Conakry

Prefecture	Communes	District/Quartier
	Dixinn	Belle Vue Ecole, Belle Vue Marché I, Belle Vue Marché II, Camayenne, Cameroun, Dixinn Centre I, Dixinn Centre II, Dixinn Gare, Dixinn Gare Rails, Dixinn Mosquée, Dixinn Port, Hafia Château d'eau, Hafia I, Hafia III, Hafia Minière I, Hafia Minière II, Hafia Minière Centre, Hafia Mosquée, Kénien, Landréah, Minière Cité
	Kaloum	Almamya I,Almamya II,Boulbinet,Coronthie I,Coronthie II,Kassa,Koulewondy, Manquepas,Sandervalia,Sans Fil,Tamara,Téminetaye,Tombo
	Kassa	Kassa, fotoba
	Matam	Bonfi,Bonfi Marché,Bonfi Routière,Boussoura,Carrière Centre,Carrière Cité,Coléah Centre,Coléah Cité,Coléah Domino,Coléah Imprimérie,Hermakonon Mosquée, Hermakonon Permanance,Lanseboundji,Madina Centre,Madina Cité(SIG),Madina Marché, Madina Mosquée,Madina Ecole,Mafanco,Mafanco Centre,Matam,Matam Centre,Matam Lido,Touguiwondy
Conakry	Matoto	Behanzin, Camp Alpha Yaya Diallo, Cité de L'Air, Dabompa, Dabompa Plateau, Dabondy Ecole, Dabondy I, Dabondy II, Dabondy III, Dabondy Rails, Dar Es Salam I, Enta Marché, Gbessia Centre, Gbessia Cité Ecole, Gbessia Cité I, Gbessia Cité II, Gbessia Cité III, Gbessia Port I, Gbessia Port II, Kissosso, Kissosso Plateau, Lansanaya, Matoto Centre, Matoto Khabitaya, Matoto Marché, Sangoya Marché, Sangoya Mosquée, Simbaya Ecole, Simbaya II, Tanènè Marché, Tanènè Mosquée, Tombolia, Tombolia Plateau, Yimbaya Ecole, Yimbaya Permanence, Yimbaya Port, Yimbaya Tanerie
	Ratoma	Bantounka I,Bantounka II,Dar Es Salam I,Dar Es Salam II,Hamdallaye I,Hamdallaye II,Hamdallaye Mosquée,Kaporo Centre,Kaporo Rails,Kipé,Kobaya,Koloma I,Koloma II,Lambanyi,Nasroullaye,Nongo,Nongo Tady,Ratoma Centre,Ratoma Dispensaire, Simbaya Gare,Soloprimo,Sonfonia Centre I,Sonfonia Centre II,Sonfonia Gare I,Sonfonia Gare II,Soumabossia,Taouyah,Wanindara I,Wanindara III,Wanindara III,Wareya, Yattaya Centre,Yattaya Fossedè,Yembeya

Tableau 1. 4: Liste des prefectures et district/quartier de la region de Faranah Arfamoussaya Centre, Fadama, Fella Hamdallaye, Fella Mosquée, Gnalen, Kalako, Koola, Walissa Dabola Arfamoussaya Badiko, Bandankelen, Dalado, Diabary Dalado, Herako, Heremakono, Kallela, Kebeya I, Kebeya II, Banko Morigbeya, Nafadji, Niandan, Souarela Balayan, Tinkisso, Sampolia, Loppè, Kankanfodeya, Kambaya, Kolon, Dibamba, Bassy, Toumania, Bissikrima Hamdallaye Babilia, Baniré, Dabola Koro, Deux Kilo, Foundeng I, Foundeng II, Hamdallaye, Heremakono, Kambaya, Dabola-centre Kalela, Konkronya, Saourou, Sinsery, Sognessa, Tinkisso Dabola- Bérété, Dogomet- Centre, Dogomet- Centre, Fello Ndiandy, Kobolonia, Koolo Hinde, Sarifoula Dogomet Bafing, Segueya, Sitakoto, Totia Kankama Centre, Tanoula, Matiguila, Bouka, Sackola, Diguilim, Wondefodeya, Kankama Kindove Kindoye I, Kindoye II, Tiguissan, Sarifoula Walan, Konindou Dandakara, Djelila, Konendou 1, Konendou 2 N'Dema N'Dema -Centre, Diabakania, Finala, Semkounya, Konso, Kobafe, Gagna, Simini-Sando Banora, Matagania, Kignero, M'Bonet, Loppe-Sountou, Boussoura, Darayilimalomalo, Boubèrè, Nafadji-Dinguiraye Banora Foulbhè, Nafadji- Maninka, Famere-Lydoubhe, M'Baloufara, Kolla, Kokorobani, Boukaria, N'Diarendi Dialakoro Dialakoro Centre, Dar-Es-Salam, Farabana, Sandafara, Mossoko, Wantagala, Fello Lamou Daibatou, Diatifèrè-Centre, Fadougou, Fammere, Raghaya, Fandanda, Mamoudouya I, Mamoudouya II, Diatifere Nanako, Wonson, Kalin, Karfa, Sourou, Syllaya, Soubekindi, Sankaran Ballagnoumaya, Paradji, Kamban Sabe, Kamban Ainde, Tinkisso, Parawol Diagui, Koubi Ley Serè, Dinguiraye-centre Koumbia Ley Fello, Lankon, Bhouria, Manden, Kouroula, Sebekoro, Kebaly, Hellayabhè Gagnakali Centre, Herako, Bagui, Beleya, Keyla, Kalinko Missira, Missira Djallonké, Boussoura, Nouhouya Gagnakali Kalinko, Missira, Niogo, Loufa Missidé, Farabato, Fodécariah, Djissouma, Diaberemini, Walandama, Kalinko Yalaguèrè, Babila, Fognokonko, Diankourou, Bokoti, Kansato Missidé, Leppy-Thiewy, Santanfara, Lansanya Dayebhè, Lansanaya, Hansaghèrè, Sanntiguia, Tambanoro, Wouyabhè Selouma Centre, Fadiya, Kobala, Walan Mosquée, Wala Wala, Bossèrè Selouma Ballaya, Bambaya, Banankoro, Bandaya, Banian I, Banian II, Baourouya, Doumbafe, Douwoulema, Kaola, Faranah Banjan Konkowa, Kossaba, Kouratou, Mandou, Nianfourando, Samoudou, Sembeldo, Sokourala, Yarawadou Koura Beindou Beindou, Dalafilany, Diana, Koumandi Koro, Niako, Serekoro Abattoir I, Abattoir II, Aviation, Birissa, Dandaya, Faranah Koura, Khoroyakoura, Laminiya Kondeboun, Faranah-centre Marché I, Marché II, Milidala, Modia, Mosquée, Pont Koma, Sambouya, Sansambou, Sansanko, Sirikoloni I, Sirikoloni II, Sokourala, Souleymania, Tonkolonko I, Tonkolonko II, Yarawalia, Magna Arfela, Kamara, Laya Doula, Gnaléah I, Gnaléah II, Friko Hérémakono I, Hérémakono II, Gbetala, Guéafari, Gnaleah Heremakonon Dantilia Dantilia I, Dantalia II, Soumandou, Tagagnah, Biri, Khorira - Koro, Dalaforêt, Yatia Balladou, Forokonia, Forokonia Centre, Frankouma, Kobikoro Centre, Kondoléah, Safigna, Santoh, Kobikoro Forogbéya Koumandou, Kamalgban, Krissai, Forogbeya - Baffè, Gbaffaria, Souloukoudou - Mara, Yomodou, Yogboma, Brikoldou, Kandadou, Gbargbarma, Boketo, Yafato, Boussoura, Friguia, Heremakono Foulbhé, Kalia I, Kalia II, Témaka, Kassa Bouna, Lolin, Maréla Marella I, Marella II, Marela III, Mansankouni, Misside Bolia, Sabèrè - Kalia, Solonyéréya, Soloya, Soumayéréya, Taganya Passaya -Almamiya, Passaya -Marché, Morighéya, Béléya, Danda, Diguila, Kolowalia, Koutawalia, Passavah Nguéneya, Nienounya, Soungbanya, Toumania, Grand -Kondebou, Bendougou, Dansokoya Bontala, Kambamboun, Komboya, Laya Solima, Niaya - Forita, Sandénia Marché, Sandénia Mosquée, sandeniah Kassaya, Béndékhoudédy, Bétébèkhi Damania, Songoyah, Songoyah - Hopital, Songoyah - Marché, Kabeleya, Lancerdou, Maninko, Mongo Songoyah Cerdou, Salia, Siramagna, Tinterba, Yoyah, Yiraya, Kankomoria, Komboya Dalamara, Gbanworoya, Morowa, Neredouni, Safaramba, Silimi, Tindo Centre, Tindo Cité, Koromasorya, Tindo Tiro - Almamya, Kabayaba, Kabayakoro, Kalanko, Kalanko - Marché, Layah Sando, Tiro - Marché, Tiro -Tiro Sogbè, Tiro - Hôpital, Layah - Sando - Hopital, Sanankoro, Selen, Serdou, Yalawa, Saourou Bantoun Bantoun, Maradou, Siriman, Nionah. Albadariah Centre, Dawa Farko, Farawaya, Mernah, Moreah, Yasardou, Yomadou, Mandoukoro, Firawaya, Kissidougou Albadariah Worokoro, Manfran Banama Centre, Kero, Koumassan, Mantranian, Massafendou, Telebodou, Ouendekere Banama Bardou Bardou Centre, Foniadou, Gbangbadou - Ouende, Kondian, Soffedou, Yaadou Beindou Centre, Fermessadouba, Gbangadou, Kama - koumandou, Kaouro, Koldou, Komaro, Koundou Beindou Pompo, Léla, Gnamandou, Sangalabadou, Massadou - Toly, Yoromandou Bouyé, Dembayara, Fermessadou, Gbenikoro, Kongola - Loundy, Massakoundou, Saldou, Wonde Beindou, Fermesadou Yaradou, Faramakoura Beledou, Dandou, Dombadou, Dondian, Firawa Centre, Fondambadou, Sandia Firawa (Yomadou) Dawa, Fourdoukoura, Gbangbadou Centre, Faramaya, Kenema Bomba, Kissi - Yallankoro, Niandou, Gbangbadou Yallakalan, Yardo, Hérako Dar Es Salam, Douninkonon, Ernesto, Farako, Gbangban, Hamdallaye, Hèrèmakonon, Kénéma, Kérédou, kissidougou Centre Korodou I, Korodou II, Limaniya , Madina I, Madina II, Marah, Mbalia, Missira, Sogbé I, Sogbé II, Sogbé III, Timbo, TP, Yassafekoro, Yassafekoura Balansama, Bembèrè, Bongoro, Yende - Sory, Kondiadou Centre, Kossa, Mafendou, Makolon, Solontoh, Koundiatou Soulakolo, Tenkia Bambassiria, Bambayéléma, Dialakoro, Fanceldou, Gnamana, Konardo, Manfran Centre, Sirkouldou, Manfran Djirdou, Borokoko, Dagnora, Déyah, Foreah, Kamerendou, Mermeriah, Sandaya, Sangardo Centre, Wossokoroma, Sangardo Maindou, Mansogna, Damandou, Kinsardou, Faroro, Bagbè, Bamba, Faindou 1, Firadou, Heako, Koumasan, Toufoudou, Walto, Wondeto, Yendè -Li, Yendè I, Yende-Millimou

Source: Direction nationale de l'administration du térritoire/Ministère de l'Administration du Térritoire et de la décentralisation

- Lele, Leiessa, Yerendou, Songodou, Krimoriah

Yombiro

Bagbè, Bamba - korodou, Bongardou, Dankaldou, Forodou, Koindou, Trakoré, Yombiro, Ouladin, Brouadou

Tableau 1. 5: Liste des prefectures et district/quartier de la region de Kankan

Prefecture Balandou Balandou Bate-nafadji Bate-nafadji Bate-nafadji Boula Geredou-Baranama Kankan-centre Karifamoriyah Karifamoriyah Karifamoriyah Kankan Karifamoriyah Kankan
Balandou Djéssé, Nénrèkörö, Djésséfara, Madina-Djimbala, Dar-es-Salam, Kassa, Kotèro Batè-Nafadji, Moussaya, Batè-Soïla, Tassilima, Tèminindou, Madina, Kökouroul Djafra, Bakonkokoró, Köfilani, Doutilaba, Bakonkocisséla, Boula Gberedou- Baranama Centre, Wandjaladou, Kossa, Kotrona, Kodjana, Kalafilila, Manianko, Sala Gberedou- Baranama Sanana, Tamoni, Takoura, Fadou Missira, Madina, Kabada I, Kabada II, Kankan-Koura, Sogbé, Korialen, Bananko Aviation, Briqueterie, Bordo, Dalako, Dar-Es-Salam, Energie, Farako I, Farako II Gare, Heremakono I, Heremakono II, Météo, Salamani, Timbo, Senkefara I, Senkefara II, Konkonikoro, Djodon, Fourban Karifamoriyah Karifamoréah-Centre, Koba-Sando, Tenkelen, Foussen, Aliamounoun-Kandrala Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankoï, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou Kankan Mamouroudou Sabadou- Baranama Sabadou- Baranama I, Baranama II, Sandandoh, Womalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Bate-nafadji Batè-Nafadji, Moussaya, Batè-Soïla, Tassilima, Tèminindou, Madina, Kökouroul Djafra, Bakonkokorö, Köfilani, Doutilaba, Bakonkocisséla, Boula Boula-Centre, Wandjaladou, Kossa, Kotrona, Kodjana, Kalafilila, Manianko, Sala Gberedou-Baranama Sanana, Tamoni, Takoura, Fadou Missira, Madina, Kabada I, Kabada II, Kankan-Koura, Sogbé, Korialen, Bananko Aviation, Briqueterie, Bordo, Dalako, Dar-Es-Salam, Energie, Farako I, Farako II Gare, Heremakono I, Heremakono II, Météo, Salamani, Timbo, Senkefara I, Senkefara II, Konkonikoro, Djodon, Fourban Karifamoriyah Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankori, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou, Farabana, Férédou, Fankonon, Foloni, Djiradoukoro, Tenensidiy Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Baranama II, Baranama II, Sandandoh, Womalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Boula Boula-Centre, Wandjaladou, Kossa, Kotrona, Kodjana, Kalafilila, Manianko, Sala Gberedou-Baranama Sanana, Tamoni, Takoura, Fadou Missira, Madina, Kabada II, Kankan-Koura, Sogbé, Korialen, Bananko Aviation, Briqueterie, Bordo, Dalako, Dar-Es-Salam, Energie, Farako I, Farako II Gare, Heremakono I, Heremakono II, Météo, Salamani, Timbo, Senkefara I, Senkefara II, Konkonikoro, Djodon, Fourban Karifamoriyah Karifamoréah-Centre, Koba-Sando, Tenkelen, Foussen, Aliamounoun-Kandrala Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankoï, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou, Farabana, Férédou, Fankonon, Foloni, Djiradoukoro, Tenensidiy Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Baranama I, Baranama II, Sandandoh, Womalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Gberedou- Baranama Baranama-Centre I, Baranama-Centre II, Binko, Boussouran, Dalabani, Kanimis Sanana, Tamoni, Takoura, Fadou Missira, Madina, Kabada I, Kabada II, Kankan-Koura, Sogbé, Korialen, Bananko Aviation, Briqueterie, Bordo, Dalako, Dar-Es-Salam, Energie, Farako I, Gare, Heremakono I, Heremakono II, Météo, Salamani, Timbo, Senkefara I, Senkefara II, Konkonikoro, Djodon, Fourban Karifamoriyah Karifamoriyah Karifamoriyah Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankoï, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou, Farabana, Férédou, Fankonon, Foloni, Djiradoukoro, Tenensidiy Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Baranama I, Baranama II, Sandandoh, Womalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Kankan-centre Karifamoriyah Karifamoriyah Kankan-centre Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankoï, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou Kankan Kankan-Koura, Kabada II, Kankan-Koura, Sogbé, Korialen, Kanka II, Sandandon, Komalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Kankan-centre Kankan-centre Kankan-centre Karifamoriyah Karifamoriyah Kankan Kan
Karifamoriyah Karifamoriyah Karifamoriyah Kanimandjandou Koba, Dourendji, Moïko-Centre, Djirlan, M'Bodou, Bankalan, Sofonko, Diankana, Soumankoï, Siramissadou Koba Koumban I, Koumban II, Makonon, Kandaya I, Lanininkin, Folon, Férédou, Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou, Farabana, Férédou, Fankonon, Foloni, Djiradoukoro, Tenensidiy Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Baranama I, Baranama II, Sandandoh, Womalen, Worokoro, Bananko, Brombal Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Kankan Maramoriya, Koumbankoura, Sakorola, Sanankoro, Sékoro, Kassa, Morigbèdou Gbélema Mamouroudou, Farabana, Férédou, Fankonon, Foloni, Djiradoukoro, Tenensidiy Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Sabadou-Baranama Sabadou-Baranama Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Mamouroudou Diarabadou, Kassourou, Morigbéya, Ballakoya, Kariardou, Kassabiya, Fassoumankoya, Bisseliaba Sabadou- Baranama Barana
Baranama Bambarandou, Diamona, Djougna, Kalankalan, Kariandou, Komah, Komoukoh, Konsa, Moriah, Tèrè
Tinti-Oulen Tintioulén, Djènèmaréna, Massaréna- Banankoro, Gbanankoura, Boriah, Borifig
Tokounou-Centre I, Tokounou-Centre II, Kowan-Nafadji, Sansambaya, Worobé-Sirikoro, Missadou, Deldou, Gbalakö, Talikoro, Doussoukoya, Founkouran, Fantongnan, Gnalenko, Koudou, Manicelia, Totala, Finsankoro, Toumania, Worobèkoro
Missamana, Kigneba, DJimbala, Solo, Doumawalia, Djè, Noumoussaya, Sontila
Djelibakoro Djélibakoro-1, Djélibakoro-2 Fodécariah
Fodecarian Fodécariah Balimana, Dalaba, Kignèro balimana
Moribaya Moribaya-Centre I, Borokoro, Moribaya Centre II, Gbalako, Banko, Famanian, Maradou, Touba, Tininkan, Kola Banankoro, Sekoro, Iradou, Manfran, Dalagnar
Banankoro 1, Banankoro 2, Commandaya, Fodéssiaya, Gbénko, Damaya, Somassania, Tinssinkoro, Sirgnaldou, Warrou Condèro, Falando, Kalmando Massando, Damangbèdou, Worokoro- Kampéma, Pananka, Wandadou, Sinéah Faraya, Worokoro-Condéro, Soulkouldou, Démbadou
M'Balia, Naniférédou, Bafonro, Nasser-Marché, Souloukoudenkala, Nasser- Kereouane centre Mosquée, Nouny-Touré, Manifadou, Matènèmoridou, Koundjan, Kamandou, Dia Iraya
Komodou Sanakoroni, Diassakouna, Kanfrandou, Gnalemoridou, Komodou Centre, Gbö Franconedou Koro, Fabala, Frandou, Frafina
Konsankoro - Centre, Founoun- kouroudou, Fereboridou, Gbotodou, Kekourad Gbofodou
Linko Linko, Talenko, Deyla, Diarragberela, Boïdou, Kissidou, Kognèny, Booko, Kourouko, Woussoudou, Kessadjiaradou
Sibiribaro Sibiribaro, Gbèdou, Finariah, Kabaradou, Bouro, Diarradou-Mandou, Feredou
Damaro Balangbedou, Damaro-Centre, Diaragherela, Diomandou, Foundou, Kourou Mandou, Monodala, Sanankoroni, Fressoudou, Kassiadou, Lanceidou, Sinimorio
Soromaya Diallakoro, Dambaya, Doubaya, Soromaya, Balladou, Brindo, Fallanko Waro Lero, Gbendewaya, Koulia, Maka, Maka-Feredou, Menin-Celia, Soulkouldou,
Babila Babila I, Babila II, Sangbala, Sanankoro, Kato, Fissadou
Balato Balato, Kobani, Kourala, Manfara Banfèlè-Centre, Borifingna, Kiniéko, Kouroufè Sidia, Marna, Nafadji, Sininkoro,
Banfele Bannele-Centre, Borningna, Kinieko, Kouroure Sidia, Marna, Naradji, Sininkoro, Wassaya
Baro I, Baro II, Baro III, Moikigneba, Morignoumala, Serekorony
Fadou saba Fadou-Saba, Kallela Traore, Kakidi, Morimoussaya, Morigbèya-Saba, Bandanke Souarela, Santiya
Kouroussa Cissela Cissela, Sotoya, Nono, Sömökoro, Lorombo,
Douako, Yaraya, Kolombagbèya, Kouya-woéla, Kouya sidia, Kouya-Leya, Kouya Douako Silamana, Gbossokoroya, Tindo, Faroro, Frandou, Missira, Tènèmamou douya, Flowaro, Karako
Doura Doura, Yarakouda, Yara, Tonbomba, Hèrèmakônô, Karikarisa, Manankourou, Farakoba, Kérouané
Kiniero Kiniero I, Kiniéro II, Kiniéro III, Bagbè, Ballan, Djirlan, Konson, Mansogna, Missamana

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier
	Komola-Koura	Sambaya, Bantambaya, Hèrèmakono, Touréta-Foulah, Nonodjénia, Konkéfin, Komolakoura-Centre
	Kouroukoro	Kankaya, Kouroukoro, Niemen, Saramadia,
	Kanséréya	Kanséréya, Nongowa, Djindo, Landy, Sonasidiya, Diarra, Kanséréya -Doula
	Koumana	Koumana I, Koumana II, Fadou, Bofilani
	Kouroussa centre	Wassabada, Doula, Samankouda, Wassako, Komoniko, Sando, Kouroussa Koura, Diaragbela 1, Diaragbela 2, Saman
	Sanguiana	Sanguiana I, Sanguiana II, Koloman kambaya, Moussaya, Bokodo, Sanacia, Senkounya, Komoya
	Balandougouba	Balandougouba I, Balandougouba II, Bougou, Faragbèkoro, Kinienkoura I, Kinienkoura II, Niani, Sidikila I, Sidikila II, Tabatefoua, Banantou, Wolola
	Dialakoro	Alpha-Yaya, Nèdèkoroko, Alpha Yaya-Centre II, Bakou, Bankou II-Centre, Silabada, Balandou I, Konignako, Bidassangban, Rounda, Balandou III, Balandou II, Kabangbè, Balandou IV, Bananfra, Bananfra II, Diaradou, Magali Faraba, Magal Faraba Pombada, Magal Faraba Djin, Farassababen, Kamerena, Konkoye, Konkoye II, Koudy, Samory, Samory II, Siramana, Kolenko
	Faralako	Faralako, Faralako II, Franceila, Dogolen, Sountoudiana, Diassa, Falama, Djoulakolen, Kangbèla, Djalakoro, Banankoro, Diarakourou, Timbakouna, Gnamouna, Nafadji, Mamadiana, Malikila, Marena
	Kantoumanina	Kantoumanina, Trido, Moussadou, Sokouraba, Sakara, Orialén,
	Kinieran	Namissa I, Namissa II, Sinkany, M'Balia I, M'Balia II, Banankoro, Sokouraba, Oudoumankoro, Kodjamba, Kodjamba Marché, Karakani, Kodjaraninda, Kodjaraninda II, Morimoussa bougou, Filanidialakoro, Kinièrankoura, Magana
Mandiana	Kondianakoro	Kama, Gbenso, Kondianakoro I, Kondianakoro, Tabaninkoro, Kondianakoro II, Kondianakoro Koko, Kondianakoro Madina, Bankoumana I, Bankoumana, Foloninko, Bankoumana Faraniko, Bankoumana II, Bankoumana Selo, Balandou, Dounoukolo, Dalakolon, Kondianakoura, Kignèroba, Kolomogo, Djilengbè I, Djilengbè II, Faragbèkoura
	Koundian	Koundian I, Koundian II, Kanifra, Loila Koro, Faranindoun, Sananfra Sakogna, Boumaninda, Faramadia, Tadibakourou, Saïmana, Gbilin, Fouadjou,
	Mandiana-centre	Mandiana I, Hérémakonon, Noumoussoulou, Château, Oudiala, Kissidoukoura, Zangbèla
	Morodou	Morodou I, Morodou II, Fadou, Farabakoura, Wosso, Manfèlè, Balandou, Dalakan, Kignénin, Limbana, Kaniko, Massakoda, Farala, Nafadjilen, Finabako-Kossan, Kanagala, Samakofara, Sackodou-Sinko, Missima, Missima II-Centre
	Niantanina	Niantanina I, Niantanina II, Djélimala, Dandèla, Tonkolomba, Madina, Soron, Faradjan, Dènso, Odiaminina, Gbonko, Bagaféa, Wassa Saladou, Bougoula, Sogbè, Famandou, Maletoumanina, Somokolèn, Meleila, Nianko,
	Saladou	Timbafara, Yalaouléna, Sédakoudoun, Noumoudjila, Wahiry, Lènsoron, Ourola, Séguéla, Tindila, Sanankoro,
	kodiaran	Kodiaran, Kouroungboula, Koromadou, Komana
		M'Blia, M'Balia II, Sogbè, Sogbè II, Gbilimba, Karakoura, Karakoura II, Kansan,
	Sansando	Kansan II, Kiko karakoro, Konomakoro, Konomakoro II, Faradjan, Tando, Niamina, Niamina II, Sounkoulou, Madina
	Bankon	Bankon, Dala, Dalagbèda, Kignèbalen, Kodjou, Komakolenda, Massaréna, Nafadji, Somonobougou
	Doko	Doko-centre, Kolenda, Soumbarakolen, Sékélamansadji, Sidao, Tomboko, Tatakourou, Bembeta, Souloukouni, Soumbarakoba, Bourénfè, Bida, Gbededa, Kounkoun, Tonso, Gaarema, Dalamban, Kognanfra II, Diabrèko, Oudala, Tomifra, Kolita, Toukono, Kourako, Kodjarani, Bokoko, sérédéndén, Fanafanko, Tondji II, Nafadji, Mansala, Alahinè, Kignebakoro, Silabada, Makanko, Seindougou, Kognanfra II
	Franwalia	Franwalia, Franwalia-Centre II, Mamoudoula, Bougouroun, Bougouroun-Centre II, Bouramaya, Faraban, Fèfè, Kossongna, Bendougou, Djambaya, Koudédi, Komah, Kamaya, Sobata, Sambaya, Kofilani, Kotoma, Djintamba, Woroya, Sackola, Hérémakono
Sguiri	Kiniebakoura	Kiniebakoura I, Kiniebakoura II, Baffinda,
	Kintinian	Kintinia I, Kintinia II, Heremakonon, Dialakô, Balato I, Tintissabani, Doubaya, Diarraya, Setiguiya, Boukaria, Fuensorkolen, Dambili, Lenkekôrô, Balato II, Balato III, Fadougou, Setigui I, Setigui II, Boukaria II, Fatoya, Samani, Kourouny, Kamatiguia, Boukaria-Concasseur, Boukaria-Cité, Dar-es-Salam, Kofilany, Fatoya I, Fatoya II, Kourouda, Samani I, Samani II, Camagan, Didi II-kankouwaly, Didi III- N'faly-Tasso, Kérouane
	Maléah	Maléah, Bandjougoula, Samendé, Noumandjana, Soumbakouloun, Diateya, Gouffoudé, Hafia, Hamdallaye-kouroukan, Santiguiya, Mègnè-koma, Maleah-konomè, Dianka, Kaana, Kignèba, Leybaya, Mignada-Fadako, Mignada farada, Bréko, Danaya, Missira, Amina-djalonka, Sinimbaya, Kobedara-koko, Hamdallaye-centre, Saraya, Dantinia, Kobedara

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier
	Naboun	Naboun Centre, Soumbaraya, Boukaria, Dibiya, Naboukoro, Hérémakono, Naboun- Koura, Soumbaraya I, Soumbaraya II, Soumbaraya III, Kignèdi, Djinko, Kignero, Dibiya I, Dibiya II, Boukaria I, Boukaria II, Balenda, Gnèrè, Komourounifè
	Niagassola	Niagassola, Banladougou, Bananikoro, Férèkou, Dialawassa I, Siniko, Tondo, Tombalen, Kououbala, Kondoko, Kignebani, Kignénindo, Kaninko, Sanankoro, Seouroukolambi, Faraboloni, Madina, Kodjoukoulen, Kanimba-kalako, Makandjana, Djékikourou, Sokoromansa, Balandougou, Balandougou-centre
	Niandankoro	Niandankoro I, Niandankoro II, Farada, Kada, Banfara, Damissakoro, Damissakoura, Waran I, Waran II, Gbassany, Sokoro, Gbassamba, Farakoun
	Norassoba	Drah, Kodjaranin, Gbedekoba, Fadou, Kossoko-koungbè, Konkonon, Gnamatomba, Hérémakonon, Faradjanin, Kossokoba, Siladalakolen, Fankatombon, Bankolenkro, Wèrèda, Talininkro, Talibonin, Sebefaranin, Gbrébrékolen, Bendou, Todakoudounkan, Tassiliman I, Tassiliman II, Signandala, Toudoukounaba, Wélé-Wéléya, Woussoukourou, Diabotè-sidy, Balanin, Kobala, Leleda, Frabgèba, Dalaninkan, Lemourou-tombon, Lemourou-dalakan, Kolendou, Madina-Bereko, Fandja I, Fandja II, Norakoro I, Norakoro II, Gbenkrokoro I, Gbenkrokoro II, Landy, Serekoronin, Djoma-kouman, Djoma-Djalla, Mankandjan, Nanen-Traoré
	Nounkounkan	NounkounkanII, NounkounkanII, Sokoura, Banfelekoro, Banfelekoura, Sounsounkoundou, Balandou, Makono, Tombomba, NounkounkanIII, BanfelekoroII, Siko, Faranindjan, BalandougouII
	Siguiri-centre	Kiniebakoro, Sougoula, Dankakoro, Falama, Saourou, Tiguibiry, Kofilani, Bambala, Djilengbè, Niandankoura, Diatela, Sèbèkoro, Kolenda, Tabako, Somonobougou-Niger, Fodéoulenbougou, Gbogoroma, Koda, Moya Fara I, Kissakolen, Kobada, Yorola, Fadjoukola, Tambabougou, Siguirikoro I, Siguirikoro II, Bolibana I, Bolibana II, Kouroudakoro I, Kouroudakoro II, Siguirikoura I, Siguirikoura II, Bananinkoro, ORS, Saint Alexis, Hérémakono, Kourouni, Fodéba Keïta, Energie, Téléladji,
	Siguirini	Siguirini, Amina, Gnémbou, Boubèrè, Bèrèla, Léro II, Solabé, Bendougouni, Mankadjan, Barkère, Nora, Diguibania, Kakama, Nimissatou, Balandougou, Nétémafara, Kôtè, Léro I, Moussala, Moussala, Diguiling, Sokoro
	Tomboni	Tomboni, Sounounna- Boudaködö, Diabrèko, Kognanfra II, Fanka, Dalamban
	Diombana	Toguioulen I, Toguioulen II, Djomabana I, Djomabana II, Frénkamaya, Djéya, Karakoro, Konomakoura I, Konomakoura II, Baladougou, Toguifing, Bafinkoba, Faradjan
	Mignada	Mignada, Bréko, Missira, Dantinia
	Kouremalen	Kouremalé, Badamako, Konfra, Körè-Körè I, Körè-Körè II
	koumandjambougo u	Kokoum, Koumandjan bougou, Leyba, Mansala
	Didi	Didi1, Nafadji, Daaba, Mankity, Fifa, Korèkorè, Faraba, Alahine, Makonon
	Fidako	Fidako, Farabalen, Seourou, Kignékourou, Kignélemba, Kédala, Konkoufara, Kouyakouya, Dar-es-salam, Dora, Magnaka, Kodjoukoulen
	Tomba-Kanssa	Tomba-kanssa I, Tomba-kanssa II, Tomba-kobila, Tombani, Bougoulan, Bérétéla
	Kouremalen koumandjambougo u Didi Fidako	Mignada, Bréko, Missira, Dantinia Kouremalé, Badamako, Konfra, Körè-Körè I, Körè-Körè II Kokoum, Koumandjan bougou, Leyba, Mansala Didi1, Nafadji, Daaba, Mankity, Fifa, Korèkorè, Faraba, Alahine, Makonon Fidako, Farabalen, Seourou, Kignékourou, Kignélemba, Kédala, Konkoufara, Kouyakouya, Dar-es-salam, Dora, Magnaka, Kodjoukoulen

Tableau 1. 6: Liste des prefectures et district/quartier de la region de Kindia

Prefecture	Sous	prefectures et district/quartier de la region de Kindia District/Quartier
rrefecture	Préfectures	
	Coyah centre	Centre, Fily I, Fily II, Nord I, Nord II, KM54, Nakiry, Labô, Karouba, Somayah-Plateau, Somayah-Mosquée, Laminayah, Doumbouyah-Ecole, Somayah-Centre, Doumbouyah-centre, Somayah-Fory, Tougandé, Doumbouyah Alkhaly-Seydouya, Batouyah
	Kouriah	Kouriah-Centre, Bangouyah, Goleah, Kolakhouré, Moriakhory, Tabily, Koba, Tanènè Frirbadé
Coyah	Maneah	Bambayah, Tanènè I, Tanènè II, Hermakono, Kassognah, Friguiady-Village, Friguiady-Nord, Bentourayah-Village, Bentourayah-Plateau, Fassiah-Centre, Fassiah-Textile, Kalokhoyah, Sanoyah-Km36, CBA-Nord, CBA-Sud, Sanoyah-Rails- Dispensaire, Kountiah-Nord, Gombonyah-Nord, Sanoyah-Rails- Plateau, Gomboyah-Village, Kountiah-Village
	Wonkifong	Ballayah, Donéah, Kouyeyah, Wonkifong-Centre, Toguiron, Nasser, Kendoumayah, Tambayah, Mangata, Bonfet, Kounsouta, Kiriyah, Yenguiyakhory, Balamodouyah, Laminayah
	Bady	Bady-Centre, Fannabadé, Gbèyen, Kounsita, Madina-Sagalè, Missidé, Sakhouré, Samayah, Tonton, Touguikhouré, Yenyen-Maléah
	Dubreka-centre	Dögbéré, Kolognet-N'sira, Tompètin, Mafoudia, Toumanyah, Nèguèyah, Kènèndé, Bondabon, Gbéreiré, Symbayah, Yorokoguéyah, Terset, Kagbélèn-Plateau, Kagbélén-
	Falessade	Faléssadé-Centre I, Faléssadé-Centre II, Kalifayah, Waliah, Yalayah, Bady-Fareyah, Ningueti, Kambaliyah
Dubréka	Khorira	Khorira-Centre, Taban, Khangoléah, Magnokhoun, Soumayah, Lanyakhou, Dembayah, Gbantama, Baguéah, Gbènsènkè, Kondéyiré
	Ouassou	Ouassou-Centre, Tafory- Sosso, Koubia, Yafrayah, Gbéréyiré, Sarayah, Dikiyah, Korogonyah, Guèmètédé, Khountoun
	Tanénè	Tanénè I, Tanénè II, Madina, Sanawalia, Soubétidé, Kawonso, Kénendé-Lory, Dixinn, Dembayah, Kanagban, Benna, Samayah, Konfonyah, Yénouyah, Filayah, Soguiyah, Loumbayah, Kaléta-Fotonta, Kondéah
	Tondon	Tondon-Centre, Domiagbé, Boubouyah, Dembayah, Simbayah, Farenyah, Kongori, Silikhoun, Kaffa, Konyeyah, Kaléta, Khamba, Maleyah, Missira, Khimbély, Simbarayah, Tagbé, Kobria, Sonfon, Bambayah, Gombabhè, Bouramayah, Walia, Yenguissa, Kouéah
	Alassoya	Allassoyah-Centre, Bassia, Darry, Dandayah, Feindèmodiah, Herico, Kouriah, Saféyah, Sory-Woula, Taban, Tonkoyah
	Benty	Benty-Centre, Bouramayah, Kakoutoulaye, Kaleyire, Kigbaly, Kounssouta, M'Boro, Makaré, Morikaniah, N'Compan, Palatougou
	Farmoriah	Farmoréah-Centre, Tambayah, Hoourou, Taigbé, Daara, Forod, Kaffou, Forodougou, Daboyah, Contah, Moola, Maliguiagbé, Pamelap, Siramodia, Moussa- Fangamayah, Saourou, Kébéyah
	Forecareah	Tatagui I, Tatagui II, Fatako I, Fatako II, Madina, Koutoumaniah
	Kaback	Bolimanda, Bossimiyah, Manké, Matakang, Seydouyah, Tonguiron, Yélibanet, Youlayen
Forécariah	Kakossa	Kainté, Wondifary, Yéniah, Menyiré, Sambouyah, Taouyah
	Kalliah	Kaliah-Centre, Bokariah, Malguiah-Fory, Gberika, Kalako, Kalemodiagbè, Yenguissa,
	Maferenya	Tanah, Lakhanfiayah, Sinkinet, Mabala Maférinyah-Centre I, Maférinyah-Centre II, Morifinya, Sengnelen, Yindi, Madinagbé, Koket,
	Moribayah	Gbéreiré, Fandie Maléah, Moribayah,
	Moussaya	Dianèyah, Ganyah, Kaliah, Kamalayah, Koffion, Layah, Moribayah, Moussayah-Centre I,
	Sikhourou	Mossayah-Centre II, Santika, Sinéyah, Tassen Sikhourou-Centre, Dallonyah, Gombokhori, Tabekhouré, Santiguiyah, Walliah, Lefouré, Degui-Degui, Daffira, Khalantou, Mamadou Camara
Kindia	Bangouyah	Bangouya-Centre, Missira, Kébéfriguia, Madina-Djan, Damouya, Warakhalan, Sokia, Koundabalaya, Kereba, Kansa-Tenè, Woleya, Minyaya, Khatia, Siminiya, Madina-Fanta, Madina-Foula, Khoriya, Kebaly, Garafiri, Kobéléya, yattaya, Kansaa-Sikhinma,
	Damankanya	Khaliakhory, Foulaya-Cité, Goleya, Samoreya, Komoya, Gbéreakhory, Damakania, Madina-Laya, Berenfory
	Friguiagbe	Friguiagbé-I Centre, Friguiagbé-II Centre, Camarabounyi, Daboya, Koliagbé, Tembaya, Foulayah, Kinyaya, Friguiagbé-Gare, Gariakhory, Kanty
	Kindia centre	Abattoir I, Abattoir II, Banlieue, Cacia I, Cacia II, Caravancerail, Condetta-Mosquée, Condetta III, Dar-Es-Salam, Gadawawa, Gangan, Garanguelaya, Gare, Kenendé, Féréfou I, Féréfou II, Filigbé, Fissa Ecole, Fissa Hôpital, Koliady I, Manquépas–Mosquée, Manquépas TP, Sambaya, Sarakoleah, Sekouya, Sinaniya, Tafory-Almamiya, Tafory Météo, Thierno-Djibiya, Wondi, Yéwolé, Bamba, Koliady II, Bagueya, Bambaya, Koba-Pastoria, Koumbaya, Bendougou, Bokaria, Kaaly, Neribily, Segueya, Tabouna, Tanènè-Kella, Tatagui, Wolia

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier
	Kolente	Kolenté-Centre, Baguia, Siguiton, Maléah, Gania, Tanènè, Kinsanya, Kondéya, Khonoya, Kabèlèya, Kouyéya, Kirita, Boundoubantang, Balonfory, Békilo, Walia, Thièwèrè, Missidè, Yankaya, Wolia, Lambeya, Sanda
	Madina Oula	Madina-I, Madina-II, Bas-Simbaraya, Beyen-Byen, Dar-Es-Salam, Kolakhouré, Saferin, Souleymanya, Wassou, Télico, Badet-Kanty, Samiankhouré, Sékou-Sorya, Lansanaya, Haut-Simbaraya
	Mambia	Mambia-Centre, Débélé, Gbinkily, Tanènè, Fossikhouré I, Kabèlèya, Fonkon, Fossikhouré II, Bouramayah, Friguiady, Fomah, Khaligoro, Kolibaya, Sanayah, Samaya-Maciss
	Molota	Molota-I, Diguity, Kaledy, Molota-II, Bhakhayakhory-I, Bhakhayakhory-II, Yembering, Mambia, Koundaya, Doubaya, Kalékhouré, Séfan, Saanya
	Samayah	Samaya-Centre, Comoya, Kondoya, Dantoumaya, Denki-Madina, Yattiakhory, Missira, Kaporo, Walliah, Yembetta, Sorondon, Khonia, Maleah, Condetta
	Linsan	Tafory, Lembou, Sangoya, Guémésoron, Linsan-1 Centre, Linsan-2 Centre, Walia, Siminiaya, Damakhaniya, Boubouya, Doniya, Balandougou, Kamba, Yomboya, Botowi, Kouyéya
	Sougueta	Souguéta-I, Souguéta-II, Wolia, Yalaya, Dianfou, Kalia
	Telimele	Baguiré, Barkéré, Hafia, Kolly, Mégnéré, Mindia, Missidé, Fanta, Gomboya, Goulgoul, Niabély, Sodjo, Sokoliba, Soindé
	Tahiroye	Tarihoye-Centre, Nabhé, Silaty, Kouraboguel, Horèrè Wendou, Sonnhé, Ley-Balla, Boussoura
	Kollet	Kollet-Centre, Banboukhou, Toumaniya, Garama, Wara, Silkhoun, Bouma, Simbalia, Mambia, Konkouré (Daroun), Koukoukhouré, Kouria
	Brouwal	Brouwal-Centre, Daroul, Dhaguel, Djindjimma, Wendou-Boro, Felah, Hollande, Kansaghi, Kouyan, Kimbon, Ninguètèrè, Télico, Thiéwè, Tossokèrè,
	Thionthian	Thionthian-Centre, Tounou, Madina-Dian, Labha-N'Diyan, N'Dirè, Ley-Biro, Hamdalaye
	Gougoudjé	Gougoudjè-Centre, Koussy, Kaffima, Kaaba, Missidè-Kébou, N'Gouma, N'Dantari-Bakolo
Toline alá	Sinta	Sinta-Centre, Bendé, Sansandji, Kambaya, Boudaye, Toude, Toudon, Bely, Biro, Hassana, Guémé-Sangan
Telimelé	Santou Sogolon	Peguety, Kouratountou, Kokoya, N'Denda, Paradji, Telithiouté, Goussou, Baralandé, Ley-Sérè, Sayonya-I, Sayonya-II, MalalKondo, Sougué, Tourkoun, Kailondji
	Konsotami	Konsotami, Nampougou, Dombé, Bhouly, Bergué, Touma, Hounsirè-Guilè, Thimmewi, N'Dantaba
	Koba	Koba Centre, Téliré, Mamouda, Madina-Dian, Saapy,
	Missira	Missira-Centre, Daroul, Guèmè, Kalouma, Bandouma, Bommany, Boussoura, Dondel-Lopoye, Bhoundou-Lingué, Thindoye, M'Borou, Foye, Kompeta, N'Danta, Madina-Fass, Kahel
	Daramagnaki	Bambaya, Kounda, Diandian, Bhoundou-Eda, Bembou, Lamba, Kewoye, Kourakoto, Boubéré, Dakakoura, Bantighel, Daramagnaki-Centre, Kobet, Madinadian, Leyséré
	Kawessi	Kawessi, Maci, Kabara, Diougourou
	Sarekaly	Sarékaly-Centre, Madina-Télico, Hollandé-Dian, Ley-Legguel, Filo

	eau 1. 7: Liste des p Sous Préfectures	refectures et district/quartier de la region de Labé District/Quartier
or ootar c		Koubia I, Koubia II, Madina korbè, Hérico, Moromi, Missira Timbobhé, Madina-
	Koubia centre Gadha woundou	Kossi, Kiri, Malanma, Bassarata, Gordio, Kabéléya, Timba Ley-Fello, Ndiré, Boriko, Dalaba, Fissaya, Niara, Timbéring,
		Fafaya centre, Boussoura, Madina-Banbaya, Simili, Marwata, Bassara, Darou,
	Fafaya	Souloundé, Dadhiyabhé, Palét Matakaou-Centre, Niannou-Missidé, Madina-Niannou, Soummah, Téliré,
Koubia	Matakaou	Kontoma, Dara-Niannou, Bassara-Niannou
	Missira	Bolé-N'Dantaba, Koundjéa, Missira-Centre, Nyla, Saré-Kindia, Tountéba
	Pilimini	Bagata, Bamba, Bansouma, Dara-Pelli, Koundou-Tyankoye, Ley-Sougué, Madina-Beely, Madina-Dondé, Madina-Sougué, M'Boudaré, Niakaya, Silamakaya, Pilimini-Centre, Saré-Lengué, Thiéwiré, Tolin
	Labé centre	Bambaya, Campanya, Daka I,Daka II, Dongol, Dangol-Dddayébhè, Doghora, Dow-Saré, Fady, Fafabhé, Falo-Bowé, Horé-Saala, Konkola, Koulidara, Kouroula, Lombonna, Mairie, Mosquée, Madina, Nadhel, Pétéwel, Poréko, Pounthioun, Saala-N'Douyèbhè, Tata I,Tata II, Safatoul, SafatoulI
	Dalein	Dalein-centre, Doghi, kansakouma, koundou-Daghi, N'Dantawi-Mari, Saré-kaly, Bambé, Dalein-Hindé, Hooré-Wouloum, Madina-kansaghi
	Daralabé Diari	Dara centre, Kouraba, Gaya, Féllo-Bantan, Dara-Kéthioun, Madina –N'Diré Diari-Centre, Donta, Douka –N'hiougueyabhe, Koula-Mawndè, Koula-Tokoussèrè
	Dionfo	Diounfo-Centre, Bourouboto, Besseya, Pouroya, Madina-Hafia, N'Deylal, Sengouma
Labé	Garambé	Garambé-Centre, Seghin, Labé – Dheppéré
	Hafia	Bagnan, Dambata, Gonkou, Hafia-Centre, Hansaghèrè, Hindè, Sempétein, Sofoya
	Kaalan	Kaalan–Centre, Darou, Misside-Tiga, Madina-Para Bouroudji, Bowe-Bhoubha, Horè-Félo, Horè-Kassa, Kouramangui, Ley- Thiandhi,
	Kouramangui	Téguégnen
	Sannou	Sannou-Centre, Hamdallaye, Diogoma, Kondel, Diguilin
	Popodara	Popodara I, Popodara II, Sérima, Satina, Sombily, Gardi, Douka, Sillorbhe, Toulet, Kigna
	Noussy	Diawoya, Kankadi, kassagui, Koundjéa, Kourako, Kouré, Mobhi, Moloko, N'Dantawi, Noussy-centre, Tombon
	Tarambaly Tountourou	Tarambaly, Konkoren, Madinatou-Salamy, Dar-Es-Salam Gambie, Lariah, Niaoro, Toolou, Balaya, Kambaya, Tounny
	Lélouma centre	Pétel, Diala I, Diala II, Kénéry, Poyé, Djinkan, Sanama
	Balaya	Balaya-Centre, Djidala, Dar-Es-Salam, Hooré-Djoli, Lambaghel, Madinadian, Thiaghel-Diko
	Hérico	Hérico-Centre, Djiguè, Wédou-Koula, Hènèrè, Thiélirè, Towgo, Madina-Birouwal, Wédou-Féto, Pounta-N'Deylel
	Thianguel-Bori	Thiaguel-Bori-Centre, Ley-Féllo, Hooré-Holladè, Bossé, Déna, N'Dantari-Oury, Kimbéli, Ley-Lagui, Séintou, Missira, N'Dita
Lélouma	Manda-Saran	Sérné, Maléya, Manda-Foulbhé, Bhoudhou-Barkè, Diafounou, Kamapinguè
	Linsan-Saran	Linsan I, Linsan II, Kokolou, Télibofi, Kolia, Kagné-Gamdé,
	Sagalé Lafou	Sagalé-Centre, Téliwel, Bamikountou, Oury-Tounni, Thindoye, Thiéwé, Mouminia Laafou-Centre, Zawia, Bombiro-Bourou, Horé-Bombi, Donghol-Timbobhè, Towdé,
		Péguéty, Laréwel
	Parawol Korbé	Parawol-Centre, Goundoupi, Dondé, Lonna, Bonkon, Sandaly, Thiaé-Tomasso, Ley-Hoolo, Korbè-Centre, N'gnéguéré, Kenté
	Diountou	Diountou-Centre, Nyagantou-Tinkin, Faréya, N'Dantari-Thioboye, Koréghani, Labico, Thiallou, Diountou-Pétoye,
	Mali Centre	Mali I, Mali II, Mali III, Mali-Mosqué, Bara, Bamdouya, Bérébéré, Boundhou- Holladé, Bogoma, Donghol-Amoroyabhé, Donghol-Kasso, Horè-Fèto-Yandy, Kortomèrè, Koumba, Ley-Thiéhel, Mali-Missidé, N'Dantawi, Pakaya, Sopary, Tensira, Wanwan
	Fougou	Kansaghel, Samantan, Fougou-Centre, Bamba, Kobé-Yéléta, Kilan, Doullaya
NA-E	Gayah	Gayah-Centre, Hoolo, Séou, Darabély, Démougayah,
	Hidayatou	Hidayatou I, Hidayatou II, Missira-Dalama, Fériféto, Kambara, N'Guérouwel, Kounda, Kenséya, Téimbou
Mali	Lébékérè	Lébékéré-Centre, Fina, Sinthiou-Yandy, Kanta-Thioudy, Sabé, Kérouané, Korihoye, Belessé
	Madina-Salambande	Madina-Centre, Hooré-Fèllo, Ghahira, Denghen, Koya, Dioudiou,
	Madina-Wora	Madina-Wora-Centre, Bakony, Cécé, Daly, Hafia-Kaédjora, Hamdallye, Pélli-Saarè, Sougué, Wora-Missidé
	Touba	Touba-Centre, Koya, Fanga, Nagoye, Bandani, Sangui
	Yembéring	Yembèring-Centre, Donghol, Goumba, Hooré-N'Dala, Hooré-Sarè, Ténkéta, Kèlin, M'Bara, Pellal, Sinthiourou

Institut national de la statistique

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier				
	Donghol-Singon	Donghol-Sigon-Centre, Dougaya, Hooré-litty, Sériya, Bandéya, Mayadine, Yarikoly, Fètorè, Sarahéry,				
	Dougountouni	Dougountounny –Centre, Bamba-Saabèrè, Boulérè, Dara, Djeindjein, Kokouma, Wansan,				
	Badougoula	Badougoula, Diohèrè, Bounaya,				
	Balaki	Balaki-Centre, Bouria, Djoulabaya, Foulaya, Kounsi, Koppou, Madina-Founbhè, Niafou				
	Téliré	Téliré-Centre, Singuély, Daramèrè, Dar-Es-Salam, Kambaya, Madina-Digannadji, Méliya, Missira-Hamdallaye				
	Tougué centre	Tougué I, Tougué II, Ballama, Bolet, Ganfata, Kalanka, Kéléla, Kégna, Pandjé- Fello, Woulinko, Wourétimbé, Souméta, Soumpoura, Kambaya, Sandaké				
	Tangaly	Bâdy, Barita, Korfo, Tangaly,				
	Konah	Konah I, Konah II, Tounkourouma, Hamdallaye, Parawol, Férégandé, Bourouwal, Parawi,				
T	Kollet	Belakouré, Dabalaya, Darah, Démouko, Diawléko, Douroun, Faghan, Fello-kollet, Kabary, Kégnéwoula, Kirfi, Kollet-Centre, Lagui, Mosquée, Niéniéméré				
Tougué	Kansangui	Kémaya, Laréko, Soulé, Kansagui-Centre, Sangouya, Kondjéya				
	Koin	Koin I, Koin II, Solokouré, Malipan, Siguira, Kaffa, Thiaghel, Wédou-Malanga				
	Fello-Koundoua	Fello-Koundoua, Takabara, Balagan, N'Géssa-Woula, N'Diré-Yanguéya				
	Kollangui	Kollangui - Centre, Labha, Nhannharan, Fello-Diafounabhé, Afia,				
	Kouratongo	Darou, Fello-Madina, Hore Kollet, Kollet Missidé, Koumbama, Kounet, Kouratongo Centre, Laafa Boubé, Lallabara,				
	Fatako	Fatako-Centre, Fogo, Wédou, Korbonya, Bouméko,				

	au 1. 8: Liste des prefectures et district/quartier de la region de Mamou					
Prefect ure	Sous Préfectures	District/Quartier				
ure	Dalaba centre	Sily, Pellel-Yéro, Tangama, Diaguissa, Kollaguel, Dar-es-Salam, Dalaba-Missidé				
	Ditinn	Ditinn-Centre, Botobofel, Fougoumba, Diambrouya,				
	Mombeya	Mombeya-Centre, Galy, Hafia, Dounki, Nyékéma, Dougaya, Kénéné, Fogo				
	Kankalabé	Kankalabé-Centre, Koufa, Thioro, N'Dantaba, Gobiré, Séfouré, Doghol				
	Mafara	Mafara-Centre, Tamikouré, Kétiguia, Kourou-Sériabhé, Dondé, Pennoun				
Dalaha	Bodié	Bodié-Centre, Manta, M'Bouro, Diabéré-Pilly, Bourouwal-Diawbhé, Maranda				
Dalaba	Koba	Koba-Centre, Fello-Malanga, Hafia, Hafia-Kokou, Holladé, Horé-Djoli, KaKory, Lélé, Loopé, Thiewgol				
	Kébaly Kourou	Kébaly-Centre, Hérico, Banga, Diouriya, Kahel, Kondisso, Boussoura, Miriré Kourou, Djinkoya, Kourouba, Dalato,				
	Mitty	Mitty-Centre, Béréko, Fonfoya, Djiguiwel, Sébhory, Bindy, Parawi, Petty, Lélato, Yalagué, Djangolo				
	Kaala	Kaala-Centre, Hérico, N'Dantary, Pellal, Koïn-Hénéré, Kollakoye				
	Mamou centre	Almamya-Mosquée, Almamya-Terrain, Almamy- Résidence, Almamya-Dumez, Abattoir I, Abattoir II, Boulbinet, Horé Fello I, Horé Fello II, Horé-Mamou, Kimbely I, Kimbely II, Koumy, Loppet I, Loppet II, Loppet-Ecole, Madina-Mosquée, Madina-Scierie, Madina-Tambassa, Madina -Km 15, Petel I, Petel II, Sabou, Sèrè, Thiewgol, Télico, Poudrière I, Poudrière II				
	Kégneko	Kégneko-Centre, Missira, Dalaoulen, Hérico, Harounaya, Afia Baniré				
	Ouré-kaba	Ouré-Kaba-Centre, Seleya, Kegnegbe, Portofita, Diandian, Madina, Sébékoto, Sogoroya, Sitacoto, Yomaya-Limban, Alphaya, Bantamaya, Banekoto				
	Boulliwel	Boulliwel-Centre, Bounanya, Bhawo-Fello, Dianya, Dounki, Kelliwol, Lapouwol, Kendouma, Loopy, Sennadé, Soriya				
Mamou	Saramoussaya	Saramoussaya- Centre, Bourouwil, Dounkiba, Garankéla, Derméla, Fodé-Hadji, Kénéwol, Kourouya, Nyénouya, Sarébowal, Sokotoro				
	Soyah	Soyah-Centre, Berteya, Farenta, Bhoully, Kenten, Nobè				
	Dounet	Dounet Centre, Alphayah, Bassambayah, Diatabayah, Dindeyah, Hadji, Hindé, Fatouyah, Söbeyah, Soumbalako-Maoundé				
	Gongoret	Gongoret-Centre, Kourou, Poukou, Dougoulen				
	Porédaka	Porédaka, Bhouriya, Dar-es-Salam, Dogol-Dieïdi, N'Diaré, Kollissoko, Sankaréla, Tounkan				
	Timbo	Timbo-Centre, Diafouna, Dara, Kigna-Ourya, Seydia I, Seydia II				
	Tolo	Tolo-Centre, Gouba, Moronde, Siminko, Soumbalako- Togossere				
	Téguéréyah	Téguéréyah, Finala, N'Diarédi, Missidé-Kollen, Bourouwal, Boko				
	Konkouré Niagara	Konkouré-Centre, Hoolo, Foyé, Tamagaly, Tambabètè, Bilima-Kanté, Bilima-Missidè Niagara, Morifatanden, Torobhe, Mangol, Labico, Botorhè				
	Pita centre	Bendougou, Guémé I, Dow-Sarè, Guémé II, Hafia, Ley-Sarè, Marché I, Marché II, Missira, N'Douyebhe-Sally, Salloubhè, Sewa, Gadha-Koubi				
	Sangaréah	Sangaréah-Centre, Dianyah, Yéréyah, Gnanso, Démoukoulima, Saari, Ninguétèrè, Allèrè-Centre, Sanka, Kougouroutou, Fonfo, Soïleinta, Ganimbaya				
	Bantignel	Bantignel-Maoudé, Billé, Bantigne-Tokoséré, Dar-Es-Salam, Missidé-Hamdallaye, Mélikansa, Sallia-école, Missidé-Hindé, Bourouwal-Holladé, Bourouwal-Lahedji, Donghel				
	Maci	Maci I, Maci II, Bhoully, Kambaco, Palaga, N'Dantary, Donghol, Litty, Ley-Tangan, N'Diré, Madina-Lebérè, Tangan, Thiewére, Djerenna				
	Bourouwal- Tappé	Bourouwal-Tappé-Centre, Hooré-Gnèlè, Ley-Gnèlè, Bomboli, Hakkundè-Mity, Gadha-Bhoundouwol				
Pita	Timbi-Tounni	Timbi-Tounni-Centre, Thioukou, Bendékouré, Diaga, Horé-Oury, Mangol, Aïdé- Boussoura, Diabereyarè, Diougassi, Wanssan, Pellel-Bantan, Pellel-Modyabé				
	Ninguélandé	Ninguélandé-Centre, Debeya, Yorgo-Pellel, Loukouta, Gninkan, Hamdallaye-Bourouré, Foyé Brouwal, Safa, Pellal, Wendou, Ley-Fita				
	Gongoret	Gongoret-Centre, Hamdallaye, Bambéto, Djindji, Aiguel, Deben, Madina-Legue, Koura-Woure, Thiehel				
	Sintaly	Sintaly-Centre, Bourkadje, Lalia-Maoudé, Kokoulo, Saraya,				
	Timbi-Madina	Madina-Centre, Djoundol, Labha, Séré-Bouré, Doumba, Bamikouré, Sonké, Thapata, Tokossèrè, Kourou-Mangui, Kourou-Rédou-Céré, Boummalol, Dampo, Aîndé				
	Donghol-Touma	Donghol-Centre, Bambaya, Boulléré, Douky, Doukoukou, Guèmè, Taïré, Kadiel, Kalilamban, N'Dalao, Pellal				
	Ley-Miro	Ley-Miro-Centre, Ley-Diohé, Waréyah, Diounkoun, Faro, Kouyé, Fétowol,				

Tableau 1. 9: Liste des prefectures et district/quartier de la region de N'Zérékoré

lablea		prefectures et district/quartier de la region de N'Zérékoré					
Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier					
	Beyla centre	Diakolidou- Sobakono, Kissidou, Diakolidou-Tinikan, Kéèmèbourama, Boiro, M'Balia, Frebory-Camara, Samory-Toure, Dramé-Oumar, Dabadou, Mougnèdou, Diakoro, Tablala, Gboro, Fooma, Banankoro, Morissangarédou, Doukouréla, Koimoridou, Pyaro Gbessoba-Centre, Tanantou, Borola, Tonodou, Mougnèdou, Mangba, Tombala,					
	Gbessoba	Kabadou, Yarankadou, Facinédou, Sérégbédou, Djiffa, Siragba, Blangba, Fouasso, Fakourousso, Biramadou, Morigba, Seya, Bakokoro, Tinkoro, Djéméné, Souroula					
	Sinko	Bronkédou, M' Balia, Sabouya, Nafaya, Belle-Vue, Siriya, Konèla, Blasana, Biramadou-Bada, Sué, Bokomessin, Kouloundou, Hèrèmakono, Blelenkoro, Diani, Bengoa, Moako II, Moako I, Dougbè, Kofino, Yenfrédou, Dabadou, Komorodou, Lumumba, Djodou, Djendèdou, Madina, Oussoumoridou, N'Gomandou, Soridou, Farakofé, Malonsoridou, Nagnazéridou, Biadou, Toumanidou, Kwamé-N'Krumah, Soribaro, Dar-es-salam					
	Boola	N'Balia-Camara, Dramé-Oumar, Mamady-Konaté, Madéra-Keita, Brikoîdou I, Brikoîdou II Ouenzou I, Ouenzou II, Yapangaye, Fouama, Koïdou, Sotidou, Boumoukoro, Diabamoridou, Domanidou, Famodou, Djéouleno, Djissaférédou, Saoussoudou, Diakorodou-Tininka, Vagbanata, Sibamou, Orata					
	Samana	Djibadou, Sokodou, Samana I, Fakouroudou, Maramala, Sinedou, Kamandou, Gbodou, Gnamankou-Feredou, Tamanko, Kobala, Bassadou, Sabouya, Sialy, Sogboro, Filadou, Sokourala					
Beyla	Nionsomoridou	Nionsomoridou, Mafindou, Yèntèdou, Sossaba, Moribadou, Kissiboula, Sondou, Tamikola, Traoréla, Kamandou					
	Karala	Karala I, Karala II, Kobala, Worro, Gbona, Dorela, Sèssè					
	Gbackedou	Gbackédou, Missiboro, Sangbandou, Koubédou, Djakofomodou, Kafobaro, Moridou, Fouaro, Bromadou, Cécédou, Fakouroudou, Koyola, Thiakouny, Yamodou, Koromadou					
	Sokourala	Sokourala, Tanatou, Tinikörö, Korokörö, Foromaro, Worocia, Kobanino, Gbenkoro, Sengbendou					
	Foualah	Allamadou, Bouaredou, Doubadou, Malledou, Assadjimedou, Djibadoukoro, Teninkemoridou, Morikendou, Foualah, Tangbodou, Baidou, Zogbodou, Kouredjidou, Gnanssoumadou, Farabana, Adjidou, Sarankesoridou, Feregbela					
	Koumandou	Koumandou-Centre, Bassadou, Belèkoro, Toubakoro, Kemosso, Famorodou, Diaradou, Saaran, Vassiadou, Fassousso, Djemou, Soumansso, Togobala, Férédou					
	Moussadou	Moussadou-Centre, Famoila, Sarabédou, Diakoro, Wanino, Suéro, Fromaro, Sidikidou, Diaboidou, Tignèko, Fakouloundou, Djigbèkoro, Kamandou					
	Diassodou	Diassodou-Centre, Diarradou, Soribadou, Bembeya, Wanzona, Waro, Woro-Worodou					
	Diaraguerela	Diaraguerela centre, Dougbadou, Doubgela, Fereboridou, Thiamodou, Toubakouno, Vaferedou					
	Fonodou Tiewa	Fonodou, Sokoya, Komorodou, Madina, Koïma, Dougounadou Tiéwa, Tangodou, Djibakèmodou, Saniflala					
	Guéckedou centre	Nongolo, Guéckedou-Lélé, Madina, Baladou, Yendènin, Gnoumoulou, Boyada, Gnalenko, Bafilaben, Sandia, Macenta Koura, Sokoro, Waoutoh, Kiéssèneye, Kango, Herèmakonon, Mangala, Bambo, Gbangbaïssa, kamalo, Farako, Missira, Karamo-Kourouma (KK), Hondonin					
	Koundou	Balladou-Pebal, Dandou, Foedou-Kollet, Gbondou, Kolibanda, Lengo, Sanguedou, Sofedou-Kambadou, Koundou I, Koundou II, Tangolo, Temessadou-Lengo -Bendou, Temmessadou- M'boket, Yèndè-Bawa					
	Fangamadou	Fangamadou-Centre, Dakongo, Tongolo, Bassédou, Kangama, Kolomba, Kiéssèney, Koonin, Yenguèma-Yombou, Gbondou, Sowadou, Ibema, Gbesse, Yégbadou, Bawa-Tongui					
	Ouendekenema	Ouéndé-Kènèma-Centre, Bawa-Kama, Koloadou, Dogbodou, Denguédou, Beindou, N'Gouahoun, Koundou-Toh, Woundédou, Oweit-Djiba, Beldou-Kama, Bounboukörö, Yèndè-Gnandéwa, Yélendou-Pékongo					
Gueckedou	Nongoa	Nongoa-Centre, Kolian-Toly, Ouladen, Kolignindö, Tomandou, Balladou-Wongouénin, Yilandou, Yaradou-Doumbo					
	Bolodou	Bolodou, Beddou-Karrefour, Faïndou, Gbandou, Kongotè, Koléadou, Kongoma I, Kongoma II, Maféndou, Soumtou, Youlouadou, Boodou					
	Temessadou	Bagbè-Daye, Bandalo-Kilaka, Beindou-Boodou, Guéckédou-Pombo, Kindia, Kouakörö, Lèwa-Mamadou, Mongo, Tèmèssadou-Centre, Séwa, Koindou-Légbéï Lélé, Tèmèssadou-Toly, Téldou, Yaradou-Kao, Fandou-Yéma, Yomadou-Koundou- Fama,					
	Tekoulo	Bawa, Tékoulo-Centre, Oweit-Kama, Sassama-Kama, Toly-Soka, Tallo-Bengou, Massabanga, Wabengou, Koueldou, Kollé-Barret, Yaradou-Kongonany,					
	Guendembou	Guendembou-Centre, Guendembou centre II, Kat-Kama, Badala, Férohsayanin, Boukoussou, Dandou-Bendou, Guémalo, Kiéssèneye, Kribéma, Wassaya, Wam Kassadou, Contro, Farawandou, Yamadou, Kojadou, K					
	Kassadou	Kassadou-Centre, Farawandou, Yomadou, Toumandou, Koindou, Kolonkala, Bandadou, Tèmèssadou, Kountè, Oulako, Seredou, Bèlèssa, Kokouma, Léléssa, Samadou, kassadou II, Kama, Kondabengou-Letyo, Sianfran					
	Guelo-N'faly	Guélo-N'faly, Bongoyallakala, Samgbawaly					
	Kondembadou	Kondembadou, Bakama-Lélé, Nèmia-Toly					

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier
	Lola centre	Flayapo, Gotekoly, Kpelekoly, Homiakoly I, Homiakoly II, Souwalakoly I, souwalakoly II, Tighen-mo I, Tighen-mo II, Tieta, Maghan-Mo, Woroyapo, Weyakore, Tokpanata, Zougoueta I, Zougoueta II, Gogota I, Gogota II, N'Zon, Lomou, Gama-Yalé, Gbecke, Gama-Koni-Koni, Goh, Balémou, Gonota-Yalé, Doussou
	Gama-Berema	Gama-Berema I, Gama-Berema II, Pinè, Guélémata, Gbata, Fanghan I, Fanghan II, Kassieta, Guimpo
	Bossou	Bossou I, Bossou II, Gbah, Gbènèmou, Nion, Sèrengbara, Soromiata I, Soromiata II, Thiassou, Thuo,
Lola	Kokota	Kokota-Centre, Yénéta, Kany, Kéoulénta, Gopouta, Léaplèta, Doulouba, Diawassou, Malou
	N'Zoo	Doromou, Gaah, Gonomanota, Gbakoré, Bourata, Kéoulenta, Pora, N'Zoo I, N'Zoo II
	Laine	Lainé I, Lainé II, Lainé III, Didita, Sinkolé, Kolata, Kèniénta, Fogna, Yokpota, Déen
	Tounkarata	Tounkarata I, Tounkarata II, Bouzouta, Dirita, Kpinita, Gbèckè, Seyta, Iro, Kogota
	Gueasso	Guéasso I, Guéasso II, Garassou, Gonota, Zéssou, Gbotoro, Tono, Moribadou, Fandou, Niomorodou, Morissimandou, Sayodou
	Foumbadou	Faboridou, Fakouroudouba, Foumbadou I, Foumbadou centre II, Manako, Manasoba, Morigbédou, Vamorodou, Gambadou, Kabayandou, Balladou, Fakouroudouni
	Macenta centre	Bamala, Banize, Bouzié, Bowa I, Bowa II, Fassankoni, Gnoumamoridou, Hermakono I, Hermakono II, Kamandou-Cité, Kamandou-Koura, Kpangbalamaï, Madina, Macenta-Koura, Ghaledazou, Mohamed 5, Moilamidou, Patrice, Tripo, Zézé Bokoni, Kpaou, Bongomadou, Kolakodou, Districts-Urbains, Nyavalazou, Kpokolofassama, Bokoni,
	Fassankoni	Fassankoni-Centre, Baimani, Makabou, Kpoda, Noborotono, Tilibaye, Iyézou, Zinigorozo, N'Zenie
	Sengbedou	Sengbedou-Centre, Makabaladou, Gbokorodou, Nialessou, Niandiaro, Sangolomai, Féléwala, Siédou, N'Zoyaro, Lopko
	Seredou	Avilissou I, Avilissou II, Boloma, Balassou, Boo, Boussédou I, Boussédou II, Irié II, Maléwoita, Koïma, Sérédou I, Sérédou II, Mamadidou
	Wattanka	Wattanka, Aolazou, Bötèma, Goyala, Obolazou, Kobalawa, Kozézou, Sogolohou, Vassaiziazou, Kabadou
	Kouankan	Banko, Bonodou, Bonokoro, Dandano I, Dandano II, Famoila, Goboela, Moribadou, Kamena, Kouankan I, Kouankan II, Nawoïnssou, Sagnodou, Korela
	N'Zébéla	Balagolaye, Bayamah, Doumou, Koumah, N'Zébéla-Centre, Oyafero, Sibata 1, Sibata 2, Silissou
Macenta centre	Binikala	Binikala-Centre I, Binikala-Centre II, Gohomaï, Douama, Diodou, Vassala, Kalaïzia, Kpavelegbaou, Kpalaolema, Konesseridou, Djimissadou-Koura, Djimissadou-Koro, Mangangoumadou, Lémenèssou, Malema, Niéssou, Samporia, Zembezou, Souamaï
	Baliza	Balizia-Centre, Faadou, Kotezia, Bhakpaou, Bokoulouma, Bézérega, Dighilazou, Djomankoidou, Fassazou, Kolouma, Kotidou, Lassaou, Massamè, Passima, Rouézou, Diabèlèzou, Sangassou, Tomönö, Voloa, Zalabölözou, Zipovaïzia
	Bofossou	Bofossou-Centre, Bokpozou, Doïzea, Gbelelazou, Kpövöwolaou, Bouaïlazou, Nyanguezazou, Kpètéowolamai, Sovaou, Ozaololazou, Zipoïzéba, Bololazou, Kilima, Lofama, Touwoleou, Senguéga, Valibassou, Téïnèma
	Panziazou	Bakama, Bovoguizezou, Guilaotazou, Gozombou, Louyazou, Panziazou-Centre I, Panziazou-Centre II, Ombia, Taoulela, Zambezou, Ziaouvassama, Zoulakoro
	Oremai	Oremai-Centre I, Oremai-Centre II, Kassanka I, Kassanka II, Diomai, Massadou, Sedimai, Néridou, Zobroma, Dopamai
	Daro	Daro-Centre, Badiaro, Balladou, Bouadou, Banankoro, Diomandou, Doussouyaradou, Foloou, Karo, Kpandewaladou, komodou, Kotizou, Kovelédou, Momokenédou, Déléou, Kolobalidou, Paziazou, Sakpaou, Sengbedou I, Moïla
	Vasseredou	Vasseredou-Centre, Kabakoro, Koulodou, Wamadou, Brognadou, Kouéyaro
	Koyamah	Koyamah-Centre I, Koyamah-Centre II, Koyamah-Centre III, Koyamah-Belle-Vue, Bodezia, Brebezou, Gozoguizia, Lokpoou, Zappah I, Zappah II, Zappah III, Zobroma, Barouta, Maraou, Oulimai, Origuizezou, Lowo, Zatioula, Kpaou, Zeoulemai, Zoué, Boulé
	N'Zérékoré centre	Belle-vue, Commercial, Dorota I, Dorota II, Gbangana, Gboyéba, Gonia I, Gonia II, Gonia eIII, Horoya I, Horoya II, Koléyéba, Kwitèyapoulou, Mohomou, Nakoyakpala, Nyen I, Nyen II, Zébéla-Tokpa, Sokoura I, Sokoura II, Tilépoulou, Wéssoua
	Samoe	Samoé-Centre, Kamou, Kpaya, Gbily, Gbamba, Niampara, Wéya-Sud, Nyèma-Sud, Konala, Koulé-Sud
	Bounouma	Bounouma-Centre, Gonon, Kankoré, Pèlèdeye, Gbèlèye, Kéréma, Kpao, Gossopa, Dourapa
N'Zérékoré	Yenlenzou	Yalenzou, Karana, Zao, Toulémou, Loulé Nord, Gbotoye, Konia-Aviation, Galakpaye, Bangouéta, Moata, Kotozou
	Soulouta	Soulouta-Centre, Kpagalaye, Kpoulo, Kolakpata, Komata, Kola, Gbouo, Souhoulé
	Gouecké Palé	Ceoba, Keayeba, Banzou-Nord, Takoleta, Tamoe, Nano, Vakamota-Sagno, Gbahaye Palé I, Palé II, Ouéyé, Kéorah, Zogbéanta, Gbéanta
	Koropara	Koropara-Centre, Makpozou, Konia-Aviation, Nyema-Nord, Boma-Nord, Koliwata, Gounagalaye, Lomou, Koroh
	Koulé	Koulé I, Koulé II, Kpaye, Pamporé, Kérézagaye, Pampara
	Kobéla	Kobéla I, Kobéla II, Konipara, Zogota, Maoun, Nhien

Institut national de la statistique

Prefecture	Sous Préfectures	District/Quartier				
	Womey	Womey I, Womey II, Yomata, Bowé-Nord, Kabiéta, Zénémounda, Foozou, Tokpata				
	Yomou centre	Komou, Gbokomèy, Gbamou, Kpaolé, Kolipilita, Kwalakoly				
	Pela	Bérégna, Galaye, Nonah, Ouéta, Péla I, Péla II, Yilata, Yonoh				
	Bignamou	Bignamou, Ballan, Banzou, Galakpaye, Gbamou, Kpoo, Nawei				
Yomou	Banié	Banié, Mèlèkpoma, Gottoye, Dongoéta, Yowa, Diéckény, Koliyé				
	Bhêta	Bemeye, Bhêta, Lagbara, Kpaole, Oroyakoré				
	Diecké	Diécké I, Diécké II, Koimpa, Baala, Danié, Soopa, Naapa, Guêpa, Korohouan, Saoro				
	Bowé	Bowé I, Bowé II, Ballo, Bamakama, Ouétoa, Ouro I, Ouro II, Wéya, Lonhondia, Yalakpalé				

Tableau 1. 10: Nombre de communes urbaines, rurales et prefectures par région administrative de la guinée année 2022

Prefectures		Communes	Communes	Sous-
Boké 1 9 9 Fria 1 3 3 Gaoual 1 7 7 Koundara 1 6 6 Boké 5 32 32 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10<	Préfectures		rurales	préfectures
Fria 1 3 3 Gaoual 1 7 7 Koundara 1 6 6 Boké 5 32 32 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11	Boffa	1	7	7
Gaoual 1 7 7 Koundara 1 6 6 Boké 5 32 32 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 15 5 <td>Boké</td> <td>1</td> <td>9</td> <td>9</td>	Boké	1	9	9
Koundara 1 6 6 Boké 5 32 32 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 1 15 5	Fria	1	3	3
Boké 5 32 32 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 1 1 <td>Gaoual</td> <td>1</td> <td>7</td> <td>7</td>	Gaoual	1	7	7
Conakry 6 0 0 Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 14 14 Kindia 1 10 10	Koundara	1	6	6
Conakry 6 0 0 Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 14 14 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11	Boké	5	32	32
Dabola 1 8 8 Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 10 <td>Conakry</td> <td>6</td> <td>0</td> <td>0</td>	Conakry	6	0	0
Dinguiraye 1 7 7 Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 1 14 14 Kindia 1 15 5 Labé 1 13 14 Léimelé 1 13 14	Conakry	6	0	0
Faranah 1 15 15 Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13	Dabola	1	8	8
Kissidougou 1 12 12 Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1	Dinguiraye	1	7	7
Faranah 4 42 42 Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50	Faranah	1	15	15
Kankan 1 15 15 Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 14 <td>Kissidougou</td> <td>1</td> <td>12</td> <td>12</td>	Kissidougou	1	12	12
Kérouané 1 7 7 Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 1 11 Mamou 1 13 14 Beyla 1 14	Faranah	4	42	42
Kouroussa 1 13 14 Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Pita 1 14 15 Guéckédou 1 9	Kankan	1	15	15
Mandiana 1 12 12 Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Pita 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8	Kérouané	1	7	7
Siguiri 1 14 20 Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14	Kouroussa	1	13	14
Kankan 5 61 68 Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Pita 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 <t< td=""><td>Mandiana</td><td>1</td><td>12</td><td>12</td></t<>	Mandiana	1	12	12
Coyah 1 3 3 Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11	Siguiri	1	14	20
Dubréka 1 6 6 Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61	Kankan	5	61	68
Forécariah 1 10 11 Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 1 13 13 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Coyah	1	3	3
Kindia 1 10 11 Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Dubréka	1	6	6
Telimelé 1 14 14 Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Forécariah	1	10	11
Kindia 5 43 43 Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Kindia	1	10	11
Koubia 1 5 5 Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Telimelé	1	14	14
Labé 1 13 14 Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Kindia	5	43	43
Lélouma 1 10 10 Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Koubia	1	5	5
Mali 1 13 13 Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Labé	1	13	14
Tougué 1 9 9 Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Lélouma	1	10	10
Labé 5 50 50 Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Mali	1	13	13
Dalaba 1 10 10 Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Tougué	1	9	9
Mamou 1 13 13 Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Labé	5	50	50
Pita 1 11 11 Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Dalaba	1	10	10
Mamou 3 34 34 Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Mamou	1	13	13
Beyla 1 14 15 Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Pita	1	11	11
Guéckédou 1 9 11 Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Mamou	3	34	34
Lola 1 8 8 Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Beyla	1	14	15
Macenta 1 14 14 N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Guéckédou	1	9	11
N'Zérékoré 1 10 10 Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Lola	1	8	8
Yomou 1 6 6 N'Zérékoré 6 61 64	Macenta	1	14	14
N'Zérékoré 6 61 64	N'Zérékoré	1	10	10
	Yomou	1	6	6
	N'Zérékoré	6	61	64
GUINEE 39 323 333	GUINEE	39	323	333

Partie 1 : Organisation politico-administrative

Chapitre 2 : Vie politique

Liste des tableaux

TABLEAU 2. 1 : EVOLUTION DU NOMBRE DE PARTIS POLITIQUES 35
TABLEAU 2. 2 : EVOLUTION DU NOMBRE DE DEPUTES PAR SEXE ET PAR LEGISLATURE 35
TABLEAU 2. 3: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES CONSEILLERS COMMUNAUX PAR REGION ET PAR SEXE
35
TABLEAU 2. 4: EVOLUTION DU NOMBRE DE LOIS VOTEES A L'ASSEMBLEE NATIONALE PAR NATURE 36
TABLEAU 2. 5: REFERENDUM CONSTITUTIONNEL DU 28 SEPTEMBRE 1958 36
TABLEAU 2. 6: ELECTION PRESIDENTIELLE DU 15 JANVIER 1961 36
TABLEAU 2. 7: SUFFRAGES EXPRIMES PAR CANDIDAT LORS DES DIFFERENTES ELECTIONS
PRESIDENTIELLES EN % 37
TABLEAU 2. 8:LISTE DES PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE DE GUINEE DEPUIS 1958 38
TABLEAU 2. 9:LISTE DES PREMIERS MINISTRES DEPUIS 1958 38
TABLEAU 2. 10:LISTE DES PRESIDENTS DE L'ASSEMBLEE NATIONALE DEPUIS 1958 38

Tableau 2. 1 : Evolution du nombre de partis politiques

rabioda zi i i zvoidilon da nombro do partio pontiquos							
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nombre de partis politiques agréés	142	142	142	145	181	181	181
Nombre de partis politiques présents sur le terrain (siège social, documentation disponible)	135	125	135	135	135	133	134
Nombre d'alliances politiques	3	3	3	3	3	3	3
Nombre de partis politiques représentés à l'Assemblée nationale	15	15	15	20	20	24	24
Nombre de concertation et dialogue politiques organisés	1	0	20	20	1	0	1

Source : BSD-MATD

Tableau 2. 2 : Evolution du nombre de députes par sexe et par législature

Sexe	1ère législature 1995	2ème législature 2002- 2008	3ème législature 2013-2018	4ème législature 2020
Homme	106	92	89	96
Femme	8	22	25	18
Ensemble	114	114	114	114

Source : Archives de l'Assemblée Nationale

Tableau 2. 3: Evolution des effectifs des conseillers communaux par région et par sexe

	Sexe	2015	2016	2017	2018
Boké	Homme	262	260	258	649
	Femme	33	29	29	148
	Ensemble	295	289	287	797
Conakry	Homme	56	40	41	148
	Femme	21	14	14	45
	Ensemble	77	54	55	193
Faranah	Homme	298	277	286	652
	Femme	30	26	26	119
	Ensemble	328	303	312	771
	Homme	422	405	397	1 146
Kankan	Femme	24	22	20	133
	Ensemble	446	427	417	1 279
	Homme	343	322	322	760
Kindia	Femme	40	32	28	157
	Ensemble	383	354	350	917
Labé	Homme	376	372	362	751
	Femme	76	35	38	178
	Ensemble	452	407	400	929
Mamou	Homme	253	251	246	558
	Femme	28	27	20	117
	Ensemble	281	278	266	670
N'Zérékoré	Homme	474	443	437	1 073
	Femme	55	46	46	190
	Ensemble	529	489	483	1 263
Guinée	Homme	2 484	2 370	2 349	5 737
	Femme	307	231	221	1082
	Ensemble	2 791	2 601	2 570	6 819

Source : Bureau de stratégie et de Développement (BSD)/MATD

Tableau 2. 4: Evolution du nombre de lois votées à l'assemblée nationale par nature

	2014	2015	2016	2017	2018
Conventions internationales	28	4	13	2	5
Défense nationale	1	1	4	0	1
Finances publiques et économie	8	13	23	12	9
Justice	1	2	2	5	6
Politique et élection	1	0	0	3	1
Jeunesse	0	0	0	1	1
Santé	0	3	2	3	3
Culture	0	0	1	1	3
Télécommunication NTIC	0	1	1	2	0
Construction et habitat	0	1	3	0	1
Pêche et aquaculture	0	1	1	0	0
Mines	0	0	4	2	12
Transports	0	0	4	9	7
Education	0	0	2	4	1
Energie/Hydraulique	0	0	4	3	10
Environnement	0	0	2	3	1
Commerce	0	0	0	2	2
Agriculture	0	0	0	3	4
Sport	0	0	0	1	1
Communication	0	0	0	1	1
Fonction publique	0	0	0	0	1
Ensemble lois votées	39	26	66	57	70

Source : Assemblée Nationale de Guinée

Tableau 2. 5: Referendum constitutionnel du 28 septembre 1958

Désignation	Total	
Oui	56 981	4,78
Non	1 136 324	95,22
Total inscrits	1 408 500	
Votants	1 203 875	
Taux de participation	85,5%	
Bulletin nuls/blanc	10 570	
Suffrage exprimés	1 193 305	

Source : Archives de l'Assemblée Nationale

Tableau 2. 6: Election présidentielle du 15 janvier 1961

Candidats	Résultats	%
Sékou Touré	1 576 580	100
Total inscrits	1 586 544	
Votants	1 576 747	
Taux de participation	99,4%	
Bulletins nuls/blancs	167	
Suffrages exprimés	1 576 580	

Source : Rapport de la Mission d'observation d'Institut Electoral pour une Démocratie Durable en Afrique (EISA)

TABLEAU 2. 7: SUFFRAGES EXPRIMES PAR CANDIDAT LORS DES DIFFERENTES ELECTIONS PRESIDENTIELLES EN %

Nom et prénoms du candidat	Partis politiques	Suffrages exprimés par candidat en %
Election Présidentielle du19 décembre1993		
Général Lansana CONTE	PUP	52,0
Alpha CONDE	RPG	19,6
Mamadou Bhoye BAH	UNR	13,4
Siradio DIALLO	PRP	11,9
Elhaj Ismaël GUSEIN	PDG-RDA	0,6
Mansour KABA	DJAMA	0,6
Jean Marie DORE	UPG	1,0
Facinet TOURE	UNPG	1,4
Election Présidentielle 1998		
Général Lansana CONTE	PUP	56,1
Mamadou Bhoye BAH	UPR	24,6
Alpha CONDE	RPG	16,6
Jean Marie DORE	UPG	1,7
Charles Pascal TOLNO	PPG	1,0
Election Présidentielle 2003		
Général Lansana CONTE	PUP	95,3
Mamadou Bhoye BARRY	PUD	4,8
Election Présidentielle 2010		
Mamadou Cellou Dalein DIALLO	UFDG	47,5
Professeur Alpha CONDE	RPG-ARC EN CIEL	52,5
Election Présidentielle 2015		,
Professeur Alpha CONDE	RPG-ARC EN CIEL	57,9
Mamadou Cellou Dalein DIALLO	UFDG	31,4
Sidya TOURE	UFR	6,0
Lansana Faya MINIMONO	BL	1,4
Papa Koli KOUROUMA	GRUP	1,3
Lansana KOUYATE	PEDN	1,2
Georges Gandhi Faraguet TOUNKARA	UGDD	0,5
Marie Madeleine DIOUBATE	PEG	0,3
Election Présidentielle 2020	. = -	-,-
Professeur Alpha CONDE	RPG-ARC EN CIEL	59,50
Mamadou Cellou Dalein DIALLO	UFDG	33,49
Ibrahima Abé SYLLA	NGR	1,55
Ousmane KABA	PADES	1,19
Ousmane DORE	MND	1,13
Makalé CAMARA	FAN	0,73
Makalé TRAORE	PACT	0,72
Abdoul Kabélé CAMARA	RGD	0,55
Abdoulaye KOUROUMA	RRD	0,47
Moro Mandjouf SIDIBE	AFC	0,25
Laye Souleymane Diallo	PLP	0,23
Bouya KONATE	UDIR	0,18

Source : Ministère de l'Administration du Territoire et de la Décentralisation/Cour Suprême/ African élections, african elections.tripod.com/accédé le 06/02/2011(Rapport de la Mission d'observation de Institut Electoral pour une Démocratie Durable en Afrique (EISA)

Tableau 2. 8:Liste des Président de la République de Guinée depuis 1958

Prénoms et Noms	Date de Naissance	Lieu de naissance	Début d'exercice	Fin d'exercice	Appartenance Politique
Ahmed Sékou TOURE	09/01/1922	Faranah	02/10/1958	26/03/1984	PDG-RDA
Général Lansana CONTE	30/11/1934	Dubréka	03/04/1984	22/12/2008	PUP
Capitaine Moussa Dadis CAMARA	29/12/1964	N'Zérékoré	24/12/2008	15/01/2010	CNDD
Général Sékouba KONATE (intérim)	16/06/1964	Conakry	15/01/2010	21/12/2010	CNDD
Professeur Alpha CONDE	04/03/1938	Boké	21/12/2010	05/09/2021	RPG
Collonel Mamadi DOUMBOUYA	04/03/1980	Kankan	05/092021	En exercice	CNRD

Source : Archives de l'Assemblée Nationale

Tableau 2. 9:Liste des Premiers Ministres depuis 1958

Prénoms et Noms	Date de Naissance	Lieu de naissance	Début d'exercice au poste	Fin d'exercice au poste	Appartenance Politique
Louis Lansana BEAVOGUI	28/12/1923	Macenta	26 Avril 1972	03 avril 1984	PDG-RDA
Colonel Diara TRAORE	1935	Mandiana	5 Avril 1984	18/Decembre/1985	CMRN
Sydia TOURE Lamine SIDIME	1945 1944	Boffa Mamou	9 juillet 1996 8 mars 1999	8 mars 1999 23 février 2004	PUP
François Louceny FALL	1949	Kankan	25 février 2004	30 avril 2004	PUP
Mamadou Cellou Dalien DIALLO	03/02/1952	Labé	9 decembre 2004	5 avril 2006	PUP
Eugène CAMARA Lanasana KOUYATE	21/01/1942 15/06/1950	N'zérékoré Kouroussa	9 février 2007 1 Mars 2007	1 Mars 2007 20 mai 2008	PUP
Ahmed Tidiane SOUARE	1951	Mali	20 mai 2008	24 decembre 2008	PUP
Kabinet KOMARA	08/03/1950	Kankan	30 decembre 2008	26 janvier 2010	CNDD
Jean Marie DORE	12/06/1939	Lola	26 janvier 2010	24 décembre 2010	UDG
Mohamed said FOFANA	1952	Forecariah	24 décembre 2010	26 décembre 2015	RPG
Mamadi YOULA	1961	Conakry	26 décembee 2015	21 Mai 2018	RPG
Ibrahima Kasory FOFANA	15/04/1954	Forecariah	21 Mai 2018	05 Septembre 2021	RPG
Mohamed BEAVOGUI	15/08/1954	Mamou	6 Octobre 2021	20 Aûot 2022	CNRD
Bernard GOMOU	08/09/1980	Abidjan	20 Aûot 2022	En exercice	CNRD

Source : Archives Nationale

Tableau 2. 10:Liste des Présidents de l'Assemblée Nationale depuis 1958

Prénoms et Noms	Sexe	Date de Naissance	Lieu de naissance	Début dèexercice au poste	Fin d'exercice au poste	Appartenanc e Politique à l'Origine
El Hadji Saîfoulaye DIAALO	М	01/07/1923	Labé	02/10/1958	27/06/1963	PDG-RDA
Damantang CAMARA	М			1964	1968	PDG-RDA
Léon MAKA	М	1912	Conakry	1968	1974	PDG-RDA
Damantang CAMARA	М			1980	1984	PDG-RDA
Boubacar Biro DIALLO	М	01/01/1922	Mamou	30/08/1995	sept-02	PUP
Aboubacar SOMPARE	М	31/08/1944	Boké	23/09/2002	22/12/2008	PUP
Rabiatou Sérah DIALLO	F	31/12/1949	Mamou	2010	13/01/2014	Syndicaliste CNTG
Claude kory KONDIANO	М	1942	Kissidougou	13/01/2014	22/04/2020	RPG-Arc-en- ciel
Amadou Damaro CAMARA	М	09/04/1952	N'zérékoré	22/04/2020	05/09/2021	RPG-Arc-en- ciel
Dr Dansa KOUROUMA	М	09/02/1980	Faranah	22/01/2022	En exercice	Societé civile

Source : Archives de l'Assemblée Nationale

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Liste des Chapitres

CHAPITRE 3 : POPULATION	1
CHAPITRE 4 : CONDITIONS DE VIE DES MENAGES	2
CHAPITRE 5 : TRAVAIL, EMPLOIE ET SECURITE SOCIALE	3
CHAPITRE 6 : EDUCATION	4
Chapitre 7 : Sante	5
Chapitre 8: Migration	6
CHAPITRE 9 : JUSTICE ET SECURITE	7
CHAPITRE 10 : JEUNESSE ET SPORTS	8
CHAPITRE 11 : CULTURE ET COMMUNICATION	9

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 3: Population

Liste des tableaux

TABLEAU 3. 1:EVOLUTION DE L'ESPERENCE DE VIE A LA NAISSANCE 42
TABLEAU 3. 2 :EVOLUTION DES PRINCIPALES CARACTERISTIQUES DEMOGRAPHIQUES 42
TABLEAU 3. 3: PRINCIPALES CARACTERISTIQUES DEMOGRAPHIQUES EN MILIEU URBAIN 43
TABLEAU 3. 4: PRINCIPALES CARACTERISTIQUES DEMOGRAPHIQUES EN MILIEU RURAL 43
TABLEAU 3. 5: TAUX DE FECONDITE (‰) PAR GROUPE D'AGE 43
TABLEAU 3. 6: TAUX DE FECONDITE (‰) PAR GROUPE D'AGE EN MILIEU URBAIN 44
TABLEAU 3. 7: TAUX DE FECONDITE (‰) PAR GROUPE D'AGE EN MILIEU RURAL 44
TABLEAU 3. 8: EVOLUTION DES INDICATEURS DE FECONDITE PAR MILIEU DE RESIDENCE SELON
LES ANNEES DES EDS 44
TABLEAU 3. 9: QUOTIENTS DE MORTALITE DES ENFANTS PAR REGION (EN ‰) 46
TABLEAU 3. 10: ÂGE MEDIAN A LA PREMIERE UNION, % DES HOMMES MARIES POLYGAMES ET
NOMBRE MOYEN D'EPOUSES PAR HOMME POLYGAME 46
TABLEAU 3. 11: REPARTITION (%) DES FEMMES ET DES HOMMES DE 15-49 ACTUELLEMENT EN
UNION, PAR NOMBRE DE COEPOUSES ET D'EPOUSES SELON LE GROUPE D'AGE 46
TABLEAU 3. 12: NOMBRE MOYEN DE PERSONNES VIVANT AU SEIN D'UN MENAGE PAR MILLIEU
DE RESIDENCE 46
TABLEAU 3. 13: PROPORTION D'ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS VIVANT AU SEIN D'UN
MENAGE PAR SEXE (%) 46
TABLEAU 3. 14: PROPORTION DE PERSONNES AGEES DE 65 ANS ET PLUS VIVANT AU SEIN D'UN
MENAGE PAR SEXE (%) 46
TABLEAU 3. 15:PROPORTION DE MENAGES AYANT POUR CHEF DE MENAGE UNE FEMME PAR
MILIEU DE RESIDENCE (%) 47
TABLEAU 3. 16: PROPORTION DE MENAGES AYANT POUR CHEF DE MENAGE UN HOMME PAR
MILIEU DE RESIDENCE (%) 47
TABLEAU 3. 17: EVOLUTION DE LA SITUATION MATRIMONIALE (%) DANS L'ENSEMBLE DU PAYS
ENTRE 1996 ET 2014 47
TABLEAU 3. 18: EVOLUTION DE LA SITUATION MATRIMONIALE (%) ENTRE 1996 ET 2014 PAR
MILIEU DE RESIDENCE 47
TABLEAU 3. 19: REPARTITION (%) DES FEMMES ET DES HOMMES DE 15-49 ANS PAR ETAT
MATRIMONIAL ACTUEL SELON LE SEXE LES ANNEES DES EDS 47
TABLEAU 3. 20: EVOLUTION DES INDICATEURS DE LA PLANIFICATION FAMILIALE (FEMMES DE
15-49 ANS EN UNION) SELON LES ANNEES DES EDS ET PAR MILLIEU DE RESIDEENCE 48
TABLEAU 3. 21: EVOLUTION DES INDICATEURS DE LA PLANIFICATION FAMILIALE (FEMMES DE
15-49 ANS EN UNION) SELON LES ANNEES DES EDS ET PAR REGION ADMINISTRATIVE 48
TABLEAU 3. 22: EVOLUTION DE LA DENSITE DE LA POPULATION DES PREFECTURES (NOMBRE
D'HABITANTS AU KM2) 49
TABLEAU 3. 23: EVOLUTION DE LA POPULATION TOTALE PAR SEXE 49
TABLEAU 3. 24: EVOLUTION DE LA POPULATION TOTALE PAR SEXE SEXE SUITE 49
TABLEAU 3. 25: EVOLUTION DE LA POPULATION TOTALE PAR SEXE (SUITE ET FIN) 50
TABLEAU 3. 26: EVOLUTION DE LA POPULATION PAR MILIEU DE RESIDENCE PAR SEXE 50

- TABLEAU 3. 27: EVOLUTION DE LA POPULATION PAR REGION ADMINISTRATIVE SELON LE SEXE 50
- TABLEAU 3. 28: EVOLUTION DE LA POPULATION PAR REGION ADMINISTRATIVE SELON LE SEXE(SUITE ET FIN) 51
- TABLEAU 3. 29: EVOLUTION DE LA POPULATION PAR REGION ADMINISTRATIVE SELON LE MILIEU DE RESIDENCE 52
- TABLEAU 3. 30: EVOLUTION DE LA POPULATION PAR SEXE SELON LA TRANCHE D'AGE 53
- TABLEAU 3. 31: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2018 54
- TABLEAU 3. 32: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPES D'AGES EN 2018 (SUITE ET FIN) 54
- TABLEAU 3. 33: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2019 54
- TABLEAU 3. 34: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPES D'AGES EN 2019 (SUITE ET FIN) 54
- TABLEAU 3. 35: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2020 55
- TABLEAU 3. 36: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPES D'AGES EN 2020 (SUITE ET FIN) 55
- TABLEAU 3. 37: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2021 55
- TABLEAU 3. 38: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPES D'AGES EN 2021 (SUITE ET FIN) 55
- TABLEAU 3. 39: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2022 56
- TABLEAU 3. 40: REPARTITION DE LA POPULATION DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPES D'AGES EN 2022 (SUITE ET FIN) 56
- TABLEAU 3. 41: PRINCIPAUX INDICATEURS DE CARACTERISTIQUES DES MENAGES EN 2014 57

Tableau 3. 1:Evolution de l'esperence de vie a la naissance

Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Hommes	57,7	58,0	58,4	58,8	59,1	59,5	59,9	60,2
Femmes	59,3	59,6	59,9	60,3	62,1	61,0	62,8	63,1
Ensemble	60,7	61.0	61.4	61.7	60.6	62.4	61.4	61.7

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique 2014-2040

Tableau 3. 2 : Evolution des Principales caractéristiques démographiques

Tableau 3. 2 :Evolution des Principales caractéristiques démographiques									
Caractéristiques	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	
Fécondité									
Indice Synthétique de Fécondité (ISF)	5,0	4,8	4,7	4,7	4,6	4,6	4,5	4,5	
Taux Brut de Reproduction (TBR)	2,5	2,4	2,3	2,3	2,3	2,3	2,2	2,2	
Taux Net de Reproduction (TNR)	2,1	2,0	2,0	2,0	1,9	1,9	1,9	1,9	
Age moyen de procreation	27,5	27,3	27,4	27,5	27,5	27,6	27,6	27,7	
Rapport enfants/femme	0,74	0,73	0,71	0,70	0,69	0,67	0,66	0,65	
Mortalité									
Taux de mortalité infantile	68,8	67,5	66,1	64,8	63,4	62,1	60,7	59,4	
Taux de mortalité infanto-juvénile	107,5	105,1	102,7	100,3	97,9	95,5	93,1	90,8	
Taux de mortalité adulte (45q15) (15 à 60 ans)	158,8	156,3	153,7	151,2	148,7	146,2	143,6	141,2	
Taux vitaux									
Taux Brut de Natalité (TBN) pour 1000	40,2	38,7	38,2	37,6	37,1	36,6	36,1	35,6	
Taux Brut de Mortalité (TBM) pour 1000	11,0	10,6	10,3	10,0	9,7	9,4	9,1	8,9	
Taux d'Accroissement Naturel (TAN)	2,9	2,8	2,8	2,8	2,7	2,7	2,7	2,7	
Taux de croissance annuelle (TC)	2,9	2,8	2,8	2,8	2,7	2,7	2,7	2,7	
Temps de doublement (années)	24,2	25,0	25,2	25,4	25,6	25,9	26,1	26,3	
Taux de croissance annuelle (TC) urbain	3,7	3,7	3,6	3,6	3,6	3,5	3,5	3,5	
Temps de doublement (années) urbain	19,1	19,3	19,4	19,6	19,8	19,9	20,1	20,3	
Taux de croissance annuelle (TC) rural	2,5	2,4	2,4	2,4	2,4	2,3	2,3	2,3	
Temps de doublement (années) rural	28,6	28,8	29,1	29,5	29,8	30,1	30,5	30,8	
Naissances et décès annuels									
Naissances (Nombre)	438 500	434 835	440 833	446 827	452 918	459 157	465 548	472 095	
Décès (Nombre)	120 638	119 508	118 809	118 372	118 077	117 891	117 776	117 853	
Population (en %)									
0 à 4 ans	17,9	17,6	17,3	17,0	16,7	16,4	16,2	16	
5 à 14 ans	27,4	27,6	27,8	28,0	28,0	28	27,9	27,7	
15 à 24 ans	18,9	18,9	18,9	19,0	19,1	19,3	19,4	19,6	
15 à 49 ans	44,3	44,5	44,6	44,9	45,1	45,4	45,8	46,1	
15 à 64 ans	50,9	51,0	51,2	51,5	51,7	52,1	52,4	52,8	
65 ans et plus	3,9	3,8	3,7	3,6	3,6	3,5	3,5	3,5	
Femmes 15 à 49 ans	46,7	46,8	46,9	47,0	47,2	47,4	47,6	47,9	
Rapport de masculinité	93,4	93,6	93,7	93,9	94,04	94,2	94,3	94,47	
Rapport de dépendance	0,97	0,96	0,95	0,94	0,93	0,92	0,91	0,89	
Age moyen	17,3	17,3	17,4	17,5	17,6	17,7	17,8	17,9	
Rapport de masculinité urbain	93,4	93,6	93,74	93,9	94,4	94,2	94,3	94,47	
Rapport de dépendance urbain	0,8	0,8	0,75	0,75	0,74	0,73	0,72	0,71	
Age moyen urbain	19,0	19,0	19,0	19,1	19,1	19,2	19,2	19,3	
Rapport de masculinité rural	93,4	93,6	93,7	93,9	94,0	94,2	94,3	94,47	
Rapport de dépendance rural	1,1	1,1	1,1	1,08	1,06	1,05	1,03	1,02	
Age moyen rural	16,1	16,2	16,2	16,3	16,4	16,5	16,7	16,8	

Source : RGPH 2014/Pespectives Démographiques/ INS/MPCI

Tableau 3. 3: Principales caractéristiques démographiques en milieu urbain

	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Taux vitaux									
Taux de croissance annuelle (TC)	3,8	3,7	3,7	3,6	3,6	3,6	3,5	3,5	3,5
Temps de doublement (années)	18,6	19,1	19,3	19,4	19,6	19,8	19,9	20,1	20,3
Population (en %)									
0 à 4 ans	13,9	13,8	13,5	13,3	13,0	12,8	12,6	12,5	12,3
5 à 14 ans	26,5	26,6	26,8	27,0	27,1	27,2	27,2	27,0	26,8
5 à 24 ans	23,3	23,3	23,3	23,3	23,3	23,4	23,5	23,7	23,9
15 à 49 ans	51,1	51,2	51,3	51,4	51,5	51,7	52,0	52,3	52,6
15 à 64 ans	56,8	56,9	57,0	57,1	57,3	57,5	57,8	58,1	58,4
65 ans et plus	2,8	2,7	2,6	2,6	2,5	2,5	2,5	2,4	2,4
Femmes 15 à 49 ans	51,4	51,3	51,4	51,4	51,5	51,6	51,7	51,9	52,1
Rapport de masculinité	99,0	93,4	93,6	93,74	93,89	94,4	94,19	94,33	94,47
Rapport de dépendance	0,8	0,8	0,8	0,75	0,75	0,74	0,73	0,72	0,71
Age moyen	19,0	19,0	19,0	19,0	19,1	19,1	19,2	19,2	19,3

Source : RGPH 2014/Pespectives démographiques 2017/ INS /MPCI

Tableau 3. 4: Principales caractéristiques démographiques en milieu rural

	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Taux vitaux									
Taux de croissance annuelle (TC)	2,6	2,5	2,4	2,4	2,4	2,4	2,3	2,3	2,3
Temps de doublement (années)	27,3	28,6	28,8	29,1	29,5	29,8	30,1	30,5	30,8
Population (en %)									
0 à 4 ans	20,3	20,1	19,8	19,5	19,1	18,8	18,6	18,4	18,2
5 à 14 ans	27,6	27,8	28,0	28,2	28,4	28,5	28,5	28,4	28,2
15 à 24 ans	16,5	16,5	16,5	16,5	16,6	16,7	16,8	17,0	17,2
15 à 49 ans	40,5	40,6	40,7	40,9	41,1	41,4	41,7	42,0	42,3
15 à 64 ans	47,5	47,6	47,8	47,9	48,2	48,5	48,8	49,1	49,5
65 ans et plus	4,6	4,5	4,4	4,3	4,3	4,2	4,2	4,1	4,1
Femmes 15 à 49 ans	44,2	44,2	44,3	44,4	44,6	44,7	44,9	45,2	45,4
Rapport de masculinité	90,4	93,4	93,6	93,7	93,9	94,0	94,2	94,3	94,5
Rapport de dépendance	1,1	1,1	1,1	1,1	1,08	1,06	1,05	1,03	1,02
Age moyen	16,2	16,1	16,2	16,2	16,3	16,4	16,5	16,7	16,8

Source: RGPH 2014/Pespectives démographiques 2017/ INS / MPCI

Tableau 3. 5: Taux de fécondité (‰) par groupe d'âge

Groupe d'âge	1992	1999	2005	2012	2014	2016	2018
15 à 19 ans	157	168	154	146	131	132	120
20 à 24 ans	247	238	240	207	195	205	202
25 à 29 ans	248	246	247	224	228	205	215
30 à 34 ans	215	214	226	198	207	183	192
35 à 39 ans	154	144	169	139	159	131	139
40 à 44 ans	74	69	85	73	91	61	73
45 à 49 ans	39	26	20	32	56	34	24

Sources: INS, Enquêtes démographiques et de santé (1992, 1999, 2005, 2012, 2018) RGPH 2014, Enquête par grappes à indicateurs multiples (MICS 2016) (Suivi de la situation des enfants et des femmes)

Tableau 3. 6: Taux de fécondité (‰) par groupe d'âge en milieu urbain

			<u> </u>	J			
Groupe d'âge	1992	1999	2005	2012	2014	2016	2018
15 à 19 ans	101	115	104	102	78	81	76
20 à 24 ans	222	193	171	145	144	163	150
25 à 29 ans	240	197	195	174	188	174	181
30 à 34 ans	228	185	201	166	189	161	160
35 à 39 ans	142	138	118	110	148	109	123
40 à 44 ans	61	52	61	50	90	39	57
45 à 49 ans	43	4	31	10	56	21	22

Sources : INS, Enquêtes démographiques et de santé (1992, 1999, 2005, 2012, 2018) RGPH 2014, Enquête par grappes à indicateurs multiples_MICS 2016 (Suivi de la situation des enfants et des femmes)

Tableau 3. 7: Taux de fécondité (‰) par groupe d'âge en milieu rural

Groupe d'âge	1992	1999	2005	2012	2014	2016	2018
15 à 19 ans	184	204	187	178	167	185	155
20 à 24 ans	258	260	277	253	235	241	241
25 à 29 ans	251	267	269	251	252	227	235
30 à 34 ans	210	226	235	213	217	196	210
35 à 39 ans	159	147	185	153	164	144	145
40 à 44 ans	79	77	94	82	92	72	81
45 à 49 ans	38	33	17	38	56	40	25

Sources : INS, Enquêtes démographiques et de santé (1992, 1999, 2005, 2012, 2018) RGPH 2014, Enquête par grappes à indicateurs multiples_MICS 2016 (Suivi de la situation des enfants et des femmes)

Tableau 3. 8: Evolution des indicateurs de fécondité par milieu de résidence selon les années des EDS

Milieux	Indicateur	2005	2012	2018
	Indice synthétique de fécondité (15-49 ans)	4,4	3,8	3,8
Urbain	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	20,9	22,6	17,0
	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 - 49	16,7	17,3	17,7
	Age médian a la première union : femmes 25 - 49	17,1	18,5	20
Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49		19,6	19,8	nd
	Indice synthétique de fécondité	6,3	5,8	5,5
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	38,9	42,8	32,8
Rural	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 - 49	15,8	16	16,1
	Age médian a la première union : femmes 25 - 49	15,9	16,5	17,8
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	18,9	18,4	nd
	Indice synthétique de fécondité	5,7	5,1	4,8
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	31,8	34,3	26
Ensemble	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 - 49	16,0	16,4	16,6
	Age médian a la première union : femmes 25 - 49	16,2	17,0	18,5
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,1	18,8	nd

Sources : INS, Enquêtes démographiques et de santé (EDS : 2005, 2012, 2018)

Tableau 5. 11: Evolution des indicateurs de fécondité par région administrative selon les années des EDS

Région	Prestations	2005	2012	2018
	Indice synthétique de fécondité	5,5	4,7	4,8
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	30,3	40,0	32,0
Boké	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	15,7	16,4	16,5
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	15,8	16,4	18,2
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,2	18,3	nd
	Indice synthétique de fécondité	4,1	3,6	3,2
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	20,6	16,0	13
Conakry	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	17,3	17,7	18,2
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	17,9	19,3	21,2
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,9	20,4	nd
	Indice synthétique de fécondité	6,3	5,8	5,8
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	43,1	43	31
Faranah	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	15,7	16,2	16,5
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	15,7	16,3	17,8
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,9	18,0	nd
	Indice synthétique de fécondité	7,3	6,9	6,5
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	50,3	46,0	40,0
Kankan	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	15,5	16,0	15,8
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	16,2	16,9	17,6
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	18,8	18,3	nd
	Indice synthétique de fécondité	5,9	5,2	5,0
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	23,6	39,0	31,0
Kindia	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	16,3	16,2	16,5
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	16,4	17,1	17,8
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,0	19,0	nd
	Indice synthétique de fécondité	5,6	5,3	5,6
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	21,0	30,0	35
Labé	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	15,6	15,7	15,6
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	15,6	15,8	17,4
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	19,3	18,0	Nd
	Indice synthétique de fécondité	5,6	5,4	4,1
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	33,2	33,0	21
Mamou	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	15,4	16,9	15
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	15,3	17,0	18,1
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	18,2	19,0	nd
	Indice synthétique de fécondité	5,8	5,1	4,5
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	37,2	41,0	18
N'Zérékoré	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	16,4	16,3	17,5
	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	16,5	17,0	19,1
	Age médian a la première naissance : femmes 25 - 49	18,6	18,9	nd
	Indice synthétique de fécondité	5,7	5,1	48
	Femmes de 15 -19 ans qui sont déjà mères ou enceintes (%)	31,8	34	26
Guinée	Age médian aux premiers rapports : femmes 25 – 49	16	16,4	16,6
Jul. 150	Age médian a la première union : femmes 25 – 49	16,2	17,0	18,5
	Age médian a la première naissance : femmes 25 – 49	19,1	18,8	Nd
	guêtes démographiques et de santé (FDS : 2005, 2012, 2018)	19,1	10,0	INU

Sources : INS, Enquêtes démographiques et de santé (EDS : 2005, 2012, 2018)

Tableau 3. 9: Quotients de mortalité des enfants par région (en ‰)

		2012		2018			
Région	Quotient de mortalité infantile (1q₀)	Quotient de mortalité juvenile (4q ₁)	Quotient de mortalité infanto- juvenile (5q ₀)	Quotient de mortalité infantile (1q ₀)	Quotient de mortalité juvenile (4q ₁)	Quotient de mortalité infanto- juvenile (5q ₀)	
Boké	65	41	104	64	64	124	
Conakry	51	20	70	28	10	37	
Faranah	103	68	163	80	48	124	
Kankan	100	104	194	83	57	135	
Kindia	67	72	135	83	46	125	
Labé	91	54	141	57	56	110	
Mamou	76	57	129	51	41	90	
N'Zérékoré	59	55	110	54	41	93	
Guinée				67	48	111	

Sources : INS, Enquêtes démographiques et de santé (EDS : 2012, 2018)

Tableau 3. 10: Âge médian à la première union, % des hommes mariés polygames et nombre

moyen d'épouses par homme polygame

Groupe d'âge	1992	1999	2005	2012	2018
Age median à la première union des hommes (30-59 ans)	26,3	26,2	26,2	26,6	27,8
Age median à la première union des femmes (25-49 ans)	15,8	16,4	16,2	17,0	18,5
% des hommes mariés polygame	30,3	34,0	37,0	31,0	19,0

Source : INS, Enquêtes démographiques et de santé (EDS : 1992, 1999, 2005, 2012, 2018)

Tableau 3. 11: Répartition (%) des femmes et des hommes de 15-49 actuellement en union, par

nombre de coépouses et d'épouses selon le groupe d'âge

Groupe d'âge	Fe	mme 201	2	Homme	s 2012	Fe	mme 201	8	Hommes	s 2018
	0	1	2+	1	2+	0	1	2+	1	2+
15 à 19 ans	76,7	18,8	4,5	*	*	76,8	19,5	2,2	*	*
20 à 24 ans	67,5	27,1	5,3	97,7	2,3	71,1	22,7	5,1	100	0,0
25 à 29 ans	60,3	33,1	6,4	92,4	7,6	64,7	28,7	5,9	90,9	9,1
30 à 34 ans	44,5	43,3	11,9	86,5	13,5	54,4	34,7	10,0	90,3	9,7
35 à 39 ans	43,4	39,3	16,8	73,2	26,8	46,0	38,0	15,4	79,8	20,2
40 à 44 ans	35,9	43,2	20,8	62,8	37,2	43,0	39,0	17,0	78,7	21,3
45 à 49 ans	29,9	41,0	29,2	56,0	44,0	40,6	41,6	17,3	66,0	34,0

Source : INS, Enquêtes démographiques et de santé (EDS : 2012 ; 2018)

Tableau 3. 12: Nombre moyen de personnes vivant au sein d'un ménage par millieu de résidence

Indicateurs	2005	2012	2018
Urbain	6,3	6,2	6,3
Rural	6,0	6,3	6,1
Ensemble	6,1	6,3	6,2

Source : EDS : 2005; 2012 ; 2018

Tableau 3. 13: Proportion d'enfants de moins de 15 ans vivant au sein d'un ménage par sexe (%)

Indicateurs	2005	2012	2018
Masculin	51,6	50,3	51,1
Féminin	45,6	45,7	44,5
Ensemble	48,4	48,0	47,5

Source: EDS: 2005; 2012; 2018

Tableau 3. 14: Proportion de personnes âgées de 65 ans et plus vivant au sein d'un ménage par sexe (%)

Indicateurs	2005	2012	2018
Masculin	5,5	5,3	4,9
Féminin	3,6	3,9	3,6
Ensemble	4,5	4,6	4,1

Source: EDS: 2005; 2012; 2018

Tableau 3. 15:Proportion de ménages ayant pour chef de ménage une femme par milieu de résidence (%)

Indicateurs	2005	2012	2018
Urbain	18,8	17,9	20,2
Rural	15,8	17,0	17,9
Ensemble	16,7	17,3	18,7

Source: EDS: 2005; 2012; 2018

Tableau 3. 16: Proportion de ménages ayant pour chef de ménage un homme par milieu de résidence (%)

. 55.45.155 (75)			
Indicateurs	2005	2012	2018
Urbain	81,2	82,1	79,8
Rural	84,2	83,0	82,1
Ensemble	83,3	82,7	81,3

Source: EDS: 2005; 2012; 2018

Tableau 3. 17: Evolution de la situation matrimoniale (%) dans l'ensemble du pays entre 1996 et 2014

Etat matrimanial	19	96	2014		
Etat matrimonial	Hommes	Femmes	Hommes	Femmes	
Célibataires	46,7	19,2	49,0	26,6	
Mariés	50,7	69,8	49,8	67,4	
Union libre	0,4	0,9	0,2	0,5	
Divorcés/séparés	1,2	2,2	0,4	0,9	
Veufs	1,0	7,9	0,6	4,6	

Source: INS/RGPH 1996; RGPH 2014

Tableau 3. 18: Evolution de la situation matrimoniale (%) entre 1996 et 2014 par milieu de résidence

		19	96		2014				
Situation matrimoniale	Urbain		Rural		Urbain		Rural		
	Homme	Femme	Homme	Femme	Homme	Femme	Homme	Femme	
Célibataires	59,3	31,8	39,9	14,2	59	39,8	42,1	19,2	
Mariés/ Union libre	39,4	60,3	57,6	74,8	40,2	55,1	56,9	75	
Divorcés/séparés	1,0	2,5	1,2	2,1	0,4	1,2	0,8	0,4	
Veufs	0,3	5,4	1,3	8,9	0,4	3,9	2,2	0,6	

Source: INS/RGPH 1996; RGPH 2014

Tableau 3. 19: Répartition (%) des femmes et des hommes de 15-49 ans par état matrimonial actuel selon le sexe les années des EDS

Indicateurs	2005	2012	2018
Hommes			
Célibataires	36,6	43,3	43,6
Mariés	55,3	53,8	53,8
Vivant ensemble	3,9	1,1	1,4
Divorcés	0,8	0,7	0,6
Séparés	3,2	0,6	0,4
Veufs	0,2	0,4	0,3
Femmes			
Célibataires	16,5	22,5	25,2
Mariés	75,3	72,5	68,8
Vivant ensemble	3,8	1,1	2,3
Divorcés	0,8	1,5	1,2
Séparés	1,6	0,7	0,8
Veuves	2,0	1,7	1,7

Source: INS/EDS: 2005, 2012; 2018

Tableau 3. 20: Evolution des indicateurs de la planification familiale (femmes de 15-49 ans en union) selon les années des EDS et par millieu de résideence

Milieux	Indicateur	2005	2012	2018
	Utilisant une méthode (%)	14,9	8,7	16,1
Urbain	Utilisant une méthode moderne (%)	11,4	7,4	15,5
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	22,2	26,0	21,0
	Utilisant une méthode (%)	7,0	4,3	8,6
Rural	Utilisant une méthode moderne (%)	3,7	3,5	8,4
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	20,9	23,0	22,0
	Utilisant une méthode	9,1	5,6	10,9
Ensemble	Utilisant une méthode moderne (%)	5,7	4,6	10,6
Lileanisie	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	21,2	24,0	22,0

SOURCES: INS, ENQUETES DEMOGRAPHIQUES ET DE SANTE (2005, 2012, 2018)

Tableau 3. 21: Evolution des indicateurs de la planification familiale (femmes de 15-49 ans en

union) selon les années des EDS et par région administrative

Région	Prestations	2005	2012	2018
	Utilisant une méthode (%)	5,3	4,0	5,0
Boké	Utilisant une méthode moderne (%)	4,4	3,9	4,2
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	17,4	20,0	20,0
	Utilisant une méthode (%)	18,1	8,0	17,0
Conakry	Utilisant une méthode moderne (%)	13,9	7,6	16,3
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	23,1	31,0	20,0
	Utilisant une méthode (%)	18,6	4,0	7,0
Faranah	Utilisant une méthode moderne (%)	5,7	4,1	7,0
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	20,2	21,0	24,0
	Utilisant une méthode (%)	13,8	2,0	17,0
Kankan	Utilisant une méthode moderne (%)	7,2	1,6	16,4
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	20,3	24,0	23,0
	Utilisant une méthode (%)	6,0	4,0	12,0
Kindia	Utilisant une méthode moderne (%)	4,1	3,8	11,6
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	20,8	24,0	21,0
	Utilisant une méthode (%)	1,3	6,0	3,0
Labé	Utilisant une méthode moderne (%)	1,1	5,5	3,1
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	19,6	24,0	26,0
	Utilisant une méthode (%)	2,6	1,0	2,0
Mamou	Utilisant une méthode moderne (%)	2,4	0,7	2,2
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	20,5	27,0	24,0
	Utilisant une méthode (%)	7,3	8,0	17,0
N'Zérékoré	Utilisant une méthode moderne (%)	4,8	7,5	16,2
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	24,7	19,0	21,0
	Utilisant une méthode (%)	9,1	5,0	11,0
Guinée	Utilisant une méthode moderne (%)	5,7	4,6	10,6
	Ayant des besoins non satisfaits en matière de planification familiale	21,2	24,0	22,0

Sources: INS, Enquetes demographiques et de sante (2005, 2012, 2018)

Tableau 3. 22: Evolution de la densité de la population des préfectures (nombre d'habitants au km2)

Duéfactura	Superficie				De	ensité (l	habitan	ts au kı	m²)			
Préfecture	(Km2)	1983	1996	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boffa	5 050	23	31	42	44	45	46	47	49	50	52	53
Boké	11 145	15	26	40	42	43	44	45	47	48	50	51
Coyah	1 275	92	67	207	215	221	227	233	240	247	254	261
Dubréka	4 350	nd	30	76	79	81	83	85	88	91	93	96
Forécariah	4 384	21	45	55	58	59	61	62	64	66	68	70
Fria	2 016	26	41	48	50	51	53	54	56	57	59	61
Kindia	9 648	17	30	46	47	49	50	51	53	54	56	57
Télimélé	9 216	20	25	31	32	33	34	34	36	37	38	39
Dalaba	3 328	29	41	40	42	43	44	45	47	48	49	51
Gaoual	7 758	13	18	25	26	27	27	28	29	30	31	32
Koubia	3 725	19	25	27	28	29	29	30	31	32	33	34
Koundara	5 238	13	17	25	26	27	27	28	29	30	30	31
Labé	2 242	83	112	142	147	152	156	160	165	169	174	179
Lélouma	4 275	28	32	38	40	41	42	43	44	46	47	48
Mali	8 802	21	23	33	34	35	36	36	38	39	40	41
Mamou	9 108	15	26	35	36	37	39	39	41	42	43	44
Pita	4 638	43	52	60	62	64	66	67	70	72	74	76
Tougué	3 825	21	30	33	34	35	36	36	38	39	40	41
Dabola	6 350	12	18	29	30	31	31	32	33	34	35	36
Dinguiraye	7 965	13	17	25	26	26	27	27	29	29	30	31
Faranah	12 966	8	11	22	23	23	24	24	25	26	27	27
Kankan	19 750	9	13	24	25	26	26	27	28	29	29	30
Kérouané	7 020	12	22	30	31	32	33	33	34	35	36	37
Kouroussa	14 050	8	11	19	20	20	21	21	22	23	23	24
Mandiana	12 825	9	14	26	27	28	29	29	30	31	32	33
Siguiri	18 500	9	15	37	38	39	40	61	43	44	45	46
Beyla	13 612	9	13	24	25	26	26	26	28	29	29	30
Guéckédou	4 750	32	73	61	64	65	67	69	71	73	75	77
Kissidougou	8 300	17	25	34	36	37	38	34	40	41	42	43
Lola	4 688	16	29	37	38	39	40	21	43	44	45	46
Macenta	7 056	20	40	40	41	42	43	44	46	47	48	50
N'Zérékoré	3 632	54	78	109	113	117	120	123	127	131	134	138
Yomou	3 920	14	34	29	30	31	32	32	34	35	36	37
Guinée hors Conakry	245 407	16	25	36	38	39	40	41	42	43	44	45
Conakry	450	1 579	2 429	3 691	3 834	3 945	4 058	4 173	4 291	4 411	4 533	4 657
Guinée	245 857	19	29	43	44	46	47	48	50	51	52	54

Source: RGPH-1983; RGPH-1996; RGPH-2014/Pespectives démographiques / INS

Tableau 3, 23: Evolution de la population totale par sexe

	voidilon de la pop			2212	0040
Sexe	1996	2010	2011	2012	2013
Masculine	3 133 231	4 684 245	4 809 480	4 936 589	5 065 558
Féminine	3 359 321	5 022 254	5 156 526	5 292 807	5 431 083
Ensemble	6 492 552	9 706 499	9 966 006	10 2 29 396	10 496 641

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique 2014-2040

Tableau 3. 24: Evolution de la population totale par sexe sexe suite

Sexe	2014	2015	2016	2017	2018	2019
Masculine	5 115 365	5 273 425	5 430 371	5 590 797	5 754 536	5 921 548
Féminine	5 484 483	5 644 286	5 802 667	5 964 265	6 128 981	6 296 809
Ensemble	10 599 848	10 917 711	11 233 038	11 555 062	11 883 517	12 218 357

Sexe	2020	2021	2022	2023	2024	2025
Masculine	6 091 847	6 265 468	6 442 347	6 622 485	6 805 942	6 992 772
Féminine	6 467 777	6 641 928	6 819 291	6 999 914	7 183 854	7 371 160
Ensemble	12 559 624	12 907 396	13 261 638	13 622 399	13 989 796	14 363 932

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique 2020-2025

Tableau 3. 26: Evolution de la population par milieu de résidence par sexe

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Population	totale							
Masculine	5 273 425	5 430 371	5 590 797	5 754 536	5 921 548	6 091 847	6 265 468	6 442 347
Féminine	5 644 286	5 802 667	5 964 265	6 128 981	6 296 809	6 467 776	6 641 928	6 819 291
Ensemble	10 917 711	11 233 038	11 555 062	11 883 517	12 218 357	12 559 623	12 907 396	13 261 638
Population (urbaine							
Masculine	1 847 667	1 917 466	1 989 359	2 063 315	2 139 346	2 217 485	2 297 771	2 380 207
Féminine	1 977 606	2 048 923	2 122 248	2 197 573	2 274 921	2 354 326	2 435 832	2 519 474
Ensemble	3 825 273	3 966 389	4 111 607	4 260 888	4 414 267	4 571 811	4 733 603	4 899 681
Population	rurale							
Masculine	3 425 758	3 512 905	3 601 439	3 691 221	3 782 203	3 874 362	3 967 697	4 062 140
Féminine	3 666 680	3 753 744	3 842 016	3 931 408	4 021 888	4 113 450	4 206 096	4 299 817
Ensemble	7 092 438	7 266 649	7 443 455	7 622 629	7 804 091	7 987 813	8 173 793	8 361 957

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique 2015-2022

Tableau 3. 27: Evolution de la population par région administrative selon le sexe

	2010	2011	2012	2013	2014	2015
Boké						
Masculine	486 313	499 315	512 512	525 902	531 072	547 478
Féminine	513 921	527 660	541 606	555 756	561 220	577 568
Ensemble	1 000 234	1 026 975	1 054 118	1 081 658	1 092 291	1 125 046
Conakry						
Masculine	769 574	790 149	811 031	832 220	840 402	866 342
Féminine	764 321	784 756	805 496	826 540	834 666	858 958
Ensemble	1 533 895	1 574 905	1 616 527	1 658 760	1 675 069	1 725 300
Faranah						
Masculine	416 090	427 214	438 505	449 961	454 385	468 428
Féminine	453 468	465 593	477 897	490 383	495 204	509 637
Ensemble	869 558	892 807	916 402	940 344	949 589	978 065
Kankan						
Masculine	898 704	922 732	947 118	971 862	981 417	1 011 719
Féminine	913 541	937 967	962 756	987 908	997 621	1 026 666
Ensemble	1 812 245	1 860 699	1 909 874	1 959 770	1 979 038	2 038 385
Kindia						
Masculine	690 727	709 194	727 937	746 955	754 299	777 610
Féminine	750 334	770 393	790 754	811 413	819 391	843 271
Ensemble	1 441 061	1 479 587	1 518 691	1 558 368	1 573 690	1 620 881
Labé						
Masculine	412 868	423 905	435 109	446 476	450 866	464 823
Féminine	504 127	517 605	531 286	545 166	550 526	566 598
Ensemble	916 995	941 510	966 395	991 642	1 001 392	1 031 421
Mamou						
Masculine	306 128	314 312	322 620	331 048	334 302	344 649
Féminine	368 815	378 676	388 685	398 837	402 760	414 516
Ensemble	674 943	692 988	711 305	729 885	737 062	759 165
N'Zérékoré						
Masculine	703 842	722 660	741 759	761 138	768 621	792 371
Féminine	753 724	773 875	794 329	815 080	823 095	847 077
Ensemble	1 457 566	1 496 535	1 536 088	1 576 218	1 591 716	1 639 448
Guinée						
Masculine	4 684 245	4 809 480	4 936 589	5 065 558	5 115 365	5 273 424
Féminine	5 022 254	5 156 526	5 292 807	5 431 083	5 484 483	5 644 286
Ensemble	9 706 499	9 966 006	10 229 396	10 496 641	10 599 848	10 917 710
Source : INS/RGP	H2014 Perspective	démographique				

Tableau 3. 28: Evolution de la population par région administrative selon le sexe(suite et fin)

Tableau 3. 28	Evolution of	ie ia populat	ion par region	on administr	ative seion	ie sexe(suite	
	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké							
Masculine	563 769	580 420	597 416	614 751	632 427	650 448	668 807
Féminine	593 772	610 304	627 155	644 325	661 815	679 631	697776
Ensemble	1 157 540	1 190 724	1 224 571	1 259 075	1 294 242	1 330 079	1 366 583
Conakry							
Masculine	892 097	918 423	945 292	972 697	1 000 641	1 029 130	1 058 153
Féminine	883 033	907 596	932 632	958 141	984 126	1 010 595	1037552
Ensemble	1 775 130	1 826 019	1 877 924	1 930 838	1 984 767	2 039 725	2 095 705
Faranah							
Masculine	482 373	496 627	511 175	526 014	541 145	556 572	572 288
Féminine	523 941	538 536	553 412	568 570	584 011	599 740	615759
Ensemble	1 006 314	1 035 162	1 064 587	1 094 584	1 125 156	1 156 311	1 188 046
Kankan							
Masculine	1 041 806	1 072 560	1 103 949	1 135 964	1 168 609	1 201 891	1 235 797
Féminine	1 055 451	1 084 820	1 114 756	1 145 257	1 176 328	1 207 977	1240210
Ensemble	2 097 257	2 157 381	2 218 705	2 281 221	2 344 937	2 409 867	2 476 006
Kindia							
Masculine	800 757	824 418	848 568	873 200	898 317	923 924	950 012
Féminine	866 938	891 086	915 700	940 779	966 328	992 352	1018856
Ensemble	1 667 695	1 715 504	1 764 268	1 813 979	1 864 645	1 916 276	1 968 868
Labé							
Masculine	478 683	492 850	507 311	522 062	537 103	552 438	568 061
Féminine	582 528	598 783	615 352	632 235	649 434	666 953	684796
Ensemble	1 061 211	1 091 633	1 122 663	1 154 296	1 186 536	1 219 391	1 252 857
Mamou							
Masculine	354 923	365 426	376 146	864 660	398 231	409 599	421 181
Féminine	426 168	438 057	450 176	919 817	475 104	487 919	500969
Ensemble	781 091	803 483	826 322	1 784 477	873 335	897 518	922 150
N'Zérékoré							
Masculine	815 952	840 057	387 081	889 754	915 342	941 430	968 007
Féminine	870 846	895 098	462 524	945 004	970 662	996 797	1023415
Ensemble	1 686 799	1 735 155	849 605	1 834 758	1 886 004	1 938 227	1 991 421
Guinée							
Masculine	5 430 371	5 590 797	5 754 536	5 921 548	6 091 847	6 265 468	6 442 347
Féminine	5 802 667	5 964 264	6 128 981	6 296 809	6 467 776	6 641 927	6819291
Ensemble	11 233 037	11 555 061	11 883 516	12 218 357	12 559 623	12 907 395	13 261 638

Tableau 3. 29: Evolution de la population par région administrative selon le milieu de résidence 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Boké 1 125 046 1 157 540 1 190 724 1 224 571 1 259 075 1 294 242 1 330 079 1 366 583 Urbaine 288 047 299 012 310 310 321 941 333 909 346 219 358 880 371 894 Rurale 836 999 858 529 880 414 902 629 925 166 948 023 971 200 994 689 Conakry 1 725 300 1 775 130 1 826 019 1 877 924 1 930 838 1 984 767 2 039 725 2 095 705 Urbaine 1 725 300 1 775 130 1 826 019 1 877 924 1 930 838 1 984 767 2 039 725 2 095 705 **Faranah** 978 065 1 006 314 1 035 162 1 064 587 1 094 584 1 125 156 1 156 311 1 188 046 Urbaine 213 873 222 113 230 609 239 361 248 371 257 645 267 187 277 003 867 512 Rurale 764 193 784 201 804 553 825 226 846 213 889 124 911 043 Kankan 2 038 385 2 097 257 2 157 381 2 218 705 2 281 221 2 344 937 2 409 867 2 476 006 Urbaine 408 452 424 283 440 610 457 432 474 756 492 592 510 950 529 840 Rurale 1 629 932 1 672 975 1 716 771 1 761 273 1 806 465 1 852 345 1 898 917 1 946 167 **Kindia** 1 620 881 1 667 695 1 715 504 1 764 268 1813979 1 864 645 1 916 276 1 968 868 Urbaine 572 056 593 141 614 838 637 141 660 056 683 593 707 763 732 572 Rurale 1 048 825 1 074 554 1 100 666 1 127 126 1 153 923 1 181 052 1 208 513 1 236 296 1 031 421 1 154 296 Labé 1 061 211 1 091 633 1 122 663 1 186 536 1 219 391 1 252 857 130 714 Urbaine 116 349 120 985 125 774 135 809 141 063 146 478 152 057 Rurale 915 073 940 226 965 860 991 949 1 018 487 1 045 474 1 072 914 1 100 800 Mamou 759 165 781 091 803 483 826 322 849 605 873 335 897 518 922 150 Urbaine 103 484 107 578 111 804 116 163 120 656 125 287 130 058 134 973 Rurale 655 681 673 513 691 679 710 160 728 950 748 049 767 459 787 177 1 834 758 1 991 421 N'Zérékoré 1 639 448 1 686 799 1 735 155 1 784 477 1 886 004 1 938 227 Urbaine 386 681 401 496 416 768 432 495 448 682 465 337 482 472 500 091 Rurale 1 252 767 1 285 302 1 318 386 1 351 982 1 386 076 1 420 667 1 455 755 1 491 331 Guinée 10 917 710 11 233 037 11 555 061 11 883 516 12 218 357 12 559 623 12 907 395 13 261 638 4 260 887 4 899 681 Urbaine 3 825 273 3 966 389 4 111 606 4 414 266 4 571 811 4 733 603 Rurale 7 092 437 7 266 648 7 443 455 7 622 629 7 804 091 7 987 813 8 173 792 8 361 957

Tableau 3. 3	30: Evolutio	n de la pop	ulation par	sexe selon	la tranche	d'âge		
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
0 à 4 ans	1 953 263	1 976 516	1 996 706	2 014 810	2 036 307	2 059 433	2 091 716	2 124 572
Homme	993 421	1 003 135	1 010 980	1 017 381	1 025 463	1 037 280	1 053 709	1 070 406
Femme	959 842	973 381	985 726	997 429	1 010 844	1 022 153	1 038 007	1 054 166
5 à 9 ans	1 650 125	1 705 410	1 758 535	1 808 887	1 851 504	1 888 694	1 913 471	1 935 050
Homme	833 464	863 181	891 818	919 143	942 301	959 509	970 144	978 811
Femme	816 661	842 229	866 717	889 744	909 203	929 185	943 327	956 239
10 à 14 ans	1 536 829	1 395 209	1 453 706	1 513 041	1 571 695	1 628 795	1 683 979	1 737 064
Homme	863 181	696 319	728 066	760 096	791 646	822 307	851 948	880 540
Femme	673 648	698 890	725 640	752 945	780 049	806 488	832 031	856 524
15 à 19 ans	1 241 321	1 148 073	1 185 586	1 227 090	1 273 253	1 324 350	1 379 781	1 437 992
Homme	665 853	558 842	580 541	603 961	629 697	657 907	688 187	719 744
Femme	575 468	589 231	605 045	623 129	643 556	666 443	691 594	718 248
20 à 24 ans	1 058 885	975 080	1 003 008	1 032 219	1 063 118	1 095 676	1 130 124	1 167 389
Homme	537 929	445 962	466 078	486 724	507 459	528 044	548 750	570 241
Femme	520 956	529 118	536 930	545 495	555 659	567 632	581 374	597 148
25 à 29 ans	799 452	825 779	851 753	877 631	903 678	930 045	956 907	984 625
Homme	347 035	359 055	371 649	385 375	400 621	417 642	436 308	456 168
Femme	452 417	466 724	480 104	492 256	503 057	512 403	520 599	528 457
30 à 34 ans	647 532	673 821	701 387	729 170	756 411	782 961	809 062	834 832
Homme	282 432	292 946	304 120	315 643	327 322	339 033	350 922	363 381
Femme	365 100	380 875	397 267	413 527	429 089	443 928	458 140	471 451
35 à 39 ans	532 418	549 594	567 539	587 065	608 695	632 667	658 652	685 907
Homme	235 560	242 226	249 375	257 192	265 802	275 317	285 698	296 730
Femme	296 858	307 368	318 164	329 873	342 893	357 350	372 954	389 177
40 à 44 ans	436 053	451 505	467 711	484 318	501 112	517 909	534 891	552 637
Homme	200 215	205 336	210 719	216 381	222 348	228 609	235 205	242 275
Femme	235 838	246 169	256 992	267 937	278 764	289 300	299 686	310 362
45 à 49 ans	358 899	370 273	381 952	394 266	407 456	421 680	436 879	452 823
Homme	170 717	174 817	179 092	183 534	188 150	192 971	198 032	203 351
Femme	188 182	195 456	202 860	210 732	219 306	228 709	238 847	249 472
50 à 54 ans	289 809	299 866	310 521	321 474	332 517	343 553	354 674	366 098
Homme	144 994	148 183	151 513	155 004	158 668	162 513	166 536	170 730
Femme	144 815	151 683	159 008	166 470	173 849	181 040	188 138	195 368
55 à 59 ans	235 431	241 769	248 561	255 963	264 085	273 026	282 743	293 038
Homme	121 503	124 165	126 908	129 724	132 617	135 604	138 707	141 946
Femme	113 928	117 604	121 653	126 239	131 468	137 422	144 036	151 092
60 à 64 ans	190 691	195 174	199 936	205 013	210 435	216 168	222 224	228 711
Homme	99 265	101 313	103 462	105 717	108 077	110 535	113 082	115 707
Femme	91 426	93 861	96 474	99 296	102 358	105 633	109 142	113 004
65 à 69 ans	149 300	152 475	155 856	159 421	163 165	167 106	171 275	175 701
Homme	77 666	79 173	80 757	82 415	84 149	85 963	87 864	89 856
Femme	71 634	73 302	75 099	77 006	79 016	81 143	83 411	85 845
70 à 74 ans	110 624	112 543	114 316	116 268	118 581	121 212	124 037	127 038
Homme	56 841	57 882	58 795	59 766	60 899	62 168	63 505	64 907
Femme	53 783	54 661	55 521	56 502	57 682	59 044	60 532	62 131
75 à 79 ans	72 635	73 469	74 742	76 153	77 528	79 331	80 908	82 414
Homme	35 688	36 403	37 283	38 174	38 992	39 993	40 833	41 600
Femme	36 947	37 066	37 459	37 979	38 536	39 338	40 075	40 814
80 ans et +	90 565	86 478	83 248	80 730	78 815	77 018	76 074	75 746
Homme	43 784	41 430	39 642	38 306	37 336	36 453	36 039	35 953
Femme	46 781	45 048	43 606	42 424	41 479	40 565	40 035	39 793
Guinée		11 233 034	11 555 063	11 883 519	12 218 355		12 907 397	13 261 637
Homme	5 709 548	5 430 368	5 590 798	5 754 536	5 921 547		6 265 469	6 442 346
Femme	5 644 284	5 802 666	5 964 265	6 128 983	6 296 808	6 467 776	0 041 928	6 819 291

Tableau 3. 31: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2018

Région	0 à 4	5 à 9	10 à 14	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34	35 à 39
Guinée	2 014 810	1 808 886	1 513 041	1 227 090	1 032 219	877 631	729 170	587 065
Boké	210 790	189 227	155 312	129 979	102 580	92 806	73 769	61 186
Conakry	243 424	216 280	230 027	222 491	254 379	186 518	140 413	99 477
Faranah	184 912	181 230	145 122	103 953	74 077	67 337	60 741	51 199
Kankan	449 213	369 432	275 924	228 853	180 040	163 714	130 313	100 647
Kindia	308 438	279 185	221 656	178 661	153 572	126 206	108 176	84 918
Labé	183 813	170 853	150 939	102 381	74 456	69 987	59 712	56 544
Mamou	129 795	124 430	111 069	67 689	51 127	46 375	46 391	41 246
N'Zérékoré	304 780	278 590	223 041	192 927	141 534	124 443	109 531	91 815

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 32: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupes d'âges en 2018 (suite et fin)

Région	40 à 44	45 à 49	50 à 54	55 à 59	60 à 64	65 à 69	70 à 74	75 à 79	80 et +
Guinée	484 318	394 265	321 474	255 963	205 013	159 420	116 268	76 153	80 730
Boké	49 309	39 652	31 979	24 105	20 735	15 215	11 960	7 485	8 481
Conakry	79 241	59 652	45 295	36 910	24 730	16 865	10 587	6 094	5 542
Faranah	43 756	36 776	30 505	24 894	19 618	15 067	10 948	7 281	7 171
Kankan	76 936	62 920	48 409	38 190	29 646	24 278	16 510	11 620	12 061
Kindia	74 391	56 007	48 355	33 148	31 002	20 907	17 159	9 794	12 691
Labé	46 826	43 298	35 741	33 395	26 874	25 385	17 730	12 959	11 773
Mamou	38 688	33 088	30 700	26 642	23 103	19 451	15 577	10 627	10 325
N'Zérékoré	75 165	62 888	50 524	38 702	29 350	22 297	15 842	10 326	12 724

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 33: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2019

~ ~g~~ ~	• . •							
Région	0 à 4	5 à 9	10 à 14	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34	35 à 39
Guinée	2 036 307	1 851 505	1 571 696	1 273 254	1 063 118	903 679	756 411	608 695
Boké	213 051	193 697	161 342	134 877	105 656	95 566	76 530	63 444
Conakry	245 661	221 051	238 593	230 523	261 609	191 772	145 444	102 991
Faranah	186 921	185 535	150 776	107 884	76 309	69 349	63 023	53 095
Kankan	454 331	378 407	286 826	237 633	185 562	168 694	135 278	104 430
Kindia	311 785	285 814	230 290	185 415	158 197	129 975	112 238	88 062
Labé	185 830	174 931	156 838	106 264	76 708	72 086	61 961	58 645
Mamou	131 223	127 404	115 413	70 258	52 675	47 767	48 140	42 779
N'Zérékoré	308 029	285 151	231 685	200 183	145 769	128 135	113 622	95 197

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 34: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupes d'âges en 2019 (suite et fin)

Région	40 à 44	45 à 49	50 à 54	55 à 59	60 à 64	65 à 69	70 à 74	75 à 79	80 et +
Guinée	501 112	407 456	332 518	264 085	210 434	163 165	118 581	77 528	78 816
Boké	51 022	40 981	33 080	24 871	21 284	15 574	12 199	7 621	8 281
Conakry	81 868	61 557	46 783	38 025	25 347	17 236	10 782	6 195	5 403
Faranah	45 282	38 014	31 559	25 689	20 141	15 424	11 168	7 414	7 002
Kankan	79 661	65 071	50 108	39 430	30 452	24 866	16 851	11 838	11 784
Kindia	76 984	57 891	50 025	34 206	31 828	21 402	17 503	9 972	12 392
Labé	48 464	44 760	36 980	34 465	27 593	25 990	18 088	13 196	11 497
Mamou	40 043	34 206	31 766	27 497	23 721	19 915	15 892	10 822	10 084
N'Zérékoré	77 771	64 992	52 260	39 929	30 126	22 820	16 157	10 512	12 422

Tableau 3. 35: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2020

Région	0 à 4	5 à 9	10 à 14	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34	35 à 39
Guinée	2 059 433	1 888 694	1 628 795	1 324 350	1 095 676	930 045	782 962	632 667
Boké	215 484	197 599	167 214	140 298	108 899	98 360	79 221	65 947
Conakry	248 065	225 140	246 877	239 401	269 202	197 060	150 316	106 880
Faranah	189 095	189 314	156 297	112 245	78 668	71 391	65 253	55 202
Kankan	459 841	386 301	297 472	247 357	191 390	173 748	140 133	108 625
Kindia	315 392	291 615	238 706	192 896	163 076	133 796	116 202	91 550
Labé	187 990	178 492	162 578	110 558	79 078	74 208	64 153	60 970
Mamou	132 753	130 002	119 642	73 100	54 304	49 176	49 845	44 478
N'Zérékoré	311 523	290 875	240 099	208 214	150 231	131 872	117 608	98 945

Source: INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 36: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupes d'âges en 2020 (suite et fin)

Région	40 à 44	45 à 49	50 à 54	55 à 59	60 à 64	65 à 69	70 à 74	75 à 79	80 et +
Guinée	517 909	421 680	343 553	273 025	216 168	167 106	121 212	79 331	77 018
Boké	52 735	42 414	34 180	25 715	21 866	15 951	12 470	7 798	8 092
Conakry	84 481	63 607	48 260	39 251	25 997	17 624	11 004	6 330	5 272
Faranah	46 812	39 352	32 615	26 565	20 695	15 801	11 418	7 589	6 844
Kankan	82 394	67 394	51 810	40 795	31 306	25 486	17 238	12 123	11 524
Kindia	79 581	59 924	51 696	35 371	32 702	21 924	17 895	10 206	12 112
Labé	50 102	46 335	38 217	35 641	28 352	26 624	18 494	13 507	11 238
Mamou	41 398	35 411	32 830	28 436	24 375	20 402	16 250	11 077	9 857
N'Zérékoré	80 377	67 260	53 993	41 281	30 946	23 371	16 515	10 756	12 139

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 37: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2021

Région	0 à 4	5 à 9	10 à 14	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34	35 à 39
Guinée	2 091 717	1 913 472	1 683 980	1 379 781	1 130 124	956 907	809 062	658 652
Boké	218 875	200 203	172 889	146 179	112 329	101 207	81 866	68 660
Conakry	251 542	227 722	254 825	249 014	277 213	202 421	155 073	111 089
Faranah	192 138	191 876	161 659	116 991	81 175	73 484	67 456	57 493
Kankan	467 394	391 658	307 778	257 901	197 554	178 899	144 911	113 170
Kindia	320 409	295 509	246 851	201 016	168 242	137 691	120 103	95 332
Labé	190 987	180 881	168 131	115 215	81 585	76 372	66 309	63 491
Mamou	134 878	131 750	123 735	76 184	56 029	50 612	51 523	46 319
N'Zérékoré	316 403	294 688	248 231	216 926	154 953	135 679	121 528	103 008

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 38: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupes d'âges en 2021 (suite et fin)

Région	40 à 44	45 à 49	50 à 54	55 à 59	60 à 64	65 à 69	70 à 74	75 à 79	80 et +
Guinée	534 890	436 879	354 674	282 743	222 224	171 275	124 037	80 908	76 073
Boké	54 467	43 945	35 288	26 632	22 479	16 350	12 762	7 954	7 993
Conakry	87 108	65 792	49 741	40 582	26 682	18 035	11 242	6 445	5 198
Faranah	48 367	40 787	33 685	27 522	21 283	16 201	11 689	7 743	6 763
Kankan	85 158	69 875	53 526	42 279	32 207	26 141	17 652	12 373	11 391
Kindia	82 209	62 099	53 382	36 639	33 626	22 476	18 317	10 412	11 966
Labé	51 758	48 018	39 464	36 919	29 154	27 296	18 930	13 779	11 103
Mamou	42 769	36 699	33 903	29 458	25 066	20 918	16 634	11 301	9 739
N'Zérékoré	83 011	69 684	55 740	42 749	31 813	23 954	16 900	10 970	11 990

Tableau 3. 39: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2022

<u></u>								
Région	0 à 4	5 à 9	10 à 14	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34	35 à 39
Guinée	2 124 572	1 935 050	1 737 064	1 437 992	1 167 388	984 625	834 832	685 906
Boké	222 327	202 474	178 351	152 356	116 041	104 145	84 479	71 505
Conakry	255 055	229 895	262 407	259 074	285 862	207 927	159 738	115 487
Faranah	195 250	194 133	166 835	121 985	83 892	75 648	69 638	59 900
Kankan	475 108	396 386	317 729	268 992	204 228	184 225	149 644	117 946
Kindia	325 518	298 912	254 692	209 546	173 830	141 713	123 957	99 300
Labé	194 035	182 966	173 475	120 106	84 297	78 604	68 438	66 135
Mamou	137 037	133 276	127 674	79 422	57 894	52 094	53 180	48 250
N'Zérékoré	321 372	298 010	256 055	226 077	160 062	139 609	125 398	107 270

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 3. 40: Répartition de la population des régions par année de projection et par groupes d'âges en 2022 (suite et fin)

Région	40 à 44	45 à 49	50 à 54	55 à 59	60 à 64	65 à 69	70 à 74	75 à 79	80 et +
Guinée	552 637	452 823	366 098	293 038	228 712	175 701	127 038	82 414	75 747
Boké	56 278	45 552	36 427	27 603	23 137	16 773	13 071	8 102	7 960
Conakry	89 844	68 076	51 255	41 988	27 414	18 469	11 494	6 554	5 167
Faranah	49 996	42 296	34 786	28 538	21 915	16 628	11 978	7 891	6 737
Kankan	88 053	72 482	55 294	43 852	33 173	26 837	18 094	12 613	11 351
Kindia	84 957	64 380	55 114	37 982	34 616	23 062	18 764	10 608	11 918
Labé	53 489	49 783	40 746	38 273	30 013	28 008	19 393	14 039	11 058
Mamou	44 201	38 050	35 006	30 540	25 805	21 465	17 041	11 515	9 700
N'Zérékoré	85 765	72 226	57 536	44 306	32 741	24 573	17 308	11 174	11 938

Tableau 3. 41: Principaux indicateurs de caractéristiques des ménages en 2014									
Indicateurs	Urbain	Rural	National						
Nombre de ménages ordinaires par région administrative									
Boké	39 464	111 029	150 493						
Conakry	236 736	-	236 736						
Faranah	25 499	100 379	125 878						
Kankan	42 024	148 104	190 128						
Kindia	75 773	150 434	226 207						
Labé	18 220	148 268	166 488						
Mamou	16 550	122 891	139 441						
N'Zérékoré	49 552	185 465	235 017						
Ensemble	503 818	966 570	1 470 388						
Proportions (en%) des ménages d'une personne	4,8	4,8	4,8						
Taille moyenne des ménages									
Masculin	7,4	7,7	7,6						
Féminin	6,6	4,4	5,1						
Basse Guinée	7,1	6,9	7,0						
Moyenne Guinée	6,1	5,8	5,8						
Haute Guinée	9,0	9,6	9,5						
Guinée Forestière	7,5	6,6	6,8						
Boké	7,0	7,3	7,2						
Conakry	7,0	-	7,0						
Faranah	8,0	7,3	7,5						
Kankan	9,3	10,6	10,3						
Kindia	7,2	6,7	6,9						
Labé	6,1	5,9	6,0						
Mamou	6,0	5,1	5,2						
N'Zérékoré	7,4	6,5	6,7						
Ensemble	7,2	7,1	7,1						
Age moyen des chefs de ménage									
Masculin	45,5	48,8	47,7						
Féminin	47,9	49,8	49,2						
Ensemble	45,9	49	47,9						
Proportions (en %) de chefs de ménages									
Masculin	82,9	81,9	82,2						
Féminin	17,1	18,1	17,8						
Taux brut (en %) de chefs de ménage	,	·	·						
Masculin	23	24,3	23,8						
Féminin	4,7	4,9	4,8						
Ensemble	13,8	14,1	14,0						
Taux global (en %) de chefs de ménage	-,-	, .	,0						
Masculin	37,8	50,2	45,1						
Féminin	7,8	8,7	8,4						
Ensemble	22,8	27,0	25,4						
Typologie familiale des ménages	22,0	21,0	23, 1						
Proportion (en %) par type de ménage									
Ménage non familial	12,0	10,0	10,7						
Ménage conjugal	8,5	8,3	8,4						
Ménage monoparental	14,5	13,1	13,6						
Ménage parental	65	68,6	67,3						
Proportions (en %) de ménages familiaux nucléaires	0.5	00,0	01,3						
Proportions (en %) de menages familiaux nucleaires Masculin	34,1	46,5	42,4						
Masculin Féminin									
	23,9	48,0	39,5						
Ensemble	32,6	46,7	42,0						
Proportions (en %) de personnes extérieures au noyau familial	24.7	22.0	20.4						
Masculin	31,7	23,6	26,4						
Féminin	49,2	35,3	41,2						
Ensemble Source : INS/RGPH 2014/MPDF	34,5	24,9	28,2						

Source : INS/RGPH 2014/MPDE

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 4 : Conditions de vie des ménages

Liste des tableaux

- TABLEAU 4. 1: EVOLUTION DE L'INDICE DU DEVELOPPEMENT HUMAIN (IDH) 60
- TABLEAU 4. 2: EVOLUTION DE L'INDICE DU DEVELOPPEMENT HUMAIN (IDH) SUITE ET FIN 60
- TABLEAU 4. 3: REPARTITION DES MENAGES ORDINAIRES PAR MILIEU DE RESIDENCE, PAR REGION ADMINISTRATIVE EN 201460
- TABLEAU 4. 4: EVOLUTION DU NOMBRE DE PAUVRES EN GUINEE 60
- TABLEAU 4. 5: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT EN DESSOUS DU SEUIL NATIONAL DE PAUVRETE(%) (PO) 60
- TABLEAU 4. 6: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT DANS LA PROFONDEUR DE PAUVRETE (P1) (%)
- TABLEAU 4. 7: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT DANS L'EXTREME PAUVRETE (P2) (%) 60
- TABLEAU 4. 8: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT EN DESSOUS DU SEUIL NATIONAL DE PAUVRETE PAR REGION ADMINISTRATIVE (%) (P0) 61
- TABLEAU 4. 9: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT DANS LA PROFONDEUR DE PAUVRETE (P1) PAR REGION ADMINISTRATIVE (%) 61
- TABLEAU 4. 10: PROPORTION DE LA POPULATION VIVANT DANS L'EXTREME PAUVRETE (P2) PAR REGION ADMINISTRATIVE (%) 61
- TABLEAU 4. 11: INDICATEURS DE PAUVRETE PAR SEXE DU CHEF DE MENAGE 61
- TABLEAU 4. 12: CONTRIBUTION A LA PAUVRETE (%) DES REGIONS ADMINISTRATIVES 62
- TABLEAU 4. 13: REPARTITION (%) DE L'INDICE DE PAUVRETE MULTIDIMENSIONNEL PAR REGION ADMINISTRATIVE 62
- TABLEAU 4. 14: REPARTITION (%) DE L'INDICE DE PAUVRETE MULTIDIMENSIONNEL PAR MILIEU DE RESIDENCE 62
- TABLEAU 4. 15: SEUIL DE PAUVRETE (GNF PAR PERSONNE ET PAR AN) 62
- TABLEAU 4. 16: EVOLUTION DE L'INDICE DE GINI 62
- TABLEAU 4. 17: INDICE DE GINI PAR REGION ADMINISTRATIVE (2018/2019) 63
- TABLEAU 4. 18: INDICE DE GINI PAR MILIEU DE RESIDENCE (2018/2019) 63
- TABLEAU 4. 19: EVOLUTION DE LA CONSOMMATION ANNUELLE PAR MENAGE (FG) SELON LE MILIEU DE RESIDENCE 63
- TABLEAU 4. 20: EVOLUTION DE LA CONSOMMATION ANNUELLE PAR TETE (FG) SELON MILIEU DE RESIDENCE 63
- TABLEAU 4. 21: EVOLUTION DE LA CONSOMMATION ANNUELLE TOTALE (MILLIARD DE FG) SELON MILIEU DE RESIDENCE 63
- TABLEAU 4. 22: EVOLUTION DE LA DEPENSE DE CONSOMMATION PAR MENAGE (F.G) SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 63
- TABLEAU 4. 23: EVOLUTION DE LA DEPENSE DE CONSOMMATION PAR TETE (F.G) SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 64
- TABLEAU 4. 24: EVOLUTION DE LA DEPENSE DE CONSOMMATION TOTALE DES MENAGES (MILLIARD DE FG)
 SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 64

- TABLEAU 4. 25: EVOLUTION DE LA DEPENSE DE CONSOMMATION ALIMENTAIRE MONETAIRE TOTALE EN GUINEE 64
- TABLEAU 4. 26: PART (%) DE LA DEPENSE TOTALE SELON LES POSTES DE CONSOMMATION EN MILLIARD DE GNF 64
- TABLEAU 4. 27: PART (%) DE LA DEPENSE TOTALE SELON LES POSTES DE CONSOMMATION 2018/2019 65
- TABLEAU 4. 28: REPARTITION (%) DES MENAGES PAR MILIEU DE RESIDENCE SELON LE TYPE DE LOGEMENT 65
- TABLEAU 4. 29: PORPORTION (%) DES MENAGES OCCUPANT MAISON INDIVIDUEL POUR LE LOGEMENT SELON 66
- TABLEAU 4. 30: PROPORTION (%) DES MENAGES OCCUPANT APPARTEMENT POUR LE LOGEMENT SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 66
- TABLEAU 4. 31: PROPORTION (%) DES MENAGES OCCUPANT CHAMBRE /STUDIO POUR LE LOGEMENT SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 66
- TABLEAU 4. 32: PROPORTION (%) DES MENAGES OCCUPANT CASE POUR LE LOGEMENT SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 66
- TABLEAU 4. 33: EVOLUTION DE LA PROPORTION(%) DES MENAGES LOCATAIRES SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 67
- TABLEAU 4. 34: EVOLUTION DE LA PROPORTION(%) DES MENAGES PROPRIETAIRES DE LOGEMENTS PAR REGION ADMINISTRATIVE 67
- TABLEAU 4. 35: EVOLUTION DE LA PROPORTION(%) DES MENAGES LOGES GRATUITEMENT SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 67
- TABLEAU 4. 36: REPARTITION (%) DES MENAGES PAR MILIEU DE RESIDENCE SELON LE TYPE DE MATERIAU DU TOIT 67
- TABLEAU 4. 37: REPARTITION (%) DES MENAGES PAR MILIEU DE RESIDENCE SELON LE PRINCIPAL MATERIAU DE CONSTRUCTION DES MURS EXTERIEURS ERREUR ! SIGNET NON DEFINI.
- TABLEAU 4. 38: REPARTITION (EN %) DES MENAGES SELON LE TYPE DE MATERIAU DU SOL DE LA MAISON 68
- TABLEAU 4. 39: EVOLUTION DE LA PROPORTION(%) DES MENAGES VIVANT DANS DES LOGEMENTS AVEC DES MURS CONSTRUITS EN MATERIAUX DURABLES SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 69
- TABLEAU 4. 40: EVOLUTION DE LA PROPORTION(%) DES MENAGES VIVANT DANS DES LOGEMENTS AVEC DES TOITS CONSTRUITS EN MATERIAUX DURABLES SELON LA REGION ADMINISTRATIVE 69
- TABLEAU 4. 41: REPARTITION (%) DES MENAGES UTILISANT DES FORAGES COMME SOURCE D'APPROVISIONNEMENT EN EAU DE BOISSON PAR REGION ADMINISTRATIVE 69
- TABLEAU 4. 42: REPARTITION (%) DES MENAGES UTILISANT DES FORAGES COMME SOURCE D'APPROVISIONNEMENT EN EAU DE BOISSON PAR MILIEU DE RESIDENCE 69
- TABLEAU 4. 43: POPULATION AYANT ACCES A L'ELECTRICITE PAR MILIEU DE RESIDENCE EN % 69
- TABLEAU 4. 44: REPARTITION (%) DES MENAGES UTILISANT L'ELECTRICITE COMME PRINCIPALE COMBUSTIBLE POUR LA CUISINE PAR MILIEU DE RESIDENCE 70
- TABLEAU 4. 45: REPARTITION (%) DES MENAGES UTILISANT L'ELECTRICITE COMME PRINCIPALE COMBUSTIBLE POUR LA CUISINE PAR REGION ADMINISTRATIVE 70
- TABLEAU 4. 46: POURCENTAGE DES MENAGES DISPOSANT DE CERTAINS BIENS DURABLES PAR MILIEU DE RESIDENCE SELON LES ANNEES DES EDS 70

 Tableau 4. 1: Evolution de l'indice du developpement humain (idh)

Tableau 4. 1: Evolution de l'indice du développement numain (idn)							
	2010	2011	2012	2013	2014		
IDH	0,340	0,344	0,355	0,392	0,411		
Rang	156	178	178	179	182		
Nombre de pays	169	187	187	187	188		

Source : Rapports mondiaux sur le développement humain / Publié par le Programme des Nations unies pour le développement (PNUD)

Tableau 4. 2: Evolution de l'indice du développement humain (idh) suite et fin

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
IDH	0,414	nd	0,459	0,459	0.477	0,477	0,465
Rang	183	nd	175	175	178	178	182
Nombre de pays	188	nd	189	178	189	189	191

Source : Rapports mondiaux sur le développement humain / Publié par le Programme des Nations unies pour le développement (PNUD)

Tableau 4. 3: Répartition des ménages ordinaires par milieu de résidence, par région administrative en 2014

	Urbain	Rural	Ensemble
Boké	39 464	111 029	150 493
Conakry	236 736	-	236 736
Faranah	25 499	100 379	125 878
Kankan	42 024	148 104	190 128
Kindia	75 773	150 434	226 207
Labé	18 220	148 268	166 488
Mamou	16 550	122 891	139 441
N'Zérékoré	49 552	185 465	235 017
Guinée	503 818	966 570	1 470 388

Source: INS/RGPH 2014/ MPCI

Tableau 4. 4: Evolution du nombre de pauvres en guinée

Milieu de résidence	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Urbain	338 214	593 463	907 419	1 285 039	954 482
Rural	3 663 962	3 602 163	4 224 191	4 927 703	4 312 862
Guinée	4 002 176	4 195 626	5 131 710	6 212 742	5 267 344

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS/ MPCI

Tableau 4. 5: Proportion de la population vivant en dessous du seuil national de pauvreté(%) (P0)

Milieu de résidence	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Urbain	17,5	23,5	30,5	35,4	22,4
Rural	82,1	59,9	63,0	64,7	55,4
Guinée	62,5	49,1	53,0	55,2	43,7

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4, 6: Proportion de la population vivant dans la profondeur de pauvreté (p1) (%)

tableau ii of i reportion as la population vivalit dans la profesiasar de paaviete (p.) (70)						
Milieu de résidence	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019	
Urbain	4,2	6,1	7,7	9,6	4,5	
Rural	39,1	21,9	22,0	22,6	16,9	
Guinée	28,5	17,2	17,6	18,4	12,5	

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012 EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 7: Proportion de la population vivant dans l'extrême pauvreté (p2) (%)

Milieu de résidence	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Urbain	1,5	2,4	3,0	3,8	5,0
Rural	22,5	10,5	10,5	10,5	1,4
Guinée	16,1	8,1	8,2	8,4	7,0

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 8: Proportion de la population vivant en dessous du seuil national de pauvreté par région administrative (%) (p0)

(70) (po)					
Administrative	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Boké	58,4	41,2	52,0	58,9	46,4
Conakry	10,2	20,5	26,3	27,4	15,7
Faranah	77,8	61,1	53,0	64,8	63,9
Kankan	77,7	66,8	58,7	48,7	30,5
Kindia	69,6	43,9	64,1	62,5	59,5
Labé	82,5	65,0	59,8	65,0	66
Mamou	78,9	43,6	50,1	60,8	44,7
N'Zérékoré	67,9	55,9	64,3	66,9	45,6
Guinée	62,5	49,1	53,0	55,2	43,7

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 9: Proportion de la population vivant dans la profondeur de pauvreté (p1) par région administrative (%)

Administrative	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Boké	27,0	12,8	15,7	18,8	12,4
Conakry	1,9	4,9	6,1	6,2	2,9
Faranah	39,5	22,7	14,9	25,0	22,2
Kankan	40,1	26,5	24,0	17,2	6,6
Kindia	28,3	13,5	25,0	19,3	18,0
Labé	41,0	28,7	17,8	25,8	23,4
Mamou	38,4	12,6	16,2	21,3	11,6
N'Zérékoré	26,9	18,7	20,8	22,0	12,3
Guinée	28,5	17,2	17,6	18,4	12,5

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 10: Proportion de la population vivant dans l'extrême pauvreté (p2) par région administrative (%)

Administrative	1994/1995	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Boké	15,6	5,6	6,8	8,1	4,6
Conakry	0,6	1,9	2,2	2,0	0,9
Faranah	24,1	10,9	6,1	12,3	10,1
Kankan	24,6	13,2	13,4	8,7	2,0
Kindia	14,8	5,6	12,5	8,1	7,5
Labé	23,7	16,3	7,4	13,4	10,9
Mamou	22,7	5,1	7,2	10,0	4,2
N'Zérékoré	13,2	8,1	9,2	9,6	4,7
Guinée	16,1	8,1	8,2	8,4	5,0

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 11: Indicateurs de pauvreté par sexe du chef de menage

Administrative	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Incidence P0	49,2	53,0	55,2	43,7
Masculin	50,1	54,1	55,9	43,5
Feminin	42,7	46,4	49,3	44,9
Profondeur P1	17,2	17,6	18,4	12,5
Masculin	17,6	18,2	18,6	12,4
Feminin	14,3	14,1	16,8	12,9
Extreme pauvrété P2	8,1	8,2	8,4	5,0
Masculin	8,4	8,5	8,4	5,0
Feminin	6,5	5,9	7,8	5,3

Source: EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003; ELEP 2007; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 12: Contribution a la pauvrété (%) des régions administratives

Administrative	2002/2003	2007	2012	2018/2019
Boké	9,3	10,1	10,7	10,9
Conakry	6,5	8,9	8,7	5,7
Faranah	11,1	8,5	9,5	13,1
Kankan	20,2	14,4	12,0	13
Kindia	11,7	18,7	18,0	20,2
Labé	13,3	10,8	10,9	14,3
Mamou	7,7	7,3	8,8	7,1
N'Zérékoré	20,1	21,4	21,4	15,7
Guinée	100	100	100	100

Source : EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003 ; ELEP 2007 ; ELEP 2012/INS ; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 13: Repartition (%) de l'indice de pauvrete multidimensionnel par region administrative

Administrative	2012	2018/2019
Boké	39,9	34,7
Conakry	8,1	7,6
Faranah	47,3	43,5
Kankan	42,9	32,8
Kindia	41,1	34,2
Labé	43,4	44,8
Mamou	45,0	34,8
N'Zérékoré	40,2	34,0
Guinée	36,3	31,6

Source: ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 14: Répartition (%) de l'indice de pauvreté multidimensionnel par milieu de residence

Administrative	2012	2018/2019
Urbain	11,1	11,4
Rural	48,4	42,7
Ensemble	36,9	31,6

Source : ELEP 2012/INS ; EHCVM 2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 15: Seuil de pauvreté (gnf par personne et par an)

Années	1994	l/1995	2002	/2003	20	07	20	12	201	8/2019
	Seuil alimen- taire	Seuil global	Seuil alimen- taire	Seuil Global	Seuil alimen- taire	Sellil	Seuil alime- ntaire	Seuil global	alimo-	Seuil global
Conakry	156 459	264 998	228 900	387 692	786 292	1 590 894	1 837 983	3 217 305	3 268 222	5 994 513
Autres centres urbains	137 403	214 427	201 020	313 706	690 522	1 019 809	1 614 118	2 825 438	3 129 694	5 362 122
Rural	126 492	186 483	185 058	272 825	635 691	818 286	1 485 948	2 601 084	3 111 639	4 909 851

Source : EIBC 1994-1995/EIBEP 2002-2003 ; ELEP 2007 ; ELEP 2012/INS; EHCVM 2018-2019/INS /MPCI

Tableau 4. 16: Evolution de l'indice de gini

	1994	2002/2003	2012	2018/2019
Ensemble	0,449	0,403	0,317	0,272

Source: ELEP 2007; ELEP 2012/ Institut national de la statistique/ MPCI

Tableau 4. 17: Indice de gini par région administrative (2018/2019)

Région administrative	2018/2019
Boké	0,259
Conakry	0,248
Faranah	0,261
Kankan	0,225
Kindia	0,266
Labé	0,278
Mamou	0,238
N'Zérékoré	0,241
Ensemble	0,272

Source: EHCVM-2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 18: Indice de gini par milieu de residence (2018/2019)

Milieu de résidence	2018/2019
Conakry	0,248
Urbain	0,250
Autres Urbains	0,240
Rural	0,250
Ensemble	0,272

Source: INS/EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007/ ELEP-2012/INS / MPCI

Tableau 4. 19: Evolution de la consommation annuelle par ménage (fg) selon le milieu de résidence

Milieu de résidence	2003	2007	2012	2018/2019
Conakry	5 024 257	19 776 305	34 247 070	38 420 743
Autres Urbains	4 803 865	15 562 348	27 165 419	35 918 140
Rural	3 095 428	10 313 731	19 438 961	25 622 726
Ensemble	3 623 862	12 440 755	23 045 496	30 162 798

Source: INS/EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007/ ELEP-2012/INS / MPCI

Tableau 4. 20: Evolution de la consommation annuelle par tête (fg) selon milieu de résidence

Milieu de résidence	2003	2007	2012	2018/2019
Conakry	758 553	2 495 774	5 183 736	8 649 819
Autres Urbains	654 076	2 150 026	4 003 730	7 090 084
Rural	459 969	1 545 167	3 068 132	5 171 524
Ensemble	533 525	1 792 725	3 575 596	6 096 906

Source: INS/EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007/ ELEP-2012/INS / MPCI

Tableau 4. 21: Evolution de la consommation annuelle totale (milliard de fg) selon milieu de résidence

1001001100				
Milieu de résidence	2003	2007	2012	2018/2019
Conakry	1 005,0	4 306,4	8 017	16 472
Autres Urbains	783,2	2 687,5	5 459	16 709
Rural	2 767,8	10 359,4	21 381	40 250
Ensemble	4 556,1	17353,4	34 857	73 431

Source: INS/EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007/ ELEP-2012/INS / MPCI

Tableau 4. 22: Evolution de la dépense de consommation par ménage (f.g) selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	4 867 645	13 134 857	21 757 075	26 843 218
Conakry	5 024 257	19 776 305	34 247 070	41 342 802
Faranah	2 931 465	11 629 171	21 348 858	24 644 443
Kankan	3 589 464	13 485 070	27 842 420	35 101 750
Kindia	3 736 594	1 0734 149	19 409 514	25 923 712
Labé	2 883 327	8 674 483	18 228 953	20 908 969
Mamou	3 227 149	1 1427 007	18 652 981	25 785 782
N'Zérékoré	2 754 085	10 045 574	19 093 083	30 594 952
Ensemble	3 623 862	12 440 755	23 045 496	30 162 798

Source: INS/EIBEP 2002-2003 /ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/INS / MPCI

Tableau 4. 23: Evolution de la dépense de consommation par tête (f.g) selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	615 692	1 822 393	3 285 457	5 927 079
Conakry	758 553	2 495 774	5 183 736	8 649 819
Faranah	431 919	1 699 950	2 963 846	4 625 355
Kankan	395 286	1 612686	3 725 699	6 617 484
Kindia	593 591	1 505 469	3 192 636	5 151 777
Labé	503 182	1 594 132	3 140 259	4 643 836
Mamou	503656	1 959 220	3 221 059	5 805 597
N'Zérékoré	438 714	1 529 327	3 052 933	5 738 592
Ensemble	533 525	1 792 725	3 575 596	6 096 906

Source: INS EIBEP 2002-2003 /ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/ MPCI

Tableau 4. 24: Evolution de la dépense de consommation totale des ménages (milliard de fg) selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	585,1	1 809,7	3 317,7	7 351,0
Conakry	1 005	4 306,4	8 016,8	16 472,2
Faranah	331,6	1404,9	2 426,4	4 992,4
Kankan	501,3	2 026,2	4 923,7	14 889,3
Kindia	663,1	2 251,8	4 825,3	9 216,8
Labé	434,5	1 474,2	3 005,7	5 278,5
Mamou	373,7	1 463,2	2 607,3	4 863,9
N'Zérékoré	661,7	2 616,9	5 734,1	10 367,7
Ensemble	4 556,1	17 353,4	34 856,9	73 431,8

Source: INS EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/ MPCI

Tableau 4. 25: Evolution de la dépense de consommation alimentaire monétaire totale en guinée

	2003	2007	2012	2018/2019
Consommation totale (Milliards GNF)	2 397,2	12 312,2	18 480,90	41 987,9
Consommation alimentaire par ménage(GNF)	1 906 761	8 826 784	10 584 968	17 246 939
Consommation alimentaire par tête (GNF)	280 800	1 271 949	1 642 282	3 486 181
% dans consommation alimentaire	100,0	100,0	67,5	
% dans consommation totale	52,6	70,9	53,0	

Source: INS EIBEP 2002-2003 / ELEP-2007 / ELEP-2012 / MPCI

Tableau 4. 26: Part (%) de la dépense totale selon les postes de consommation en milliard de gnf

	2007	2012
Alimentaire et boissons non alcoolisées (monétaire)	7 673,4	18 480,9
Alimentaire et boissons non alcoolisées (autoconsommation)	4330,6	8 878,6
Alimentaire et boissons non alcoolisées total	12 004,1	27359,5
Boissons alcoolisées, tabacs et stimulants	229,4	na
Habillements et chaussures	713,1	na
Logement, Eau, Gaz, Electricité et autres combustibles	1 004,8	1930,5
Meubles, articles de ménage et entretien courant du foyer	325,5	na
Santé	653,7	1196,1
Transport	874,5	na
Communications	224,1	na
Loisirs et cultures	85,7	na
Education	318,0	652,9
Aliments et boissons pris hors domicile (monétaire	226,0	na
Aliments et boissons pris hors domicile (autocons	82,3	na
Aliments et boissons pris hors domicile total	308,2	na
Biens et services divers	444,1	na
Non alimentaire (monétaire)	4 873,0	604,8
Non alimentaire (autocons.)	168,1	2 122,6
Non alimentaire total	5 041,1	6 506,9
Total	17 353,4	34 856,9

Source: INS/ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 27: Part (%) de la dépense totale selon les postes de consommation 2018/2019

Type de dépense	Total (Milliard)	Dépense moyenne du ménage
Alimentaire total	41 987,9	17 246 939
Achat	22 918,5	9 432 784
Autoconsommation	2 817,5	2 426 279
Dons/cadeaux	2 090,5	1 370 205
Repas hors ménage	13 650,7	6 026 170
Fêtes	510,9	211 447
Non alimentaire total	31 443,9	12 915 859
Transport	5 393,6	2 559 927
Éducation	1 121,9	861 654
Santé	2 789,5	1 210 925
Logement	3 425,3	1 406 955
Biens durables	3 299,8	1 358 007
Habillement	4 977,0	2 049 192
Communication	3 318,7	1 473 583
Énergie	2 938,6	1 213 475
Entretien logement	722,7	302 598
Entretien corps	1 613,9	679 378
Bijoux	80,4	46 146
Boissons alcoolisées	365,4	1 649 488
Autres dépenses	1 397,2	598 975

Source: INS/ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 28: Répartition (%) des ménages par milieu de résidence selon le type de logement

	Type logement	2003	2007	2012	2018/2019
	Maison individuelle	30,7	39,2	27	29,2
	Appartement	42,1	39,4	47,2	
	Chambre/studio	21,9	13,8	17,7	
Conakry	Case	0,1	0,0	0	0,2
	Case et maison	0,3	0,1	2	
	Plusieurs maisons	4,7	7,2	4,6	65,0
	Autres	0,2	0,3	0,7	
	Maison individuelle	38,9	39	35,1	39,8
	Appartement	26,9	36,9	40,1	
	Chambre/studio	6,1	9,9	11	
Autres Urbains	Case	8,1	3,9	2,8	3,2
	Case et maison	5,5	2,2	3,6	
	Plusieurs maisons	14,3	7,9	6,5	
	Autres	0,2	0,2	0,5	
	Maison individuelle	36,1	35,2	40,8	39,0
	Appartement	7,8	14,1	13,4	
	Chambre/studio	1,0	2,2	0,8	
Rural	Case	41,6	36,2	31,0	30,1
	Case et maison	8,0	7,6	9,1	
	Plusieurs maisons	5,1	4,6	4,6	30,4
	Autres	0,5	0,0	0,3	
	Maison individuelle	35,6	36,3	39,0	37,6
	Appartement	15,7	20,5	21,7	
Ensemble pays	Chambre/studio	5,0	4,3	4,0	
	Case	30,7	27,2	22,2	20,1
	Case et maison	6,5	6,1	7,4	
	Plusieurs maisons	6,2	5,6	5,2	40,6
	Autres	0,4	0,1	0,4	

Source: MP/INS (enquêtes)

Tableau 4, 29: Porportion (%) des ménages occupant maison individuel pour le logement selon

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	41,0	53,7	30,6	41,1
Conakry	30,7	39,2	27,0	29,2
Faranah	29,6	30,4	25,8	30,3
Kankan	16,6	14,7	13,6	28,8
Kindia	42,3	34,2	44,0	43,4
Labé	29,7	44,0	42,6	42,4
Mamou	44,2	40,9	37,9	45,3
N'Zérékoré	45,3	34,0	70,3	45,2

Source : INS (enquêtes ménages)/ Ministère du Plan

Tableau 4. 30: Proportion (%) des ménages occupant appartement pour le logement selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012
Boké	14,0	7,9	18,0
Conakry	42,1	39,4	47,2
Faranah	7,6	3	5,6
Kankan	7,3	13,4	15,9
Kindia	16,9	28,9	33
Labé	2,2	2,5	5
Mamou	5,2	7	15,1
N'Zérékoré	16	35,2	12,3

Source : INS (enquêtes ménages)/ Ministère du Plan

Tableau 4. 31: Proportion (%) des ménages occupant chambre /studio pour le logement selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012
Boké	1,8	1,2	0,9
Conakry	21,9	13,8	17,7
Faranah	0,5	0,2	1,0
Kankan	0,3	0,9	0,1
Kindia	3,6	4,0	2,6
Labé	1,1	0,7	1,5
Mamou	0,7	1,7	0,8
N'Zérékoré	2,8	6,0	0,8

Source : INS (enquêtes ménages)/ Ministère du Plan

Tableau 4. 32: Proportion (%) des ménages occupant case pour le logement selon la région administrative

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	27,3	28,7	33,3	28,1
Conakry	0,1	0,0	0,0	0,2
Faranah	50,9	52,9	49,1	46,6
Kankan	61,0	54,7	44,8	28,0
Kindia	28,4	20,9	14,4	13,8
Labé	54,5	45,5	37,5	23,1
Mamou	37,3	38,6	34,8	27,5
N'Zérékoré	14,2	8,8	4,2	11,2

Source : INS (enquêtes ménages)/ Ministère du Plan

Tableau 4. 33: Evolution de la proportion(%) des ménages locataires selon la région administrative

Région administrative	2007	2012	2018/2019
Boké	5,9	4,4	17,1
Conakry	37,9	43,1	60,0
Faranah	2,9	4,7	7,6
Kankan	2,6	2,6	13,0
Kindia	5,2	7,5	18,7
Labé	0,9	2,3	4,2
Mamou	2,0	2,3	5,1
N'Zérékoré	6,2	7,5	15,4
Ensemble	9,2	11,5	20,3

Source: INS/ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 34: Evolution de la proportion(%) des ménages propriétaires de logements par région administrative

Région administrative	2007*	2012*	2018/2019**
Boké	90,1	92,2	55,8
Conakry	55,2	52,1	25,4
Faranah	94,7	92,8	84,4
Kankan	95,4	96,0	67,6
Kindia	92,2	90,3	69,1
Labé	98,2	96,0	85,8
Mamou	96,2	95,4	89,9
N'Zérékoré	89,0	87,9	66,8
Ensemble	87,2	85,4	64,5

Source: INS/ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

 $NB: {}^\star = Propriété/copropriétaire familial~;~ {}^{\star\star} = Propriétaire/copropriétaire~avec~et~sans~titre~ou~acte~de~propriété~;~$

Tableau 4. 35: Evolution de la proportion(%) des ménages logés gratuitement selon la région administrative

Région	2007	2012	2018/2019
Boké	3,2	2,8	27,2
Conakry	4,4	3,5	14,6
Faranah	1,6	1,9	8,0
Kankan	1,9	0,9	19,5
Kindia	2,4	2,1	12,3
Labé	0,7	1,4	10,1
Mamou	0,9	1,3	5,0
N'Zérékoré	4,3	4,4	17,8
Ensemble	2,7	2,5	15,8

Source: INS/ELEP-2007/ ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 36: Répartition (%) des ménages par milieu de résidence selon le type de matériau du toit

	Type materiaux	2003	2007	2012	2018/2019
	Chaume/paille	0,8	0	0,3	0,1
	Tole ondulée	96,4	93,3	88,4	96,1
Conakry	Béton /ciment	2,4	5,3	0,9	
	Ardoise/tuile	0,3	0,9	1,7	3,8
	Autre	0,2	0,5	0,7	
	Chaume/paille	12,4	4,8	3,9	1,9
	Tole ondulée	86,1	89,8	87,9	95,5
Autres Urbains	Béton /ciment	0,7	4,1	6,2	
	Ardoise/tuile	0,8	0,9	1,4	2,6
	Autre	0	0,4	0,5	
	Chaume/paille	52,5	42,4	41,1	31,7
	Tole ondulée	47	56,4	57,3	67,9
Rural	Béton /ciment	0,1	0,8	0,5	
	Ardoise/tuile	0	0,2	0,8	0,4
	Autre	0,3	0,2	0,3	
	Chaume/paille	39,1	31,9	29,5	21,1
	Tole ondulée	59,9	65,8	66,8	77,7
Ensemble pays	Béton /ciment	0,6	1,7	2,2	
	Ardoise/tuile	0,2	0,4	1,0	1,2
	Autre	0,2	0,3	0,4	

Source: INS/EIBEP 2002-2003 ; ELEP-2007 ; ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 37: Répartition (%) des ménages par milieu de résidence selon le principal matériau de construction des murs extérieurs

Construction	n des murs exterieurs		~~~	2212	001010010
	Type materiaux	2003	2007	2012	2018/2019
	Banco/briques de terre	4,6	2,4	1,5	0,0
	Bambou/bois	0,8	0	0,9	0,0
	Briques cuites	2,1	1,5	2,9	4,2
Conakry	Brique en terre/stabilisé	0,3	0,2	0,1	
	Brique en ciment	91,3	94,2	93,4	95,6
	Brique en pierre	0,7	-	-	0,0
	Autres	0,2	-	-	0,1
	Banco/briques de terre	37,8	17,9	14,9	5,4
	Bambou/bois	0,7	0,1	0,6	1,7
A (Briques cuites	25,6	14,1	16,4	19,3
Autres Urbains	Brique en terre/stabilisé	4,5	0,7	1,2	
Orbanio	Brique en ciment	31,1	66,1	65,9	73,5
	Brique en pierre	0,1	-	-	0,0
	Autres	0,2	-	-	0,0
	Banco/briques de terre	83	75,4	64,7	36,2
	Bambou/bois	0,7	1,0	1,8	15,1
	Briques cuites	8,8	14,9	16,7	31,3
Rural	Brique en terre/stabilisé	2,7	3,9	11,6	
	Brique en ciment	4,4	3,5	4,4	16,1
	Brique en pierre	0	-	-	0,5
	Autres	0,2	-	-	0,5
	Banco/briques de terre	64,7	59,3	49,2	25,3
Ensemble	Bambou/bois	0,8	0,7	1,4	10,3
	Briques cuites	9,9	14,6	16,6	27,0
	Brique en terre/stabilisé	2,6	3	8,1	
pays	Brique en ciment	21,7	21	23,5	36,4
	Brique en pierre	0,2	-	-	0,0
	Autres	0,2	-		0,6

Source: INS/EIBEP 2002-2003; ELEP-2007; ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 38: Répartition (en %) des ménages selon le type de matériau du sol de la maison

	Type materiaux	2007	2012	2018/2019
	Ciment	80,4	75,8	60,4
Canalyny	Carreau	18,4	18,1	35,6
Conakry	Terre battue	0,8	5,2	0,4
	Autre	0,3	0,9	-
	Ciment	79,8	74,6	71,9
Autres Urbains	Carreau	11,7	13	25,5
Autres Orbains	Terre battue	8,2	11,7	2,7
	Autre	0,3	0,7	-
	Ciment	26,9	25,7	48,3
Rural	Carreau	05,	0,5	1,8
Kulai	Terre battue	72,4	73,4	49,9
	Autre	0,1	0,4	-
	Ciment	41,7	40,9	56,7
Ensemble pays	Carreau	3,7	4,4	10,2
Elisellible pays	Terre battue	54,4	54,2	33,1
	Autre	0,2	0,5	-

Source: INS/ELEP-2007; ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 39: Evolution de la proportion(%) des ménages vivant dans des logements avec des murs construits en matériaux durables selon la région administrative

Région	2007	2012	2018/2019
Boké	35,2	16,0	53,0
Conakry	95,7	93,5	99,8
Faranah	13,8	6,8	44,0
Kankan	15,8	8,8	59,0
Kindia	27,1	35,1	73,7
Labé	36,5	34,0	62,2
Mamou	49,0	18,7	69,6
N'Zérékoré	7,1	8,9	36,1
Ensemble	35,6	31,6	63,8

Source: INS/ELEP-2007; ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 40: Evolution de la proportion(%) des ménages vivant dans des logements avec des toits construits en matériaux durables selon la région administrative

Région	2007	2012	2018/2019
Boké	63,2	53,3	71,0
Conakry	99,5	99,0	99,9
Faranah	40,6	44,7	52,3
Kankan	30,7	45,8	68,9
Kindia	74,5	79,4	85,3
Labé	52,7	55,7	75,3
Mamou	58,5	60,8	72,1
N'Zérékoré	87,0	81,7	88,9
Ensemble	67,9	70,0	78,9

Source: INS/ELEP-2007; ELEP-2012/EHCVM-2018-2019/MPCI

Tableau 4. 41: Répartition (%) des ménages utilisant des forages comme source d'approvisionnement en eau de boisson par région administrative

Région administrative	2002	2003	2007	2012
Boké	40,2	40,0	46,0	25,5
Conakry	0,0	0,1	4,9	7,1
Faranah	59,1	58,6	74,7	47,9
Kankan	56,7	54,9	76,1	59,9
Kindia	27,1	24,6	40,4	32,3
Labé	38,2	36,3	57,9	42,8
Mamou	24,0	25	29,7	26,3
N'Zérékoré	45,0	45	66,1	48,7

Source : QUIBB - 2002/EIBEP 2003/ELEP 2007 ; ELEP 2012 et EHCVM 2018/2019

Tableau 4. 42: Répartition (%) des ménages utilisant des forages comme source d'approvisionnement en eau de boisson par milieu de résidence

Milieu de résidence	2002	2003	2005	2007	2012
Conakry	0,0	0,1	-	4,9	7,1
Autres Urbains	5,2	11,6	10,1	16,4	15,6
Rural	46,8	45,6	39,3	60,5	44,1
Ensemble du pays	34,8	34,0	31,0	48,2	35,3

Source: MP/INS/ELEP2003 ; 2007 et 2012

Tableau 4. 43: Population ayant accès à l'électricité par milieu de résidence en %

Désignation	2007	2012
Rural	2,0	1,1
Rural pauvre	1,5	0,4
Urbain	68,9	53,7
Urbain pauvre	54,3	40,3
Ensemble	20,7	17,5

Source: MP/INS Enquêtes ELEP 2007; 2012

Tableau 4. 44: Répartition (%) des ménages utilisant l'électricité comme principale combustible pour la cuisine par milieu de résidence

Milieu de résidence	2003	2007	2012
Conakry	2,9	1,3	0,1
Autres Urbains	1	0,8	0,1
Rural	0,1	0	0
Ensemble du pays	0,7	0,2	0

Source : Ministère du Plan/INS (Enquêtes)

Tableau 4. 45: Répartition (%) des ménages utilisant l'électricité comme principale combustible pour la cuisine par région administrative

Région Administrative	2003	2007	2012
Boké	1,3	0,2	0,1
Conakry	2,9	1,3	0,1
Faranah	0,7	0	0
Kankan	0	0	0
Kindia	0	0	0,1
Labé	0,1	0	0
Mamou	0,1	0	0
Nzérékoré	0	0	0

Source : Ministère du Plan/INS (Enquêtes)

Tableau 4. 46: Pourcentage des ménages disposant de certains biens durables par milieu de residence selon les annees des eds

Equipements	Milieu de residence	1992	1999	2005	2012	2018
	Urbain	66,3	72,9	76,0	72,0	56,0
Radio	Rural	30,0	48,6	59,0	56,4	53,6
	Ensemble	40,4	55,6	63,8	61,5	54,4
	Urbain	27,1	29,5	36,5	67,8	75,7
Télévision	Rural	0,6	0,9	1,1	5,4	8,2
	Ensemble	8,2	9,1	11,2	25,8	31,3
	Urbain	21,2	21,8	24,8	27,7	45,4
Réfrigerateur	Rural	0,4	0,5	0,6	1,4	1,5
	Ensemble	6,4	6,6	7,5	10,0	16,5
	Urbain	10,7	9,2	13,9	24,4	52,2
Motocyclette	Rural	3,2	3,4	6,5	24,3	13,3
	Ensemble	5,4	5,1	8,6	24,3	26,6
Voiture	Urbain	11,3	10,9	12,1	0,3	18,0
	Rural	1,1	0,8	0,8	0,0	1,6
	Ensemble	4,0	3,7	4,0	0,1	7,2

Source: Enquetes EDS/INS /MPCI

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 5 : Travail, emploi et sécurité sociale

Liste des tableaux

- TABLEAU 5. 1: EVOLUTION DES PRINCIPAUX INDICATEURS DU MARCHE DE TRAVAIL (15 ANS ET PLUS) 73
- TABLEAU 5. 2: EVOLUTION DU TAUX D'ACTIVITE DE LA POPULATION TOTALE PAR SEXE (%)
- TABLEAU 5. 3: EVOLUTION DU TAUX D'ACTIVITE DE LA POPULATION TOTALE PAR REGION ADMINISTRATIVE (%) 73
- TABLEAU 5. 4: EVOLUTION DU TAUX D'ACTIVITE DE LA POPULATION TOTALE PAR MILIEU DE RESIDENCE ET NIVEAU DE PAUVRETE (%) 73
- TABLEAU 5. 5: EVOLUTION DU TAUX DE SOUS-EMPLOI VISIBLE PAR REGION ADMINISTRATIVE (%)
- TABLEAU 5. 6: EVOLUTION DU TAUX DE CHOMAGE (%) 74
- TABLEAU 5. 7: EVOLUTION DU TAUX DE CHOMAGE PAR MILIEU DE RESIDENCE (%) 74
- TABLEAU 5. 8: EVOLUTION DES DEMANDES D'EMPLOIS ENREGISTREES A L'AGUIPE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 74
- TABLEAU 5. 9: EVOLUTION DES DEMANDES D'EMPLOIS ENREGISTREES A L'AGUIPE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 74
- TABLEAU 5. 10 : LISTES DES INDICATEURS DE L'INSPECTION GENERALE DU TRAVAIL (IGT) DE JANVIER A DECEMBRE 2022 75
- TABLEAU 5. 11: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES AGENTS DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ETAT PAR TRANCHE D'AGE SELON SEXE 75
- TABLEAU 5. 12: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES AGENTS DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ETAT PAR HIERARCHIE SELON SEXE 76
- TABLEAU 5. 13: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES AGENTS DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ETAT RETRAITES PAR HIERARCHIE SELON SEXE 76
- TABLEAU 5. 14: EVOLUTION DU SALAIRE MINIMUM INTERPROFESSIONNEL GARANTI (EN GNF) 77
- TABLEAU 5. 15: EVOLUTION DE LA MASSE SALARIALE DES AGENTS DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ETAT (EN MILLIARDS GNF) 77
- TABLEAU 5. 16: EVOLUTION DU MONTANT DES PENSIONS DES AGENTS DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ETAT RETRAITES DE LA FONCTION PUBLIQUE (EN MILLIARDS GNF) 77
- TABLEAU 5. 17: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES TRAVAILLEURS IMMATRICULES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE AU 31 DECEMBRE PAR TRANCHE D'AGE ET PAR SEXE 77
- TABLEAU 5. 18: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES TRAVAILLEURS IMMATRICULES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE AU 31 DECEMBRE PAR TRANCHE D'AGE ET PAR SEXE (SUITE 77
- TABLEAU 5. 19: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES TRAVAILLEURS IMMATRICULES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE AU 31 DECEMBRE PAR AGE ET PAR SEXE (SUITE ET FIN) 78
- TABLEAU 5. 20: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES PENSIONNES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE PAR CATEGORIE AU 31 DECEMBRE 78

73

TABLEAU 5. 21: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES PENSIONNEES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE PAR REGION ET PAR CATEGORIE AU 31 DECEMBRE 78

TABLEAU 5. 22: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EMPLOYEURS IMMATRICULES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE PAR BRANCHE D'ACTIVITES 79

TABLEAU 5. 23: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EMPLOYEURS IMMATRICULES A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE PAR BRANCHE D'ACTIVITES (SUITE ET FIN) 79

TABLEAU 5. 24: MONTANT DES COTISATIONS A LA CAISSE NATIONALE DE LA SECURITE SOCIALE PAR REGION ADMINISTRATIVE (EN MILLIONS GNF) 80

Tableau 5. 1: Evolution des principaux indicateurs du marche de travail (15 ans et plus)

							,	
Indicateurs	1991	1994	2002	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Population active (nombre)	2 652 888	3 444 896	Nd	3 192 538	3 858 372	nd	3 604 267	3 419 189
Taux global d'activité (%)	60,3	71	64,4	45,5	78,7	69,1	34,3	54,2
Hommes	75,5	72,7	66,4	45,3	76,2	70,7	40,7	67,1
Femmes	46,2	71	62,8	45,6	80,9	67,7	28,4	43,9
Population occupée (%)	56,8	97,6	61,5	97,2	74,3	66,4	94,8	51,6
Hommes	nd	47,8	62,6	46,1	71,7	67,6	93,7	63,9
Femmes	nd	52,2	60,6	53,9	76,5	65,5	96,1	41,7
Taux de sous-emploi (%)	nd	16,6	11,8	19,8	9,1	12,8	nd	31,4
Hommes	nd	nd	13,3	22,6	7,5	11	nd	28
Femmes	nd	nd	10,6	17,5	10,5	14,3	nd	35,6
Taux de chômage (%)	1,8	3,1	2,9	3,2	1,3	3,8	2,1	4,8
Hommes	2,3	4,6	3,8	4,6	1,7	4,4	1,6	4,8
Femmes	1,0	1,7	2,2	2,0	0,9	3,2	1,9	4,8

Source: Enquêtes ménages/RGPH 2014/INS/ MPCI

Tableau 5. 2: Evolution du taux d'activite de la population totale par sexe (%)

Région administrative	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Masculin	45,3	76,2	70,7	76,9	67,1
Féminin	45,6	80,9	67,7	49,6	43,9
Ensemble	45,5	78,7	69,1	62,3	54,2

Source: Enquêtes ménages: EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 3: Evolution du taux d'activite de la population totale par region administrative (%)

	-		- 5		1 /
Région administrative	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Boké	41,2	7 8,9	71,8	35,3	55,0
Conakry	33,7	51,6	55,0	36,0	53,3
Faranah	49,8	88,3	77,4	34,4	45,3
Kankan	56,1	91,0	79,7	30,5	65,0
Kindia	38,2	83,8	69,9	35,4	55,1
Labé	43,3	89,5	56,7	35,2	56,2
Mamou	48,6	86,7	65,8	33,4	55,8
N'Zérékoré	53,5	84,9	78,5	35,4	63,6
Guinée	45,5	78,7	69,1	62,3	54,2

Source: Enquêtes ménages: EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 4: Evolution du taux d'activite de la population totale par milieu de residence et niveau de pauvrete (%)

Région administrative	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Rural	65,0	89,6	76,5	55,1	55,9
Rural pauvre	nd	90,0	76,1	nd	nd
Urbain	50,0	58,2	55,7	66,7	51,4
Urbain pauvre	nd	63,3	55,2	nd	nd
Guinée	45,5	78,7	69,1	62,3	54,2

Source: Enquêtes ménages: EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 5: Evolution du taux de sous-emploi visible par region administrative (%)

Région administrative	2003	2007	2012	2018/2019
Boké	36,1	4,5	17,6	63,1
Conakry	23,8	4,5	7,2	35,0
Faranah	17,7	3,3	17,3	31,6
Kankan	18,1	15,0	7,7	9,8
Kindia	27,9	4,0	14,7	9,6
Labé	9,4	19,3	19,5	32,5
Mamou	12,0	8,1	20,9	31,8
N'Zérékoré	16,7	15,6	9,9	46,3
Guinée	19,8	9,1	12,8	31,4

Source: EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 6: Evolution du taux de chomage (%)

	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Taux de chômage	3,2	1,3	3,8	5,2	4,8

Source: Enquêtes ménages : EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 7: Evolution du taux de chômage par milieu de résidence (%)

Milieu	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Rural	0,4	0,3	1,4	2,3	2,2
Rural pauvre	nd	0,2	1,6	nd	nd
Urbain	6,7	3,2	9,6	11,1	9,5
Urbain pauvre	nd	4,2	8,7	Nd	nd
Ensemble	3,2	1,3	3,8	5,2	4,8

Source: Enquêtes ménages : EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 8: Evolution des demandes d'emplois enregistrées à l'AGUIPE par région administrative et par sexe

	2003	2007	2012	2014	2018/2019
Boké	1,6	0,3	1,7	4,1	2,3
Conakry	15,0	4,3	13,6	13,0	14,1
Faranah	0,8	0,3	1,4	2,4	0,7
Kankan	1,1	0,6	3,2	4,9	2,6
Kindia	3,3	0,1	1,2	4,5	2,7
Labé	0,7	0,2	3,7	2,5	3,9
Mamou	0,7	1,5	1,6	3,0	3,5
N'Zérékoré	1,0	0,5	1,4	3,1	1,5
Guinée	3,2	1,3	3,8	5.2	4,8

Source: Enquêtes ménages : EIBEP 2003, ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/ ENESIG1-2018/2019/INS/ MPCI

Tableau 5. 9: Evolution des demandes d'emplois enregistrées à l'AGUIPE par région administrative et par sexe

Hommes	Régions	Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ensemble 130 722 602 593 568 241 43 2480		Hommes	101	591	486	512	452	198	30	1 657
Hommes	Boké	Femmes	29	131	116	81	116	43	13	823
Conakry Femmes 379 1605 1519 911 2114 9 698 23 Ensemble 1 853 6 916 5 583 3 417 6 416 1 894 1 992 75 Hommes 31 228 302 15 5 110 89 117 90 Faranah Femmes 3 23 98 45 25 9 54 43 Ensemble 34 251 400 200 135 98 171 133 Kankan Femmes 5 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 96 28 33 Ensemble 57 379		Ensemble	130	722	602	593	568	241	43	2 480
Ensemble		Hommes	1 474	5 311	4 064	2 506	4 302	1 885	1 294	52
Faranah Hommes 31 228 302 15.5 110 89 117 90 Faranah Femmes 3 23 98 45 25 9 54 43 Ensemble 34 251 400 200 135 98 171 133 Hommes 40 404 272 101 116 171 73 86 Kankan Femmes 5 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 <th< td=""><td>Conakry</td><td>Femmes</td><td>379</td><td>1605</td><td>1519</td><td>911</td><td>2114</td><td>9</td><td>698</td><td>23</td></th<>	Conakry	Femmes	379	1605	1519	911	2114	9	698	23
Faranah Femmes 3 23 98 45 25 9 54 43 Ensemble 34 251 400 200 135 98 171 133 Hommes 40 404 272 101 116 171 73 86 Kankan Femmes 5 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Labé Femmes 14 156 161 <td></td> <td>Ensemble</td> <td>1 853</td> <td>6 916</td> <td>5 583</td> <td>3 417</td> <td>6 416</td> <td>1 894</td> <td>1 992</td> <td>75</td>		Ensemble	1 853	6 916	5 583	3 417	6 416	1 894	1 992	75
Ensemble 34 251 400 200 135 98 171 133 Hommes 40 404 272 101 116 171 73 86 Kankan Femmes 5 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1762 7571 5986 3585 5547 3033 1725 2327 Guinée Femmes 449 2084 2180 1130 2464 265 879 1105		Hommes	31	228	302	15 5	110	89	117	90
Kankan Hommes 40 404 272 101 116 171 73 86 Ensemble 45 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Mamou Femmes 1 34 41 19	Faranah	Femmes	3	23	98	45	25	9	54	43
Kankan Femmes 5 60 82 14 25 37 31 30 Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19		Ensemble	34	251	400	200	135	98	171	133
Ensemble 45 464 354 115 141 208 104 116 Hommes 47 306 257 98 189 370 56 84 Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187		Hommes	40	404	272	101	116	171	73	86
Hommes	Kankan	Femmes	5	60	82	14	25	37	31	30
Femmes 10 73 93 17 48 86 28 33 Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Mamou Femmes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393		Ensemble	45	464	354	115	141	208	104	116
Ensemble 57 379 350 115 237 456 84 117 Labé Hommes 15 218 171 59 94 16 54 176 Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 N'Zérékoré Femmes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 <		Hommes	47	306	257	98	189	370	56	84
Hommes		Femmes	10	73	93	17	48	86	28	33
Labé Femmes 14 88 111 18 51 9 24 74 Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 0		Ensemble	57	379	350	115	237	456	84	117
Ensemble 29 306 282 77 145 25 78 250 Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105		Hommes	15	218	171	59	94	16	54	176
Mamou Hommes 14 156 161 49 121 63 44 98 Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105	Labé	Femmes	14	88	111	18	51	9	24	74
Mamou Femmes 1 34 41 19 66 28 15 47 Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105		Ensemble	29	306	282	77	145	25	78	250
Ensemble 15 190 202 68 187 91 59 145 Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105		Hommes	14	156	161	49	121	63	44	98
Hommes 40 357 273 105 163 241 57 84 N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105	Mamou	Femmes	1	34	41	19	66	28	15	47
N'Zérékoré Femmes 8 70 120 25 19 44 16 32 Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105		Ensemble	15	190	202	68	187	91	59	145
Ensemble 48 427 393 130 182 285 73 116 Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105		Hommes	40	357	273	105	163	241	57	84
Hommes 1 762 7 571 5 986 3 585 5 547 3 033 1 725 2 327 Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105	N'Zérékoré	Femmes	8	70	120	25	19	44	16	32
Guinée Femmes 449 2 084 2 180 1 130 2 464 265 879 1105	-	Ensemble	48	427	393	130	182	285	73	116
		Hommes	1 762	7 571	5 986	3 585	5 547	3 033	1 725	2 327
Ensemble 2 211 9 655 8 166 4 715 8 011 3 298 2 604 3 432	Guinée	Femmes	449	2 084	2 180	1 130	2 464	265	879	1105
	-	Ensemble	2 211	9 655	8 166	4 715	8 011	3 298	2 604	3 432

Source : BSD-Agence Guinéenne pour la Promotion de l'Emploi (AGUIPE)

Tableau 5. 10 : Listes des Indicateurs de l'Inspection Générale du Travail (IGT) de janvier à décembre 2022

Indicateurs	2022
Effectif des lésions Professionnelles mortelles	06
Effectif des lésions Professionnelles non mortelles	05
Nombre d inspection de travail réalisé	434
Nombre de jours de grève	117
Nombre de plaintes individuelles	165
Nombre de collectives	157
Nombre de Procès-verbaux transmis aux tribunals de travail	19
Nombre de centrales syndicales	13
Nombre de protocoles signés avec les délégations syndicales	43
Nombre de conventions collectives	07

Source Inspection Générale du Travail (IGT) / MFPT

Tableau 5. 11: Evolution des effectifs des agents de la fonction publique d'Etat par tranche d'âge selon sexe

Tranche d'âge	Sexe	2016	2017	2018	2019	2020	2021
	Hommes	4 942	4 776	2 244	4 120	1 502	2 235
Moins de 30 ans	Femmes	2 467	2 506	1 402	2 204	1 041	1 100
	Total	7 409	7 282	3 646	6 324	2 543	3 335
	Hommes	28 197	31 564	28 082	29 680	25 126	25 507
30 à 40 ans	Femmes	12 929	14 905	14 318	14 607	13 182	13 206
	Total	41 126	46 469	42 400	44 287	38 311	38 713
	Hommes	17 970	20 082	24 349	22 385	26 781	26 790
41 à 50 ans	Femmes	6 970	7 822	9 888	8 809	10 955	10 956
	Total	24 940	27 904	34 237	31 194	37 736	37 746
	Hommes	20 276	19 540	19 775	19 831	15 369	15 371
51 à 65 ans	Femmes	7 276	7 175	7 903	7 527	6 344	6 345
	Total	27 552	26 715	27 678	27 358	21 713	21 716
	Hommes	640	595	1 027	2 290	1 543	1 544
Plus de 65 ans	Femmes	369	310	585	1 043	722	722
	Total	1 009	905	1 612	3 333	2 265	2 266
	Hommes	72 025	76 557	75 477	78 306	70 321	71 447
Ensemble	Femmes	30 011	32 718	34 096	34 190	32 244	32 329
	Total	102 036	109 275	109 573	112 496	102 565	103 776

Source : Direction de la Fonction publique/Ministère de la Fonction Publique de la Réforme de l'Etat et de la Modernisation de l'Administration

Tableau 5. 12: Evolution des effectifs des agents de la fonction publique d'Etat par hiérarchie selon sexe

Sexe	Hiérachie	2016	2017	2018	2019	2020	2021
COAC	A1	2 799	4 417	5 424	5 945	6 721	6 721
	A2	5 120	5 311	5 533	5 679	5 216	5 219
	A3	62	40	263	55	51	51
Femmes	B1	8 738	9 419	9 406	9 322	9 326	9 407
	B2	6 529	6 574	6 546	6 415	6 765	6 766
	С	6 507	6 639	6 378	6 481	3 924	3 924
	СР	256	318	546	293	241	241
Total		30 011	32 718	34 096	34 190	32 244	32 329
	A1	9 199	13 082	13 584	15 337	17 367	17 372
	A2	25 102	25 475	24 408	25 889	21 834	21 849
	A3	641	619	867	742	578	578
Hommes	B1	15 102	15 339	15 028	14 924	14 880	15 984
	B2	7 957	7 925	7 625	7 534	9 210	9 211
	С	13 333	13 313	12 958	13 049	5 695	5 696
	CP	691	804	1 007	831	757	757
Total		72 025	76 557	75 477	78 306	70 321	71 447
	A1	11 998	17 499	19 008	21 282	24 088	24 093
	A2	30 222	30 786	29 941	31 568	27 050	27 068
	A3	703	659	1 130	797	629	629
Ensemble	B1	23 840	24 758	24 434	24 246	24 206	25 391
	B2	14 486	14 499	14 171	13 949	15 975	15 977
	С	19 840	19 952	19 336	19 530	9 619	9 620
	CP	947	1 122	1 553	1 124	998	998
Total		102 036	109 275	109 573	112 496	102 565	103 776

Source : Direction de la Fonction publique/Ministère de la Fonction Publique de la Réforme de l'Etat et de la Modernisation de l'Administration

Tableau 5. 13: Evolution des effectifs des agents de la fonction publique d'Etat retraités par hiérarchie selon sexe

		2016	2017	2018	2019	2020	2021
	A1	22	29	41	75	81	350
	A2	28	68	86	145	140	686
	А3	0	4	3	1	0	8
Femmes	B1	200	138	145	105	83	174
	B2	140	91	89	77	85	194
	С	146	147	1	246	121	124
	CP	22	0	35	13	22	25
Total		558	477	400	662	532	1561
	A1	116	286	297	258	295	892
	A2	279	685	647	1 016	841	3 595
	А3	11	89	40	44	24	167
Hommes	B1	469	330	286	150	182	180
	B2	255	184	149	133	112	157
	С	274	208	0	310	136	119
	CP	43	0	67	24	30	26
Total		1 447	1 782	1 486	1 935	1 620	5 136
	A1	138	315	338	333	376	1242
	A2	307	753	733	1161	981	4 281
	A3	11	93	43	45	24	175
Ensemble	B1	669	468	431	255	265	354
	B2	395	275	238	210	197	351
	С	420	355	1	556	257	243
	CP	65	0	102	37	52	51
Total		2 005	2 259	1 886	2 597	2 152	6 697

Source : Direction de la Fonction publique/Ministère de la Fonction Publique de la Réforme de l'Etat et de la Modernisation de l'Administration

Tableau 5. 14: Evolution du salaire minimum interprofessionnel garanti (en GNF)

Période d'effet	SMIG mensuel
Du 01/06/2011 au 03/03/2022	440 000
Depuis 07/03/2022	550 000

Source : Inspection générale du travail

Tableau 5. 15: Evolution de la masse salariale des agents de la fonction publique d'Etat (en Milliards GNF)

Désignation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Masse Salariale	2 724,67	2 926,55	3 385,44	4 751,02	5 227,87	6 785,64	6 331,20	6 270,46
Dont : Montant pour Contractuels	146,17	156,41	191,68	206,94	364,79	753,70	501,34	466,34

Source : Direction générale du budget(DGB)/Chaine dépense

Tableau 5. 16: Evolution du montant des pensions des agents de la fonction publique d'Etat retraités de la fonction publique (en Milliards GNF)

Désignation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Montant des pensions des Travailleurs retraités de la Fonction Publique	456,65	498,08	686,22	801,37	1 000,72	1 144,22	1 299,50

Source : Direction générale du budget

Tableau 5. 17: Evolution des effectifs des travailleurs immatriculés à la caisse nationale de la sécurité sociale au 31 décembre par tranche d'âge et par sexe

Tranche d'âge		2011			2012			2013			2014	
Trancile u age	F	H	Ens	F	<u> </u>	Ens	F	<u> </u>	Ens	<u> </u>	<u> </u>	Ens
19 à 24 ans	98	452	550	294	783	1 077	122	656	778	150	206	356
25 à 29 ans	356	1 397	1 753	653	2 278	2 931	472	2 082	2 554	572	2 182	2 754
30 à 34 ans	227	1 278	1 505	440	2 131	2 571	151	1 557	1 708	271	1 867	2 138
35 à 39 ans	143	921	1 064	214	1 333	1 547	101	948	1 049	120	1 018	1 138
40 à 44 ans	60	723	783	108	1 011	1 119	31	445	476	44	655	699
45 à 49 ans	45	391	436	68	559	627	36	321	357	38	407	445
50 à 54 ans	23	220	243	31	356	387	21	155	176	22	255	277
55 ans et +	31	353	384	33	293	326	18	101	119	22	271	293
Ensemble	983	5 735	6 718	1 841	8 744	10 585	952	6 265	7 217	1 239	6 861	8 100

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 18: Evolution des effectifs des travailleurs immatriculés à la caisse nationale de la sécurité sociale au 31 décembre par tranche d'âge et par sexe (suite

Tranche		2015			2016			2017			2018	
d'âge	F	H	Ens	F	Н	Ens	F	H	Ens	F	н	Ens
19 à 24 ans	227	464	691	240	582	822	256	1 043	1 299	133	1 012	1 145
25 à 29 ans	715	2 331	3 046	750	1 768	2518	688	3 070	3 758	719	3094	3 813
30 à 34 ans	452	2 123	2 575	700	1 834	2 534	448	3 056	3 504	568	3 526	4 094
35 à 39 ans	245	1 177	1 422	370	1 218	1588	229	1 720	1 949	200	2218	2 418
40 à 44 ans	90	760	850	220	618	838	106	977	1 083	70	1 104	1 174
45 à 49 ans	65	550	615	146	466	612	49	635	684	38	664	702
50 à 44 ans	58	228	286	81	163	244	27	279	306	7	352	359
55 ans et +	34	215	249	45	65	110	28	228	256	20	352	372
Ensemble	1 886	7 848	9 734	2 552	6 714	9 266	1 831	11 008	12 839	1 755	12 322	14 077

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 19: Evolution des effectifs des travailleurs immatriculés à la caisse nationale de la sécurité sociale au 31 décembre par âge et par sexe (suite et fin)

Trancha d'âssa		2019			2020			2021			2022	
Tranche d'âge	F	H	Ens	F	Н	Ens	F	Н	Ens	F	Н	Ens
19 à 24	289	1 660	1 949	176	754	930	225	1 013	1 238	218	1 271	1 489
25 à 29	833	4 211	5 044	535	2 152	2 687	683	3 092	3 775	701	3 227	3 928
30 à 34	483	3 771	4 254	444	2 787	3 231	521	3 318	3 839	558	3 641	4 199
35 à 39	171	1 973	2 144	169	1 641	1 810	264	2 242	2 506	247	2 346	2 593
40 à 44	62	1 005	1 067	114	948	1 062	90	1 105	1 195	68	1 214	1 282
45 à 49	26	636	662	45	551	596	47	665	712	29	632	661
50 à 54	15	332	347	47	351	398	33	436	469	24	418	442
55 ans et +	14	309	323	53	352	405	39	432	471	15	354	369
Moins de 19 ans	15	64	79	3	13	16	7	20	27	3	19	22
Total général	1 908	13 961	15 869	1 586	9 549	11 135	1 909	12 323	14 232	1 863	13 122	14 985

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 20: Evolution des effectifs des pensionnés à la caisse nationale de la sécurité sociale par catégorie au 31 décembre

Catégorie	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Retraité	9 842	11 169	11 686	12 203	3 028	13 026	8 353	5 729
Reversions	7 608	8 853	9 098	9 343	5 604	22 763	17 567	8 583
Orphelins	200	210	217	224	0	0	490	0
Invalidité	132	138	149	160	29	122	99	126
Allocation de vieillesse	209	271	325	379	0	0	277	1
Secours capital Décès	290	512	644	776	0	0	257	2
Ensemble	18 281	21 153	22 119	23 085	8 661	35 911	27 043	14 441

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 21: Evolution des effectifs des pensionnées à la caisse nationale de la sécurité sociale par région et par catégorie au 31 décembre

	Retraités Reversions	622	2 431	2 373	841
	Reversions			2010	~
		1 936	7 899	8 223	2 563
	Orphelins	0	0	142	0
Boké	Invalités	12	43	43	13
	Allocation de veillesse	0		95	0
	Secours capital décès	0	0	61	1
	Ensemble	2 570	10 373	10 876	3 417
	Retraités	1 612	8 794	3 778	3 079
	Reversions	2 832	13 002	7 007	4 157
	Orphelins	0	0	332	0
Conakry	Invalités	14	71	44	80
	Allocation de veillesse	0	0	175	0
	Secours capital decès	0	0	175	0
	Ensemble	4 458	21 867	11 511	7 316
	Retraités	24	97	103	168
	Reversions	10	40	40	109
	Orphelins	0	0	0	0
Faranah	Invalités	0	0	0	3
	Allocation de veillesse	0	0	0	0
	Secours capital decès	0	0	0	0
	Ensemble	34	137	143	280
	Retraités	106	405	392	154
	Reversions	69	290	328	116
	Orphelins	0	0	0	0
Kankan	Invalités	1	4	4	18
	Allocation de veillesse	0	0	2	0
	Secours capital decès	0	0	7	0
	Ensemble	176	699	733	288
	Retraités	402	633	638	896
Kindia	Reversions	511	854	915	1 141
Miluia	Orphelins	0	0	4	0
	Invalités	1	4	4	4

Région	Prestations	2019	2020	2021	2022
	Allocation de veillesse	0	0	3	1
	Secours capital decès	0	0	13	1
	Ensemble	914	1 491	1 577	2 043
	Retraités	72	296	299	130
	Reversions	56	225	281	124
	Orphelins	0	0	0	0
Labé	Invalités	0	0	0	1
	Allocation de veillesse	0	0	0	0
	Secours capital decès	0	0	1	0
	Ensemble	128	521	581	255
	Retraités	97		368	147
	Reversions	107		442	212
	Orphelins	0	0	4	0
Mamou	Invalités	0	0	0	2
	Allocation de veillesse	0	0	1	0
	Secours capital decès	0	0	0	0
	Ensemble	204	0	815	361
	Retraités	93	370	402	314
	Reversions	83	453	331	161
	Orphelins	0	0	8	0
N'Zérékoré	Invalités	1	0	4	5
	Allocation de veillesse	0	0	1	0
	Secours capital decès	0	0	0	0
	Ensemble	177	823	746	480
	Retraités	3 028	13 026	8 353	5 729
	Reversions	5 604	22 763	17 567	8 583
	Orphelins	0	0	490	0
Guinée	Invalités	29	122	99	126
	Allocation de veillesse	0	0	277	1
	Secours capital decès	0	0	257	2
	Ensemble	8 661	35 911	27 043	14 441

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 22: Evolution des effectifs des employeurs immatriculés à la caisse nationale de la sécurité

sociale par branche d'activités

Branches d'activités	2010	2011	2012	2013	2014	2015
Agriculture, sylviculture, chasse et pêche	4	6	30	16	16	251
Industrie extractives	17	25	34	18	366	267
Industries manufacturières	93	20	14	14	15	15
Bâtiment et travaux publics	18	164	353	366	190	176
Electricité, eau, gaz et services sanitaires	60	10	19	11	30	41
Commerce, banque, assurance, affaires immobilières	29	112	504	190	12	14
Transports, entrepôt et communication	63	32	64	30	9	9
Service	10	138	366	166	15	14
Activité mal désigné						
Ensemble	294	507	1 384	811	653	787

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 23: Evolution des effectifs des employeurs immatriculés à la caisse nationale de la sécurité sociale par branche d'activités (Suite et fin)

Branches d'activités	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Agriculture, sylviculture, chasse et pêche	304	25	347	2	50	21	18
Industrie extractives	275	9	196	20	26	25	39
Industries manufacturières	4	23	18	2	16	12	11
Bâtiment et travaux publics	168	274	190	256	178	277	218
Electricité, eau, gaz et services sanitaires	38	8	43	9	4	13	12
Commerce, banque, assurance, affaires immobilières	12	202	11	4	199	204	225
Transports, entrepôt et communication	5	41	5	42	40	51	49
Service	13	396	18	366	331	402	386
Activité mal désigné					2	15	
Ensemble	819	978	828	701	846	1 020	958

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Tableau 5. 24: Montant des cotisations à la caisse nationale de la sécurité sociale par région administrative (en millions GNF)

	, (o	,				
Régions	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	2 243,6	3 224,1	6 971,6	3 575,4	6 619,2	9 469,7
Conakry	144 145,0	164 220,0	258 032,0	296 023,0	316 875,3	379 652,7
Faranah	1 042,5	1 889,4	1 702,1	1 513,8	1 414,0	1 140,7
Kankan	7 875,3	6 640,8	13 359,2	13 348,1	14 033,3	15 723,9
Kindia	4 653,5	5 275,6	6 467,5	9 030,7	10 318,5	39 558,2
Labé	168,0	274,6	448,0	533,4	409,5	683,5
Mamou	263,1	374,4	180,6	182,5	417,0	586,0
N'Zérékoré	4 012,2	3 178,9	3 353,0	4 784,0	6 409,0	4 823,5
Guinée	164 403,2	185 077,9	290 513,9	328 990,9	356 495,9	451 638,2

Source : Caisse nationale de la sécurité sociale (CNSS)/Service Statistique

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 6: Education

Liste des tableaux

TABLEAU 6. 1: EVOLUTIO	N DU TAUX D'A	LPHABETISATION	DES INDIVIDUS D	E 15 ANS ET	PLUS PAR SE	XE ET MILIE
RESIDENCE (%)	84					

- TABLEAU 6. 2: EVOLUTION DU TAUX D'ALPHABETISATION DES INDIVIDUS DE 15 ANS ET PLUS PAR REGION ADMINISTRATIVE (%) 84
- TABLEAU 6. 3: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'ENSEIGNEMENT PRESCOLAIRE 84
- TABLEAU 6. 4: EVOLUTION DU TAUX BRUT DE PRESCOLARISATION PAR REGION ET PAR SEXE 85
- TABLEAU 6. 5: EVOLUTION DU TAUX NET DE PRESCOLARISATION PAR REGION ET PAR SEXE 85
- TABLEAU 6. 6: EVOLUTION DU NOMBRE D'ETABLISSEMENTS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 86
- TABLEAU 6. 7: EVOLUTION DU NOMBRE DE TYPE D'ETABLISSEMENTS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE 87
- TABLEAU 6. 8: EVOLUTION DU NOMBRE DE CLASSES DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 88
- TABLEAU 6. 9: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 89
- TABLEAU 6. 10: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 90
- TABLEAU 6. 11: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS FILLES DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT 91
- TABLEAU 6. 12: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS GARÇONS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 92
- TABLEAU 6. 13: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS PAR NIVEAUX D'ETUDES DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE 93
- TABLEAU 6. 14: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENFANTS PAR NIVEAUX D'ETUDES DU PRESCOLAIRE PAR SEXE 94
 TABLEAU 6. 15: EVOLUTION DU NOMBRE DE GROUPES PEDAGOGIQUES DE L'ENSEMBLE DES ETABLISSEMENTS AU
 PRESCOLAIRE PAR REGION 94
- TABLEAU 6. 16: EVOLUTION DE RATIO ELEVE/MAITRE AU PRESCOLAIRE PAR REGION 94
- TABLEAU 6. 17: EVOLUTION DE RATIO ELEVE/SALLE AU PRESCOLAIRE PAR REGION 95
- TABLEAU 6. 18: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EDUCATEURS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SUIVANT LE SEXE 95
- TABLEAU 6. 19: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EDUCATEURS DU PRESCOLAIRE PAR STATUT D'ETABLISSEMENT SELON LE SEXE 96
- TABLEAU 6. 20: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EDUCATEURS DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 96
- TABLEAU 6. 21: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EDUCATEURS FEMMES DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 97
- TABLEAU 6. 22: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES EDUCATEURS HOMMES DU PRESCOLAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ETABLISSEMENT 98
- TABLEAU 6. 23: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE 99
- TABLEAU 6. 24: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES DU PRIMAIRE PAR NIVEAU D'ETUDES ET PAR SEXE 99
- TABLEAU 6. 25: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES DU PRIMAIRE PAR MILLIEU DE RESIDENCE ET SELON LE SEXE 100
- TABLEAU 6. 26: EVOLUTION DU NOMBRE D'ECOLES DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT D'ECOLES 100
- TABLEAU 6. 27: EVOLUTION DU NOMBRE DE SALLES DE CLASSES DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE 101
- TABLEAU 6. 28: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES AU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 101 TABLEAU 6. 29: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT DES ECOLES102

- TABLEAU 6. 30: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENSEIGNANTS DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 103
- TABLEAU 6. 31: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENSEIGNANTS DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT DES ECOLES 104
- TABLEAU 6. 32: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENSEIGNANTES FEMMES DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT DES ECOLES 105
- TABLEAU 6. 33: EVOLUTION DU TAUX BRUT D'INSCRIPTION AU CP1 PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE SEXE (%) 106
- TABLEAU 6. 34: EVOLUTION DU TAUX NET D'INSCRITPION AU CP1 PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON SEXE (%) 107
- TABLEAU 6. 35: EVOLUTION DU TAUX BRUT DE SCOLARISATION DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON SEXE (%) 107
- TABLEAU 6. 36: EVOLUTION DU TAUX NET DE SCOLARISATION DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE SEXE (%) 108
- TABLEAU 6. 37: EVOLUTION DU TAUX BRUT D'ACHEVEMENT DU PRIMAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE (%) 109
- TABLEAU 6. 38: EVOLUTION DU NOMBRE DE GROUPES PEDAGOGIQUES DE L'ENSEMBLE DES ETABLISSEMENTS AU PRIMAIRE PAR REGION 109
- TABLEAU 6. 39: EVOLUTION DE RATIOS ELEVES PAR MAITRE DU PRIMAIRE PAR REGION 110
- TABLEAU 6. 40: EVOLUTION DE RATIOS ELEVES PAR SALLE DU PRIMAIRE PAR REGION 110
- TABLEAU 6. 41: EVOLUTION DES RESULTATS DES EXAMENS D'ENTREE EN 7EME ANNEE (CEP) 110
- TABLEAU 6. 42: EVOLUTION DES RESULTATS DES EXAMENS D'ENTREE EN 7EME (CEP) SELON LE SEXE 110
- TABLEAU 6. 43:EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'ENSEIGNEMENT SECONDAIRE (COLLEGE + LYCEE 111
- TABLEAU 6. 44:EVOLUTION DU NOMBRE D'ECOLES DU SECONDAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE 112
- TABLEAU 6. 45: EVOLUTION DU NOMBRE DE CLASSES DU SECONDAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE 112
- TABLEAU 6. 46: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES AU SECONDAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 112
- TABLEAU 6. 47: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES AU SECONDAIRE PAR NIVEAU D'ETUDES SELON LE SEXE

 113
 TABLEAU 6. 48: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES AU SECONDAIRE PUBLIC PAR ANNEE D'ETUDES SELON LE SEXE

 114
- TABLEAU 6. 49: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENSEIGNANTS DU SECONDAIRE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET PAR SEXE 115
- TABLEAU 6. 50: EVOLUTION DU NOMBRE DE GROUPES PEDAGOGIQUES DE L'ENSEMBLE DES ETABLISSEMENTS EN SECONDAIRE PAR REGION 115
- TABLEAU 6. 51: EVOLUTION DE RATIOS ELEVES PAR MAITRE DU SECONDAIRE PAR REGION 116
- TABLEAU 6. 52: EVOLUTION DE RATIOS ELEVES PAR SALLE DU SECONQAIRE PAR REGION 116
- TABLEAU 6. 53: ÉVOLUTION DES RESULTATS DU BEPC 116
- TABLEAU 6. 54: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES CANDIDATS ET ADMIS AU BACCALAUREAT UNIQUE 116
- TABLEAU 6. 55: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE 117
- TABLEAU 6. 56: EVOLUTION DU NOMBRE D'ETABLISSEMENTS PAR REGION ET SELON LE STATUT DE L'ETABLISSEMENT DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE 117
- TABLEAU 6. 57: EVOLUTION DU NOMBRE DU PERSONNEL ENSEIGNANT DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE STATUT DE L'ETABLISSEMENT 118
- TABLEAU 6. 58: EVOLUTION DU NOMBRE DU PERSONNEL ENSEIGNANT DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE SEXE 119
- TABLEAU 6. 59 EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ELEVES DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET LA FORMATION PROFESSIONNELLE PAR REGION ET SELON LE SEXE 120
- TABLEAU 6. 60 : EVOLUTION DES CANDIDATS ADMIS A L'EXAMEN DE SORTIE DES ECOLES TECHNIQUES ET PROFESSIONNELLES PUBLIQUES ET PRIVEES 120
- TABLEAU 6. 61: STATISTIQUE DU CONCOURS D'ENTREE DANS LES ECOLES TECHNIQUES ET PROFESSIONNELLES SESSION 2022 121
- TABLEAU 6. 62: STATISTIQUE DU CONCOURS D'ENTREE DANS LES ECOLES TECHNIQUES ET PROFESSIONNELLES SESSION 2022 (SUITE ET FIN) 121
- TABLEAU 6. 63: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DES CENTRES NAFA (ECOLES DE SECONDE CHANCE)
 122

- TABLEAU 6. 64: EVOLUTION DU NOMBRE DE CENTRES NAFA (ECOLES DE SECONDE CHANCE) PAR REGION ADMINISTRATIVE 123
- TABLEAU 6. 65: EVOLUTION DU NOMBRE TOTAL DES ANIMATEURS DE CENTRES NAFA (ECOLES DE SECONDE CHANCE)
 PAR REGION ADMINISTRATIVE 123
- TABLEAU 6. 66: EVOLUTION DU NOMBRE DES APPRENANTS DES CENTRES NAFA PAR REGION 124
- TABLEAU 6. 67: EVOLUTION DU NOMBRE DES APPRENANTS DANS LES CENTRES NAFA PAR SPECIALITE ET SELON LE SEXE 125
- TABLEAU 6. 68: EVOLUTION DU NOMBRE DES APPRENANTS DANS LES CENTRES NAFA PAR REGION ADMINISTRATIVE ET SELON LE NIVEAU 126
- TABLEAU 6. 69: EVOLUTION DU NOMBRE DES APPRENANTS DANS LES CENTRES NAFA PAR SEXE ET SELON LE NIVEAU 127
- TABLEAU 6. 70: RESULTATS AUX TESTS D'INTEGRATION AU FORMEL ET INSERTION SOCIO-PROFESSIONNELLE DANS LES CENTRES NAFA PAR REGION ET SELON LE SEXE127
- TABLEAU 6. 71: EVOLUTION DES PRINCIPALES INFORMATIONS DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR 128
- TABLEAU 6. 72: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR PAR STATUT ET SELON LE 128
- TABLEAU 6. 73: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR PAR REGION SELON LE STATUT 129
- TABLEAU 6. 74: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR PRIVE PAR REGION ET SELON LE SEXE 129
- TABLEAU 6. 75: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR PUBLIC PAR REGION ET SELON LE SEXE 130
- TABLEAU 6. 76: EFFECTIFS DES ETUDIANTS PAR NIVEAU D'ETUDE SELON LE SEXE 131
- TABLEAU 6. 77: REPARTITION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DU SECTEUR PUBLIC PAR DOMAINE D'ETUDE SELON LE SEXE 132
- TABLEAU 6. 78: REPARTITION DES EFFECTIFS DES ETUDIANTS DU SECTEUR PRIVE PAR DOMAINE D'ETUDE SELON LE SEXE 133
- TABLEAU 6. 79: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES ENSEIGNANTS PAR SEXE ET SELON LE STATUT DE L'ETABLISSEMENT DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR 133
- TABLEAU 6. 80: INFORMATIONS SUR LA COUVERTURE DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR 134

Tableau 6. 1: Evolution du taux d'alphabétisation des individus de 15 ans et plus par sexe et milieu résidence (%)

	1983	1994-95	1996	2002	2002-03	2007	2012	2014	2018/2019
Sexe									
Total	25,8	22,5	25,4	28,8	28,3	34,5	34,0	32,0	39,6
Masculin	37,8	75,9	37,0	48,4	45,7	49,9	47,2	43,6	54,4
Féminin	14,7	24,1	14,8	14,5	14,1	21,5	22,8	22,0	27,7
Milieu de rési	dence								
Total	25,8	22,5	25,4	28,8	28,3	34,5	34,0	32,0	39,6
Conakry	54,3	39,6	54,1	57	57,1	65,0	65,4	62,5	72,1
Urbain	48,0	24,1	48,5	51,6	45,0	58,2	58,9	55,4	63,6
Rural	18,0	36,2	14,6	17,7	17,1	22,0	20,2	17,6	24,4

Source : RGPH 1983; EIBC 1994-1995 ; RGPH 1996; QUIBB 2002 ; EIBEP 2002-2003 ; ELEP 2007 ; ELEP 2012 et RGPH 2014/EHCVM 2018-2019/INS

Tableau 6. 2: Evolution du taux d'alphabétisation des individus de 15 ans et plus par région administrative (%)

(13)	2007	2012	2014	2018/2019
Guinée	34,5	34,0	32,0	39,6
Boké	31,8	32,7	32,3	40,6
Conakry	64,6	65,4	62,5	72,1
Faranah	27,2	26,1	22,3	23,3
Kankan	12,9	19,8	18,2	29,3
Kindia	28,3	25,6	30,4	37,4
Labé	35,2	34,5	23,4	24,7
Mamou	24,3	26,8	23,0	40,3
N'Zérékoré	27,6	23,9	27,3	31,3

Source : Enquêtes ménages ELEP 2007, ELEP 2012 et RGPH 2014/EHCVM 2018-2019/INS

Tableau 6. 3: Evolution des principales informations de l'enseignement préscolaire

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Etablissements								
Ensemble	1 746	2 208	2 387	2 314	2 201	2 587	2 983	3 266
Public	2	2	2	2	2	2	29	122
Communautaire	185	406	459	245	299	353	367	295
Privé	1 559	1 800	1 926	2 067	1 900	2 232	2 587	2 849
Salles								
Ensemble	3 136	3 994	3 952	4 394	4 125	4 353	5 784	6 711
Public	25	25	25	26	17	26	69	193
Communautaire	278	540	580	356	425	475	539	440
Privé	2 833	3 429	3 347	4 012	3 683	3 852	5 176	6 078
Educateurs								
Ensemble	4 250	5 586	6 125	5 743	5 556	5 377	6 169	6 878
Public	46	46	47	29	45	19	75	160
Communautaire	255	565	654	368	403	447	407	305
Privé	3 949	4 975	5 424	5 346	5 108	4 911	5 687	6 413
Enfants								
Ensemble	152 093	238 247	256 118	194 728	190 374	202 255	229 672	261 070
Public	475	702	915	638	515	655	2 734	7 625
Communautaire	14 102	30 468	34 252	16 256	18 897	20 894	21 390	17 266
Privé	137 516	207 077	220 951	177 834	170 962	180 706	205 548	236 179
Enfants par salle								
Ensemble	48,5	59,7	64,8	44,3	46,2	46,5	39,7	38,9
Public	19,0	28,1	36,6	24,5	30,3	25,2	39,6	39,5
Communautaire	50,7	56,4	59,1	45,7	44,5	44,0	39,7	39,2
Privé	48,5	60,4	66,0	44,3	46,4	46,9	39,7	38,9
Enfants par éducate	eur							
Ensemble	35,8	42,7	41,8	33,9	34,3	37,6	37,2	38,0
Public	10,3	15,3	19,5	22,0	11,4	34,5	36,5	47,7
Communautaire	55,3	53,9	52,4	44,2	46,9	46,7	52,6	56,6
Privé	34,8	41,6	40,7	33,3	33,5	36,.8	36,1	36,8

te 2015	2016	2017	2018	2019	2020	2024	0000
			2010	2019	2020	2021	2022
es 5,5	8,0	8,6	9,0	8,0	10,1	11,4	12,2
çons 5,0	6,9	8,1	9,3	7,3	9,9	10,8	12,2
semble 5,2	7,4	8,4	9,2	7,7	10,0	11,1	12,2
es 31,9	48,5	49,0	51,7	54,2	60,6	64,5	70,4
çons 34,0	54,2	50,3	54,8	57,5	62,9	66,2	72,3
semble 32,9	51,3	49,7	53,2	55,8	61,8	65,3	71,3
es 5,2	7,5	5,4	6,0	7,9	6,7	8,5	9,7
çons 4,6	6,4	5,2	6,5	7,9	6,8	8,9	10,2
semble 4,9	6,9	5,3	6,2	7,9	6,8	8,7	10,0
es 4,7	6,4	5,4	5,0	3,9	5,1	6,2	6,3
çons 5,3	7,1	6,0	5,2	4,3	5,6	6,9	7,0
semble 5,0	6,8	5,7	5,1	4,1	5,4	6,6	6,6
es 9,0	13,6	13,9	15,9	13,5	20,7	25,1	29,4
çons 8,2	11,1	13,5	16,2	13,8	20,7	25,2	29,4
semble 8,6	12,2	13,7	16,0	13,6	20,7	25,1	29,4
es 2,6	4,3	4,1	3,9	4,8	7,2	7,8	8,1
çons 2,7	4,1	4,2	4,0	4,9	7,2	7,6	8,1
semble 2,6	4,2	4,2	3,9	4,9	7,2	7,7	8,1
es 2,7	4,0	4,4	4,0	1,2	6,5	7,7	8,5
çons 2,4	3,5	4,3	3,9	1,1	6,1	7,3	8,3
semble 2,5	3,7	4,4	3,9	1,1	6,3	7,5	8,4
es 2,8	6,1	10,0	7,1	5,7	10,9	10,4	11,4
çons 2,8	7,0	10,1	7,3	6,2	11,1	10,5	11,7
semble 2,8	6,6	10,0	7,2	5,9	11 ,0	10,5	11,6
es 8,6	13,3	13,6	13,2	12,7	16,1	17,8	19,6
çons 8,2	13,0	13,6	13,4	12,8	16,2	17,9	19,9
semble 8,4	13,1	13,6	13,3	12,8	16,2	17,9	19,8
	semble 5,2 es 31,9 ep 32,9 es 5,2 epons 4,6 eemble 4,9 es 4,7 ep 5,0 es 9,0 ep 2,6 ep 2,7 eemble 2,6 ep 2,7 ep 2,7 ep 2,7 ep 2,7 ep 2,8 ep 8,6 ep 2,8 ep 2,8 ep 8,6 ep 2,8 ep 3,6 ep 2,8 ep 3,6 ep 3,6 ep 2,8 ep 3,6 <td>semble 5,2 7,4 es 31,9 48,5 econs 34,0 54,2 semble 32,9 51,3 es 5,2 7,5 econs 4,6 6,4 eemble 4,9 6,9 es 4,7 6,4 econs 5,0 6,8 es 9,0 13,6 econs 8,2 11,1 ec 2,6 4,3 econs 2,7 4,1 ec 2,7 4,0 ec 2,7 4,0 ec 2,4 3,5 ecmble 2,5 3,7 ec 2,8 6,1 ec 2,8 6,6 ec 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs</td> <td>semble 5,2 7,4 8,4 es 31,9 48,5 49,0 econs 34,0 54,2 50,3 semble 32,9 51,3 49,7 es 5,2 7,5 5,4 econs 4,6 6,4 5,2 eemble 4,9 6,9 5,3 es 4,7 6,4 5,4 econs 5,3 7,1 6,0 es 9,0 13,6 13,9 econs 9,0 13,6 13,9 econs 2,6 4,3 4,1 econs 2,6 4,3 4,1 econs 2,7 4,1 4,2 econs 2,7 4,0 4,4 econs 2,4 3,5 4,3 econs 2,8 6,1 10,0 econs 2,8 6,6 10,0 econs 2,8 6,6 10,0 econs <t< td=""><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 es 31,9 48,5 49,0 51,7 epons 34,0 54,2 50,3 54,8 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 es 5,2 7,5 5,4 6,0 epons 4,6 6,4 5,2 6,5 emble 4,9 6,9 5,3 6,2 es 4,7 6,4 5,4 5,0 epons 5,3 7,1 6,0 5,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,2 11,1 13,5 16,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,6 12,2 13,7 16,0 es 2,6 4,3 4,1 3,9 epons 2,7 4,1 4,2 4,0 es 2,7 4,0 4,4 4,0 ep</td><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 econs 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 econs 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 econs 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 econs 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 econs 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 econs 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 econs 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 econs 2,6 4,2 13,7 16,0 13,6 econs 2,7 4,1 4,2 4,0<td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 repons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 repons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 repons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 20,7 repons 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 20,7 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2</td><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 11,1 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 64,5 cons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 66,2 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 65,3 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 8,5 rcons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 8,9 esemble 4,9 6,9 5,3 6,2 7,9 6,8 8,7 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 6,2 rcons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 6,9 semble 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 5,4 6,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5</td></td></t<></td>	semble 5,2 7,4 es 31,9 48,5 econs 34,0 54,2 semble 32,9 51,3 es 5,2 7,5 econs 4,6 6,4 eemble 4,9 6,9 es 4,7 6,4 econs 5,0 6,8 es 9,0 13,6 econs 8,2 11,1 ec 2,6 4,3 econs 2,7 4,1 ec 2,7 4,0 ec 2,7 4,0 ec 2,4 3,5 ecmble 2,5 3,7 ec 2,8 6,1 ec 2,8 6,6 ec 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs 8,6 13,3 econs	semble 5,2 7,4 8,4 es 31,9 48,5 49,0 econs 34,0 54,2 50,3 semble 32,9 51,3 49,7 es 5,2 7,5 5,4 econs 4,6 6,4 5,2 eemble 4,9 6,9 5,3 es 4,7 6,4 5,4 econs 5,3 7,1 6,0 es 9,0 13,6 13,9 econs 9,0 13,6 13,9 econs 2,6 4,3 4,1 econs 2,6 4,3 4,1 econs 2,7 4,1 4,2 econs 2,7 4,0 4,4 econs 2,4 3,5 4,3 econs 2,8 6,1 10,0 econs 2,8 6,6 10,0 econs 2,8 6,6 10,0 econs <t< td=""><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 es 31,9 48,5 49,0 51,7 epons 34,0 54,2 50,3 54,8 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 es 5,2 7,5 5,4 6,0 epons 4,6 6,4 5,2 6,5 emble 4,9 6,9 5,3 6,2 es 4,7 6,4 5,4 5,0 epons 5,3 7,1 6,0 5,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,2 11,1 13,5 16,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,6 12,2 13,7 16,0 es 2,6 4,3 4,1 3,9 epons 2,7 4,1 4,2 4,0 es 2,7 4,0 4,4 4,0 ep</td><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 econs 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 econs 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 econs 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 econs 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 econs 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 econs 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 econs 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 econs 2,6 4,2 13,7 16,0 13,6 econs 2,7 4,1 4,2 4,0<td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 repons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 repons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 repons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 20,7 repons 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 20,7 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2</td><td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 11,1 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 64,5 cons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 66,2 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 65,3 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 8,5 rcons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 8,9 esemble 4,9 6,9 5,3 6,2 7,9 6,8 8,7 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 6,2 rcons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 6,9 semble 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 5,4 6,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5</td></td></t<>	semble 5,2 7,4 8,4 9,2 es 31,9 48,5 49,0 51,7 epons 34,0 54,2 50,3 54,8 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 es 5,2 7,5 5,4 6,0 epons 4,6 6,4 5,2 6,5 emble 4,9 6,9 5,3 6,2 es 4,7 6,4 5,4 5,0 epons 5,3 7,1 6,0 5,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,2 11,1 13,5 16,2 es 9,0 13,6 13,9 15,9 epons 8,6 12,2 13,7 16,0 es 2,6 4,3 4,1 3,9 epons 2,7 4,1 4,2 4,0 es 2,7 4,0 4,4 4,0 ep	semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 econs 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 econs 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 econs 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 econs 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 econs 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 econs 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 econs 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 econs 2,6 4,2 13,7 16,0 13,6 econs 2,7 4,1 4,2 4,0 <td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 repons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 repons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 repons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 20,7 repons 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 20,7 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2</td> <td>semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 11,1 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 64,5 cons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 66,2 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 65,3 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 8,5 rcons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 8,9 esemble 4,9 6,9 5,3 6,2 7,9 6,8 8,7 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 6,2 rcons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 6,9 semble 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 5,4 6,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5</td>	semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 repons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 repons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 repons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5 20,7 repons 8,2 11,1 13,5 16,2 13,8 20,7 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2 es 2,6 4,3 4,1 3,9 4,8 7,2	semble 5,2 7,4 8,4 9,2 7,7 10,0 11,1 es 31,9 48,5 49,0 51,7 54,2 60,6 64,5 cons 34,0 54,2 50,3 54,8 57,5 62,9 66,2 semble 32,9 51,3 49,7 53,2 55,8 61,8 65,3 es 5,2 7,5 5,4 6,0 7,9 6,7 8,5 rcons 4,6 6,4 5,2 6,5 7,9 6,8 8,9 esemble 4,9 6,9 5,3 6,2 7,9 6,8 8,7 es 4,7 6,4 5,4 5,0 3,9 5,1 6,2 rcons 5,3 7,1 6,0 5,2 4,3 5,6 6,9 semble 5,0 6,8 5,7 5,1 4,1 5,4 6,6 es 9,0 13,6 13,9 15,9 13,5

Tableau 6. 5: Evolution du taux Net de préscolarisation par région et par sexe

Région	Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Filles	5,2	7,1	7,8	7,1	6,5	8,1	11,3	12,2
Boké	Garçons	4,9	6,2	7,5	7,2	5,9	8,0	10,7	12,2
	Ensemble	4,9	6,7	7,6	7,1	6,2	8,1	11,0	12,2
	Filles	26,0	42,4	43,2	41,7	25,3	42,9	63,4	69,0
Conakry	Garçons	26,9	48,0	44,4	44,2	26,8	45,0	65,1	70,8
	Ensemble	26,9	45,2	43,8	43,0	26,0	44,0	64,2	69,9
	Filles	4,6	6,6	4,4	4,9	1,4	5,6	8,5	9,6
Faranah	Garçons	4,3	5,7	4,2	5,1	1,6	5,6	8,9	10,1
	Ensemble	4,3	6,1	4,3	5,0	1,5	5,6	8,7	9,9
	Filles	4,2	5,9	4,9	4,2	3,0	4,4	6,2	6,2
Kankan	Garçons	4,5	6,6	5,4	4,4	3,2	4,7	6,9	6,9
	Ensemble	4,5	6,2	5,1	4,3	3,1	4,6	6,6	6,6
	Filles	7,9	12,4	12,7	12,6	7,9	17,3	24,7	29,1
Kindia	Garçons	7,5	10,0	12,3	12,9	8,0	17,2	24,8	29,0
	Ensemble	7,5	11,1	12,5	12,7	8,0	17,3	24,8	29,0
	Filles	2,3	4,1	3,8	3,3	4,3	6,6	7,7	8,0
Labé	Garçons	2,3	4,0	3,9	3,3	4,5	6,5	7,5	8,1
	Ensemble	2,3	4,1	3,8	3,3	4,4	6,5	7,6	8,1
	Filles	2,5	3,9	4,2	3,5	0,7	5,5	7,6	8,4
Mamou	Garçons	2,4	3,4	4,1	3,4	0,6	5,1	7,2	8,3
	Ensemble	2,4	3,6	4,2	3,5	0,7	5,3	7,4	8,3
	Filles	2,7	4,7	8,7	5,4	4,4	8,7	10,4	11,3
N'Zérékoré	Garçons	2,7	4,3	8,9	5,5	4,9	8,7	10,4	11,6
	Ensemble	2,7	4,5	8,8	5,4	4,7	8,7	10,4	11,5
	Filles	7,4	11,7	12,1	10,7	7,0	12,5	17,6	19,4
Guinée	Garçons	7,2	11,2	12,1	10,8	7,1	12,6	17,7	19,6
	Ensemble	7,2	11,4	12,1	10,7	7,0	12,5	17,7	19,5

Tableau 6. 6: Evolution du nombre d'établissements du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

F	Statut Public	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
F	i ubiic	0	0	0	0	0	0	8	13
Boké	Privé	92	112	109	120	106	120	151	167
	Communautaire	26	33	31	18	17	18	10	7
	Total	118	145	140	138	123	138	169	187
	Public	2	2	2	2	2	2	9	16
	Privé	862	1 020	1 061	1 059	994	1 073	1 166	1 272
Conakry	Communautaire	002	1 020	2	1 059	2	2	0	2
	Total	864	1 023	1 065	1 063	998	1 075	1 175	1 290
		0	0	0	0	0	0	0	14
	Public Drivé		-		~				
Faranah	Privé	60	55	61	69	64	71	98	113
	Communautaire Total	32 92	51 106	37 98	36 105	39 103	43 114	49 147	35 162
	Public Drivé	0	0	0	0	0	0	2	16
Kankan	Privé	81	93	92	147	113	141	186	205
	Communautaire	36	66	72	28	33	41	36	25
	Total	117	159	164	175	146	182	224	246
	Public	0	0	0	0	0	0	0	7
Kindia	Privé	232	268	317	406	382	486	625	707
	Communautaire	38	61	96	70	53	52	63	56
	Total	270	329	413	476	435	538	688	770
	Public	0	0	0	0	0	0	1	13
Labé	Privé	58	56	63	73	87	97	103	105
(Communautaire	14	24	23	13	40	39	47	33
	Total	72	80	86	86	127	136	151	151
F	Public	0	0	0	0	0	0	9	9
Mamou	Privé	39	45	49	39	42	50	62	70
(Communautaire	8	15	16	9	7	9	5	7
	Total	47	60	65	48	49	59	76	86
	Public	0	0	0	0	0	0	0	34
NZ erekore	Privé	135	151	174	154	112	194	196	210
(Communautaire	31	155	182	69	108	149	157	130
	Total	166	306	356	223	220	343	353	374
-	Public	2	2	2	2	2	2	29	122
Guináo	Privé	1 559	1 800	1 926	2 067	1 900	2 232	2 587	2 849
Guinée (Communautaire	185	406	459	245	299	353	367	295
	Total	1 746	2 208	2 387	2 314	2 201	2 587	2 983	3 266

Tableau 6. 7: Evolution du nombre de type d'établissements du préscolaire par région administrative

	6. 7: Evolution du								
Région	Туре	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Crèche/garderie	1	0	1	1	1	1	0	0
	Jardin d'enfant	2	2	3	1	1	4	0	0
	Maternelle	70	91	86	84	75	101	115	143
Boké	CEC	23	32	31	17	16	13	18	17
	Complexe Présc.	22	20	19	35	30	19	35	23
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	1	4
	TOTAL	118	145	140	138	123	138	169	187
	Crèche/garderie	20	17	20	14	16	19	0	0
	Jardin d'enfant	26	18	17	5	7	10	0	0
	Maternelle	738	907	948	995	926	997	1 028	1 106
Conakry	CEC	7	1	2	2	2	0	0	3
,	Complexe Présc.	73	80	69	47	47	51	142	121
	Indéterminés	0	0	9	0	0	0	0	0
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	5	60
	TOTAL	864	1 023	1 065	1 063	998	1 077	1 175	1 290
	Crèche/garderie	0	0	0	0	0	0	0	0
	Jardin d'enfant	1	2	4	1	1	0	0	0
	Maternelle	48	45	40	66	62	71	89	80
Faranah	CEC	34	50	36	36	39	40	49	48
	Complexe Présc.	9	9	17	2	1	3	9	32
	Indéterminés	0	0	1	0	0	0	0	0
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	0	2
	TOTAL	92	106	98	105	103	114	147	162
	Crèche/garderie	0	0	0	1	0	1	0	0
	Jardin d'enfant	0	2	2	13	10	14	0	0
	Maternelle	79	83	84	118	89	121	187	171
Kankan	CEC	37	66	71	28	33	39	36	40
	Complexe Présc.	1	8	6	15	14 0	7	1	29
	Indéterminés Préprimaire	0	0	0	0	0	0	0	0 6
	TOTAL	117	1 59	164	1 75	146	182	224	246
	Crèche/garderie	0	0	104	2	0	5	0	0
	Jardin d'enfant	9	7	4	2	1	1	0	0
	Maternelle	209	237	273	389	366	467	606	589
	CEC	39	60	93	70	53	51	34	60
Kindia	Complexe Présc.	13	25	39	13	15	14	48	70
	Indéterminés	0	0	3	0	0	0	0	0
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	0	51
	TOTAL	270	329	413	476	435	538	688	770
	Crèche/garderie	0	0	0	0	0	0	0	0
	Jardin d'enfant	2	4	6	5	5	6	0	0
	Maternelle	48	49	55	21	15	48	41	84
Labé	CEC	19	24	24	13	40	39	48	43
	Complexe Présc.	3	3	1	47	67	43	62	24
	TOTAL	72	80	86	86	127	136	151	151
	Crèche/garderie	1	1	1	0	1	0	0	0
	Jardin d'enfant	2	0	0	0	0	0	0	0
	Maternelle	35	40	41	31	34	49	58	54
Mamou	CEC	6	15	16	9	7	7	9	13
	Complexe Présc.	3	4	6	8	7	3	9	19
	Indéterminés	0	0	1	0	0	0	0	0
			60	65	48	49	59	76	86
	TOTAL	47	UU						
	TOTAL Crèche/garderie	47					1	0	0
N'Zérékoré	Crèche/garderie Jardin d'enfant	0 31	2 25	3 45	0	0	1 13	0	0

Région	Туре	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	CEC	25	150	169	65	101	139	157	156
	Complexe Présc.	12	13	10	18	14	15	49	34
	Indéterminés	0	0	3	0	0	0	0	0
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	0	20
	TOTAL	166	306	356	223	220	343	353	374
	Crèche/garderie	22	20	26	18	18	27	0	0
	Jardin d'enfant	73	60	81	40	33	48	0	0
	Maternelle	1 325	1 568	1 653	1 831	1 664	2 029	2 271	2 391
Guinée	CEC	190	398	442	240	291	379	351	380
Guinee	Complexe Présc.	136	162	167	185	195	155	355	352
	Indéterminés	0	0	18	0	0	0	0	0
	Préprimaire	0	0	0	0	0	0	6	143
	TOTAL	1 746	2 208	2 387	2 314	2 201	2 638	2 983	3 266

Tableau 6. 8: Evolution du nombre de classes du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

Statut u etal	nissement								
Région	Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Public	0	0	0	0	0	0	11	17
Boké	Privé	193	229	215	227	230	272	307	346
DOKE	Communautaire	31	45	40	24	20	20	11	9
	Total	224	274	255	251	250	292	329	372
	Public	25	25	25	26	17	26	35	36
Conokry	Privé	1 633	1 981	1 902	2 327	2 104	1851	2 654	3 147
Conakry	Communautaire	0	2	3	10	6	4	0	3
	Total	1 658	2 008	1 930	2 363	2 127	1 881	2 689	3 186
	Public	0	0	0	0	0	0	0	34
Faranah	Privé	119	111	105	118	103	115	138	178
Гагапап	Communautaire	57	71	52	59	18	80	88	56
	Total	176	182	157	177	181	195	226	268
	Public	0	0	0	0	0	0	6	22
Kankan	Privé	185	213	206	239	215	234	322	384
Kankan	Communautaire	54	92	94	41	46	57	56	37
	Total	239	305	300	280	261	291	384	443
Kindia	Public	0	0	0	0	0	0	0	9
	Privé	368	478	484	690	634	846	1 167	1 379
Kiriula	Communautaire	71	108	141	117	90	72	107	91
	Total	439	586	625	807	724	918	1 274	1 479
	Public	0	0	0	0	0	0	2	23
Labé	Privé	72	104	108	106	132	134	163	162
Labe	Communautaire	17	29	27	16	52	48	61	42
	Total	89	133	135	122	184	182	226	227
	Public	0	0	0	0	0	0	15	14
Mamou	Privé	71	91	92	78	82	104	106	149
Marriou	Communautaire	13	22	23	9	11	16	7	8
	Total	84	113	115	87	93	120	128	171
	Public	0	0	0	0	0	0	0	38
N'Zérékoré	Privé	192	222	235	227	183	296	319	333
N∠erekore	Communautaire	35	171	200	80	122	178	209	194
	Total	227	393	435	307	305	474	528	565
	Public	25	25	25	26	17	26	69	193
Guinée	Privé	2 833	3 429	3 347	4 012	3 683	3 852	5 176	6 078
Guiriee	Communautaire	278	540	580	356	425	475	539	440
	Total	3 136	3 994	3 952	4 394	4 125	4 353	5 784	6 711

Tableau 6. 9: Evolution des effectifs des enfants du préscolaire par région administrative et par sexe 2015 2020 2021 Région 2016 2017 2018 2019 2022 Boké 9 801 13 950 16 068 13 643 11 628 13 073 14 921 16 904 Fille 4 882 7 119 8 118 6 573 5 940 6 461 7 496 8 277 Garçon 4 919 6 831 7 950 7 070 5 688 6 612 7 425 8 627 128 477 Conakry 79 905 125 223 94 983 101 805 92 135 100 191 112 358 46 934 45 286 49 513 Fille 39 366 60 276 64 277 50 278 55 502 Garçon 40 539 64 947 64 200 48 049 51 527 46 849 50 678 56 856 **Faranah** 7 090 10 030 9 667 8 938 11 556 8 125 10 757 12 669 Fille 3 527 5 041 4 186 5 624 3 979 5 213 6 115 4 846 Garçon 3 563 4 989 4 821 4 752 5 932 4 146 5 544 6 554 Kankan 18 838 13 145 17 765 19 737 14 364 11 736 14 488 18 183 Fille 5 737 7 815 9 178 6 836 5 466 6 730 8 652 8 370 7 408 Garçon 9 9 5 0 10 559 7 528 6 270 7 758 9 813 10 186 Kindia 23 201 41 308 37 081 32 201 39 839 59 642 33 197 49 707 Fille 20 568 29 252 11 314 17 026 18 303 15 886 19 571 24 291 Garçon 11 887 16 171 20 740 18 778 16 315 20 268 25 416 30 390 Labé 4 509 7 2 7 9 7748 5 851 7 331 8 338 8 989 9 9 1 6 Fille 3 580 3 860 4 172 4 943 2 149 2 845 3 595 4 560 Garçon 2 360 3 699 3888 3 006 3 595 4 166 4 429 4 973 Mamou 3 642 5 444 6 495 4 575 1 343 5 252 6 411 7 383 Fille 1813 2 7 2 6 2 281 692 2 682 3 244 3 656 3 244 Garçon 1829 2718 3 251 2 2 9 4 651 2 570 3 167 3 727 N'Zérékoré 10 800 25 359 26 618 15 293 12 774 21 005 20 513 23 360 Fille 5 154 11 232 13 060 7 352 5 971 10 212 10 090 11 338 5 646 14 127 13 558 7 941 6 783 10 793 10 423 12 022 Garçon Guinée 152 093 238 247 256 118 194 728 190 374 202 255 229 672 261 070 Fille 73 942 114 815 127 151 95 310 93 452 99 093 112 777 127 735

99 418

96 922

103 162

116 895

133 335

128 967

78 151

Garçon

123 432

Tableau 6. 10: Evolution des effectifs des enfants du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	9 801	13 950	16 068	13 643	11 628	13 073	14 921	16 904
Public	0	0	0	0	0	0	541	901
Privé	7 863	11 144	13 350	12 397	10 759	12 038	13 777	15 611
Communautaire	1 938	2 806	2 718	1 246	869	1 035	603	392
Conakry	79 905	125 223	128 477	94 983	101 805	92 135	100 191	112 358
Public	475	702	915	638	515	655	1 246	1 148
Privé	79 430	124 351	127 174	94 100	101 088	91 351	98 945	110 985
Communautaire	0	170	388	245	202	129	0	225
Faranah	7 090	10 030	9 667	8 938	11 556	8 125	10 757	12 669
Public	0	0	0	0	0	0	0	1 065
Privé	4 739	5 646	6 285	6 418	7 832	5 257	7 271	9 272
Communautaire	2 351	4 384	3 382	2 520	3 724	2 868	3 486	2 332
Kankan	13 145	17 765	19 737	14 364	11 736	14 488	18 183	18 838
Public	0	0	0	0	0	0	136	1 197
Privé	9 876	12 162	13 067	12 167	9 419	11 911	15 430	15 869
Communautaire	3 269	5 603	6 670	2 197	2 317	2 577	2 617	1 772
Kindia	23 201	33 197	41 308	37 081	32 201	39 839	49 707	59 642
Public	0	0	0	0	0	0	0	362
Privé	19 599	27 932	34 035	32 459	28 456	36 500	45 722	55 858
Communautaire	3 602	5 265	7 273	4 622	3 745	3 339	3 985	3 422
Labé	4 509	7 279	7 748	5 851	7 331	8 338	8 989	9 916
Public	0	0	0	0	0	0	85	801
Privé	3 764	5 774	6 148	5 053	4 994	6 337	6 290	7 188
Communautaire	745	1 505	1 600	798	2 337	2 001	2 614	1 927
Mamou	3 642	5 444	6 495	4 575	1 343	5 252	6 411	7 383
Public	0	0	0	0	0	0	726	696
Privé	3 173	4 538	5 500	3 943	1 343	4 542	5 437	6 256
Communautaire	469	906	995	632	0	710	248	431
N'Zérékoré	10 800	25 359	26 618	15 293	12 774	21 005	20 513	23 360
Public	0	0	0	0	0	0	0	1 455
Privé	9 072	15 530	15 392	11 297	7 071	12 770	12 676	15 140
Communautaire	1 728	9 829	11 226	3 996	5 703	8 235	7 837	6 765
Guinée	152 093	238 247	256 118	194 728	190 374	202 255	229 672	261 070
Public	475	702	915	638	515	655	2 734	7 625
Privé	137 516	207 077	220 951	177 834	170 962	180 706	205 548	236 179
Communautaire	14 102	30 468	34 252	16 256	18 897	20 894	21 390	17 266

Tableau 6. 11: Evolution des effectifs des enfants filles du préscolaire par région administrative et selon le statut

le statut								
Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	4 882	7 119	8 118	6 573	5 940	64 61	7 496	8 277
Public	0	0	0	0	0	0	272	456
Privé	3 927	5 690	6 702	5 945	5 508	5 940	6 939	7 632
Communautaire	955	1 429	1 416	628	432	521	285	189
Conakry	39 366	60 276	64 277	46 934	50 278	45 286	49 513	55 502
Public	248	360	455	327	204	358	578	566
Privé	39 118	59 811	63 610	46 493	50 003	44 868	48 935	54 811
Communautaire	0	105	212	114	71	60	0	125
Faranah	3 527	5 041	4 846	4 186	5 624	3 979	5 213	6 115
Public	0	0	0	0	0	0	0	471
Privé	2 365	2 809	3 107	3 007	3 848	2 608	3 571	4 511
Communautaire	1 162	2 232	1 739	1 179	1 776	1 371	1 642	1 133
Kankan	5 737	7 815	9 178	6 836	5 466	6 730	8 370	8 652
Public	0	0	0	0	0	0	72	508
Privé	4 290	5 277	6 111	5 855	4 489	5 578	7 045	7 314
Communautaire	1 447	2 538	3 067	981	977	1 152	1 253	830
Kindia	11 314	17 026	20 568	18 303	15 886	19 571	24 291	29 252
Public	0	0	0	0	0	0	0	184
Privé	9 519	14 300	16 950	15 919	13 953	17 854	22 239	27 354
Communautaire	1 795	2 726	3 618	2 384	1 933	1 717	2 052	1 714
Labé	2 149	3 580	3 860	2 845	3 595	4 172	4 560	4 943
Public	0	0	0	0	0	0	44	408
Privé	1 765	2 779	3 031	2 445	2 399	3 121	3 142	3 564
Communautaire	384	801	829	400	1 196	1 051	1 374	971
Mamou	1 813	2 726	3 244	2 281	692	2 682	3 244	3 656
Public	0	0	0	0	0	0	378	355
Privé	1 558	2 254	2 737	1 962	692	2 338	2 743	3 077
Communautaire	255	472	507	319	0	344	123	224
N'Zérékoré	5 154	11 232	13 060	7 352	5 971	10 212	10 090	11 338
Public	0	0	0	0	0	0	0	717
Privé	4 318	6 297	7 573	5 436	3 340	6 097	6 163	7 321
Communautaire	836	4 935	5 487	1 916	2 631	4 115	3 927	3 300
Guinée	73 942	114 815	127 151	95 310	93 452	99 093	112 777	127 735
Public	248	360	455	327	204	358	1 344	3 665
Privé	66 860	99 217	109 821	87 062	84 232	88 404	100 777	115 584
Communautaire	6 834	15 238	16 875	7 921	9 016	10 331	10 656	8 486

Tableau 6. 12: Evolution des effectifs des enfants garçons du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

et selon le statu			221=		2012		2221	
Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	4 919	6 831	7 950	7 070	5 688	6 612	7 425	8 627
Public	0	0	0	0	0	0	269	445
Privé	3 936	5 454	6 648	6 452	5 251	6 098	6 838	7 979
Communautaire	983	1 377	1 302	618	437	514	318	203
Conakry	40 539	64 947	64 200	48 049	51 527	46 849	50 678	56 856
Public	227	342	460	311	311	297	668	582
Privé	40 312	64 540	63 564	47 607	51 085	46 483	50 010	56 174
Communautaire	0	65	176	131	131	69	0	100
Faranah	3 563	4 989	4 821	4 752	5 932	4 146	5 544	6 554
Public	0	0	0	0	0	0	0	594
Privé	2 374	2 837	3 178	3 411	3 984	2 649	3 700	4 761
Communautaire	1 189	2 152	1 643	1 341	1 948	1 497	1 844	1 199
Kankan	7 408	9 950	10 559	7 528	6 270	7 758	9 813	10 186
Public	0	0	0	0	0	0	64	689
Privé	5 586	6 885	6 956	6 312	4 930	6 333	8 385	8 555
Communautaire	1 822	3 065	3 603	1 216	1 340	1 425	1 364	942
Kindia	11 887	16 171	20 740	18 778	16 315	20 268	25 416	30 390
Public	0	0	0	0	0	0	0	178
Privé	10 080	13 632	17 085	16 540	14 503	18 646	23 483	28 504
Communautaire	1 807	2 539	3 655	2 238	1 812	1 622	1 933	1 708
Labé	2 360	3 699	3 888	3 006	3 736	4 166	4 429	4 973
Public	0	0	0	0	0	0	41	393
Privé	1 999	2 995	3 117	2 608	2 595	3 216	3 148	3 624
Communautaire	361	704	771	398	1 141	950	1 240	956
Mamou	1 829	2 718	3 251	2 294	651	2 570	3 167	3 727
Public	0	0	0	0	0	0	348	341
Privé	1 615	2 284	2 763	1 981	651	2 204	2 694	3 179
Communautaire	214	434	488	313	0	366	125	207
N'Zérékoré	5 646	14 127	13 558	7 941	6 803	10 793	10 423	12 022
Public	0	0	0	0	0	0	0	738
Privé	4 754	9 233	7 819	5 861	3 731	6 673	6 513	7 819
Communautaire	892	4 894	5 739	2 080	3 072	4 120	3 910	3 465
Guinée	78 151	123 432	128 967	99 418	96 922	103 162	116 895	133 335
Public	227	342	460	311	311	297	1 390	3 960
Privé	70 656	107 860	111 130	90 772	86 730	92 302	104 771	120 595
Communautaire	7 268	15 230	17 377	8 335	9 881	10 563	10 734	8 780

Tableau 6. 13: Evolution des effectifs des enfants par niveaux d'etudes du préscolaire par région administrative

administ									
Région	Niveaux d'etudes	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	690	351	2 748	98	0	1 006	114	67
	Petite section	4 227	5 696	5 334	6 122	4 318	4 713	5 483	6 577
Poká	Moyenne section	2 532	3 989	4 335	3 395	3 400	3 670	4 155	4 809
Boké	Grande section	2 352	3 008	3 651	4 028	3 753	3 425	5 169	5 451
	Non precisé	0	906	0	0	157	259	0	0
	Total	9 801	13 950	16 068	13 643	11 628	13 073	14 921	16 904
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	5 645	1 401	14 523	1 640	1 964	9 692	1 725	2 228
	Petite section	26 934	43 155	41 033	37 547	32 053	31 897	33 377	40 515
0 1	Moyenne section	22 366	38 586	37 138	26 928	25 978	24 474	29 421	32 998
Conakry	Grande section	25 060	38 497	35 783	28 746	30 277	23 451	35 668	36 617
	Non precisé	0	3 584	0	122	11 533	2 621	0	0
	Total	79 905	125	128	94 983	101	92 135	100	112
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	45	0	588	141	0	0	22	162
	Petite section	2 871	3 783	3 995	4 072	4 060	3 164	4 840	5 358
	Moyenne section	2 021	3 323	2 628	2 193	3 071	2 736	2 808	3 287
Faranah	Grande section	2 153	2 516	2 456	2 481	4 307	2 196	3 087	3 862
	Non precisé	0	408	0	51	118	26	0	0
	Total	7 090	10 030	9 667	8 938	11 556	8 125	10 757	12 669
-	Crèche/garderie/jardin d'enfant	383	340	648	283	89	2 858	56	198
	Petite section	4 709	7 328	8 384	5 833	4 047	4 929	7 049	7 204
	Moyenne section	4 588	6 167	6 003	3 918	3 879	3 863	4 966	5 340
Kankan	Grande section	3 465	3 930	4 702	4 330	3 636	2 580	6 112	6 096
	Non precisé	0	0	0	0	85	258	0	0
	Total	13 145	17 765	19 737	14 364	11 736	14 488	18 183	18 838
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	3 229	472	4 240	396	144	10 076	759	651
	Petite section	8 785	11 973	15 080	15 213	11 193	13 241	17 943	21 920
	Moyenne section	5 746	9 960	12 030	9 917	8 884	7 088	15 070	18 451
Kindia	Grande section	5 441	9 638	9 958	11 229	9 786	9 388	15 935	18 620
	Non precisé	0	1 154	0	326	2 194	46	0	0
	Total	23 201	33 197	41 308	37 081	32 201	39 839	49 707	59 642
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	1 968	929	2 810	71	295	47	43	27
	Petite section	1 535	2 376	2 143	2 385	2 692	1 994	3 379	3 688
1.1.7	Moyenne section	629	2 176	1 563	1 542	2 064	4 012	2 626	3 048
Labé	Grande section	377	1 768	1 232	1 853	2 183	2 178	2 941	3 153
	Non precisé	0	30	0	0	97	107	0	0
	Total	4 509	7 279	7 748	5 851	7 331	8 338	8 989	9 916
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	239	7	523	131	72	88	103	77
	Petite section	1 645	1 835	2 111	2 189	344	1 954	2 060	2 469
	Moyenne section	954	1 730	2 258	1 212	229	1 885	2 233	2 592
Mamou	Grande section	804	1 790	1 603	1 043	480	1 325	2 015	2 245
	Non precisé	0	82	0	0	218	0	0	0
	Total	3 642	5 444	6 495	4 575	1 343	5 252	6 411	7 383
-	Crèche/garderie/jardin d'enfant	305	137	5 506	760	85	2 852	91	227
	Petite section	4 727	9 430	10 796	2 189	4 401	7 058	7 677	9 069
NUT (. () . (Moyenne section	3 385	6 459	6 504	15 729	5 107	6 135	7 686	7 969
N'Zérékoré	Grande section	2 383	3 154	3 812	4 325	3 116	4 265	5 015	6 095
	Non precisé	0	6 179	0	0	65	695	0	0
	Total	10 800		26 618	15 293	12 774		20 513	23 360
	Crèche/garderie/jardin d'enfant	12 504	3 637	31 586	3 520	2 649	26 619	2 913	3 637
	Petite section	55 333	85 576	88 876	77 840	63 108	68 950	81 808	96 800
0 : /	Moyenne section	42 221		72 459	54 834		53 863	68 965	78 494
Guinée	Grande section	42 035	64 301	63 197	58 035	57 538	48 811	75 896	82 139
	Non precisé	0	12 343	0	499	14 467	4 012	0	0
	Total	152	238	256	194	190	202	229	261
C	u de Stratégie et de Dévelonnement (R								

Tableau 6. 14: Evolution des effectifs des enfants par niveaux d'etudes du préscolaire par sexe

Région	Niveaux d'etudes	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Crèche/garderie/jardi n d'enfant	6 502	1 949	16 265	1 838	1 398	13 477	1 473	1 907
	Petite section	28 482	43 850	45 045	39 806	32 163	35 124	41 637	49 582
Masculin	Moyenne section	21 683	37 147	36 287	27 922	26 948	27 499	35 206	40 115
	Grande section	21 484	32 930	31 370	29 594	28 870	25 069	38 579	41 731
	Non precisé	0	7 556	0	258	7 543	1 993	0	0
	Total	78 151	123 432	128 967	99 418	96 922	103 162	116 895	133 335
	Crèche/garderie/jardi n d'enfant	6 002	1 688	15321	1 682	1 251	13 142	1 440	1 730
	Petite section	26 851	41 726	43831	38 034	30 945	33 826	40 171	47 218
Feminin	Moyenne section	20 538	35 243	36172	26 912	25 664	26 364	33 759	38 379
	Grande section	20 551	31 371	31 827	28 441	28 668	23 742	37 407	40 408
	Non precisé	0	4 787	0	241	6 924	2 019	0	0
	Total	73 942	114 815	127 151	95 310	93 452	99 093	112 777	127 735
	Crèche/garderie/jardi n d'enfant	12 504	3 637	31 586	3 520	2 649	26 619	2 913	3 637
	Petite section	55 333	85 576	88 876	77 840	63 108	68 950	81 808	96 800
Ensemble	Moyenne section	42 221	72 390	72 459	54 834	52 612	53 863	68 965	78 494
	Grande section	42 035	64 301	63 197	58 035	57 538	48 811	75 986	82 139
	Non precisé	0	12 343	0	499	14 467	4 012	0	0
	Total	152 093	238 247	256 118	194 728	190 374	202 255	229 672	261 070

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD/Annuaires statistiques de l'éducation prescolaire /MEPU-A

Tableau 6. 15: Evolution du nombre de groupes pédagogiques de l'ensemble des établissements au préscolaire par région

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	254	321	325	317	285	322	383	414
Conakry	2 444	2 945	3 192	2 759	2 621	2 716	3 205	3 342
Faranah	193	216	216	209	200	234	311	345
Kankan	275	363	382	355	285	314	463	471
Kindia	640	781	929	1 109	1 012	1 165	1 602	1 879
Labé	123	157	184	183	212	201	259	263
Mamou	89	123	138	116	29	119	156	180
N'Zérékoré	326	545	629	517	422	705	721	757
Guinée	4 344	5 451	5 995	5 565	5 066	5 776	7 100	7 651

Source: BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 16: Evolution de ratio élève/maitre au préscolaire par région

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	42,6	43,9	46,8	38,1	44,4	37,8	45,5	43,6
Conakry	32,7	39,1	38,1	30,1	32,9	37,0	32,5	33,2
Faranah	40,3	48,9	49,3	44,5	74,1	41,2	54,6	52,6
Kankan	57,9	54,5	50,9	41,8	35,6	41,8	50,4	48,1
Kindia	33,1	41,3	43,1	35,1	30,6	35,8	36,8	37,1
Labé	39,9	50,9	47,0	35,9	38,8	37,2	39,8	44,7
Mamou	37,9	40,3	35,3	44,4	12,0	39,8	43,9	46,4
N'Zérékoré	40,6	56,4	51,6	41,8	36,0	39,9	43,0	48,1
Guinée	35,8	42,7	41,8	33,9	34,3	37,6	37,2	38,0

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 17: Evolution de ratio élève/salle au préscolaire par région

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	43,8	50,9	63,0	54,4	46,5	44,8	45,4	45,4
Conakry	48,2	62,4	66,6	40,2	47,9	49,0	37,3	35,3
Faranah	40,3	55,1	61,6	50,5	63,8	41,7	47,6	47,3
Kankan	55,0	58,2	65,8	51,3	45,0	49,8	47,4	42,5
Kindia	52,8	56,7	66,1	45,9	44,5	43,4	39,0	40,3
Labé	50,7	54,7	57,4	48,0	39,8	45,8	39,8	43,7
Mamou	43,4	48,2	56,5	52,6	14,4	43 ,8	50,1	43,2
N'Zérékoré	47,6	64,5	61,2	49,8	41,9	44,3	38,9	41,3
Guinée	48,5	59,7	64,8	44,3	46,2	46,5	39,7	38,9

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 18: Evolution des effectifs des éducateurs du préscolaire par région administrative et suivant le sexe

IC SCYC								
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	230	318	343	358	262	346	328	386
Hommes	66	127	149	131	58	85	57	98
Femmes	164	191	194	227	204	261	271	288
Conakry	2 441	3 205	3 375	3 151	3 098	2 490	3 085	3 382
Hommes	823	1 004	1 161	749	784	514	343	498
Femmes	1 618	2 201	2 214	2 402	2 314	1 976	2 742	2 884
Faranah	176	205	196	201	156	197	197	241
Hommes	86	112	90	96	54	74	77	77
Femmes	90	93	106	105	102	123	120	164
Kankan	227	326	388	344	330	347	361	392
Hommes	82	166	200	150	140	114	93	92
Femmes	145	160	188	194	190	233	268	300
Kindia	701	804	958	1 057	1 054	1 114	1 349	1 608
Hommes	293	283	380	324	326	213	233	249
Femmes	408	521	578	733	728	901	1 116	1 359
Labé	113	143	165	163	189	224	226	222
Hommes	34	53	63	42	33	48	26	25
Femmes	79	90	102	121	156	176	200	197
Mamou	96	135	184	103	112	132	146	159
Hommes	34	52	70	30	22	26	28	28
Femmes	62	83	114	73	90	106	118	131
N'Zérékoré	266	450	516	366	355	527	477	486
Hommes	144	273	349	232	224	287	272	246
Femmes	122	177	167	134	131	240	205	240
Guinée	4 250	5 586	6 125	5 743	5 556	5 377	6 169	6 878
Hommes	1 562	2 070	2 462	1 754	1 641	1 361	1 129	1 305
Femmes	2 688	3 516	3 663	3 989	3 915	4 016	5 040	5 573

Tableau 6. 19: Evolution des effectifs des éducateurs du préscolaire par statut d'établissement selon le sexe

CAC								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Privé	3 949	4 975	5 424	5 346	5 108	4 911	5 687	6 413
Femmes	2 556	3 299	3 445	3 854	3 740	3 836	4 809	5 343
Hommes	1 393	1 676	1 979	1 492	1 368	1 075	878	1 070
Public	46	46	47	29	45	19	75	160
Femmes	44	40	41	25	38	18	65	102
Hommes	2	6	6	4	7	1	10	58
Communautair	255	565	654	368	403	447	407	305
Femmes	88	177	177	110	137	162	166	128
Hommes	167	388	477	258	266	285	241	177
Guinée	4 250	5 586	6 125	5 743	5 556	5 377	6 169	6 878
Femmes	2 688	3 516	3 663	3 989	3 915	4 016	5 040	5 573
Hommes	1 562	2 070	2 462	1 754	1 641	1 361	1 129	1 305

Tableau 6. 20: Evolution des effectifs des éducateurs du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	230	318	343	358	262	346	328	388
Public	0	0	0	0	0	0	9	15
Privé	198	273	302	328	243	319	309	364
Communautair	32	45	41	30	19	27	10	9
Conakry	2 441	3 205	3 375	3 151	3 098	2 490	3 085	3 382
Public	46	46	47	29	45	19	46	41
Privé	2 395	3 158	3 324	3 114	3 047	2 466	3 039	3 334
Communautair	0	1	4	8	6	5	0	7
Faranah	176	205	196	201	156	197	197	241
Public	0	0	0	0	0	0	0	20
Privé	131	129	137	147	109	136	143	180
Communautair	45	76	59	54	47	61	54	41
Kankan	227	326	388	344	330	347	361	392
Public	0	0	0	0	0	0	5	18
Privé	181	237	290	298	275	293	321	351
Communautair	46	89	98	46	55	54	35	23
Kindia	701	804	958	1 057	1 054	1 114	1 349	1 608
Public	0	0	0	0	0	0	0	7
Privé	625	689	784	944	972	1 046	1 259	1 536
Communautair	76	115	174	113	82	68	90	65
Labé	113	143	165	163	189	224	226	222
Public	0	0	0	0	0	0	2	19
Privé	97	109	133	145	133	179	161	161
Communautair	16	34	32	18	56	45	63	42
Mamou	96	135	184	103	112	132	146	159
Public	0	0	0	0	0	0	13	11
Privé	89	118	162	94	106	117	130	142
Communautair	7	17	22	9	6	15	3	6
N'Zérékoré	266	450	516	366	355	527	477	486
Public	0	0	0	0	0	0	0	29
Privé	233	262	292	276	223	355	325	345
Communautair	33	188	224	90	132	172	152	112
Guinée	4 250	5 586	6 125	5 743	5 556	5 377	6 169	6 878
Public	46	46	47	29	45	19	75	160
Privé	3 949	4 975	5 424	5 346	5 108	4 911	5 687	6 413
Communautair	255	565	654	368	403	447	407	305

Tableau 6. 21: Evolution des effectifs des éducateurs femmes du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	164	191	194	227	204	261	271	298
Public	0	0	0	0	0	0	7	10
Privé	148	171	177	215	197	252	260	283
Communautaire	16	20	17	12	7	9	4	5
Conakry	1 618	2 201	2 214	2 402	2 314	1 976	2 742	2 884
Public	44	40	41	25	38	18	42	34
Privé	1 574	2 161	2 171	2 375	2 271	1 955	2 700	2847
Communautaire	0	0	2	2	5	3	0	3
Faranah	90	93	106	105	102	123	120	164
Public	0	0	0	0	0	0	0	6
Privé	82	74	92	90	85	104	102	140
Communautaire	8	19	14	15	17	19	18	18
Kankan	145	160	188	194	190	233	268	300
Public	0	0	0	0	0	0	5	9
Privé	135	129	160	180	169	211	243	279
Communautaire	10	31	28	14	21	22	20	12
Kindia	408	521	578	733	728	901	1 116	1 359
Public	0	0	0	0	0	0	0	6
Privé	378	477	521	690	703	877	1 071	1324
Communautaire	30	44	57	43	25	24	45	29
Labé	79	90	102	121	156	176	200	197
Public	0	0	0	0	0	0	1	15
Privé	68	73	87	109	119	142	149	153
Communautaire	11	17	15	12	37	34	50	29
Mamou	62	83	114	73	90	106	118	131
Public	0	0	0	0	0	0	10	10
Privé	58	76	107	73	86	96	105	115
Communautaire	4	7	7	0	4	10	3	6
N'Zérékoré	122	177	167	134	131	240	205	240
Public	0	0	0	0	0	0	0	12
Privé	113	138	130	122	110	199	179	202
Communautaire	9	39	37	12	21	41	26	26
Guinée	2 688	3 516	3 663	3 989	3 915	4 016	5 040	5 573
Public	44	40	41	25	38	18	65	102
Privé	2 556	3 299	3 445	3 854	3 740	3 836	4 809	5343
Communautaire	88	177	177	110	137	162	166	128

Tableau 6. 22: Evolution des effectifs des éducateurs hommes du préscolaire par région administrative et selon le statut d'établissement

Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	66	127	149	131	58	85	57	90
Public	0	0	0	0	0	0	2	5
Privé	50	102	125	113	46	67	49	81
Communautaire	16	25	24	18	12	18	6	4
Conakry	823	1 004	1 161	749	784	514	343	498
Public	2	6	6	4	7	1	4	7
Privé	821	997	1 153	739	776	511	339	487
Communautaire	0	1	2	6	1	2	0	4
Faranah	86	112	90	96	54	74	77	77
Public	0	0	0	0	0	0	0	14
Privé	49	55	45	57	24	32	41	40
Communautaire	37	57	45	39	30	42	36	23
Kankan	82	166	200	150	140	114	93	92
Public	0	0	0	0	0	0	0	9
Privé	46	108	130	118	106	82	78	72
Communautaire	36	58	70	32	34	32	15	11
Kindia	293	283	380	324	326	213	233	249
Public	0	0	0	0	0	0	0	1
Privé	247	212	263	254	269	169	188	212
Communautaire	46	71	117	70	57	44	45	36
Labé	34	53	63	42	33	48	26	25
Public	0	0	0	0	0	0	1	4
Privé	29	36	46	36	14	37	12	8
Communautaire	5	17	17	6	19	11	13	13
Mamou	34	52	70	30	22	26	28	28
Public	0	0	0	0	0	0	3	1
Privé	31	42	55	21	20	21	25	27
Communautaire	3	10	15	9	2	5	0	0
N'Zérékoré	144	273	349	232	224	287	272	246
Public	0	0	0	0	0	0	0	17
Privé	120	124	162	154	113	156	146	143
Communautaire	24	149	187	78	111	131	126	86
Guinée	1 562	2 070	2 462	1 754	1 641	1 361	1 129	1 305
Public	2	6	6	4	7	1	10	58
Privé	1 393	1 676	1 979	1 492	1 368	1 075	878	1 070
Communautaire	167	388	477	258	266	285	241	177

Tableau 6. 23: Evolution des principales informations de l'enseignement primaire

rabicau o. 23. Evolutio	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ecoles	9 246	9 559	9 893	10 094	10 279	10 685	10 969	11 311
Public	6 450	6 638	6 799	6 834	6 972	7 090	7 078	7 446
Privé	2 121	2 202	2 349	2 475	2 556	2 862	3 012	3 300
Communautaires	675	719	745	785	751	733	879	565
Salle de classes	39 919	41 199	42 820	44 058	45 406	47 968	48 591	52 634
Public	26 139	26 742	27 170	27 597	28 199	28 819	28 897	30 425
Privé	12 612	13 159	14 264	14 961	15 784	17 726	18 070	21 150
Communautaires	1 168	1 298	1 386	1 500	1 423	1 423	1 624	1 059
Enseignants	35 940	37 680	39 914	40 816	42 135	43 914	45 766	48 437
Femmes	10 776	11 528	12 552	13 098	13 671	14 251	15 165	16 011
Hommes	25 164	26 152	27 362	27 718	28 464	29 663	30 601	32 426
Elèves	1 649 043	1 776 560	1 929 881	1 998 858	1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723
Filles	734 209	793 658	872 468	908 148	901 179	960 248	952 365	1 01 048
Garçons	914 834	982 902	1 057 413	1 090 710	1 088 095	1 147 413	1 119 885	1 193 675
Ratio								
Elèves/salle de classe	41,3	43,1	45,1	45,4	43,8	43,9	42,6	42,0
Elèves/enseignant	45,9	47,1	48,4	49,0	47,2	48,0	45,3	45,6

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD/Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 24: Evolution des effectifs des élèves du primaire par niveau d'études et par sexe

Niveau/sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
CP1 (1 ^{ère} Année)	346 468	420 115	478 105	443 237	427 620	477 144	480 173	520 773
Fille	160 032	193 616	224 229	208 424	198 988	222 177	223 710	242 423
Garçon	186 436	226 499	253 876	234 813	228 632	254 967	256 463	278 350
CP2 (2ème Année)	359 981	361 201	446 295	452 837	419 690	410 489	429 835	459 806
Fille	161 874	164 152	204 757	210 485	194 461	190 151	199 569	212 208
Garçon	198 107	197 049	241 538	242 352	225 229	220 338	230 266	247 598
CE1 (3 ^{ème} Année)	291 130	317 377	314 108	375 784	376 823	373 532	353 215	382 812
Fille	129 352	141 263	141 406	170 481	171 603	171 786	163 017	176 458
Garçon	161 778	176 114	172 702	205 303	205 220	201 746	190 198	206 354
CE2 (4 ^{ème} Année)	244 558	259 377	278 364	281 004	314 040	327 768	306 777	313 255
Fille	107 372	114 072	122 934	124 913	139 775	148 606	141 650	143 255
Garçon	137 186	145 285	155 403	155 091	174 265	179 162	165 127	170 000
CM1 (5 ^{ème} Année)	200 762	203 069	214 020	232 713	231 722	263 969	255 773	266 766
Fille	87 546	88 562	93 057	102 218	101 803	116 938	115 427	121 835
Garçon	113 216	114 507	120 963	130 495	129 919	147 031	140 346	144 931
CM2 (6 ^{ème} Année)	206 144	215 421	198 989	213 283	219 379	254 759	246 477	265 311
Fille	88 033	91 973	86 085	91 627	94 549	110 590	108 992	118 424
Garçon	118 111	123 448	112 904	121 656	124 830	144 169	137 485	146 887
Ensemble	1 649 043	1 776 560	1 929 881	1 998 858	1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723
Filles	734 209	793 638	872 468	908 148	901 179	960 248	952 365	1 015 048
Garçons	914 834	982 902	1 057 386	1 089 710	1 088 095	1 147 413	1 119 885	1 193 675

Tableau 6. 25: Evolution des effectifs des éleves du primaire par millieu de residence et selon le sexe

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Urbain	811 510	848 079	909 375	945 322	946 816	1 024 322	1 003 713	1 092 684
Fille	386 324	403 336	433 466	453 264	453 199	490 173	486 129	525 718
Garço	425 186	444 743	475 909	492 058	493 617	534 149	517 584	566 966
Rural	837 533	928 481	1 020 506	1 053 536	1 042 458	1 083 339	1 068 537	1 116 039
Fille	347 885	390 322	439 002	454 884	447 980	470 075	466 236	489 330
Garço	489 648	538 159	581 504	598 652	594 478	613 264	602 301	626 709
Ensemb	1 649 043	1 776 560	1 929 881	1 998 858	1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723
Fille	734 209	793 658	872 468	908 148	901 179	960 248	952 365	1 015 048
Garço	914 834	982 902	1 057 413	1 090 710	1 088 095	1 147 413	1 119 885	1 193 675

Tableau 6. 26: Evolution du nombre d'écoles du primaire par région administrative et selon le statut d'écoles

l'écoles	0045	2212	0045	2212	0010	0000	2224	0000
Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	980	987	1 021	1 039	1 039	1 079	1 128	1 160
Public	699	701	726	723	729	774	805	823
Privé	113	119	125	129	130	148	174	192
Communautaire	168	167	170	187	180	157	149	145
Conakry	1 206	1 207	1 206	1 232	1 251	1 341	1 321	1 450
Public	139	140	139	139	147	150	151	145
Privé	1 067	1 067	1 067	1 088	1 103	1 189	1 170	1 304
Communautaire	0	0	0	5	1	2	0	1
Faranah	863	915	959	969	991	1 020	1 062	1 069
Public	754	799	838	825	835	844	775	893
Privé	72	79	88	97	101	123	135	134
Communautaire	37	37	33	47	55	53	153	42
Kankan	1 550	1 652	1 717	1 782	1 802	1 835	1 872	1 924
Public	1 081	1 115	1 149	1 169	1 223	1 225	1 251	1 347
Privé	219	250	275	303	293	332	363	417
Communautaire	250	287	293	310	286	278	258	160
Kindia	1 392	1 439	1 526	1 549	1 592	1 724	1 839	1 914
Public	955	984	995	1 002	1 009	1 035	1 038	1 074
Privé	331	349	426	460	509	619	712	775
Communautaire	106	106	105	87	74	70	89	65
Labé	1 043	1 057	1 092	1 111	1 149	1 164	1 195	1 217
Public	885	899	915	926	922	929	988	1 012
Privé	73	80	91	97	112	120	120	128
Communautaire	85	78	86	88	115	115	87	77
Mamou	812	854	871	879	1149	921	951	949
Public	738	766	769	771	792	803	831	819
Privé	65	72	76	80	112	81	90	78
Communautaire	9	16	26	28	115	37	30	52
N'Zérékoré	1 400	1 448	1 501	1 533	1 565	1 601	1 601	1 628
Public	1 199	1 234	1 268	1 279	1 315	1 330	1 239	1 333
Privé	181	186	201	221	232	250	249	272
Communautaire	20	28	32	33	18	21	113	23
Guinée	9 246	9 559	9 893	10	10 279	10 685	10 969	11 311
Public	6 450	6 638	6 799	6 834	6 972	7 090	7 078	7 446
Privé	2 121	2 202	2 349	2 475	2 556	2 862	3 012	3 300
Communautaire	675	719	745	785	751	733	879	565

Tableau 6. 27: Evolution du nombre de salles de classes du primaire par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	3 738	3 767	3 854	3 925	4 006	4 224	4 287	4 708
Conakry	7 970	8 040	8 173	8 375	8 504	9 220	8 902	10 195
Faranah	3 286	3 455	3 643	3 676	3 765	3 932	4 099	4 197
Kankan	5 596	5 978	6 188	6 580	6 801	7 036	7 221	7 790
Kindia	6 043	6 309	6 970	7 151	7 648	8 452	8 735	9 935
Labé	3 516	3 597	3 734	3 948	4 070	4 192	4 286	4 484
Mamou	3 118	3 231	3 284	3 353	3 378	3 506	3 703	3 773
N'Zérékoré	6 652	6 822	6 974	7 050	7 234	7 406	7 358	7 552
Guinée	39 919	41 199	42 820	44 058	45 406	47 968	48 591	52 634

Tableau 6, 28: Evolution des effectifs des élèves au primaire par région administrative et par sexe

i ableau 6. 2				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	168 630	174 971	190 622	197 352	202 589	209 358	210 857	219 055
Filles	76 178	79 865	88 081	91 307	91 660	97 936	98 268	102 540
Garçons	92 452	95 106	102 541	106 045	110929	111 422	112 589	116 515
Conakry	390 411	394 111	411 946	418 382	414 470	447 085	411 583	444 534
Filles	193 563	196 251	204 606	209 654	207 022	221 268	207 358	221 565
Garçons	196 848	197 860	207 340	208 728	207448	225 817	204 225	222 969
Faranah	127 797	138 866	154 984	158 258	159 026	164 694	166 031	171 417
Filles	49 908	54 249	62 054	64123	64 791	68 022	70 206	71 800
Garçons	77 889	84 617	92 930	94 135	94325	96 672	95 825	99 617
Kankan	244 251	251 548	271 113	288 536	295 346	306 100	306 879	335 232
Filles	91 781	93 092	102 523	108 762	111 483	116 605	118 176	130 791
Garçons	152 470	158 456	168 590	179 774	183 863	189 495	188 703	204 441
Kindia	240 549	273 344	305 909	327 387	323 998	359 052	372 520	405 993
Filles	108 985	124 700	140 669	151 559	149 389	165 941	173 454	189 506
Garçons	131 564	148 644	165 240	175 828	174609	193 111	199 066	216 487
Labé	141 620	152 773	166 964	172 148	169 147	178 603	178 467	184 005
Filles	69 337	75 062	82 893	86 284	85 626	90 520	91 223	93 943
Garçons	72 283	77 711	84 071	85 864	83 521	88 083	87 244	90 062
Mamou	111 840	124 183	133 814	138 248	134 838	143 149	142 349	146 821
Filles	50 438	56 418	61 403	63 989	62 436	66 980	67 205	69 638
Garçons	61 402	67 765	72 411	74 259	72 402	76 169	75 144	77 183
N'Zérékoré	223 945	266 764	294 529	298 547	289 860	299 620	283 564	301 666
Filles	94 019	114 021	129 239	132 470	128 772	132 976	126 475	135 265
Garçons	129 926	152 743	165 290	166 077	161088	166 644	157 089	166 401
Guinée	1 649 043	1 776 560	1 929 881	1 998 858	1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723
Filles	734 209	793 658	872 468	908 148	901 179	960 248	952 365	1 015 048
Garçons	914 834	982 902	1 057 413	1 090 710	1 088 095	1 147 413	1 119 885	1 193 675

Tableau 6. 29: Evolution des effectifs des élèves du primaire par région administrative et selon le statut des écoles

statut des ecoi								
Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	168 630	174 971	190 622	197 352	202 589	209 358	210 857	219 055
Public	132 130	137 382	147 883	150 197	151 465	156 602	158 595	162 584
Privé	24 123	25 573	28 006	31 064	34 140	39 443	40 577	45 233
Communautaire	12 377	12 016	14 733	16 091	16 984	13 313	11 685	11 238
Conakry	390 411	394 111	411 946	418 382	414 470	447 085	411 583	444 534
Public	133 362	140 809	147 407	149 160	137 929	133 161	125 025	120 675
Privé	257 049	253 302	264 539	267 093	276 479	313 099	286 558	323 795
Communautaire	0	0	0	2 129	62	825	0	64
Faranah	127 797	138 866	154 984	158 258	159 026	164 694	166 031	171 417
Public	108 862	119 253	133 136	134 989	133 984	136 601	130 187	140 185
Privé	16 000	17 043	19 405	19 693	21 170	24 395	25 646	28 474
Communautaire	2 935	2 570	2 443	3 576	3 872	3 698	10 198	2 758
Kankan	244 251	251 548	271 113	288 536	295 346	306 100	306 879	335 232
Public	166 335	169 369	181 241	189 335	200 400	199 610	201 632	218 361
Privé	53 036	57 097	63 955	69 825	68 855	78 663	83 035	103 152
Communautaire	24 880	25 082	25 917	29 376	26 091	27 827	22 212	13 719
Kindia	240 549	273 344	305 909	327 387	323 998	359 052	372 520	405 993
Public	167 817	192 359	209 292	218 132	204 242	213 253	206 960	217 201
Privé	65 691	74 127	89 338	101 937	114 707	140 837	159 442	184 369
Communautaire	7 041	6 858	7 279	7 318	5 049	4 962	6 118	4 423
Labé	141 620	152 773	166 964	172 148	169 147	178 603	178 467	184 005
Public	122 814	133 401	144 361	147 382	141 702	147 817	151 094	154 311
Privé	12 488	13 787	15 963	17 605	92 210	22 073	21 982	24 766
Communautaire	6 318	5 585	6 640	7 161	8 235	8 713	5 391	4 928
Mamou	111 840	124 183	133 814	138 248	134 838	143 149	142 349	146 821
Public	100 198	111 290	119 039	122 049	118 610	122 880	123 106	125 259
Privé	10 559	11 448	12 353	13 642	14 114	16 586	16 843	17 397
Communautaire	1 083	1 445	2 422	2 557	2 114	3 683	2 400	4 165
N'Zérékoré	223 945	266 764	294 529	298 547	289 860	299 620	283 564	301 666
Public	190 415	228 365	252 202	254 086	242 342	250 065	231 065	244 309
Privé	32 483	36 359	40 185	42 425	46 175	48 142	46 445	56 310
Communautaire	1 047	2 040	2 142	2 036	1 343	1 413	6 054	1 047
Guinée	1 649 043	1 776 560	1 929 881	1 998 858	1 989 274	2 107 661	2 072 250	2 208 723
Public	1 121 933	1 232 228	1 334 561	1 365 330	1 330 674	1 359 989	1 327 664	1 382 885
Privé	471 429	488 736	533 744	563 284	594 850	683 238	680 528	783 496
Communautaire	55 681	55 596	61 576	70 244	63 750	64 434	64 058	42 342

Tableau 6, 30: Evolution des effectifs des enseignants du primaire par région administrative et par sexe

Années 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Boké 3 444 3 423 3 533 3 593 3 603 3 708 3 937 4 191 Femmes 1 085 1 052 1 166 1 202 1 216 1 233 1 288 1 334 Hommes 2 359 2 371 2 367 2 391 2 387 2 475 2 649 2 857 Conakry 8 813 9 188 9 265 9 270 9 402 9 966 10 033 10 535 Femmes 2 959 3 202 3 128 3 332 3 329 3 623 3 734 3 889 Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Ho	i ableau 6. 30:	Evolution	des effectifs	s des ensei	gnants du	primaire pai	r region ad	ministrativ	e et par se
Femmes 1 085 1 052 1 166 1 202 1 216 1 233 1 288 1 334 Hommes 2 359 2 371 2 367 2 391 2 387 2 475 2 649 2 857 Conakry 8 813 9 188 9 265 9 270 9 402 9 966 10 033 10 535 Femmes 2 959 3 202 3 128 3 332 3 329 3 623 3 734 3 889 Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 666	Années	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Hommes 2 359 2 371 2 367 2 391 2 387 2 475 2 649 2 857 Conakry 8 813 9 188 9 265 9 270 9 402 9 966 10 033 10 535 Femmes 2 959 3 202 3 128 3 332 3 329 3 623 3 734 3 889 Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5808 6055 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712	Boké	3 444	3 423	3 533	3 593	3 603	3 708	3 937	4 191
Conakry 8 813 9 188 9 265 9 270 9 402 9 966 10 033 10 535 Femmes 2 959 3 202 3 128 3 332 3 329 3 623 3 734 3 889 Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894	Femmes	1 085	1 052	1 166	1 202	1 216	1 233	1 288	1 334
Femmes 2 959 3 202 3 128 3 332 3 329 3 623 3 734 3 889 Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607	Hommes	2 359	2 371	2 367	2 391	2 387	2 475	2 649	2 857
Hommes 5 854 5 986 6 137 5 938 6 073 6 343 6 299 6 646 Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993	Conakry	8 813	9 188	9 265	9 270	9 402	9 966	10 033	10 535
Faranah 2 473 2 699 2 947 2 996 3 104 3 170 3 317 3 448 Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614	Femmes	2 959	3 202	3 128	3 332	3 329	3 623	3 734	3 889
Femmes 608 696 754 756 771 812 847 888 Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 <t< td=""><td>Hommes</td><td>5 854</td><td>5 986</td><td>6 137</td><td>5 938</td><td>6 073</td><td>6 343</td><td>6 299</td><td>6 646</td></t<>	Hommes	5 854	5 986	6 137	5 938	6 073	6 343	6 299	6 646
Hommes 1 865 2 003 2 193 2 240 2 333 2 358 2 470 2 560 Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215	Faranah	2 473	2 699	2 947	2 996	3 104	3 170	3 317	3 448
Kankan 4 627 4 815 5 120 5 359 5 798 5 808 6 055 6 606 Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215	Femmes	608	696	754	756	771	812	847	888
Femmes 1 145 1 162 1 335 1 367 1 582 1 481 1 568 1 712 Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059	Hommes	1 865	2 003	2 193	2 240	2 333	2 358	2 470	2 560
Hommes 3 482 3 653 3 785 3 992 4 216 4 327 4 487 4 894 Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 6 36 683 764 771 786 842 913 911 <t< td=""><td>Kankan</td><td>4 627</td><td>4 815</td><td>5 120</td><td>5 359</td><td>5 798</td><td>5 808</td><td>6 055</td><td>6 606</td></t<>	Kankan	4 627	4 815	5 120	5 359	5 798	5 808	6 055	6 606
Kindia 5 701 6 356 6 893 7 164 7 509 8 110 8 895 9 607 Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 6 36 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 <t< td=""><td>Femmes</td><td>1 145</td><td>1 162</td><td>1 335</td><td>1 367</td><td>1 582</td><td>1 481</td><td>1 568</td><td>1 712</td></t<>	Femmes	1 145	1 162	1 335	1 367	1 582	1 481	1 568	1 712
Femmes 2 031 2 357 2 614 2 775 2 908 3 086 3 532 3 993 Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025	Hommes	3 482	3 653	3 785	3 992	4 216	4 327	4 487	4 894
Hommes 3 670 3 999 4 279 4 389 4 601 5 024 5 363 5 614 Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5	Kindia	5 701	6 356	6 893	7 164	7 509	8 110	8 895	9 607
Labé 2 893 2 859 3 254 3 420 3 549 3 618 3 824 3 966 Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392	Femmes	2 031	2 357	2 614	2 775	2 908	3 086	3 532	3 993
Femmes 1 206 1 194 1 410 1 497 1 555 1 594 1 729 1 751 Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251<	Hommes	3 670	3 999	4 279	4 389	4 601	5 024	5 363	5 614
Hommes 1 687 1 665 1 844 1 923 1 994 2 024 2 095 2 215 Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011 <td>Labé</td> <td>2 893</td> <td>2 859</td> <td>3 254</td> <td>3 420</td> <td>3 549</td> <td>3 618</td> <td>3 824</td> <td>3 966</td>	Labé	2 893	2 859	3 254	3 420	3 549	3 618	3 824	3 966
Mamou 2 309 2 350 2 556 2 649 2 622 2 791 2 964 3 059 Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Femmes	1 206	1 194	1 410	1 497	1 555	1 594	1 729	1 751
Femmes 636 683 764 771 786 842 913 911 Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Hommes	1 687	1 665	1 844	1 923	1 994	2 024	2 095	2 215
Hommes 1 673 1 667 1 792 1 878 1 836 1 949 2 051 2 148 N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Mamou	2 309	2 350	2 556	2 649	2 622	2 791	2 964	3 059
N'Zérékoré 5 680 5 990 6 346 6 365 6 548 6 743 6 741 7 025 Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Femmes	636	683	764	771	786	842	913	911
Femmes 1 106 1 182 1 381 1 398 1 524 1 580 1 554 1 633 Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Hommes	1 673	1 667	1 792	1 878	1 836	1 949	2 051	2 148
Hommes 4 574 4 808 4 965 4 967 5 024 5 163 5 187 5 392 Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	N'Zérékoré	5 680	5 990	6 346	6 365	6 548	6 743	6 741	7 025
Guinée 35 940 37 680 39 914 40 816 42 135 43 914 45 766 48 437 Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Femmes	1 106	1 182	1 381	1 398	1 524	1 580	1 554	1 633
Femmes 10 776 11 528 12 552 13 098 13 671 14 251 15 165 16 011	Hommes	4 574	4 808	4 965	4 967	5 024	5 163	5 187	5 392
	Guinée	35 940	37 680	39 914	40 816	42 135	43 914	45 766	48 437
Hommes 25 164 26 152 27 362 27 718 28 464 29 663 30 601 32 426	Femmes	10 776	11 528	12 552	13 098	13 671	14 251	15 165	16 011
	Hommes	25 164	26 152	27 362	27 718	28 464	29 663	30 601	32 426

Tableau 6. 31: Evolution des effectifs des enseignants du primaire par région administrative et selon le statut des écoles

	UICO							
Région/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	3 444	3 423	3 533	3 593	3 603	3 708	3 937	4 191
Public	2 587	2 543	2 589	2 571	2 571	26 177	2 808	2 884
Privé	625	636	655	716	742	889	940	1 137
Communautaire	232	244	289	306	290	202	189	170
Conakry	8 813	9 188	9 265	9 270	9 402	9 966	10 033	10 535
Public	2 332	2 395	2 340	2 240	2 318	2 247	2 526	2 236
Privé	6 481	6 793	6 925	6 991	7 083	7 704	7 507	8 295
Communautaire	0	0	0	39	1	15	0	4
Faranah	2 473	2 699	2 947	2 996	3 104	3 170	3 317	3 448
Public	2 063	2 244	2 468	2 478	2 538	2 522	2 485	2 685
Privé	362	406	433	457	496	580	659	726
Communautaire	48	49	46	61	70	68	173	37
Kankan	4 627	4 815	5 120	5 359	5 798	5 808	6 055	6 606
Public	3 097	3 091	3 378	3 369	3817	3 593	3 759	3 996
Privé	1 161	1 292	1 292	1 476	1 522	1 732	1 910	2 342
Communautaire	369	432	450	514	459	483	386	268
Kindia	5 701	6 356	6 893	7 164	7 509	8 110	8 895	9 607
Public	3 788	4 171	4 353	4 411	4 489	4 466	4 727	4 825
Privé	1 774	2 054	2 387	2 612	2 918	3 553	4 041	4 699
Communautaire	139	131	153	141	102	91	127	83
Labé	2 893	2 859	3 254	3 420	3 549	3 618	3 824	3 966
Public	2 438	2 355	2 692	2 799	2835	2 839	3 087	3 177
Privé	347	393	433	486	543	606	624	682
Communautaire	108	111	129	135	171	173	113	107
Mamou	2 309	2 350	2 556	2 649	2 622	2 791	2 964	3 059
Public	1 991	1 975	2 161	2 225	2 198	2 304	2 462	2 537
Privé	299	346	353	379	381	422	455	445
Communautaire	19	29	42	45	43	65	47	77
N'Zérékoré	5 680	5 990	6 346	6 365	6 548	6 743	6 741	7 025
Public	4 706	4 923	5 233	5 207	5 336	5 347	5 231	5 526
Privé	943	1 016	1 058	1 102	1174	1 352	1 359	1 471
Communautaire	31	51	55	56	38	44	151	28
Guinée	35 940	37 680	39 914	40 816	42 135	43 914	45 766	48 437
Public	23 002	23 697	25 214	25 300	26 102	25 935	27 085	27 866
Privé	11 992	12 936	13 536	14 219	14 859	16 838	17 495	19 797
Communautaire	946	1 047	1 164	1 297	1 174	1 141	1 186	774

Tableau 6. 32: Evolution des effectifs des enseignantes femmes du primaire par région administrative et selon le statut des écoles

	C3 CCOIC3							
Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 085	1 052	1 166	1 202	1 216	1 233	1 288	1 334
Public	946	911	965	965	970	973	1 029	1 019
Privé	117	120	148	182	195	249	251	307
Communautaire	22	21	53	55	51	11	8	8
Conakry	2 959	3 202	3 128	3 332	3 329	3 623	3 734	3 889
Public	1 721	1 784	1 712	1 721	1 739	1 725	1 883	666
Privé	1 238	1 418	1 416	1 601	1 590	1 896	1 851	221
Communautaire	0	0	0	10	0	2	0	3
Faranah	608	696	754	756	771	812	847	888
Public	526	600	656	644	672	650	662	666
Privé	77	92	94	108	95	160	179	221
Communautaire	5	4	4	4	4	2	6	1
Kankan	1 145	1 162	1 335	1 367	1 582	1 481	1 568	1 712
Public	980	970	1 099	1 086	1 317	1 136	1 179	1 198
Privé	156	177	205	246	230	312	372	499
Communautaire	9	15	31	35	35	33	17	15
Kindia	2 031	2 357	2 614	2 775	2 908	3 086	3 532	3 893
Public	1 617	1 861	1 985	2 052	2 108	2 108	2 257	2 334
Privé	405	490	617	694	792	974	1 269	1 557
Communautaire	9	6	12	29	8	4	6	2
Labé	1 206	1 194	1 410	1 497	1 555	1 594	1 729	1 751
Public	1 109	1 053	1 243	1 301	1 331	1 342	1 454	1 464
Privé	92	127	147	178	203	237	254	277
Communautaire	5	14	20	18	21	15	21	10
Mamou	636	683	764	771	786	842	913	911
Public	578	593	670	670	672	711	767	759
Privé	58	88	89	97	112	127	144	147
Communautaire	0	2	5	4	2	4	2	5
N'Zérékoré	1 106	1 182	1 381	1 398	1 524	1 580	1 554	1 633
Public	1 001	1 056	1 238	1 219	1 328	1 316	1 287	1 336
Privé	105	119	134	168	187	253	249	296
Communautaire	0	7	9	11	9	11	18	1
Guinée	10 776	11 528	12 552	13 098	13 671	14 251	15 165	16 011
Public	8 478	8 828	9 568	9 658	10 137	9 961	10 518	10 447
Privé	2 248	2 631	2 850	3 274	3 404	4 208	4 569	5 519
Communautaire	50	69	134	166	130	82	78	45

Tableau 6. 33: Evolution du taux brut d'inscription au CP1 par région administrative et selon le sexe (%)

Boké 73,3 87,5 12 Filles 70,8 85,1 11	2017 2018 22,2 91,3 7,9 87,2 66,4 95,2 24,6 136,0	2019 86,0 80,6 91,2	2020 112,4 109,2	2021 112,3 108,5	2022 116,5
Filles 70,8 85,1 11	7,9 87,2 6,4 95,2	80,6	•	•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	26,4 95,2		109,2	108.5	
Garcons 75.6 90.9 13		91,2		100,0	112,4
Garçons 75,6 89,8 12	4.6 426.0		115,5	116,0	120,5
Conakry 119,8 116,1 17	4,6 136,0	128,1	166,6	153,5	167,0
Filles 117,8 114,3 17	70,4 133,8	126,1	162,3	151,9	164,6
Garçons 121,9 118,0 17	78,9 138,3	130,2	171,0	155,3	169,4
Faranah 79,3 117,8 13	83,3	75,6	86,1	92,9	107,7
Filles 71,1 102,4 11	3,8 74,8	68,9	76,4	83,9	95,1
Garçons 86,9 132,0 14	7,4 91,4	81,9	95,7	101,7	120,0
Kankan 107,8 100,7 9	7,4 89,1	87,6	98,2	105,0	110,8
Filles 91,6 84,3 8	1,0 75,6	73,1	82,2	86,9	93,3
Garçons 122,8 116,0 11	3,1 101,9	101,4	113,5	122,4	127,6
Kindia 80,3 103,6 13	4,5 102,9	96,7	135,2	138,6	147,1
Filles 78,6 99,7 13	1,2 98,5	91,7	129,1	133,0	141,5
Garçons 81,9 107,2 13	7,8 107,3	101,6	141,3	144,0	152,6
Labé 81,1 110,8 13	2,1 88,8	86,2	118,3	119,1	123,2
Filles 80,7 110,9 13	2,2 89,0	86,4	117,2	119,1	121,2
Garçons 81,6 110,6 13	2,0 88,5	85,9	119,4	119,1	125,2
Mamou 64,2 108,9 15	0,4 97,9	88,5	141,4	128,4	137,4
Filles 62,0 104,9 14	1,5 93,3	83,9	133,6	120,3	129,7
	9,2 102,4	92,9	149,2	136,4	145,0
N'Zérékor 43,7 72,2 12	1,5 86,1	80,3	104,4	90,9	99,0
Filles 39,3 67,5 11	9,1 84,1	76,9	98,0	85,7	93,4
Garçons 47,9 76,8 12	23,9 87,9	83,7	110,5	96,0	104,4
Guinée 80,3 98,9 12	9,3 97,7	92,2	118,8	116,8	125,1
Filles 75,6 93,1 12	2,1 92,6	86,7	111,4	109,6	117,3
Garçons 84,8 104,4 13	6,3 102,6	97,7	126,1	123,9	132,7

7 Tableau 6. 34: Evolution du taux net d'inscritpion au CP1 par région administrative et selon sexe

l ableau 6.	34: Evolution du	ı taux ne	t d'inscritpion	au CP1	par région adn	ninistrativ	/e et selon se	exe (%)
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	38,9	52,5	64,7	50,8	51,7	64,4	60,0	62,6
Filles	37,8	50,9	61,7	48,3	48,9	62,5	58,3	60,4
Garçons	39,9	53,9	67,6	53,3	54,4	66,2	61,7	64,7
Conakry	52,4	56,1	80,5	58,9	55,5	69,2	60,5	48,7
Filles	51,6	55,5	78,0	57,9	54,5	67,5	60,0	49,0
Garçons	53,3	56,8	83,0	60,0	56,6	71,4	60,9	48,4
Faranah	38,9	60,3	63,7	41,7	43,3	48,6	48,3	52,6
Filles	34,5	52,5	55,3	37,3	39,9	43,4	44,1	46,7
Garçons	43,0	67,6	71,9	45,8	46,6	53,7	52,5	58,4
Kankan	51,2	57,6	45,6	40,1	41,6	47,1	52,4	53,5
Filles	43,6	48,7	37,5	33,5	35,0	39,1	42,6	44,6
Garçons	58,3	66,0	53,3	46,4	47,9	54,8	61,7	62,0
Kindia	40,5	53,6	63,5	50,1	49,0	58,8	64,5	67,5
Filles	39,8	52,1	61,4	47,6	46,5	55,6	60,9	64,0
Garçons	41,1	55,1	65,6	52,6	51,5	61,9	68,2	70,9
Labé	36,4	51,1	60,4	39,9	41,1	52,8	54,6	50,3
Filles	36,2	50,8	60,6	39,8	40,8	52,0	54,8	49,5
Garçons	36,6	51,4	60,2	40,0	41,3	53,6	54,4	51,2
Mamou	31,8	50,0	73,4	45,1	44,9	63,0	59,2	59,8
Filles	30,9	48,6	68,9	43,0	42,6	59,7	54,8	56,4
Garçons	32,6	51,4	77,9	47,1	47,1	66,3	63,5	63,1
N'Zérékoré	24,9	38,8	62,1	47,4	45,8	55,3	48,6	50,2
Filles	22,7	36,5	59,7	46,7	43,7	51,2	45,7	46,8
Garçons	27,0	40,9	64,3	48,0	47,8	59,4	51,4	53,5
Guinée	39,1	51,3	62,3	47,0	46,7	56,6	55,8	55,5
Filles	36,1	48,3	58,4	44,4	43,9	52,6	51,9	51,5
Garçons	41,3	54,1	66,2	49,5	49,5	60,5	59,6	59,3

Tableau 6. 35: Evolution du taux brut de scolarisation du primaire par région administrative et selon sexe (%)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	77,5	80,1	86,9	87,8	88,4	99,8	97,8	98,9
Filles	70,7	73,9	81,0	82,0	80,7	94,4	92,1	93,6
Garçons	84,1	86,2	92,6	93,5	95,9	105,1	103,4	104,1
Conakry	114,2	114,7	127,3	123,8	120,0	154,2	138,2	145,3
Filles	111,8	112,8	124,4	122,1	118,0	149,6	136,4	141,8
Garçons	116,7	116,7	130,2	125,5	122,1	159,2	140,1	148,8
Faranah	79,9	86,5	76,5	76,7	75,8	88,5	86,8	87,2
Filles	63,3	68,5	61,8	62,8	62,4	73,7	74,0	73,7
Garçons	96,1	104,0	90,8	90,3		103,1	99,4	100,5
Kankan	84,3	86,5	68,9	72,2	72,4	75,8	73,9	78,6
Filles	63,8	64,5	52,8	55,2	55,5	58,5	57,7	62,1
Garçons	104,6	108,3	84,5	88,7	88,9	92,6	89,7	94,6
Kindia	82,0	92,9	94,6	97,9	94,6	118,7	119,8	127,1
Filles	74,7	85,1	86,7	89,6	86,3	109,4	111,3	118,4
Garçons	89,3	100,5	102,7	106,4	103,1	128,0	128,3	135,8
Labé	74,7	80,3	79,9	80,8	78,0	97,1	94,4	94,7
Filles	72,4	78,1	78,9	80,4	78,4	96,5	94,6	94,8
Garçons	77,0	82,6	81,0	81,1	77,6	97,7	94,2	94,6
Mamou	71,7	79,4	84,8	85,7	82,1	109,7	106,1	106,5
Filles	65,8	73,3	78,1	79,5	76,2	101,8	99,4	100,3
Garçons	77,4	85,2	91,6	91,8	87,9	117,7	112,9	112,9
N'Zérékoré	50,1	59,6	93,4	92,3	88,0	98,4	90,6	93,8
Filles	42,0	50,8	82,6	82,5	78,8	88,1	81,5	84,8
Garçons	58,4	68,5	104,0	101,9	97,1	108,5	99,5	102,6
Guinée	78,7	84,5	90,0	90,8	88,6	104,8	100,2	104,0
Filles	70,2	75,6	81,5	82,6	80,4	95,5	92,1	95,6
Garçons	87,3	93,4	98,5	99,0	96,8	114,1	108,3	112,4

Tableau 6. 36: Evolution du taux net de scolarisation du primaire par région administrative et selon le sexe (%)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	63,4	66,8	71,1	72,6	74,5	84,9	80,7	82,6
Filles	58,0	62,1	66,4	67,9	68,9	80,2	76,1	78,2
Garçons	68,7	71,5	75,8	77,2	81,8	89,5	85,2	87,0
Conakry	95,5	96,8	105,2	101,5	99,7	127,9	111,7	115,4
Filles	93,5	95,2	103,0	100,1	98,0	124,2	110,4	113,0
Garçons	97,6	98,4	107,4	102,9	101,4	131,8	113,1	117,9
Faranah	64,1	71,2	63,5	63,9	64,0	73,4	70,5	71,5
Filles	51,2	57,1	51,8	52,7	53,2	62,0	61,1	61,1
Garçons	76,7	84,9	75,0	75,0	74,6	84,6	79,8	81,8
Kankan	69,8	73,0	57,3	59,8	60,2	63,0	60,1	65,5
Filles	52,9	54,9	43,9	45,7	46,5	48,8	47,0	51,8
Garçons	86,5	90,8	70,3	73,5	73,6	77,0	72,7	78,8
Kindia	67,9	77,0	76,9	80,6	78,4	96,3	97,1	103,9
Filles	62,2	71,1	70,7	73,9	71,8	88,9	90,4	96,6
Garçons	73,6	82,8	83,3	87,4	85,0	103,7	103,8	111,2
Labé	58,5	63,5	63,8	65,0	62,7	78,7	74,1	75,5
Filles	56,9	61,8	63,0	64,8	63,0	77,8	73,9	75,2
Garçons	60,2	65,3	64,6	65,3	62,4	79,6	74,3	75,9
Mamou	57,0	62,5	68,6	69,2	67,5	87,9	84,3	85,7
Filles	52,2	57,8	62,8	64,0	62,5	81,6	78,8	80,3
Garçons	61,7	67,0	74,3	74,3	72,4	94,3	89,9	91,1
N'Zérékoré	40,0	47,5	73,7	73,6	70,7	77,6	71,5	72,9
Filles	33,9	41,0	65,8	66,6	64,1	70,1	64,9	66,1
Garçons	46,1	54,0	81,6	80,5	77,1	85,1	77,9	79,5
Guinée	64,3	69,6	73,4	74,3	73,3	85,9	80,8	84,1
Filles	57,6	62,6	66,5	67,7	66,7	78,4	74,5	77,3
Garçons	71,0	76,5	80,2	80,9	79,8	93,3	87,1	90,9

Tableau 6. 37: Evolution du taux brut d'achèvement du primaire par région administrative et par sexe (%)

(%)								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	49,6	49,9	47,4	48,0	50,2	53,6	51,2	57,3
Filles	41,0	41,9	40,8	43,0	42,6	47,7	44,8	52,2
Garçons	58,4	58,0	53,9	53,2	57,8	59,5	57,5	62,3
Conakry	95,6	84,4	84.5	85,0	84,3	119,3	109,1	124,6
Filles	92,3	83,3	82,3	82,2	81,9	113,8	106,3	119,9
Garçons	99,0	85,6	86,8	88,0	86,9	125,1	112,2	129,6
Faranah	66,5	61,3	38,5	39,1	37,8	46,9	51,0	59,2
Filles	45,3	41,7	27,2	26,7	25,9	33,4	36,2	43,1
Garçons	88,3	81,5	49,9	51,6	49,8	60,3	65,7	75,1
Kankan	55,9	60,1	38,0	42,3	42,3	46,2	46,0	52,1
Filles	35,7	37,3	24,5	26,6	27,1	29,6	29,8	35,6
Garçons	77,1	80,0	51,4	58,0	57,5	62,8	62,0	68,4
Kindia	63,9	67,1	57,9	57,3	62,4	71,5	89,2	94,2
Filles	53,6	56,5	49,2	48,1	54,2	61,8	78,9	85,0
Garçons	74,8	78,3	67,0	66,8	71,0	81,5	99,9	108,8
Labé	49,9	53,6	40,0	41,8	43,5	57,2	56,1	56,1
Filles	48,0	51,3	39,4	42,1	44,1	57,7	57,9	58,9
Garçons	52,0	56,1	40,4	41,5	42,9	56,7	54,1	53,2
Mamou	53,9	59,0	45,6	47,5	45,7	55,3	64,0	66,2
Filles	48,6	53,5	42,1	43,6	41,1	50,0	60,6	63,4
Garçons	59,4	64,6	49,2	51,6	50,3	60,8	67,6	69,0
N'Zérékoré	33,6	39,4	55,8	54,4	52,4	57,1	64,0	82,3
Filles	23,4	29,0	41,4	40,6	41,0	45,0	50,5	68,2
Garçons	44,4	50,5	70,3	68,1	63,8	69,1	77,4	96,3
Guinée	58,9	59,4	53,0	54,1	54,6	65,6	68,2	76,9
Filles	48,9	49,5	44,9	45,7	46,6	56,5	59,3	67,8
Garçons	69,3	69,7	61,2	62,7	62,8	75,0	77,3	86,1

Tableau 6. 38: Evolution du nombre de groupes pédagogiques de l'ensemble des établissements au primaire par région

a o pa og								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	4 125	4 240	4 441	4 588	4 761	4 930	5 120	5 344
Conakry	8 813	8 844	9 045	9 149	9 304	9 897	9 182	9 193
Faranah	3 130	3 309	3 545	3 672	3 902	4 062	4 082	4 150
Kankan	5 741	6 072	6 455	6 974	7 228	7 634	7 715	8 055
Kindia	6 614	7 233	7 940	8 260	8 653	9 497	9 814	10 187
Labé	3 617	3 675	3 940	4 115	4 288	4 397	4 456	4 605
Mamou	3 028	3 177	3 320	3 458	3 543	3 688	3 780	3 885
N'Zérékoré	6 061	6 632	7 070	7 226	7 475	7 782	7 574	7 616
Guinée	41 129	43 182	45 756	47 442	49 154	51 887	51 723	53 035

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 39: Evolution de ratios élèves par maitre du primaire par région

				•				
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	49,0	51,1	54,0	54,9	56,2	56,5	53,6	52,3
Conakry	44,3	42,9	44,5	45,1	44,1	44,9	41,0	42,2
Faranah	51,7	51,5	52,6	52,8	51,2	52,0	50,1	49,7
Kankan	52,8	52,2	53,0	53,8	50,9	52,7	50,7	50,7
Kindia	42,2	43,0	44,4	45,7	43,1	44,3	41,9	42,3
Labé	49,0	53,4	51,3	50,3	47,7	49,4	46,7	46,4
Mamou	48,4	52,8	52,4	52,2	51,4	51,3	48,0	48,0
N'Zérékoré	39,4	44,5	46,4	46,9	44,3	44,4	42,1	42,0
Guinée	45,9	47,1	48,4	49,0	47,2	48,0	45,3	45,6

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD) Annuaire statistique de l'enseignement primaire//MEPU-A

Tableau 6. 40: Evolution de ratios élèves par salle du primaire par région

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	45,1	46,4	49,5	50,3	50,6	49,6	49,2	46,5
Conakry	49,0	49,0	50,4	50,0	48,7	48,5	46,2	43,6
Faranah	38,9	40,2	42,5	43,1	42,2	41,9	40,5	40,8
Kankan	43,6	42,1	43,8	43,9	43,4	43,5	42,5	43,0
Kindia	39,8	43,3	43,9	45,8	42,4	42,5	42,6	40,9
Labé	40,3	42,4	44,7	43,6	41,6	42,6	41,6	41,0
Mamou	35,9	38,4	40,7	41,2	39,9	40,8	38,4	38,9
N'Zérékoré	33,7	39,1	42,2	42,3	40,1	40,5	38,5	39,9
Guinée	41,3	43,1	45,1	45,4	43,8	43,9	42,6	42,0

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD) Annuaire statistique de l'enseignement primaire//MEPU-A

Tableau 6. 41: Evolution des résultats des examens d'entrée en 7ème année (CEP)

Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Candidats	156 093	165 202	174 598	186 618	195 169	nd	214 218
dont Public	108 049	113 513	119 811	127 358	124 126	nd	134 842
Admis	109 699	113 945	114 220	120 332	96 435	nd	128 729
dont Public	70 759	71 063	69 960	72 551	49 651	nd	73 998

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD) Annuaire statistique de l'enseignement primaire//MEPU-A

Tableau 6. 42: Evolution des résultats des examens d'entrée en 7ème (CEP) selon le sexe

abioaa oi 12			acc chainen	5 a 011ti 00 011	, oo (o=. , o	Ololl io ooko	
sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Candidats	156 093	165 202	174 598	186 618	195 169	nd	214 218
Garçons	89 507	94 320	99 182	107 155	110 701	nd	119 983
Filles	66 586	70 882	75 416	79 463	84 468	nd	94 235
Admis	109 699	113 945	114 220	120 332	96 435	nd	128 729
Garçons	64 698	67 060	66 267	70 404	55 886	nd	72 794
Filles	45 001	46 885	47 953	49 928	40 549	nd	55 935

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 43:Evolution des principales informations de l'enseignement secondaire (collège + lycée										
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Ecoles	1 497	1 574	1 668	1 786	1 896	2 062	2 123	2 265		
Classes	12 174	12 781	13 323	14 217	15 089	16 256	17 714	18 405		
Enseignants	21 596	27 747	29 391	30 699	32 827	31 790	31 022	29 534		
Femmes	1 230	1 038	1 303	1 366	1 626	1 548	1 680	1 604		
Hommes	20 366	26 709	28 088	29 333	31 201	30 242	29 342	27 930		
Elèves	639 478	673 633	677 951	702 243	716 182	714 067	694 282	744 009		
Filles	248 255	258 871	263 106	276 569	290 766	289 249	288 130	309 002		
Garçons	391 223	414 762	414 845	425 674	425 416	424 818	406 152	435 007		
Ratio élèves/ classe	52,5	52,7	50,9	49,4	47,5	43,9	39,2	40 ?4		
Ratio élèves/ enseignant	24,8	25,2	23,1	22,9	21,8	22,5	22,4	25,2		
Taux brut d'inscription en 7 ème année	42,0	44,8	43,1	37,7	43,5	39,7	45,9	49,1		
Filles	33,4	35,8	34,7	31,4	36,3	32,9	38,1	41,2		
Garçons	50,9	54,2	51,7	44,3	50,7	46,6	54,0	57,3		
Taux net d'inscription en 7ème année	11,9	13,8	12,1	11,6	16,4	12,0	13,3	12,1		
Filles	9,7	11,0	9,7	9,6	14,2	10,0	11,2	10,3		
Garçons	14,2	16,7	14,6	13,7	18,6	14,1	15,4	13,9		
Taux brut de scolarisation au collège	41,4	43,4	43,2	45,4	44,7	46,1	44,4	46,9		
Filles	31,7	33,2	34,2	36,3	36,6	37,2	36,4	38,6		
Garçons	51,9	54,5	52,3	54,8	52,9	55,5	52,8	55,6		
Taux net de scolarisation au collège	28,9	28,9	29,4	36,6	31,0	31,8	29,5	30,4		
Filles	22,6	22,7	23,8	24,9	25,9	25,9	24,6	25,4		
Garçons	35,6	35,6	35,1	36,3	36,2	37,9	34,7	35,6		
Taux brut d'achèvement du collège	28,5	29,5	18,3	17,6	17,2	38,6	38,9	43,9		
Filles	21,3	22,3	13,4	13,1	12,6	31,8	32,6	36,4		
Garçons	36,3	37,4	23,3	22,2	21,8	45,8	45,7	51,9		
Taux net d'achèvement du collège	12,2	8,6	5,1	5,5	6,0	13,4	11,1	11,3		
Filles	9,1	6,9	3,8	4,5	4,6	10,8	9,2	9,6		
Garçons	15,6	10,5	6,3	6,5	7,4	16,2	13,1	13,1		
Taux brut d'inscription en 11ème année	24,9	20,3	24,3	20,4	23,4	25,8	22,7	22,9		
Filles	17,7	14,3	18,1	15,9	18,6	19,9	17,9	18,0		
Garçons	32,8	27,0	30,6	25,0	28,4	32,3	27,8	28,2		
Taux net d'inscription en 11ème année	7,6	6,1	6,5	6,1	7,1	7,2	6,1	6,1		
Filles	6,0	4,3	5,1	4,6	5,7	5,5	4,9	5,0		
Garçons	9,4	8,0	7,9	7,7	28,4	8,9	7,4	7,3		
Taux brut de scolarisation au lycée	28,0	29,4	28,5	26,1	27,3	28,4	25,8	25,9		
Filles	19,5	19,9	20,3	19,0	20,8	20,8	19,8	19,7		
Garçons	37,5	40,2	37,0	33,4	33,9	36,8	32,5	32,9		
Taux net de scolarisation au lycée	16,8	16,4	15,5	14,8	15,7	15,7	15,1	15,3		
Filles	12,3	11,6	11,6	11,1	12,2	11,7	11,7	11,9		
Garçons	21,8	21,8	19,4	18,6	19,2	20,1	18,8	19,2		
Taux brut d'achèvement du lycée	20,3	29,4	12,3	9,2	9,8	25,2	24,5	27,5		
Filles	14,0	19,9	7,6	5,9	6,3	18,2	18,2	20,2		
Garçons	27,3	40,2	17,1	12,6	13,4	33,3	31,7	35,9		
Taux net d'achèvement du lycée	18,7	16,4	9,7	8,9	9,3	22,2	19,8	22,5		
Filles	14,5	11,6	6,9	5,9	6,0	16,8	14,9	17,3		
Garçons	23,5	21,8	12,6	12,0	12,6	28,5	25,4	28,4		
3	,-	,•	,-	,•	,-	,_		,		

Garçons 23,5 21,8 12,6 12,0 12,6 28,5
Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 44: Evolution du nombre d'écoles du secondaire par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	106	112	117	123	126	142	146	160
Conakry	589	622	641	672	710	773	765	809
Faranah	77	84	91	93	98	100	101	114
Kankan	132	138	155	174	178	195	198	208
Kindia	248	265	300	327	369	405	459	505
Labé	106	111	110	121	128	137	142	144
Mamou	78	79	81	89	92	99	103	107
N'Zérékoré	161	163	173	187	195	211	209	218
Guinée	1 497	1 574	1 668	1 786	1 896	2 062	2 123	2 265

Tableau 6. 45: Evolution du nombre de classes du secondaire par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	879	900	1 009	1 062	1 079	1 172	1 164	1 314
Conakry	4 944	5 234	5 275	5 427	5 715	6 164	6 642	6 936
Faranah	597	624	675	697	735	741	723	777
Kankan	1 008	1 096	1 196	1 350	1 400	1 507	1 553	1 693
Kindia	2 089	2 187	2 408	2 700	3 039	3 349	4 091	4 080
Labé	660	681	681	746	768	828	935	948
Mamou	547	560	570	617	628	661	696	752
N'Zérékoré	1 450	1 499	1 509	1 618	1 725	1 834	1 910	1 905
Guinée	12 174	12 781	13 323	14 217	15 089	16 256	17 714	18 405

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement secondaire/MEPU-A

Tableau 6. 46: Evolution des effectifs des élèves au secondaire par région administrative et par sexe

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	53 058	54 666	55 176	58 646	57 389	53 900	50 860	56 218
Filles	19 843	20 394	21 119	23 404	23 549	21 778	21 269	23 603
Garçons	33 215	34 272	34 057	35 242	33 840	32 122	29 591	32 615
Conakry	245 662	261 474	251 238	261 261	258 392	257 283	231 836	244 420
Filles	107 890	113 647	110 232	115 124	119 173	118 874	109 333	114 702
Garçons	137 772	147 827	141 006	146 137	139 219	138 409	122 503	129 718
Faranah	34 140	38 028	41 061	39 214	41 167	35 989	36 068	36 683
Filles	9 622	10 728	12 054	11 942	13 003	11 011	11 479	12 295
Garçons	24 518	27 300	29 007	27 272	1 164	24 978	24 589	24 388
Kankan	64 958	67 098	68 807	71 248	73 576	78 456	73 475	84 148
Filles	20 503	19 629	20 386	20 857	21 366	22 769	22 099	24 625
Garçons	44 455	47 469	48 421	50 391	52 210	55 687	51 376	59 523
Kindia	100 859	105 991	112 668	117 414	127 879	132 798	148 234	159 696
Filles	40 043	41 693	44 971	47 770	53 086	54 723	62 941	68 112
Garçons	60 816	64 298	67 697	69 644	74 793	78 075	85 293	91 584
Labé	33 319	34 158	33 390	34 365	35 443	35 499	36 298	40 211
Filles	15 666	16 003	15 726	16 472	17 122	17 293	18 256	20 439
Garçons	17 653	18 155	17 664	17 893	18 321	18 206	18 042	19 772
Mamou	27 473	25 707	26 941	27 566	27 473	26 295	24 442	24 739
Filles	11 009	10 710	11 397	11 845	12 346	12 049	11 316	11 495
Garçons	16 464	14 997	15 544	15 721	15 127	14 246	13 126	13 244
N'Zéréko	80 009	86 511	88 670	92 529	948 863	93 847	93 069	97 894
Filles	23 679	26 067	27 221	29 155	31 121	30 752	31 437	33 731
Garçons	56 330	60 444	61 449	63 374	917 742	63 095	61 632	64 163
Ensembl	639 478	673 633	677 951	702 243	176 182	714 067	694 242	744 009
Filles	248 255	258 871	263 106	276 569	290 766	289 249	288 130	309 002
Garçons	391 223	414 762	414 845	425 674	425 416	424 818	406 112	435 007

Garçons 391 223 414 762 414 845 425 674 425 416 424 818 406 112

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement secondaire/MEPU-A

TABLeau 6. 47: Evolution des effectifs des élèves au secondaire par niveau d'études selon le sexe

1 ABLeau 6. 47:	Evolution	ies enecuis	s des eleve	s au secon	uaire par ni	iveau a etu	ues seion i	e sexe
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
7 ^{ème} année	126 007	137 162	133 938	136 080	156 153	134 464	151 851	161 620
Filles	49 046	54 091	53 379	55 368	64 975	55 217	63 549	68 241
Garçons	76 961	83 071	80 559	80 712	91 178	79 247	88 302	93 379
8 ^{ème} année	116 262	121 223	124 593	128 902	120 739	127 802	109 337	132 517
Filles	47 020	47 855	49 555	51 580	50 035	53 022	45 463	55 743
Garçons	69 242	73 368	75 038	77 322	70 704	74 780	63 874	76 774
9 ^{ème} année	106 272	109 600	107 495	116 192	109 710	112 490	109 176	110 698
Filles	42 661	44 291	42 821	46 603	45 108	46 408	45 929	46 434
Garçons	63 611	65 309	64 674	69 589	64 602	66 082	63 247	64 264
10 ^{ème} année	98 943	103 104	111 869	133 531	129 883	131 391	129 467	138 593
Filles	38 795	40 365	45 483	53 957	53 746	54 256	54 578	58 397
Garçons	60 148	62 739	66 386	79 574	76 137	77 135	74 889	80 196
Total collège	447 484	471 089	477 895	514 705	516 485	506 147	499 831	543 428
Filles	177 522	186 602	191 238	207 508	213 864	208 903	209 519	228 815
Garçons	269 962	284 487	286 657	307 197	302 621	297 244	290 312	314 613
11 ^{ème} année	66 936	57 460	67 228	58 578	67 217	72 008	63 708	64 374
Filles	24 413	20 696	24 681	22 531	26 427	28 253	25 863	26 174
Garçons	42 523	36 764	42 547	36 047	40 790	43 755	37 845	38 200
12 ^{ème} année	69 528	65 193	50 718	57 662	56 231	59 689	62 282	59 239
Filles	26 310	23 200	18 184	21 181	22 139	23 546	25 809	23 937
Garçons	43 218	41 993	32 534	36 481	34 092	36 143	36 473	35 302
Terminal	55 530	79 891	82 110	71 298	76 249	76 223	68 461	76 968
Filles	20 010	28 373	29 003	25 349	28 336	28 547	26 939	30 076
Garçons	35 520	51 518	53 107	45 949	47 913	47 676	11 522	46 892
Total lycée	191 994	202 544	200 056	187 538	199 697	207 920	194 451	200 581
Filles	70 733	72 269	71 868	69 061	76 902	80 346	78 611	80 187
Garçons	121 261	130 275	128 188	118 477	122 795	127 574	115 840	120 394
Total secondaire	639 478	673 633	677 951	702 243	716 182	714 067	694 282	744 009
Filles	248 255	258 871	263 106	276 569	290 766	289 249	288 130	309 002
Garçons	391 223	414 762	414 845	425 674	425 416	424 818	406 152	435 007

Tableau 6. 48: Evolution des effectifs des élèves au secondaire public par année d'études selon le sexe

sexe								
Niveau d'étude	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
7 ^{ème} année	86 092	92 573	90 651	90 923	98 141	77 728	86 600	91 484
Filles	30 408	32 963	32 918	33 804	37 223	28 135	31 877	34 913
Garçons	55 684	59 610	57 733	57 119	60 918	49 593	54 723	56 571
8 ^{ème} année	77 119	81 093	80 043	81 543	75 539	76 503	63 010	72 458
Filles	28 493	29 160	28 658	29 822	28 624	28 783	23 257	27 107
Garçons	48 626	51 933	51 385	51 721	46 915	47 720	39 753	45 351
9 ^{ème} année	58 889	71 415	67 606	71 848	67 821	65 909	63 242	58 664
Filles	20 257	26 019	24 231	25 946	24 991	24 349	23 622	21 584
Garçons	38 632	45 396	43 375	45 902	42 830	41 560	39 620	37 080
10 ^{ème} année	64 490	63 081	65 685	79 078	74 075	73 167	70 365	71 062
Filles	23 028	21 804	23 250	28 339	27 429	26 549	26 111	26 124
Garçons	41 462	41 277	42 435	50 739	46 646	46 618	44 254	44 938
Total collège	286 590	308 162	303 985	323 392	316 576	293 307	283 217	293 668
Filles	102 186	109 946	109 057	117 911	118 267	107 816	104 867	109 728
Garçons	184 404	198 216	194 928	205 481	198 309	185 491	178 350	183 940
11 ^{ème} année	35 719	29 354	35 060	28 516	30 759	31 712	26 992	26 500
Filles	9 933	8 193	10 380	8 839	9 448	9 648	8 802	8 579
Garçons	25 786	21 161	24 680	19 677	21 311	22 064	18 190	17 921
12 ^{ème} année	35 755	33 905	26 680	30 419	26 402	26 460	26 519	24 819
Filles	10 649	9 413	7 650	8 971	8 355	8 323	8 782	8 164
Garçons	25 106	24 492	19 030	21 448	18 047	18 137	17 737	16 655
Terminal	25 937	35 679	39 742	35 932	35 297	34 553	27 786	32 497
Filles	7 309	9 862	10 929	10 384	10 324	10 657	8 805	10 451
Garçons	18 628	25 817	28 813	25 548	24 973	23 896	18 981	22 046
Total lycée	97 411	98 938	101 482	94 867	92 458	92 725	81 297	83 816
Filles	27 891	27 468	28 959	28 194	28 127	28 628	26 389	27 194
Garçons	69 520	71 470	72 523	66 673	64 331	64 097	54 908	56 622
Total seconda ire	384 001	407 100	405 467	418 259	409 034	386 032	364 514	377 484
Filles	130 077	137 414	138 016	146 105	146 394	138 444	131 256	136 922
Garçons	253 924	269 686	267 451	272 154	262 640	247 588	233 258	240 562

Tableau 6. 49: Evolution des effectifs des enseignants du secondaire par région administrative et par sexe

JUNU								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 814	1 881	2 015	2 077	2 003	2 163	2 256	2 414
Femmes	88	85	117	117	125	134	162	157
Hommes	1 726	1 796	1 898	1 960	1 876	2 029	2 094	2 257
Conakry	12 262	12 535	13 174	13 679	14 578	13 555	13 786	12 708
Femmes	541	567	623	633	718	670	739	673
Hommes	11 721	11 968	12 551	13 046	13 860	12 885	13 047	12 035
Faranah	1 055	1 082	1 327	1 306	1 365	1 313	951	1 065
Femmes	54	48	69	89	99	92	78	79
Hommes	1 001	1 034	1 258	1 217	1 266	1 221	873	986
Kankan	1 735	1 909	2 408	2 581	2 813	2 579	2 439	2 110
Femmes	50	71	101	84	117	66	116	102
Hommes	1 685	1 838	2 307	2 497	2 696	2 513	2 323	2 008
Kindia	4 546	4 733	5 573	5 929	6 609	6 883	6 853	6 619
Femmes	185	190	216	245	308	314	351	353
Hommes	4 361	4 543	5 357	5 684	6 301	6 569	6 502	6 266
Labé	1 129	1 214	1 279	1 349	1 430	1 458	1 303	1 609
Femmes	44	48	51	67	89	84	78	96
Hommes	1 085	1 166	1 228	1 282	1 341	1 374	1 225	1 513
Mamou	844	928	1 005	1 087	1 082	1 099	1 197	1 070
Femmes	35	52	56	67	76	87	77	74
Hommes	809	876	949	1 020	1 006	1 012	1 120	996
N'Zérékoré	2 362	2 401	2 605	2 691	2 947	2 740	2 237	1 939
Femmes	41	60	69	64	94	101	79	70
Hommes	2 321	2 341	2 536	2 627	2 853	2 639	2 158	1 869
Guinée	25 747	26 683	29 386	30 699	32 827	31 790	31 022	29 534
Femmes	1 038	1 121	1 302	1 366	1 626	1 548	1 680	1 604
Hommes	24 709	25 562	28 084	29 333	31 201	30 242	29 342	27 930

Tableau 6. 50: Evolution du nombre de groupes pédagogiques de l'ensemble des établissements en secondaire par région

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	912	920	966	1 012	1 070	1 067	1 074	1 147
Conakry	5 349	5673	5 700	6 014	6 420	6 622	6 222	6 170
Faranah	581	600	642	636	672	623	622	642
Kankan	1 072	1 128	1 161	1 395	1 315	1 415	1 410	1 468
Kindia	2 154	2 258	2 465	2 667	3 026	3 200	3 660	3 723
Labé	637	651	631	667	743	734	741	761
Mamou	516	510	543	559	551	604	563	586
N'Zérékoré	1 301	1 337	1 346	4 015	1 551	1 642	1 615	1 616
Guinée	12 522	13 077	13 454	16 965	15 348	15 907	15 907	16 113

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 51: Evolution de ratios élèves par maitre du secondaire par région

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	29,2	29,1	27,4	28,2	28,7	24,9	22,5	23,3
Conakry	20,0	20,9	19,1	19,1	17,7	19,0	16,8	19,2
Faranah	32,4	35,1	30,9	30,0	30,2	27,4	37,9	34,4
Kankan	37,4	35,1	28,6	27,6	26,2	30,4	30,1	39,9
Kindia	22,2	22,4	20,2	19,8	19,3	19,3	21,6	24,1
Labé	29,5	28,1	26,1	25,5	24,8	24,3	27,9	25,0
Mamou	32,6	27,7	26,8	25,4	25,4	23,9	20,4	23,1
N'Zérékoré	33,9	36,0	34,0	34,4	322,0	34,3	41,6	50,5
Guinée	24,8	25,2	23,1	22,9	5,4	22,5	22,4	25,2

Tableau 6. 52: Evolution de ratios élèves par salle du seconqaire par région

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	60,4	60,7	54,7	55,2	53,2	46,0	43,7	42,8
Conakry	49,7	50,0	47,6	48,1	45,2	41,7	34,9	35,2
Faranah	57,2	60,9	60,8	56,3	56,0	48,6	49,9	47,2
Kankan	64,4	61,2	57,5	52,8	52,0	52,1	47,3	49,7
Kindia	48,3	48,5	46,8	43,5	42,1	39,7	36,2	39,1
Labé	50,5	50,2	49,0	46,1	46,1	42,9	38,8	42,4
Mamou	50,2	45,9	47,3	44,7	43,7	39,8	35,1	32,9
N'Zérékoré	55,2	57,7	58,8	57,2	55,0	51,2	48,7	51,4
Guinée	52,5	52,7	50,9	49,4	47,5	43,9	39,2	40,4

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/Annuaire statistique de l'enseignement primaire/MEPU-A

Tableau 6. 53: Évolution des résultats du BEPC

Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Candidats	85 156	nd	82 838	96 137	102 303	120 459	116 885
Filles	32 007	nd	33 264	37 019	40 356	48 069	46 744
Garçons	53 149	nd	49 574	59 118	61 947	72 390	70 141
Admis	41 869	nd	34 910	42 058	48 458	47 302	46 557
Filles	14 530	nd	13 404	15 252	18 369	18 266	17 977
Garçons	27 339	nd	21 506	26 806	30 089	29 036	28 580

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement secondaire/MEPU-A

Tableau 6. 54: Evolution des effectifs des candidats et admis au Baccalauréat unique

						•	
Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Candidats	46 914	nd	28 336	54 170	55 796	69 654	59 221
Filles	14839	nd	8246	18390	19752	26 244	22 156
Garçons	32 075	nd	20 090	35 780	36 044	44 410	37 065
Admis	25244	nd	8 955	17 306	16461	34 184	18 242
Filles	7 210	nd	1 890	5 206	5 131	11 402	6 138
Garçons	18034	nd	7065	12100	11330	22 782	12 104

Source : Bureau de Stratégie et de Développement (BSD)/ Annuaire statistique de l'enseignement secondaire/MEPU-A

Tableau 6. 55: Evolution des principales informations de l'enseignement technique et de la formation professionnelle

rotessionnelle								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Etablissements	99	105	109	114	120	147	158	161
Public	51	51	52	53	57	60	66	62
Privé	48	54	57	61	63	87	92	99
Classes	720	758	815	865	918	1 159	1 253	nd
Public	342	343	341	364	385	397	526	nd
Privé	378	415	474	501	533	762	727	nd
Enseignants	2 233	2 341	2 621	2 902	3 223	2 129	2 277	3 007
Femme	242	261	286	331	350	211	252	322
Homme	1 991	2 080	2 335	2 571	2 873	1 918	2 025	2 685
Enseignants selon le statut	2 233	2 341	2 621	2 902	3 223	2 129	2 277	nd
Public	1 199	1 235	1 328	1 546	1 852	1 278	1 122	nd
Privé	1 034	1 106	1 293	1 356	1 371	851	1 155	nd
Elèves	28 292	28 225	32 143	37 791	44 807	49 829	55 765	nd
Fille	12 757	13 514	16 015	19 537	23 546	27 595	29 981	nd
Garcon	15 535	14 711	16 128	18 254	21 261	22 234	25 784	nd
Elèves selon le statut	28 292	28 225	32 143	37 791	44 807	49 829	55 765	nd
Public	21 379	19 655	22 267	24 933	26 221	36 148	23 979	nd
Privé	6 913	8 570	9 876	12 858	18 586	13 681	31 786	nd
Elèves par classe	39	37	39	44	49	43	45	nd
Elèves par enseignant	13	12	12	13	14	23	24	nd

Source : Bureau de stratégie et de Développement/Annuaire statistique de l'enseignement technique/METFP

Tableau 6. 56: Evolution du nombre d'établissements par région et selon le statut de l'établissement de l'enseignement technique et de la formation professionnelle

Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Boké	10	12	12	12	13	14	15
Public	8	8	8	8	9	9	11
Privé	2	4	4	4	4	5	4
Conakry	32	32	34	36	37	50	53
Public	12	12	13	13	14	14	14
Privé	20	20	21	23	23	36	39
Faranah	6	6	7	7	7	8	9
Public	5	5	5	5	5	5	5
Privé	1	1	2	2	2	3	4
Kankan	13	13	13	14	14	15	16
Public	7	7	7	7	7	7	8
Privé	6	6	6	7	7	8	8
Kindia	9	11	12	13	16	23	23
Public	3	3	3	3	5	5	5
Privé	6	8	9	10	11	18	18
Labé	9	11	11	11	11	11	14
Public	4	4	4	4	4	4	5
Privé	5	7	7	7	7	7	9
Mamou	7	7	7	7	8	10	11
Public	5	5	5	5	5	6	7
Privé	2	2	2	2	3	4	4
N'Zérékoré	13	13	13	14	14	16	17
Public	7	7	7	8	8	10	11
Privé	6	6	6	6	6	6	6
Guinée	99	105	109	114	120	147	158
Public	51	51	52	53	57	60	66
Privé	48	54	57	61	63	87	92

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 57: Evolution du nombre du personnel enseignant de l'enseignement technique par région administrative et selon le statut de l'établissement

Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Boké	171	203	254	280	334	141	159
Public	122	113	150	186	234	110	62
Privé	49	90	104	94	100	31	97
Conakry	1 023	1 033	1 109	1 238	1 276	877	928
Public	544	585	619	731	833	469	420
Privé	479	448	490	507	443	408	508
Faranah	104	98	118	136	164	54	57
Public	87	81	85	100	101	44	34
Privé	17	17	33	36	63	10	23
Kankan	214	243	260	285	304	270	284
Public	98	118	126	151	166	147	120
Privé	116	125	134	134	138	123	164
Kindia	216	242	306	341	417	230	238
Public	68	65	64	65	127	120	98
Privé	148	177	242	276	290	110	140
Labé	159	177	223	204	231	211	248
Public	70	70	82	52	91	122	149
Privé	89	107	141	152	140	89	99
Mamou	122	122	138	148	180	150	156
Public	64	64	81	91	112	96	105
Privé	58	58	57	57	68	54	51
N'Zérékoré	224	223	213	270	317	196	207
Public	146	139	121	170	188	170	134
Privé	78	84	92	100	129	26	73
Guinée	2 233	2 341	2 621	2 902	3 223	2 129	2 277
Public	1 199	1 235	1 328	1 546	1 852	1 278	1 122
Privé	1 034	1 106	1 293	1 356	1 371	851	1 155

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 58: Evolution du nombre du personnel enseignant de l'enseignement technique par région administrative et selon le sexe

u di i i i i i i	0045	0040	0047	0040	0040	0000	0004	0000
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	171	203	254	280	334	141	159	251
Homme	156	188	238	259	308	127	142	226
Femme	15	15	16	21	26	14	17	25
Conakry	1 023	1 033	1 109	1 238	1 276	877	928	1 151
Homme	872	869	935	1 038	1 088	748	784	977
Femme	151	164	174	200	188	129	144	174
Faranah	104	98	118	136	164	54	57	149
Homme	88	85	104	120	147	51	52	135
Femme	16	13	14	16	17	3	5	14
Kankan	214	243	260	285	304	270	284	250
Homme	201	229	246	269	287	257	266	234
Femme	13	14	14	16	17	13	18	16
Kindia	216	242	306	341	417	230	238	398
Homme	201	220	279	311	378	211	217	361
Femme	15	22	27	30	39	19	21	37
Labé	159	177	223	204	231	211	248	208
Homme	153	171	211	188	217	202	232	196
Femme	6	6	12	16	14	9	16	12
Mamou	122	122	138	148	180	150	156	180
Homme	111	111	127	137	154	135	140	159
Femme	11	11	11	11	26	15	16	21
N'Zérékoré	224	223	213	270	317	196	207	420
Homme	209	207	195	249	294	187	192	397
Femme	15	16	18	21	23	9	15	23
Guinée	2 233	2 341	2 621	2 902	3 223	2 129	2 277	3 007
Homme	1 991	2 080	2 335	2 571	2 873	1 918	2 025	2 685
Femme	242	261	286	331	350	211	252	322

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 59 Evolution des éffectifs des élèves de l'enseignement technique et la formation

professionnelle par région et selon le sexe

professioni	nene par re	egion et seid	Jii le Sexe					
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	4 073	2 763	3 705	4 814	4 285	4 503	6 928	5 911
Garçons	2 594	1 577	2 288	3 035	2 514	2 970	4 251	3 348
Filles	1 479	1 186	1 417	1 779	1 771	1 533	2 677	2 563
Conakry	11 532	13 073	12 418	12 445	14 174	16 095	13 565	19 662
Garçons	7 361	7 463	6 845	6 159	6 510	6 689	3 998	7 688
Filles	4 171	5 610	5 573	6 286	7 664	9 406	9 567	11 974
Faranah	1 008	882	1 343	1 899	2 305	2 238	4 188	1 596
Garçons	600	472	661	1 043	1 250	870	2 730	357
Filles	408	410	682	856	1 055	1 368	1 458	1 239
Kankan	2 653	2 793	3 633	4 169	5 521	4 985	5 440	5 241
Garçons	1 411	1 466	1 762	2 081	3 037	2 491	2 405	2 588
Filles	1 242	1 327	1 871	2 088	2 484	2 494	3 035	2 653
Kindia	1 704	1 840	2 601	5 098	6 903	9 305	8 003	11 720
Garçons	517	473	816	2 098	3 173	4 230	2 291	5 280
Filles	1 187	1 367	1 785	3 000	3 730	5 075	5 712	6 440
Labé	2 391	2 230	3 554	3 698	4 526	4 237	5 223	4 853
Garçons	542	652	1 297	1 152	1 808	1 115	2 205	2 154
Filles	1 849	1 578	2 257	2 546	2 718	3 122	3 018	2 699
Mamou	754	841	793	930	1 234	2765	4879	2 036
Garçons	339	400	355	429	549	1 970	3 681	537
Filles	415	441	438	501	685	795	1 198	1 499
N'zérékoré	4 177	3 803	4 096	4 738	5 859	4 701	6 539	6 374
Garçons	2 171	2 208	2 104	2 257	2 420	1 899	3 223	2 410
Filles	2 006	1 595	1 992	2 481	3 439	2 802	3 316	3 964
Guinée	28 292	28 225	32 143	37 791	44 807	49 829	55 765	56 571
Garçons	15 535	14 711	16 128	18 254	21 261	22 234	25 784	24 842
Filles	12 757	13 514	16 015	19 537	23 546	27 595	29 981	31 729

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 60 : Evolution des candidats admis à l'examen de sortie des écoles techniques et professionnelles publiques et privées

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Candidats Publics	12 120	11 218	18 182	8 454	15 263	10 862	10 862	10 951
Garçons	5 350	6 109	11 311	5 079	6 823	6 362	6 362	6 739
Filles	6 770	5 109	6 871	3 375	8 440	4 500	4 500	4 212
Candidats Privés	4 815	3 142	9 874	5 734	nd	10 746	10 746	12 128
Garçons	1 355	1 035	6 448	1 552	nd	2 735	2 735	3 294
Filles	3 460	2 107	3 426	4 182	nd	8 011	8 011	8 834
Total Candidats	16 935	14 360	28 056	14 188	15 263	21 608	21 608	23 079
Garçons	6 705	7 144	17 759	6 631	6 823	9 116	9 097	10 033
Filles	10 230	7 216	10 297	7 557	8 440	12 492	12 511	13 046
Admis Publics	10 189	8 994	9 137	6 857	12 820	8 503	9 849	9 007
Garçons	4 352	3 878	6 000	4 190	5 625	4 529	5 760	5 623
Filles	5 837	5 116	3 137	2 667	7 195	3 974	4 089	3 384
Admis Privés	4 223	2 472	6 789	4 707	nd	9 754	9 754	10 604
Garçons	1 160	777	1 840	1 290	nd	2 353	2 353	2 768
Filles	3 063	1 695	4 949	3 417	nd	7 401	7 401	7 836
Total Admis	14 412	11 466	15 926	11 564	12 820	19 662	19 603	19 611
Garçons	5 512	4 655	7 840	5 480	5625	8 091	8 113	8 391
Filles	8 900	6 811	8 086	6 084	7 195	11 571	11 490	11 220

Source: BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 61: Statistique du concours d'entree dans les ecoles techniques et professionnelles session 2022

N°	Ecoles	Cano	didats	Ad	mis
		Total	Femme	Total	Femme
1	CFP MARITIME	142	28	77	17
2	CFP CHEMIN DE FER	314	50	219	34
3	CEPERTAM	35	4	20	4
4	CFP DONKA	686	25	449	17
5	CFP MATOTO	1 308	63	570	26
6	CFP RATOMA	390	2	231	15
7	CFP BOKE	374	57	255	34
8	CFP FRIA	164	6	128	1
9	CFP KINDIA	510	33	372	17
10	CFP MAMOU	73	2	73	2
11	CFP LABE	108	8	88	6
12	CFP FARANAH	107	1	95	1
13	CFP BORDO KANKAN	175	5	129	3
14	CFP HO-CHIMIN KANKAN	459	18	333	11
15	CFP KISSIDOUGOU	34	1	27	1
16	CFP GUECKEDOU	44	4	40	4
17	CFP BEYLA	103	15	95	45
18	CFP N'ZEREKORE	327	22	274	16
19	CFP LAMBANYI	261	16	57	2
	S/TOTAL CFP	5 614	360	3 532	256
20	SANTE DE KINDIA	548	219	86	43
21	CENFOTH	452	372	151	129
22	ENAM	703	52	464	25
23	CEED-PITA	3	0	1	0
24	ENPT TYPE "A"	690	202	165	53
25	ENPT TYPE "B"	322	34	190	14
26	ENATEF MAMOU	25	7	20	5
27	ENSAC TYPE "A"	781	534	301	213
28	ENSAC TYPE "B"	114	46	55	22

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 62: Statistique du concours d'entree dans les écoles techniques et professionnelles session 2022 (Suite et fin)

N°	Ecoles	Cano	didats	Ad	lmis
		Total	Femme	Total	Femme
29	ENGINS LOURDS	86	3	50	3
30	CAP OPERATEURS MINIERS	525	140	89	22
	S/TOTAL	4 249	1 609	1 572	529
31	ENAE "A" KOBA	19	5	19	5
32	ENAE "A" MACENTA	32	4	30	4
33	ENAE "A" TOLO	32	5	32	5
34	ENAE "A" KANKAN	54	15	40	11
35	ENAE "B" KANKAN	19	4	19	4
36	ENAE "B" TOLO	3	0	1	0
37	ENAE "B" KOBA	2	0	1	0
38	ENAE "B" MACENTA	1	0	0	0
	S/TOTAL ENAE	162	33	142	29
39	ESSC BOKE	406	262	167	107
40	ESSC LABE	189	123	56	35
41	ESSC FARANAH	351	168	193	90
42	ESSC KANKAN	774	466	218	137
43	ESSC N'ZEREKORE	492	275	177	95
	S/TOTAL ESSC	2 212	1 294	811	464
41	ENI CONAKRY	21	12	21	12

42	ENI BOKE	6	4	6	4
43	ENI KINDIA	184	73	184	73
44	ENI DUBREKA	18	10	18	10
45	ENI MAMOU	13	9	13	9
46	ENI LABE	17	12	17	12
47	ENI FARANAH	15	1	15	1
48	ENI KANKAN	31	12	31	12
49	ENI GUECKEDOU	5	2	5	2
50	ENI N'ZEREKORE	14	7	14	7
51	PRESCOLAIRE DUBREKA	75	56	74	56
52	PRESCOLAIRE KINDIA	49	26	49	26
53	PRESCOLAIRE KANKAN	18	13	18	13
54	S/TOTAL ENI	466	247	465	237
	ERAM BT BOKE	24	4	23	4
55	ERAM BT LABE	69	9	48	5
56	ERAM BT N'ZEREKORE	58	13	42	9
57	ERAM BT SIGUIRI	21	3	21	3
58	ERAM BTS BOKE	57	5	42	4
59	ERAM BTS LABE	10	0	10	0
60	ERAM BTS N'ZEREKORE	49	2	46	1
61	ERAM BTS SIGUIRI	28	1	17	1
62	ERAM CAP SIGUIRI	241	18	57	5
63	ERAM CAP BOKE	528	119	359	87
64	ERAM CAP LABE	56	10	19	3
64	ERAM CAP N'ZEREKORE	211	20	143	15
	S/TOTAL ERAM	1 352	204	827	137
66	SANTE TYPE B PRIVEES	386	235	386	205
	S/TOTAL ECOLES PRIVEES	386	235	386	205
	TOTAL GENERAL	14 441	3 952	7 755	1 857

Source : BSD/Enseignement technique de la formation professionnelle, de l'emploi et du travail/METFP

Tableau 6. 63: Evolution des principales informations des centres NAFA (écoles de seconde chance)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Centres NAFA	108	99	105	126	125	104	92	84
Urbain	18	15	23	20	26	19	24	21
Rural	90	84	82	106	99	85	68	63
Classes	140	148	156	159	166	127	201	204
Urbain	22	23	34	26	32	22	46	49
Rural	118	125	122	133	134	105		155
Animateurs	182	178	191	168	228	222	199	188
Urbain	43	50	63	49	67	68	84	69
Rural	139	128	128	119	161	154	115	119
Animateurs	182	178	191	168	228	222	199	188
Homme	99	88	113	90	109	109	90	75
Femme	83	90	78	78	119	113	109	113
Apprenants	2 940	2 710	5 684	5 612	4 630	3175	3 165	2 767
Urbain	646	702	1 332	1 324	1 091	588	924	805
Rural	2 294	2 008	4 352	4 288	3 539	2 587	2 241	1 962
Apprenants	2 940	2 710	5 684	5 612	4 630	3 175	3165	2 767
Homme	577	527	2 402	1 647	1 042	529	446	278
Femme	2 363	2 183	3 282	3 965	3 588	2 646	2719	2 489
Apprenants par classe	21	18	36	35	27,9	25,0	15,7	13,6
Apprenants par animateur	16	15	30	33	20,3	14,3	15,9	14,7

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 64: Evolution du nombre de centres NAFA (écoles de seconde chance) par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	11	7	12	11	18	15	16	14
Conakry	1	1	1	1	1	1	1	1
Faranah	20	18	16	17	18	17	10	10
Kankan	15	20	19	25	28	17	16	10
Kindia	11	9	10	10	16	17	14	13
Labé	13	12	13	15	16	13	10	7
Mamou	13	11	11	10	6	7	3	1
N'Zérékoré	24	21	23	37	22	18	22	28
Guinée	108	99	105	126	125	104	92	84

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 65: Evolution du nombre total des animateurs de centres NAFA (écoles de seconde chance) par région administrative

pai region au								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	22	22	36	36	35	35	41	38
Femmes	12	19	26	28	28	27	31	33
Hommes	10	3	10	8	7	8	10	5
Conakry	1	1	1	2	2	nd	2	2
Femmes	1	1	1	2	2	nd	2	2
Hommes	0	0	0	0	2	nd	0	0
Faranah	21	14	21	19	21	20	17	17
Femmes	8	3	6	7	4	3	4	9
Hommes	13	11	15	12	17	17	13	8
Kankan	24	31	39	26	45	37	38	30
Femmes	17	17	11	11	23	20	20	18
Hommes	7	14	28	15	22	17	18	12
Kindia	22	23	25	22	30	36	30	28
Femmes	10	8	7	7	15	20	17	18
Hommes	12	15	18	15	15	16	13	10
Labé	24	21	21	20	31	26	21	17
Femmes	8	14	10	6	17	12	13	11
Hommes	16	7	11	14	14	14	8	6
Mamou	13	11	11	11	8	6	11	2
Femmes	4	4	4	4	2	0	5	1
Hommes	9	7	7	7	6	6	6	1
N'Zérékoré	55	55	37	32	56	62	39	54
Femmes	23	24	13	13	28	31	17	21
Hommes	32	31	24	19	28	31	22	33
Guinée	182	178	191	168	228	222	199	188
Femmes	83	90	78	78	119	113	109	113
Hommes	99	88	113	90	109	109	90	75

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 66: Evolution du nombre des apprenants des centres NAFA par région Boké Filles Garçons Conakry nd **Filles** nd Garçons nd Faranah Filles Garçons Kankan 1 028 Filles Garçons **Kindia Filles** Garçons Labé Filles Garçons Mamou **Filles** Garcons N'Zérékoré Filles Garçons Guinée 2 767

Source: Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

3 965

3 588

2 646

2 489

Filles

Garçons

2 363

2 183

3 282

Tableau 6. 67: Evolution du nombre des apprenants dans les centres NAFA par specialité et selon le sexe

Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Couture/broderie/mode	1 322	1 341	2 977	1 280	1 981	1 653	2 322	2 099
Filles	1 217	1 171	1 612	1 054	1 615	1 344	2 052	1 927
Garçons	105	170	1 365	226	363	309	270	172
Teintuterie/Saponification	367	213	674	346	531	222	374	299
Filles	324	182	366	259	414	185	61	255
Garçons	43	31	308	87	117	37	313	44
Boulangerie/Pâtisserie	80	nd	10	7	177	25	29	3
Filles	39	na	5	6	2	15	19	0
Garçons	41	na	5	1	155	10	10	3
Coiffure	222	122	220	117	226	89	165	93
Filles	193	122	113	81	169	55	31	92
Garçons	29	0	107	36	57	34	134	1
Élevage	45	14	9	nd	nd	1	na	na
Filles	22	0	0	nd	nd	0	na	na
Garçons	23	14	9	nd	nd	1	na	na
Maraîchage	nd	nd	nd	nd	nd	30	na	8
Filles	nd	nd	nd	nd	nd	25	na	0
Garçons	nd	nd	nd	nd	nd	5	na	8
Traitement/conservation	97	61	na	na	nd	12	na	1
Filles	83	0	na	na	nd	0	na	0
Garçons	14	61	na	na	nd	12	na	1
Non précisée	804	959	1 794	3 862	1 875	352	270	na
Filles	483	694	1 186	2 565	1 388	266	205	na
Garçons	321	265	608	1 297	487	86	65	na
Total	2 940	2 710	5 684	5 612	4 630	2 032	3 165	na
Filles	2 363	2 169	3 282	3 965	3 588	1 624	2 719	na
Garçons	577	541	2 402	1 647	1 042	408	446	na

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 68: Evolution du nombre des apprenants dans les centres NAFA par region administrative et selon le niveau

Niveau	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	599	330	649	837	864	296	498	433
Niveau 1	256	149	320	306	349	99	237	261
Niveau 2	218	132	190	183	148	116	180	130
Niveau 3	125	49	42	165	52	72	81	42
Non precisé	0	0	97	183	315	9	0	0
Conakry	28	20	36	28	20	nd	20	11
Niveau 1	12	12	28	0	20	nd	20	11
Niveau 2	8	8	0	28	0	nd	0	0
Niveau 3	8	0	0	0	0	nd	0	0
Non precisé	0	0	8	0	0	nd	0	0
Faranah	294	298	1 103	713	566	96	432	286
Niveau 1	261	0	698	259	181	71	317	178
Niveau 2	0	225	119	238	77	23	95	72
Niveau 3	20	20	26	50	25	2	20	36
Non precisé	13	0	260	166	283	0	0	0
Kankan	309	494	908	978	863	396	503	333
Niveau 1	141	220	234	407	496	206	343	205
Niveau 2	140	211	10	121	213	46	160	60
Niveau 3	28	63	103	18	35	0	0	68
Non precisé	0	0	561	432	119	144	0	0
Kindia	309	228	553	540	529	240	478	413
Niveau 1	241	198	272	219	240	32	310	227
Niveau 2	65	30	14	0	51	132	141	162
Niveau 3	11	0	50	0	0	26	27	24
Non precisé	0	0	217	321	238	50	0	0
Labé	427	338	647	673	654	326	274	214
Niveau 1	240	206	136	224	432	168	150	79
Niveau 2	137	132	116	0	91	37	94	135
Niveau 3	50	0	78	0	17	44	30	0
Non precisé	0	0	317	449	114	77	0	0
Mamou	381	301	483	487	161	61	119	87
Niveau 1	204	160	173	73	79	42	58	48
Niveau 2	103	47	129	48	0	0	15	0
Niveau 3	74	94	0	33	33	0	46	39
Non precisé	0	0	181	333	49	19	0	0
N'zérékoré	585	701	1305	1207	973	617	841	990
Niveau 1	419	466	598		491	299	653	720
Niveau 2	152	220	56	338	188	112	154	207
Niveau 3	14	15	50	54	25	153	34	63
Non precisé	0	0	601	404	269	53	0	0
Guinée	2 940	2 717	5 684	5 463	4 630	2032	3 165	2 767
Niveau 1	1774	1464	2459	1899	2288	917	2 088	1 729
Niveau 2	823	1 005	634	956	768	466	839	766
Niveau 3	330	241	349	320	187	297	238	272
Non precisé	13	0	2 242	2 288	1 387	352	0	

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6, 69: Evolution du nombre des apprenants dans les centres NAFA par sexe et selon le niveau

i abieau 6. 69:	Evolution	au nombre	ues appre	nanis uans	ies centres	NAFA Pai	Sexe er Sei	on le niveau
Niveau	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Niveau 1	1 774	1 469	2 461	1 899	2 288	917	2 088	1 729
Garçon	262	317	1 056	585	459	127	285	141
Fille	1 512	1152	1 405	1314	1 829	790	1803	1 588
Niveau 2	823	1 205	634	956	768	466	839	766
Garçon	199	335	314	223	216	113	92	665
Fille	624	870	320	733	552	353	747	101
Niveau 3	330	241	349	320	187	297	238	272
Garçon	108	80	161	93	58	82	69	236
Fille	222	161	188	227	129	215	169	36
Non precisé	13	0	2 242	1 688	1 387	352	0	0
Garçon	8	0	873	146	309	86	0	0
Fille	5	0	1 369	1 542	1 078	266	0	0

Source: Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 70: Résultats aux tests d'intégration au formel et insertion socio-professionnelle dans les centres NAFA par région et selon le sexe

Sortants des Centres Nombre de Candidats Nombre d'admis aux Nombre d'insérés dans

Sexe		ayant présenté des candidats aux tests		présentés aux tests d'intégration		égration au mel	la vie socio- professionnelle	
	2021	2022	2021	2022	2021	2022	2021	2022
Boké	117	94	22	0	17	0	48	94
Homme	29	9	0	0	0	0	0	9
Femme	88	85	22	0	17	0	48	85
Conakry	5	1	0	0	0	0	5	1
Homme	2	0	0	0	0	0	2	0
Femme	3	1	0	0	0	0	3	1
Faranah	49	28	30	0	16	0	15	28

Homme	29	9	0	0	0	0	0	9
Femme	88	85	22	0	17	0	48	85
Conakry	5	1	0	0	0	0	5	1
Homme	2	0	0	0	0	0	2	0
Femme	3	1	0	0	0	0	3	1
Faranah	49	28	30	0	16	0	15	28
Homme	8	0	8	0	1	0	5	0
Femme	41	28	22	0	15	0	10	28
Kankan	164	23	11	0	11	0	94	23
Homme	8	0	0	0	0	0	6	0
Femme	156	23	11	0	11	0	88	23
Kindia	117	81	0	0	0	0	82	81
Homme	30	0	0	0	0	0	21	0
Femme	87	81	0	0	0	0	61	81
Labé	52	0	0	0	0	0	8	0
Homme	12	0	0	0	0	0	1	0
Femme	40	0	0	0	0	0	7	0
Mamou	44	7	0	0	0	0	3	7
Homme	18	3	0	0	0	0	2	3
Femme	26	4	0	0	0	0	1	4
N'zérékoré	205	72	48	0	48	0	95	72
Homme	119	11	30	0	30	0	48	11
Femme	86	61	18	0	18	0	47	61
Guinée	753	306	111	0	92	0	350	306
Homme	226	23	38	0	31	0	85	23
Femme	527	283	73	0	61	0	265	283

Source : Statistiques des centres NAFA/ Direction Nationale de l'Education Non Formelle et des Innovations/ Ministère de l'Education Nationale et de l'Alphabétisation

Tableau 6. 71: Evolution des principales informations de l'enseignement supérieur

<u> Fableau 6. 71: Evolution de</u>	ableau 6. 71: Evolution des principales informations de l'enseignement supérieur									
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Etudiants	97 441	99 741	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 306		
Garçons	69 510	70 664	70 182	67 047	61273	52 699	60 567	55 067		
Filles	27 931	29 077	31 228	25 809	24194	21 031	27 162	26 239		
Etudiants par statut	97 441	99 741	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 306		
Public	56 434	54 615	60 339	62 960	63116	56 380	71 680	67 142		
Privé	41 007	45 126	41 071	29 896	22351	17 350	16 049	14 164		
Etudiants public par sexe	43 478	54 615	60 339	62 960	63116	56 380	71 680	67 142		
Garçons	12 956	41 652	44 810	48 423	47763	42 380	51 200	47 176		
Filles	56 434	12 963	15 529	14 537	15353	14 000	20 480	19 966		
Etudiants privé par sexe	41 007	45 126	41 071	29 896	22351	17 350	16 049	14 164		
Garçons	26 032	29 012	25 372	18 624	13510	10 319	9 367	7 891		
Filles	14 975	16 114	15 699	11 272	8841	7 031	6 682	6 273		
Etudiants étranger par statut	620	766	nd	289	nd	1 085	561	1 277		
Public	541	659	nd	107	nd	275	205	116		
Privé	79	107	nd	182	nd	810	356	1 161		
Etudiants boursiers	94 472	93 888	100 508	83 061	nd	55 378	68 472	66 419		
Garçons	65 337	64 933	69 511	66 117	nd	41 062	48 162	46 812		
Filles	29 135	28 955	30 997	16 944	nd	14 316	20 310	19 607		
Etudiants handicapé	nd	nd	nd	nd	nd	106	55	11		
Garçons	nd	nd	nd	nd	nd	93	37	8		
Filles	nd	nd	nd	nd	nd	13	18	3		
Etudiants diplômés	97 441	99 741	101 410	92 856	nd	27 064	21 866	nd		
Garçons	69 510	70 664	70 182	67 047	nd	18 778	15 908	nd		
Filles	27 931	29 077	31 228	25 809	nd	8 286	5 958	nd		
Enseignants selon le sexe	6 731	7 458	6 419	5 233	4 911	6 971	6 487	nd		
Hommes	6 520	7 238	6 196	5 010	4 676	6 549	6 064	nd		
Femmes	211	220	223	223	235	422	423	nd		
Enseignants selon le statut	6 731	7 458	6 419	5 233	4 911	6 971	6 487	nd		
Public	2 442	2 531	2 408	2 060	2 411	3 033	3 048	nd		
Privé	4 289	4 927	4 011	2 942	2 500	3 938	3 439	nd		
Nombre d'établissements										
selon le statut	54	56	56	57	53	53	49	43		
Public	17	17	17	17	17	17	17	17		
Privé	37	39	39	40	36	36	32	26		
Nombre de chercheurs dans les institutions publiques de recherche	345	348	348	226	396	523	523	nd		
Nombre d'Institutions Publiques de Recherche	21	21	21	21	nd	23	23	nd		

Source : BSD de l'enseignement supérieur et de la Recherche scientifique

Tableau 6. 72: Evolution des effectifs des étudiants de l'enseignement supérieur par statut et selon le Sexe

OCAC .								
Statut/sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Public	56 434	54 615	60 339	62 960	63 116	56 380	71 680	67 142
Filles	12 956	12 963	15 529	14 537	15 353	14 000	20 480	19 966
Garçons	43 478	41 652	44 810	48 423	47 763	42 380	51 200	47 176
Prive	41 007	45 126	41 071	29 896	22 351	17 350	16 049	14 164
Filles	14 975	16 114	15 699	11 272	8 841	7 031	6 682	6 273
Garçons	26 032	29 012	25 372	18 624	13 510	10 319	9 367	7 891
Ensemble	97 441	99 741	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 306
Filles	27 931	29 077	31 228	25 809	24 194	21 031	27 162	26 239
Garçons	69 510	70 664	70 182	67 047	61 273	52 699	60 567	55 067

Source : BSD de l'enseignement supérieur et de la Recherche scientifique

Tableau 6. 73: Evolution des effectifs des étudiants de l'enseignement supérieur par région selon le statut

Julia								
Region/Statut	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	2 435	2 602	2 270	1 537	902	504	370	440
Public	1 672	1 721	1 685	1 293	902	484	370	440
Privé	763	881	585	244		20	-	-
Conakry	73 115	76 009	71 130	60 522	52 964	42 477	50 032	44 798
Public	36 878	35 659	34 064	33 106	32 071	26 120	34 992	31 435
Privé	36 237	40 350	37 066	27 416	20 893	16 357	15 040	13 405
Faranah	1 385	1 310	2 163	2 528	3 598	4 051	4 256	4 289
Public	1 331	1 217	2 132	2 469	3 598	4 051	4 245	4 289
Privé	54	93	31	59	nd	nd	11	-
Kankan	6 595	6 620	8 948	9 721	10 160	9 181	10 628	10 699
Public	5 513	5 557	8 093	9 246	9 712	9 011	10 577	10 669
Privé	1 082	1 063	855	475	448	170	51	30
Kindia	7 022	6 472	9 326	11 107	10 258	10 936	14 074	12 213
Public	5 780	5 166	8 085	10 202	9 682	10 466	13 545	11 832
Privé	1 242	1 306	1 241	905	576	470	529	381
Labé	2 138	1 956	2 280	2 570	2 495	2 110	2 849	2 795
Public	1 908	1 609	1 903	2 241	2 266	1 871	2 617	2 527
Privé	230	347	377	329	229	239	232	268
Mamou	2 403	2 682	2 670	2 526	2 500	2 321	2 535	3 149
Public	2 403	2 682	2 670	2 526	2 500	2 321	2 535	3 149
Privé	-	-	-	-	-		-	-
N'Zérékoré	2 348	2 090	2 623	2 345	2 590	2 150	2 985	2 881
Public	949	1 004	1 707	1 877	2 385	2 056	2 799	2 801
Privé	1 399	1 086	916	468	205	94	186	80
Guinée	97 441	99 741	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 264
Public	56 434	54 615	60 339	62 960	63 116	56 380	71 680	67 142
Privé	41 007	45 126	41 071	29 896	22 351	17 350	16 049	14 164

Source : Annuaire statistique de l'enseignement supérieur

Tableau 6. 74: Evolution des effectifs des étudiants de l'enseignement supérieur privé par région et selon le sexe

CIOII IC SCAC								
Region/Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	763	881	585	244	-	20	370	-
Garcon	584	658	435	191	-	12	322	-
Fille	179	223	150	53	-	8	48	-
Conakry	36 237	40 350	37 066	27 416	20 893	16 357	15 040	13 405
Garcon	22 675	25 657	22 715	16 982	12 546	9 677	8 749	7 436
Fille	13 562	14 693	14 351	10 434	8 347	6 680	6 291	5 969
Faranah	54	93	31	59	-		11	-
Garcon	37	66	21	41	-		6	-
Fille	17	27	10	18	-		5	-
Kankan	1 082	1 063	855	475	448	170	81	30
Garcon	820	794	607	324	302	113	34	21
Fille	262	269	248	151	146	57	17	9
Kindia	1 242	1 306	1 241	905	576	470	529	381
Garcon	763	803	722	561	377	309	322	237
Fille	479	503	519	344	199	161	207	144
Labé	230	347	377	329	229	239	232	268
Garcon	141	215	213	200	136	135	123	139
Fille	89	132	164	129	93	104	109	129
Mamou	-	-	-	-	-		-	-
Garcon	-	-	-	-	-		-	-
Fille	-	-	-	-	-		-	-
N'Zérékoré	1 399	1 086	916	468	205	94	186	80
Garcon	1 012	819	659	325	149	73	133	58
Fille	387	267	257	143	56	21	53	22
Guinée	41 007	45 126	41 071	29 896	22 351	17 350	16 049	14 164
Garcon	26 032	29 012	25 372	18 624	13 510	10 319	9 367	7 891
Fille	14 975	16 114	15 699	11 272	8 841	7 031	6 682	6 273

Source : Annuaire statistique de l'enseignement supérieur

Tableau 6. 75: Evolution des effectifs des étudiants de l'enseignement supérieur public par région et selon le sexe

Region/Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 672	1 721	1 685	1 293	902	484	370	440
Garcon	1 443	1 527	1 471	1 125	774	403	322	384
Fille	229	194	214	168	128	81	48	56
Conakry	36 878	35 659	34 064	33 106	32 071	26 120	34 992	31 435
Garcon	27 615	26 511	24 074	24 718	23 163	18 861	24 290	20 908
Fille	9 263	9 148	9 990	8 387	8 908	7 259	10 702	10 527
Faranah	1 331	1 217	2 132	2 469	3 598	4 051	4 245	4 289
Garcon	1 100	984	1 701	2 004	2 875	3 237	3 365	3 384
Fille	231	233	431	465	723	814	880	905
Kankan	5 513	5 557	8 093	9 246	9 712	9 011	10 577	10 669
Garcon	4 479	4 330	6 453	7 439	7 819	7 245	8 269	8 106
Fille	1 034	1 227	1 640	1 807	1 893	1 766	2 308	2 563
Kindia	5 780	5 166	8 085	10 202	9 682	10 466	13 545	11 832
Garcon	4 408	3 827	5 905	7 607	7 272	7 616	8 785	7 819
Fille	1 372	1 339	2 180	2 595	2 410	2 850	4 760	4 013
Labé	1 908	1 609	1 903	2 241	2 266	1 871	2 617	2 527
Garcon	1 607	1 356	1 549	1 837	1 843	1 518	2 046	1 956
Fille	301	253	354	404	923	353	571	571
Mamou	2 403	2 682	2 670	2 526	2 500	2 321	2 535	3 149
Garcon	251	2 300	2 248	2 120	2 059	1 841	2 024	2 561
Fille	352	382	422	406	441	480	511	588
N'Zérékoré	949	1 004	1 707	1 877	2 385	2 056	2 799	2 801
Garcon	775	817	1 403	1 572	1 958	1 659	2 099	2 058
Fille	174	187	298	305	427	397	700	743
Guinée	56 434	54 615	60 339	62 960	63 116	56 380	71 680	67 142
Garcon	43 478	41 652	44 810	48 423	47 763	42 380	51 200	47 176
Fille	12 956	12 963	15 529	14 537	15 353	14 000	20 480	19 966

Source : BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRSI

Tableau 6. 76: Effectifs des étudiants par niveau d'étude selon le sexe

ableau 6. 76:	Effectifs des é				
Sexe	2018	2019	2020	2021	2022
Licence 1	23 420	20 199	22 767	39 908	20 343
Garcon	17 507	14 412	15 852	26 885	nd
Fille	5 913	5 787	6 915	13 023	nd
Licence 2	33 258	33 650	19 461	21 884	35 500
Garcon	23 451	17 174	13 756	15 196	nd
Fille	9 807	6 476	5 705	6 688	nd
Licence 3	26 041	32 268	21 990	19 423	19 980
Garcon	18 406	22 660	15 989	13 496	nd
Fille	7 635	9 608	6 001	5 927	nd
Licence 4	7 079	6 654	6 986	3 875	4 277
Garcon	5 400	5 058	5 259	3 091	nd
Fille	1 679	1 596	1 727	784	nd
Licence 5	na	1 359	1 409	1 118	630
Garcon	na	950	1 038	783	nd
Fille	na	409	371	335	nd
Licence 6	na	706	712	686	426
Garcon	na	494	470	432	nd
Fille	na	212	242	254	nd
Licence 7	na	Na	52	73	108
Garcon	na	Na	42	58	nd
Fille	na	Na	10	15	nd
Ensemble Licence	89 798	84 836	73 377	86 967	81 264
Garcon	64 764	60 748	52 406	59 941	nd
Fille	25 034	24 088	20 971	27 026	nd
Master 1	1 731	233	151	157	549
Garcon	1 265	195	123	128	419
Fille	466	38	28	29	130
Master 2	1 186	257	191	600	917
Garcon	910	222	164	494	761
Fille	276	35	31	106	156
Ensemble Master	2 917	490	346	757	1 466
Garcon	2 175	417	287	622	1 180
Fille	742	73	59	135	286
Doctarat	141	141	7	5	134
Garcon	108	108	6	4	124
Fille	33	33	1	1	10
Ensemble	92 856	85 467	73 730	87 729	nd
Garcon	67 047	61 273	52 699	60 567	nd
Fille	25 809	24 194	21 031	27 162	nd
	sira atatiatianna da l'		náriour/MECDCI		

Source: BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRSI

Tableau 6. 77: Repartition des effectifs des étudiants du secteur public par domaine d'etude selon le sexe

O OOKO					
Domaines/Sexe	2018	2019	2020	2021	2022
Education	2 853	1 503	4 842	4 793	3 260
Filles	654	412	1 260	1 671	1 248
Garçons	2 199	1 091	3 582	3 122	2 012
Lettres et arts	12 313	11 427	5 076	4 711	14 508
Filles	3 085	2 776	1 244	1 441	3 952
Garçons	9 228	8 651	3 832	3 270	10 556
Sciences sociales et droit	20 373	15 989	12 999	16 324	11 704
Filles	4 273	3 653	2 917	4 411	3 523
Garçons	16 100	12 336	10 082	11 913	8 181
Sciences economiques, commerce et administrative	6 664	11 003	13 398	21 543	12 884
Filles	2 006	3 666	4 158	6 766	4 684
Garçons	4 658	7 336	9 240	14 777	8 200
Science exactes et naturelles	8 077	9 158	10 847	13 385	15 998
Filles	1 936	1 919	2 644	3 776	4 894
Garçons	6 141	7 238	8 203	9 609	11 104
Ingenieries, industrie et production	5 505	8 378	2 330	1 707	3 668
Filles	773	1 344	230	292	600
Garçons	4 732	7 034	2 100	1 415	3 068
Sciences agronomies et veterinaire	3 395	2 735	2 921	5 339	4 728
Filles	632	736	640	1 146	965
Garçons	2 763	1 999	2 281	4 193	3 763
Santé et protection sociale	2 571	2 613	1 761	2 672	296
Filles	851	780	504	802	79
Garçons	1 720	1 833	1 257	1 870	217
Services	1 209	103	37	36	96
Filles	327	39	4	6	21
Garçons	882	64	33	30	75
Ensemble	62 960	62 907	56 195	70 510	67 142
Filles	14 537	15 325	13 978	20 311	19 966
Garçons	48 423	47 582	42 217	50 199	47 176

Source : BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRS

Tableau 6. 78: Repartition des effectifs des étudiants du secteur privé par domaine d'etude selon le sexe

Domaine/Sexe	2018	2019	2020	2021	2022
Education	214	327	123	274	28
Filles	29	88	25	41	7
Garçons	185	239	98	233	21
Lettres et arts	1 570	933	66	59	81
Filles	762	320	20	41	8
Garçons	808	613	46	18	73
Sciences sociales et droit	10 338	4 481	911	895	3 485
Filles	4 586	1 947	418	438	1 353
Garçons	5 752	2 534	493	457	2 132
Sciences économiques, commerce et administrative	3 635	8 641	8 005	8 512	6 587
Filles	1 755	4 297	3 980	4 215	3 514
Garçons	1 880	4 344	4 025	4 297	3 073
Science exactes et naturelles	7005	1056	685	594	329
Filles	2 268	278	182	122	179
Garçons	4737	778	503	472	150
Ingenieries, industrie et production	4 774	4 867	1 557	954	1 383
Filles	1010	1234	267	134	210
Garçons	3 764	3 633	1 290	820	1 173
Sciences agronomies et veterinaire	267	Nd	45	34	6
Filles	87	Nd	12	10	1
Garçons	180	Nd	33	24	5
Santé et protection sociale	1 635	1 607	2 413	2 485	2 213
Filles	564	583	898	934	1 024
Garçons	1 071	1 024	1 515	1 551	1 189
Services	458	17	580	9	10
Filles	211	16	297	7	6
Garçons	247	1	283	2	4
Ensemble	29 896	21 929	17 182	13 816	14 122
Filles	11 272	8 763	6 993	5 942	6 302
Garçons	18 624	13 166	10 189	7874	7 820

Source : BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRS

Tableau 6. 79: Evolution des effectifs des enseignants par sexe et selon le statut de l'établissement de l'enseignement supérieur

Statut/Sexe	2018	2019	2020	2021
Public	2 233	2 411	3 033	3 048
Hommes	2 068	2 231	2 775	2 758
Femmes	165	180	258	290
Privé	3 000	2 500	3 938	6 354
Hommes	2 942	2 445	3 774	3 048
Femmes	58	55	164	3 306
Ensemble	5 233	4 911	6 971	6 487
Hommes	5 010	4 676	6 549	6 064
Femmes	223	235	422	423

Source : BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRS

Tableau 6. 80: Informations sur la couverture de l'enseignement supérieur

2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
97 441	99 741	101 410	92 856	85 467	73 730	87 729	81 264
10 917 711	11 233 038	11 555 062	11 883 517	12 218 357	12 559 624	12 907 396	13 261 638
893	888	878	781	699	587	680	612
	97 441 10 917 711	97 441 99 741 10 917 711 11 233 038	97 441 99 741 101 410 10 917 711 11 233 038 11 555 062	2015 2016 2017 2018 97 441 99 741 101 410 92 856 10 917 711 11 233 038 11 555 062 11 883 517	97 441 99 741 101 410 92 856 85 467 10 917 711 11 233 038 11 555 062 11 883 517 12 218 357	2015 2016 2017 2018 2019 2020 97 441 99 741 101 410 92 856 85 467 73 730 10 917 711 11 233 038 11 555 062 11 883 517 12 218 357 12 559 624	2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 97 441 99 741 101 410 92 856 85 467 73 730 87 729 10 917 711 11 233 038 11 555 062 11 883 517 12 218 357 12 559 624 12 907 396

Source: BSD/Annuaire statistique de l'enseignement supérieur/MESRS

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 7 : Santé

Liste des tableaux

TABLEAU 7. 1:EVOLUTION DE QUELQUES INDICATEURS DE SANTE
TABLEAU 7. 3:REPARTITION DES INFRASTRUCTURES SANITAIRES PUBLIQUES PAR REGION ADMINISTRATIVE
ADMINISTRATIVE
TABLEAU 7. 5:SITUATION GLOBALE DES HOPITAUX ET CMC
TABLEAU 7. 6:EVOLUTION TOTAL DE CAS SUSPECT DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRES141 TABLEAU 7. 7:EVOLUTION TOTAL DE CAS TESTE DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRES141 TABLEAU 7. 8:EVOLUTION TOTAL DE CAS CONFIRME DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRE
141 TABLEAU 7. 7:EVOLUTION TOTAL DE CAS TESTE DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRES141 TABLEAU 7. 8:EVOLUTION TOTAL DE CAS CONFIRME DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRE
141 TABLEAU 7. 8:EVOLUTION TOTAL DE CAS CONFIRME DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRE
±7±
TABLEAU 7. 9:EVOLUTION TOTAL DE CAS TRAITE DU PALUDISME ENREGISTRE PAR FORMATIONS SANITAIRES141
TABLEAU 7. 10:EVOLUTION TOTAL DE CAS DECES DU AU PALUDISME ENREGISTRE DANS LES FORMATIONS SANITAIRES
TABLEAU 7. 11:EVOLUTION DU NOMBRE DES CAS DE PALUDISME CHEZ FEMMES ENCEINTES ENREGISTRE DANS LES STRUTCURES SANITAIRES142
TABLEAU 7. 13:VACCINATION DES ENFANTS DE MOINS DE 5 ANS PAR ANTIGENE (PERSONNE)
TABLEAU 7. 14:EVOLUTION DU TAUX DE COUVERTURE VACCINALE PAR ANTIGENE ET PAR REGION143
TABLEAU 7. 15:PREVALENCE DU VIH/SIDA (FEMMES HOMMES DE 15 A 49 ANS SEROPOSITIFS) PAR REGION ADMINISTRATIVE (%)144
TABLEAU 7. 16:PREVALENCE DE VIH/SIDA PAR SEXE ET PAR AGE144
TABLEAU 7. 17:PREVALENCE DE VIH/SIDA (FEMMES ET HOMMES DE 15 A 49 ANS SEROPOSITIFS) PAR MILIEU DE RESIDENCE (%)
TABLEAU 7. 18:EVOLUTION DU NOMBRE DE PERSONNES TESTEES DU VIH145
TABLEAU 7. 19:EVOLUTION DU NOMBRE DE PERSONNES DEPISTEES SUR LE VIH BENEFICIANTS D'UN CONSEIL 145
TABLEAU 7. 20:NOMBRE DE FEMMES ENCEINTES INFECTEES PAR LE VIH AYANT REÇU DES ARV PAR REGION145
TABLEAU 7. 21:CAS DE TUBERCULOSE (TB) NOTIFIES TOUTES FORMES PAR FORMATION SANITAIRES DES REGIO ADMINISTRATIVE145
TABLEAU 7. 22:TAUX D'ACCOUCHEMENTS REALISES DANS UN ETABLISSEMENT DE SANTE PAR MILIEU DE RESIDENCE (%)
TABLEAU 7. 23:TAUX D'ACCOUCHEMENTS REALISES DANS UN ETABLISSEMENT DE SANTE PAR REGION ADMINISTRATIVE (%)146
TABLEAU 7. 24:TAUX D'ACCOUCHEMENTS ASSSISTES PAR UN PERSONNEL DE SANTE PAR MILIEU DE RESIDENCE (%)146
TABLEAU 7. 25:TAUX D'ACCOUCHEMENTS ASSSISTES PAR UN PERSONNEL DE SANTE PAR REGION ADMINISTRATIVE (%)146
TABLEAU 7. 26:REPARTITION DE L'ACCOUCHEMENT TOTAL ENREGISTRE PAR DISTRICT SANITAIRE146
TABLEAU 7. 27:REPARTITION TOTAL DE L'ACCOUCHEMENT ASSISTE PAR UN PERSONNEL QUALIFIE PAR DISTRIC SANITAIRE147
TABLEAU 7. 28:REPARTITION TOTAL DE L'ACCOUCHEMENT A DOMICILE PAR DISTRICT SANITAIRE147

	DTAL DE L'ACCOUCHEME	NT PAR CESARIENNE PAR	R DISTRICT SANITAIRE
147			
TABLEAU 7. 30:EVOLUTION DU			
TABLEAU 7. 31:NOMBRE DE DE	CES MATERNELS PAR DIS	TRICT SANITAIRE	148
TABLEAU 7. 32:REPARTITION DE	S NOUVELLES UTILISATRIC	ES PF PAR METHODE DAN	S LES148
TABLEAU 7. 33:INDICATEURS NU	TRITIONNELS DES ENFAN	TS DE MOINS DE 5 ANS PA	R REGION (%)148
TABLEAU 7. 34:INDICATEURS NU	TRITIONNELS DES ENFAN	TS DE MOINS DE 5 ANS PA	R SEXE (%)149
TABLEAU 7. 35:REPARTITION DE	S ENFANTS MALNUTRIS R	ÇUS AU CRENAM (MODE	RE) (ADMISSIONS ET SORTIES)
149			
TABLEAU 7. 36:EVOLUTION DU N	IOMBRE D'ENFANT MALN	UTRIS AIGUI MODERE REQ	U AU CRENAM149
TABLEAU 7. 37:EVOLUTION DU N	IOMBRE D'ENFANT MALN	UTRIS AIGUI MODERE GU	ERRIE AU CRENAM149
TABLEAU 7. 38:EVOLUTION DU N	IOMBRE DE CAS DE DECC	ES DES ENFANTS MALNUT	RIS AIGUI MODERE AU CRENAM
149			
TABLEAU 7. 39:REPARTITION DE	S ENFANTS MALNUTRIS R	ÇUS AU CRENAS (SEVERE)) (ADMISSIONS ET SORTIES) DANS
LES DISTRICTS SANITAIRE .	150		
TABLEAU 7. 40:EVOLUTION DU N	IOMBRE D'ENFANT MALN	UTRIS AIGUI SEVERE REÇL	J AU CRENAS150
TABLEAU 7. 41:EVOLUTION DU N	IOMBRE D'ENFANT MALN	UTRIS AIGUI SEVERE GUEF	RRIE AU CRENAS150
TABLEAU 7. 42:EVOLUTION DU N	IOMBRE DE CAS DE DECC	S DES ENFANTS MALNUT	RIS AIGUI SEVERE AU
CRENAS150			
TABLEAU 7. 43:EVOLUTION DES	CAS ET DES DECES DES MA	ALADIES EPIDEMIQUES	150
TABLEAU 7. 44:PREVALENCE DE			
TABLEAU 7. 45:POURCENTAGE D			
TABLEAU 7. 46:EVOLUTION DES			
SANITAIRES DE BASE			
TABLEAU 7. 47:EVOLUTION DES	PRINCIPAUX MOTIES D'HO	SPITALISATION DANS LES	FORMATIONS SANITAIRE
(NOMBRE)151			
TABLEAU 7. 48:EVOLUTION DES	PRINCIPAUX MOTIES DE F	ECES DANS LES FORMATIO	ONS SANITAIRES DES DISTRICTS
152			2.10 0 / DE0 D10 1.11(010

Tableau 7. 1: Evolution de guelques indicateurs de santé

Tableau 7. 1:Evolution de quelques indicateurs					
Indicateurs	2018	2019	2020	2021	2022
Maladies (nombre de cas)					
Paludisme	1 158	1 373	1 504	1 881	
Anemie des enfants de moins de cinq (5) ans dans les CS	22 357	27 848	30 528		162 444
Nombre de cas de tuberculose	911	1085	1053	943	19 632
Cholera	1	345	570	480	0
i.r.a chez les enfants de 0-11	81 066	123 548	112 348		835 413
Nombre de cas de VIH/SIDA	512 387	902 268	832 160	1 094	680 706
Nombre de cas de meningite	676	15	nd	nd	553
Maladies diarrhéiques chez les enfants de 0 à 11	26 848	38 444	38 470		261 706
Vaccination des enfants de 0-11 mois par antigène					
BCG < 1an	438 298	465 225	461 760	479 922	362 839
VPO0 < 1an	417 386	440 499	431 935	387 960	403 685
VPO1 < 1an	428 649	451 283	422 947	381 749	453 018
VPO2 < 1an	416 435	422 137	416 254	353 957	428 086
VPO3 < 1an	388 212	423 511	398 542	349 395	420 129
VAA < 1an	397 270	438 523	408 289	418 474	464 688
VAR < 1an	344 756	384 779	386 429	419 070	458 853
Enfants completement vaccinés < 1an	378 679	400 350	398 621	397 515	
Santé maternelle et Infantile					
Total accouchement enrégistrés dans les formations	007.000	000 047	000 500	000 540	400 470
sanitaires	227 889	303 917	302 566	339 540	402 472
Total accouchement assisté par un personnel qualifié dans	404 774	207.404	222 420	040 470	202 742
les formations sanitaires	181 771	207 181	233 430	246 176	363 713
Nombre total de CPN3	310 340	367 427	404 727	453 950	
Nombre total de décès maternel	145	171	137	138	488
Nutrition des enfants					
Malnutrition aigue modéré au CRENAM (nombre)	nd	31 696	75 568	63 039	31 237
Malnutrition aigue sévère au CRENAS (nombre)	nd	22 325	67 127	58 121	27 733
Infrastructures sanitaires					
Hôpitaux nationaux	3	3	3	3	3
Hôpitaux régionaux	7	7	7	7	8
Hopitaux préfectoraux	26	26	26	26	26
Maternité	nd	nd	nd	55	53
Centre de santé	nd	nd	nd	426	423
Poste de santé	nd	nd	nd	2 051	2308
Lits	nd	nd	nd	3 416	3 383
Officines privés	653	656	731	751	988
Centres médicaux communaux	9	9	9	9	9
Centre de santé amelioré	9	9	9	9	9
Ressources humaines et ratio					
Médecin	2 477	1 957	nd	2 477	1 341
Infirmier d'état	2 991	nd	nd	2 991	1 989
Sage femme	1 419	nd	nd	1 419	1 018
Pharmacien	217	nd	nd	217	131
Technicien santé publique	22	nd	nd	22	48
Technicien de labo	285	nd	nd	285	252
ATS	4 933	4 401	nd	4 933	2 850
	527	nd	nd	527	367
Biologiste			nd		
Ingénieur biomédical	4	nd		54	9
Habitants par centre de santé	nd 4.700	nd	nd 40.055	30 299	30 278
Habitants par médecin	4 798	6 243	40 255	5 211	9 889
Habitants par lit d'hopital	nd	nd	3 804	3 778	3 920
Femme en âge de procréer par sage femme	1 883	nd	nd	2 274	3 257
Habitants par infirmier	3 973	nd	nd	4 315	6 667
Habitants par ATS	2 409	2 776	5 847	2 617	4 653
Médecin pour 10 000 habitants	2,08	1,6	0,2	2,00	1,01
Infirmier pour 5 000 habitants	1,3	nd	nd	1,16	0,74
Sage femme pour 10 000 habitants	1,2	nd	nd	1,09	0,76
Ratio femme en âge de procréer par maternité	nd	nd	nd	58 669	62 555
Habitants/ Officines	10 648	10 919	17 181	21 951	13 422
Source : BSD Santé					

Tableau 7. 2: Répartition de personnel médicale du secteur public par région administrative

	2:Répartition de personne		
Région	Personnel	2021	2022
	Médecin	278	155
	Infirmier d'état	399	306
	Sage femme	147	128
	Pharmacien	17	16
Boké	Technicien santé publique	4	14
	Technicien de labo	34	98
	ATS	442	412
	Biologiste	69	52
	Ingénieur biomédical	1	0
	Médecin	700	212
	Infirmier d'état	536	145
	Sage femme	223	221
	Pharmacien	95	36
Conakry	Technicien santé publique	4	9
	Technicien de labo	66	23
	ATS	831	306
	Biologiste	134	65
	Ingénieur biomédical	50	0
-	Médecin	211	81
	Infirmier d'état	270	196
	Sage femme	148	77
	Pharmacien	13	9
Faranah	Technicien santé publique	4	4
	Technicien de labo	24	21
	ATS	480	244
	Biologiste	47	23
-	Ingénieur biomédical	0	0
	Médecin	329	155
	Infirmier d'état	310	232
	Sage femme	209	113
	Pharmacien	18	6
Kankan	Technicien santé publique	1	3
	Technicien de labo	28	10
Kankan	ATS	1053	433
	Biologiste	79	48
	Ingénieur biomédical	0	0
	Médecin	265	399
	Infirmier d'état	355	311
	Sage femme	179	177
	Pharmacien	26	30
Kindia	Technicien santé publique	2	11
	Technicien de labo	33	13
	ATS	557	340
	Biologiste	71	77
	Ingénieur biomédical	1	3
	Médecin	189	113
	Infirmier d'état	347	242
	Sage femme	138	77
	Pharmacien	8	8
Labé	Technicien santé publique	3	5
	Technicien de labo	24	12
	ATS	385	314
	Biologiste	41	29
	Ingénieur biomédical	0	6
Mamou	Médecin	166	63

Région	Personnel	2021	2022
	Infirmier d'état	292	103
	Sage femme	144	60
	Pharmacien	8	5
	Technicien santé publique	5	2
	Technicien de labo	24	21
	ATS	375	158
	Biologiste	39	29
	Ingénieur biomédical	1	0
	Médecin	339	163
	Infirmier d'état	482	454
	Sage femme	231	165
	Pharmacien	32	21
N'Zérékoré	Technicien santé publique	1	0
	Technicien de labo	52	54
	ATS	807	643
	Biologiste	47	44
	Ingénieur biomédical	1	0
	Médecin	2 477	1 341
	Infirmier d'état	2 991	1989
	Sage femme	1 419	1018
	Pharmacien	217	131
Ensemble	Technicien santé publique	24	48
	Technicien de labo	285	252
	ATS	4 930	2850
	Biologiste	527	367
O DOD	Ingénieur biomédical	54	9

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 3:Répartition des infrastructures sanitaires publiques par région administrative

Région	Infrastructures	2021	2022
Boké	Centre de santé	45	44
	Infrastructures 2021 Centre de santé 45 Poste de santé 134 Centre de santé 29 Poste de santé 1 Centre de santé 44 Poste de santé 69 Poste de santé 55 Centre de santé 261 Centre de santé 384 Centre de santé 41 Poste de santé 213 Centre de santé 84 Poste de santé 360 Centre de santé 426	134	206
Conokry	Centre de santé	29	23
Conakry	Poste de santé	1	4
Faranah	Centre de santé	44	49
raranan	Poste de santé	193	207
Kankan	Centre de santé	69	74
Nankan	Poste de santé	505	536
Kindia	Centre de santé	55	56
Niliula	Poste de santé	261	314
Labá	Centre de santé	59	58
Labé	Poste de santé 134 206 Centre de santé 29 23 Poste de santé 1 4 Centre de santé 44 49 Poste de santé 193 207 Centre de santé 69 74 Poste de santé 505 536 Centre de santé 261 314 Centre de santé 59 58 Poste de santé 384 407 Centre de santé 41 41 Poste de santé 213 239 Centre de santé 84 78 Poste de santé 360 395	407	
Mamou	Centre de santé	41	41
Mamou	Centre de santé 29 23 Poste de santé 1 4 Centre de santé 44 48 Poste de santé 193 207 Centre de santé 69 74 Poste de santé 505 536 Centre de santé 55 56 Poste de santé 261 314 Centre de santé 59 56 Poste de santé 384 407 Centre de santé 41 4 Poste de santé 213 236 Centre de santé 84 76 Poste de santé 360 396 Centre de santé 426 425	239	
N'Zérékoré	Centre de santé	84	78
IN ZEIEKUIE	Poste de santé	360	395
Ensemble	Centre de santé	426	423
Ensemble	Poste de santé	69 74 505 536 55 56 261 314 59 58 384 407 41 41 213 239 84 78 360 395 é 426 423	2 308

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 4: Evolution du nombre d'officine privée

Dénominati on	Valeur de référence 2014	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Kaloum	41	47	47	48	48	49	47	54
Dixinn	40	45	45	50	50	54	45	65
Matam	34	41	41	46	46	47	44	50
Ratoma	154	185	186	217	217	224	200	274
Matoto	64	83	83	102	102	122	81	144
Conakry	333	401	402	463	463	496	417	587
Boké	16	17	17	18	18	26	20	40
Kindia	41	61	61	83	83	96	57	155
Mamou	9	11	11	12	15	15	11	21
Labé	13	18	18	23	23	29	19	37
Faranah	8	10	10	11	11	11	9	19
Kankan	4	4	4	11	11	22	19	69
N'Zérékoré	24	29	29	32	32	36	36	60
Total	448	551	552	653	656	731	588	988

Source : Direction Nationale de la pharmacie /Ministère de la Santé

Tableau 7. 5: Situation globale des hôpitaux et CMC

Indicateurs	2021	2022
Activités médicales		
Nombre de lits d'hospitalisation	3 226	3 383
Nombre de consultations	964 254	880 959
Nombre d'hospitalisations	130 658	157 041
Nombre de césariennes	21564	26 564
Durée Moyenne de séjour	11	6
Taux d'Occupation Moyen des lits	80%	71%
Activités médicotechniques		
Nombre d'examens de laboratoire	2 962 977	2 519 041
Nombre d'examens de radiologie	32 414	49 355
Nombre d'examens d'échographie	23 300	35 542
Nombre d'actes dentaires	24 808	27 846
Recette totales internes en GNF		
Recettes internes	103 019 770 971	110 853 570 195
Subventions de l'Etat	101 899 570 097	179 341 031 193
Dépenses hospitalières en GNF		
Dépenses pharmaceutiques (RP et subventions)	109 465 127 236	69 856 195 059
Dépenses totales	211 249 841 933	278 145 333 563
Ratios de rationalité productive		
Nombre d'unités d'oeuvre	207 280	
Ratio d'examens de laboratoire par	2.0	2.05
consultant	3,0	2,85
Dépense moyenne en produits	929 500	42 563
Pharmaceutiques (RI + S)	929 500	42 503

Source : BSD santé/Ministère de la Santé

Tableau 7. 6: Evolution total de cas suspect du paludisme enregistré par formations sanitaires

Région	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	383 560	439 312	80 882	649 024	683 418
Conakry	296 415	358 687	1 771	416 852	537 001
Faranah	262 806	289 179	19 742	392 478	424 387
Kankan	454 797	567 173	56 956	516 543	668 451
Kindia	351 873	393 856	61 658	482 597	606 043
Labé	253 550	303 162	123 711	436 497	458 552
Mamou	202 709	206 675	17 474	391 951	257 062
N'Zérékoré	452 034	498 981	48 637	873 103	681 803
Guinée	2 657 744	3 057 025	410 831	4 159 045	4 316 717

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 7: Evolution total de cas testé du paludisme enregistré par formations sanitaires

Région	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	489 448	541 484	nd	639 811	652 602
Conakry	379 868	424 995	nd	409 195	498 305
Faranah	355 291	390 697	nd	386 781	402 163
Kankan	605 590	755 091	nd	513 993	653 106
Kindia	462 539	498 497	nd	479 613	599 866
Labé	320 652	378 783	nd	433 972	453 249
Mamou	257 685	262 914	nd	383 625	254 774
N'Zérékoré	613 929	668 361	nd	866 173	679 436
Guinée	3 485 002	3 920 822	nd	4 113 163	2 193 501

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 8: Evolution total de cas confirmé du paludisme enregistré par formations sanitaires

Région	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	216 361	257 227	96 454	405 012	373 631
Conakry	80 289	98 394	37 965	249 879	166 830
Faranah	161 402	179 031	78 903	233 615	262 777
Kankan	317 795	380 837	112 782	347 890	416 902
Kindia	210 429	241 091	119 871	288 449	379 147
Labé	121 299	139 182	127 438	313 864	159 038
Mamou	135 640	137 548	64 833	167 293	175 766
N'Zérékoré	309 015	345 712	216 859	416 443	477 851
Guinée	1 552 230	1 779 022	855 105	2 422 445	2 411 942

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 9: Evolution total de cas traité du paludisme enregistré par formations sanitaires

Région	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	199 918	241 427	45 021	385 895	362 195
Conakry	70 215	80 469	830	260 275	157 250
Faranah	148 418	166 046	13 305	224 975	256 009
Kankan	275 792	382 502	38 837	342 764	391 167
Kindia	190 012	215 142	42 520	281 261	366 598
Labé	116 297	134 678	33 082	311 247	156 843
Mamou	126 478	132 006	11 439	164 082	170 872
N'Zérékoré	273 234	297 685	32 766	424 822	462 219
Guinée	1 400 364	1 649 955	217 800	2 395 321	2 323 153

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 10: Evolution total de cas décès dû au paludisme enregistré dans les formations sanitaires

Région	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	243	437	nd	147	161
Conakry	145	69	nd	114	157
Faranah	212	107	nd	146	176
Kankan	223	633	nd	167	279
Kindia	374	315	nd	104	221
Labé	26	166	nd	94	67
Mamou	18	51	nd	57	51
N'Zérékoré	407	706	nd	200	250
Guinée	1 648	2 484	nd	1 029	1 362

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 11: Evolution du nombre des cas de paludisme chez femmes enceintes enregistré dans les strutcures sanitaires

Dánion		0040	0000	0004	0000
Région	2 1 1	2019	2020	2021	2022
	Cas testés	21 696	22 837	nd	28 934
Boké	Cas confirmés	11 455	12 736	nd	13 443
	Cas traité	11 412	8 910	nd	12 877
	Total décés FE toute cause confondue		14	nd	10
	Cas testés	9 386	8 919	nd	11 048
Conakry	Cas confirmés	1 800	1 845	nd	2 465
Containly	Cas traité	1 694	596	nd	2 372
	Total décés FE toute cause confondue		0	nd	
	Cas testés	15 026	19 524	nd	29 971
Faranah	Cas confirmés	8 052	10 967	nd	13 952
i aiaiiaii	Cas traité	7 915	5 982	nd	12 936
	Total décés FE toute cause confondue		31	nd	9
	Cas testés	34 909	48 143	nd	43 792
Kankan	Cas confirmés	21 807	28 718	nd	25 088
Nankan	Cas traité	71 786	10 308	nd	22 218
	Total décés FE toute cause confondue		34	nd	
	Cas testés	19 899	26 325	nd	36 399
Vindia	Cas confirmés	10 630	14 195	nd	16 571
Kindia	Cas traité	10 510	6 810	nd	16 954
	Total décés FE toute cause confondue		17	nd	15
	Cas testés	5 828	5 367	nd	6 966
ا ماء ا	Cas confirmés	2 604	2 354	nd	2 812
Labé	Cas traité	2 517	782	nd	2 870
	Total décés FE toute cause confondue		57	nd	
	Cas testés	6 719	7 461	nd	8 604
Marsau	Cas confirmés	3 342	3 802	nd	4 775
Mamou	Cas traité	3 252	1 341	nd	4 802
	Total décés FE toute cause confondue		10	nd	
	Cas testés	23 059	29 175	nd	36 610
NU74-414	Cas confirmés	13 558	16 624	nd	20 142
N'Zérékoré	Cas traité	13 480	11 250	nd	19 758
	Total décés FE toute cause confondue		78	nd	
	Cas testés	136 522	167 751	nd	202 329
Out of	Cas confirmés	73 248	91 241	nd	99 248
Guinée	Cas traité	122 566	45 979	nd	94 787
	Total décés FE toute cause confondue		241	nd	34

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 12: Vaccination des enfants de moins de 5 ans par antigéne (personne)

						\I	- /	
Antigène	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
VPO 0	354 464	378 236	449 109	417 386	440 499	431 935	387 942	403 334
VPO 1	376 867	404 398	472 826	428 649	451 283	422 947	373 539	407 431
VPO 2	357 235	368 998	448 272	416 435	422 137	416 254	351 983	385 273
VPO 3	347 048	359 957	440 526	388 212	423 511	398 542	349 362	377 891
BCG	390 083	435 215	490 553	438 298	465 225	461 760	479 722	367 271
DtcHibHepB1	nd	nd	nd	nd	nd	nd	448 042	454 136
DtcHibHepB2	nd	nd	nd	nd	nd	nd	4223 88	426 581
DtcHibHepB3	nd	nd	nd	nd	nd	nd	409 221	417 619
VAA	357 892	383 003	443 646	397 270	438 523	408 289	410 934	417 970
VAR	357 392	391 098	448 178	344 756	384 779	386 429	430 318	426 861
Vit A admin	nd	nd	nd	310 089	296 773	275 204	nd	484 477
Enfants complètement vaccinés	343 442	370 281	425 335	378 679	400 350	398 621	410 934	417 970

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 13: Evolution du taux de couverture vaccinale par antigène et par région

ableau 7. 13:Evolu	tion du taux de co	uverture vaccinale	par ant	igene et pai	region	
Région	Antigène	2018	2019	2020	2021	2022
	BCG	98	91	86	87,4	65,9
Boké	VPO3	96	89	75	72,2	79,4
	VAR1	95	75	60	67,4	85,0
	Penta1	100	95	86		90,1
	Penta3	98	90	78	76,5	85,1
	BCG	109	81	73	69,7	67,1
Conakry	VPO3	107	87	62	62,0	76,1
	VAR1	112	74	62	62,5	77,3
	Penta1	113	87	66		78,9
	Penta3	108	79	62	63,2	73,1
Faranah	BCG	98	102	95	100,3	78,3
	VPO3	99	108	78	84,7	85,2
	VAR1	96	90	16	76,8	90,4
	Penta1	104	105	87	. 0,0	96,6
	Penta3	99	95	83	93,1	88,9
	BCG	109	99	110	112,2	85,6
Kankan	VPO3	96	90	85	100,0	79,2
	VAR1	101	79	91	82,3	97,2
	Penta1	111	101	96	32,0	103,4
	Penta3	98	99	87	106,6	97,1
Kindia	BCG	99	89	101	103,7	61,2
	VPO3	95	96	88	88,9	88,2
	VAR1	92	78	88	87,3	92,4
	Penta1	106	95	94	07,0	99,3
	Penta3	94	80	86	94,3	89,5
	BCG	93	75	75	72,1	60,3
	VPO3	94	77	67	68,3	72,0
Lahé	VAR1	89	76	61	63,4	70,2
Labé Mamou	Penta1	100	80	73	03,4	81,4
	Penta3	94	76	66	71,8	75,2
	BCG	95	98	86	86,8	62,6
	VPO3	101	93	78	77,6	74,7
	VAR1	99	93	86		83,2
	Penta1	109	101	82	70,0	
	Penta3		94		91.0	91,5 83,7
		102		77	81,0	
N'Zérékoré	BCG	101	101	94	97,7	59,1
	VPO3	103	103	85	88,1	76,3
	VAR1	98	22	88	62,7	87,4
	Penta1	116	101	98	96.7	96,9
	Penta3	106	113	92	86,7	89,6
	BCG	102	92	92	92,9	68,4
Guinée	VPO3	99	93	78	81,8	79,2
	VAR1	99	80	79	72,3	86,5
	Penta1	108	97	86		93,1
	Penta3	100	90	80	86,7	86,1

Source : BSD Santé

Tableau 7. 14:Prévalence du VIH/SIDA (femmes hommes de 15 à 49 ans séropositifs) par région administrative (%)

administrative (7	2005	2012	2018
Boké	0,8	1,2	1,4
Filles	1,4	1,9	2,3
Garçons	1,2	1,6	2,0
Conakry	0,6	1,6	1,2
Filles	3,4	3,5	2,1
Garçons	2,1	2,7	1,7
Faranah	1,1	1,2	0,3
Filles	2,0	1,5	1,7
Garçons	1,6	1,4	1,2
Kankan	1,3	1,7	0,4
Filles	1,2	1,5	1,0
Garçons	1,2	1,6	0,7
Kindia	0,9	0,4	2,4
Filles	1,0	1,4	1,4
Garçons	0,9	1,0	1,8
Labé	2,1	2,2	0,7
Filles	1,7	1,4	2,0
Garçons	1,8	1,6	1,6
Mamou	0,0	2,2	0,4
Filles	1,1	1,5	1,3
Garçons	0,7	1,7	1,0
N'Zérékoré	0,9	0,6	1,9
Filles	2,2	2,5	1,2
Garçons	1,7	1,7	1,5
Guinée	0,9	1,4	1,3
Filles	1,9	na	1,6
Garçons	1,5	1,4	1,5

Source: EDS 2005; 2012; EDS 2018/INS/ MPCI

Tableau 7. 15:Prévalence de VIH/SIDA par sexe et par âge

		2005			2012			2018		
	% positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf ensembl	% positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf ensembl	% positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf Ensembl e	
15 à 19 ans	0,1	0,5	0,8	1,5	0,1	0,9	1,2	0,9	1,0	
20 à 24 ans	1,4	0,7	1,1	1,1	0,8	1,0	1,0	0,0		
25 à 29 ans	2,0	1,1	1,7	2,7	0,7	2,0	1,8	1,4	1,6	
30 à 34 ans	2,8	0,6	2,0	3,4	1,4	2,6	2,5	0,8	1,8	
35 à 39 ans	1,9	0,6	1,5	2,9	2,9	2,9	2,2	2,2	2,2	
40 à 44 ans	1,4	3,1	2,1	2,2	2,0	2,1	1,3	2,6	1,9	
45 à 49 ans	3,3	0,6	2,1	1,2	2,4	1,7	1,9	1,9	1,9	
50 à 54 ans	na	1,6	Na	Na	na	na	na	na	Na	
55 à 59 ans	na	2,5	Na	Na	na	Na	na	0,6	Na	
15 à 49 ans	1,9	0,9	1,5	2,1	1,2	1,7	1,6	1,3	1,5	
15 à 59 ans	na	1,1	Na	na	1,4	na	na	1,2	Na	

Source : EDS 2005; EDS 2012/INS/MPCI; na = non appliqué

Tableau 7. 16: Prévalence de VIH/SIDA (femmes et hommes de 15 à 49 ans séropositifs) par milieu de résidence (%)

	2005 % positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf ensembl e	2012 % positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf ensembl e	2018 % positif femmes 15 à 49 ans	% positf hommes 15 à 59 ans	% positf ensembl
Conakry	3,4	0,6	2,1	3,5	1,6	2,7	2,1	1,2	1,7
Urbain	3,9	0,6	2,4	3,6	1,5	2,7	2,4	1,5	2,0
Rural	0,9	1,1	1,0	1,3	1,1	1,2	1,2	1,1	1,1

Source: EDS 2005; EDS 2012/INS/ MPCI

Tableau 7. 17: Evolution du nombre de personnes testées du VIH

	2018	2019	2020	2021	2022
Conjoints testées au VIH	3 259	4 447	3 630	5 605	5 959
Femmes enceintes testées dans le site	227 409	385 653	356 746	477 484	511 436
Nombre de personnes depistées pour le VIH et ayant reçu leurs résultats durant le periode de rapportage	281 712	512 168	471 784	610 997	163 311

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 18: Evolution du nombre de personnes dépistées sur le VIH bénéficiants d'un conseil

	2018	2019	2020	2021	2022
Personnes qui ont bénéficié d'un conseil et d'un dépistage du VIH	34 314	78 669	87 871	91169	188 076
Personnes qui ont bénéficié d'un conseil et d'un dépistage du VIH à l'initiative du soignant (cdis) et qui ont reçu / connaissent leur résultat	31 182	74 213	82 085	86 362	nd
Personnes qui ont bénéficié d'un conseil et d'un dépistage volontaire du VIH	32 624	52 599	45 036	44 722	nd
Personnes qui ont bénéficié d'un conseil et d'un dépistage volontaire du VIH et qui ont reçu / connaissent leur résultat	30 232	47 409	41 048	42 605	nd
Femmes enceintes testées du VIH possitives	5 070	4 440	6 106	4 233	nd
Personnes séropositives sur l'ensemble des personnes testées (cas positifs)	6 060	12 769	11 690	13 743	nd

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 19: Nombre de femmes enceintes infectées par le VIH ayant reçu des ARV par région

Région	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	633	1 061	918	1 034	2 413	3 294	nd	2517	616
Conakry	1 354	2 354	1 800	2 732	7 381	7 678	nd	7550	827
Faranah	118	28	93	193	1 358	1 631	nd	2412	106
Kankan	289	446	416	972	1 002	1 846	nd	4315	659
Kindia	927	1 497	2 671	4 910	6 762	5 367	nd	4466	612
Labé	303	304	281	761	1 748	777	nd	1028	207
Mamou	172	145	309	286	369	544	nd	670	73
N'Zérékoré	77	207	677	1 159	1 557	315	nd	2985	295
Guinée	3 873	6 042	7 165	12 047	22 590	21 452	nd	25 943	3 395

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 20:Cas de tuberculose (TB) notifiés toutes formes par formation sanitaires des régions administrative

Indicateurs	2019	2020	2021	2022
Boké	948	1 121	1 379	1 555
Conakry	5 853	7 043	8 531	8 439
Faranah	616	638	711	761
Kankan	954	1 322	1 531	1 620
Kindia	2 458	2 388	3 122	3 234
Labé	442	348	510	562
Mamou	480	484	613	951
N'Zérékoré	1 789	2 220	2 745	2 510
Guinée	13 540	15 564	19 142	19 632

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 21:Taux d'accouchements réalisés dans un établissement de santé par milieu de résidence (%)

	1999	2005	2012	2016	2018
Urbain	60,0	58,3	71,0	84,4	84,1
Rural	18,9	20,8	29,0	43,1	40,0
Guinée	29,0	29,3	40,0	57,2	52,6

Source: EDS 1999; 2005; 2012; MICS 2016 et EDS 2018/INS/MPCI

Tableau 7. 22:Taux d'accouchements réalisés dans un établissement de santé par région administrative (%)

	2005	2012	2016	2018
Boké	23,9	38,0	66,9	42,1
Conakry	59,8	81,0	89,0	89,8
Faranah	23,1	29,0	35,7	34,4
Kankan	31,8	40,0	56,6	51,6
Kindia	27,0	36,0	57,1	50,7
Labé	15,1	27,0	35,7	30,3
Mamou	15,0	19,0	26,0	37,5
N'Zérékoré	30,9	34,0	53,5	71,5
Guinée	29,3	40,0	57,2	52,6

Source: EDS 2005; 2012; MICS 2016 et EDS 2018/INS/MPCI

Tableau 7. 23:Taux d'accouchements asssistés par un personnel de santé par milieu de résidence (%)

Années	2005	2012	2016	2018
Urbain	80,7	71,0	95,6	92,0
Rural	29,3	29,0	55,0	40,7
Guinée	38,0	40,0	68,7	55,3

Source: EDS 2005; 2012; MICS 2016 et EDS 2018/INS/MPCI

Tableau 7. 24:Taux d'accouchements asssistés par un personnel de santé par région administrative (%)

	2005	2012	2016	2018
Boké	26,2	40,0	74,0	45,6
Conakry	89,8	91,0	98,1	96,0
Faranah	32,6	29,0	56,5	38,4
Kankan	39,7	44,0	67,0	56,3
Kindia	29,2	41,0	65,7	55,9
Labé	20,2	32,0	46,9	33,7
Mamou	18,7	21,0	30,8	41,8
N'Zérékoré	41,1	43,0	75,3	64,2
Guinée	38,0	45,0	68,7	55,3

Source: EDS 2005; 2012; MICS 2016 et EDS 2018/INS/MPCI

Tableau 7. 25:Répartition de l'accouchement total enregistré par district sanitaire

. ab.oaa zo topa. t.t.			a. c cg.cu	o pa. a.oo
District	2019	2020	2021	2022
Boké	13 451	17 857	19 592	30 905
Conakry	14 372	13 972	15 731	45 120
Faranah	20 137	31 900	36 379	44 624
Kankan	62 605	71 492	84523	100 955
Kindia	27 161	35 421	39 084	57 774
Labé	17 417	17 902	17 707	27 008
Mamou	10 968	12 837	13 581	20 436
N'Zérékoré	36 324	50 939	50749	64 543
Guinée	202 435	252 320	277 346	391 365

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Sant

Tableau 7. 26: Répartition total de l'accouchement assisté par un personnel qualifié par district sanitaire

District sanitaire	2019	2020	2021	2022
Boké	13 383	15 088	17 020	28 284
Conakry	15 969	15 364	14 322	43 572
Faranah	20 076	24 603	27 755	39 601
Kankan	64 878	76 042	83159	98 380
Kindia	28 809	30 813	34 493	53 327
Labé	17 344	16 079	15 263	24 924
Mamou	10 901	12 105	11 969	19 164
N'Zérékoré	35 821	43 336	42 195	56 461
Guinée	207 181	233 430	246 176	363 713

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Sant

Tableau 7. 27: Répartition total de l'accouchement à domicile par district sanitaire

District sanitaire	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	4 991	4 424	3 211	3 032	4 374
Conakry	1 352	1 147	830	685	1 634
Faranah	8 076	7 476	6 954	8 550	9 105
Kankan	10 403	4 078	3 407	3 196	4 732
Kindia	4 592	8 371	5 298	4 536	6 763
Labé	3 053	2 581	2 790	2468	2 959
Mamou	3 401	2 713	1 764	1 640	2 079
N'Zérékoré	13 558	10 196	9 150	8 196	10 603
Guinée	49 426	40 984	33 404	32 299	42 249

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 28: Répartition total de l'accouchement par césarienne par district sanitaire

District sanitaire	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 037	1 266	1 206	1 468	1 625
Conakry	5 697	5 813	4 769	6 193	7 501
Faranah	1 586	1 779	1 799	1 845	1 718
Kankan	2 587	2 452	2 828	3 340	3 709
Kindia	2 425	3 341	3 491	4 117	4 829
Labé	1 539	1 822	1 750	1 926	2 159
Mamou	1 689	1 496	1 590	1 684	1 848
N'Zérékoré	3 178	3 328	3 391	3 751	3 508
Guinée	19 738	21 387	20 824	24 324	26 897

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 29: Evolution du nombre de CPN 3 par district sanitaire

Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Region	2010	2017	2010	2019	2020	2021
Boké	128 134	146 064	25 672	30 733	33 285	48 468
Conakry	133 111	145 415	28 934	34 505	35 756	35 891
Faranah	115 484	122 594	32 081	35 511	41 295	45 606
Kankan	395 698	319 108	72 848	88 649	108 248	120 543
Kindia	162 363	181 575	42 722	55 768	54 973	63 949
Labé	126 354	130 965	32 415	32 080	29 082	31 994
Mamou	102 086	97 798	22 178	24 591	26 269	29 391
N'Zérékoré	226 302	253 017	53 490	65 555	75 819	78 108
Guinée	1 389 532	1 396 536	310 340	367 427	404 727	453 950

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 30: Nombre de décès maternels par district sanitaire

District sanitaire	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	280	582	130	20	8	8	4	57
Conakry	732	170	68	4	9	0	4	34
Faranah	383	277	126	30	96	13	14	59
Kankan	314	271	367	16	12	3	5	83
Kindia	458	966	82	15	10	5	60	49
Labé	125	38	264	14	7	8	6	66
Mamou	171	37	74	1	2	3	1	18
N'Zérékoré	342	450	288	32	27	59	44	107
Guinée	2 805	2 791	1 399	145	171	99	138	473

Source : BSD santé/SNIS/Ministère de la Santé

Tableau 7. 31:Répartition des nouvelles utilisatrices PF par méthode dans les

Methodes	2019	2020	2021	2022
Contraceptifs injectables DMPA-SC	nd	nd	nd	47 343
Contraceptifs injectables DMPA-SC auto injection	nd	nd	nd	8 317
Dispositif Intra-utérin (DIU)	19 301	20 724	28 464	27 157
Contraceptifs injectables IM (Depoprovera)	111 556	91 384	100 857	52 680
Implant / Jadelles	55 473	40 449	64 169	74 263
Méthode MAMA	84 350	242 107	273 342	95 488
Pilules contraceptives orales Combinées (COC) Lofemanal Microgynon	460	337	469	32 496
Pilules contraceptives orales Progestatives (COP) Ovrette Microlut	117	77	191	34 136
Préservatif féminin (Femidom)	3 203	4 550	4 129	938
Stérilisation masculine	nd	nd	nd	23
Stérilisation féminine (Ligature des Trompes)	79	30	60	160

Source : BSD Santé/SNIS/ Ministère de la Santé

Tableau 7. 32:Indicateurs nutritionnels des enfants de moins de 5 ans par région (%)

	Région	2005	2012	2016	2018
	Boké	26,7	28,1	33,3	39,1
	Conackry	21,0	14,6	18,5	20,5
Pourcentage d'enfants de moins	Faranah	31,1	30,7	41,2	29,0
de cinq ans considérés comme	Kankan	43,1	31,9	35,9	30,5
atteints de malnutrition chronique	Kindia	34,5	30,5	32,2	29,0
(taille pour âge ou retard de	Labé	34,6	36,9	43,3	32,5
croissance)	Mamou	31,7	40,8	38,9	27,0
	N'Zérékoré	40,0	37,9	28,9	33,5
	Guinée	34,8	31,2	32,4	30,3
	Boké	5,8	8,5	9,2	8,6
	Conackry	8,7	7,2	6,6	11,1
	Faranah	12,8	9,2	7,8	7,5
Pourcentage d'enfants de	Kankan	10,4	17,9	6,8	10,7
moins de cinq ans considérés comme atteints de malnutrition	Kindia	8,0	6,7	9,4	10,1
aiguë ou maigreur	Labé	11,6	9,4	5,6	7,9
	Mamou	3,6	9,4	4,3	6,5
	N'Zérékoré	10,8	6,5	12,4	9,8
	Guinée	9,4	9,6	8,1	9,2

Source: INS/EDS 2005 ; 2012 ; MICS 2016 et EDS 2018

Tableau 7. 33:Indicateurs nutritionnels des enfants de moins de 5 ans par sexe (%)

	Carra	4000	2005	2042	•	2040
	Sexe	1999	2005	2012	2016	2018
Pourcentage d'enfants de moins de cinq	Masculin	27,0	36,3	32,7	34,5	33,8
ans considérés comme atteints de	Féminin	25,0	33,3	29,6	30,3	26,8
malnutrition chronique	Ensemble	26,1	34,8	31,2	32,4	30,3
Pourcentage d'enfants de moins de cinq	Masculin	9,2	10,0	9,8	8,6	9,3
ans considérés comme atteints de	Féminin	8,9	8,8	9,3	7,5	9,1
malnutrition aiguë ou maigreur	Ensemble	9,1	9,4	9,6	8,1	9,2
Pourcentage d'enfants de moins de cinq	Masculin	22,5	26,7	17,4	19,1	17,5
ans considérés comme atteints	Féminin	24,0	24,9	18,5	17,4	13,6
d'insuffisance pondérale	Ensemble	23,2	25,8	18,0	18,3	16,3

Source: INS/EDS 2005; 2012; MICS 2016 et EDS 2018

Tableau 7. 34:Répartition des enfants malnutris reçus au crenam (modéré) (admissions et sorties)

Indicateurs	2019	2020	2021	2022
Admis	31 696	75 568	63 039	31 237
Sortie	10 231	22 110	16 520	21 451

Source : BSD santé/Ministère de la Santé

Tableau 7. 35: Evolution du nombre d'enfant malnutris aigui modéré reçu au CRENAM

Région	2019	2020	2021	2022
Boké	4 843	14 120	7 930	2 809
Conakry	2 463	6 750	7 021	4 146
Faranah	6 536	11 447	10 440	3 771
Kankan	5 900	12 152	12 504	8 361
Kindia	1 324	4 987	5 062	4 373
Labé	2 450	5 998	3 118	1 508
Mamou	69	594	659	523
N'Zérékoré	8 111	19 524	16 305	5 746
Guinée	31 696	75 568	63 039	31 2371

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 36: Evolution du nombre d'enfant malnutris aigui modéré guerrie au CRENAM

Région	2019	2020	2021	2022
Boké	2 079	3 144	1 534	1 821
Conakry	941	2 820	2 924	3 376
Faranah	2 554	3 009	3 481	1 358
Kankan	1 548	4 351	2 688	3 758
Kindia	372	1 727	1 847	3 256
Labé	948	2 470	882	742
Mamou	24	227	267	379
N'Zérékoré	1 765	4 362	2 897	6 758
Guinée	10 231	22 110	16 520	21 451

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 37: Evolution du nombre de cas de deccès des enfants malnutris aigui modéré au CRENAM

Région	2019	2020	2021
Boké	153	43	13
Conakry	112	52	80
Faranah	4	99	339
Kankan	162	408	339
Kindia	26	79	71
Labé	39	59	71
Mamou	1	41	22
N'Zérékoré	116	53	327
Guinée	613	834	1 262

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 38:Répartition des enfants malnutris reçus au crenas (sevère) (admissions et sorties) dans les districts sanitaire

Indicateurs	2019	2020	2021	2022
Admis	22 325	67 127	58 121	27 733
Sortie	9 132	19 021	16 921	21 789

Source : BSD santé/Ministère de la Santé

Tableau 7. 39:Evolution du nombre d'enfant malnutris aigui sevère reçu au CRENAS

Région	2019	2020	2021	2022
Boké	5 522	26 034	12 863	2 850
Conakry	1 574	4 165	3 510	2 727
Faranah	2 703	7 488	6 092	2 787
Kankan	5 019	7 617	19 165	6 866
Kindia	1 105	4 714	4 643	3 188
Labé	1 620	5 008	2 854	1 665
Mamou	34	598	198	623
N'Zérékoré	4 748	11 503	8 796	7 027
Guinée	22 325	67 127	58 121	15 849

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 40:Evolution du nombre d'enfant malnutris aigui sevère guerrie au CRENAS

Région	2019	2020	2021	2022
Boké	1 470	4 578	4 912	2 253
Conakry	822	1 676	1 376	3 024
Faranah	1 074	2 658	2 479	1 318
Kankan	1 465	3 062	3 218	5 376
Kindia	2 301	2 654	1 763	2 345
Labé	628	1 923	930	1 317
Mamou	21	199	206	460
N'Zérékoré	1 351	2 271	2 037	5 696
Guinée	9 132	19 021	16 921	21 789

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 41: Evolution du nombre de cas de deccès des enfants malnutris aigui sevère au CRENAS

Région	2019	2020	2021
Boké	14	14	32
Conakry	0	32	18
Faranah	8	168	218
Kankan	27	57	145
Kindia	219	724	48
Labé	46	42	31
Mamou	0	2	0
N'Zérékoré	23	8	56
Guinée	337	1 047	548

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 42: Evolution des cas et des décès des maladies épidémiques

Maladies	2018	2019	2020	2021
Cas de meningites	676	15	nd	nd
Décés due au meningites	20	36	37	34
Cholera	1	345	570	480
Décés due au cholera	3	3	7	15
Tuberculose	911	1085	1053	943
Décés due à la tuberculose (cas suspects)	64	16	33	12
Cas de paludimes grave	122 296	144 559	136 853	197 639
Décés due au paludimes grave	508	440	544	376
Cas de paludimes simple	1 036 167	1 229 440	1 369 637	1 684 344
Décés due au paludimes simple	349	87	163	33
Confirmés de tuberculose diagnostiquée par le laboratoire	597	1340	1351	3 403

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 43:Prévalence de l'anémie chez les enfants de 6 à 59 mois par région (%)

	2005	2012	2018
Boké	68,9	76,1	69,0
Conakry	67,9	68,9	73,4
Faranah	84,0	84,9	77,9
Kankan	79,1	83,1	77,3
Kindia	70,7	78,1	74,9
Labe	61,7	57,1	70,8
Mamou	76,0	68,1	75,8
N'Zérékoré	86,1	83,2	76,0
Guinée	75,9	76,6	74,6

Source : EDS 2005; 2012; EDS 2018/INS/ MPCI

Tableau 7. 44:Pourcentage des enfants de moins de 5 ans ayant une anémie par sexe (%)

	2005	2012	2018
Masculin	76,2	76,0	75,4
Féminin	75,7	77,3	73,8
Ensemble	75,9	76,6	74,6

Source: EDS 2005; 2012; EDS 2018/INS/ MPCI

Tableau 7. 45:Evolution des principaux motifs de consultation externes dans les formations sanitaires de base

Maladies	2018	2019	2020	2021
Plaies traumatiques de l'œil	1 655	1 677	1 677	1 789
Plaies traumatiques de l'œil référés	79	126	139	62
Conjonctivité	7 815	13 248	11 458	11 613
Infection aiguë de l'oreille (IRA haute)	14 068	15 342	15 052	14 646
Ulcération génitale IST	11 782	12 830	12 646	13 863
Helminthiase intestinale	244 897	297 248	297 770	342 483
Mycose cutanée	2 042	2 289	2 095	2 617
Dysentérie	2 843	5 673	5 560	6 088
Diarrhée aiguë non sanglante hospitalisé	3 165	4 390	3 419	3 425

Source : BSD santé/ SINIS /Ministère de la Santé

Tableau 7. 46:Evolution des principaux motifs d'hospitalisation dans les formations sanitaire (nombre)

Maladies	2018	2019	2020	2021
Anemie hemolutique	5 993	7 832	8 763	11 538
Anemie nutritionnelle	2 253	3 154	2 676	3 370
Autres maladies du sang	841	446	513	316
Total anemie et autres	9 087	11 432	11 952	15 224
Autres maladies cardio-vasculaires	437	441	435	277
Malnutrition grave	1 102	1 520	1 516	2 092
Malnutrition modérée	407	468	318	530
Total Malnutrition	1 509	1 988	1 834	2 622
Paludisme grave	35 387	32 737	55 359	45 337
Diarrhé aigue non sanglante	3 165	4 390	3 419	3 425
Maladie hypertensives	2 276	3 120	2 727	3 800
Maladie appareil genital de la femme	160	137	382	229

Source : BSD santé/Ministère de la Santé

Tableau 7. 47: Evolution des principaux motifs de décés dans les formations sanitaires des districts

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Paludisme	954 139	967 206	1 123 076	1 048 892	1 373 999	1 506 490	1 881 983
Paludisme simple	811 590	835 414	989 176	1 036 167	1 229 440	1 369 637	1 684 344
Paludisme grave	142 549	131 792	133 900	122 296	144 559	136 853	197 639
Fievre typhoide	nd	nd	nd	101 060	135 793	153 432	203 799
i.r.a < 3 semaines	438 336	534 908	605 581	nd	nd	nd	nd
Toux ou Rhume	nd	nd	nd	183 032	271 262	275 978	398 344
Helminthiases intestinales	240 033	277 737	303 589	244 897	297 248	297 770	342 483
Diarrhées non sanglantes	118 515	145 440	161 550	3 165	4 398	3 419	3 425
Diarrhée avec signe evident de déshydratation	nd	nd	nd	22 219	33 472	32 557	34 811
Ecoulement vaginal	102 553	107 793	112 171	104 807	104 452	111 237	122 816
Gastrites ulcères	89 248	113 652	112 226	84 509	93 093	103 576	114 913
Anémies autres	73 691	74 005	75 886	nd			
Douleurs abdo-minales basses	96 916	111 395	122 703	79 497	111 475	112 790	144 572
Autres traumatismes	84 168	91 645	94 257	20 097	19 447	18 528	19 390
Autres maladies dermatologiques	46 052	52 462	53 901	30 583	nd	nd	nd

Source : BSD santé/Ministère de la Santé

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 8: Migration

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 8. 1: EVOLUTION DU NOMBRE DE RETOURNES ASSISTES PAR SEXE	154
TABLEAU 8. 2: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2017	154
TABLEAU 8. 3: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2018	155
TABLEAU 8. 4: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2019	155
TABLEAU 8. 5: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2020	156
TABLEAU 8. 6: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2021	156
TABLEAU 8. 7: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES RETOURNES GUINEENS EN 2022	157

Tableau 8. 1: Evolution du nombre de retournés assistés par sexe

Categorie	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Homme Adulte	4 230	7 214	4 054	2 832	4 487	5 875
Homme Mineur	238	307	168	93	204	208
Total	4 468	7 521	4 222	2 925	4 691	6 083
Femme Adulte	215	198	98	73	201	199
Femme Mineure	51	60	30	44	92	80
Total	266	258	128	117	293	279
Ensemble	4 734	7 779	4 350	3 042	4 984	6 362

Source : Organisation Internationale de la Migration (OIM)

Tableau 8. 2: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2017

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur Homme	Mineur Femme	Ensemble
Algérie	1	5	0	0	6
Allemagne	3	25	1	1	30
Autriche	0	1	0	0	1
Belgique	1	9	0	0	10
Benin	0	5	1	0	6
Cameroun	0	1	1	0	2
Chypre	0	2	0	0	2
Egypte	31	10	14	15	70
France	0	1	0	0	1
Géorgie	0	1	0	0	1
Grèce	0	5	0	0	5
Italie	0	6	0	0	6
Libye	83	2 162	132	17	2 394
Luxembourg	0	1	0	0	1
Mali	0	35	0	0	35
Maroc	38	355	22	13	428
Mauritanie	3	9	0	3	15
Niger	11	1 396	0	0	1 407
Norvège	0	1	0	0	1
Pays-Bas	0	7	0	0	7
RCA	1	4	0	2	7
Sénégal	0	2	0	0	2
Suisse	2	25	0	0	27
Tunisie	1	18	0	0	19
Turquie	0	1	0	0	1
Total	175	4 087	171	51	4 484

Tableau 8. 3: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2018

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur Homme	Mineur Femme	Ensemble
Algérie	0	28	5	0	33
Allemagne	3	25	0	0	28
Angola	0	31	0	0	31
Autriche	0	1	0	0	1
Belgique	0	7	0	0	7
Bulgarie	0	2	0	0	2
Burkina Faso	0	10	1	0	11
Cameroun	0	0	1	0	1
Cap-Vert	1	1	3	1	6
Côte d'Ivoire	0	1	1	0	2
Egypte	5	4	5	1	15
Grèce	0	2	0	0	2
Italie	0	5	0	0	5
Koweït	18	1	0	0	19
Libye	71	1156	67	35	1 329
Mali	7	793	21	6	827
Maroc	40	521	16	14	591
Mauritanie	3	4	6	6	19
Niger	35	4372	175	12	4 594
Pays-Bas	0	4	0	0	4
Serbie	0	1	0	0	1
Suisse	0	2	0	0	2
Tunisie	2	16	4	0	22
Turquie	0	3	0	0	3
Total	185	6 990	305	75	7 555

Source: OIM Guinée

Tableau 8. 4: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2019

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur Homme	Mineur Femme	Ensemble
Algérie	1	3	4	0	8
Allemagne	2	12	0	0	14
Autriche	0	1	0	0	1
Belgique	0	2	0	0	2
Benin	1	0	0	0	1
Biélorussie	0	1	0	0	1
Burkina Faso	6	30	4	3	43
Chypre	0	1	0	0	1
Côte d'ivoire	0	0	1	0	1
Egypte	5	1	3	3	12
Espagne	0	1	0	0	1
Géorgie	0	2	0	0	2
Grèce	0	2	0	0	2
GUINEE-BISSAU	0	1	0	0	1
Koweït	1	1	0	0	2
Libye	3	49	1	0	53
Mali	9	100	24	3	136
Maroc	25	269	15	14	323
Mauritanie	6	9	7	7	29
Niger	26	3 450	111	4	3 591
Pays-Bas	0	3	0	0	3
Roumanie	0	1	0	0	1
Sénégal	0	2	0	0	2
Suisse	0	3	0	0	3
Tunisie	5	12	1	0	18
Turquie	0	1	0	0	1
Total	90	3 957	171	34	4 252

Tableau 8. 5: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2020

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur Homme	Mineur Femme	Ensemble
Algérie	9	229	9	5	252
Allemagne	1	10	0	0	11
Autriche	0	1	0	0	1
Belgique	0	5	0	0	5
Burkina Faso	0	11	0	0	11
Egypte	13	5	3	8	29
Grèce	1	2	0	0	3
Koweït	1	0	0	0	1
Mali	7	74	17	7	105
Maroc	19	93	7	10	129
Mauritanie	11	25	9	12	57
Niger	12	2381	39	2	2 434
Pays-Bas	0	1	0	0	1
Suisse	0	1	0	0	1
Tchad	0	4	0	0	4
Tunisie	0	6	0	0	6
Total	74	2 848	84	44	3 050

Source: OIM Guinée

Tableau 8. 6: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2021

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur Homme	Mineur Femme	Ensemble
Algérie	27	631	20	8	686
Allemagne	1	25	0	0	26
Belgique	1	5	1	0	7
Biélorussie	0	1	0	0	1
Bulgarie	0	1	0	0	1
Burkina Faso	0	3	1	0	4
Cap-Vert	0	2	0	0	2
Egypte	10	4	4	2	20
Éthiopie	1	1	0	0	2
Gambie	8	72	1	1	82
Grèce	0	2	0	0	2
Libye	8	40	2	5	55
Mali	6	121	42	6	175
Maroc	81	481	18	30	610
Mauritanie	40	42	42	38	162
Niger	19	3 071	47	2	3 139
Pays-Bas	0	1	0	0	1
Roumanie	0	1	0	0	1
Sénégal	1	3	23		27
Soudan	0	1	0	0	1
Suisse	0	9	0	0	9
Tunisie	6	47	4	1	58
Turquie	0	1	0	0	1
Total	209	4 565	205	93	5 072

Tableau 8. 7: Evolution des effectifs des retournés guinéens en 2022

Pays de provenance	Femmes	Hommes	Mineur	Mineur	Ensemble
Algérie	19	559	14	2	594
Allemagne	0	8	0	0	8
Belgique	1	7	0	1	9
Biélorussie	0	4	0	0	4
Bulgarie	0	1	0	0	1
Burkina Faso	0	2	0	0	2
Egypte	21	8	6	8	43
Espagne	0	1	0	0	1
Gambie	0	7	0	0	7
Japon	0	1	0	0	1
Koweït	2	0	0	0	2
Libye	26	142	20	11	199
Lituanie	0	1	0	0	1
Mali	5	293	66	3	367
Malte	0	1	0	0	1
Maroc	68	440	43	29	580
Mauritanie	8	12	7	8	35
Niger	36	4 300	23	10	4 369
Pays-Bas	1	4	0	0	5
Portugal	0	1	0	0	1
Sénégal	1	0	1	0	2
Sierra Leone	0	1	0	0	1
Soudan	1	3	0	0	4
Tchad	1	3	2	2	8
Tunisie	10	90	9	5	114
Turquie	0	3	0	0	3
Total	200	5 892	191	79	6 362

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 9 : Justice et Sécurité

Liste des tableaux

TABLEAU 9. 1:NOMBRE DE JURIDICTIONS ET D'ETABLISSEMENTS PENITENTIAIRES FONCTIONNELS
TABLEAU 9. 2 : AFFAIRES NOUVELLES PAR MATIERE REÇUES A LA COUR SUPREME
TABLEAU 9. 3 : AFFAIRES NOUVELLES REÇUES A LA COUR SUPREME PAR RESSORT DE COUR D'APPEL
160
TABLEAU 9. 4 : DECISIONS RENDUES PAR LA COUR SUPREME160
TABLEAU 9. 5 : NOMBRE D'AFFAIRES TRAITEES ET ENROLEES DEVANT LES TRIBUNAUX DE 1ERE INSTANCE DE
CONAKRY 160
TABLEAU 9. 6 : ACTIVITES DU TRIBUNAL DES ENFANTS RELATIVES AUX MINEURS EN CONFLIT AVEC LA LOI 161
TABLEAU 9. 7: ACTIVITES DU TRIBUNAL DES ENFANTS RELATIVES AUX MINEURS EN CONFETT AVEC LA LOI
TABLEAU 9. 8 : AFFAIRES NOUVELLES DU TRIBUNAL DE TRAVAIL SELON LEUR NATURE
TABLEAU 9. 9 : EVOLUTION DES DECISIONS RENDUES SELON LEUR NATURE (Y COMPRIS REFERES) PAR LE TRIBUNAL DE
TRAVAIL
TABLEAU 9. 10 : EVOLUTION DE DECISIONS RENDUES PAR TYPE (Y COMPRIS REFERES) PAR LE TRIBUNAL DE TRAVAIL161
TABLEAU 9. 11: NOMBRE DE PASSEPORTS ETABLIS (NOMBRE)162
TABLEAU 9. 12: INFRACTIONS ENREGISTREES PAR LA DIRECTION DE LA POLICE JUDICIAIRE DE CONAKRY162
TABLEAU 9. 13: EVOLUTION DE LA SITUATION DES ACCIDENTS DE CIRCULATION ROUTIERE 162
TABLEAU 9. 14: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS DE LA CIRCULATION ROUTIERE DECLARES AU NIVEAU DES
SURETES REGIONALES162
TABLEAU 9. 15 : EVOLUTION DU NOMBRE DE CAS D'ACCIDENTS MORTELS DE LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE162
TABLEAU 9. 16: NOMBRE DE CAS D'ACCIDENTS AVEC PERSONNES BLESSES GRAVE DE LA CIRCULATION ROUTIERE PAR
REGION ADMINISTRATIVE163
TABLEAU 9. 17 : NOMBRE DE CAS D'ACCIDENTS AVEC BLESSES LEGERS DE LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE163
TABLEAU 9. 18 : NOMBRE DE CAS D'ACCIDENTS AVEC DEGAT MATERIELS IMPORTANTS DE LA CIRCULATION ROUTIERE
PAR REGION ADMINISTRATIVE163
TABLEAU 9. 19 : NOMBRE DE CAS D'ACCIDENTS AVEC DEGATS MATERIELS LEGERS PAR REGION ADMINISTRATIVE
163
TABLEAU 9. 20 : NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE
TABLEAU 9. 21: NOMBRE DE VEHICULES LEGEREMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE
TABLEAU 9. 22 : NOMBRE DE MOTOS FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE164
TABLEAU 9. 23 : NOMBRE DE CAS DEFERES PAR SUITE D'ACCIDENT DE CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE165
TABLEAU 9. 24 : NOMBRE DE PERSONNES TUEES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
165
TABLEAU 9. 25 : NOMBRE DE PERSONNES BLESSEES GRAVE DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE165
TABLEAU 9. 26 : NOMBRE DE PERSONNES LEGEREMENT BLESSEES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION
ADMINISTRATIVE165
TABLEAU 9. 27 : EVOLUTION DU NOMBRE DE PERSONNES IMPLIQUEES DANS LES ACCIDENTS DE LA CIRCULATION
ROUTIERE DECLARES AU NIVEAU DES SURETES REGIONALES PAR REGION ET SEXE166
TABLEAU 9. 28 : EVOLUTION DU NOMBRE DE PERSONNES TUEES DANS LES ACCIDENTS DE LA CIRCULATION ROUTIERE
DECLARES AU NIVEAU DES SURETES REGIONALES PAR REGION ET SEXE167
TABLEAU 9. 29 : EVOLUTION DU NOMBRE DE PERSONNES BLESSEES GRAVES DANS LES ACCIDENTS DE LA
CIRCULATION ROUTIERE DECLARES AU NIVEAU DES SURETES REGIONALES PAR REGION ET SEXE
168

Institut national de la statistique

TABLEAU 9. 30 : EVOLUTION DU NOM	IBRE DE PERSONNES BLESSEES LEGEES DANS LES ACCIDENTS DE LA CIRCULATION
ROUTIERE DECLARES AU NIVEA	U DES SURETES REGIONALES PAR REGION ET SEXE169
TABLEAU 9. 31 : EVOLUTION DE LA SI	TUATION DES ACCIDENTS DE TRAVAIL169
TABLEAU 9. 32 : EVOLUTION DE LA SI	TUATION DES ACCIDENTS DE CIRCULATION ROUTIERE DANS LA ZONE SPECIALE
	A PROTECTION CIVILE170

Tableau 9. 1:Nombre de juridictions et d'établissements pénitentiaires fonctionnels

noud of Theomsto do Juliui	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Juridictions de droit commun	l							
Cour suprême (CS)	1	1	1	1	1	1	1	1
Cours d'appel (CA)	2	2	2	2	2	2	2	2
Cours d'assises (CAS)	2	0	0	0	0	0	0	0
Cours d'assises des mineurs (CASM)	2	0	0	0	0	0	0	0
Tribunaux de première instance (TPI)	20	20	20	20	20	20	20	20
Justices de paix (JP)	16	16	16	16	16	16	16	16
Juridictions spécialisées ou d	d'exception	n						
Cour des comptes (CCO)	0	1	1	1	1	1	1	1
Tribunaux militaires (TM)	5	5	5	5	5	5	5	5
Tribunaux pour enfants (TPE)	1	1	1	1	1	1	1	1
Tribunaux du travail (TT)	1	1	1	1	1	1	1	1
Établissements pénitentiaires fonctionnels								
Maisons Centrale (MC)	8	8	8	8	8	8	8	8
Prisons civiles (PC)	24	24	24	24	24	24	24	24

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 2 : Affaires nouvelles par matière reçues à la cour suprême

	2015	2016	2017	2018
Ensemble	189	243	194	74
Matière civile	163	207	154	50
Matière commerciale	10	13	6	3
Matière sociale	0	0	0	0
Matière pénale	16	23	34	21

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 3 : Affaires nouvelles reçues à la cour suprême par ressort de Cour d'appel

3				
	2015	2016	2017	2018
Ensemble	189	242	194	74
Cour d'appel de Conakry	161	191	157	32
Cour d'appel de Kankan	28	51	37	42

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 4 : Décisions rendues par la Cour suprême

	2015	2016	2017	2018
Ensemble	183	215	199	150
Sursis à exécution	161	196	157	132
Rejet	16	13	29	12
Irrecevabilité	5	5	10	4
Désistement	0		0	0
Autres décisions	1	1	3	2

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 5 : Nombre d'affaires traitées et enrôlées devant les tribunaux de 1ère instance de Conakry

Condition					
	2015	2016	2017	2018	2019
Enrôlées en matière correctionnelle					
Kaloum	nd	nd	255	244	281
Traitées en matière correctionnelle					
Kaloum	276	nd	162	119	158
Traitées en matière civile					
Kaloum	137	Nd	191	177	197

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 6 : Activités du tribunal des enfants relatives aux mineurs en conflit avec la loi

	2017	2018
Affaires nouvelles	84	nd
Délits	70	82
Crimes	14	12
Décisions rendues	102	76
Placements	15	18
Remises à parents	35	25
Emprisonnements	52	60
Autres	0	3
Nombre de mineurs impliqués	154	94

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 7 : Activités du tribunal des enfants relatives aux mineurs en danger

	2017	2018
Affaires nouvelles	11	18
Mineurs concernés	12	15
Décisions rendues	8	15
Placements	0	0
Remises à parents	8	15
Autres	0	0

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 8 : Affaires nouvelles du tribunal de travail selon leur nature

	2016	2017	2018
Ensemble	161	156	157
Rupture de contrat de travail	122	140	129
Non paiement de salaire	2	2	1
Protection sociale, sécurité sociale	1	0	3
Homologation	11	4	4
Reconstitution de carrière	0	0	-
Ordonnances	16	2	13
Référés	8	3	5
Autres	1	5	2

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 9 : Evolution des décisions rendues selon leur nature (y compris référés) par le tribunal de travail

	2016	2017	2018
Conciliation	56	63	63
Acceptation	0	1	14
Acceptation partielle	0	0	2
Rejet	56	62	5

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 10 : Evolution de décisions rendues par type (y compris référés) par le tribunal de travail

	2016	2017	2018
Ensemble	60	79	84
Contradictoire	56	72	66
Réputé contradictoire	4	6	14
Par défaut	0	1	4
Recours			
Opposition	0	0	0
Appel	33	81	93
Ensemble	33	81	93
Décisions rédigées	31	56	84

Source : Bureau de Stratégie et de Développement/Ministère de la Justice

Tableau 9. 11 : Nombre de Passeports etablis (nombre)

	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Total	110 079	109 695	99 365	110 738	66 471	139 681	158 105

Source : Direction centrale police de l'aire et de frontière

Tableau 9. 12 : Infractions enregistrées par la Direction de la police judiciaire de Conakry

	2018	2019	2020	2021	2022
Attaques à main	29	69	74	48	38
Coups et blessures	46	51	40	45	43
Assassinats	02	01	02	03	02
Meurtres	01	01	01	Nd	01

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 13: Evolution de la situation des accidents de circulation routière

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre d'accidents de la circulation	3 628	4 082	3 731	4 871	3 198	3 174	3351	897
Nombre de véhicules fortement endommagés	nd	1 326	1 360	1 385	1 131	1016	1027	332
Nombre de véhicules légèrement endommagés	nd	1 060	1 386	1 312	1 253	1274	1272	388
Nombre de motos endommagées	1 574	1 810	3 130	4 015	1 782	1 736	1 732	649
dont fortement endommagés	900	811	1447	2441	810	725	685	278
dont légèrement endommagés	674	999	1683	1574	972	1011	1047	371
Nombre d'accidents avec dégâts matériels importants	673	1 063	980	790	690	644	773	194
Nombre d'accidents avec dégâts matériels légers	898	908	1 227	1 001	865	824	924	240
Nombre de personnes tuées	264	248	252	1 176	394	228	739	99
Nombre de personnes blessées légers	1 090	1 745	807	1 277	1 091	1 099	1153	303
Nombre de personnes blessées graves	1 107	1 147	821	1 413	895	782	1018	330

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 14 : Evolution du nombre d'accidents de la circulation routière déclarés au niveau des sûretés régionales

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	1 167	1 270	1 256	848	1 192	1 230	1704	420
Boké	718	625	390	973	329	675	431	158
Faranah	323	402	388	296	229	223	103	61
Kankan	337	426	610	1 238	323	392	222	64
Kindia	647	427	536	457	391	236	406	88
Labé	90	179	133	224	170	69	81	19
Mamou	212	346	125	172	118	90	130	8
N'Zérékoré	288	407	293	663	446	259	274	79
Guinée	3 782	4 082	3 731	4 871	3 198	3 174	3351	897

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 15 : Evolution du nombre de cas d'accidents mortels de la circulation routière par région administrative

aiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	92	87	54	50	85	67	115	33
Boké	24	22	13	30	23	16	71	16
Faranah	19	13	19	26	8	12	14	0
Kankan	22	32	25	165	46	19	98	5
Kindia	43	33	49	58	40	16	44	10
Labé	8	8	8	32	5	4	23	3
Mamou	18	19	5	28	13	8	26	2
N'Zérékoré	20	20	18	99	22	21	55	5
Guinée	246	234	191	488	242	163	446	74

Tableau 9. 16 : Nombre de cas d'accidents avec personnes blessés grave de la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	201	266	173	154	191	204	269	68
Boké	149	109	70	223	80	232	42	43
Faranah	81	109	69	66	64	63	31	18
Kankan	76	84	108	463	55	72	23	7
Kindia	235	139	66	182	136	74	116	36
Labé	36	35	19	41	24	18	11	6
Mamou	75	101	14	25	10	31	31	3
N'Zérékoré	67	84	63	122	93	54	53	13
Guinée	920	927	582	1 276	653	748	576	194

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 17 : Nombre de cas d'accidents avec blessés légers de la circulation routière par région administrative

aaiiiiiiotiatiiv	•							
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	164	180	141	145	188	177	328	62
Boké	189	178	109	250	86	322	55	49
Faranah	78	92	122	86	66	37	13	18
Kankan	105	122	195	503	89	24	30	22
Kindia	188	98	26	63	46	58	121	17
Labé	12	92	22	64	37	09	14	2
Mamou	78	87	27	46	11	23	37	1
N'Zérékoré	78	121	109	159	225	75	71	17
Guinée	892	970	751	1 316	748	795	669	195

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 18 : Nombre de cas d'accidents avec dégat matériels importants de la circulation routière par région administrative

pa 09.0 aa								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2002
Conakry	370	502	401	222	322	339	484	117
Boké	151	129	74	195	62	33	112	22
Faranah	49	92	98	60	47	56	21	11
Kankan	54	81	122	41	58	92	32	7
Kindia	114	96	166	73	76	37	64	12
Labé	21	8	36	41	54	27	13	5
Mamou	17	102	39	21	41	09	15	1
N'Zérékoré	50	53	44	137	33	51	32	19
Guinée	826	1 063	980	790	690	644	773	194

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 19 : Nombre de cas d'accidents avec dégâts matériels légers par région administrative

i anicona ci i ci i i como a cac a accidente arec acguie matericio regere par region a animica anico										
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Conakry	340	265	478	277	406	443	545	140		
Boké	205	185	133	275	78	72	151	28		
Faranah	96	94	80	58	44	55	24	18		
Kankan	80	105	160	66	75	115	39	13		
Kindia	67	59	229	81	93	51	61	13		
Labé	13	36	48	46	53	11	20	2		
Mamou	24	37	40	52	43	19	21	1		
N'Zérékoré	73	127	59	146	73	58	63	25		
Guinée	898	908	1 227	1 001	865	824	924	240		

Tableau 9. 20 : Nombre de véhicules fortement endommagés dans la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	740	746	733	496	734	766	816	213
Boké	47	33	28	141	64	40	10	36
Faranah	15	67	76	67	54	50	26	13
Kankan	14	92	136	82	99	66	45	16
Kindia	165	113	249	188	39	57	53	20
Labé	28	9	36	98	56	29	32	8
Mamou	33	123	69	66	43	11	20	2
N'Zérékoré	30	143	33	247	42	29	25	26
Guinée	1 072	1 326	1 360	1 385	1 131	1016	1027	332

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 21 : Nombre de véhicules légèrement endommagés dans la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	632	471	679	480	795	720	870	199
Boké	31	45	65	188	83	110	156	49
Faranah	16	86	98	79	66	54	34	21
Kankan	82	136	188	121	76	109	58	27
Kindia	75	66	233	105	47	64	49	24
Labé	24	36	54	87	59	23	44	4
Mamou	39	4	40	103	46	36	29	0
N'Zérékoré	20	216	29	149	81	83	32	64
Guinée	919	1 060	1 386	1 312	1 253	1 274	1 272	388

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 22 : Nombre de motos fortement endommagés dans la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	302	169	202	75	289	296	348	70
Boké	107	116	46	96	86	58	29	43
Faranah	19	110	112	59	37	64	43	31
Kankan	26	146	445	975	99	129	92	49
Kindia	160	55	443	84	93	66	34	21
Labé	102	52	42	63	62	13	56	14
Mamou	84	78	96	98	52	36	60	1
N'Zérékoré	100	85	61	991	92	63	23	49
Guinée	900	811	1447	2 441	810	725	685	278

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9.23 : Nombre de motos légèrement endommagés dans la circulation routière par région

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	71	81	271	86	398	355	403	69
Boké	138	181	68	69	117	111	139	56
Faranah	67	105	104	42	87	82	56	53
Kankan	94	188	580	104	126	202	112	69
Kindia	209	75	452	76	79	97	58	38
Labé	8	90	64	33	89	26	69	13
Mamou	65	97	79	104	63	49	102	1
N'Zérékoré	22	182	65	1 060	13	89	108	79
Guinée	674	999	1683	1574	972	1011	1047	371

Tableau 9. 23 : Nombre de cas déférés par suite d'accident de circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	92	66	54	50	85	67	116	30
Boké	12	22	13	30	13	16	71	16
Faranah	17	13	19	26	4	12	14	0
Kankan	20	32	25	165	22	19	98	5
Kindia	26	23	49	58	26	16	44	10
Labé	8	7	8	32	2	4	23	3
Mamou	12	18	5	28	11	8	26	2
N'Zérékoré	20	20	18	99	17	21	55	5
Guinée	207	201	191	488	180	163	447	74

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 24 : Nombre de personnes tuées dans la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	106	95	77	80	175	94	240	37
Boké	24	39	17	72	25	16	124	30
Faranah	19	22	19	56	9	12	18	0
Kankan	22	19	25	280	68	18	122	7
Kindia	44	7	79	95	42	19	77	13
Labé	8	13	8	72	5	4	35	3
Mamou	21	32	9	77	17	8	51	0
N'Zérékoré	20	20	18	444	53	28	72	8
Guinée	264	247	252	1 176	394	199	739	98

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 25 : Nombre de personnes blessées grave dans la circulation routière par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	262	275	243	248	317	311	540	97
Boké	109	122	88	252	103	240	87	67
Faranah	84	130	69	66	77	130	55	19
Kankan	76	84	108	332	83	72	51	31
Kindia	274	296	147	223	157	134	119	65
Labé	96	55	23	46	30	51	13	5
Mamou	139	101	31	81	16	63	67	15
N'Zérékoré	67	84	112	165	114	103	86	22
Guinée	1 107	1 147	821	1 413	895	1 104	1018	267

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 26 : Nombre de personnes légèrement blessées dans la circulation routière par région administrative

aummshanve								
Region	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	238	255	179	162	297	281	483	104
Boké	174	354	99	195	221	337	110	61
Faranah	120	165	102	86	78	87	27	22
Kankan	140	151	185	314	116	112	84	45
Kindia	214	222	38	164	85	93	163	30
Labé	13	192	23	79	41	22	25	17
Mamou	107	187	35	100	12	41	119	3
N'Zérékoré	84	219	146	177	241	126	142	23
Guinée	1 090	1 745	807	1 277	1 091	1 099	1 153	303

Tableau 9. 27 : Evolution du nombre de personnes impliquées dans les accidents de la circulation routière déclarés au niveau des sûretés régionales par région et sexe

	ieciares au								
Régions	Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Hommes	389	418	345	295	470	472	706	160
Conakry	Femmes	194	153	118	154	205	154	327	67
Conditiy	Mineurs	23	54	36	41	114	60	230	20
	Total	606	625	499	490	789	686	1 263	247
	Hommes	214	282	135	260	211	352	156	100
Boké	Femmes	69	169	56	191	109	134	117	22
DOKE	Mineurs	24	64	13	68	29	107	48	31
	Total	307	515	204	519	349	593	321	153
	Hommes	143	202	140	103	144	122	55	26
Earanah	Femmes	67	85	23	61	9	54	23	11
Faranah	Mineurs	13	30	27	44	11	45	22	4
	Total	223	317	190	208	164	221	100	41
	Hommes	131	188	187	536	205	115	142	43
Konkon	Femmes	82	39	101	215	31	55	57	22
Kankan	Mineurs	25	27	30	175	31	33	58	18
	Total	238	254	318	926	267	203	257	83
	Hommes	297	276	183	342	198	175	230	73
Vin di o	Femmes	176	173	62	90	51	52	69	25
Kindia	Mineurs	59	76	19	50	35	18	60	10
	Total	532	525	264	482	284	245	359	108
	Hommes	76	139	34	96	43	39	33	10
1.4.4	Femmes	31	102	12	59	22	23	20	2
Labé	Mineurs	10	19	8	42	11	15	20	13
	Total	117	260	54	197	76	77	73	25
	Hommes	188	199	46	134	30	70	139	10
Mamau	Femmes	54	107	27	56	11	23	66	3
Mamou	Mineurs	25	14	2	68	4	19	32	7
	Total	267	320	75	258	45	112	237	20
	Hommes	63	195	163	435	330	182	187	36
Nizárákoná	Femmes	80	80	61	287	41	60	86	10
N'Zérékoré	Mineurs	28	48	52	64	37	15	27	7
	Total	171	323	276	786	408	257	300	53
	Hommes	1 501	1 899	1 233	2 201	1 631	1 527	1 648	458
Total	Femmes	753	908	460	1113	477	555	765	162
	Mineurs	207	332	187	552	272	312	497	112
	Total	2 461	3139	1 880	3 866	2 380	2 394	2 910	732

Tableau 9. 28 : Evolution du nombre de personnes tuées dans les accidents de la circulation routière

déclarés au niveau des sûretés régionales par région et sexe

Régions	i iliveau ues s	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Regions	Hommes	64	72	59	37	87	73	116	32
	Femmes	32	15	10	21	37	16	64	4
Conakry	Mineurs	10	8	8	22	51	5	60	1
	Total	106	95	77	80	175	94	240	37
	Hommes	20	27	12	21	16	10	56	13
	Femmes	20	6	4	27	5	4	47	6
Boké	Mineurs	2	6	1	24	4	2	21	11
	Total	24	39	17	72	25	16	124	30
	Hommes	16	16	11	18	6	11	12	0
	Femmes	2	2	5	16	2	- '	4	0
Faranah	Mineurs	1	4	3	22	1	1	2	0
	Total	19	22	19	56	9	12	18	0
	Hommes	16	12	13	136	54	13	76	3
	Femmes	4	5	7	48	6	6	28	2
Kankan	Mineurs	2	2	5	96	8	-	18	2
	Total	22	19	25	280	68	19	122	7
	Hommes	30	5	37	46	32	16	39	10
	Femmes	11	0	25	22	7	1	21	2
Kindia	Mineurs	3	2	17	27	3	1	17	1
	Total	44	7	79	95	42	18	77	13
	Hommes	4	10	4	25	3	3	15	2
	Femmes	4	1	1	23	1	0	11	0
Labé	Mineurs	0	2	3	24	1	1	9	1
	Total	8	13	8	72	5	4	35	3
	Hommes	12	20	5	34	14	6	28	2
	Femmes	8	10	2	17	3	0	16	0
Mamou	Mineurs	1	2	2	26	0	2	7	0
	Total	21	32	9	77	17	8	51	2
-	Hommes	10	17	11	222	34	23	42	6
NUT / / /	Femmes	7	3	4	199	8	2	26	0
N'Zérékoré	Mineurs	3	0	3	23	11	3	4	2
	Total	20	20	18	444	53	28	72	8
	Hommes	172	179	152	539	246	147	384	68
	Femmes	70	42	58	373	69	35	217	14
Total	Mineurs	22	26	42	264	79	46	138	17
	Total	264	247	252	1 176	394	228	739	99

Tableau 9. 29 : Evolution du nombre de personnes blessées graves dans les accidents de la circulation routière déclarés au niveau des sûretés régionales par région et sexe

Circulation re									
Régions	sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Hommes	178	186	154	143	201	202	351	71
Conakry	Femmes	79	68	75	95	90	72	118	29
Containly	Mineurs	5	21	14	10	26	37	71	6
	Total	262	275	243	248	317	311	540	106
	Hommes	78	77	45	136	81	118	47	48
Boké	Femmes	23	35	38	91	18	62	28	7
Done	Mineurs	8	10	5	25	4	60	12	12
	Total	109	122	88	252	103	240	87	61
	Hommes	63	94	48	37	67	74	28	11
Faranah	Femmes	16	25	14	18	4	32	12	6
raianan	Mineurs	5	11	7	11	6	24	15	2
	Total	84	130	69	66	77	130	55	19
	Hommes	45	54	63	214	62	42	29	16
Kankan	Femmes	24	24	32	76	9	18	7	8
Kankan	Mineurs	7	6	13	42	12	12	15	7
	Total	76	84	108	332	83	72	51	31
Kindia	Hommes	162	173	121	197	115	95	88	46
	Femmes	89	103	25	19	23	28	22	12
Kiridia	Mineurs	23	20	1	7	19	11	9	7
	Total	274	296	147	223	157	134	119	65
	Hommes	65	37	14	28	18	23	6	2
Labé	Femmes	24	11	6	11	8	16	3	0
Labe	Mineurs	7	7	3	7	4	12	4	3
	Total	96	55	23	46	30	51	13	5
	Hommes	92	92	17	44	10	38	36	6
Mamou	Femmes	29	9	14	21	4	14	22	3
Marriou	Mineurs	18	0	0	16	2	11	9	6
	Total	139	101	31	81	16	63	67	15
	Hommes	27	57	59	96	98	71	55	16
N'Zérékoré	Femmes	23	18	30	46	7	29	19	4
N Zerekore	Mineurs	17	9	23	23	9	3	12	2
	Total	67	84	112	165	114	103	86	22
	Hommes	710	770	521	895	652	663	640	216
Total	Femmes	307	293	234	377	161	271	231	69
Intal -	Mineurs	90	84	66	141	82	170	147	45
	Total	1 107	1 147	821	1 413	895	1 104	1 018	960
C Dinastia			: \ , , , /\ /! , , : , . / \ ,						

Tableau 9. 30 : Evolution du nombre de personnes blessées légées dans les accidents de la circulation routière déclarés au niveau des sûretés régionales par région et sexe

Circulatio	on routiere d	icciai es a	u iliveau c	ies sureu	es regioni	aies pai rei	Jion et se		
Régions		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Hommes	147	160	132	115	182	197	239	57
Conokry	Femmes	83	70	33	38	78	66	145	34
Conakry	Mineurs	8	25	14	9	37	18	99	13
	Total	238	255	179	162	297	281	483	104
	Hommes	116	178	78	103	114	224	53	39
Daleá	Femmes	44	128	14	73	86	68	42	9
Boké	Mineurs	14	48	7	19	21	45	15	13
	Total	174	354	99	195	221	337	110	61
	Hommes	64	92	81	48	71	45	15	15
Готоров	Femmes	49	58	4	27	3	22	7	5
Faranah	Mineurs	7	15	17	11	4	20	5	2
	Total	120	165	102	86	78	87	27	22
	Hommes	70	122	111	186	89	60	37	24
Kankan	Femmes	54	10	62	91	16	31	22	12
Kankan	Mineurs	16	19	12	37	11	21	25	9
	Total	140	151	185	314	116	112	84	45
F	Hommes	105	98	25	99	51	64	103	17
Kindia	Femmes	76	70	12	49	21	23	26	11
Kinula	Mineurs	33	54	1	16	13	6	34	2
	Total	214	222	38	164	85	93	163	30
	Hommes	7	92	16	43	22	13	12	6
Labá	Femmes	3	90	5	25	13	7	6	2
Labé	Mineurs	3	10	2	11	6	2	7	9
	Total	13	192	23	79	41	22	25	17
	Hommes	84	87	24	56	6	26	75	2
Mamou	Femmes	17	88	11	18	4	9	28	0
Marriou	Mineurs	6	12	0	26	2	6	16	1
	Total	107	187	35	100	12	41	119	3
	Hommes	26	121	93	117	198	88	90	14
N'Zérékoré	Femmes	50	59	27	42	26	29	41	6
IN ZEI EKUIE	Mineurs	8	39	26	18	17	9	11	3
	Total	84	219	146	177	241	126	142	23
	Hommes	619	950	560	767	733	717	624	174
Total	Femmes	376	573	168	363	247	255	317	79
Total	Mineurs	95	222	79	147	111	127	212	50
	Total	1 090	1 745	807	1 277	1 091	1 099	1 153	303

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 31 : Evolution de la situation des accidents de Travail

Description	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nombre total d'accidents de Travail	100	76	87	110	96	120	135
Nombre de Femmes accidentées	3	6	7	6	0	0	2
Nombre de Personnes tuées	0	3	0	1	0	1	0
Nombre de Femmes tuées	0	0	0	0	0	0	0

Source : Direction générale de la Caisse Nationale de la sécurité sociale

Tableau 9. 32 : Evolution de la situation des accidents de circulation routière dans la zone spéciale de Conakry

Description	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Total accidents de la circulation	1 167	1 270	1 256	848	1 192	3 174	1704
Nombre de cas d'accidents mortels	92	87	54	50	85	163	446
Nombre personnes tuées	106	95	77	80	175	228	240
Nombre femmes tuées	32	15	10	21	37	35	64
Nombre personnes blessées grave	262	275	243	248	317	1 110	540
Nombre personnes blessées léger	238	255	179	162	297	1 135	483
Nombre de dégâts matériels importants	370	502	401	222	322	644	484
Nombre de dégâts matériels légers	340	265	478	277	406	824	545
Déférés	92	66	54	50	85	163	116

Source : Direction centrale de la police routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 9. 33: Information sur la protection civile

Description	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre d'incendie	315	273	475	617	348	572	609	nd
Nombre de sapeurs- pompiers	958	958	954	954	956	955	955	nd
Homme	859	859	859	855	857	839	839	
Femmes	99	99	99	99	99	116	116	nd
Nombre de personnes tuées par les incendies	0	nd	nd	3	4	6	8	nd
Nombre d'incendies eteint	287	242	420	615	340	510	567	609
Nombre de feux de brousse	nd	nd	nd	nd	nd	6	nd	nd
-Nombre de brigades des sapeurs-pompiers	10	16	16	16	16	16	16	nd
Sauvetage	92	20	203	69	73	61	85	85
Secours à victime	114	32	175	177	149	244	648	648
Couverture événement	48	30	85	104	110	143	194	194
Transport de corps	56	40	119	221	191	313	476	476
Fausse alerte	126	85	161	66	35	21	105	105

Source : Direction nationale de la protection civile/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 10 : Jeunesse et Sports

Liste des tableaux

TABLEAU 10. 1: EVOLUTION DE QUELQUES INDICATEURS DU SECTEU DE LA JEUNESSE ET DES SPORTS
TABLEAU 10. 2: EVOLUTION DU NOMBRE TOTAL DE LICENCIES AUX FEDERATIONS SPORTIVES
NATIONALES
TABLEAU 10. 3: EVOLUTION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) PAR SEXE SELON LA TRANCHE D'AGE174
TABLEAU 10. 4:REPARTITION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) DES REGIONS PAR ANNEE DE
PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2018
TABLEAU 10. 5: REPARTITION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) DES REGIONS PAR ANNEE DE PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2019
TABLEAU 10. 6: REPARTITION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) DES REGIONS PAR ANNEE DE
PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2020 174
TABLEAU 10. 7: REPARTITION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) DES REGIONS PAR ANNEE DE
PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2021 175
TABLEAU 10. 8: REPARTITION DE LA POPULATION JEUNE (15-34ANS) DES REGIONS PAR ANNEE DE
PROJECTION ET PAR GROUPE D'AGES EN 2022175
TABLEAU 10. 9: EVOLUTION DU NOMBRE D'ASSOCIATIONS DE JEUNES DANS LES REGIONS
TABLEAU 10. 10: EFFECTIF DES ELEVES APPRENANTS PAR FILIERE 2022176
TABLEAU 10. 11: EFFECTIF DES ELEVES APPRENANTS PAR FILIERE 2022 (SUITE) 177
TABLEAU 10. 12: EFFECTIF DES ELEVES CANDIDATS ET ADMIS A L'EXAMEN DE SORTIE SELON LE
STATUT EN 2022 PAR FILIERES
TABLEAU 10. 13: EFFECTIF DES ELEVES CANDIDATS ET ADMIS A L'EXAMEN DE SORTIE SELON LE STATUT EN 2022 PAR FILIERES
TABLEAU 10. 14: REPARTITION D'ANIMATEURS SOCIOEDUCATIFS PAR REGION SELON LE SEXE
TABLEAU 10. 15: SITUATION DES TERRAINS DE PROXIMITE PAR REGION SELON LA ZONE
TABLEAU 10. 16: SITUATION DES TERRAINS DE PROXIMITE PAR REGION SELON LA ZONE
(URBAINE+RURALE)
TABLEAU 10. 17: EVOLUTION DU NOMBRE D'INFRASTURTURE SPORTIVES
TABLEAU 10. 18: EVOLUTION DU NOMBRE DES CLUBS SPORTIFS AFFILIES AUX FEDERATIONS
SPORTIVES NATIONALES181
TABLEAU 10. 19: EVOLUTION DU NOMBRE DES CLUBS SPORTIFS NON AFFILIES AUX FEDERATIONS
SPORTIVES NATIONALES 182
TABLEAU 10. 20 : EVOLUTION DU NOMBRE DE CLUBS SPORTIFS AFFILIES A LA FEDERATION GUINEENNE DE FOOTBALL PAR
REGION
TABLEAU 10. 21: EVOLUTION DU NOMBRE DE CLUBS SPORTIFS AFFILIES A LA FEDERATION
GUINEENNE DE BASKETBALL PAR
REGION

TABLEAU 10. 22: EVOLUTION DU NOMBRE DE CLUBS SPORTIFS AFFILIES A LA FEDERATION
GUINEENNE DE HANDBALL PAR
REGION 182
TABLEAU 10. 23: EVOLUTION DU NOMBRE DES CLUBS SPORTIFS AFFILIES A LA FEDERATION
GUINEENNE DE JUDO PAR REGION
183
TABLEAU 10. 24: EVOLUTION DU NOMBRE DES CLUBS SPORTIFS AFFILIES A LA FEDERATION
GUINEENNE DE VOLLEY BALL PAR
REGION 183
TABLEAU 10. 25: EVOLUTION DU NOMBRE TOTAL DE LICENCIES AUX FEDERATIONS SPORTIVES
NATIONALES 183
TABLEAU 10. 26: EVOLUTION DU NOMBRE TOTAL DE LICENCIEES FEMMES AUX FEDERATIONS
SPORTIVES NATIONALES184
TABLEAU 10. 27: EVOLUTION DU NOMBRE TOTAL DE LICENCIES HOMMES AUX FEDERATIONS
SPORTIVES NATIONALES
TABLEAU 10. 28:EVOLUTION DU NOMBRE D'ENCADREURS SPORTIFS PAR REGION SELON LE
TABLEAU 10. 28:EVOLUTION DU NOIVIBRE D'ENCADREURS SPORTIFS PAR REGION SELON LE
CEVE 10E
SEXE 185
TABLEAU 10. 29:EVOLUTION DU NOMBRE DE MEDAILLES OBTENUS LORS DES
TABLEAU 10. 29:EVOLUTION DU NOMBRE DE MEDAILLES OBTENUS LORS DES COMPETITIONS 185
TABLEAU 10. 29:EVOLUTION DU NOMBRE DE MEDAILLES OBTENUS LORS DES

Tableau 10. 1: Evolution de quelques indicateurs du secteu de la jeunesse et des sports

Indicateur	2019	2020	2021	2022
Nombre de maison de jeunes	57	57	57	
Nombre de foyer de jeunes	302	302	302	297
Nombres de centre d'ecoute, de conseil et d'orientation	37	38	38	38
Nombre de pairs educateur	760	760	760	760
Nombre d'animateur socio educatif	736	711	711	711
Nombre d'association des jeunes	3 713	3 725	3 735	3 733
Stades olympiques omnisports	1	1	1	nd
Terrains de football aux normes FIFA	3	5	5	nd
Terrains de basketball aux normes FIBA	1	1	1	nd
Terrains d'athélétisme aux normes IAAF	1	1	1	nd
Bassin de natation aux internationales	0	0	0	nd
Terrains de handball aux normes IHF	1	1	1	nd
Terrains de tennis a gazon	0	0	0	nd
Terrains de tennis a terre battue	1	1	1	nd
Piste de sport mecaniques	0	0	0	nd
Arene de jeux traditionnels	1	1	2	nd
nombre de clubs sportifs affiliés à la fédération guinéenne de Football	36	44	59	nd
nombre total de licenciés aux fédérations sportives nationales	5532	16513	19382	nd

Source : Direction nationale de la Jeunesse (DNJ) et des activités socio-éducatives

Tableau 10. 2: Evolution du nombre total de licenciés aux fédérations sportives nationales

Dicipline	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Football	1 394	1 585	1 956	2 128	11 404	12 667
Athlétisme	13	16	15	22	27	37
Basketball	367	386	1 077	1 177	2 697	3 820
Boxe	54	50	324	419	478	532
Cyclisme	39	50	314	390	413	419
Jeux de dame et echecs	18	13	40	52	53	57
Sports mecaniques	10	14	17	18	22	35
Yoseikan budo	0	0	0	0	0	0
Handball	355	392	444	470	479	620
Judo	215	215	293	295	317	323
Karaté	136	186	204	239	262	429
Tennis	23	30	31	32	35	96
Tennis de table	24	26	29	52	53	59
Volley ball	104	207	212	218	252	265
Taekwondon	11	16	18	20	21	23

Source : BSD Jeunesse et Sport

Tableau 10.3 : Evolution de la Population Jeune (15-34 ans) par Sexe selon la Tranche d'Age

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
15 à 19 ans	1 241	1 148 073	1 185 586	1 227 090	1 273 253	1 324 350	1 379 781	1 437 992
Homme	665 853	558 842	580 541	603 961	629 697	657 907	688 187	719 744
Femme	575 468	589 231	605 045	623 129	643 556	666 443	691 594	718 248
20 à 24 ans	1 058	975 080	1 003 008	1 032 219	1 063 118	1 095 676	1 130 124	1 167 389
Homme	537 929	445 962	466 078	486 724	507 459	528 044	548 750	570 241
Femme	520 956	529 118	536 930	545 495	555 659	567 632	581 374	597 148
25 à 29 ans	799 452	825 779	851 753	877 631	903 678	930 045	956 907	984 625
Homme	347 035	359 055	371 649	385 375	400 621	417 642	436 308	456 168
Femme	452 417	466 724	480 104	492 256	503 057	512 403	520 599	528 457
30 à 34 ans	647 532	673 821	701 387	729 170	756 411	782 961	809 062	834 832
Homme	282 432	292 946	304 120	315 643	327 322	339 033	350 922	363 381
Femme	365 100	380 875	397 267	413 527	429 089	443 928	458 140	471 451
Ensemble	3 747	3 622 753	3 741 734	3 866 110	3 996 460	4 133 032	4 275 874	4 424 838
Homme	1 833	1 656 805	1 722 388	1 791 703	1 865 099	1 942 626	2 024 167	2 109 534
Femme	1 913	1 965 948	2 019 346	2 074 407	2 131 361	2 190 406	2 251 707	2 315 304

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique 2014-2021

Tableau 10. 3:Répartition de la population jeune (15-34ans) des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2018

Région	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34
Guinée	1 227 090	1 032 219	877 631	729 170
Boké	129 979	102 580	92 806	73 769
Conakry	222 491	254 379	186 518	140 413
Faranah	103 953	74 077	67 337	60 741
Kankan	228 853	180 040	163 714	130 313
Kindia	178 661	153 572	126 206	108 176
Labé	102 381	74 456	69 987	59 712
Mamou	67 689	51 127	46 375	46 391
N'Zérékoré	192 927	141 534	124 443	109 531

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 10. 4: Répartition de la population jeune (15-34ans) des régions par année de projection et par groupe d'âges en 2019

g s. p - s. s.g -				
Région	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34
Guinée	1 273 254	1 063 118	903 679	756 411
Boké	134 877	105 656	95 566	76 530
Conakry	230 523	261 609	191 772	145 444
Faranah	107 884	76 309	69 349	63 023
Kankan	237 633	185 562	168 694	135 278
Kindia	185 415	158 197	129 975	112 238
Labé	106 264	76 708	72 086	61 961
Mamou	70 258	52 675	47 767	48 140
N'Zérékoré	200 183	145 769	128 135	113 622

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 10. 5 : Repartition de la population jeune (15-34ans) des regions par annee de projection et par groupe d'ages en 2020

Région	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34
Guinée	1 324 350	1 095 676	930 045	782 962
Boké	140 298	108 899	98 360	79 221
Conakry	239 401	269 202	197 060	150 316
Faranah	112 245	78 668	71 391	65 253
Kankan	247 357	191 390	173 748	140 133
Kindia	192 896	163 076	133 796	116 202
Labé	110 558	79 078	74 208	64 153
Mamou	73 100	54 304	49 176	49 845
N'Zérékoré	208 214	150 231	131 872	117 608

Source: INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 10. 6: Repartition de la population jeune (15-34ans) des regions par annee de projection et par groupe d'ages en 2021

Région	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34
Guinée	1 379 781	1 130 124	956 907	809 062
Boké	146 179	112 329	101 207	81 866
Conakry	249 014	277 213	202 421	155 073
Faranah	116 991	81 175	73 484	67 456
Kankan	257 901	197 554	178 899	144 911
Kindia	201 016	168 242	137 691	120 103
Labé	115 215	81 585	76 372	66 309
Mamou	76 184	56 029	50 612	51 523
N'Zérékoré	216 926	154 953	135 679	121 528

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 10. 7: Repartition de la population jeune (15-34ans) des regions par annee de projection et par groupe d'ages en 2022

Région	15 à 19	20 à 24	25 à 29	30 à 34
Guinée	1 437 992	1 167 388	984 625	834 832
Boké	152 356	116 041	104 145	84 479
Conakry	259 074	285 862	207 927	159 738
Faranah	121 985	83 892	75 648	69 638
Kankan	268 992	204 228	184 225	149 644
Kindia	209 546	173 830	141 713	123 957
Labé	120 106	84 297	78 604	68 438
Mamou	79 422	57 894	52 094	53 180
N'Zérékoré	226 077	160 062	139 609	125 398

Source : INS/RGPH2014 Perspective démographique

Tableau 10. 8: Evolution du nombre d'associations de jeunes dans les regions

			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Région	2019	2020	2021	2022
Boké	455	462	462	462
Conakry	418	420	419	425
Faranah	278	280	281	280
Kankan	772	772	775	774
Kindia	453	461	463	461
Labé	272	274	274	270
Mamou	249	251	250	250
N'Zérékoré	816	805	811	811
Guinée	3 713	3 725	3 735	3 733

Source : Direction nationale de la Jeunesse et des Activités Socioéducatives

Tableau 10. 9: Effectif des eleves apprenants par filiere 2022

Filière	Effectif	
TSC	2 106	
Administration affaires	30	
Agent technique communication	1 589	
Agent technique de santé	100	
Agriculture	26	
Animateurs en environnement	32	
Api conseil/Agriculture	24	
Banque et assurance	1000	
Batiment	308	
Biotechnologie	74	
Boulangerie patisserie	132	
Chaudronnerie	344	
Chaudronnerie et tuyautage	149	
Coiffure	206	
Commerce international	75	
Comptabilité	1082	
Comptabilité gestion	2 000	
Conducteur des travaux	38	
Conduite locomotive	167	
Construction navale	97	
Couture	1 058	
Cuisine-Restaurant Bar	296	
éducation physique et sport	26	
électricité ba¢timent	5587	
electricité industrielle	1 253	
électromécanique des systèmes automatiques	28	
Electropneumatique	104	
Elevage	18	
Enseignement général	4 472	
Exploitant agricole	395	
Exploitation ferroviaire	189	
Finance Banque	885	
Franco arabe	25	
Froid et climatisation	168	
Génie civil	217	
Génie informatique	344	
Hébergement	27	
Hotellerie et tourisme	303	
Hotellerie/Restauration	147	
Infirmier d'etat	8649	
Informatique	280	
Informatique de gestion	320	
Informatique/Comptabilité	28	
Informatique/Gestion	108	
Laboratoire	121	
Logistique et transport	486	
Maçonnerie	375	
Maçonnerie/Carrelage	254	
Maintenance électronique	72	
Maintenance réseaux informatique	65	
Marketing	151	
Mécanique auto	909	
Mécanique auto diesel	137	
Mécanique engin 2 et 3 Roues	8	
Mécanique engin lourd	116	
Mecanique engin lourd		
Mécanique engin louid Mécanique générale maintenance	443	
	443 57	

Tableau 10. 10: Effectif des eleves apprenants par filiere 2022 (suite)

Filière	Effectif
Menuiserie bois et aluminium	5
Navigation pèche	83
Opérateur minier	851
Plomberie	646
Plomberie sanitaire	548
Préscolaire	193
Préparateur en pharmacie	162
Prescolaire	82
Radio	608
Sage-femme	6 018
Santé publique	463
Saponification	12
Secrétariat	10
Secrétariat bilingue	49
Secrétariat bureautique	61
Secrétariat de direction	4
Soins de santé	1 571
Soins de santé communautaire	4229
Technicien de laboratoire	17
Technicien en santé publique	1125
Technicien en soin de santé communautaire	179
Technique de laboratoire	139
Technique véhicule léger	24
Teinture	33
Télécommunication	84
Topographie	205
Transit	1 318
Transit/Commerce international	756
Transit/Douane	957
Transmission	289
Transport et logistique	309
Tronc commun	2547
Voies et batiments	160
TOTAL	61 645

Tableau 10. 11: Effectif des élèves candidats et admis à l'examen de sortie selon le statut en 2022

par filières Candidats Admis										
						Admis				
N°	Filières	Publiqu		Privées		Publiqu		Privées		
4	Maritime	Total	Filles	Total	Filles	Total	Filles	Total	Filles	
2	Menuiserie	15	0	0	4	12	0	0	4	
	Chaudronnerie	163	3	8	1	83	1	8	1	
3	Mécanique Auto	420	43	19 15	0	357	43	18 15	0	
	Mécanique Générale	255	40		0	470	2		0	
5 6	Electricité Batiment	355 61	10 2	81	2	179 24	3	32	0	
7	Maçonnerie Plomberie Sanitaire	145	7			139	0 7			
S/Total		1 159	65	123	3	794	54	73	1	
3/10tal	Electricité Batiment (APC)	740	54	123	.	699	49	13		
2	Menuiserie (APC)	31	0			30	0			
3	Maçonnerie (APC)	181	3			172	2			
4	Plomberie Sanitaire (APC)	575	56			398	35			
5	Fabrication mécanique	88	2			82	1			
6	Electricité Industrielle	69	0			63	0			
7	Exploitant Agricole	267	53			258	50			
8	Mecanique véhicule léger	133	8			114	7			
9	BTS Engins lourds	232	49			223	30			
10	CAP Opérateur minier	307	73	37	15	298	68	36	12	
11	BT Electrotechnique	0	0	7	0	290	00	5	0	
12	BTS Electrotechnique	0	0	14	1			14	1	
	CFP (APC)	2 623	298	58	16	2 337	242	55	13	
1	Conduite Locomotive	42	0	24	6	40	0	18	5	
2	Electropneumatique	28	0	24	U	28	0	10	3	
3	Exploitation Ferroviaire	38	15			38	15			
4	Moteur Diesel	26	3	22	10	21	3	18	7	
5	Voie et Bâtiment	20	1	22	10	16	0	10	/	
	CFP/C/Fer	154	19	46	16	143	18	36	12	
1	Construction Navale	33	6	40	10	33	6	30	12	
2	Mécanique Marine	34	4			31	4			
3	Navigation Pêche	53	9			50	9			
	CFP Maritime	120	19	0	0	114	19	0	0	
O/ I Otal	ESSC	2 302	1 568	549	459	1 998	1 312	437	359	
1	Enseignement Général	2 841	1 428	31	14	1991	976	17	7	
2	Franco Arabe	22	8	01	17	19	7	.,,	,	
3	Préscolaire	136	111			126	105			
S/Total		2 999	1 547	31	14	2 141	1 092	18	8	
1	Laboratoire	50	24	71	41	50	24	70	40	
2	Sage Femme	91	91	2 085	2 083	91	91	1 985	1 983	
3	Maeuticien	01	01	2	0	01	01	2	0	
4	Infirmier d'Etat	109	50	5 521	3 924	108	49	5 189	3 680	
5	Santé Publique	112	50	86	41	112	50	82	39	
6	Professionnel Nursing	112	50	18	15	112	30	15	14	
7	Preparateur en Pharmacie			79	63			75	61	
8	Dentiste			6	0			6	0	
	E.Nle Santé	362	215	7 868	6 167	361	214	7 424	5 817	
1	Cuisine Patisserie	138	124	7 000	0 107	119	108	, ,,,,,,	3 017	
2	Restaurant bar	20	16			9	7			
	CENFOTH	158	140	0	0	128	115	0	0	
1	Bâtiment	77	2	32	5	72	2	23	4	
2	Electromécanique	126	15	5	0	122	15	4	0	
3	Froid Industriel	33	4		U	31	4	Т		
4	Maintenance Gle Méca.	56	7			49	7			
5	Méca. Auto Diesel	42	0			40	0			
6	Topographie	83	17	15	0	80	17	6	0	
7	Travaux Publics	18	4	10	- 0	18	4			
•		435	49	52	5	412	49	33	4	
	S/Total ENAM 435 49 52 5 412 49 33 4 ource : Bureau de Strategie et de Developpement Ministere de l'enseignement technique et de la formation professionnelle									

Tableau 10. 12: Effectif des élèves candidats et admis à l'examen de sortie selon le statut en 2022 par filières

ilières		Candidats				Admis			
N°	Filières	Publiques Privées			Publiques Privées				
		Total	Filles	Total	Filles	Total	Filles	Total	Filles
1	Agent Comptable Gest.	80	44	nd	nd	75	0	nd	nd
2	Aide Comptable	164	108	nd	nd	151	97	nd	nd
3	Secrétariat Bureautique	48	44	nd	nd	39	35	nd	nd
4	Administration Générale	22	7	nd	nd	22	7	nd	nd
5	Secrétariat de Direction	15	15	nd	nd	15	15	nd	nd
S/Total I		329	218	0	0	302	198	0	0
1	BEP Télécommunication	145	38	nd	nd	124	37	nd	nd
2	BTS Commutation Réseau	16	3	nd	nd	16	3	nd	nd
3	BTS Info. Industrielle	17	7	nd	nd	17	7	nd	nd
4	BTS Maint. Réseau Info.	19	7	10	1	18 19	7	9 nd	nd
5	BTS Radio Télévision	19 21	3	nd	nd	20	4		
6 S/Total I	BTS Transmission	237	62	nd 10	nd 1	214	3 61	nd 9	nd 1
	ENEPS			nd	nd			nd	nd
1		15	3	-	_	10 18	1	nd	nd
1	ENATEF Elevage "A"	18 4	5 0	nd nd	nd nd	18	5	nd	nd
2	Elevage "A" Elevage "B"	3	0	nd nd	na nd	3	0	nd	nd
S/Total I		7	0	na 0	na 0	7	0	0 0	0
3/ POLAL I	Environnement CEED PITA	33	4	nd	nd	28	4	nd	nd
1	BEP Banque Assurance	nd	nd	81	56	nd	nd	56	37
2	BEP Comptabilité	nd	nd	129	98	nd	nd	51	37
3	BEP Cuisine Patisserie	nd	nd	130	111	nd	nd	123	104
4	BEP Restaurant Bar	nd	nd	29	28	nd	nd	28	27
5	BEP Action Commerciale	nd	nd	33	25	nd	nd	4	4
6	BEP Hebergement	nd	nd	11	11	nd	nd	11	11
7	BEP Informatique	nd	nd	51	17	nd	nd	9	4
8	BEP Tourisme	nd	nd	22	19	nd	nd	18	15
9	BEP Transit Douane	nd	nd	450	270	nd	nd	338	218
10	BEP Logistique et Transport	nd	nd	82	45	nd	nd	24	18
11	BEP Secretariat	nd	nd	7	7	nd	nd	7	7
S/Total I		0	0	1 025	687	0	0	669	482
1	BTS Admin. des Affaires	nd	nd	18	10	nd	nd	16	10
2	BTS Banque Assurance	nd	nd	159	133	nd	nd	146	122
3	BTS Comptabilité de Gestion	nd	nd	472	340	nd	nd	283	201
4	BTS Genie Informatique	nd	nd	60	14	nd	nd	54	13
5	BTS Gestion d'Entre. Tour	nd	nd	6	5	nd	nd	6	5
6	BTS Gestion Hotellière	nd	nd	150	137	nd	nd	113	102
7	BTS Information de Gestion	nd	nd	113	38	nd	nd	79	27
8	BTS Gestion de Restaurant	nd	nd	30	28	nd	nd	29	27
9	BTS Marketing	nd	nd	43	36	nd	nd	42	36
10	BTS Secrétariat Com. Bilingue	nd	nd	35	32	nd	nd	33	30
11	BTS Secrétariat de Direction	nd	nd	7	7	nd	nd	7	7
12	BTS Transit Com. Internatinal	nd	nd	854	515	nd	nd	712	421
13	BTS Mines	nd	nd	10	2	nd	nd	5	1
14	BTS Opérateur Minier	nd	nd	37	10	nd	nd	36	10
15	BTS Télécommunication	nd	nd	21	3	nd	nd	13	3
16	BTS Logist. Transport	nd	nd	217	113	nd	nd	176	93
17	BTS Finance Comptabilité	nd	nd	17	10	nd	nd	3	1
19	BTS Guidage	nd	nd	4	4	nd	nd	3	3
20	BTS Géologie Minière	nd nd	nd	10	1	nd	nd	8	1
21 S/Total I	21 BTS Electricité Photovoltaique S/Total BTS		nd 0	30 2 293	5 1 443	nd 0	nd 0	25 1 789	4 1 117
	BT Electricité Industrielle	nd	nd		1 443	nd	nd	27	
2	BT Finance Banque	nd	nd	38 16	14	nd	nd	15	13
3	BT Maint. Electonique Info.	nd	nd	11	14	nd	nd	11	
4	BT COMPTABILITE	nd	nd	8	7	nd	nd	8	7
S/Total I		0	0	73	23	0	0	61	22
o, i otai i		10 951	4 212	12 128	8 834	9 007	3 384	10 604	7 836
Total Général Source : Bureau de Strategie et de Developpement									1 030

Tableau	Tableau 10. 13: Repartition d'animateurs socioeducatifs par region selon le sexe									
Région	Sexe	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Boké	Féminin	20	20	20	15	32	32	32		
Doke	Masculin	50	50	50	26	58	58	58		
	Total	70	70	70	41	90	90	90		
Conclus	Féminin	72	72	71	71	60	60	60		
Conakry	Masculin	103	103	103	103	90	90	90		
	Total	175	175	174	174	150	150	150		
Faranah	Féminin	17	15	15	14	24	24	24		
Faranah	Masculin	44	45	45	42	27	27	27		
	Total	61	60	60	56	51	51	51		
Kankan	Féminin	32	32	32	24	23	23	23		
Kankan	Masculin	73	73	73	60	63	63	63		
	Total	105	105	105	84	86	86	86		
Kindia	Féminin	28	28	23	23	14	14	14		
Niliula	Masculin	62	62	62	62	51	51	51		
	Total	90	90	85	85	65	65	65		
ا مام ا	Féminin	27	27	27	26	14	14	14		
Labé	Masculin	58	58	58	58	35	35	35		
	Total	85	85	85	84	49	49	49		
Manage	Féminin	17	14	12	10	18	18	18		
Mamou	Masculin	58	58	55	40	42	42	42		
	Total	75	72	67	50	60	60	60		
NiZárákorá	Féminin	39	44	40	40	44	44	44		
N'Zérékoré	Masculin	126	126	122	122	116	116	116		
	Total	165	170	162	162	160	160	160		
Guinée		826	827	808	736	711	711	711		

Source : Direction nationale de la jeunesse et des Activités Socioéducatives

Tableau 10. 14: Situation des terrains de proximite par region selon la zone

Région	Commune	2016	2017	2018	2019
Boké	Urbaine	13	13	13	13
DUKE	Rural	13	32	32	32
Conakry	Urbaine	29	29	29	29
Conakiy	Rural	-	-	-	-
Forench	Urbaine	12	12	12	12
Faranah	Rural	19	19	19	19
Kankan	Urbaine	38	38	38	38
Nalikali	Rural	53	53	53	53
Kindia	Urbaine	40	40	40	36
Miluia	Rural	30	30	30	36
Labé	Urbaine	25	25	25	25
Labe	Rural	40	40	40	40
Mamou	Urbaine	7	7	7	7
	Rural	32	32	32	32
N'Zérékoré	Urbaine	13	13	13	13
	Rural	54	54	54	54

Source : Direction nationale des sports

Tableau 10. 15: Situation des terrains de proximite par region selon la zone (urbaine+rurale)

Région	2020	2021	2022
Boké	326	326	326
Conakry	150	150	150
Faranah	65	65	65
Kankan	153	153	153
Kindia	122	122	122
Labé	132	132	132
Mamou	191	191	191
N'Zérékoré	177	177	177
Guinée	1316	1316	1316

Source : Direction nationale des sports

Tableau 10. 16: Evolution du nombre d'infrasturture sportives

Equipement	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Stades olympiques omnisports	1	1	1	1	1	0
Terrains de football aux normes FIFA	2	3	3	5	5	0
Terrains de basketball aux normes FIBA	1	1	1	1	1	0
Terrains d'athélétisme aux normes IAAF	1	1	1	1	1	0
Bassin de natation aux internationales	0	0	0	0	0	0
Terrains de handball aux normes IHF	1	1	1	1	1	1
Terrains de tennis à gazon	0	0	0	0	0	0
Terrains de tennis à terre battue	1	1	1	1	1	0
Piste de sport mecaniques	0	0	0	0	0	0
Arene de jeux traditionnels	1	1	1	1	2	0

Source : Direction nationale des sports

Tableau 10. 17 : Evolution du nombre des clubs sportifs affiliés aux federations sportives nationales

Dicipline	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Football	23	28	36	44	59	127
Athlétisme	13	13	15	20	24	16
Basketball	22	28	27	28	28	25
Boxe	12	13	15	15	15	17
Cyclisme	8	8	9	9	12	17
Jeux de dame et echecs	7	7	7	7	10	43
Sports mecaniques	7	9	11	nd	nd	3
Yoseikan budo	na	na	na	na	na	8
Handball	7	7	10	9	11	36
Judo	20	26	42	47	59	36
Karaté	27	30	36	39	42	106
Tennis	5	6	6	7	7	14
Tennis de table	9	9	10	12	12	17
Volley ball	7	10	11	15	16	6
Taekwondon	25	29	30	34	36	56

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 18: Evolution du nombre des clubs sportifs non affilies aux federations sportives nationales

Dicipline	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Football	8	18	47	29	38	47
Athlétisme	3	7	7	10	11	13
Basketball	15	15	30	40	50	60
Boxe	7	7	8	10	nd	nd
Cyclisme	1	3	21	27	nd	nd
Jeux de dame et echecs	0	0	4	5	nd	nd
Sports mecaniques	0	0	3	5	nd	nd
Yoseikan budo	0	0	0	0	nd	nd
Handball	7	8	9	12	nd	nd
Judo	0	0	4	4	nd	nd
Karaté	0	0	3	4	nd	nd
Tennis	0	0	1	2	nd	nd
Tennis de table	7	9	12	17	nd	nd
Volley ball	21	21	24	29	nd	nd
Taekwondon	0	0	7	9	nd	nd

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 19 : Evolution du nombre de clubs sportifs affilies a la federation guineenne de football par region

Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1	2	2	3	3	3	5
Conakry	11	14	18	22	27	38	15
Faranah	2	2	2	2	2	2	4
Kankan	1	1	1	2	3	3	4
Kindia	2	2	2	2	3	4	7
Labé	1	2	2	3	4	6	3
Mamou	0	0	0	1	1	1	3
N'zérékoré	0	0	1	1	1	2	4
Guinée	18	23	28	36	44	59	45

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 20: Evolution du nombre de clubs sportifs affilies a la federation guineenne de basketball par region

pai region							
Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1	1	1	1	2	2	1
Conakry	10	15	20	20	20	20	25
Faranah	1	1	1	1	1	1	1
Kankan	1	1	1	1	1	1	1
Kindia	1	1	1	1	1	1	1
Labé	1	1	1	1	1	1	1
Mamou	1	1	2	1	1	1	1
N'zérékoré	1	1	1	1	1	1	1
Guinée	17	22	28	27	28	28	32

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 21: Evolution du nombre de clubs sportifs affilies a la federation guineenne de handball par region

ar region							
Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	2	2	2	3	3	3	4
Conakry	4	4	4	6	5	6	21
Faranah	0	0	0	0	0	0	0
Kankan	0	0	0	0	0	0	1
Kindia	1	1	1	1	1	2	2
Labé	0	0	0	0	0	0	2
Mamou	0	0	0	0	0	0	1
N'zérékoré	0	0	0	0	0	0	0
Guinée	7	7	7	10	9	11	31

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 22: Evolution du nombre des clubs sportifs affiliés à la federation guineenne de judo par

region

Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	2	4	10	17	18	22	5
Conakry	14	12	10	18	17	24	12
Faranah	2	2	2	2	3	3	2
Kankan	0	0	1	1	1	1	3
Kindia	1	1	1	1	2	2	4
Labé	0	0	0	0	2	2	3
Mamou	1	0	1	2	2	3	5
N'zérékoré	1	1	1	1	2	2	2
Guinée	21	20	26	42	47	59	36

Source : BSD Sport et culture

Tableau 10. 23: Evolution du nombre des clubs sportifs affilies a la federation guineenne de volley ball

par region

Région	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1	1	1	1	1	1	1
Conakry	2	3	3	4	8	9	3
Faranah	1	1	1	1	1	1	0
Kankan	1	1	1	1	1	1	0
Kindia	1	1	1	1	1	1	2
Labé	0	0	1	1	1	1	0
Mamou	0	0	1	1	1	1	0
N'zérékoré	1	0	1	1	1	1	0
Guinée	7	7	10	11	15	16	6

Source: BSD Jeunesse et Sport

Tableau 10. 24: Evolution du nombre total de licencies aux federations sportives nationales

Dicipline	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Football	1 394	1 585	1 956	2 128	11 404	12 667	5 000
Athlétisme	13	16	15	22	27	37	1 273
Basketball	367	386	1 077	1 177	2 697	3 820	1 000
Boxe	54	50	324	419	478	532	250
Cyclisme	39	50	314	390	413	419	2 300
Jeux de dame et echecs	18	13	40	52	53	57	122
Sports mecaniques	10	14	17	18	22	35	
Yoseikan budo	0	0	0	0	0	0	100
Handball	355	392	444	470	479	620	800
Judo	215	215	293	295	317	323	2 792
Karaté	136	186	204	239	262	429	14 000
Tennis	23	30	31	32	35	96	1 005
Tennis de table	24	26	29	52	53	59	120
Volley ball	104	207	212	218	252	265	324
Taekwondon	11	16	18	20	21	23	550
Total	2 763	3 186	4 974	5 532	16 513	19 382	29 636

Source : BSD Jeunesse et Sport

Tableau 10. 25: Evolution du nombre total de licenciees femmes aux federations sportives nationales

ablead 10. 23. Evolution ad nombre total de licenciees lemmes aux rederations sportives nationales									
Dicipline	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Football	47	58	79	87	104	567	2 000		
Athlétisme	13	16	15	22	27	37	376		
Basketball	67	86	77	177	197	220	200		
Boxe	17	13	17	19	21	26	50		
Cyclisme	9	12	14	14	16	18	87		
Handball	54	67	67	72	72	98	600		
Judo	14	14	16	18	18	22	792		
Karaté	31	31	38	39	40	41	200		
Tennis	10	13	11	11	12	18	305		
Tennis de table	6	7	7	8	9	12	70		
Volley ball	3	7	11	17	19	21	84		
Taekwondon	11	16	18	20	21	23	200		
Total	282	340	370	504	556	1 103	4 964		

Source : BSD Jeunesse et Sport

Tableau 10. 26: Evolution du nombre total de licencies hommes aux federations sportives nationales

Dicipline	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Football	1 347	1 527	1 877	2 041	11 300	12 100	3 000
Athlétisme							897
Basketball	300	300	1 000	1 000	2 500	3 600	800
Boxe	37	37	307	400	457	506	200
Cyclisme	30	38	300	376	397	401	2 213
Jeux de dame et	18	13	40	52	53	57	1 122
Sports mecaniques	10	14	17	18	22	35	
Yoseikan budo							60
Handball	301	325	377	398	407	522	200
Judo	201	201	277	277	299	301	2 000
Karaté	105	155	166	200	222	388	13 800
Tennis	13	17	20	21	23	78	700
Tennis de table	18	19	22	44	44	47	50
Volley ball	101	200	201	201	233	244	240
Total	2 481	2 846	4 604	5 028	15 957	18 279	25 282

Source : BSD Jeunesse et Sport

Tableau 10. 27:Evolution du nombre d'encadreurs sportifs par region selon le sexe

Tableau 10. 2	L7.LVOIUL							SCAC	
Région	Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Masculi	20	20	25	25	25	30	30	30
Boké	Fémini	5	10	10	11	11	15	15	20
	Total	25	30	35	36	36	45	45	50
	Masculi	100	50	200	250	250	300	350	350
Conakry	Fémini	30	40	45	50	50	60	60	65
	Total	130	90	245	300	300	360	410	415
	Masculi	15	15	20	20	20	25	25	25
Faranah	Fémini	8	9	10	10	10	12	13	13
	Total	23	24	30	30	30	37	38	38
	Masculi	15	20	20	25	25	30	30	35
Kankan	Fémini	5	8	10	10	12	15	15	20
	Total	20	28	30	35	37	45	45	55
	Masculi	20	20	25	30	30	35	35	40
Kindia	Fémini	10	10	12	15	15	15	17	20
	Total	30	30	37	45	45	50	52	60
	Masculi	10	10	12	20	25	25	25	30
Labé	Fémini	5	5	6	10	12	12	13	15
	Total	15	15	18	30	37	37	38	45
	Masculi	10	13	13	15	15	20	25	30
Mamou	Fémini	5	7	8	9	9	10	13	15
	Total	15	20	21	24	24	30	38	45
	Masculi	10	14	18	20	20	25	25	30
N'Zérékoré	Fémini	5	7	9	10	10	13	13	15
	Total	15	21	27	30	30	38	38	45
	Masculi	200	162	333	405	410	490	545	570
Guinée	Fémini	73	96	110	125	129	152	159	183
	Total	273	258	443	530	539	642	704	753

Source : Direction nationale des sports/Ministère de la Jeunesse et des sports

Tableau 10. 28: Evolution du nombre de médailles obtenus lors des compétitions

Compétition	Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
0 (00)	Or	0	2	11	7	9	7	6	5
Compétition de zone	Argent	10	11	13	14	13	12	10	11
20116	Bronze	5	10	12	10	9	10	9	8
0	Or	0	0	3	1	2	3	2	3
Compétition continentale	Argent	8	9	10	12	13	12	13	11
Continentale	Bronze	10	11	9	13	12	11	13	12
0	Or	0	0	0	0	0	0	0	0
Compétition internationale	Argent	0	0	0	0	0	0	0	0
internationale	Bronze	0	0	0	0	0	0	0	0
Ensemble	Or	0	2	14	8	11	10	8	8
	Argent	18	20	23	26	26	24	23	22
	Bronze	15	21	21	23	21	21	22	20

Source : Direction nationale des sports/Ministère de la Jeunesse et des sports

Tableau 10. 29: Nombre moyen des spectateurs par match de 1ère division de football par region en 2022

Région	2022
Boké	300
Conakry	500
Faranah	200
Kankan	350
Kindia	300
Labé	400
Mamou	200
N'zérékoré	350
Guinée	2 600

Source : BSD Jeunesse et Sport

Partie 2 : Statistiques démographiques et sociales

Chapitre 11 : Culture et Communication

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 11. 1 : INFORMATION SUR QUELQUES MUSEES 187
TABLEAU 11. 2 : EVOLUTION DU NOMBRE D'INFRASTRUCTURES CULTURELLES PAR TYPE187
TABLEAU 11. 3 : EVOLUTION DES ACTIVITEES A LA BIBLIOTHEQUE NATIONALE
TABLEAU 11. 4 : EVOLUTION DU NOMBRE DE LECTEURS INSCRITS AUX ARCHIVES NATIONALES PAR SEXE 188
TABLEAU 11. 5 : EVOLUTION DU NOMBRE D'ASSOCIATIONS CULTURELLES ENREGISTREES PAR DOMAINE188
TABLEAU 11. 6 : EVOLUTION DES RESSOURCES HUMAINES DANS LES FILLIERES DE LA CULTURE (PERSONNE) 188
TABLEAU 11. 7 : EVOLUTION DU NOMBRE D'ACTIVITES CULTURELLES ORGANISEES AVEC LE SOUTIEN DU MCT
188
TABLEAU 11. 8 : FESTIVAL NATIONAL DES ARTS ET DE LA CULTURE189
TABLEAU 11. 9 : EVOLUTION DES EFFECTIFS DES MEMBRES DE L'OFFICE NATIONNAL DU CINEMA, DE LA VIDEO ET DE
LA PHOTOGRAPHIE DE GUINEE (ONACIG)
TABLEAU 11. 10 : EVOLUTION DU NOMBRE DES CORPORATEURS AU BUREAU GUINEEN DU DROIT D'AUTEUR (BGDA)
189
TABLEAU 11. 11: EVOLUTION DES ADHESIONS DES MEMBRES AU BGDA PAR CATEGORIE189
TABLEAU 11. 12 : EVOLUTION DES DECLARATIONS DES ŒUVRES AU BGDA PAR CATEGORIE190
TABLEAU 11. 13 : EVOLUTION DES USAGERS DU BGDA PAR TYPE190
TABLEAU 11. 14 : EVOLUTION DES USAGERS DU BGDA PAR TYPE
TABLEAU 11. 15 : EVOLUTION DU NOMBRE DE RADIOS ET TELEVISIONS PAR STATUT190
TABLEAU 11. 16: EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURNAUX190

Tableau 11. 1 : Information sur quelques musées

Tableau TT. T. Information Sai quelques musees								
Musée	Localité	Indicateur	2018	2019	2020	2021		
		Objets d'arts disponibles	12 200	12 204	12 207	12 234		
Sandervalia	Kaloum/Conakry	Fréquentation annuelle	5 640	4 945	5 155	5 035		
	Í	Guinéens	5 640	4 100	5 001	4 935		
		Etrangers	403	845	154	100		
		Objets d'arts disponibles	1 480	1 520	1531	1536		
Minióro	Diving/Constant	Fréquentation annuelle	1 840	1 845	1910	1971		
Miniére	Dixinn/Conakry	Guinéens	840	800	870	901		
		Etrangers	1 000	1 045	1 040	10 070		
		Objets d'arts disponibles	852	890	893	899		
Fouta	Labé	Fréquentation annuelle	1 456	1 893	1964	1978		
		Guinéens	900	1 100	1002	985		
		Etrangers	556	893	962	993		
		Fréquentation annuelle	185	245	260	206		
l'abri du Sosobala	Niagassola/Siguir	i Guinéens	180	243	235	200		
		Etrangers	5	2	25	06		
Fautin de Dalet		Fréquentation annuelle	186	156	150	147		
Fortin de Boké	Boké	Guinéens	126	110	108	107		
		Etrangers	60	46	42	40		
		Fréquentation annuelle	56	71	80	85		
Musée prefectoral de Kissidougou	Kissidougou	Guinéens	50	55	62	75		
ue Masiuougou		Etrangers	6	16	18	10		

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11. 2: Evolution du nombre d'infrastructures culturelles par type

Infrastructure	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Cinéma	1	1	1	1	1	1
Téatre	38	38	38	38	38	38
Sale de spetacle	38	38	38	38	38	38
Musée	5	5	5	5	5	5
Bibliothéque	34	36	42	42		
Centre culturels	38	38	38	41	41	42
Point de lecture publique	0	10	10	10	10	10
Laboratoire de photographie	18	21	22	22	22	23
Studio d'enregistrement	1	2	3	3	3	3
Studio de production	3	3	5	6	6	6
Maison d'edition	nd	nd	nd	nd	nd	nd
Ensemble	176	192	202	206	164	166

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11. 3 : Evolution des activitées à la bibliothéque nationale

	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Frequentation annuelle	145	150	146	222	264	308
Nbr Titre de livre deposées	15	18	2	126	10	06
Ouvrage disponible	1 086	1 143	30 811	30 937	30 947	30 953
Personnel employé	11	11	11	10	9	8
Bibliothécaire	4	4	5	4	4	4
Animateur	3	3	2	2	2	2
Cadres de direction	2	2	2	2	2	2

Source : Direction bibliothéque nationale

Tableau 11. 4 : Evolution du nombre de lecteurs inscrits aux archives nationales par sexe

Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Hommes	26	48	56	70	65	48	55
Femmes	1	6	13	5	15	14	4
Ensemble	27	54	69	75	80	62	59

Source : Direction nationale des archives nationales/Almamya Kaloum

Tableau 11.5: Evolution du nombre d'associations culturelles enregistrées par domaine

Association	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Musique	7	12	15	18	25	93
Théatre	25	25	42	42	44	50
Danse	80	80	89	98	100	105
Arts plastique	1	1	1	1	00	1
Cinema, video	2	2	2	2	2	2
Bibliothécaire	0	0	1	1	2	2
Griot	1	1	1	1	1	1
Promoteur	2	2	2	3	1	4
Ensemble	118	123	153	166	175	258

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11. 6 : Evolution des ressources humaines dans les filliéres de la culture (personne)

Filliére	2016	2017	2018	2019	2020	2021	
Professionnel de musée	17	17	19	19	19	19	
Gestionnaire de patrimoine	5	5	5	5	5	5	
Trésors humain vivants	5	5	9	9	9	9	
Artistes musiciens	3 870	3 877	4 052	4 153	4 176	4 203	
Cinéastres/ realisateur	45	45	49	56	56	56	
Promoteur de spectacles	19	19	34	45	47	51	
Technicien de son et lumiére	10	11	14	19	25	27	
Scénographe	150	170	172	182	188	193	
Orchestres	92	100	104	107	107	109	
Costumier	150	170	175	179	181	192	
Managers	19	19	25	34	42	45	
Arts plastique	0	0	0	0	0	0	
Cinéma, video	0	0	0	0	1	2	
Ensemble	4 382	4 438	4 658	4 808	4 856	4 911	

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11.7: Evolution du nombre d'activités culturelles organisées avec le soutien du MCT

Activité	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Musique	3	5	7	6	5	7
Théatre	2	3	4	4	4	5
Dansse	3	5	7	6	5	6
Arts plastique	1	1	1	1	0	1
Cinema	1	1	1	1	1	2
Griot	1	1	1	1	1	0
Promoteur	3	4	7	9	9	10

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11. 8 : Festival National des arts et de la culture

	2018	2019	2020	2021
Nombre de spectacle	53	53	54	55
Nombre de troupe	18	18	21	21
Nombre de pays representé	1	1	1	1
Nombre de festivalier	9 000	9 000	9 700	9 750
Nombre de spectateur	5 000	5 000	6 100	6 150

Source : BSD, culture, Tourisme et artisanat

Tableau 11. 9 : Evolution des effectifs des membres de l'Office Nationnal du Cinema, de la Video et de la Photographie de Guinée (ONACIG)

Corporation	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Réalisateur	110	115	125	127	127	130	30
Photographe	420	525	550	613	617	689	355
Artiste interpréte	325	365	382	412	421	478	33
Producteur	325	65	382	382	387	393	213
Ensemble	1 180	1 070	1 439	1 534	1 552	1 690	631

Source : l'Office Nationnal du Cinema, de la Video et de la Photographie de Guinée (ONACIG)

Tableau 11. 10 : Evolution du nombre des corporateurs au Bureau Guinéen du droit d'auteur (BGDA)

Corporation	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Realisateur	24	28	31	33	36	41
Photographe plasticiens et artisants	75	75	88	91	95	98
Artistes interpretes	950	1 050	1 263	1 275	1 281	1 298
Producteur	6	8	8	10	13	17
Adhésion de nouveaux membres	156	175	186	192	199	213
Transfert des sociétaires	4	6	6	8	8	12
Déces des sociétaires	4	4	5	7	9	10
Marchés controlés	5	7	7	9	12	14
Phonogrammes saisis	1 750	1 850	2 300	2 350	2 377	2 411
Contrats signés	25	38	41	44	48	53
Droit d'auteurs perçus en millions de GNF	2 150	2 850	3 732	3 750	3931	4210
Beneficiére des droits	DRTV	DRTV	DRTV	DRTV	DRTV	DRTV
Musiciens	2 156	2 650	2 684	2 710	2 906	2 962
Dramaturges	1 120	1 420	1 635	1 645	1702	1 734
Litteraires	202	242	286	290	268	296
Total beneficiére des droits	3 050	3 850	4 905	4 950	4 976	4 992

Source : Bureau guinéen des droits d'auteur(BGDA)

Tableau 11. 11 : Evolution des adhésions des membres au BGDA par catégorie

Catégories	2017	2018	2019	2020	2021
Musicien	2754	2 984	2 995	3123	3 786
Litteraire	245	286	294	347	398
Choregraphes	84	94	97	101	156
Photographe et artistes plasticien	75	88	91	93	99
Dramaturges	1 542	1 635	1 647	1687	1702
Realisateurs	25	31	36	48	51
Producteurs	7	8	12	23	23
Total	4 732	5 126	5 172	5 422	6 215

Source : Bureau guinéen des droits d'auteur (BGDA)

Tableau 11. 12 : Evolution des declarations des œuvres au BGDA par catégorie

Catégories	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Œuvres musicales	620	710	721	950	957	965
Œuvres litteraires	86	123	135	142	144	147
Chorégraphie	162	178	195	198	199	203
Art graphique et plastique	46	50	54	58	59	65
Batik	0	0	1	1	2	2
Proprietés coutumiéres	0	0	1	1	2	2
Ensemble	914	1 061	1 107	1 350	1363	1384

Source : Bureau guinéen des droits d'auteur (BGDA)

Tableau 11. 13: Evolution des usagers du BGDA par type

Туре	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Bars	33	37	37	39	57	84
Cabarets	47	49	51	54	66	91
Nigth clubs	28	35	35	39	44	52
Cafés	7	7	12	14	16	18
Magasins	22	34	38	45	51	61
Radios	11	19	23	23	23	23
Télévisions	1	1	2	3	3	3
Club vidéo	17	17	21	22	24	27
Société de téléphonie mobile	5	5	4	4	4	4

Source : Bureau guinéen des droits d'auteur (BGDA)

Tableau 11. 14: Evolution des usagers du BGDA par type

Sexe	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Garçon	819	500	584	835	712	239	980	661
Filles	285	225	189	214	233	307	490	319
Ensemble	1104	725	773	1 049	945	546	1470	980

Source : BSD Enseignement superieur/Annuaire statistique

Tableau 11. 15 : Evolution du nombre de radios et télévisions par statut

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
Designation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Télévisions privées	9	10	10	10	10	11	13
Télévisions publiques étatiques	2	2	2	2	2	2	2
Radios privées	58	61	61	61	61	61	67
Radios publiques étatiques	2	3	3	3	3	3	3
Radio rurales	27	33	34	34	35	35	35

Source : Ministère de la communication et de l'information/BSD NB : il s'agit des radios dont les agréements ont été délivrés

Tableau 11. 16: Evolution du nombre de journaux

Designation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Quotidien	3	3	3	3	3	3	3
Hebdomadaire	14	14	15	18	19	19	19
Mensuel	6	6	6	9	12	12	12

Source : Bureau de strategies et de developpement/BSD/ Ministere de l'information et de la communication

NB : les journaux bimensuels n'ont pas été pris en compte

Partie 3 : Statistiques économiques

Liste des chapitres

CHAPITRE 12 : COMPTABILITE NATIONALE	1
CHAPITRE 13 : AGRICULTURE	2
Chapitre 14 : Elevage	3
Chapitre 15 : Peche	4
CHAPITRE 16 : INDUSTRIE ET MINES	5
CHAPITRE 17 : EAU ET ENERGIE	6
CHAPITRE 18 : COMMERCE EXTERIEUR	7
Chapitre 19 : Transports	8
Chapitre 20 : Tourisme	9
CHAPITRE 21 : Postes et Telecommunications	10
CHAPITRE 22 : PRIX MOYEN ET INDICE DES PRIX A LA CONSOMMATION	11

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 12 : Comptabilité nationale

Liste des tableaux

TABLEAU 12. 1 : PIB COURANT, OPTIQUE PRODUCTION EN MILLIARDS GNF19	3
TABLEAU 12. 2 : PIB EN VOLUME, OPTIQUE PRODUCTION (BASE 100 = 2010)193	;
TABLEAU 12. 3 :PIB SELON L'OPTIQUE PRODUCTION, TAUX DE CROISSANCE EN VOLUME (%)	193
TABLEAU 12. 4: PIB SELON L'OPTIQUE PRODUCTION, TAUX DE CROISSANCE DES DEFLATEURS (%	o)193
TABLEAU 12. 5 : VENTILATION DU PIB COURANT PAR SECTEUR D'ACTIVITES (MILLIARD GNF)	•
TABLEAU 12. 6: TAUX DE CROISSANCE REEL DU PIB PAR SECTEURS D'ACTIVITES (%)	
TABLEAU 12. 7: VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHES D'ACTIVITES, STRUCTURE / CONTRIBUTION	
FORMATION DU PIB EN VOLUME (%)194	
TABLEAU 12. 8 : VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHE D'ACTIVITES, STRUCTURE/CONTRIBUTION A I	Α
FORMATION DU PIB EN VOLUME (%)	
DEFINI.	
TABLEAU 12. 9 : VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHE D'ACTIVITES, VOLUMES CHAINES BASE 100=2	010 (EN
MILLIARDS DE GNF)	010 (2.1
TABLEAU 12. 10 : REPARTITION DES VALEURS AJOUTEES PAR SOUS-BRANCHE AUX PRIX COURAN	TS
(MILLIARDS DE FG)196	. •
TABLEAU 12. 11 : REPARTITION DES VALEURS AJOUTEES PAR SOUS-BRANCHE EN VOLUMES CHAI	NES AU
PRIX DE 2010 (MILLIARDS DE FG)	
TABLEAU 12. 12 : TAUX DE CROISSANCE REEL DE LA VA PAR SOUS-BRANCHE (%)	. 198
TABLEAU 12. 13 : VENTILATION DU PIB COURANT PAR SECTEUR D'ACTIVITES	
TABLEAU 12. 14 :TAUX DE CROISSANCE REEL DU PIB PAR SECTEUR D'ACTIVITES (%)	
TABLEAU 12. 15 : REPARTITION DES VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHE D'ACTIVITES AUX PRIX CO	
(MILLIARDS DE FG)200	
TABLEAU 12. 16 : VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHE D'ACTIVITES, TAUX DE CROISSANCE EN VOL	UME
(%)200	
TABLEAU 12. 17 : VALEURS AJOUTEES PAR BRANCHE D'ACTIVITES, TAUX DE CROISSANCE DES DEF	LATEURS
(%)201	
TABLEAU 12. 18 : ÉVOLUTION DE LA VALEUR AJOUTEE INFORMELLE AUX PRIX COURANTS PAR BR	ANCHE
D'ACTIVITE (EN MILLIARDS GNF)201	
TABLEAU 12. 19: CONTRIBUTION DE LA BRANCHE D'ACTIVITES INFORMELLES ET MENAGES A LA	
CROISSANCE DU PIB (%)202	
TABLEAU 12. 20: PRODUCTION PAR BRANCHE D'ACTIVITES INFORMELLES, STRUCTURE / CONTRI	BUTION A
LA FORMATION DU PIB EN VOLUME (%)202	
TABLEAU 12. 21: PIB SELON L'OPTIQUE DEPENSES, VALEURS COURANTES (EN MILLIARDS DE GNF	:)
203	
TABLEAU 12. 22 : PIB SELON L'OPTIQUE DEPENSES, VOLUMES AUX PRIX DE L'ANNEE PRECEDENT	E (EN
MILLIONS DE GNF)203	
TABLEAU 12. 23: PIB SELON L'OPTIQUE DEPENSE, TAUX DE CROISSANCE EN VOLUME (%)	203
TABLEAU 12. 24: PRODUCTION INTERIEUR BRUT (PIB) SELON L'OPTIQUE DEPENSE, TAUX DE CRO	ISSANCE
DES DEFLATEURS (%)204	
TABLEAU 12. 25: PIB SELON L'OPTIQUE DEPENSES STRUCTURE/CONTRIBUTION A LA FORMATION	N DU PIB
EN VOLUME (%)204	
TABLEAU 12. 26: PIB SELON L'OPTIQUE DEPENSE, (REFERENCE 100 = 2010)204	

Tableau 12. 1 : PIB courant, optique production en milliards GNF

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Production	113 399	128 991	151 479	170 261	192 407	215 055	250 401	270 590
Consommations Intermédiaires	53 949	59 903	66 912	72 653	80 035	91 652	103 715	113 212
Valeur ajoutée	59 450	69 089	84 567	97 608	112 372	123 402	146 686	157 378
Impôts et taxes sur les produits, net des subventions	6 379	7 999	9 267	9 237	11 085	11 357	12 650	12 936
Produit Intérieur Brute	65 829	77 088	93 834	106 845	123 458	134 760	159 337	170 314

Source : comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 2 : PIB en volume, optique production (base 100 = 2010)

Libelle	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Production	82 707	89 057	99 505	104 807	110 193	117 387	123 515	127 684
Consommations intermédiaires	36 723	38 864	42 817	43 965	45 548	50 222	52 398	53 593
Valeur ajoutée	45 932	50 228	56 802	61 016	64 852	67 360	71 321	74 280
Impôts et taxes sur les produits, net des subventions	3 250	4 046	3 489	3 372	3 324	3 762	3 850	3 924
Produit intérieur brut	49 127	54 442	60 050	63 868	67 456	70 629	74 572	77 534

Source : comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 3 : PIB selon l'optique production, Taux de croissance en volume (%)

Libelle	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Production	6,6	7,7	11,7	5,3	5,1	6,5	5,2	3,4
Consommations intermédiaires	9,0	5,8	10,2	2,7	3,6	10,3	4,3	2,3
Valeur ajoutée	4,5	9,4	13,1	7,4	6,3	3,9	5,9	4,1
Impôts et taxes sur les produits, net des subventions	-2,2	24,5	-13,8	-3,3	-1,4	13,2	2,4	1,9
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,6	4,0

Source : comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 4 : PIB selon l'optique production, Taux de croissance des déflateurs (%)

Libelle	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Production	2,2	5,6	5,1	6,7	7,5	4,9	10,7	4,5
Consommations intermédiaires	2,4	4,9	1,4	5,7	6,3	3,9	8,5	6,7
Valeur ajoutée	2,1	6,3	8,2	7,4	8,3	5,7	12,3	3,0
Impôts et taxes sur les produits, net des subventions	12,4	0,7	34,3	3,1	21,8	-9,5	8,8	0,3
Produit intérieur brut	3,0	5,7	10,4	7,1	9,4	4,2	12,0	2,8

Source : comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 5 : Ventilation du PIB courant par secteur d'activités (milliard GNF)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Secteur primaire	12 164	13 560	19 263	24 510	32 626	35 446	43 135	48 338
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	12 164	13 560	19 263	24 510	32 626	35 446	43 135	48 338
Secteur secondaire	17 329	23 206	29 702	35 623	36 285	38 423	45 923	45 138
Activités extractives	5 354	10 451	15 972	19 947	20 449	23 245	25 946	20 903
Fabrication de produits alimentaires, boissons et tabacs	2 043	2 188	2 911	4 595	4 713	5 360	7 090	8 220
Fabrication d'autres produits manufacturés	5 935	6 235	6 492	8 305	8 128	7 532	11 111	13 487
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	421	514	597	784	772	733	613	742
Construction	3 577	3 818	3 729	1 993	2 224	1 553	1 163	1 786
Secteur tertiaire	29 956	32 322	35 602	37 475	43 461	49 533	57 629	63 901
Commerce et réparation	13 206	14 562	15 727	18 656	21 757	22 497	25 270	27 450
Hðtels et restaurants	857	894	947	1 037	1 151	1 042	964	1 253
Transport et communication	3 277	3 334	3 695	4 684	5 211	6 996	7 369	7 191
Intermédiation financière et assurances	2 013	2 371	2 553	3 207	3 596	4 411	5 607	7 046
Immobilier et services aux entreprises	3 190	3 494	3 719	4 067	4 215	4 156	4 023	4 301
Activités d'administration publique	4 780	5 211	6 491	3 862	4 980	7 484	11 144	12 633
Éducation	1 922	2 101	2 102	2 120	2 381	3 060	3 670	3 941
Santé et action sociale	862	959	986	785	930	894	891	1 572
Autres services	992	989	1 020	857	1 273	1 368	1 598	2 170
SIFIM	-1 143	-1 593	-1 639	-1 801	-2 033	-2 376	- 2 907	-3 657
Total Valeur ajoutée	59 450	69 089	84 567	97 608	112 372	123 402	146 686	157 378
Impôts sur les produits nets des subventions	6 379	7 999	9 267	9 237	11 085	11 357	12 650	12 936
Produit Intérieur Brut	65 829	77 088	93 834	106 845	123 458	134 760	159 337	170 314

Tableau 12. 6 : Taux de croissance réel du PIB par secteurs d'activités (%)

Tableau 12. 6 : Taux de croissance réel du PIB par secteurs d'activités (%)											
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*			
Secteur primaire	7,6	4,8	18,5	5,6	16,1	0,1	9,0	6,0			
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	7,6	4,8	18,5	5,6	16,1	0,1	9,0	6,0			
Secteur secondaire	-3,0	18,9	22,7	11,4	1,8	13,4	5,0	5,6			
Activités extractives	-17,2	46,8	43,4	14,0	3,5	27,5	2,9	6,8			
Fabrications de produits alimentaires, boissons et tabacs	14,3	7,4	6,2	9,8	-0,1	2,7	13,9	5,8			
Fabrications d'autres produits manufacturés	10,7	7,6	5,3	8,4	0,7	-1,7	4,3	2,8			
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	4,6	22,1	16,0	12,1	2,9	0,9	12,2	8,8			
Construction	-1,2	2,2	4,9	6,5	-7,0	-35,1	5,5	2,9			
Secteur tertiaire	8,3	5,7	3,9	5,1	4,1	-1,2	4,3	1,6			
Commerce et réparation	7,5	4,5	5,5	2,6	6,0	2,7	4,1	1,5			
Hôtels et restaurants	-9,4	2,9	3,4	4,3	1,7	-16,7	4,3	3,3			
Transport et communication	15,0	10,3	5,4	5,4	1,5	-4,8	3,7	5,2			
Intermédiation financière et assurances	37,9	6,3	5,8	13,1	3,6	6,4	9,7	11,1			
Immobilier et services aux entreprises	1,4	7,3	3,0	-0,3	0,1	0,4	-4,9	3,2			
Activités d'administrations publiques	4,1	8,4	2,9	11,8	2,7	-8,9	7,4	-1,3			
Éducation	38,7	7,6	-4,9	7,5	7,0	-5,9	6,1	-4,5			
Santé et action sociale	-13,3	7,9	1,8	4,8	0,8	-5,6	3,2	-0,9			
Autres services	9,3	2,9	2,8	3,4	7,0	-1,8	6,4	3,0			
SIFIM	35,7	23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	6,5	12,4			
Total Valeur ajoutée	4,5	9,4	13,1	7,4	6,3	3,9	5,9	4,1			
Impôts sur les produits nets des subventions	-2,2	24,5	-13,8	-3,3	-1,4	13,2	2,4	1,9			
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,6	4,0			

Source : comptabilite nationale/INS. * = Données provisoires

Tableau 12.7 : Valeurs ajoutées par branches d'activités, structure / contribution à la formation du PIB en volume (%)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Secteur primaire	18,2	17,5	18,9	20,4	25,2	25,3	27,2	27,6
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	18,2	17,5	18,9	20,4	25,2	25,3	27,2	27,6
Secteur secondaire	27,7	28,2	33,5	33,2	32,1	31,8	28,3	29,3
Activités extractives	9,9	10,8	17,6	18,2	18,3	20,2	16,8	16,7
Fabrications de produits alimentaires, boissons et tabacs	3,0	3,0	2,7	3,2	4,1	3,7	4,3	4,5
Fabrications d'autres produits manufacturés	8,9	8,8	7,7	7,1	7,4	6,2	5,5	6,9
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	0,7	0,7	0,7	0,7	0,7	0,6	0,6	0,4
Construction	5,3	5,0	4,7	4,0	1,6	1,1	1,2	0,7
Secteur tertiaire	45,2	43,4	39,5	37,5	34,6	33,2	36,3	35,3
Commerce et réparation	19,6	18,9	18,1	16,2	17,5	17,3	16,5	15,5
Hotels et restaurants	1,3	1,2	1,1	1,0	0,9	0,7	0,8	0,6
Transport et communication	5,0	5,0	4,1	3,9	4,2	3,8	5,1	4,7
Intermédiation financière et assurances	3,5	2,9	2,9	2,9	2,9	3,0	3,4	3,8
Immobilier et services aux entreprises	4,6	4,7	4,2	3,7	3,6	3,3	2,8	2,5
Activités d'administrations publiques	7,4	7,1	6,3	7,3	3,5	3,5	5,7	6,6
Éducation	3,0	2,8	2,4	2,3	2,0	1,7	2,3	2,1
Santé et action sociale	1,3	1,3	1,1	1,0	0,7	0,7	0,6	0,5
Autres services	1,4	1,4	1,2	1,1	0,8	1,0	1,0	1,0
SIFIM	-1,9	-1,9	-2,0	-1,8	-1,7	-1,8	-1,8	-2,0
Total Valeur ajoutée	91,1	89,1	91,9	91,0	91,9	90,3	91,8	92,2
Impôts sur les produits nets des subventions	8,9	10,9	8,1	9,0	8,1	9,7	8,2	7,8
Produit Intérieur Brut	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0

Tableau 12. 8 : Valeurs ajoutées par branche d'activités, volumes chainés base 100=2010 (en milliards de GNF)

milliards de GNF)						•	
Libellé	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
AGRICULTURE, ELEVAGE, CHASSE ET ACTIVITÉS ANNEXES	9 481	11 235	11 868	13 783	13 795	15 039	15942
Agriculture, Chasse et Activités annexes	4 470	5 037	5 350	5 795	6 269	6 798	7 519
Elevage, Chasse, services annexes	2 184	2 317	2 395	1 830	1 915	2 028	2110
Sylviculture	792	818	850	866	827	765	787
Pêche, pisciculture et aquaculture	2 044	3 094	3 295	4 827	4 481	5 120	5270
ACTIVITES EXTRACTIVES	6 594	9 456	10 780	11 157	14 228	14 635	15 637
Extraction de minerais métalliques	6 521	9 572	10 920	11 305	14 556	14 967	16015
Autres activités extractives	145	74	82	84	70	73	72
FAB. DE PDTS ALIMENTAIRES, BOISSONS & TABAC	1 515	1 609	1 767	1 765	1 813	2 065	2184
Fabrication de produits alimentaires & de boissons	1 515	1 609	1 767	1 765	1 813	2 065	2 184
Fabrication de produits à base de tabac	0	0	0	0	0	0	0
FAB D'AUTRES PRODUITS MANUFACTURES	4 475	4 711	5 106	5 143	5 055	5 275	5 425
Fabrication de textiles, habillement et chaussures	848	873	913	931	938	986	1017
Travail de bois	336	347	366	373	373	359	371
Fabrication d'article en papier ou en carton	7	6	8	7	6	5	1
Fabrication de produits chimiques	209	232	287	280	302	361	317
Fab. De verre, poterie et matériaux de construction	438	541	651	605	567	657	676
Métallurgie, fab en ouv en métaux, travail des métaux	2 396	2 459	2 639	2 704	2 622	2 632	2 726
Fabrication de meubles, activités de fabrication n.c.a	152	159	170	173	171	182	188
PROD. & DISTRIBUTION D'ELECTRICITE, DE GAZ & D'EAU	508	590	661	680	686	770	838
Production & distribution, de gaz & d'eau	508	590	661	680	686	770	838
CONSTRUCTION	2 784	2 920	3 111	2 892	1 878	1 982	2 040
Construction	2 784	2 920	3 111	2 892	1 878	1 982	2040
COMMERCE ET REPARATION	10419	10995	11286	11958	12281	12779	12972
Commerce et réparation	10 419	10 995	11 286	11 958	12 281	12 779	12972
HÔTELS ET RESTAURANTS	547	566	590	600	500	521	538
Hôtels et restaurants	547	566	590	600	500	521	538
TRANSPORTS ET COMMUNICATIONS	2879	3036	3198	3245	3091	3204	3369
Transports	2 520	2 634	2 752	2 715	2 515	2 610	2728
Postes et télécommunications	363	402	444	525	579	596	650
INTERMEDIATION FINANCIERE	3 662	3 874	4 383	4 538	4 829	5 297	5883
Services financiers	3662	3874	4383	4538	4829	5297	5883
IMMOBILIER, SERVICES AUX ENTREPRISES	2 159	2 223	2 216	2 219	2 228	2 119	2186
Immobilier	1158	1186	1221	1247	1271	1305	1344
Services principalement rendu aux entreprises	989	1 026	972	936	915	726	754
ACTIVITÉS D'ADMINISTRATION PUBLIQUE	4978	5124	5730	5885	5360	5759	5684
Activités d'administration publique	4 978	5 124	5 730	5 885	5 360	5 759	5684
EDUCATION	1295	1232	1324	1417	1333	1415	1352
Education	1 295	1 232	1 324	1 417	1 333	1 415	1352
ACTIVITES DE SERVICES DE SANTE	555	565	592	597	564	582	576
Activités de services de santé	555	565	592	597	564	582	576
ACTIVITES A CARACTERE COLLECTIF OU PERSONNEL	306	315	326	355	345	370	381
Activités à caractère collectif ou personnel	306	315	326	355	345	370	381
ACT. MENAGES EMPLOYEURS DE PERSONNEL							
DOMESTIQUE	178	182	186	190	195	200	206
Activités ménages employeurs de personnel domestiques	178	182	186	190	195	200	206
BRANCHE CONSOMMATRICE DES SIFIM	-688	-727	-806	-845	-954	-1 016	-1 143
Branche consommatrices des SIFIM	-688	-727	-806	-845	-954	-1 016	-1143
Ensemble	50 228	56 802	61 016	64 852	67 360	71 321	74 280
Impôts et taxes nets des Subventions	4 046	3 489	3 372	3 324	3 762	3 850	3924
BRANCHE EN ATTENTE							
Produit Intérieur Brut	54 442	60 050	63 868	67 456	70 629	74 572	77534
Course - Comptobilite notionale/INC - * dennées provincire							

Tableau 12. 9 : Répartition des valeurs ajoutées par sous-branche aux prix courants (milliards de FG)									
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*	
Agriculture, elevage, chasse et activités connexes	12 164	13 560	19 263	24 510	32 626	35 446	43 135	48 338	
Agriculture, chasse et activités connexes	5 709	6 433	8 382	10 308	12 339	14 161	16 632	21 361	
Elevage, chasse, services annexes	2 050	2 439	2 879	3 319	3 307	3 600	3 851	4 008	
Sylviculture	1 839	1 796	2 082	2 648	3 163	3 349	3 336	3 386	
Pêche, pisciculture et aquaculture	2 566	2 891	5 920	8 236	13 818	14 336	19 315	19 583	
Activites extractives	5 354	10 451	15 972	19 947	20 449	23 245	25 946	20 903	
Extraction de minerais métalliques	4 963	10 083	15 534	19 417	19 903	22 823	25 467	20 418	
Autres activités extractives	391	368	438	530	546	422	480	485	
Fabrication de pdts alimentaires, boissons & tabac	2 043	2 188	2 911	4 595	4 713	5 360	7 090	8 220	
Fabrication de produits alimentaires & de boissons	2 042	2 187	2 910	4 594	4 711	5 358	7 089	8 218	
Fabrication de produits à base de tabac	1,3	1,3	1,3	1,5	1,3	1,5	1,5	1,5	
Fabrication d'autres produits manufacturés	5 935	6 235	6 492	8 305	8 128	7 532	11 111	13 487	
Fabrication de textiles, habillement et chaussures	1 372	1 526	1 650	1 927	2 041	2 100	2 268	2 506	
Travail de bois	541	580	679	844	931	910	819	1 518	
Fabrication d'article en papier ou en carton	3	3	2	3	2	1	0	2	
Fabrication de produits chimiques	174	201	213	328	309	326	391	278	
Rication de verre, poterie et matériaux de construction	652	658	724	1 202	1 169	1 022	1 314	1 400	
Métallurgie, fabrication en ouv en métaux, travail des métaux	2 989	3 060	2 991	3 706	3 384	2 870	5 996	7 421	
Fabrication de meubles, activités de fabrication n.c.a	203	207	233	295	292	303	322	362	
Prod. & distribution d'electricite, de gaz & d'eau	421	514	597	784	772	733	613	742	
Production & distribution, de gaz & d'eau	421	514	597	784	772	733	613	742	
Construction	3 577	3 818	3 729	1 993	2 224	1 553	1 163	1 786	
Construction	3 577	3 818	3 729	1 993	2 224	1 553	1 163	1 786	
Commerce et reparation	13 206	14 562	15 727	18 656	21 757	22 497	25 270	27 450	
Commerce et réparation	13 206	14 562	15 727	18 656	21 757	22 497	25 270	27 450	
Hôtels et restaurants	857	894	947	1 037	1 151	1 042	964	1 253	
Hôtels et restaurants	857	894	947	1 037	1 151	1 042	964	1 253	
Transports et communications	3 277	3 334	3 695	4 684	5 211	6 996	7 369	7 191	
Transports	2 735	2 855	3 150	4 005	4 446	6 133	6 307	6 126	
Postes et télécommunications	542	479	544	680	765	863	1 062	1 066	
Intermediation financiere Services financiers	2 013 2 013	2 371 2 371	2 553 2 553	3 207 3 207	3 596 3 596	4 411 4 411	5 607 5 607	7 046 7 046	
Immobilier, services aux entreprises	3 190	3 494	3 719	4 067	4 215	4 156	4 023	4 301	
Immobilier	1 987	2 116	2 264	2 646	2 740	2 802	3 103	3 441	
Services principalement rendu aux entreprises	1 203	1 378	1 456	1 421	1 475	1 354	921	860	
Activités d'administration publique	4 780	5 211	6 491	3 862	4 980	7 484	11 144	12 633	
Activités d'administration publique	4 780	5 211	6 491	3 862	4 980	7 484	11 144	12 633	
Education Education	1 922 1 922	2 101 2 101	2 102 2 102	2 120 2 120	2 381 2 381	3 060 3 060	3 670 3 670	3 941 3 941	
Activites de services de sante	862	959	986	785	930	894	891	1 572	
Activités de services de santé	862	959	986	785	930	894	891	1 572	
Activites a caractere collectif ou personnel	738	776	802	634	1 046	1 135	1 215	1 675	
Activités à caractère collectif ou personnel	738	776	802	634	1 046	1 135	1 215	1 675	
Act. Menages employeurs de personnel domestique	254	213	218	223	228	233	383	496	
Activités. Ménages employeurs de personnel domestiques	254	213	218	223	228	233	383	496	
Branche consommatrice des sifim Branche consommatrices des sifim	-1 143 -1 143	-1 593 -1 593	-1 639 -1 639	-1 801 -1 801	-2 033 -2 033	-2 376 -2 376	-2 907 -2 907	-3 657 -3 657	
Ensemble	59 450	69 089	84 567	97 608	112 372	123 402	146 686	157 378	
Impôts et taxes nets des subventions Branche en attente	6 379	7 999	9 267	9 237	11 085	11 357	12 650	12 936	
Produit intérieur brut Source : Comptabilite nationale/ INS : * = Donz	65 829	77 088	93 834	106 845	123 458	134 760	159 337	170 314	

Tableau 12. 10 : Répartition des valeurs ajoutées par sous-branche en volumes chainés au prix de 2010 (milliards de FG)

2010 (milliards de FG)	•	•					•	
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Agriculture, elevage, chasse et activités	9 045	9 481	11 235	11 868	13 783	13 795	15 039	15 942
connexes								
Agriculture, chasse et activités connexes	4 307	4 470	5 037	5 350	5 795	6 269	6 798	7 519
Elevage, chasse, services annexes	2 009	2 184	2 317	2 395	1 830	1 915	2 028	2 110
Sylviculture	775	792	818	850	866	827	765 5 430	787 5.270
Pêche, pisciculture et aquaculture Activites extractives	1 930 4 491	2 044 6 594	3 094 9 456	3 295 10 780	4 827 11 157	4 481 14 228	5 120 14 635	5 270 15 637
Extraction de minerais métalliques	4 309	6 521	9 572	10 780	11 305	14 556	14 967	16 015
Autres activités extractives	162	145	74	82	84	70	73	72
Fab. de pdts alimentaires, boissons & tabac	1 411	1 515	1 609	1 767	1 765	1 813	2 065	2 184
Fabrication de produits alimentaires & de								
boissons	1 411	1 515	1 609	1 767	1 765	1 813	2 065	2 184
Fabrication de produits à base de tabac	0,2	0,2	0,3	0,3	0,2	0,3	0	0
Fab d'autres produits manufacturés	4 160	4 475	4 711	5 106	5 143	5 055	5 275	5 425
Fabrication de textiles, habillement et	784	848	873	913	931	938	986	1 017
chaussures								
Travail de bois	327	336	347	366 8	373 7	373	359	371
Fabrication d'article en papier ou en carton Fabrication de produits chimiques	9 176	7 209	6 232	287	280	6 302	5 361	317
Fab. De verre, poterie et matériaux de								
construction	455	438	541	651	605	567	657	676
Métallurgie, fab en ouv en métaux, travail	2.460	2 206	2.450	2 620	2.704	2 622	2 622	2.726
des métaux	2 169	2 396	2 459	2 639	2 704	2 622	2 632	2 726
Fabrication de meubles, activités de	153	152	159	170	173	171	182	188
fabrication n.c.a	.00		.00					.00
Prod. & distribution d'electricite, de gaz & d'eau	416	508	590	661	680	686	770	838
Production & distribution, de gaz & d'eau	416	508	590	661	680	686	770	838
Construction	2 725	2 784	2 920	3 111	2 892	1 878	1 982	2 040
Construction	2 725	2 784	2 920	3 111	2 892	1 878	1 982	2 040
Commerce et reparation	9 968	10 419	10 995	11 286	11 958	12 281	12 779	12 972
Commerce et réparation	9 968	10 419	10 995	11 286	11 958	12 281	12 779	12 972
Hôtels et restaurants	532	547	566	590	600	500	521	538
Hôtels et restaurants	532	547	566	590	600	500	521	538
Transports et communications	2 611	2 879	3 036	3 198	3 245	3 091	3 204	3 369
Transports	2 268	2 520	2 634	2 752	2 715	2 515	2 610	2 728
Postes et télécommunications	342	363	402	444	525	579	596	650
Intermediation financiere	3 446	3 662	3 874	4 383	4 538	4 829	5 297	5 883
Services financiers Immobilier, services aux entreprises	3 446 2 012	3 662 2 159	3 874 2 223	4 383 2 216	4 538 2 219	4 829 2 228	5 297 2 119	5 883 2 186
Immobilier	1 129	1 158	1 186	1 221	1 247	1 271	1 305	1 344
Services principalement rendu aux								
entreprises	859	989	1 026	972	936	915	726	754
Activités d'administration publique	4 591	4 978	5 124	5 730	5 885	5 360	5 759	5 684
Activités d'administration publique	4 591	4 978	5 124	5 730	5 885	5 360	5 759	5 684
Education	1 203	1 295	1 232	1 324	1 417	1 333	1 415	1 352
Education	1 203	1 295	1 232	1 324	1 417	1 333	1 415	1 352
Activites de services de sante	514	555	565	592	597	564	582	576
Activités de services de santé	514	555	565	592	597	564	582	576
Activités à caractère collectif ou personnel	300	306	315	326	355	345	370	381
Activités à caractère collectif ou personnel Act. Menages employeurs de personnel	300	306	315	326	355	345	370	381
domestique	168	178	182	186	190	195	200	206
Activités. Ménages employeurs de personnel	168	178	182	186	190	195	200	206
domestiques								
Branche consommatrice des SIFIM	- 557	- 688	- 727	- 806	- 845	- 954	-1 016	-1 143
Branche consommatrices des SIFIM	- 557	- 688	- 727	- 806	- 845	- 954	-1 016	-1 143
Ensemble	45 932	50 228	56 802	61 016	64 852	67 360	71 321	74 280
Impôts et taxes nets des subventions	3 250	4 046	3 489	3 372	3 324	3 762	3 850	3 924
Branche en attente Produit intérieur brut	49 127	54 442	60 050	62 060	67 456	70 629	74 570	77 524
Source : Comptabilite nationale/INS : * – données provis		J4 44Z	00 000	63 868	67 456	70 029	74 572	77 534

Tableau 12. 11 : Taux de croissance réel de la VA p	ar sou	s-bran	che (%	6)				
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Agriculture, elevage, chasse et activités connexes	7,6	4,8	18,5	5,6	16,1	0,1	9,0	6,0
Agriculture, chasse et activités connexes	9,4	3,8	12,7	6,2	8,3	8,2	8,4	10,6
Elevage, chasse, services annexes	13,2	8,7	6,1	3,4	-23,6	4,7	5,9	4,1
Sylviculture	2,3	2,3	3,2	3,9	1,8	-4,5	-7,5	3,00
Pêche, pisciculture et aquaculture	2,8	5,9	51,4	6,5	46,5	-7,2	14,3	2,9
Activites extractives	-17,2	46,8	43,4	14	3,5	27,5	2,9	6,8
Extraction de minerais métalliques	-18,2	51,3	46,8	14,1	3,5	28,7	2,8	7
Autres activités extractives	4,4	-10,5	-48,7	10,9	2,3	-17,1	4,6	-1,5
Fab. De pdts alimentaires, boissons & tabac	14,3	7,4	6,2	9,8	-0,1	2,7	13,9	5,8
Fabrication de produits alimentaires & de boissons	14,3	7,4	6,2	9,8	-0,1	2,7	13,9	5,8
Fabrication de produits à base de tabac	-7,0	21,3	29	12,3	-22,6	6,4	0,00	2,2
Fab d'autres produits manufacturés	10,7	7,6	5,3	8,4	0,7	-1,7	4,3	2,8
Fabrication de textiles, habillement et chaussures	-4,6	8,3	2,9	4,5	2,0	0,7	5,2	3,2
Travail de bois	-4,6	2,9	3,2	5,4	1,9	0,2	-3,9	3,5
Fabrication d'article en papier ou en carton	41,9	-24,1	-11,1	33,3	-14,3	-4,8	-16,5	-89,7
Fabrication de produits chimiques	-1,0	18,5	11,2	23,5	-2,3	7,8	19,2	-12,2
Fab. De verre, poterie et matériaux de construction	7,6	-3,7	23,5	20,3	-7	-6,2	15,8	2,8
Métallurgie, fab en ouv en métaux, travail des métaux	26,8	10,5	2,6	7,3	2,5	-3	0,4	3,6
Fabrication de meubles, activités de fabrication n.c.a	-11,2	-0,1	4	7,3	1,6	-1,2	6,3	3,4
Prod. & distribution d'électricite, de gaz & d'eau	4,6	22,1	16	12,1	2,9	0,9	12,2	8,8
Production & distribution, de gaz & d'eau	4,6	22,1	16	12,1	2,9	0,9	12,2	8,8
Construction	-1,2	2,2	4,9	6,5	-7	-35,1	5,5	2,9
Construction	-1,2	2,2	4,9	6,5	-7	-35,1	5,5	2,9
Commerce et reparation	7,5	4,5	5,5	2,6	6	2,7	4,1	1,5
Commerce et réparation	7,5	4,5	5,5	2,6	6	2,7	4,1	1,5
Hôtels et restaurants	-9,4	2,9	3,4	4,3	1,7	-16,7	4,3	3,3
Hôtels et restaurants	-9,4	2,9	3,4	4,3	1,7	-16,7	4,3	3,3
Transports et communications	15	10,3	5,4	5,4	1,5	-4,8	3,7	5,2
Transports	17,6	11,1	4,5	4,5	-1,4	-7,3	3,8	4,5
Postes et télécommunications	2,4	6,1	10,9	10,4	18,1	10,3	3	9
Intermediation financiere	37,9	6,3	5,8	13,1	3,6	6,4	9,7	11,1
Services financiers	37,9	6,3	5,8	13,1	3,6	6,4	9,7	11,1
Immobilier, services aux entreprises	1,4	7,3	3	-0,3	0,1	0,4	-4,9	3,2
Immobilier	1,5	2,6	2,5	2,9	2,2	1,9	2,7	2,9
Services principalement rendu aux entreprises	1,2	15,1	3,7	-5,3	-3,7	-2,2	-20,6	3,9
Activités d'administration publique	4,1	8,4	2,9	11,8	2,7	-8,9	7,4	-1,3
Activités d'administration publique	4,1	8,4	2,9	11,8	2,7	-8,9	7,4	-1,3
Education	38,7	7,6	-4,9	7,5	7	-5,9	6,1	-4,5
Education	38,7	7,6	-4,9	7,5	7	-5,9	6,1	-4,5
Activites de services de sante	-13,3	7,9	1,8	4,8	0,8	-5,6	3,2	-0,9
Activités de services de santé	-13,3	7,9	1,8	4,8	0,8	-5,6	3,2	-0,9
Activites a caractere collectif ou personnel	13,4	1,9	3	3,6	8,6	-2,7	7,2	3,0
Activités a caractère collectif ou personnel	13,4	1,9	3	3,6	8,6	-2,7	7,2	3,0
Act. Menages employeurs de personnel domestique	-2,9	5,6	2,3	2,3	2,3	2,3		
Activités. Ménages employeurs de personnel domestique	-2,9	5,6	2,3	2,3	2,3	2,3	2,9 2,9	2,9 2,9
Branche consommatrice des sifim	35,7	23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	6,5	12,4
Branche consommatrices des sifim	35,7	23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	6,5	12,4
Ensemble	4,5	9,4	13,1		6,3	3,9	5,9	4,1
Impôts et taxes nets des subventions	-2,2	24,5	-13,8	7,4 -3,3	-1,4	13,2	2,4	1,9
Branche en attente	-2,2	24,3	-13,0	-3,3	-1,4	13,2	2,4	1,9
	2.0	10.0	10.2	6.4	E G	17	E C	4.0
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,6	4,0

Produit intérieur brut

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 12 : Ventilation du PIB courant par secteur d'activités

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Secteur primaire	12 164	13 560	19 263	24 510	32 626	35 446	43 135	48 338
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	5 354	10 451	15 972	19 947	20 449	23 245	43 135	48 338
Secteur secondaire	2 043	2 188	2 911	4 595	4 713	5 360	45 923	45 138
Activités extractives	5 935	6 235	6 492	8 305	8 128	7 532	25 946	20 903
Fabrication de produits alimentaires, boissons et tabacs	421	514	597	784	772	733	7 090	8 220
Fabrication d'autres produits manufacturés	3 577	3 818	3 729	1 993	2 224	1 553	11 111	13 487
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	13 206	14 562	15 727	18 656	21 757	22 497	613	742
Construction	857	894	947	1 037	1 151	1 042	1 163	1 786
Secteur tertiaire	3 277	3 334	3 695	4 684	5 211	6 996	57 629	63 901
Commerce et réparation	2 013	2 371	2 553	3 207	3 596	4 411	25 270	27 450
Hotels et restaurants	3 190	3 494	3 719	4 067	4 215	4 156	964	1 253
Transport et communication	4 780	5 211	6 491	3 862	4 980	7 484	7 369	7 191
Intermédiation financière et assurances	1 922	2 101	2 102	2 120	2 381	3 060	5 607	7 046
Immobilier et services aux entreprises	862	959	986	785	930	894	4 023	4 301
Activités d'administrations publiques	738	776	802	634	1 046	1 135	11 144	12 633
Education	254	213	218	223	228	233	3 670	3 941
Santé et action sociale	-1 143	-1 593	-1 639	-1 801	-2 033	-2 376	891	1 572
Autres services	0	0	0	0	0	0	1 598	2 170
Sifim	0	0	0	0	0	0	-2 907	-3 657
Total valeur ajoutée	59 450	69 089	84 567	97 608	112 372	123 402	146 686	157 378
Impôts sur les produits nets des subventions	6 379	7 999	9 267	9 237	11 085	11 357	12 650	12 936
Produit intérieur brut	65 829	77 088	93 834	106 845	123 458	134 760	159 3ç37	170 314

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 13 : Taux de croissance réel du PIB par secteur d'activités (%)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Secteur primaire	7,6	4,8	18,5	5,6	16,1	0,1	9,0	6,0
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	-17,2	46,8	43,4	14,0	3,5	27,5	9,0	6,0
Secteur secondaire	14,3	7,4	6,2	9,8	-0,1	2,7	5	5,6
Activités extractives	10,7	7,6	5,3	8,4	0,7	-1,7	2,9	6,8
Fabrications de produits alimentaires, boissons et tabacs	4,6	22,1	16,0	12,1	2,9	0,9	13,9	5,8
Fabrication d'autres produits manufacturés	-1,2	2,2	4,9	6,5	-7,0	-35,1	4,3	2,8
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	7,5	4,5	5,5	2,6	6,0	2,7	12,2	8,8
Construction	-9,4	2,9	3,4	4,3	1,7	-16,7	5,5	2,9
Secteur tertiaire	15,0	10,3	5,4	5,4	1,5	-4,8	4,3	1,6
Commerce et réparation	37,9	6,3	5,8	13,1	3,6	6,4	4,1	1,5
Hotels et restaurants	1,4	7,3	3,0	-0,3	0,1	0,4	4,3	3,3
Transport et communication	4,1	8,4	2,9	12	2,7	-8,9	3,7	5,2
Intermédiation financière et assurances	38,7	7,6	-4,9	7,5	7,0	-5,9	9,7	11,1
Immobilier et services aux entreprises	-13,3	7,9	1,8	4,8	0,8	-5,6	-4,9	3,2
Activités d'administrations publiques	13,4	1,9	3,0	3,6	8,6	-2,7	7,4	-1,3
Education	-2,9	5,6	2,3	2,3	2,3	2,3	6,1	-4,5
Santé et action sociale	35,7	23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	3,2	-0,9
Autres services		2,9	2,8	3,4	7,0	-1,8	6,4	3
Sifim		23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	6,5	12,4
Total valeur ajoutée	4,5	9,4	13,1	7,4	6,3	3,9	5,9	4,1
Impôts sur les produits nets des subventions	-2,2	24,5	-13,8	-3,3	-1,4	13,2	2,4	1,9
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,6	4,0

Tableau 12. 14 : Répartition des valeurs ajoutées par branche d'activités aux prix courants (milliards de FG)

ue ruj								
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	12 164	13 560	19 263	24 510	32 626	35 446	43 135	48 338
Activités extractives	5 354	10 451	15 972	19 947	20 449	23 245	25 946	20 903
Fabrication de pdts alimentaires, boissons & tabac	2 043	2 188	2 911	4 595	4 713	5 360	7 090	8 220
Farication d'autres produits manufacturés	5 935	6 235	6 492	8 305	8 128	7 532	11 111	13 487
Prod. & distribution d'électricité, de gaz & d'eau	421	514	597	valeu 784	772	733	613	742
Construction	3 577	3 818	3 729	1 993	2 224	1 553	1 163	1 786
Commerce et réparation	13 206	14 562	15 727	18 656	21 757	22 497	25 270	27 450
Hôtels et restaurants	857	894	947	1 037	1 151	1 042	964	1 253
Transports et communications	3 277	3 334	3 695	4 684	5 211	6 996	7 369	7 191
Intermédiation financière	2 013	2 371	2 553	3 207	3 596	4 411	5 607	7 046
Immobilier, services aux entreprises	3 190	3 494	3 719	4 067	4 215	4 156	4 023	4 301
Activités d'administration publique	4 780	5 211	6 491	3 862	4 980	7 484	11 144	12 633
Education	1 922	2 101	2 102	2 120	2 381	3 060	3 670	3 941
Activités de services de santé	862	959	986	785	930	894	891	1 572
Activités à caractère collectif ou personnel	738	776	802	634	1 046	1 135	1 215	1 675
Act. Ménages employeurs de personnel domestique	254	213	218	223	228	233	383	496
Branche consommatrice des sifim	-1 143	-1 593	-1 639	-1 801	-2 033	-2 376	-2 907	-3 657
Correction territoriale	0	0	0	0	0	0	0	0
Branche en attente	0	0	0	0	0	0	0	0
Total valeur ajoutée	59 450	69 089	84 567	97 608	112 372	123 402	146 686	157 378
Impôts sur les produits nets des subventions	6 379	7 999	9 267	9 237	11 085	11 357	12 650	12 936
Produit intérieur brut	65 829	77 088	93 834	106 845	123 458	134 760	159 337	170 314

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = données provisoires

Tableau 12. 15 : Valeurs ajoutées par branche d'activités, Taux de croissance en volume (%)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Secteur primaire	7,6	4,8	18,5	5,6	16,1	0,1	8,3
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	-17,2	46,8	43,4	14,0	3,5	27,5	1,7
Secteur secondaire	14,3	7,4	6,2	9,8	-0,1	2,7	7,8
Activités extractives	10,7	7,6	5,3	8,4	0,7	-1,7	4,7
Fabrication de produits alimentaires, boissons et tabacs	4,6	22,1	16,0	12,1	2,9	0,9	18,0
Fabrication d'autres produits manufacturés	-1,2	2,2	4,9	6,5	-7,0	-35,1	-6,4
Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz	7,5	4,5	5,5	2,6	6,0	2,7	5,8
Construction	-9,4	2,9	3,4	4,3	1,7	-16,7	2,9
Secteur tertiaire	15,0	10,3	5,4	5,4	1,5	-4,8	2,6
Commerce et réparation	37,9	6,3	5,8	13,1	3,6	6,4	6,0
Hotels et restaurants	1,4	7,3	3,0	-0,3	0,1	0,4	-2,1
Transport et communication	4,1	8,4	2,9	12	2,7	-8,9	5,5
Intermédiation financière et assurances	38,7	7,6	-4,9	7,5	7,0	-5,9	4,8
Immobilier et services aux entreprises	-13,3	7,9	1,8	4,8	0,8	-5,6	0,9
Activités d'administrations publiques	13,4	1,9	3,0	3,6	8,6	-2,7	2,2
Education	-2,9	5,6	2,3	2,3	2,3	2,3	2,9
Santé et action sociale	35,7	23,6	5,7	10,9	4,9	12,9	7,4
Autres services							
Sifim							
Total valeur ajoutée	4,5	9,4	13,1	7,4	6,3	3,9	5,1
Impôts sur les produits nets des subventions	-2,2	24,5	-13,8	-3,3	-1,4	13,2	4,7
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,0

Source : Comptabilite nationale/INS

Tableau 12. 16 : Valeurs ajoutées par branche d'activités, Taux de croissance des déflateurs (%) Libellé 2020 2015 2016 2017 2018 2019 2021 Secteur primaire 4,8 6,3 19,9 20,5 14,6 8,5 11,8 Agriculture, élevage, chasse et activités connexes -15,6 33,0 -1,0 -10,9 6,6 9,6 9,3 Secteur secondaire 5,3 -0,2 25,3 43,7 2,7 10,7 17,8 Activités extractives -2,318,0 -2,8 41,5 4,6 -1,1 -5,7 Fabrication de produits alimentaires, boissons et tabacs 0,0 0,0 0,2 17,1 -4,2-6,0 -10,0 Fabrications d'autres produits manufacturés 6,4 4,5 -6,9 -49,820,1 7,5 -51,6 Production et distribution d'électricité, d'eau et de gaz 5,6 5,5 2,3 15,6 10,1 0,7 11,4 Construction 2,0 1,4 2,5 5,0 9,1 8,7 -10,7 Secteur tertiaire 3,1 -7,7 5,1 20,3 9,6 41,0 4,5 Commerce et réparation -10,6 10,8 11,0 15,3 1,8 8,3 11,6 Hotels et restaurants 2,1 3,4 9,7 3,5 4,4 7,6 -1,8 Transport et communication 0,8 0,5 21,0 -46,8 25,5 65,0 -0,74,9 0,4 1,6 5,1 -6,1 36,6 2,2 Intermédiation financière et assurances Immobilier et services aux entreprises 6,4 3,2 0,9 -24,1 17,5 1,9 -11,6 Activités d'administrations publiques 4,6 3,2 0,4 -23,751,8 11,6 -0,7 Education 24,7 -20,8 0,0 0,0 0,0 0,0 59,9 Santé et action sociale -5,5 12,8 -2,6 -0,9 7,6 3,5 10,1 Autres services Sifim 7,4 10,5 Total valeur ajoutée 2,1 6,3 8,2 8,3 5,7 Impôts sur les produits nets des subventions 12,4 0,7 34,3 3,1 21,8 -9,5 -4,5 Produit intérieur brut 10,4 3,0 5,7 7,1 9,4 4,2 9,3

Source : Comptabilite nationale/INS

Tableau 12. 17 : Évolution de la valeur ajoutée informelle aux prix courants par branche d'activité (en milliards GNF)

miliards GNF)								
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Secteur primaire	4 358	4 686	2 821	2 612	3 321	7 151	8 233	5 813
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	4 358	4 686	2 821	2 612	3 321	7 151	8 233	5 813
Secteur secondaire	8 300	10 063	41 796	45 404	51 556	54 262	62281	69269
Activités extractives	486	1 360	8 377	9 062	9 719	9 993	11 466	12 854
Fabrication de pdts alimentaires, boissons & tabac	1 472	1 581	10 607	11 125	11 641	12 107	11466	12854
Fab d'autres produits manufacturés	4 442	4 920	579	597	623	638	14977	17632
Prod. & distribution d'électricité, de gaz & d'eau	207	279	5 002	5 135	5 723	5 985	656	756
Construction	1 693	1 924	17 231	19 485	23 849	25 538	6160	7002
Secteur tertiaire	19 069	20 888	14 703	15 983	17 738	19 518	21 048	23 378
Commerce et réparation	11 653	12 833	1 849	1 899	2 050	1 813	1 899	2 322
Hôtels et restaurants	844	874	4 200	4 700	5 317	6 585	6 944	7 007
Transports et communications	2 415	2 648	949	973	1 064	1 164	1 349	1 534
Intermédiation financière	632	743	4 438	4 899	5 178	5 353	5 783	6 232
Immobilier, services aux entreprises	1 364	1 515	0	0	0	0	0	0
Activités d'administration publique	0	0	1 001	1 073	1 186	1 419	1616	1 864
Éducation	735	787	1 039	1 139	1 289	1 367	1 405	1 885
Activités de services de sante	724	750	1 010	1 077	1 425	1 583	1 669	2 038
Activités à caractère collectif ou personnel	702	736	218	223	228	233	383	496
Act. Ménages employeurs de personnel domestique	0	0	0	0	0	0	0	0
Branche consommatrice des sifim	0	0	0	0	0	0	0	0
Correction territoriale	0	0	0	0	0	0	0	0
Branche en attente	0	0	0	0	0	0	0	0
Total Valeur ajoutée	31 726	35 638	59 320	63 999	72 615	80 931	91 562	98 458

Tableau 12. 18 : Contribution de la branche d'activités informelles et ménages à la croissance du PIB (%)

(78)								
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Agriculture, élevage, chasse et activités connexes	6,6	6,1	3,0	2,4	2,7	5,3	5,2	3,4
Activités extractives	0,7	1,8	8,9	8,5	7,9	7,4	7,2	7,5
Fabrication de pdts alimentaires, boissons & tabac	2,2	2,1	11,3	10,4	9,4	9,0	9,4	10,4
Fabricationd'autres produits manufactures	6,7	6,4	0,6	0,6	0,5	0,5	0,4	0,4
Prod. & distribution d'électricité, de gaz & d'eau	0,3	0,4	5,3	4,8	4,6	4,4	3,9	4,1
Construction	2,6	2,5	18,4	18,2	19,3	19,0	18,2	18,2
Commerce et réparation	17,7	16,6	2,0	1,8	1,7	1,3	1,2	1,4
Hôtels et restaurants	1,3	1,1	4,5	4,4	4,3	4,9	4,4	4,1
Transports et communications	3,7	3,4	1,0	0,9	0,9	0,9	0,8	0,9
Intermédiation financière	1,0	1,0	4,7	4,6	4,2	4,0	3,6	3,7
Immobilier, services aux entreprises	2,1	2,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Activités d'administration publique	0,0	0,0	1,1	1,0	1,0	1,1	1,0	1,1
Education	1,1	1,0	1,1	1,1	1,0	1,0	0,9	1,1
Activités de services de sante	1,1	1,0	1,1	1,0	1,2	1,2	1,0	1,2
Activités a caractère collectif ou personnel	1,1	1,0	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2	0,3
Act. Ménages employeurs de personnel domestique	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Branche consommatrice des sifim	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Correction territoriale	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Branche en attente	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Total valeur ajoutée	48,2	46,2	63,2	59,9	58,8	60,1	57,5	57,8

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = Données provisoires

Tableau 12. 19 : Production par branche d'activités informelles, structure / contribution à la formation

du PIB en volume (%)

Libellé	2 016	2 017	2 018	2 019	2 020	2 021	2022*
Secteur primaire	13,1	4,4	4	4,5	9,4	8,2	6,5
Agriculture, elevage, chasse et activités annexes	13,1	4,4	4	4,5	9,4	8,2	6,5
Secteur secondaire	28,2	68,6	66,7	66,5	64,7	61,1	64,3
Activites extractives	3,8	13,4	13,4	12,8	11,6	11,2	12
Fab. De pdts alimentaires, boissons & tabac	4,4	17,6	17	15,7	14,7	13,6	15,7
Fab d'autres produits manufactures	13,8	1	0,9	0,8	0,8	0,7	0,7
Prod. & distribution d'electricite, de gaz & d'eau	0,8	8	8	7,2	7,2	6,7	6,4
Construction	5,4	28,7	27,4	30	30,3	28,8	29,5
Secteur tertiaire	158,6	24,4	23,5	22,5	21,4	21,9	22
Commerce et reparation	36	3,1	3	2,7	2,2	2	2
Hôtels et restaurants	2,5	6,9	6,7	6,6	6,3	7,4	7,3
Transports et communications	7,4	1,6	1,5	1,4	1,3	1,3	1,4
Intermediation financiere	2,1	7,3	7,1	6,9	6,5	6	6
Immobilier, services aux entreprises	4,3	0	0	0	0	0	0
Activités d'administration publique	0	1,6	1,6	1,5	1,4	1,6	1,7
Education	2,2	1,7	1,7	1,6	1,6	1,5	1,5
Activites de services de sante	2,1	1,7	1,6	1,5	1,8	1,8	1,7
Activites a caractere collectif ou personnel	2,1	0,4	0,3	0,3	0,3	0,3	0,4
Act. Menages employeurs de personnel domestique	0	0	0	0	0	0	0
Branche consommatrice des sifim	0	0	0	0	0	0	0
Correction territoriale	0	0	0	0	0	0	0
Branche en attente	100	0	0	0	0	0	0
Total Valeur ajoutée	200	97,4	94,2	93,5	95,5	91,3	92,8

Tableau 12. 20 : PIB selon l'optique dépenses, valeurs courantes (en milliards de GNF)

Tableau 12. 20 : PIB selon l'optique depenses, valeurs courantes (en milliards de GNF)									
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*	
Consommation finale	69 308,6	77 416,8	84 132,0	95 116,5	109 386,7	121 700,3	138 116	152 114	
Ménage	56 088,6	64 008,8	69 410,5	78 144,8	89 846,3	97 624,1	109 596	122 203	
Admistration publique	12 837,9	13 015,2	14 334,1	16 541,7	19 015,3	23 466,0	27 855	29 159	
ISBSLM	382,1	392,8	387,5	430,0	525,0	610,2	665	752	
Formation brute de capitale	15 906,5	40 602,1	20 897,2	20 885,4	24 356,4	42 471,3	25 615	23 868	
Formation brute de capital fixe	15 778,7	40 408,2	24 177,1	20 800,0	21 974,5	22 336,9	23 936	25 918	
Variation des stocks	127,8	193,9	-3 279,9	85,4	2 381,9	20 134,4	1 679	-2 049	
Acquisitions moins cessions d'objets de valeur	3								
Exportations nettes	-19 386,0	-40 930,9	-11 195,4	-9 156,6	-10 285,5	-29 412,1	-4 395	-5 668	
Exportations	14 151,2	22 641,9	41 906,5	42 959,4	43 262,1	63 296,3	89 577	77 354	
biens	13 631,6	21 894,6	41 434,9	42 147,1	42 445,3	62 718,4	89 313	76 088	
services	519,6	747,3	471,6	812,2	816,8	577,9	264	1 267	
Importations	33 537,2	63 572,8	53 101,8	52 115,9	53 547,6	92 708,4	93 972	83 022	
biens	31 244,4	61 283,3	49 609,4	48 681,7	49 497,6	86 873,7	87 346	76 110	
services	2 292,8	2 289,5	3 492,4	3 434,2	4 050,0	5 834,7	6 626	6 9 1 2	
Produit intérieur brut	65 829,1	77 087,9	93 833,9	106 845,3		_	159 337	170 314	

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = données provisoires

Tableau 12. 21 : PIB selon l'optique dépenses, Volumes aux prix de l'année précédente (en millions de GNF)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Consommation Finale	67 345	73 356	78 289	87 830	99 847	112 143	124 500	140 781
Ménage	54 179	59 997	64 646	71 844	82 061	92 144	99 051	113 904
Admistration Publique	12 846	13 028	13 260	15 579	17 336	19 452	24 809	26 255
ISBSLM	320	331	383	408	450	547	640	622
Formation Brut de Capitale	15 397	37 364	18 613	20 317	22 108	43 771	24 715	21 563
Formation Brute de Capital Fixe	15 282	37 195	22 847	20 275	20 420	21 916	23 121	24 386
Variation des Stocks	115	169	-4 234	43	1 688	21 855	1 595	-2 823
Acquisitions moins cessions d'objets de								
valeur								
Exportations nettes	-18 813	-37 768	-11 874	-8 347	-9 108	-26 649	-6 933	3 322
Exportations	14 935	19 566	40 491	41 760	42 142	66 266	82 525	84 802
Biens	14 406	18 800	40 024	40 971	41 348	65 713	82 268	83 522
Services	528	766	467	789	793	553	257	1 280
Importations	33 747	57 334	52 365	50 108	51 250	92 915	89 458	81 480
Biens	31 363	54 687	48 876	46 814	47 459	88 515	82 997	74 395
Services	2 385	2 648	3 489	3 294	3 791	4 400	6 461	7 085
Produit Intérieur Brut	63 929	72 952	85 028	99 800	112 847	129 266	142 282	165 666

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = données provisoires

Tableau 12. 22 : PIB selon l'optique dépense, Taux de croissance en volume (%) ellé 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Libelle	2015	∠ 010	2017	2018	2019	2020	2021	2022"
Consommation finale	8,7	5,8	1,1	4,4	5,0	2,5	2,3	1,9
Ménage	7,1	7,0	1,0	3,5	5,0	2,6	1,5	3,9
Admistration publique	17,3	1,5	1,9	8,7	4,8	2,3	5,7	-5,7
IsbsIm	-13,7	-13,3	-2,4	5,3	4,8	4,2	5	-6,5
Formation brut de capitale	9,6	134,9	-54,2	-2,8	5,9	79,7	-41,8	-15,8
Formation brute de capital fixe	9,3	135,7	-43,5	-16,1	-1,8	-0,3	3,5	1,9
Variation des stocks	77,2	32,3	-2 283,9	-101,3	1 877,1	817,6	-92,1	-268,2
Acquisitions moins cessions d'objets de valeur								
Exportations nettes	30,6	94,8	-71,0	-25,4	-0,5	159,1	-76,4	-175,6
Exportations	-9,1	38,3	78,8	-0,3	-1,9	53,2	30,4	-5,3
biens	-10,3	37,9	82,8	-1,1	-1,9	54,8	31,2	-6,5
services	45,0	47,4	-37,5	67,3	-2,3	-32,3	-55,6	384,9
Importations	9,4	71,0	-17,6	-5,6	-1,7	73,5	-3,5	-13,3
biens	8,9	75,0	-20,2	-5,6	-2,5	78,8	-4,5	-14,8
Services	17,6	15,5	52,4	-5,7	10,4	8,6	10,7	6,9
Produit intérieur brut	3,8	10,8	10,3	6,4	5,6	4,7	5,6	4,0

Tableau 12. 23 : Production Intérieur Brut (PIB) selon l'optique dépense, Taux de croissance des déflateurs (%)

uenaleurs (70)								
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Consommation Finale	2,9	5,5	7,5	8,3	9,6	8,5	10,9	8,0
Ménage	3,5	6,7	7,4	8,8	9,5	5,9	10,6	7,3
Admistration Publique	-0,1	-0,1	8,1	6,2	9,7	20,6	12,3	11,1
ISBSLM	19,5	18,6	1,1	5,4	16,6	11,5	3,8	20,8
Formation Brut de Capitale	3,3	8,7	12,3	2,8	10,2	-3,0	3,6	10,7
Formation Brute de Capital Fixe	3,2	8,6	5,8	2,6	7,6	1,9	3,5	6,3
Variation des Stocks	11,4	14,7	-22,5	99,8	41,1	-7,9	5,3	-27,4
Acquisitions moins cessions d'objets de valeur								
Exportations nettes	3,0	8,4	-5,7	9,7	12,9	10,4	-36,6	-270,6
Exportations	-5,2	15,7	3,5	2,9	2,7	-4,5	8,5	-8,8
Biens	-5,4	16,5	3,5	2,9	2,7	-4,6	8,6	-8,9
Services	-1,7	-2,5	0,9	3,0	2,9	4,6	2,9	-1,0
Importations	-0,6	10,9	1,4	4,0	4,5	-0,2	5,0	1,9
Biens	-0,4	12,1	1,5	4,0	4,3	-1,9	5,2	2,3
Services	-3,9	-13,5	0,1	4,3	6,8	32,6	2,6	-2,4
Produit Intérieur Brut	3,0	5,7	10,4	7,1	9,4	4,2	12,0	2,8

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = données provisoires

Tableau 12. 24 : PIB selon l'optique dépenses structure/contribution à la formation du PIB en volume (%)

(70)								
Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022*
Consommation finale	105,3	100,6	92,1	88,0	88,5	86,8	87,5	85,0
Ménage	84,7	82,2	76,0	72,0	72,7	71,3	69,6	68,8
Admistration publique	20,1	17,9	15,6	15,6	15,4	15,0	17,4	15,8
IsbsIm	0,5	0,5	0,5	0,4	0,4	0,4	0,5	0,4
Formation brute de capital	24,1	51,2	21,9	20,4	19,6	33,9	17,4	13
Formation brute de capital fixe	23,9	51,0	26,9	20,3	18,1	17,0	16,2	14,7
Variation des stocks	0,2	0,2	-5,0	0,0	1,5	16,9	1,1	-1,7
Acquisitions moins cessions d'objets de valeur	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Exportations nettes	-29,4	-51,8	-14,0	-8,4	-8,1	-20,6	-4,9	2,0
Exportations	23,4	26,8	47,6	41,8	37,3	51,3	58	51,2
biens	22,5	25,8	47,1	41,1	36,6	50,8	57,8	50,4
services	0,8	1,1	0,5	0,8	0,7	0,4	0,2	0,8
Importations	52,8	78,6	61,6	50,2	45,4	71,9	62,9	49,2
biens	49,1	75,0	57,5	46,9	42,1	68,5	58,3	44,9
Services	3,7	3,6	4,1	3,3	3,4	3,4	4,5	4,3
Produit intérieur brut	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100	100

Source : Comptabilite nationale/INS ; * = données provisoires

Tableau 12. 25 : PIB selon l'optique dépense, (référence 100 = 2010)

Libellé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Consommation Finale	52 687,9	55 765,1	56 393,6	58 872,5	61 800,7	63 358,1	67 067,6
Ménage	40 335,0	43 146,0	43 575,5	45 103,2	47 363,3	48 574,7	51 425,0
Admistration Publique	13 160,0	13 354,7	13 605,9	14 787,2	15 497,5	15 853,4	16 775,5
ISBSLM	105,7	91,6	89,4	94,1	98,5	102,7	108,0
Formation Brut de Capitale	12 872,2	30 236,3	13 860,9	13 476,4	14 265,0	25 636,1	26 535,7
Formation Brute de Capital Fixe	12 360,0	29 135,9	16 473,8	13 814,8	13 562,2	13 526,1	13 614,4
Variation des Stocks	122,0	161,4	-3 525,3	45,9	907,9	8 330,2	8 886,6
Acquisitions moins cessions							
d'objets de valeur							
Exportations nettes	-13 139,9	-25 599,4	-7 426,4	-5 537,3	-5 508,0	-14 270,9	-15 150,9
Exportations	10 294,5	14 233,9	25 455,0	25 366,1	24 883,3	38 114,4	37 474,3
Biens	9 518,0	13 126,9	23 996,4	23 728,0	23 278,3	36 038,9	35 639,8
Services	-8 023,8	-11 830,9	-7 396,6	-12 371,0	-12 085,0	-8 176,7	-2 964,3
Importations	23 360,3	39 936,2	32 895,8	31 040,9	30 525,1	52 966,6	53 395,3
Biens	22 712,7	39 753,8	31 705,3	29 918,8	29 167,6	52 159,6	53 490,0
Services	4 111,4	4 747,9	7 236,4	6 824,2	7 532,3	8 182,4	6 127,5
Produit Intérieur Brut	49 126,5	54 442,3	60 049,9	63 868,1	67 455,6	70 629,1	74 194,2

Source: Comptabilite nationale/INS

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 13 : Agriculture

Liste des tableaux

TABLEAU 13. 1: EVOLUTION DES PRODUCTIONS DES PRINCIPALES CULTURES VIVRIERES	
(TONNES) TABLEAU 13. 2: EVOLUTION DES SUPERFICIES DES PRINCIPALES CULTURES VIVRIERES	207
CULTIVEES (HA)	207
TABLEAU 13. 3: EVOLUTION DES RENDEMENTS DES PRINCIPALES CULTURES VIVRIERES	
CULTIVEES (TONNE/HA)	ر 207
TABLEAU 13. 4: EVOLUTION DE LA PRODUCTION CEREALIERE (TONNES)	207
TABLEAU 13. 5: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES DES CEREALES (HA)	208
TABLEAU 13. 6:EVOLUTION DE LA PRODUCTION CEREALIERE (EN TONNE) PAR REGION	
ADMINISTRATIVE	208
TABLEAU 13. 7:EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN CEREALE (EN HA) PAR	
REGION ADMINISTRATIVE	208
TABLEAU 13. 8:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DU RIZ PAR REGION ADMINISTRATIVE	
(TONNES)	208
TABLEAU 13. 9: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN RIZ (HA)	208
TABLEAU 13. 10: EVOLUTION DES RENDEMENTS MOYENS DU RIZ CULTIVEES (TONNE /HA	,
TARLEALL (S. (4 EVOLUTION RELA PROPUETION RELATION RELATI	209
TABLEAU 13. 11:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE MAÏS PAR REGION ADMINISTRATIVE	
(TONNES)	209
TABLEAU 13. 12: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN MAÏS (HA) TABLEAU 13. 13: EVOLUTION DES RENDEMENTS DU MAÏS CULTIVEES (TONNE /HA)	209 209
TABLEAU 13. 14: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE FONIO PAR REGION ADMINISTRATIV	
(TONNES)	209
TABLEAU 13. 15: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN FONIO (HA)	210
TABLEAU 13. 16: EVOLUTION DES RENDEMENTS DU FONIO CULTIVEES (TONNE /HA)	210
TABLEAU 13. 17: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE MIL PAR REGION ADMINISTRATIVE	
(TONNES)	210
TABLEAU 13. 18: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN MIL (HA)	210
TABLEAU 13. 19:EVOLUTION DES RENDEMENTS DU MIL CULTIVEES (TONNE /HA)	210
TABLEAU 13. 20: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE SORGHO PAR REGION	
ADMINISTRATIVE (TONNES)	211
TABLEAU 13. 21: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN SORGHO (HA)	211
TABLEAU 13. 22:EVOLUTION DES RENDEMENTS DU SORGHO CULTIVEES (TONNE /HA)	211
TABLEAU 13. 23:EVOLUTION DE LA PRODUCTION D'ARACHIDE PAR REGION	
ADMINISTRATIVE (TONNES)	211
TABLEAU 13. 24: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN ARACHIDE (HA)	211
TABLEAU 13. 25: EVOLUTION DES RENDEMENTS D'ARACHIDE CULTIVEES (TONNE /HA)	212
TABLEAU 13. 26:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE MANIOC PAR REGION ADMINISTRATI	
(TONNES) TABLEAU 13. 27: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN MANIOC (HA)	212 212
TABLEAU 13. 27. EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN MANIOC (HA) TABLEAU 13. 28: EVOLUTION DES RENDEMENTS DE MANIOC CULTIVEES (TONNE /HA)	212
TABLEAU 13. 29: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE PATATE DOUCE PAR REGION	Z1Z
ADMINISTRATIVE (TONNES)	212

TABLEAU 13. 30: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN PATATE DOUCE (HA)	213
TABLEAU 13. 31:EVOLUTION DES RENDEMENTS DE PATATE CULTIVEES (TONNE /HA)	213
TABLEAU 13. 32:EVOLUTION DE LA PRODUCTION D'IGNAME PAR REGION ADMINISTRATIV	Έ
(TONNES)	213
TABLEAU 13. 33: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN IGNAME (HA)	213
TABLEAU 13. 34:EVOLUTION DES RENDEMENTS DE IGNAME CULTIVEES (TONNE /HA)	213
TABLEAU 13. 35:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA POMME DE TERRE PAR REGION	
ADMINISTRATIVE (TONNES)	214
TABLEAU 13. 36: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN POMME DE TERRE (HA)	214
TABLEAU 13. 37:EVOLUTION DES RENDEMENTS DE POMME DE TERRE CULTIVEES (TONNE /HA)	214
TABLEAU 13. 38:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE TARO PAR REGION ADMINISTRATIVE	Ξ
(TONNES)	214
TABLEAU 13. 39: EVOLUTION DES SUPERFICIES CULTIVEES EN TARO (HA)	214
TABLEAU 13. 40:EVOLUTION DES RENDEMENTS DE TARO CULTIVEES (TONNE /HA)	215
TABLEAU 13. 41: EVOLUTION DES PRODUCTIONS DES PRINCIPALES CULTURES FRUITIEF	
ET DE RENTE (TONNES)	215
TABLEAU 13. 42: EVOLUTION DES PRODUCTIONS DES PRINCIPALES CULTURES	
MARAICHERES (TONNES)	215
TABLEAU 13. 43: EVOLUTION DE LA QUANTITE D'ENGRAIS DISTRIBUES PAR L'ETAT	
(TONNES)	215
TABLEAU 13. 44: EVOLUTION DES PRODUITS ET EQUIPEMENTS PHYTOSANITAIRES	245
DISTRIBUES PAR L'ETAT TABLEAU 13. 45: EVOLUTION DU PRIX MOYEN A LA CONSOMMATION DES CEREALES SUR	215
LES MARCHES DE CONAKRY (GNF/KG)	216
TABLEAU 13. 46: EVOLUTION DU PRIX MOYEN A LA CONSOMMATION DES TUBERCULES S	
LES MARCHES DE CONAKRY (GNF/KG)	216
TABLEAU 13. 47: EVOLUTION DU PRIX MOYEN A LA CONSOMMATION DES LEGUMES SUR	210
LES MARCHES DE CONAKRY (GNF/KG)	216
TABLEAU 13. 48: EVOLUTION DU PRIX MOYEN A LA CONSOMMATION DES FRUITS SUR LE	_
MARCHES DE CONAKRY (GNF/KG)	216
TABLEAU 13. 49: EVOLUTION DU PRIX MOYEN A LA CONSOMMATION DES PRODUITS	
AGRICOLES D'ORIGINE VEGETALE SUR LES MARCHES DE CONAKRY (GNF/KG)	217
TABLEAU 13. 50: EVOLUTION DE L'EXPORTATION DE QUELQUES PRODUITS AGRICÓLES (ΈN
MILLIARDS GNF)	217
TABLEAU 13. 51: EVOLUTION DE L'EXPORTATION DE QUELQUES PRODUITS AGRICOLES E	ΞΝ
VOLUME (EN TONNES)	217
TABLEAU 13. 52:EVOLUTION DE L'IMPORTATION DES PRODUITS PHYTOSANITAIRES	217
TABLEAU 13. 53:EVOLUTION DE L'IMPORTATION DES PRINCIPALES CEREALES(EN TONNES)	217
TABLEAU 13. 54:EVOLUTION DU VOLUME DES IMPORTATIONS DES PRINCIPAUX PRODUITS ALIMENTAIRES	218
TABLEAU 13. 55:EVOLUTION DU VOLUME DES IMPORTATIONS DES PRINCIPAUX PRODUITS ALIMENTAIRES	218
TABLEAU 13. 56:EVOLUTION DU VOLUME DES IMPORTATIONS DES PRINCIPAUX PRODUITS ALIMENTAIRES	218

Tableau 13. 1: Evolution des productions des principales cultures vivrières (tonnes)

Culture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Riz	2 015 476	2 149 030	2 291 434	2 443 274	2 605 176	2 777 806	2 961 875	3 158 141
Maïs	719 284	739 118	759 499	780 443	801 963	824 077	846 801	870 152
Fonio	479 029	485 019	491 083	497 223	503 439	509 734	516 107	522 560
Mil	262 240	266 127	270 071	274 074	278 136	282 258	286 442	292 121
Sorgho	72 991	74 041	75 106	76 186	77 282	78 394	79 522	82 386
Arachide	200 791	275 539	378 113	518 873	712 033	977 101	1 340 845	1 839 999
Manioc	1 247 808	1 401 643	1 574 444	1 768 548	1 986 582	2 231 496	2 506 603	2 815 628
Patate	402 346	406 214	410 120	414 064	418 045	422 065	426 123	430 221
Igname	101 619	122 045	146 576	176 038	211 421	253 917	304 954	366 250
Pomme de terre	56 313	74 924	99 687	132 633	176 468	234 791	312 390	415 634
Taro	101 166	105 415	109 843	114 456	119 263	124 272	129 492	134 930

Source : Rapport d'évaluations campagne agricole/ Agence nationale des statistiques agricoles et alimentaires (ANASA)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 2: Evolution des superficies des principales cultures vivrières cultivées (ha)

Culture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Riz	1 757 072	1 708 551	1 661 371	1 615 493	1 570 883	1 527 504	1 485 323	1 336 383
Maïs	713 436	620 559	539 773	469 504	408 383	355 218	308 975	266 175
Fonio	594 772	584 783	574 962	565 306	555 812	546 478	537 300	527 997
Mil	354 611	354 923	355 235	355 548	355 860	356 173	356 487	363 510
Sorgho	58 589	58 750	58 912	59 074	59 236	59 399	59 562	61 005
Arachide	490 904	501 388	512 095	523 031	534 201	545 609	557 261	576 314
Manioc	186 070	183 594	181 152	178 742	176 364	174 017	171 702	171 168
Patate	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	26 728
Igname	6 534	7 570	8 771	10 162	11 774	13 642	15 806	18 313
Pomme de terre	3 560	4 621	5 998	7 786	10 107	13 119	17 029	22 243
Taro	5 465	5 632	5 804	5 981	6 164	6 352	6 547	6 747

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 3: Evolution des rendements des principales cultures vivrières cultivées (Tonne/ha)

abicad 10: 0: Evolution des rendements des principales datales vivileres datalees (Tollie, na)								
Culture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Riz	1,1	1,2	1,4	1,5	1,7	1,9	2,1	2,4
Maïs	1,0	1,2	1,4	1,7	2,0	2,3	2,8	3,3
Fonio	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0
Mil	0,7	0,2	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Sorgho	1,2	0,2	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4
Arachide	0,4	0,6	0,7	1,0	1,3	1,8	2,4	3,2
Manioc	7,5	8,3	9,3	10,4	11,6	13,1	14,6	15,8
Patate	15,1	15,2	15,3	15,5	15,6	15,8	15,9	15,2
Igname	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	19,8
Pomme de terre	15,7	16,1	16,5	16,9	17,4	17,8	18,2	18,7
Taro	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	10,1

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 4: EVOLUTION DE LA PRODUCTION CEREALIERE (TONNES)

ABLEAU TOT TO EXTENDED TO THE CENTER (TOTALE)									
Culture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	
Riz	2 015 476	2 149 030	2 291 434	2 443 274	2 605 176	2 777 806	2 961 875	3 158 141	
Maïs	719 284	739 118	759 499	780 443	801 963	824 077	846 801	870 152	
Fonio	479 029	485 019	491 083	497 223	503 439	509 734	516 107	522 560	
Mil	262 240	266 127	270 071	274 074	278 136	282 258	286 442	292 121	
Sorgho	72 991	74 041	75 106	76 186	77 282	78 394	79 522	82 386	
Production total	3 549 020	3 713 335	3 887 193	4 071 200	4 265 996	4 472 269	4 690 747	4 925 360	

Source : Rapport d'évaluations campagne agricole/ Agence nationale des statistiques agricoles et alimentaires (ANASA)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 5: Evolution des superficies cultivées des céréales (ha)

Culture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Riz	1 757 072	1 708 551	1 661 371	1 615 493	1 570 883	1 527 504	1 485 323	1 336 383
Maïs	713 436	620 559	539 773	469 504	408 383	355 218	308 975	266 175
Fonio	594 772	584 783	574 962	565 306	555 812	546 478	537 300	527 997
Mil	354 611	354 923	355 235	355 548	355 860	356 173	356 487	363 510
Sorgho	58 589	58 750	58 912	59 074	59 236	59 399	59 562	61 005
Superficie total	3 478 480	3 327 566	3 100 253	3 064 925	2 950 174	2 844 772	2 747 647	2 555 070

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 6: Evolution de la production céréalière (en tonne) par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	436 405	427 168	418 219	409 547	401 142	392 993	385 091	377 426
Faranah	385 737	440 485	506 847	587 280	684 769	802 937	946 184	1 119 855
Kankan	596 954	691 233	803 255	936 547	1 095 369	1 284 874	1 511 304	1 782 228
Kindia	415 516	407 819	400 412	393 279	386 409	379 788	373 405	367 249
Labe	484 499	471 232	458 671	446 779	435 521	424 863	414 775	405 227
Mamou	298 564	295 946	293 451	291 074	288 814	286 668	284 631	282 704
Nzérékoré	434 225	451 707	470 541	490 794	512 538	535 850	560 814	590 669
Guinée	3 549 020	3 713 334	3 887 193	4 071 199	4 265 996	4 472 269	4 476 203	4 925 358

Sourcce : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 7:Evolution des superficies cultivées en céréale (en ha) par région administrative

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	398 749	353 162	313 407	278 658	248 218	221 498	197 997	175 816
Faranah	383 793	383 315	386 959	394 605	406 275	422 135	442 505	450 948
Kankan	549 987	587 535	628 574	673 455	722 574	776 367	835 322	893 305
Kindia	364 418	347 143	331 125	316 207	302 263	289 191	276 904	261 726
Labe	505 439	468 508	435 811	406 818	381 068	358 158	337 742	322 993
Mamou	306 228	285 526	267 137	250 781	236 208	223 204	211 581	198 605
Nzérékoré	582 263	513 440	454 521	403 762	359 775	321 444	287 874	251 678
Guinée	3 478 479	3 327 567	3 190 253	3 064 925	2 950 174	2 844 773	2 747 648	2 555 071

Sourcce : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 8:Evolution de la production du riz par région administrative (tonnes)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	321 643	317 046	312 513	308 046	303 643	299 302	295 024	290 806
Faranah	240 657	289 943	349 324	420 865	507 059	610 905	736 018	886 755
Kankan	376 331	438 207	510 257	594 154	691 844	805 597	938 054	1 092 289
Kindia	310 874	303 294	295 898	288 683	281 644	274 776	268 076	261 539
Labe	59 242	54 726	50 554	46 700	43 140	39 851	36 813	34 007
Mamou	90 634	87 689	84 839	82 081	79 414	76 833	74 335	71 919
Nzérékoré	347 719	368 379	390 266	413 454	438 019	464 044	491 615	520 824
Guinée	2 015 476	2 149 030	2 291 434	2 443 274	2 605 176	2 777 806	2 961 875	3 158 141

Sourcce : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 9: Evolution des superficies cultivées en riz (ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	267 304	238 906	213 526	190 842	170 568	152 447	136 252	120 302
Faranah	217 803	225 562	233 598	241 920	250 538	259 464	268 707	261 360
Kankan	292 748	317 783	344 958	374 457	406 479	441 240	478 973	513 255
Kindia	246 697	233 445	220 904	209 037	197 808	187 182	177 126	164 006
Labe	47 791	41 663	36 321	31 663	27 603	24 064	20 978	21 894
Mamou	79 308	70 177	62 098	54 948	48 622	43 024	38 070	31 137
Nzérékoré	459 056	417 082	378 945	344 296	312 815	284 212	258 225	224 429
Guinée	1 757 072	1 708 551	1 661 371	1 615 493	1 570 883	1 527 504	1 485 323	1 336 383

Tableau 13. 10: Evolution des rendements moyens du riz cultivées (Tonne /ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1,2	1,3	1,5	1,6	1,8	2,0	2,2	2,4
Faranah	1,1	1,3	1,5	1,7	2,0	2,4	2,7	3,2
Kankan	1,3	1,4	1,5	1,6	1,7	1,8	2,0	2,1
Kindia	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4	1,5	1,5	1,6
Labe	1,2	1,3	1,4	1,5	1,6	1,7	1,8	1,9
Mamou	1,1	1,2	1,4	1,5	1,6	1,8	2,0	2,1
Nzérékoré	0,8	0,9	1,0	1,2	1,4	1,6	1,9	2,2
Guinée	1,1	1,3	1,4	1,5	1,7	1,8	2,0	2,2

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 11:Evolution de la production de maïs par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	58 411	55 833	53 370	51 015	48 764	46 612	44 555	42 589
Faranah	78 724	77 795	76 877	75 970	75 073	74 187	73 311	72 446
Kankan	95 705	120 160	150 865	189 415	237 815	298 583	374 880	470 671
Kindia	8 874	7 952	7 126	6 386	5 723	5 128	4 596	4 118
Labe	171 595	167 454	163 412	159 468	155 619	151 863	148 198	144 621
Mamou	72 113	72 562	73 014	73 469	73 926	74 386	74 850	75 316
Nzérékoré	76 633	74 069	71 591	69 196	66 881	64 643	62 481	60 390
Guinee	719 284	739 118	759 499	780 443	801 963	824 077	846 801	870 152

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 12: Evolution des superficies cultivées en maïs (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	63 079	50 737	40 809	32 824	26 402	21 236	17 080	13 738
Faranah	82 947	68 571	56 687	46 862	38 740	32 026	26 476	21 887
Kankan	93 818	99 560	105 654	112 121	118 984	126 267	133 995	142 197
Kindia	8 951	6 848	5 239	4 008	3 066	2 346	1 794	1 373
Labe	139 477	119 837	102 962	88 463	76 006	65 304	56 108	48 207
Mamou	60 614	52 278	45 089	38 888	33 541	28 928	24 950	21 519
Nzérékoré	109 939	84 384	64 769	49 713	38 157	29 288	22 480	17 254
Guinée	713 436	620 559	539 773	469 504	408 383	355 218	308 975	266 175

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 13: Evolution des rendements du maïs cultivées (Tonne /ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Boké	0,9	1,1	1,3	1,6	1,8	2,2	2,6	3,1		
Faranah	0,9	1,1	1,4	1,6	1,9	2,3	2,8	3,3		
Kankan	1,0	1,2	1,4	1,7	2,0	2,4	2,8	3,3		
Kindia	1,0	1,2	1,4	1,6	1,9	2,2	2,6	3,0		
Labe	1,2	1,4	1,6	1,8	2,0	2,3	2,6	3,0		
Mamou	1,2	1,4	1,6	1,9	2,2	2,6	3,0	3,5		
Nzérékoré	0,7	0,9	1,1	1,4	1,8	2,2	2,8	3,5		
Guinée	1,0	1,2	1,4	1,7	2,0	2,3	2,7	3,2		

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 14: Evolution de la production de fonio par région administrative (tonnes)

i abieau 13.	ableau 13. 14. Evolution de la production de fonto par region administrative (tonnes)											
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022				
Boké	45 955	43 743	41 638	39 634	37 726	35 910	34 182	32 537				
Faranah	21 968	27 706	34 941	44 067	55 576	70 091	88 396	111 482				
Kankan	33 454	40 051	47 948	57 403	68 723	82 275	98 499	117 922				
Kindia	62 986	63 315	63 646	63 979	64 314	64 650	64 989	65 328				
Labe	153 755	147 669	141 824	136 210	130 819	125 641	120 668	115 892				
Mamou	79 523	78 572	77 632	76 703	75 786	74 879	73 983	73 099				
Nzérékoré	9 873	9 259	8 684	8 144	7 638	7 163	6 718	6 300				
Guinée	479 029	485 019	491 083	497 223	503 439	509 734	516 107	522 560				

Tableau 13. 15: Evolution des superficies cultivées en fonio (ha)

					~			
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	59 278	54 410	49 941	45 840	42 075	38 619	35 448	32 537
Faranah	27 265	33 341	40 771	49 856	60 967	74 553	91 166	111 482
Kankan	44 349	50 998	58 645	67 437	77 549	89 176	102 546	117 922
Kindia	78 172	76 193	74 265	72 385	70 552	68 766	67 025	65 328
Labe	186 797	175 500	164 886	154 915	145 546	136 744	128 474	120 532
Mamou	94 151	90 838	87 641	84 557	81 582	78 711	75 941	73 252
Nzérékoré re	13 267	11 974	10 806	9 753	8 802	7 944	7 170	6 944
Guinée	594 772	584 783	574 962	565 306	555 812	546 478	537 300	527 997

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 16: Evolution des rendements du fonio cultivées (Tonne /ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0,8	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0
Faranah	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0
Kankan	0,8	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0
Kindia	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0
Labe	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0
Mamou	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0	1,0
Nzérékoré	0,7	0,8	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	1,0
Guinée	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	1,0	1,0

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 17: Evolution de la production de Mil par région administrative (tonnes)

un:044 .0.	=	o ao .a p. c		pa 09	•••• •••	(,	
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 442	1 463	1 485	1 507	1 529	1 552	1 575	1 598
Faranah	35 229	35 751	36 281	36 818	37 364	37 918	38 480	39 050
Kankan	79 675	80 856	82 055	83 271	84 505	85 757	87 029	88 318
Kindia	10 662	10 820	10 981	11 143	11 308	11 476	11 646	11 819
Labe	88 130	89 436	90 762	92 107	93 472	94 857	96 263	97 690
Mamou	47 102	47 800	48 509	49 228	49 957	50 698	51 449	52 212
Nzérékoré	0	0	0	0	0	0	0	1 434
Guinée	262 240	266 127	270 071	274 074	278 136	282 258	286 442	292 121

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 18: Evolution des superficies cultivées en Mil (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 986	1 987	1 989	1 991	1 993	1 994	1 996	1 998
Faranah	48 513	48 556	48 599	48 641	48 684	48 727	48 770	48 813
Kankan	109 721	109 817	109 914	110 010	110 107	110 204	110 301	110 398
Kindia	13 051	13 063	13 074	13 086	13 097	13 109	13 120	13 132
Labe	121 363	121 470	121 577	121 684	121 791	121 898	122 005	122 113
Mamou	64 864	64 921	64 978	65 035	65 092	65 150	65 207	65 264
Nzérékoré	0	0	0	0	0	0	0	1 792
Guinée	354 611	354 923	355 235	355 548	355 860	356 173	356 487	363 510

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 19: EVOLUTION DES RENDEMENTS DU MIL CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Faranah	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Kankan	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Kindia	0,8	0,8	0,8	0,9	0,9	0,9	0,9	0,9
Labe	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Mamou	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Nzerekore	0,7	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8
Guinee	0,7	0,7	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8	0,8

Tableau 13. 20: Evolution de la production de Sorgho par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	8 954	9 083	9 214	9 346	9 481	9 617	9 755	9 896
Faranah	9 159	9 290	9 424	9 560	9 697	9 837	9 978	10 122
Kankan	11 789	11 958	12 130	12 305	12 482	12 662	12 844	13 028
Kindia	22 119	22 438	22 760	23 088	23 420	23 757	24 099	24 445
Labe	11 778	11 948	12 119	12 294	12 471	12 650	12 832	13 017
Mamou	9 191	9 324	9 458	9 594	9 732	9 872	10 014	10 158
Nzérékoré	0	0	0	0	0	0	0	1 721
Guinée	72 991	74 041	75 106	76 186	77 282	78 394	79 522	82 386

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 21: Evolution des superficies cultivées en sorgho (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	7 103	7 122	7 142	7 162	7 181	7 201	7 221	7 241
Faranah	7 265	7 285	7 305	7 325	7 345	7 366	7 386	7 406
Kankan	9 351	9 377	9 403	9 429	9 455	9 481	9 507	9 533
Kindia	17 546	17 594	17 643	17 691	17 740	17 789	17 838	17 887
Labe	10 010	10 038	10 065	10 093	10 121	10 149	10 177	10 247
Mamou	7 291	7 311	7 331	7 351	7 372	7 392	7 412	7 433
Nzérékoré	0	0	0	0	0	0	0	1 259
Guinée	58 589	58 750	58 912	59 074	59 236	59 399	59 562	61 005

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 22: EVOLUTION DES RENDEMENTS DU SORGHO CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boke	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Faranah	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Kankan	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Kindia	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Labe	1,2	1,2	1,2	1,2	1,2	1,2	1,3	1,3
Mamou	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Nzérékoré	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4	1,4
Guinee	1,2	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,4

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 23:Evolution de la production d'arachide par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	69 304	81 693	96 297	113 512	133 804	157 724	185 920	219 156
Faranah	62 903	76 288	92 522	112 211	136 090	165 049	200 172	242 768
Kankan	34 635	50 300	73 049	106 088	154 068	223 750	324 946	471 911
Kindia	44 348	59 333	79 381	106 204	142 091	190 103	254 338	340 279
Labe	3 369	6 364	12 021	22 708	42 897	81 034	153 076	289 166
Mamou	2 912	5 507	10 415	19 696	37 248	70 440	133 212	251 923
Nzérékoré	17 837	18 696	19 597	20 542	21 531	22 569	23 656	24 796
Guinée	200 791	275 539	378 113	518 873	712 033	977 101	1 340 845	1 839 999

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 24: Evolution des superficies cultivées en arachide (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	151 152	136 051	122 459	110 225	99 213	89 301	80 380	73476
Faranah	159 287	142 110	126 786	113 114	100 917	90 035	80 326	71005
Kankan	88 443	94 878	101 781	109 186	117 130	125 652	134 794	144 601
Kindia	89 812	93 550	97 444	101 499	105 724	110 124	114 707	118 417
Labe	9 464	13 027	17 932	24 682	33 975	46 765	64 371	88 605
Mamou	8 059	11 042	15 128	20 725	28 395	38 902	53 298	73 021
Nzérékoré	54 500	40 805	30 551	22 873	17 125	12 822	9 600	7 187
Guinée	490 904	501 388	512 095	523 031	534 201	545 609	557 261	576 314

Tableau 13. 25: Evolution des rendements d'arachide cultivées (Tonne /ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0,5	0,6	0,8	1,0	1,3	1,8	2,3	3,0
Faranah	0,4	0,5	0,7	1,0	1,3	1,8	2,5	3,4
Kankan	0,4	0,5	0,7	1,0	1,3	1,8	2,4	3,3
Kindia	0,5	0,6	0,8	1,0	1,3	1,7	2,2	2,8
Labe	0,4	0,5	0,7	0,9	1,3	1,7	2,4	3,3
Mamou	0,4	0,5	0,7	1,0	1,3	1,8	2,5	3,5
Nzérékoré	0,3	0,5	0,6	0,9	1,3	1,8	2,5	3,5
Guinée	0,4	0,5	0,7	1,0	1,3	1,8	2,4	3,2

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 26: Evolution de la production de manioc par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	69 490	85 086	104 182	127 564	156 194	191 249	234 172	286 728
Faranah	85 134	108 817	139 090	177 783	227 241	290 458	371 261	474 543
Kankan	369 559	393 120	418 183	444 844	473 204	503 373	535 465	569 603
Kindia	127 235	152 633	183 100	219 650	263 495	316 093	379 189	454 881
Labe	250 417	274 972	301 935	331 542	364 052	399 749	438 947	481 989
Mamou	204 409	219 728	236 195	253 895	272 923	293 376	315 363	338 996
Nzérékoré	212 120	211 655	211 191	210 728	210 266	209 805	209 346	208 887
Guinée	1 247 808	1 401 643	1 574 444	1 768 548	1 986 582	2 231 496	2 506 603	2 815 628

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 27: Evolution des superficies cultivées en Manioc (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	12 204	12 716	13 249	13 805	14 384	14 987	15 616	16 268
Faranah	10 814	12 463	14 363	16 554	19 078	21 987	25 340	29 234
Kankan	49 962	47 212	44 614	42 158	39 838	37 645	35 573	33 572
Kindia	21 531	22 370	23 241	24 146	25 087	26 064	27 080	27 852
Labe	31 335	31 209	31 084	30 960	30 836	30 713	30 590	30 300
Mamou	27 210	26 415	25 644	24 895	24 168	23 463	22 778	22 113
Nzérékoré	23 893	21 628	19 578	17 722	16 042	14 522	13 145	11 829
Guinée	186 070	183 594	181 152	178 742	176 364	174 017	171 702	171 168

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 28: Evolution des rendements de manioc cultivées (Tonne /ha)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	5,7	6,7	7,9	9,2	10,9	12,8	15,0	17,6
Faranah	7,9	8,7	9,7	10,7	11,9	13,2	14,7	16,2
Kankan	7,4	8,3	9,4	10,6	11,9	13,4	15,1	16,9
Kindia	5,9	6,8	7,9	9,1	10,5	12,1	14,0	16,2
Labe	8,0	8,8	9,7	10,7	11,8	13,0	14,3	15,8
Mamou	7,5	8,3	9,2	10,2	11,3	12,5	13,8	15,3
Nzérékoré	8,9	9,8	10,8	11,9	13,1	14,4	15,9	17,6
Guinée	6,7	7,6	8,7	9,9	11,3	12,8	14,6	16,5

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 29: Evolution de la production de patate douce par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	17 258	17 424	17 592	17 761	17 932	18 104	18 278	18 454
Faranah	43 660	44 080	44 504	44 931	45 364	45 800	46 240	46 685
Kankan	214 294	216 354	218 434	220 535	222 655	224 796	226 958	229 140
Kindia	6 319	6 380	6 441	6 503	6 565	6 629	6 692	6 757
Labe	70 595	71 274	71 959	72 651	73 350	74 055	74 767	75 486
Mamou	21 470	21 676	21 885	22 095	22 308	22 522	22 739	22 957
Nzérékoré	28 750	29 027	29 306	29 588	29 872	30 159	30 449	30 742
Guinée	402 346	406 214	410 120	414 064	418 045	422 065	426 123	430 221

Tableau 13. 30: Evolution des superficies cultivées en patate douce (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 556	1 556	1 556	1 556	1 556	1 556	1 556	1 390
Faranah	4 228	4 228	4 228	4 228	4 228	4 228	4 228	4 242
Kankan	10 854	10 854	10 854	10 854	10 854	10 854	10 854	10 854
Kindia	608	608	608	608	608	608	608	608
Labe	6 794	6 794	6 794	6 794	6 794	6 794	6 794	6 794
Mamou	1 411	1 411	1 411	1 411	1 411	1 411	1 411	1 384
Nzérékoré	1 456	1 456	1 456	1 456	1 456	1 456	1 456	1 456
Guinée	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	28 719	26 728

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 31: EVOLUTION DES RENDEMENTS DE PATATE CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	11,1	11,2	11,3	11,4	11,5	11,6	11,7	11,9
Faranah	10,3	10,4	10,5	10,6	10,7	10,8	10,9	11,0
Kankan	19,7	19,9	20,1	20,3	20,5	20,7	20,9	21,1
Kindia	10,4	10,5	10,6	10,7	10,8	10,9	11,0	11,1
Labe	10,4	10,5	10,6	10,7	10,8	10,9	11,0	11,1
Mamou	15,2	15,4	15,5	15,7	15,8	16,0	16,1	16,3
Nzérékoré	19,7	19,9	20,1	20,3	20,5	20,7	20,9	21,1
Guinée	14,0	14,1	14,3	14,4	14,6	14,7	14,8	14,8

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 32:Evolution de la production d'igname par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	130	156	187	225	270	324	389	467
Faranah	24 935	29 947	35 966	43 195	51 878	62 305	74 828	89 869
Kankan	74 206	89 121	107 035	128 549	154 387	185 419	222 688	267 448
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	0
Labé	0	0	0	0	0	0	0	0
Mamou	0	0	0	0	0	0	0	0
Nzérékoré	2 349	2 821	3 388	4 069	4 887	5 869	7 049	8 466
Guinee	101 619	122 045	146 576	176 038	211 421	253 917	304 954	366 250

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 33: Evolution des superficies cultivées en igname (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	8	10	11	13	15	17	20	23
Faranah	1 603	1 858	2 152	2 494	2 889	3 347	3 878	4 493
Kankan	4 771	5 528	6 405	7 421	8 598	9 962	11	13
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	0
Labe	0	0	0	0	0	0	0	0
Mamou	0	0	0	0	0	0	0	0
Nzérékoré	151	175	203	235	272	315	365	423
Guinée	6 534	7 570	8 771	10 162	11 774	13 642	15 806	18 313

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 34: EVOLUTION DES RENDEMENTS DE IGNAME CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	20,0
Faranah	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	20,0
Kankan	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	20,0
Kindia	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Labe	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Mamou	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Nzérékoré	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	20,0
Guinée	15,6	16,1	16,7	17,3	18,0	18,6	19,3	20,0

Tableau 13. 35: Evolution de la production de la pomme de terre par région administrative (tonnes) 2020 Région 2015 2016 2017 2018 2019 2021 2022 Boké 0 0 0 0 0 0 0 0 Faranah 0 0 0 0 0 0 0 0 Kankan 0 0 0 0 0 0 0 0 Kindia 0 0 0 0 0 0 0 0 Labe 62 823 83 587 147 967 35 489 47 218 111 212 196 871 261 937 Mamou 20 824 27 706 36 863 49 046 65 256 86 824 115 519 153 698 Nzérékoré 0 n 0 0 0 0 0 Guinée 56 313 74 924 99 687 132 633 176 468 234 791 312 390 415 634

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 36: Evolution des superficies cultivées en pomme de terre (ha)

						- ()		
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0	0	0	0	0	0	0	0
Faranah	0	0	0	0	0	0	0	0
Kankan	0	0	0	0	0	0	0	0
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	0
Labe	2 164	2 808	3 645	4 732	6 142	7 973	10 349	13 434
Mamou	1 394	1 809	2 348	3 048	3 957	5 136	6 667	8 809
Nzérékoré	0	0	0	0	0	0	0	0
Guinée	3 560	4 621	5 998	7 786	10 107	13 119	17 029	22 243

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

TABLEAU 13. 37: EVOLUTION DES RENDEMENTS DE POMME DE TERRE CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Faranah	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Kankan	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Kindia	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Labe	16,4	16,8	17,2	17,7	18,1	18,6	19,0	19,5
Mamou	14,9	15,3	15,7	16,1	16,5	16,9	17,3	17,8
Nzérékoré	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Guinée	15,8	16,2	16,6	17,0	17,5	17,9	18,3	18,6

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 38:Evolution de la production de taro par région administrative (tonnes)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0	0	0	0	0	0	0	0
Faranah	5 289	5 511	5 743	5 984	6 235	6 497	6 770	7 054
Kankan	0	0	0	0	0	0	0	0
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	0
Labe	18 658	19 441	20 258	21 108	21 995	22 919	23 881	24 884
Mamou	26 405	27 515	28 670	29 874	31 129	32 436	33 799	35 218
Nzérékoré	50 814	52 948	55 172	57 489	59 904	62 420	65 041	67 773
Guinée	101 166	105 415	109 843	114 456	119 263	124 272	129 492	134 930

Source : Rapport d'évaluation campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 39: Evolution des superficies cultivées en taro (ha)

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0	0	0	0	0	0	0	0
Faranah	286	294	303	313	322	332	342	353
Kankan	0	0	0	0	0	0	0	0
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	0
Labe	1 008	1 039	1 070	1 103	1 137	1 172	1 207	1 244
Mamou	1 426	1 470	1 515	1 561	1 609	1 658	1 709	1 761
Nzérékoré	2 745	2 829	2 915	3 004	3 096	3 191	3 288	3 389
Guinée	5 465	5 632	5 804	5 981	6 164	6 352	6 547	6 747

TABLEAU 13. 40: EVOLUTION DES RENDEMENTS DE TARO CULTIVEES (TONNE /HA)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Faranah	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	20,0
Kankan	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Kindia	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Labe	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	20,0
Mamou	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	20,0
Nzérékoré	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	20,0
Guinée	18,5	18,7	18,9	19,1	19,3	19,6	19,8	20,0

Source : Rapport d'évaluations campagne agricole/ANASA/Ministère de l'agriculture

Tableau 13. 41: Evolution des productions des principales cultures fruitière et de rente (tonnes)

Culture fruitière	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Orange	98 254	103 816	109 693	115 902	122 463	129 396	136 721	144 460
Mangue	173 964	177 944	182 016	186 181	190 441	194 798	199 255	203 815
Banane	354 790	398 873	442 956	487 039	531 122	575 205	619 288	663 371
Ananas	55 390	57 440	59 566	61 771	64 057	66 428	68 887	71 437
Café	210 866	218 635	216 691	235 043	243 703	242 682	261 992	261 645
Cacao	7 500	8 200	29 025	31 054	nd	nd	nd	nd
Coton	nd	15 000	4 910	5 325	nd	nd	nd	nd
Anacarde	33403	50321	66799	77 288	nd	nd	nd	nd

Source : Rapport d'évaluations campagne agricole/ Agence nationale des statistiques agricoles et alimentaires (ANASA)/Ministère de l'agriculture et de l'elevage

Tableau 13. 42: Evolution des productions des principales cultures maraicheres (tonnes)

			o p. o a a o	J 400 p		a. 00a.	a	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Aubergine	774 702	792 480	810 666	829 270	848 300	867 767	887 681	908 052
Gombo	487 000	495 566	504 283	513 153	522 180	531 365	540 711	550 222
Piment	274 335	284 463	294 964	305 853	317 144	328 852	340 992	353 581
Tomate	558 886	593 534	630 329	669 406	710 905	754 976	801 780	851 486
Oignon	447 890	473 710	501 019	529 901	560 449	592 758	626 930	663 071
Echalote	35 000	35 403	35 810	36 222	36 638	37 060	37 486	37 917
Laitue	85 871	86 108	86 346	86 584	86 823	87 063	87 303	87 544
Pasteque	63 240	66 490	69 908	73 501	77 279	81 251	85 427	89 818

Source : Rapport d'évaluations campagne agricole/ Agence nationale des statistiques agricoles et alimentaires (ANASA)/Ministère de l'agriculture et de l'elevage

Tableau 13. 43: Evolution de la quantité d'engrais distribués par l'Etat (tonnes)

Années	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Quantité distribuée	16 485	24 490	59 691	40 309	nd	9 920	32 435

Source : Direction Nationale de l'agriculture/Ministère de l'agriculture/Division Suivi-évaluation/Division semences plants fertilisants

Tableau 13. 44: Evolution des produits et équipements phytosanitaires distribués par l'Etat

rabicad 13: 44. Evolution des produits et equipements phytosamitaires distribues par 1 Etat									
	Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Herbicides	Litre	62 808	108 600	59 500	59 500	33 000	92 000	63 300	nd
Insecticides	Litre	95 000	84 000	32 000	27 000	15 000	70 000	8 000	nd
Fongicides	Litre	6 150	13 700	17 000	24 000	7 000	14 000	nd	nd
Appareils (atomiseurs, pulvériseurs)	Nombre	nd	nd	nd	8	304	1 704	nd	nd
Tracteur 60cv-70cv-80cv	Nombre	nd	nd	83	nd	nd	nd	nd	nd
Motoculteur	Nombre	nd	nd	nd	210	nd	nd	nd	80
Moissonneuse-batteuse 90CV-120CV	Nombre	nd	nd	120	240	nd	nd	nd	nd
Motofaucheuse	Nombre	nd	nd	nd	300	nd	nd	nd	32
Décortiqueuse blanchisseuse	Nombre	nd	nd	300	1 015	nd	nd	nd	nd
Batteuses motorisée	Nombre	nd	nd	nd	690	nd	nd	nd	115
Egreneuse de maïs	Nombre	nd	nd	100	nd	nd	nd	nd	20
Molin à céréales	Nombre	nd	nd	nd	90	nd	nd	nd	29

Source : Centre national protection des végétaux/DIMA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 45: Evolution du prix moyen à la consommation des céréales sur les marchés de Conakry (GNF/kg)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Riz local étuvé rouge, BARABARA	7 635	7 655	8 198	9 032	9 262	9 314	14 884	15 143
Riz importé populaire type chinois	4 770	5 023	5 319	5 651	6 272	6 346	7 285	7 673
Fonio étuvé lavé	15 283	15 479	18 218	19 747	20 169	19 491	19 790	22 408
Maïs en grain	9 947	10 561	10 317	10 183	9 662	9 458	9 739	9 771
Farine de maïs	9 679	10 294	10 099	9 820	9 911	9 941	9 919	9 883
Sorgho	10 630	10 797	10 494	9 974	9 979	9 972	9 997	10 052
Farine de blé	10 708	11 096	10 425	10 550	10 843	10 530	10 476	12 036

Source: Section statistiques des prix /INS/ MPCI

Tableau 13. 46: Evolution du prix moyen à la consommation des tubercules sur les marchés de Conakry (GNF/kg)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Manioc frais	5 879	6 740	8 393	9 928	9 964	9 663	10 445	11 319
Patate douce	5 859	7 266	8 347	8 610	8 699	8 669	12 141	16 008
Taro	9 124	9 470	12 129	14 430	15 949	15 260	16 573	16 251
Igname	11 380	11 529	11 890	12 121	14 674	18 605	18 579	17 258
Pomme de terre	12 353	14 076	16 840	18 810	23 971	25 134	26 756	25 951
Banane plantain	11 188	12 308	12 605	12 505	11 440	11 871	11 378	11 614

Source: Section statistiques des prix /INS/ MPCI

Tableau 13. 47: Evolution du prix moyen à la consommation des légumes sur les marchés de Conakry (GNF/kg)

2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
7 369	8 296	10 267	12 222	13 450	13 370	13 079	11 278
7 154	8 356	10 027	12 014	13 354	13 337	13 794	11 899
12 263	13 763	15 586	16 719	17 044	16 815	16 642	18 521
12 688	14 692	17 671	22 183	25 750	28 902	32 972	38 289
5 480	6 562	7 830	8 849	9 283	9 355	9 820	9 023
11 232	12 964	14 184	15 935	15 932	16 453	16 987	16 968
12 518	14 430	16 138	20 184	24 242	32 689	39 185	48 375
14 813	16 930	19 404	21 599	26 794	27 926	32 288	38 511
12 878	14 848	16 016	16 713	15 697	15 009	15 870	16 276
12 878	29 816	34 983	35 206	35 442	37 305	34 430	31 504
15 908	17 605	19 217	23 493	27 104	29 854	33 657	36 214
14 511	15 405	19 368	22 626	26 969	28 955	33 785	40 657
10 747	12 727	14 247	15 239	15 862	16 628	16 556	16 953
	7 369 7 154 12 263 12 688 5 480 11 232 12 518 14 813 12 878 12 878 15 908 14 511	7 369 8 296 7 154 8 356 12 263 13 763 12 688 14 692 5 480 6 562 11 232 12 964 12 518 14 430 14 813 16 930 12 878 14 848 12 878 29 816 15 908 17 605 14 511 15 405	7 369 8 296 10 267 7 154 8 356 10 027 12 263 13 763 15 586 12 688 14 692 17 671 5 480 6 562 7 830 11 232 12 964 14 184 12 518 14 430 16 138 14 813 16 930 19 404 12 878 14 848 16 016 12 878 29 816 34 983 15 908 17 605 19 217 14 511 15 405 19 368	7 369 8 296 10 267 12 222 7 154 8 356 10 027 12 014 12 263 13 763 15 586 16 719 12 688 14 692 17 671 22 183 5 480 6 562 7 830 8 849 11 232 12 964 14 184 15 935 12 518 14 430 16 138 20 184 14 813 16 930 19 404 21 599 12 878 14 848 16 016 16 713 12 878 29 816 34 983 35 206 15 908 17 605 19 217 23 493 14 511 15 405 19 368 22 626	7 369 8 296 10 267 12 222 13 450 7 154 8 356 10 027 12 014 13 354 12 263 13 763 15 586 16 719 17 044 12 688 14 692 17 671 22 183 25 750 5 480 6 562 7 830 8 849 9 283 11 232 12 964 14 184 15 935 15 932 12 518 14 430 16 138 20 184 24 242 14 813 16 930 19 404 21 599 26 794 12 878 14 848 16 016 16 713 15 697 12 878 29 816 34 983 35 206 35 442 15 908 17 605 19 217 23 493 27 104 14 511 15 405 19 368 22 626 26 969	7 369 8 296 10 267 12 222 13 450 13 370 7 154 8 356 10 027 12 014 13 354 13 337 12 263 13 763 15 586 16 719 17 044 16 815 12 688 14 692 17 671 22 183 25 750 28 902 5 480 6 562 7 830 8 849 9 283 9 355 11 232 12 964 14 184 15 935 15 932 16 453 12 518 14 430 16 138 20 184 24 242 32 689 14 813 16 930 19 404 21 599 26 794 27 926 12 878 14 848 16 016 16 713 15 697 15 009 12 878 29 816 34 983 35 206 35 442 37 305 15 908 17 605 19 217 23 493 27 104 29 854 14 511 15 405 19 368 22 626 26 969 28 955	7 369 8 296 10 267 12 222 13 450 13 370 13 079 7 154 8 356 10 027 12 014 13 354 13 337 13 794 12 263 13 763 15 586 16 719 17 044 16 815 16 642 12 688 14 692 17 671 22 183 25 750 28 902 32 972 5 480 6 562 7 830 8 849 9 283 9 355 9 820 11 232 12 964 14 184 15 935 15 932 16 453 16 987 12 518 14 430 16 138 20 184 24 242 32 689 39 185 14 813 16 930 19 404 21 599 26 794 27 926 32 288 12 878 14 848 16 016 16 713 15 697 15 009 15 870 12 878 29 816 34 983 35 206 35 442 37 305 34 430 15 908 17 605 19 217 23 493 27 104 29 854 33 657 14 511 15 405 19 368 22 626 26 969 28 955

Source: Section statistiques des prix /INS/ MPCI

Tableau 13. 48: Evolution du prix moyen à la consommation des fruits sur les marchés de Conakry (GNF/kg)

(0.1.7.1.9)								
Fruits	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ananas frais	6 389	7 271	9 175	11 130	11 298	11 335	10 935	11 818
Banane douce	7 640	9 601	12 634	14 589	17 215	23 502	24 144	25 783
Avocat	5 408	6 593	4 072	8 691	4 576	5 165	9 248	7 692
Orange locale	9 242	11 005	19 368	15 523	14 904	14 197	12 624	12 100
Mangue ordinaire	7 000	7 932	11 500	15 368	10 168	12 047	11 353	13 040
Mangue greffée	7 241	8 508	8 989	9 908	9 381	11 028	9 315	12 543
Citron	12 261	13 632	15 387	17 242	17 240	18 862	17 311	17 515
Pastèque	5 744	6 662	7 001	8 738	11 892	12 517	12 725	15 585
Papaye	6 604	7 526	9 304	9 779	10 575	10 399	10 206	10 112

Source: Section statistiques des prix /INS/ MPCI

Tableau 13. 49: Evolution du prix moyen à la consommation des produits agricoles d'origine végétale sur les marchés de Conakry (GNF/kg)

regetate car too mareness as containly (criting)												
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022				
Huile de palme traditionnelle en vrac	14 979	15 388	15 648	16 616	15 914	15 933	17 738	21 222				
Graine de palme	4 344	4 275	4 174	4 412	4 808	4 567	4 238	4 228				
Huile d'arachide en vrac	14 674	15 442	16 248	16 779	15 761	16 732	22 710	25 233				
Huile végétale	26 936	28 000	27 475	27 350	24 667	23 867	24 400	24 600				
Beurre de karité	43 436	43 739	47 361	56 168	65 054	72 761	79 048	65 257				
Pâte d'arachide	19 564	23 288	27 467	30 114	29 518	31 820	31 974	35 379				
Miel naturel local	35 542	35 283	35 050	34 671	37 792	41 313	42 250	42 250				
Arachides décortiquées	10 980	13 370	15 018	19 961	27 573	33 724	48 964	52 347				

Source : Section statistiques des prix /INS/ MPCI

Tableau 13. 50: Evolution de l'exportation de quelques produits agricoles (en milliards GNF)

	2018	2019	2020	2021	2022
Noix de coco du brésil, de cajous frais ou secs, même décortiquées	574	431	555	840	785
Cacao en fèvres et brisures de fèves, brutes ou torréfiés	56	84	131	241	267
Café, coques et oellicules de café, succédanés du café contenant du café	127	81	28	12	156
Caoutchouc naturel de pétrole ou mineraux bitumineux, préparations	264	101	187	1 097	195

Source : Sous-Direction statistiques du commerce extérieur /INS/ MPCI

Tableau 13. 51: Evolution de l'exportation de quelques produits agricoles en volume (en tonnes)

	2018	2019	2020	2021	2022
Noix de coco du brésil, de cajous frais ou secs, même décortiquées	37 200	26 735	35 865	56 018	52 837
Cacao en fèvres et brisures de fèves, brutes ou torréfiés	3 742	5 057	22 907	15 618	16 801
Café, coques et pellicules de café, succédanés du café contenant du café	11 616	6 388	2 726	5 152	14 904
Caoutchouc naturel de pétrole ou mineraux bitumineux, préparations	19 088	7 169	13 705	12 884	26 501

Source : Sous-Direction statistiques du commerce extérieur /INS/ MPCI

Tableau 13. 52:Evolution de l'importation des produits phytosanitaires

U	Inités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Herbicides Li	itre	7 923 327	6 616 691	9 260 715	23 053 499	29 048 919	13 057 271	11 393 397	8 692 656
Insecticides Li	itre	2 447 915	2 060 151	2 142 708	9 303 171	6 050 670	2 785 448	2 970 483	2 746 114
Pesticides Li	itre	193 969	249 910	209 031	33 622	139 154	471 567	161 148	52 000
Fongicides Li	itre	42 031	37 179	64 979	491 927	56 403	12 109	637	37 010

Source : Centre national protection des végétaux/DIMA/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 13. 53:Evolution de l'importation des principales céréales(en Tonnes)

	2019	2020	2021	2022
Riz	598 273,73	632 741,82	859 582,75	825 067,28
Mais	7 325,64	8 038,45	11 101,51	6 485,4
Mil/Sorgho	105,00	325,00	346	2 207,45
Blé	482 169,9	219 892,18	354 023,42	339 049,22

Source : Sous-Direction statistiques du commerce extérieur /INS/ MPCI

Tableau 13. 54:Evolution du volume des importations des principaux produits alimentaires

481044 1010 11 = 1	siedd i'ei e na reidion dd reidine dee niipertaliene dee prineipadx preddite dinnemanee										
	Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Riz	tonne	546 353	646 228	622 292	615 878	618 664	632 702	859 483	722 186		
Farine	tonne	54 127	5 060	291	88	65	184	97	174		
Sucre	tonne	132 830	111 416	110 343	120 759	129 650	218 810	201 499	214 385		
Huile de cuisine	tonne	0	0	0	0	0	0	0	0		
Tomate	tonne	0	7	0	0	302	3	0	21		
Maîs	tonne	14 551	23 135	1 121	11 596,6	1 747	1 373	811	1 056		
Blé	tonne	117 447	184 715	340 332	139 465	182 192	187 861	346 554	307 599		
Pomme de terre	tonne	19	44	529	665	980	1 040	1 203	1 132		

Source : Directiob Généale des Douanes//Ministère du Budget

Tableau 13. 55: Evolution du volume des importations de quelques équipements agricoles

Type de machine	Quantite en nombre 2021	Valeur en milliards gnf2021	Quantite en nombre 2022	Valeur en milliards gnf 2022
Autres herses scarificateurs cultivateurs extirpateurs houes sarcleuses	31 025	6,69	133 593	13,38
Autres machines et appareils de fenaison	6	0,17	-	-
Autres machines et appareils pour battage	43 938	14,27	23 456	21,68
Autres machines/appareils pour recolte ou battage	30 044	10,29	62 494	6,12
Autres machines/appareils et engins agricoles, horticoles ou sylvicoles	3 473	4,21	9 237	2,45
Autres semoires plantoirs et repiqueurs	191	1,7	3 500	1,83
Autres tondeuses a gazon	9 599	0,08	212	0,34
Charrues	1 308	8,76	25 679	4,04
Engins agricoles distributeurs d'enggrais	15 114	2,82	12	0,04
Engins agricoles, horticoles epandeurs de fumiers	28	0,04	1 992	0,58
Faucheuses y compris barres de coupes a monter sur tracteur	64	0,08	900	0,02
Herses a disques (pulveriseurs)	13 478	6,68	126	1,61
Machines pour recolte racines ou tubercules	2	0,01	1	0,09
Machines pour nettoyage/triage oeufsfruits/autres produitts agricoles	4	0,01	275	5,85
Moissonneuses-batteuses	14 565	9,73	70 316	16,67
Parties des machines et appareils pour agriculture	81 698	1,22	34 811	0,2
Parties des machines/appareils et engins pour agriculture	93 912	1,33	206 059	2,4
Presses a paille/a fourrage y compris presses ramasseuses	200	0	-	-
Tracteurs	264	496	126	109
Semoir, plantoirs et repiquers sans labour	129	3,33	1	0,01
Tondeuses a gazon a moteur dont dispositif de coupe tourne dans un plan horizontal	17	0,02	196	0,12
Total général	338 795	71,45	572 860	77,44

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS

Tableau 13. 56: Evolution du nombre des paysans encadrés dans le cadre du conseil agricole en milieu rural par région

inica rarai pai regioni								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	11 152	26 970	25 390	51 969	59 801	8 636	7 700	11 500
Conakry (Ratoma)	1 009	666	1 515	715	1 469	3 092	3 092	2 750
Faranah	2 906	15 507	25 472	7 071	44 578	18 967	18 967	9 750
Kankan	10 163	53 739	56 857	40 160	90 083	56 201	56 201	20 500
Kindia	6 057	32 193	11 182	18 612	36 199	11 055	7 000	18 750
Labé	9 974	10 600	10 006	31 011	53 515	16 138	16 138	16 000
Mamou	11 152	13 204	26 494	31 380	24 179	13 420	13 420	10 250
N'Zérékoré	11 152	22 985	20 636	29 267	42 609	18 353	18 593	8 500
Macenta (préfecture)	11 187	26 631	24 117	7 540	31 746	10 337	8 339	11 750
Guinée	74 752	202 495	201 669	217 725	384 179	156 199	153 505	109 750

Source : Service National de la promotion rurale et du conseil agricole (SERPROCA)/ Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 14: Elevage

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 14. 1: EVOLUTION DES EFFECTIFS DU CHEPTEL PAR ESPECES (MILLIER DE TETE) 220
TABLEAU 14. 2: EVOLUTION DES EFFECTIF DES BOVINS PAR REGION ADMINISTRATIVE
(MILLIER DE TETE)
TABLEAU 14. 3: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES OVINS PAR REGION ADMINISTRATIVE
(MILLIER DE TETE)
TABLEAU 14. 4: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES CAPRINS PAR REGION ADMINISTRATIVE
(MILLIER DE TETE)
TABLEAU 14. 5: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES PORCINS PAR REGION
ADMINISTRATIVE 220
TABLEAU 14. 6: EVOLUTION DES EFFECTIFS DES PETITS RUMINANTS (EN NOMBRE DE TETE)
PAR REGION ADMINISTRATIVE221
TABLEAU 14. 7: EVOLUTION DES ABATTAGES PAR ESPECE (MILLIER DE TETE)
TABLEAU 14. 8: EVOLUTION DE LA PRODUCTION ANIMALE
TABLEAU 14. 9: EVOLUTION DU NOMBRE D'ANIMAUX INFECTES PAR MALADIE
TABLEAU 14. 10: EVOLUTION DU NOMBRE D'ANIMAUX VACCINES PAR MALADIE
TABLEAU 14. 11: EVOLUTION DU PRIX MOYEN DES PRODUITS DU BETAIL PAR ESPECE
(GNF/TETE) SUR LE MARCHE222
TABLEAU 14. 12:EVOLUTION DE LA VALEUR DES PRODUITS VETERINAIRES CONSOMMES (EN
GNF)222

Tableau 1	Tableau 14. 1: Evolution des effectifs du cheptel par espèces (millier de tête)											
Espèces	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022				
Bovin	6 407,0	6 759,0	7 129,0	7 520,3	7 932,7	8 367,8	8 826,8	9 310,9				
Ovins	2 231,3	2 380,3	2 539,3	2 708,9	2 889,9	3 082,9	3 288,0	3 507,6				
Caprin	2 671,9	2 851,2	3 042,6	3 246,7	3 464,6	3 697,0	3 945,1	4 506,7				
Porcin	121 1	130.1	139.5	149.6	160.5	172 1	184 6	197.9				

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD) /Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 2: Evolution des effectif des bovins par région administrative (millier de tête)

Régions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boke	1 251	1 320	1 392	1 468	1 549	1 634	1 723	1 818
Conakry	0,29	0,30	0,32	0,33	0,35	0,37	0,39	0,41
Faranah	972	1 025	1 081	1 140	1 203	1 269	1 338	1 412
Kankan	1 419	1 497	1 579	1 665	1 757	1 853	1 955	2 062
Kindia	813	858	905	955	1 007	1 062	1 121	1 182
Labe	1 008	1 063	1 122	1 183	1 248	1 316	1 389	1 465
Mamou	610	644	679	716	755	797	840	887
N'zerekore	334	352	372	392	414	436	460	485
Total pays	6 407	6 759	7 129	7 520	7 933	8 368	8 827	9 311

Source : Bureau stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 3: Evolution des effectifs des ovins par région administrative (millier de tête)

Région administrative	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	384	410	437	467	498	531	566	604
Conakry	10	10	11	12	12	13	14	15
Faranah	294	314	335	357	381	406	434	463
Kankan	397	424	452	483	515	549	586	625
Kindia	287	306	326	348	371	396	423	451
Labé	332	354	377	402	429	458	489	521
Mamou	269	287	306	326	348	371	396	422
N'Zérékoré	259	276	295	314	335	358	382	407
Guinée	2 231	2 380	2 539	2 709	2 890	3 083	3 289	3 509

Source : Bureau stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 4: Evolution des effectifs des caprins par région administrative (millier de tête)

Région administrative	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	7	7	7	8	9	9	10	11
Conakry	552	589	629	671	716	764	816	932
Faranah	258	275	293	313	334	356	380	435
Kankan	339	361	386	411	439	468	500	571
Kindia	299	319	340	363	388	414	441	504
Labé	650	694	740	790	843	899	960	1 096
Mamou	276	294	314	335	357	381	407	465
N'Zérékoré	292	312	333	355	379	405	432	493
Guinée	2 672	2 851	3 043	3 247	3 465	3 697	3 945	4 507

Source : Bureau stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 5: Evolution des effectifs des porcins par région administrative

Tableau 14. 5. Evolution des enectifs des porchis par region administrative											
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022			
Boké	5 745	6 172	6 619	7 098	7 612	8 164	8 755	9 389			
Conakry	2 806	3 014	3 232	3 466	3 717	3 987	4 275	4 585			
Faranah	3 010	3 233	3 467	3 718	3 988	4 276	4 586	4 918			
Kankan	124	133	142	153	164	176	188	202			
Kindia	1 709	1 833	1 963	2 105	2 258	2 421	2 597	2 785			
Labé	0	0	0	0	0	0	0	0			
Mamou	4	4	5	5	5	6	6	7			
N'Zérékoré	107 721	115 711	124 095	133 084	142 725	153 064	164 151	176 042			
Guinée	121 119	130 099	139 523	149 630	160 469	172 094	184 560	197 929			

Source : Bureau stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 6: Evolution des effectifs des petits ruminants (en nombre de tête) par région administrative

Région administrative	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	936 630	999 363	1 066 297	1 137 714	1 213 915	1 295 219	1 381 969	1 476 676
Conakry	16 140	17 220	18 373	19 602	20 914	22 314	23 807	25 426
Faranah	551 840	588 781	628 194	670 245	715 111	762 981	814 055	869 549
Kankan	736 082	785 354	837 924	894 013	953 857	1 017 706	1 085 829	1 159 828
Kindia	585 608	624 816	666 649	711 284	758 907	809 718	863 931	922 936
Labé	981 498	1 047 257	1 117 422	1 192 288	1 272 169	1 357 403	1 448 348	1 547 911
Mamou	544 089	580 517	619 384	660 853	705 098	752 306	802 674	857 486
N'Zérékoré	551 313	588 229	627 616	669 640	714 479	762 320	813 364	868 963
Guinée	4 893 634	5 221 330	5 570 971	5 944 024	6 342 059	6 766 749	7 219 877	7 713 731

Source : Bureau stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 7: Evolution des abattages par espèce (Millier de tête)

Espèces	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Bovin	448	473	499	526	555	586	618	652
Ovins	491	524	559	596	636	678	723	772
Caprin	615	656	700	747	797	851	908	969
Porcin	46	48	52	53	56	59	61	99

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD) /Ministère de l'agriculture et de l'élevage (estimation)

Tableau 14. 8: Evolution de la production animale

Espèces	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Viande de bovin	Milliers de tonnes	48 832	51 557	54 391	57 334	60 495	63 874	67 362	71 068
Viande d'ovins	Milliers de	7 856	8 384	8 944	9 536	10 176	10 848	11 568	12 352
Viande de caprin	Milliers de	9 840	10 496	11 200	11 952	12 752	13 616	14 528	15 504
Viande de porcin	Milliers de	2 162	2 256	2 444	2 491	2 632	2 773	2 867	4 653
Lait entier frais de vache	Tonnes	160 179	168 964	178 231	188 007	198 319	209 196	220 670	232 773
Œufs de poule en coquille	Tonnes	24,38	28,11	30,08	32,19	34,44	42,25	44,61	45,94
Viande, poulets	Tonnes	54,01	54,01	54,01	54,01	59,40	405,00	465,75	489,04
Quantité de cire produit	Kg	428	21	674	935	6 146	nd	nd	nd
Quantité de miel produit	kg	12 886	19 592	30 370	26 639	263 381	nd	nd	nd
Cuirs de bovins utilisés localement	Nombre	36 066	45 889	44 948	41 589	49 458	nd	nd	nd
Cuirs de bovins expédiés	Nombre	47 373	50 822	39 405	42 769	48 983	nd	nd	nd
Peaux des petits ruminants collectées	Nombre	19 718	19 958	15 245	22 619	20 498	nd	nd	nd
Peaux des petits ruminants utilisées localement	Nombre	13 020	13 328	9 315	18 310	18 072	nd	nd	nd
Peaux des petits ruminants expédiées	Nombre	3 152	5 715	5 622	3 646	700	nd	nd	nd

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD) /Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 14. 9: Evolution du nombre d'animaux infectés par maladie

Maladie	2019	2020	2021	2022
Charbon bactérien	43	83	39	73
Charbon symptomatique	28	35	65	76
Pasteurellose	82	112	23	0
Pneumonie contagieuse bovine	617	331	269	34
Pestre des petits rumunents	1978	915	1309	2668
Fiévre aphteuse	274	0	572	528
Rage	18	15	34	24

Source: direction nationale des services veterinaires/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 14. 10: Evolution du nombre d'animaux vaccinés par maladie

Maladie	2019	2020	2021	2022
Charbon bactérien	12 000	1 394	700	1 240
Charbon symptomatique	0	895	592	1 240
Pasteurellose	1110	195	0	0
Pneumonie contagieuse bovine	8 050	0	0	505 604
Pestre des petits rumunents	862	10 835	1 786	9 035
Fiévre aphteuse	184 577	0	0	20
Rage	10 500	2 500	2 700	1 500

Source: direction nationale des services veterinaires/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 14. 11: Evolution du prix moyen des produits du bétail par espèce (GNF/tête) sur le marché

	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Bovins (Bœuf)	1 669 400	3 224 000	3 758 645	3 323 370	2 736 458	4 792 408
Ovins (bélier)	345 600	570 674	639 580	672 809	616 674	741 610
Caprins (Bouc)	292 400	456 476	477 075	476 194	486 955	547 483
Porcins	850 000	900 000	750 000	650 500	nd	600 000
Volaille locale	27 760	35 509	40 143	41 165	45 201	47 450
Pondeuse	37 500	35 509	53 333	37 420	36 484	46 205
Lait de vache (litre)	10 506	14 000	12 859	15 300	10 962	16 342
Œufs locaux (kg)	34 800	33 571	35 714	32 857	33 259	1 500
Œufs améliorés (kg)	23 564	25 927	25 618	25 846	26 125	2 000
Miel (kg)	21 068	19 915	20 553	22 530	22 548	26 000
Cire	10 208	16 333	21 669	21 938	20 286	24 4000

Source: Bureau de stratégie et de développement (BSD)/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Tableau 14. 12: Evolution de la valeur des produits veterinaires consommés (en Gnf)

Designation	2018	2019	2020	2021	2022
Valeurs produits veterinaires consommés	4 262 530 000	2 375 358 000	3 643 715 000	2 450 475 000	3 355 225 000

Source: direction nationale des services veterinaires/Ministère de l'agriculture et de l'élevage

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 15. : Pêche

Liste des tableaux

TABLEAU 15 1:NOMBRE DE NAVIRES DE PECHE INDUSTRIELLE MARITIME PAR PECHERIE	225
TABLEAU 15 2:NOMBRE DE NAVIRES DE PECHE INDUSTRIELLE MARITIME PAR ORIGINE	225
TABLEAU 15 3:NOMBRE DE NAVIRES DE PECHE SEMI-INDUSTRIELLE/ARTISANALE AVANCEE MARITIME PAR ORIGIN	١E
	225
TABLEAU 15 4:EFFORT DE PECHE MARITIME	225
TABLEAU 15 5:EFFORT DE PECHE CONTINENTALE PAR REGION (NOMBRE TOTAL DE PIROGUES ACTIVES)	225
TABLEAU 15 6:NOMBRE DE PECHEURS DE LA PECHE CONTINENTALE PAR REGION	226
TABLEAU 15 7: NOMBRE DE JOURS EN MER DE PECHE INDUSTRIELLE MARITIME PAR PECHERIE	226
TABLEAU 15 8: EVOLUTION DU NOMBRE DE JOUR DE PECHE	226
TABLEAU 15 9:EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURS DE MER EN PECHE MARTIME ARTISANALE PAR PREFECTURE	226
TABLEAU 15 10:EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURS DE MER EN PECHE MARTIME ARTISANALE PAR PREFECTURE	
(SUITE 1)	227
TABLEAU 15 11: EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURS DE MER EN PECHE MARTIME ARTISANALE PAR PREFECTURE	
(SUITE 2)	227
TABLEAU 15 12:EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURS DE MER EN PECHE MARTIME ARTISANALE PAR PREFECTURE	
(SUITE 3 ET FIN)	227
TABLEAU 15 13: EVOLUTION DU NOMBRE DE JOURS DE LA PECHE CONTINENTALE PAR REGION	227
TABLEAU 15 14: EVOLUTION D'ARRAISONNEMENTS DES NAVIRES DE LA PECHE INDUSTRIELLE	227
TABLEAU 15 15: EVOLUTION DE LA PRODUCTION PAR TYPE DE PECHE (TONNES)	228
TABLEAU 15 16: EVOLUTION DE LA PRODUCTION PAR TYPE DE PECHE (TONNES) (SUITE ET FIN)	228
TABLEAU 15 17: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE TOUTES PECHES MARITIME CONFONDUES PAR GRAND GROU	IPE
D'ESPECES DANS LA Z.E.E (TONNES)	228
TABLEAU 15 18:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE TOUTES PECHES MARITIME CONFONDUES PAR GRAND GROU	PE
D'ESPECES DANS LA Z.E.E (TONNES) (SUITE 1)	228
TABLEAU 15 19: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE TOUTES PECHES MARITIME CONFONDUES PAR GRAND GROU	
D'ESPECES DANS LA Z.E.E (TONNES) (SUITE 2)	228
TABLEAU 15 20: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE TOUTES PECHES MARITIME CONFONDUES PAR GRAND GROU	
D'ESPECES DANS LA Z.E.E (TONNES) (SUITE 3 ET FIN)	228
TABLEAU 15 21: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE CONTINENTALE PAR REGION (EN TONNE)	229
TABLEAU 15 22: QUANTITE DE CAPTURES (EN TONNES) PROVENANT DE LA PECHE CONTINENTALE PAR ESPECE	229
TABLEAU 15 23:EVOLUTION DE LA PRODUTION (CAPTURE) DE LA PECHE MARITIME (ARTISANAL ET INDUSTRIEL)	
SELON LES ESPECES DANS LA ZEE GUINEENNE	230
TABLEAU 15 24:EVOLUTION DE LA PRODUCTION (CAPTURES) DE LA PECHE ARTISANALE MARITIME (EN TONNES)	231
TABLEAU 15 25:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE ET ARTISANALE DANS LA Z	Z.E.E
(TONNES)	232
TABLEAU 15 26:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE ET ARTISANALE DANS LA Z	
(TONNES) (SUITE 1)	232
TABLEAU 15 27:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE ET ARTISANALE DANS LA Z	Z.E.E
(TONNES) (SUITE 2)	232
TABLEAU 15 28:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE ET ARTISANALE DANS LA Z	
(TONNES) (SUITE 3 ET FIN)	232
TABLEAU 15 29:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E	232
TABLEAU 15 30: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 1)	232

Institut national de la statistique

TABLEAU 15 31: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE (CAPTURES) PAR GROUPI	Ē
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 2)	233
TABLEAU 15 32: EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE LA PECHE MARITIME INDUSTRIELLE (CAPTURES) PAR GROUPI	Ē
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 3 ET FIN)	233
TABLEAU 15 33:EVOLUTION DE LA PRODUCTION EN PECHE ARTISANALE MARTIME (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E	233
TABLEAU 15 34:EVOLUTION DE LA PRODUCTION EN PECHE ARTISANALE MARTIME (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 1)	233
TABLEAU 15 35:EVOLUTION DE LA PRODUCTION EN PECHE ARTISANALE MARTIME (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 2)	233
TABLEAU 15 36: EVOLUTION DE LA PRODUCTION EN PECHE ARTISANALE MARTIME (CAPTURES) PAR GROUPE	
D'ESPECES EN TONNES DANS LA Z.E.E (SUITE 3 ET FIN)	233
TABLEAU 15 37:QUANTITE DE CAPTURES (EN TONNES) PROVENANT DE LA PISCICULTURE PAR REGION ET PAR ESP	ECE
	234
TABLEAU 15 38: EVOLUTION DES PRIX MOYENS AUX DEBARQUEMENTS DES POISSONS, TOUTES PREFECTURES	
CONFONDUES (GNF/KG) DU POISSON FRAIS PECHE MARITIME	235
TABLEAU 15 39:EVOLUTION DES PRIX MOYENS AUX DEBARQUEMENTS DES POISSONS, TOUTES PREFECTURES	
CONFONDUES DU POISSON FRAIS PECHE CONTINENTALE (KG/GNF)	235
TABLEAU 15 40:PRIX MOYENS A LA CONSOMMATION DES POISSONS ET DE QUELQUES PRODUITS DE LA MER SUR	LE
MARCHE DE CONAKRY	236
TABLEAU 15 41:EVOLUTION DES EXPORTATIONS DES PRODUITS HALIEUTIQUES SELON LEUR ETAT EN (TONNES)	236
TABLEAU 15 42: EVOLUTION DES IMPORTATIONS DES PRODUITS HALIEUTIQUES SELON LEUR ETAT EN (TONNES)	236

Tableau 15 1: Nombre de navires de pêche industrielle maritime par pêcherie

Types de pêcherie	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Pêche pélagique	6	16	4	4	4	6	7	8	11	8
Pêche démersale poissonnière	35	63	38	0	0	0	67	49	53	51
Pêche céphalopodière	26	36	73	0	0	0	6	3	3	5
Pêche démersale poissonnière et Pêche céphalopodière	0	0	0	45	47	49	0	0	0	0
Pêche crevettière	9	1	8	0	5	5	7	4	4	0
Pêche Thonière	38	3	2	3	39	41	41	40	36	21
Pêche Gasteropodière	0	0	0	0	0	0	0	3	1	1
Total	114	119	125	52	95	101	128	107	108	86

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Direction Nationale de la Pêche Maritime/Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSPP)/MPEM

Tableau 15 2: Nombre de navires de peche industrielle maritime par origine

Origines des navires	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Guinée	13	11	19	8	8	14	12	13	14	11
Afrique de l'Ouest	1	3	8	3	7	7	8	10	11	9
Autre pays africains	0	0	0	0	0	0	2	4	2	1
Europe	44	2	1	0	36	26	34	24	26	6
Asie	54	99	97	41	43	40	58	43	44	51
Amérique	2	0	0	0	1	14	14	13	11	8
Océanie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total	114	119	125	52	95	101	128	107	108	86

Source : Direction Nationale de la Pêche Maritime/Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSPP)/MPEM

Tableau 15 3: Nombre de navires de pêche semi-industrielle/artisanale avancée maritime par origine

Origines des navires	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Guinée	0	0	0	0	0	0	34	60	70	50
Afrique de l'Ouest	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Autre pays africains	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Europe	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Asie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Amérique	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Océanie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total	0	0	0	0	0	0	34	60	70	50

Source : Direction Nationale de la Pêche Maritime/MPEM

Tableau 15 4: Effort de peche maritime

Tableau 15 4. Ellott de pecile ill	ai itiiiic									
Effort de pêche	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre total de navires en activité dans la pêche Industrielle maritime	114	119	125	52	95	101	128	107	108	86
Nombre total d'Embarcations actives dans la pêche artisanale maritime	6 025	6 027	6 038	7 538	7 538	7 538	7 540	7 614	7 624	7 624

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Direction Nationale de la Pêche Maritime/Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSPP)/MPEM

Tableau 15 5: Effort de pêche continentale par région (Nombre total de piroques actives)

ableau 133	spiedu 13 3. Enort de peche continentale par region (Nombre total de phogues actives)											
Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022		
Conakry	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Boké	28	33	41	55	67	81	98	107	135	152		
Faranah	773	864	921	975	1 004	1 121	989	1 153	1 257	1 353		
Kankan	865	987	1 003	1 147	1 178	1 256	1 376	1 215	1 345	1 265		
Kindia	56	61	68	87	106	121	135	87	105	122		
Labé	147	189	196	218	221	235	249	231	247	268		
Mamou	62	59	63	82	99	112	124	123	108	136		
Nzérékoré	196	215	254	315	457	472	362	474	436	471		
Guinée	2 127	2 408	2 546	2 879	3 132	3 398	3 333	3 390	3 633	3 767		

Source : Direction nationale de la pêche continentale (DNPC) / MPEM

Tableau 15 6:Nombre de pêcheurs de la pêche continentale par région

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Boké	179	165	221	186	183	192	102	637	276	234
Faranah	4 317	4 725	4 892	4 578	4 786	4 877	4 623	4 912	6 317	6 531
Kankan	5 678	5 315	6 921	6 754	6 834	6713	5 843	5 425	6 178	5 678
Kindia	107	147	159	221	235	241	57	471	127	287
Labé	715	863	632	804	871	879	789	1 447	715	883
Mamou	231	281	187	218	251	264	287	283	231	376
Nzérékoré	1 773	1 871	1 643	1 872	1 897	1 875	1 905	1 991	1 771	1 921
Guinée	13 000	13 367	14 655	14 633	15 057	15 041	13 606	15 166	15 615	15 910

Source : Direction nationale de la pêche continentale (DNPC) / MPEM

Tableau 15 7: Nombre de jours en mer de peche industrielle maritime par pecherie

Types de pêcherie	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Pêche pélagique	1 054	789	490	348	440	903	531	608	514	449
P. démersale poissonnière	6 901	4 436	4 323	nd	na	nd	6 912	5 800	6 620	8 935
Pêche céphalopodière	3 373	2 763	3 510				193	433	398	642
P. démersale poissonnière et céphalopodière	nd	nd	nd	8 572	5 642	6 130	nd	nd	nd	nd
Pêche crevettière	2 474	61	454		226	135	691	352	205	
Pêche Thonière	nd	nd	nd	nd	na	nd	nd	nd	nd	nd
Pêche Gasteropodière	nd	nd	nd	nd	na	nd	nd	396	242	271
Total	13 802	8 049	8 777	8 920	6 308	7 168	8 327	7 589	7 979	10 297

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSPP)/MPEM

Tableau 15 8: Evolution du nombre de jour de peche

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Pêche artisanale maritime	580 439	638 467	1 131 270	1 285 651	1 232 145	1 723 455	1 729 614	1 623 477
Pêche maritime Industrielle	8 777	8 920	6 308	7 168	8 327	7 589	7 979	10 297
Pêche continentale	1 200 612	1 354 576	1 824 348	2 210 791	2 383 925	1 735 263	2 339 622	2 468 841
Ensemble	1 789 828	2 001 963	2 961 926	3 503 610	3 624 397	1 742 852	2 347 601	4 102 615

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)

Tableau 15 9: Evolution du nombre de jours de mer en peche martime artisanale par prefecture

Préfecture	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002	2003
Boké	42 992	50 561	68 296	33 799	46 489	35 465	70 679	74 526	83 654
Boffa	82 261	87 657	79 854	104 807	49 715	91 707	158 526	148 723	156 821
Conakry	179 411	157 679	151 258	163 880	86 757	182 152	171 576	151 214	180 862
Dubreka/Coyah	2 857	5 230	7 830	7 298	2 999	9 362	22 280	27 333	32 462
Forecariah	43 891	31 611	36 514	32 203	15 794	41 107	54 703	45 731	46 895
Guinée	351 412	332 738	343 752	341 987	201 754	359 793	477 764	447 527	500 694

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)

Tableau 15 10: Evolution du nombre de jours de mer en pêche martime artisanale par prefecture (Suite 1)

Préfecture	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011
Boké	51 340	2 761	18 533	75 011	73 533	64 462	63 762	81 553
Boffa	123 221	5 441	36 625	123 672	123 029	13 999	138 119	176 872
Conakry	155 486	9 646	64 299	157 015	157 792	176 150	173 006	220 884
Dubreka/Coyah	57 365	1 727	11 766	52 944	58 909	97 427	95 166	124 288
Forécariah	45 357	2 894	21 616	45 246	46 295	86 080	84 435	107 146
Guinée	432 769	22 469	152 839	453 888	459 558	438 118	554 488	710 743

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)

Tableau 15 11: Evolution du nombre de jours de mer en pêche martime artisanale par prefecture (Suite 2)

Préfecture	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019
Boké	102 538	127 691	130 342	132 997	237 240	304 968	350 816	334 431
Boffa	250 021	253 524	193 454	133 385	130 430	279 834	319 012	311 932
Conakry	157 525	159 909	117 468	75 028	49 070	138 408	153 969	183 081
Dubreka/Coyah	136 907	137 751	171 785	205 819	196 905	318 593	368 377	315 562
Forecariah	89 125	89 598	61 404	33 210	24 822	89 467	93 477	87 139
Guinée	736 116	768 473	674 453	580 439	638 467	1 131 270	1 285 651	1 232 145

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB

Tableau 15 12: Evolution du nombre de jours de mer en pêche martime artisanale par prefecture (Suite 3 et fin)

Préfecture	2020	2021	2022
Boké	430 968	432 537	414 370
Boffa	430 786	433 311	398 442
Conakry	357 491	354 262	333 416
Dubreka/Coyah	334 899	340 391	321 683
Forécariah	169 311	169 113	155 566
Guinée	1 723 455	1 729 614	1 623 477

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)

Tableau 15 13: Evolution du nombre de jours de la peche continentale par region

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	67 568	72 054	89 111	92 328	83 328	99 173	103 152	103 586	106 200	107 200
Conakry	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Faranah	71 234	85 877	99 086	113 830	509 900	636 049	781 321	442 534	729 997	746 997
Kankan	426 782	483 807	492 119	582 492	312 952	675 443	697 564	330 000	783 500	821 321
Kindia	69 865	83 561	92 110	94 080	94 080	88 904	91 123	97 755	100 089	102 345
Labé	12 785	14 295	158 099	187 464	187 464	177 760	186 901	184 999	205 612	276 732
Mamaou	58 964	63 421	71 000	78 474	78 924	375 119	385 121	398 500	207 112	207 123
Nzérékoré	168 756	184 567	199 087	205 908	557 700	158 343	138 743	177 889	207 112	207 123
Guinée	875 954	987 582	1 200 612	1 354 576	1 824 348	2 210 791	2 383 925	1 735 263	2 339 622	2 468 841

Source : Direction nationale de la pêche continentale (DNPC) / MPEM

Tableau 15 14: Evolution d'arraisonnements des navires de la peche industrielle

Nombre de navires arraisonnés et amendes								2020	2021	2022
Nombres de navires arraisonnés	32	12	4	9	17	35	90	11	24	18
Amendes infligées (en milliards GNF)	5,9	10,4	2,5	4,3	5,2	6,4	9,1	3,9	1,5	15,7
Amendes payées (en milliards GNF)	4,5	8,6	2,7*	3	5,1	5,5	2	3,9	11,3*	8,5

Source : Préfecture maritime (Ministère de la défense) / Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSP)/MPEM *Report de paiement des années antérieures

Tableau 15 15: Evolution de la production par type de peche (tonnes)

	2010	2011	2012	2013	2014
Production de la pêche maritime	127 545	155 323	162 664	191 862	165 611
Production de la pêche continentale	32 400	28 650	40 010	44 630	63 418
Production piscicole	182	200	250	275	300
Production de la pêche : prise totale	160 127	184 173	202 924	236 767	229 329

Source: Centre National des Services Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Centre National de surveillance et de police des pêches (CNSPP)/(MPAEM)/Direction Nationale de la Pêche Continentale/Direction Nationale de la Pisciculture

Tableau 15 16: Evolution de la production par type de peche (tonnes) (suite et fin)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Production de la pêche maritime	199 047	199 215	306 391	257 430	310 326	309 042	384 389	335 443
Production de la pêche continentale	66 790	68 328	83 974	87 527	90 515	50 500	62 812	39 000
Production piscicole	300	360	406	573	750	1 484	1 520	3 950
Production de la pêche : prise totale	266 137	267 903	390 771	345 530	401 591	361 026	448 721	378 393

Source: Centre National des Services Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Centre National de surveillance et de police des pêches (CNSPP)/(MPAEM)/Direction Nationale de la Pêche Continentale/Direction Nationale de la Pisciculture

Tableau 15 17: Evolution de la production de toutes peches maritime confondues par grand groupe d'especes dans la z.e.e (tonnes)

	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002
Poissons	67 070	72 368	81 448	79 687	60 631	101 552	127 796	111 722
Crustacés	1 081	1 097	1 709	1 330	1 216	2 272	2 438	2 277
Mollusques	7 110	6 151	6 845	6 035	6 599	5 212	7 027	7 528
Ensemble	75 261	79 616	90 002	87 052	68 446	109 036	137 261	121 527

Source : Observatoire national pêche / Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 18: Evolution de la production de toutes peches maritime confondues par grand groupe d'especes dans la z.e.e (tonnes) (suite 1)

	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010
Poissons	134 641	92 201	88 984	95 231	83 405	95 561	146 841	122 484
Crustacés	1 411	1 131	897	2 342	2 964	556	966	292
Mollusques	6 567	5 863	3 497	6 857	5 306	4 345	8 099	4 769
Ensemble	142 619	99 195	93 378	104 430	91 675	100 462	155 906	127 545

Source : Observatoire national pêche / Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 19: Evolution de la production de toutes peches maritime confondues par grand groupe d'especes dans la z.e.e (tonnes) (suite 2)

	2011	2012	2013	2014	2015	2016
Poissons	147 978	152 690	183 511	163 244	196 978	197 492
Crustacés	1 002	183	1 327	82	592	85
Mollusques	6 344	9 791	7 024	2 285	1 477	1 638
Ensemble	155 324	162 664	191 862	165 611	199 047	199 215

Source : Observatoire national pêche / Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 20: Evolution de la production de toutes peches maritime confondues par grand groupe d'especes dans la z.e.e (tonnes) (suite 3 et fin)

	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	300 453	252 890	307 154	306 819	377 300	332 045
Crustacés	3 652	922	803	744	1 478	205
Mollusques	2 286	3 618	2 369	1 479	5 611	3193
Ensemble	306 391	257 430	310 326	309 042	384 389	335 443

Source : Observatoire national pêche / Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 21: Evolution de la production de la peche continentale par region (en tonne)

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Boké	3 781	5 423	5 578	5 774	5 844	7 104	7 230	3 402	4 896	2 639
Faranah	7 654	11 257	10 976	11 424	14 041	16 141	16 492	7 815	10 204	6 842
Kankan	8 875	12 768	13 715	14 129	18 742	20 380	21 345	11 125	14 304	9 4 1 0
Kindia	1 223	1 484	1 587	1 432	1 640	1 789	1 877	990	2 121	1 114
Labé	6 5 1 3	9 865	10 971	11 228	12 547	7 950	8 107	4 586	6 135	3 035
Mamou	11 841	14 984	15 972	16 769	20 244	22 375	22 623	16 782	18 420	10 204
Nzérékoré	4 743	7 637	7 991	7 572	10 916	11 788	12 841	5 800	6 732	5 756
Guinée	44 630	63 418	66 790	68 328	83 974	87 527	90 515	50 500	62 812	39 000

Source : Direction nationale de la pêche continentale (DNPC) / MPEM

Tableau 15 22: Quantite de captures (en tonnes) provenant de la peche continentale par espece

Espèces	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Carpes	13 250	15 854	16 698	17 082	19 100	19 500	nd	13 969	13 978	9 022
Silures ou clarias	nd	nd	nd	nd	nd	nd	39 522	5 091	6 863	3 896
Tilapia	9 530	16 203	16 325	17 110	15 600	19 000	29 849	nd	nd	nd
Hétérosis	9 050	14 399	17 890	16 810	12 800	17 800	10 114	2 432	4 238	2 564
Cyprinidés	12 800	16 962	15 877	17 326	24 200	26 500	11 030	nd	nd	nd
Sardinelles	nd	7 113	8 714	6 314						
Diverses Autres espèces	nd	21 895	29 019	17 204						
Guinée	44 630	63 418	66 790	68 328	71 700	82 800	90 515	50 500	62 812	39 000

Source : Direction nationale de la pêche continentale (DNPC) / MPEM

Tableau 15 23: Evolution de la prodution (capture) de la peche maritime (artisanal et industriel) selon les especes dans la zee guineenne

les especes dans la z								
Especes	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ethmalose	49 580	21 949	96 954	72 645	74679	76 021	96 419	96 049
Sardinelles diverses	19 660	0	0	38 771	18772	40 069	49 070	38 878
Sardinelle plate	0	14 505	49589		0	0	0	0
Machoirons	12 941	19 202	18835	25 865	22054	30 099	43 019	45 767
Bobo	4 500		10257	7 270	3772	13 577	10 395	8 299
Bar divers	5 196	3 768	0	0	2491	4 132	9 720	
Dorades diverses	11 647	12 586	7404	4 271	761	9 383	14 976	10 091
Autres pelagiques	0	1 802	0	0	0	0	0	0
Soles	2 508	52 883	5 326 31 646	6 205	3973 68872	8 744	12 159	5 714
Capitaine royal Gros capitaine	20 113	52 663	0	36 935 0	00072	49 385 0	31 616 0	11 297 0
Rasoir	0	0	1588	1754	4344	4 517	6 561	2 990
Chinchards	9 298	9 245	9 473	9 126	0	7 791	10 071	2 330
Raies	0	0	0	1 765	0	0	5216	3 252
Sapater	4 567	9 111	7 536	3 707	92	5 968	4425	J 2J2
•								F 444
Bar gabo	0	0	5082	3658	0	0	0	5 444
Pageot	0	0	0	0	0	0	0	
Bar Nanka	0	0	1065	2669	2014	5 767	4098	3 305
Carangues	0	1 597	0	4 608	75	0	0	
Pelon	0	237	0	0	0	0	0	
Mulets	29 052	13 640	6 234	6 443	12777	6 134	10 794	17 157
Petit capitaine	6 798	8 510	9 722	4 698	1320	8 744	12 941	5 614
Autres demersaux	0	0	0	0	0	0	0	
Ceinture	1 653	1 199	3 035	0	0	3 751	5 691	3 051
Rouget	3 122	2 352	4 271	0	0	0	0	
Requins	0	0	0	0	0	0	0	
Barracudas	2 541		2 710	0	0	3 953	4 837	11 270
Maquereau	1 429	0	0	0	0	0	2 946	8 244
Divers poissons	2 499	2 349	0	0	0	0	0	
Grondeurs	2 057	2 832	0	1 784	609	2 723	0	4 114
Autres catégories de								
poisson	7 820	14 529	18 705	17 178	5261	20 143	38 966	40 486
Thons mineurs	0	0	3 538	2 268	0	3 607	3 381	8 453
Crevettes	260	84	350	922	0	652	1 152	188
Crapes noirs	0	0	0	1270	0	0	0	
Bar sénegalais	0	0	7483	0	0	2 390	0	2 572
Autres catégories de crustaces	329	0.001	3 302	0	81	92	326	17
Seiches	1 288	1 519	1 130	2 887	0	761	5 397	2 975
Poulpes	134	7	15	15	0	10	6	31
Autres catégories de mollusques	55	112	1 141	716	0	708	207	188
Total des captures*	199 047	199 215	306 391	257 430	310 326	309 042	384 389	335 443
dont Poissons	196 978	197 492	300 453	252 890	307 154	306 819	377 300	332 045
dont Crustaces	592	85	3 652	922	803	744	1 478	205
dont Mollusques	1 477	1 638	2 286	3 618	2 369	1 479	5 611	3 193
dont Pêche artisanale	137 703	130 483	230 303	205 377	221 947	242 786	270 488	242 802
dont Pêche industrielle	61 344	68 732	76 088	52 053	88 379	66 256	76 286	104 746
dont Pelagique	108 688	65 025	180 075	139 610	153 578	147 675	192 235	202 128
dont Demersal	87 860	131 841	126 316	117 820	156 748	161 367	192 154	145 420
dont Divers poissons	2 499	2 349	na	na	na	na	na	na

Source: CNSHB/ MPAEM

Tableau 15 24: Evolution de la production (captures) de la peche artisanale maritime (en tonnes)

Ethmalose 96 954 72 645 74 679 76 021 96 419 96 049 Sardinelles diverses 0 27 235 0 24 077 29 97 16 307 Sardinelle plate 29 395 0 18 772 0 0 0 Machoirons 15848 24 687 22054 26 954 36 789 42 740 Bobo 9957 7 012 3 772 13 033 8 89 7 349 Bar Gabo 5082 3 221 2491 0 0 4 546 Paggot 0 0 0 0 0 0 0 Bar Gabo 5082 3 221 2491 0 0 4 546 Paggot 0 0 0 0 0 0 0 Bar Givers 0 0 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645	Especes	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Sardinelles diverses 0 27 235 0 24 077 29 967 16 307 Sardinelle plate 29 395 0 18 772 0 0 0 Machoirons 15848 24 687 22054 26 954 36 789 47 749 Bobo 9957 7 012 3 772 13 033 8 898 7 7 94 Rasoir 1 588 1 754 4 344 4 517 6 561 2 990 Bar Cabo 5 082 3 221 2491 0 0 4 566 Pageot 0 0 0 0 0 0 0 Bar Givers 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3973 8 045 10 752 10 581 Capitaire royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capit	<u> </u>						
Sardinelle plate 29 395 0 18 772 0 0 0 Machoirons 15848 24 687 22054 26 954 36 789 42 740 Bobo 9957 7 012 3772 13 033 8 889 4 749 Rasoir 1588 1754 4 344 4 517 6 561 2 990 Bar Nanka 1065 2 669 2 014 5 767 4 098 3 302 Bar Gabo 5 082 3 221 2491 0 0 0 Bar Givers 0 0 0 0 0 0 0 Bar Givers 0 0 0 0 0 0 0 Bar Gabo 817 1 063 761 2 141 2 20 3 642 Autres pelagiques 817 1 063 761 2 141 2 20 3 642 Autres pelagiques 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal							
Machoirons 15848 24 687 22054 26 954 36 789 42 740 Bobo 9957 7 012 3 772 13 033 8 898 7 349 Rasoir 1588 1 754 4 344 4 157 6 561 2 990 Bar Nanka 1 065 2 669 2 014 5 767 4 098 3 302 Bar Gabo 5 082 3 221 2491 0 0 4 546 Pageot 0 0 0 0 0 0 4 546 Pageot diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres petagiques 0 nd 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 3 045 1055 10581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 0 Capit							
Bobo 9957 7 012 3 772 13 033 8 898 7 349 Rasoir 1 588 1 754 4 344 4 517 6 561 2 990 Bar Cabo 5 082 3 221 2491 0 0 4 566 Pageot 0 0 0 3 0 0 4 566 Pageot 0 0 0 3 00 0 3 401 7 333 Dorades diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 3 045 10 752 10 581 Capitaine royal 3 1645 36 849 68 872 49 336 30 743 4822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 0 Gris deplata 6 641 0 0 2930 0 2572 Raise	•						
Rasoir 1 588 1 754 4 344 4 517 6 561 2 990 Bar Nanka 1 065 2 669 2 014 5 767 4 098 3 302 Bar Gabo 5 082 3 221 2491 0 0 0 Pageot 0 0 0 3 401 7 33 0 Dorades diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Capitaine royal 3 1645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Capitaine royal 3 1645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Capitaine royal 3 1645 3 6 849 68 872 49 336 30 743 4 822 <tr< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>							
Bar Nanka 1 065 2 669 2 014 5 767 4 098 3 302 Bar Gabo 5 082 3 221 2491 0 0 4 546 Pageot 0 0 0 3 401 7 333 0 Bar divers 0 0 0 3 401 7 333 0 Dorades diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 373 8 045 10752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 2572 8 8							
Bar Gabo 5 082 3 221 2491 0 0 4 546 Pageot 0							
Pageot 0 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							
Bar divers 0 0 0 3 401 7 333 Dorades diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 0 0 0 0 Chinchards 6 641 0 0 2390 0 2 572 Raies 0 1 695 0 0 3571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Pelon 0 82 75 0 0 Whelets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157						-	
Dorades diverses 817 1 063 761 2 141 2 820 3 642 Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 0 0 0 0 Bar Sénégalais 6 641 0 0 2 390 0 2 572 Raies 0 1695 0 0 3571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 1332 Carangues 0 0 0 0 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 0 Wulets 6 234 6 443 12 777 6 134 <							o .
Autres pelagiques 0 nd 0 0 0 Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 2 390 0 2 572 Raies 0 1 695 0 0 3 571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 132 Caranques 0 82 75 0 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 433 12777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 299 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0			-				3 642
Soles 4 957 5 899 3 973 8 045 10 752 10 581 Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 0 0 Bar Sénégalais 6 641 0 0 2390 0 2572 Raies 0 1 695 0 0 3571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 3 078 2 918 2 270 Requirs <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>0 042</td>							0 042
Capitaine royal 31 645 36 849 68 872 49 336 30 743 4 822 Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 0 0 0 Bar Sénégalais 6 641 0 0 0 3571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Pelto capitaine 3 712 2 648 1 320 3 09 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 3 133 3 855 6 856							10 581
Gros capitaine 0 0 0 0 0 0 Chinchards 0 0 0 0 0 0 Bar Sénégalais 6 641 0 0 2 390 0 2 572 Raies 0 1 695 0 0 3 571 2 738 Sapater 1 853 1 1366 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 1 2777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 0 Requisted 0 nd 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0							
Chinchards 0 0 0 0 2 390 0 2 572 Raies 0 1 695 0 0 3 571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 333 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 0							
Bar Sénégalais 6 641 0 0 2 390 0 2 572 Raies 0 1 695 0 0 3 571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0							
Raies 0 1 695 0 0 3 571 2 738 Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 0 17157 Pelon 0 0 0 0 0 0 0 0 17157							2 572
Sapater 1 853 1 136 92 134 132 Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 0 0 Autres catégories de poisson <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							
Carangues 0 82 75 0 0 Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3078 2 918 2 270 Reuget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 Grondeurs 0 nd 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2513 <							2 7 30
Pelon 0 0 0 0 0 Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 0 0 0 0 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 <							
Mulets 6 234 6 443 12 777 6 134 10 794 17 157 Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 0 Grondeurs 0 nd 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5644 1 6465 5 261 6 616 8 010 5 644 1 1 642 0 3 429 3		-			-		
Petit capitaine 3 712 2 648 1 320 3 209 3 611 2 514 Autres demersaux 0 nd 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 Grondeurs 0 nd 0							17 157
Autres demersaux 0 nd 0 0 0 Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0							
Ceinture 2 315 nd 0 3 078 2 918 2 270 Rouget 0 nd 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0	•						2 314
Rouget 0 nd 0 0 0 Requins 0 nd 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>2 270</td>							2 270
Requins 0 nd 0 0 0 Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 <							2 210
Barracudas 1 606 nd 0 3 133 3 855 6 856 Maquereau 0 nd 0 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 <td< td=""><td>•</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>	•						
Maquereau 0 nd 0 0 0 Divers poissons 0 nd 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 <t< td=""><td>•</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>6 056</td></t<>	•						6 056
Divers poissons 0 nd 0 0 0 Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0							
Grondeurs 0 1 045 609 1 283 0 2 513 Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 242 793 242 793	•						U
Autres catégories de poisson 3 916 6 465 5 261 6 616 8 010 5 644 Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							0.540
Thons mineurs 3 416 1 642 0 3 429 3 102 8 203 Carpe noires 0 1 187 0 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0							
Carpe noires 0 1 187 0 0 0 Crevettes 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114	·						
Crevettes 0 0 0 0 0 7 Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393							8 203
Autres catégories de crustaces 3 302 0 81 88 115 2 Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886	·			-	-		7
Seiches 0 0 0 0 0 0 Poulpes 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							
Poulpes 0 0 0 0 0 0 Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							2
Autres catégories de mollusques 0 0 0 0 0 0 Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							
Total des captures* 230 303 205 377 221 947 242 786 270 488 242 802 dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886	·	-			-	-	
dont Poissons 227 001 205 377 221 866 242 697 270 373 242 793 dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							040.000
dont Crustaces 3 302 0 81 89 115 9 dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886	-						
dont Mollusques 0 0 0 0 0 0 0 dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							
dont Pelagique 140 105 110 446 107 168 113 390 149 095 147 916 dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886							
dont Demersal 90 198 94 931 114 779 129 396 121 393 94 886	·						
, and the second of the second	dont Divers poissons						

Source: CNSHB/ MPAEM

Tableau 15 25: Evolution de la production de la peche maritime industrielle et artisanale dans la z.e.e ((tonnes)

\ /								
	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002
Pêche artisanale	52 031	49 808	48 544	47 081	54 916	59 579	71 579	65 985
Pêche industrielle	23 230	29 808	50 822	39 971	41 030	59 457	65 682	55 181
Ensemble des captures	75 261	79 616	99 366	87 052	95 946	119 036	137 261	121 527

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 26: Evolution de la production de la peche maritime industrielle et artisanale dans la z.e.e (tonnes) (suite 1)

(10111100) (001110 1)								
	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010
Pêche artisanale	91 439	57 230	61 616	61 368	52 323	62 461	96 846	80 894
Pêche industrielle	51 181	41 965	31 762	43 062	39 351	38 001	59 060	46 651
Ensemble des captures	142 619	99 195	93 378	104 430	91 674	100 462	155 906	127 545

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 27: Evolution de la production de la peche maritime industrielle et artisanale dans la z.e.e (tonnes) (suite 2)

	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017
Pêche artisanale	96 017	94 003	119 410	105 408	137 703	130 483	230 303
Pêche industrielle	59 306	68 661	72 452	60 203	61 344	68 732	76 088
Ensemble des captures	155 323	162 664	191 862	165 611	199 047	199 215	306 391

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 28: Evolution de la production de la peche maritime industrielle et artisanale dans la z.e.e (tonnes) (suite 3 et fin)

	, (,				
	2018	2019	2020	2021	2022
Pêche artisanale	205 377	221 947	242 786	270 488	242 802
Pêche industrielle	52 052	88 379	66 256	113 901	104 746
Ensemble des captures	257 429	310 326	309 042	384 389	347 548

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 29: Evolution de la production de la peche maritime industrielle (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e

Espèces	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002
Poissons	15 039	22 560	42 268	32 606	33 215	51 973	56 217	45 738
Crustacés	1 081	1 097	1 709	1 330	1 216	2 272	2 438	2 277
Mollusques	7 110	6 151	6 845	6 035	6 599	5 212	7 027	7 528
Ensemble	23 230	29 808	50 822	39 971	41 030	59 457	65 682	55 542

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 30: Evolution de la production de la peche maritime industrielle (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 1)

	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010
Poissons	43 203	34 971	27 368	33 863	31 082	33 100	49 995	41 590
Crustacés	1 411	1 131	897	2 342	2 964	556	966	292
Mollusques	6 567	5 863	3 497	6 857	5 306	4 345	8 099	4 769
Ensemble	51 181	41 965	31 762	43 062	39 352	38 001	59 060	46 651

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 31: Evolution de la production de la peche maritime industrielle (captures) par groupe

d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 2)

	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017
Poissons	51 960	58 687	64 101	57 836	59 604	67 009	73 452
Crustacés	1 002	183	1 327	82	263	85	350
Mollusques	6 344	9 791	7 024	2 285	1 477	1 638	2 286
Ensemble	59 306	68 661	72 452	60 203	61 344	68 732	76 088

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 32: Evolution de la production de la peche maritime industrielle (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 3 et fin)

	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	47 513	85 288	64 120	72851	101356
Crustacés	922	722	658	505	196,3
Mollusques	3 618	2 369	1 479	2930	3 193
Ensemble	52 052	88 379	66 257	76 286	104 746

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 33: Evolution de la production en peche artisanale martime (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e

	1995	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002
Poissons	52 031	49 808	48 544	47 081	27 426	59 579	71 579	65 985
Crustacés	0	0	0	0	0	0	0	0
Mollusques	0	0	0	0	0	0	0	0
Ensemble	52 031	49 808	48 544	47 081	27 426	59 579	71 579	65 985

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 34: Evolution de la production en peche artisanale martime (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 1)

on tonned dans	u =10.0 (0u.to .	/						
	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010
Poissons	91 439	57 230	61 616	61 368	52 323	62 461	96 846	80 894
Crustacés	0	0	0	0	0	0	0	0
Mollusques	0	0	0	0	0	0	0	0
Ensemble	91 439	57 230	61 616	61 368	52 323	62 461	96 846	80 894

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 35: Evolution de la production en peche artisanale martime (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 2)

ii toiiiioo aaiio ia L	ioio (Gaito 2)							
	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018
Poissons	96 017	94 003	119 410	nd	nd	nd	227 001	205 377
Crustacés	0	0	0	nd	nd	nd	3 302	0
Mollusques	0	0	0	nd	nd	nd	0	0
Ensemble	96 017	94 003	119 410	nd	nd	nd	230 303	205 377

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 36:Eevolution de la production en peche artisanale martime (captures) par groupe d'especes en tonnes dans la z.e.e (suite 3 et fin)

	2019	2020	2021	2022
Poissons	221 866	242 697	270 373	242 793
Crustacés	81	89	115	9
Mollusques	0	0	0	0
Ensemble	221 947	242 786	270 488	242 802

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB) / Ministère des pêches, de l'aquaculture et Economie Maritime (MPAEM)

Tableau 15 37: Quantité de captures (en Tonnes) provenant de la pisciculture par région et par espèce Région **Espèces** 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Silures ou 0 0 0 0 6 10 28 36,8 32 102,4 clarias 0 0 0 0 30 307,2 Tilapia 18 84 110,4 96 Conakry Hétérosis 0 0 0 0 4,5 7,5 21 27,6 24 76,8 Hémichromis 0 0 0 0 2,5 8 25,6 1,5 7 9,2 Silures ou 0 0 0 0 4,6 5 10,2 11 13 40,6 clarias Tilapia 0 0 0 0 13,8 15 30,6 33 39 121,8 Boké Hétérosis 0 0 0 0 3,45 3,75 7,65 8,25 9,75 30,45 Hémichromis 0 0 0 0 1,15 1,25 2,55 2,75 3,25 10,15 Silures ou 5 11 10,4 16,4 14 23 24 9 28 23 clarias Tilapia 33 31,2 15 49.2 42 69 72 27 84 69 Faranah Hétérosis 8,25 7,8 3,75 12,3 10,5 17,25 18 6,75 21 17,25 Hémichromis 2,75 2,6 1,25 3,5 5,75 6 2,25 7 5,75 4,1 Silures ou 8,2 9 23 9,2 10,4 10 9 21,6 22 28 clarias 24,6 27,6 30 27 121,98 210 537 Tilapia 31.2 64.8 66 Kankan Hétérosis 6,15 6,9 7,8 7,8 7,5 6,75 16,2 30,495 52,5 134,25 2,6 2,16 Hémichromis 2,05 2,3 2,5 2,25 5,4 10,165 17,5 44,75 Silures ou 0 0 3 0 0 4,6 10 60,8 16 141,6 clarias Tilapia 0 0 0 0 6 13,8 30 182,4 48 424,8 Kindia Hétérosis 0 0 0 0 2,25 3,45 7,5 45,6 12 106,2 Hémichromis 0 0 0 0 0,75 1,15 2,5 15,2 4 35,4 Silures ou 0 0 0 0 2 3 3,6 10,8 10 25 clarias 0 6 9 0 0 0 10,8 32,4 30 75 Tilapia Labé Hétérosis 0 0 0 0 1,5 2,25 2,7 8,1 7,5 18,75 0 0 0 0 0,5 0.75 2,5 6,25 Hémichromis 0,9 2.7 Silures ou 0 0 0 0 3 4 5 37 14 60,6 clarias Tilapia 0 0 0 0 9 12 15 111 42 181,8 Mamou 2,25 27,75 0 0 0 3 3,75 10,5 45,45 Hétérosis 0 Hémichromis 0 0 0 0 0,75 1 1,25 9,25 3,5 15,15 Silures ou 35,8 40,4 44,6 45,6 46 129,4 249 40 47 97 clarias 107,4 121,2 133,8 136,8 120 138 142,2 291 388,2 747 Tilapia Nzérékoré 34,2 Hétérosis 26,85 30,3 33,45 30 34,5 35,55 72,75 97,05 186,75 Hémichromis 8,95 10,1 11,15 11,4 10 11,5 11,85 24,25 32,35 62,25 Silures ou 55 60 72 149,8 270,4 665,2 60 81,6 117,2 271,4 clarias 165 180 180 216 241,8 351,6 450,6 909,18 937,2 2463,6 Tilapia Guinée 45 45 54,3 227,295 Hétérosis 41,25 61,95 78,45 112,35 234,3 615,9 15 17,66 Hémichromis 13,75 15 20,65 26,15 37,45 75,765 78,1 205,3

Source : Agence Nationale de l'Aquaculture de Guinée (ANAG)

Tableau 15 38: Evolution des prix moyens aux debarquements des poissons, toutes prefectures confondues (gnf/kg) du poisson frais peche maritime

(0 0/	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
D 1								
Bar gabo	12 000	20 500	18 361	13 189	15 322	17 788	18 000	22 500
Bar nanka	10 000	18 500	22 234	21 794	32 108	32 617	38 000	36 450
Bar sénégalais	10 000	16 475	20 750	11 957	21 301	26 410	25 500	28 250
Barracudas	11 500	22 250	27 375	14 564	146 504	273 458	460 000	30 000
Bobo	12 000	22 037	24 333	30 135	30 415	35 375	60 500	64 500
Capitaine royal	5 750	3 130	6 645	3 936	10 715	11 025	13 900	13 200
Caranges	8 000	12 500	16 938	13 373	17 666	15 227	21 000	26 500
Carpes rouges	nd	22 250	17 833	13 617	107 549	180 845	25 000	
Ceinture	4 950	3 000	5 000	9 009	13 791	18 079	24 000	18 000
Crabes	500	5 000	5 833	3 618	5 679	5 214	5 000	
Dorades diverses	11 667	11 000	9 600	12 585	41 725	133 958	75 000	59 500
Drepane	7 850	9 500	14 833	9 565	14 362	13 250	18 000	18 200
Ethmalose	5 200	7 395	8 322	5 481	9 839	9 117	8 500	9 250
Grondeurs	14 200	17 919	17 350	16 146	26 481	18 542	47 000	48 950
Gros capitaine	44 000	15 667	21 000	19 685	47 486	36 342	30 000	24 200
Machoirons	18 958	18 435	23 581	53 991	45 792	74 975	135 000	128 500
Mérous	nd	20 000	25 000	nd	156 071	789 571	700 000	
Mulets	967	3 250	5 430	5 152	11 686	7 929	11 000	16 500
Petit capitaine	5 250	6 788	8 665	5 775	11 335	10 592	11 500	14 300
Sardinelle plate	3 556	3 767	4 163	5 513	5 267	6 885	nd	7 500
Soles	10 000	13 617	19 153	13 531	13 630	16 142	17 500	29 750
Thons mineurs	7 438	24 250	22 337	94 144	77 060	159 542	120 000	141 750

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)//MPAEM

Tableau 15 39: Evolution des prix moyens aux debarquements des poissons, toutes prefectures confondues du poisson frais peche continentale (kg/gnf)

2021	2022
17 500	22 000
15 000	18 000
25 000	18 000
25 000	28 000
25 000	28 000
18 000	23 000
23 000	25 000
23 000	25 000
23 000	25 000
25 000	28 000
	17 500 15 000 25 000 25 000 25 000 18 000 23 000 23 000 23 000

Source : Direction nationale de la peche continentale/MPAEM

Tableau 15 40: Prix moyens a la consommation des poissons et de quelques produits de la mer sur le marche de conakry

Désignation	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Bonga frais	GNF/kg	38 407	48 641	59 243	69 961	82 849	95 671	115 241	118 191
Snapa frais	GNF/kg	50 753	60 093	72 038	89 661	99 847	105 435	122 033	132 280
Kouta frais	GNF/kg	49 789	58 100	76 250	88 303	95 554	102 078	115 469	125 935
Bonga fumé	GNF/kg	43 151	49 757	57 692	60 562	74 642	89 398	95 874	106 761
Konkoe fumé	GNF/kg	133 323	151 260	176 081	202 531	175 461	170 796	176 295	183 189
Boboë fumé	GNF/kg	46 058	51 024	56 992	63 357	66 931	68 086	89 683	96 215
Crevettes séchées	GNF/kg	134 147	154 126	193 715	219 816	241 140	262 461	269 117	301 926
Sardine	GNF/Boîte	5 250	5 250	5 250	5 229	5 000	5 292	5 625	6 000

Source : Direction statistique économique et sociale (DSES)/Section des prix à la consommation des ménages/INS/MEFP

Tableau 15 41: Evolution des exportations des produits halieutiques selon leur etat en (tonnes)

Indicateur	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Frais	218,03	338,41	143,20	127,73	401,09	390	168,87	107,15	75
Congélé	4 534,30	5 307,38	9 904,96	9 489,72	9 578,04	9 462,05	5 911,33	8 432,34	15 824,12
Fumé	810,44	136,65	45,25	142,12	96,98	248,76	264,99	288	248
Salé séché	15	24	73	42	152	115	80	60	0
Total	5 577,77	5 806,80	10 165,91	9 801,34	10 228,59	10 215,49	6 425,19	8 887,71	16 147,14

Source : Office Nationale de contrôle Sanitaire des Produits de la Pêche et de l'Aquaculture (ONSPA)/ MPEM

Tableau 15 42: Evolution des importations des produits halieutiques selon leur etat en (tonnes)

Indicateur	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Frais	366,36	13291,65	390,5	626,5	398,93	2 336	3395,72	960,89	35
Congélé	19590,58	24096,98	24132,38	18144,18	7 013,90	7166,82	7415,94	12993,2	5134,99
Fumé	865,9	1227,25	903,36	288,12	1130,59	506,5	829,92	0	0
Salé séché	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total	20822,84	38615,88	25426,24	19058,8	8549,43	10009,32	11641,58	13954,09	5169,99

Source : Office Nationale de contrôle Sanitaire des Produits de la Pêche et de l'Aquaculture (ONSPA)/ MPEM

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 16 : Industrie et Mines

Liste des Tableaux

D'ACTIVITE
TABLEAU 16. 3: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE BOKE
TABLEAU 16. 3: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE BOKE
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE BOKE
TABLEAU 16. 4: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE BOKE
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE BOKE
TABLEAU 16. 5: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE FARANAH
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE FARANAH
TABLEAU 16. 6: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE KANKAN
TABLEAU 16. 6: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE KANKAN
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE KANKAN
TABLEAU 16. 7: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE KINDIA
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE KINDIA
TABLEAU 16. 8: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE LABE
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE LABE
TABLEAU 16. 9: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE MAMOU
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE MAMOU
TABLEAU 16. 10: REPARTITION DES CREATIONS D'ENTREPRISES ENREGISTREES A L'APIP PAR DOMAINE D'ACTIVITE DANS LA REGION DE N'ZEREKORE
D'ACTIVITE DANS LA REGION DE N'ZEREKORE
TABLEAU 16. 11: REPARTITION DE LA CREATION D'ENTREPRISES DES RESSORTISSANTS DES PAYS MEMBRE DE LA CEDEAO A L'APIP (NOMBRE)
MEMBRE DE LA CEDEAO A L'APIP (NOMBRE)241
241
-
TABLEAU 16. 12: DEPOT DE CAPITAL DE CREATION D'ENTREPRISE A L'APIP (EN MILLIONS GNF) 241
TABLEAU AC 42 EVOLUTION DE L'INDICE DE LA PRODUCTION INDUCTRIELLE DE 2040 A 2022 (DACE
TABLEAU 16. 13: EVOLUTION DE L'INDICE DE LA PRODUCTION INDUSTRIELLE DE 2019 A 2022 (BASE
100=2019)
TABLEAU 16. 14: EVOLUTION DE L'INDICE DE LA PRODUCTION INDUSTRIELLE PAR BRANCHE D'ACTIVITE
DE 2019 A 2021 (BASE 100=2019)
TABLEAU 16. 15: EVOLUTION DE L'INDICE DE LA PRODUCTION INDUSTRIELLE PAR BRANCHE D'ACTIVITE
DE 2022 (BASE 100=2019) (SUITE ET FIN)
TABLEAU 16. 16: PRODUCTION MINIERE ET DES CARRIERES
TABLEAU 45, 47 EVOLUTION DE LA PROPUCTION DE PION DAN TYPE RIEVAL QUE TATION (EN ONCE)
TABLEAU 16. 17:EVOLUTION DE LA PRODUCTION DE D'OR PAR TYPE D'EXPLOITATION (EN ONCE)
244 TABLEAU 16. 18: SITUATION DES TITRES MINIERS ET AUTORISATIONS SUR LE CADASTRE MINIER EN 2022
244
TABLEAU 16. 19: EXPORTATION EN VOLUME DES PRODUITS MINIERS245
TABLEAU 16. 20: EXPORTATIONS EN VALEURS DES PRODUITS MINIERS (MILLIONS USD)
TABLEAU 16. 21:EVOLUTION DES FLUX DES INVESTISSEMENTS DIRECTS ETRANGERS PAR SECTEUR
D'INVESTISSEMENT (MILLIONS DOLLARS)
TABLEAU 16. 22: CLASSEMENT PAR DOING BUSINESS AU NIVEAU CEDEAO
TABLEAU 16. 23: CLASSEMENT PAR DOING BUSINESS AU NIVEAU MONDIAL245

Tableau 16. 1: Répartition des créations d'entreprises enrégistrées à l'APIP par domaine d'activité

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	544	846	852	957	894	1 376	1 078	1 561	1 234
B - Commerce	953	2 045	5 084	4 018	4 090	4 901	4 018	7 338	6 195
C - Communication & TIC	107	139	196	272	213	210	140	291	145
D - Prestation de services	448	1 025	1 604	2 138	1 794	2 278	2 096	3 079	2 718
E - Transport & Logistique	80	174	272	384	487	378	209	449	421
F - Energie & Mines	72	124	178	279	196	331	185	324	316
G - Industries	58	75	139	176	223	184	66	90	112
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	42	105	122	138	206	225	187	385	405
I - Agriculture Elevage & Pêche	68	124	239	263	305	506	461	887	727
J - Institutions Financieres	7	3	12	10	8	11	8	19	12
K - Education & Santé	16	48	59	87	72	124	71	129	192
L - Autre	3	12	24	39	5	4	2	2	20
TOTAL	2 398	4 720	8 781	8 761	8493	10 528	8 521	14 554	12 497

Tableau 16. 2: Nombre de créations des entréprises enrégistrées à l'APIP par région

Région Administration	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	96	201	205	268	355	321	540	360
Conakry	4 114	7 235	7 271	7 050	8 330	6 423	11 113	9 120
Faranah	33	123	94	78	70	52	38	145
Kankan	150	384	359	321	520	490	646	801
Kindia	186	596	573	491	757	755	1 281	1 327
Labé	38	57	86	124	196	156	341	267
Mamou	14	40	42	47	93	197	376	256
N'Zérékoré	89	145	131	114	207	127	219	221
Guinée	4 720	8 781	8 761	8 493	10 528	8 521	14 554	12 497

Source : Agence de Promotion des Investissements Privés (APIP)

Tableau 16. 3: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées à l'APIP par domaine d'activité dans la région de Boké

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	9	28	36	40	44	77	68	83	51
B - Commerce	9	35	114	68	97	100	84	197	186
C - Communication & TIC	0	1	1	0	3	3	3	1	0
D - Prestation de services	5	14	18	46	71	88	87	128	65
E - Transport & Logistique	0	0	4	15	15	24	9	10	9
F - Energie & Mines	0	2	2	5	4	13	12	7	3
G - Industries	0	6	6	10	7	7	7	3	3
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	1	4	7	5	11	9	3	24	13
I - Agriculture Elevage & Pêche	0	6	11	14	14	31	48	79	28
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	0	0	2	2	2	3	0	8	2
L - Autre									
TOTAL	24	96	201	205	268	355	321	540	360

Tableau 16. 4: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées à l'APIP par domaine d'activité dans la région de Conakry

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	409	683	653	733	698	1 010	767	1 167	954
B - Commerce	812	1 816	4 175	3 372	3 432	3 992	3 064	5 670	4 460
C - Communication & TIC	104	135	186	264	204	201	131	185	134
D - Prestation de services	397	937	1 408	1 811	1 533	1 895	1 700	2 567	2 164
E - Transport & Logistique	72	167	246	327	438	318	132	387	346
F - Energie & Mines	57	105	153	242	170	287	157	296	280
G - Industries	40	52	91	126	163	119	45	56	65
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	31	81	100	109	159	180	141	225	283
I - Agriculture Elevage & Pêche	50	85	152	178	184	215	225	445	319
J - Institutions Financieres	7	3	12	10	8	11	8	19	12
K - Education & Santé	13	38	35	60	56	98	51	94	83
L – Autre	3	12	24	39	5	4	2	2	20
TOTAL	1 995	4 114	7 235	7 271	7 050	8 330	6 423	11 113	9 120

Tableau 16. 5: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées a l'APIP par domaine d'activité dans la région de Faranah

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	10	14	38	25	24	25	23	17	12
B - Commerce	4	9	65	44	31	20	21	8	37
C - Communication & TIC									
D - Prestation de services	0	0	14	17	8	8	3	7	17
E - Transport & Logistique	1	0	2	0	1	2	0	0	3
F - Energie & Mines	0	0	1	2	1	2	0	0	0
G - Industries	0	2	0	1	4	6	0	0	4
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	0	6	0	0	6	2	0	0	4
I - Agriculture Elevage & Pêche	0	2	2	4	3	4	5	6	0
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	0	0	1	1	0	1	0	0	68
L - Autre									
TOTAL	15	33	123	94	78	70	52	38	145

Source : Agence guinéenne pour la promotion des investissements privés (APIP)

Tableau 16. 6: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées a l'APIP par domaine d'activité dans la région de Kankan

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	75	33	47	59	51	101	77	107	85
B - Commerce	99	66	243	181	167	217	246	320	386
C - Communication & TIC	1	1	4	3	3	2	0	97	0
D - Prestation de services	30	22	45	69	45	73	75	13	148
E - Transport & Logistique	6	1	6	6	14	8	17	8	22
F - Energie & Mines	12	11	7	9	10	13	4	1	20
G - Industries	9	6	7	10	14	18	2	11	5
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	5	4	1	5	8	9	8	83	25
I - Agriculture Elevage & Pêche	6	5	16	12	4	71	57	5	100
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	1	1	8	5	5	8	4	1	10
L - Autre									
TOTAL	244	150	384	359	321	520	490	646	801

Tableau 16. 7: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées à l'APIP par domaine d'activité dans la région de Kindia

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	9	39	46	67	55	110	77	121	94
B - Commerce	10	63	343	226	224	336	379	674	695
C - Communication & TIC	0	2	4	3	3	3	3	7	9
D - Prestation de services	7	31	90	142	93	160	172	215	221
E - Transport & Logistique	1	5	10	30	12	16	9	32	26
F - Energie & Mines	3	6	11	17	6	11	9	15	13
G - Industries	7	8	28	24	27	23	10	18	27
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	4	6	10	9	11	14	18	32	55
I - Agriculture Elevage & Pêche	9	19	45	40	54	74	69	154	169
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	2	7	9	15	6	10	9	13	18
L - Autre									
TOTAL	52	186	596	573	491	757	755	1 281	1 327

Tableau 16. 8: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées a l'APIP par domaine d'activité dans la région de Labé

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	3	6	5	10	9	15	25	18	10
B - Commerce	11	25	32	44	62	87	66	208	172
C - Communication & TIC	2	0	0	0	0	0	2	1	1
D - Prestation de services	3	4	12	23	16	18	11	51	38
E - Transport & Logistique	0	1	1	1	3	5	17	7	8
F - Energie & Mines	0	0	2	0	1	1	1	2	0
G - Industries	1	0	2	3	1	3	0	1	4
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	1	1	1	2	1	1	5	10	7
I - Agriculture Elevage & Pêche	0	0	1	2	29	64	23	38	25
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	0	1	1	1	2	2	6	5	2
L - Autre									
TOTAL	21	38	57	86	124	196	156	341	267

Source : Agence guinéenne pour la promotion des investissements privés (APIP)

Tableau 16. 9: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées à l'APIP par domaine d'activité dans la région de Mamou

ia regioni de maniou									
Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	5	5	1	2	0	4	5	14	6
B - Commerce	1	7	28	21	23	59	112	172	131
C - Communication & TIC									
D - Prestation de services	1	1	5	7	10	12	33	63	32
E - Transport & Logistique	0	0	0	2	0	1	24	4	2
F - Energie & Mines									
G - Industries	0	0	1	1	2	1	0	1	1
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	0	0	2	3	6	6	8	5	10
I - Agriculture Elevage & Pêche	1	1	1	5	6	8	14	115	67
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	0	0	2	1	0	2	1	2	7
L - Autre									
TOTAL	8	14	40	42	47	93	197	376	256

Tableau 16. 10: Répartition des créations d'entréprises enrégistrées a l'APIP par domaine d'activité dans la région de N'Zérékoré

Categories d'activites	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	24	38	26	21	13	34	36	34	22
B - Commerce	7	24	84	62	54	90	46	89	128
C - Communication & TIC	0	0	1	2	0	1	1	0	1
D - Prestation de services	5	16	12	23	18	24	15	35	33
E - Transport & Logistique	0	0	3	3	4	4	1	1	5
F - Energie & Mines	0	0	2	4	4	4	2	3	0
G - Industries	1	1	4	1	5	7	2	0	3
H - Tourisme, Hôtellerie & ART	0	3	1	5	4	4	4	6	8
I - Agriculture Elevage & Pêche	2	6	11	8	11	39	20	45	19
J - Institutions Financieres									
K - Education & Santé	0	1	1	2	1	0	0	6	2
L - Autre									
TOTAL	39	89	145	131	114	207	127	219	221

Tableau 16. 11: Répartition de la création d'entréprises des ressortissants des pays membre de la CEDEAO à l'APIP (nombre)

Pays CEDEAO	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Côte d'Ivoire	43	62	74	4	78	65	96
Bénin	17	11	15	24	23	41	40
Burkina Faso	6	5	9	11	14	12	23
Guinée Bissau	0	2	4	4	3	2	2
Togo	23	19	45	28	34	44	45
Mali	19	25	41	12	56	38	45
Sénégal	40	39	40	54	58	66	69
Sierra Leone	12	11	21	24	20	11	31
Libéria	2	5	3	52	9	6	11
Gambie	0	1	2	12	3	0	1
Ghana	5	6	9	2	18	8	10
Niger	3	1	4	0	3	4	2
Nigéria	29	18	25	24	33	29	32
Cap-Vert	0	0	0	68	0	2	0
Ensemble	199	205	315	319	352	328	407

Source : Agence guinéenne pour la promotion des investissements privés (APIP)

Tableau 16. 12: Dépôt de capital de création d'entréprise à l'APIP (en millions GNF)

Capital social	2018	2019	2020	2021	2022
A - BTP - Construction	14 542,1	177 865,0	7 707,9	66 170,8	77 319,0
B - Commerce	112,7	6 756,6	6 714,1	15 456,2	13 101,7
C - Communication & TIC	2 225,2	4 093,8	1 168,5	1 332,5	11 234,0
D - Prestation de services	21 881,8	6 185,7	103,4	54 541,3	58 400,3
E - Transport & logistique	6 007,2	8 503,9	1 323,5	16 634,7	870,1
F - Energie & Mines	20 834,7	27 274,7	5 125,0	12 762,5	20 687,4
G - Industries	4 233,1	2 252,5	1 632,0	152,9	4 481,7
H - Tourisme, Hotellerie & Art	609,6	696,8	443,0	691,5	849,0
I - Agriculture elevage & peche	3 424,5	101,8	2 282,9	14 230,5	12 675,0
J - Institutions financieres	430,0	5 225,0	106,0	311,6	5 560,8
K - Education & sante	401,4	506,5	385,0	278,0	1 215,0
L - Autre	175,0	35,0	40,0	20,0	8 340,0
Total	74 877,3	239 497,3	27 031,4	182 582,5	214 733,9

Tableau 16. 13: Evolution de l'Indice de la production industrielle de 2019 à 2022 (Base 100=2019)

Trimestres	2019	2020	2021	2022
Trimestre 1	101,4	116,9	119,8	133,4
Trimestre 2	107,5	119,7	115,6	121,3
Trimestre 3	87,2	99,2	114,0	126,1
Trimestre 4	103,9	125,8	116,8	132,7

Source INS/ MPCI

Tableau 16. 14: Evolution de l'Indice de la production industrielle par branche d'activité de 2019 à 2021 (Base 100=2019)

L:ball4	2019					20	20		2021			
Libellé	T1	T2	Т3	T4	T1	T2	Т3	T4	T1	T2	Т3	T4
Ensemble	101,4	107,5	87,2	103,9	116,9	119,7	99,2	125,8	118,9	115,2	111,4	116,4
Industries extractives	104,4	112,2	80,8	102,6	118,1	120,1	94,2	121,1	110,9	106,6	108,8	111,3
Extraction de minerais de métaux précieux	94,9	101,8	104,5	98,8	86,5	103,6	82,4	102,8	95,4	87,4	95,6	83,7
Extraction de bauxite	107,1	115,1	74,2	103,7	126,8	124,6	97,5	126,2	115,2	112	112,5	119
Industries manufacturières	100,9	100,3	97,9	100,9	123	119,6	103	134,1	127,1	129	99,3	108,1
Fabrication de produits alimentaires	105,8	162,6	66,5	65,2	118,6	170,8	61,3	52,4	156,6	204,1	66,5	266,9
Fabrication de boissons	95,5	99,7	98	106,8	96,1	105,8	112,6	121,8	118,9	109,9	109,6	111,3
Fabrication du papier et du carton	97,3	102,3	93,9	106,5	69,2	189,8	204,9	155,3	270,1	387,4	208,4	125,9
Imprimerie et reproduction d'enregistrements	139,8	232,9	12,5	14,8	609,6	402,4	489,4	37,9	187,8	359,9	15,2	47,9
Raffinage pétrolier, cokéfaction	84	102,7	101,3	112	79,5	97,2	95,9	106	115,8	105,2	109,2	95,1
Fabrication de produits chimiques	123,1	85,9	93,3	97,7	184	124	118,8	307,9	115,1	133,5	93,8	117,5
Travail du caoutchouc et du plastique	96,6	110,1	106,9	86,4	108,2	126,7	108,3	112,5	136,9	123,7	99,9	98,7
Fabrication de matériaux minéraux	105,9	99,1	92,8	102,2	131	122,6	88,4	107,1	144,4	144,7	93,2	105,1
Métallurgie	87	82,2	97	133,7	129,6	119	95	85	86,4	133,7	106,9	100,5
Fabrication d'ouvrages en métaux	66,9	114,1	117,8	101,2	104,1	96,3	88,7	88,6	100,7	86,1	78,1	89,5
Fabrication d'équipements électriques	142	88,6	90,4	79,0	72,2	105	85,1	28,3	15,5	78,2	22,8	39,4
Fabrication de machines et d'équipements n.c.a.	134	99,9	106,5	59,6	92,2	90,8	66,9	77,9	108,9	119	79,2	58,6
Fabrication de meubles et matelas	109,3	108,5	84,6	97,5	76	122,2	105,3	89,3	206,3	212,6	264,7	230,4
Industries de production et de distribution d'électricité et d'eau	88,6	94,9	104,1	112,4	105,5	118,3	117,0	137,2	145,3	137,5	135,3	146,8
Production et distribution d'électricité et de gaz	88,0	94,8	104,2	113	106,1	119,9	118	139,7	148,8	140,4	137,6	149,7
Captage, traitement et distribution d'eau	97,9	96,7	101,3	104,1	95,4	92,6	101,7	99,0	91,2	91,6	99,3	100,5

Source INS/ MPCI

Tableau 16. 15: Evolution de l'Indice de la production industrielle par branche d'activité de 2022 (Base 100=2019) (Suite et fin)

Base 100=2019) (Sui Libellé			2022	
Libelle	T1	T2	Т3	T4
Ensemble	133,4	121,3	126,1	132,7
Industries extractives	127,0	121,5	124,6	134,0
Extraction de minerais de métaux précieux	120,3	122,2	115,4	115,3
Extraction de bauxite	130,6	114,0	130,7	145,0
Granite	131,8	114,0	105,1	122,2
Industries manufacturières	144,6	117,7	128,0	127,7
Fabrication de produits alimentaires	180,1	161,8	164,5	173,9
Fabrication de boissons	122,1	115,9	117,0	137,8
Fabrication du papier et du carton	171,9	122,0	28,4	46,8
Imprimerie et reproduction d'enregistrements	25,3	98,9	7,0	3,7
Raffinage pétrolier, cokéfaction	98,1	103,9	96,0	90,6
Fabrication de produits chimiques	110,7	91,1	97,0	75,4
Travail du caoutchouc et du plastique	125,5	109,5	114,4	94,3
Fabrication de matériaux minéraux	132,0	130,1	122,2	124,4
Métallurgie	148,0	87,9	117,5	98,2
Fabrication d'ouvrages en métaux	92,0	64,2	90,3	72,5
Fabrication d'équipements électriques	0,0	0,0	0,0	0,0
Fabrication de machines et d'équipements n.c.a.	126,3	95,7	55,7	70,7
Fabrication de meubles et matelas	138,5	151,6	129,9	116,9
Industries de production et de distribution d'électricité et d'eau	158,5	160,9	140,7	162,3
Production et distribution d'électricité et de gaz	162,5	165,3	143,4	166,5
Captage, traitement et distribution d'eau	96,3	92,3	97,5	96,9

distribution d'eau Source : INS/MPCI

Tableau 16. 16: Production minière et des carrières

Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
1 000 t	20 904,7	32 423,9	51 701,6	59 573,7	70 173,3	87 776,2	87 438,6	103 525,5
1 000 t	nd	nd	nd	390,2	345,0	438,7	409,9	336,1
Tonne						644 245*	1 752 558	306 412
1 000 z	515,1	500,3	589,2	473,0	439,3	428,8	576,8	682,6
1 000z	83,81	438,2	914,9	357,1	nd	2 522,6	2 668,8	2 041,0
1 000 c	162,1	117,2	263,4	259,5	208,6	nd	nd	nd
1 000 c	166,9	nd	183,5	nd	nd	136,07	237,9	
1 000 m ³	265,7	162,7	500,3	568,0	nd	644 245	nd	1 207 806
m ³								1 207 806 188 550
	1 000 t 1 000 t Tonne 1 000 z 1 000 c 1 000 c 1 000 c	1 000 t 20 904,7 1 000 t nd Tonne 1 000 z 515,1 1 000 c 83,81 1 000 c 162,1 1 000 c 166,9 1 000 m ³ 265,7	1 000 t 20 904,7 32 423,9 1 000 t nd nd Tonne 1 000 z 515,1 500,3 1 000 c 83,81 438,2 1 000 c 162,1 117,2 1 000 c 166,9 nd 1 000 m ³ 265,7 162,7	1 000 t 20 904,7 32 423,9 51 701,6 1 000 t nd nd nd 1 000 z 515,1 500,3 589,2 1 000z 83,81 438,2 914,9 1 000 c 162,1 117,2 263,4 1 000 c 166,9 nd 183,5 1 000 m3 265,7 162,7 500,3	1 000 t 20 904,7 32 423,9 51 701,6 59 573,7 1 000 t nd nd nd 390,2 Tonne 473,0 1 000 z 515,1 500,3 589,2 473,0 1 000 z 83,81 438,2 914,9 357,1 1 000 c 162,1 117,2 263,4 259,5 1 000 c 166,9 nd 183,5 nd 1 000 m3 265,7 162,7 500,3 568,0	1 000 t 20 904,7 32 423,9 51 701,6 59 573,7 70 173,3 1 000 t nd nd nd 390,2 345,0 Tonne 1 000 z 515,1 500,3 589,2 473,0 439,3 1 000z 83,81 438,2 914,9 357,1 nd 1 000 c 162,1 117,2 263,4 259,5 208,6 1 000 c 166,9 nd 183,5 nd nd 1 000 c 265,7 162,7 500,3 568,0 nd	1 000 t 20 904,7 32 423,9 51 701,6 59 573,7 70 173,3 87 776,2 1 000 t nd nd nd 390,2 345,0 438,7 Tonne 644 245* 1 000 z 515,1 500,3 589,2 473,0 439,3 428,8 1 000z 83,81 438,2 914,9 357,1 nd 2 522,6 1 000 c 162,1 117,2 263,4 259,5 208,6 nd 1 000 c 166,9 nd 183,5 nd nd 136,07 1 000 c 265,7 162,7 500,3 568,0 nd 644 245	1 000 t 20 904,7 32 423,9 51 701,6 59 573,7 70 173,3 87 776,2 87 438,6 1 000 t nd nd nd 390,2 345,0 438,7 409,9 Tonne 644 245* 1 752 558 1 000 z 515,1 500,3 589,2 473,0 439,3 428,8 576,8 1 000z 83,81 438,2 914,9 357,1 nd 2 522,6 2 668,8 1 000 c 162,1 117,2 263,4 259,5 208,6 nd nd 1 000 c 166,9 nd 183,5 nd nd 136,07 237,9 1 000 c 166,9 nd 183,5 nd nd 644 245 nd

Source : Bureau de stratégie et de développement/Ministère des mines et de la géologie; *=production Avril-Décembre 2020

Tableau 16. 17:Evolution de la production de d'or par type d'exploitation (en once)

	2018	2019	2020	2021	2022
Or Industrielles	349 567	439 281	428 738	576 831	682 599
Or Semi - Industrielles	0	0	0	34 951	48 310
Or Artisanale	260 011	446 548	2 522 622	2 668 774	2 041 006
Total	609 578	885 829	2 951 360	3 280 556	2 771 915

Source : Bureau de stratégie et de développement/Ministère des mines et de la géologie

Tableau 16. 18: Situation des titres miniers et autorisations sur le cadastre minier en 2022

	2022					
Titres miniers et autorisations validés						
Autorisations d'exploitation de carrière	162					
Permis d'exploitation minière	120					
Permis de recherche	384					
Autorisations de reconnaissance	69					
Zones artisanales	55					
Total	790					
Titres miniers et autorisations rétirés						
Permis de recherche	84					
Autorisations d'exploitation de carrière permanente	42					
Permis d'exploitation minière industrielle	1					
Autorisations de reconnaissance	115					
Autorisations d'exploitation de carrière temporaire	10					
Total	252					
Titres miniers et autorisations demandés						
Autorisations d'exploitation de carrière	155					
Permis d'exploitation minière	25					
Permis de recherche	174					
Autorisations de reconnaissance	101					
Zones artisanales 50						
Total	505					

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD)/Ministère des mines et de la géologie

Tableau 16. 19: Exportation en volume des produits miniers

Produits	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Or	Tonnes	19,59	29,96	45,09	26,51	29,36	100,7
Diamant	Millions carats	0,17	0,11	0,24	0,26	0,21	0,14
Bauxite	Millions tonnes	20 100,2	20 897,3	47 133,6	62 199,7	61 328,8	77 999,4
Alumine	Millions tonnes métriques	-	-	-	168,7	345,1	388,1

Source : BCRG/DGES/DSBP et DGD

Tableau 16. 20: Exportations en valeurs des produits miniers (millions USD)

Produits	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Or	671,8	1 111,2	1 692,5	989,2	1 193,5	5 352,1
Diamant	18,2	22,1	25,3	19,7	19,47	7,6
Bauxite	596,2	883,0	1 888,4	2 081,4	2 228,7	2 940,4
Aluminium	-	-	0,0	44,5	77,3	74,9

Source: BCRG/DGES/DSBP et DGD

Tableau 16. 21: Evolution des flux des investissements directs étrangers par secteur d'investissement (millions dollars)

Secteurs IDE	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Secteurs minier	32,53	1654,94	532,68	356,39	26,32	184,59	325,96
Autres Secteurs	31,49	13,90	44,89	6,01	18,78	16,26	8,42
Total des flux IDE	64,02	1668,84	577,57	362,40	45,10	200,85	334,38

Source : BCRG/ Direction générale des études et statistiques/ Direction des statistiques et Balance des paiements

Tableau 16. 22: Classement par doing business au niveau CEDEAO

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Rang de la Guinée	12	11	11	11	11	12	nd
Nombre de pays classés	15	15	15	15	15	15	15

Source: Doing Business databas

Tableau 16. 23: Classement par doing business au niveau mondial

	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Rang de la Guinée	169	165	163	153	152	156
Nombre de pays classés	189	189	190	190	190	190

Source: Doing Business databas

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 17 : Eau et Energie

Liste des tableaux

TABLEAU 17. 1: EVOLUTION DES CHIFFRES CLES DE LA PRODUCTION D'EAU POTABLE PAR LA SOCIETE DES EAUX DE GUINEE (SEG)247
TABLEAU 17. 2: EVOLUTION DU NOMBRE DE BORNE FONTAINE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 17. 3:NOMBRE DE FORAGES REALIALISE PAR LA SEG PAR REGION247
TABLEAU 17. 4: EVOLUTION DE LA LONGUEUR DU RESEAU DE TRANSPORT D'EAU PAR REGION
ADMINISTRATIVE(KM)248
TABLEAU 17. 5: EVOLUTION DU NOMBRE DES ABONNES PAR REGION A LA SOCIETE DES EAUX DE GUINEE (SEG) 248
TABLEAU 17. 6: EVOLUTION DU NOMBRE DES ABONNES PAR USAGE A LA SEG
TABLEAU 17. 7: EVOLUTION DE LA PRODUCTION D'EAU POTABLE ET DE NOMBRE DE VILLES DESSERVIES
PAR LA SEG (MILLIERS M³)
TABLEAU 17. 8: PRODUCTION D'EAU DE LA SOCIETE DES EAUX DE GUINEE (SEG) PAR REGIONS (MILLIERS
M3)249
TABLEAU 17. 9: EVOLUTION DE LA FACTURATION D'EAU PAR REGION A LA SOCIETE DES EAUX DE GUINEE
(SEG) (MILLIERS DE M3)249
TABLEAU 17. 10: CHIFFRES CLES DE LA PRODUCTION DE L'ELECTRICITE PAR EDG DE GUINEE (EDG) 249
TABLEAU 17. 11: EVOLUTION DE LA PUISSANCE INSTALLEE (MW)
TABLEAU 17. 12: EVOLUTION DE LA PUISSANCE DISPONIBLE (MW)
TABLEAU 17. 13:LONGUEUR DES RESEAUX ELECTRIQUES DE L'EDG SELON LE TYPE DE TENSION (KM)250
TABLEAU 17. 14: EVOLUTION DE LA PRODUCTION D'ELECTRICITE (MWH) PAR CENTRALE
TABLEAU 17. 15: EVOLUTION DE LA DEMANDE ET DE LA PRODUCTION D'ENERGIE DU R.I.C (RESEAUX
INTERCONNECTE), (GWH)
TABLEAU 17. 16: IMPORTATION DES PRODUITS PETROLIERS (ESSENCE, GAZOLES, FIOULS LOURD,
LUBRIFIANTS, ETC)
TABLEAU 17. 17: LIVRAISON D'HYDROCARBURES PAR PRODUIT (EN VOLUME A 15°C) EN MILLIERS DE
LITTRE 251
TABLEAU 17. 18: NOMBRE D'ABONNES A L'EDG PAR MILIEU DE RESIDENCE
TABLEAU 17. 19:SITUATION COMMERCIALE DE LA VENTE D'ENERGIE PRODUITE
TABLEAU 17. 20: EVOLUTION DE LA VENTE D'ENERGIE PAR CATEGORIE ADMINSTRATIVE (MILLIARDS GNF) 251
TABLEAU 17. 21: ENCAISSEMENT DE L'EDG (MILLIARDS GNF)

Tableau 17. 1: Evolution des chiffres clés de la production d'eau potable par la Société des eaux de Guinée (SEG)

Guillee (SEG)								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Production en millions M ³	62,0	63,8	65,2	67,3	66,2	64,4	63,4	63,04
Facturation en millions M ³	36,3	37,2	37,6	39,3	39,1	43,1	39,02	38,2
Chiffre d'affaires TTC vente eau (milliards GNF)	197,8	204,8	204,0	212,4	209,7	222,3	209,3	201,0
Chiffre d'affaires TTC "Administration"	146,6	149,3	146,8	149,6	148,9	149,5	149,9	140,9
Chiffre d'affaires TTC "Privés"	51,2	55,5	57,3	62,8	60,8	72,9	59,4	60,1
Encaissements sur Vente Eau "Privés" en milliards GNF	44,0	52,7	52,1	51,6	49,2	23,7	102,4	55,2
Sur exercices antérieurs	6,9	11,0	6,8	8,0	7,2	9,1	59,8	31,0
Sur exercice courant	37,1	41,7	45,3	43,5	42,0	14,6	42,6	24,2
Nombre d'abonnés	137 555	141 126	143 310	145 318	147 968	152 444	155 217	157 452
Encaissements sur vente eau "Administration" (milliards GNF)	90,0	90,0	90,0	90,0	90,0	90,0	56,9	90,0
M ³ produit moyen/ jour	169 789	174 663	178 658	184 359	181 431	176 288	173 552	232 676
Pertes par mètre linéaire (litre/jour)	51	53	56	nd	nd	nd	nd	nd
Consommation par habitant (litre/jour) (%)	38	41	42	nd	nd	nd	nd	nd
Rendement du réseau (%)	58,0	57,0	56,6	57,1	57,8	65,5	60,5	56,8
Ratio de facturation (%)	59,0	58,0	57,6	58,4	59,1	67,0	61,6	57,9
Taux des abonnés facturés (%)	50,9	51,1	49,2	51,4	50,2	53,5	46,2	44,1
Taux des abonnés suspendus (%)	47,6	47,1	48,9	49,0	nd	44,8	52,2	54,4
Taux des résiliés (%)	1,5	1,9	1,8	1,9	1,7	1,7	1,6	1,6
Taux de raccordement à l'eau potable (%)	71,0	69,0	67,0	66,0	nd	nd	nd	nd
Taux de déserte en eau potable (%)	50,0	48,0	46,0	35,0	31,0	31,0	33,0	33,0
Taux d'encaissement "Administration" (%)	61,4	60,3	61,3	60,2	60,4	60,2	38,0	63,9
Taux d'encaissement des "Privés" (%)	72,4	75,1	79,1	71,2	69,1	20,0	71,7	40,3
Ratio trésorerie des "Privés" (%)	85,9	95,0	91,0	85,0	81,0	32,0	172,2	92,0
Source : Société des Four de Guinée (SEG)	00,0	33,0	31,0	00,0	01,0	32,0	112,2	32,

Source : Société des Eaux de Guinée (SEG)

Tableau 17. 2: Evolution du nombre de borne fontaine par région administrative

Régions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	58	61	66	65	65	62	64	71
Conakry	186	154	166	167	183	174	174	174
Faranah	121	111	101	99	97	97	96	96
Kankan	133	131	117	116	115	111	112	112
Kindia	97	89	88	84	80	90	89	89
Labé	40	37	36	36	36	35	42	50
Mamou	69	63	63	60	60	59	57	57
N'zérékoré	179	176	166	164	163	163	163	161
Guinée	883	822	803	791	799	791	797	810

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

tableau 17. 3: Nombre de forages realialisé par la seg par région

					ia deg pe					
Région	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0
Conakry	11	9	0	0	8	16	0	0	0	0
Faranah	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kankan	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kindia	0	0	0	0	0	2	0	0	0	4
Labé	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mamou	2	3	0	0	0	0	0	0	0	0
N'Zérékoré	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0
Total	18	15	3	0	8	21	0	0	0	4

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 17. 4: Evolution de la longueur du réseau de transport d'eau par région administrative(Km)

Régions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	84	84	84	84	84	84	84	106
Conakry	1 518	1 518	1 516	1 528	1 528	1 538	1 540	1 540
Faranah	105	105	105	105	105	105	105	105
Kankan	132	132	132	132	132	142	146	142
Kindia	135	135	135	135	135	135	136	136
Labé	29	29	29	29	29	29	29	55
Mamou	74	74	74	74	74	74	74	86
N'zérékoré	119	119	119	119	119	119	119	119
Guinée	2 196	2 196	2 196	2 206	2 206	2 226	2 233	2 326

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 17. 5: Evolution du nombre des abonnés par region à la Société des eaux de Guinée (SEG)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	2 573	2 698	2 840	2 960	3 140	3 270	3 379	4 070
Conakry	107 026	109 658	110 850	112 085	113 604	116 506	117 764	118 974
Faranah	4 917	5 004	5 055	5 111	5 164	5 411	5 482	5 487
Kankan	6 549	6 645	6 999	7 125	7 250	7 483	7 920	7 944
Kindia	5 772	6 144	6 240	6 508	6 705	7 080	7 292	7 397
Labé	3 387	3 575	3 789	3 866	4 098	4 356	4 987	5 135
Mamou	3 377	3 423	3 524	3 629	3 939	4 214	4 248	4 283
N'Zérékoré	3 954	3 979	4 013	4 033	4 068	4 124	4 145	4 163
Guinée	137 555	141 126	143 310	145 317	147 968	152 444	155 217	157 453

Source : Société d'exploitation des eaux de Guinée (SEG)/ Ministère de l'énergie et de l'hydraulique.

Tableau 17. 6: Evolution du nombre des abonnés par usagé à la SEG

Usagés	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Domestique	127 451	130 588	132 579	134 427	136 882	141 183	143 625	145 682
Collectif (Bornes fontaines)	883	822	803	791	799	791	797	803
Industries	75	78	78	60	78	80	85	85
Commerce	3 923	4 186	4 353	4 499	4 643	4 771	5 047	5 159
Autres Administrations	696	723	723	716	715	712	717	722
Administration	4 610	4 729	4 774	4 825	4 851	4 907	4 946	5 001
Ensemble	137 638	141 126	143 310	145 318	147 968	152 444	155 217	157 452

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

ableau 17. 7: Evolution de la production d'eau potable et de nombre de villes desservies par la SEG (milliers m³)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre de villes	26	26	26	26	26	27	27	29
Eau brute	62 957,9	64 945,1	67 812,7	67 453,7	67 057,1	65 286,4	66 046,9	64 450,0
Eau de surface	50 366,3	51 956,1	54 250,1	53 288,5	52 894,6	50 923,4	51 516,5	50 270,0
Eau souterraine	12 591,6	12 989,0	13 562,5	14 165,3	14 162,5	14 363,0	14 530,3	14 180,0
Volume produit (eau traitée)	61 390,7	63 784,0	65 262,8	67 372,4	66 303,3	64 415,5	63 410,6	63 040,0

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 17. 8: Production d'eau de la Société des eaux de Guinée (SEG) par regions (milliers m3)

Régions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	1 007,3	1 122,0	1 185,2	1 291,9	1 303,6	1 636,8	1 227,7	1 426,0
Conakry	53 171,2	55 309,2	56 099,4	57 099,9	57 230,1	55 276,5	55 166,2	54 650,8
Faranah	932,2	1230,8	1364,6	1604,4	1406,1	1427,4	1239,5	1 273,4
Kankan	1 933,8	1 864,5	2 247,0	2 505,0	2 115,2	1 844,2	1 592,7	1 484,7
Kindia	1 484,8	1 614,4	1 611,4	1 961,9	1 578,4	1 936,6	2 000,3	1 888,1
Labé	883	850,2	889,9	988,7	962,5	862,9	677,8	690,0
Mamou	829,5	667,7	715,2	847,8	812,7	706,5	867,8	835,0
N'zérékoré	1148,9	1125,2	1150,1	1072,8	894,7	724,6	638,6	781,5
Guinée	61 390,7	63 784,0	65 262,8	67 372,4	66 303,3	64 415,5	63 410,6	63 029,6

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 17. 9: Evolution de la facturation d'eau par region à la Société des eaux de Guinée (SEG) (milliers de m3)

Régions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	757,1	758,2	776,4	959,8	1017,7	1421,7	971,4	1 017,9
Conakry	29 524,6	30 317,2	30 470,6	31 147,1	31 411,1	34 981,1	32 302,6	31 381,2
Faranah	915,7	1168,3	1123,6	1207,9	1167,6	1269,4	1 019	1 088,5
Kankan	1614	1574,6	1790,7	2101,9	1892,86	1712,7	1337,4	1 375,9
Kindia	1196,4	1288,2	1185,1	1482,9	1339,2	1540,6	1 557,4	1 292,0
Labé	743,9	690,7	779,4	915,9	800,1	819,4	580,1	673,3
Mamou	703	613,5	604,7	688,2	698,7	679	726	639,9
N'zérékoré	839,3	759,3	815,3	820,2	791,43	697,3	494,4	689,7
Guinée	36 294,0	37 170,0	37 545,8	39323,9	39118,7	43121,2	38 988,3	38 158,3

Source : Société d'exploitation des eaux de Guinée (SEG)/ Ministère de l'énergie et de l'hydraulique

Tableau 17. 10: Chiffres clés de la production de l'électricité par EDG de Guinée (EDG)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
1-Puissance installée (MW)	603,0	593,5	610,0	602,0	585,9	962,6	1 239	1 260
2-Puissance disponible (MW)	282,1	411,4	499,0	597,0	409,3	806,6	952	1 045
3-Production globale (milliers MWh)	1 118,2	1 585,4	1 740,3	1 883,7	2 019,7	2 419,5	3 066	3 263
4- Pointe de puissance du réseau interconnecté (MW)	260	295	334		404	491,7	498,0	513
5-Production nette du réseau interconnecté (milliers MWH)	547,3	nd	1 716,4	1 866,7	1 985,3	2 414,0	2 995,0	
9-Encaissements (milliards GNF)	407,6	616,8	635,0	734,0	859,0	939,0	847,0	1 268
10-Prix moyen TTC (GNF/MWh)	700,0	778,0	808,0	855	735	734,9	1 387	
11-Nombre d'abonnés actifs (milliers)	238,4	246,5	271,2	398,3	580,3	608,3	638,301	681,179
12-Effectifs (payés)	1 632	1 582	1 597	nd	1 539	1 533	1 487	1 463

Source : Rapport d'activité de l'EDG ;

NB : Les encaissements sont hors subventions, prêts et dons CEDEAO, *facturation basse et moyenne tension au niveau de Conakry, intérieur non disponible

Tableau 17. 11: Evolution de la puissance installée (MW)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Hydraulique	367	367	367	367	362	812	812	812
Thermique	236	226	243	247	227	416	427	448
Total	603	593	610	614	589	1 228	1 239	1 260

Source : Electricité de Guinée (EDG)/ Division statistique et analyse des performances

Tableau 17. 12: Evolution de la puissance disponible (MW)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Hydraulique	207	320	455	337	336	543	660	600
Thermique	76	91	nd	1 80	198	320	292	445
Total	283	411	nd	526	528	863	952	1 045

Source : Electricité de Guinée (EDG)/ Division statistique et analyse des performances

Tableau 17. 13:longueur des réseaux électriques de l'edg sélon le type de tension (km)

Niveau de tension	2021	2022
Base tension	1 750	nd
Moyenne tension	1 838	1 877
Haute tension (ligne de transport)	972	972
Ensemble	4 560	2 849

Source : Ministère de l'industrie/SOGEDI/Tableau de bord mensuel de l'économie guinéenne

Tableau 17. 14: Evolution de la production d'électricité (MWh) par centrale

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Production Hydraulique	880 570	1 073 993	1 203 026	1 181 521	1 279 590	1 484 414	2 642 000	2 938 000
Production Thermique	237 622	511 447	537 299	702 157	740 129	935 065	423 000	306 800
Total	1 118 192	1 585 440	1 740 325	1 883 678	2 019 724	2 419 479	2 994 626	3 244 800
Pointe du SI (MW)	260	295	334	367	401	457	498	513

Source : Electricité de Guinée (EDG)/ Division statistique et analyse des performances

Tableau 17. 15: Evolution de la demande et de la production d'énergie du R.I.C (réseaux interconnecté), (GWH)

Designation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Production		1572	1723	1875	1985	2470	2995	3181
Demande projetée		nd	1961	2161	2417	2725	3186	3385

Source: Rapport annuel EDG

Tableau 17. 16: Importation des produits pétroliers (essence, gazoles, fiouls lourd, lubrifiants, etc)

	Unités	2018	2019	2020	2021	2022
Volume	Tonne	1 593 412	1 553 748	2 397 861	1 992 496	2 105 757
Valeur FAB	Milliards GNF	7 701	7 188	9 223	10 213	15 770

Source : sous direction commerce exterieur/INS

Tableau 17. 17: Livraison d'hydrocarbures par produit (en volume a 15°c) en milliers de littre

Produits d'énergie	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Essence	398 761	nd	570 926	577 013	599 270	636 560	670 736	673 537
Gasoil	488 736	nd	1 141 650	681 302	781 617	820 671	817 334	805 132
Jet	11 085	nd	22 917	20 945	35 709	21 027	38 296	41 354
Petrole	2 388	nd	1 939	994	1 383	352	nd	nd
HFO	75 071	nd	340 586	220 764	241 078	219 809	168 616	169 988
Totaux	976 041	nd	2 078 019	1 501 018	1 659 057	1 674 805	1 694 982	1 690 011

Source : Société Guinéenne de Pétrole (SGP)

Tableau 17. 18: nombre d'abonnés à l'edg par milieu de résidence

Milieu de résidence	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Conakry	200 304	286 508	310 214	253 041	417 948	439 891
Intérieur	77 254	93 050	113 654	145 298	162 365	168 397
Guinée	277 558	379 558	423 868	398 339	580 313	608 288

Source : Electricité de Guinée (EDG)/ Division statistique et analyse des performances

Tableau 17. 19: Situation commerciale de la vente d'énergie produite

Designation	Unité	2018	2019	2020	2021	2022
Vente totale HT	Mds	1131091	1 241,9	1 488,5	1 551,3	2 009,0
Energie facturée	GWH	1322,959	1690	1 995	2307	1943
Prix moyen de vente HT	GNF/KWH	723	628	635	1 387	1 387
Encaissement	Mdsf	734,0	846	838	847,0	1 268
Nombre d'abonnés en vigueur	Nbre	398 339	580 300	608 288	638 301	681 179
Nombre de compteurs	Nbre	nd	51 932	127 035	51 095	24 933

Source : Rapport annuel EDG

Tableau 17. 20: Evolution de la vente d'énergie par catégorie adminstrative (milliards gnf)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Publique	245,4	280,1	308,2	368,8	343,0	310,0	162,4	274,8
Privé	369,2	500,3	566,2	681,8	998,9	1 178,7	1 388,9	1 734,2
Ensemble	614,6	780,4	874,4	1 050,6	1 241,9	1 488,5	1 551,3	2 009,0

Source : Division statistique et Analyse des performances/EDG/DPE

Tableau 17. 21: Encaissement de l'EDG (milliards GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Privé	302,6	449,7	554,4	606,0	741,5	571,0	758,0	1 087
Administration	105,0	180,0	180,0	105,0	105,0	145,0	75,0	181
Totaux	407,6	629,7	734,4	711,0	846,5	716,0	833,0	1 268

Source: Rapport d'activité exercice 2014/EDG

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 18 : Commerce Extérieur

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 18. 1: LISTE DES INDICATEURS DU COMMERCE INTERNATIONAL	254
TABLEAU 18. 2: EVOLUTION GENERALE DU COMMERCE EXTERIEUR (EN MILLIARDS DE GNF)	
254	
TABLEAU 18. 3: REPARTITION GEOGRAPHIQUE DES EXPORTATIONS EN POURCENTAGE	
254	
TABLEAU 18. 4: REPARTITION GEOGRAPHIQUE DES IMPORTATIONS EN POURCENTAGE255	
TABLEAU 18. 5: PRINCIPAUX PRODUITS EXPORTES EN VALEUR (EN MILLIARDS DE GNF)	
TABLEAU 18. 6: PRINCIPAUX PRODUITS EXPORTES EN VOLUME (EN TONNES)	256
TABLEAU 18. 7: PRINCIPAUX PRODUITS IMPORTES EN VALEURS (MILLIARDS DE GNF)	
TABLEAU 18. 8: PRINCIPAUX PRODUITS IMPORTES EN VOLUME (TONNES)	. 258
TABLEAU 18. 9: EXPORTATION DES PRODUITS CTCI EN VALEURS (MILLIARDS)	259
TABLEAU 18. 10:EXPORTATION DES PRODUITS CTCI EN VOLUME (TONNES)	261
TABLEAU 18. 11:IMPORTATION DES PRODUITS CTCI EN VALEURS (MILLIARDS)	
263	
TABLEAU 18. 12:EXPORTATION EN VALEUR (MILLIARDS GNF)	267
TABLEAU 18. 13:EXPORTATION EN VOLUME (TONNES)	
TABLEAU 18. 14: IMPORTATION EN VALEUR (MILLIARDS GNF)	
272	
TABLEAU 18. 15:IMPORTATION EN VOLUME (TONNES)	274
TABLEAU 18. 16:BALANCE COMMERCIALE PAR CHAPITRE (EN MILLIARDS GNF)276	
TABLEAU 18. 17:EXPORTATION PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (MILLIARDS GNF)	278
TABLEAU 18. 18: EXPORTATION PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (TONNES)	
TABLEAU 18. 19: EXPORTATION PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (TONNES)	
278	
TABLEAU 18. 20: IMPORTATION PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (TONNES)	
279	
TABLEAU 18. 21:EXPORTATION PAR CONTINENT (MILLIARDS GNF)	
279	
TABLEAU 18. 22:EXPORTATION PAR CONTINENT (TONNES)	279
TABLEAU 18. 23: IMPORTATION PAR CONTINENT (MILLIARDS GNF)	
279	
TABLEAU 18. 24: IMPORTATION PAR CONTINENT (TONNES)	279
TABLEAU 18. 25: EXPORTATION VERS LES PAYS DE LA CEDEAO (MILLIARDS GNF)	280
TABLEAU 18. 26: EXPORTATION VERS LES PAYS DE LA CEDEAO (TONNES)	280
TABLEAU 18. 27:IMPORTATION EN PROVENANCE LES PAYS DE LA CEDEAO (VALEUR)	280
TABLEAU 18. 28: IMPORTATION EN PROVENANCE LES PAYS DE LA CEDEAO (TONNES)	281
TABLEAU 18. 29:BALANCE COMMERCIALE CEDEAO (EN MILLIARDS DE GNF)	
TABLEAU 18. 30:PAYS CLIENTS PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (VALEURS GNF)	282
TABLEAU 18. 31:PAYS CLIENTS PAR ZONE GEOGRAPHIQUE (TONNES)284	

Institut national de la statistique

TABLEAU 18. 32:PAYS FOURN	ISSEURS PAR ZONE GEOGRAP	HIQUE (VALEURS GNF)	286
TABLEAU 18. 33: PAYS FOURN	ISSEURS PAR ZONES GEOGRA	PHIQUES (TONNES)	289
TABLEAU 18. 34: BALANCE CO	MMERCIALE PAR ZONES GEO	GRAPHIQUES ET PARTENAIRES	(EN MILLIARDS
GNF)	292		

Tableau 18. 1:liste des indicateurs du commerce international

Indicateurs	2018	2019	2020	2021	2022
PIB	999 800,3	112 846,7	129 038,3	141 561,7	
Variation en %		13,07	14,35	9,71	-
Exportations	30 032,9	28 319,8	11 766,9	89 313,0	63 652,0
Variation en %		-5,70	-58,45	659,02	-28,73
Importations	27 540,9	33 541,4	23 113,9	43 170,7	44 631,1
Variation en %		21,79	-31,09	86,77	3,38
Solde de la balance commerciale	2 492,0	-5 221,5	-11 347,0	46 142,2	19 020,9
Taux de couverture	109,05	84,43	50,91	206,88	142,62
Propension à exporter (en %)	30,09	25,10	9,12	63,09	0
Propension à importer (en %)	27,60	29,72	17,91	30,50	0
Degré d'ouverture (en %)	28,84	27,41	13,52	46,79	0
Indice des prix à l'exportation			110,66	109,49	105,02
Variation en %				-1,06	-4,08
Indice des prix à l'importation			86,64	97,56	117,89
Variation en %				12,60	20,83
Termes de l'échange	-	-	127,72	112,22	89,09
Population en millions	11,88	12,22	12,56	12,91	13,26
Taux de change (GNF/dollars)	9 104,15	9 411,35	9 988,43	9 334,79	8 554,0

Tableau 18. 2:: evolution générale du commerce extérieur (en milliards de gnf)

Annees	2018	2019	2020	2021	2022
Importations totales	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631
Exportations totales	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 3:répartition géographique des exportations en pourcentage

	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	5,9	0,9	7,4	7,0	5,5
Afrique du Nord	0,1	0,3	0,1	0,0	0,1
Autres pays d'Afrique	0,1	1,8	0,2	0,7	1,2
Amérique du Nord	0,8	0,8	0,8	0,7	0,2
Autres pays d'Amérique	0,0	-	0,2	0,0	0,0
Proche et Moyen Orient	21,8	20,7	35,7	22,9	12,8
Autres Pays d'Asie	52,4	51,5	39,6	56,7	42,4
Union Européenne	14,4	20,1	11,8	7,1	4,3
Autres pays d'Europe	4,4	3,9	4,3	4,9	3,0
Océanie	-	-	-	0,0	0,0
Non classé ailleurs	-	-	-	-	30,5
Total général	100	100	100	100	100

Tableau 18. 4:répartition géographique des importations en pourcentage

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	4,2	2,5	3,0	4,6	5,5
Afrique du Nord	1,8	1,6	3,1	2,8	3,5
Autres pays d'Afrique	1,8	0,6	0,9	1,2	1,1
Amérique du Nord	2,6	2	2	4,1	1,6
Autres pays d'Amérique	1,8	1,7	3,5	2,4	1,6
Proche et Moyen Orient	4,0	2,0	3,0	4,3	3,6
Autres Pays d'Asie	33,5	49,4	38,2	39	37,8
Union Européenne	47,2	36,4	37,6	35,8	41,2
Autres pays d'Europe	3	3,8	8,2	5,6	3,8
Océanie	0,1	0	0,4	0,2	0,4
Total général	100	100	100	100	100

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 5:principaux produits exportés en valeur (en milliards de gnf)

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Or (y.c. or platine) sous formes brutes, mi-ouvrées, en poudre.	10 501	7 428	30 233	51 697	36 992
Minerais d'aluminium et leurs concentrés.	16 099	16 599	27 910	24 019	21 500
Oxyde d'aluminium (y.c.corindon artificiel);hydroxyde d'aluminium.	-	-	459	1 001	979
Noix de coco, du brésil, de cajous frais ou secs, même décortiquées.	574	431	555	840	785
Bateaux pour le transport de personnes ou de marchandises	-	667	634	508	380
Cacao en fèves et brisures de fèves, bruts ou torréfiés.	56	84	131	241	267
Bateaux-phares, dragues ; plates-formes de forage flottantes	35	-	-	246	245
Huiles non brutes de pétrole ou minéraux bitumineux ; préparations	-	1	206	170	207
Caoutchouc naturel et similaires, sous formes primaires ou en plaques	264	101	187	1 097	195
Parties reconnaissables comme étant destinées aux moteurs	-	1	-	2	177
Articles de transport, d'emballage ; bouchons	95	89	122	169	163
Remorqueurs et Bâteaux-pousseurs	-	-	-	66	162
Café ; coques et pellicules de café ; succédanés du café contenant du café.	127	81	28	12	156
Minerais de fer et leurs concentrés, y.c. les cendres de pyrites	-	-	94	323	137
Ciments hydrauliques (y compris	-	-	-	84	109
Bulldozers, angeldozers, scrapers, excavateurs, compacteuses, autopropulsés	1 481	-	59	160	86
Filets et autre chair de poissons, frais, réfrigérés ou congelés.	103	71	55	82	85
Argent (y.c. platine et vermeil) sous formes brutes, mi-ouvrées, en poudre	-	-	-	4	82
Vaisselle, articles de ménage, hygiène, toilette, en matières plastiques	67	60	82	107	80
Poissons congelés, à l'exception de ceux du n° 03.04.	98	129	123	127	77
Autres produits	280	402	271	8 358	788
Total général	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652

TABLEAU 18. 6:PRINCIPAUX PRODUITS EXPORTES EN VOLUME (EN TONNES)

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Or (y.c. or platine) sous formes brutes, miouvrées, en poudre.	25	32	52	81	66
Minerais d'aluminium et leurs concentrés.	57 573 661	50 391 630	77 812 767	73 587 654	65 531 809
Oxyde d'aluminium (y.c. corindon artificiel) ; hydroxyde d'aluminium.	-	-	269 961	400 002	304 318
Noix de coco, du brésil, de cajous frais ou secs	37 200	26 735	35 865	56 018	52 837
Bateaux pour le transport de personnes ou de marchandises	-	170 495	190 380	158 472	105 649
Cacao en fèves et brisures de fèves, brutes ou torréfiés.	3 742	5 057	22 907	15 618	16 801
Bateaux-phares, dragues ; docks flottants ;	1 500	-	-	15 711	10 957
Huiles non brutes de pétrole ou minéraux bitumineux	-	2 561	77 707	31 021	24 255
Caoutchouc naturel et similaires, sous formes primaires	19 088	7 169	13 705	12 884	26 501
Parties reconnaissables comme étant destinées aux	-	15 951	-	23	68
Articles de transport, d'emballage ; bouchons, autres fermetures en plastiques	7 920	7 209	9 505	9 836	10 076
Remorqueurs et Bâteaux-pousseurs.	-	-	-	789	319 889
Café ; coques et pellicules de café ; du café contenant du café.	11 616	6 388	2 726	5 152	14 904
Minerais de fer et leurs concentrés, y.c. les cendres de pyrites.	-	-	351 491	732 474	578 687
Ciments hydrauliques (y compris	-	-	-	48 867	110 847
Bulldozers, angeldozers, scrapers, excavateurs, compacteuses.	769	-	2 390	5 088	3 026
Filets et autre chair de poissons, frais, réfrigérés ou congelés.	5 335	4 121	3 271	4 874	5 050
Argent sous formes brutes, mi-ouvrées, en poudre	-	-	-	2	0
Vaisselle, articles de ménage, hygiène, toilette,	5 396	4 873	6 167	6 257	4 777
Poissons congelés, à l'exception de ceux du n° 03.04.	6 824	6 896	7 865	7 623	5 163
Autres produits	98 702	115 957	66 928	280 413	124 500
Total général	57 797 150	50 797 211	78 925 356	75 459 911	67 316 607

TABLEAU 18. 7: PRINCIPAUX PRODUITS IMPORTES EN VALEURS (MILLIARDS DE GNF)

ABLEAU 18. 7: PRINCIPAUX PRODUITS IMPORTES EN VALEURS (MILLIARDS DE GNF)								
Produits	2018	2019	2020	2021	2022			
Huiles non brutes de pétrole ou minéraux bitumineux ; préparations	7 701	7 188	9 223	10 213	15 770			
Motocycles (y.c. cyclomoteurs), avec moteur auxiliaire ; side-cars	204	170	272	797	1 267			
Riz.	1 779	985	1 317	1 197	814			
Voitures de tourisme, autres véhicules de transport de personnes (8702 n.c)	988	482	811	849	759			
Bulldozers, angeldozers, scrapers, excavateurs, compacteuses, autopropulsés	575	629	595	925	758			
Véhicules automobiles pour le transport de marchandises.	484	494	534	635	752			
Médicaments (3002, 3005,3006 exclus) pour la vente au détail.	1 347	1 164	1 766	1 880	725			
Bateaux pour le transport de personnes ou de marchandises	29	1 143	960	548	639			
Produits laminés plats, en fer, aciers non alliés, plaqués, revêtus, 600mm ou +	308	216	509	629	574			
Sucres de canne, betterave, saccharose chimiquement pur à l'état solide)	586	515	795	779	505			
Ciments hydrauliques (y compris	355	261	461	588	503			
Viandes et abats comestibles du n°01.05, frais, réfrigérés ou congelés.	196	184	274	501	480			
Parties reconnaissables comme étant destinées aux machines des 8425,8430.	295	175	514	499	465			
Carreaux, revêtements de sol, cubes en céramiques, non vernissés ni émaillés	162	195	326	424	447			
Autres machines de terrassement ; sonnettes de battage ; chasse-neige	18	216	76	283	444			
Constructions et parties de constructions, en fonte, fer ou acier.	516	462	604	372	425			
Véhicules automobiles à usages spéciaux (personnes, marchandises exclues)	57	98	80	325	363			
Machines à trier les minéraux solides ; à agglomérer ; à former les moules	110	176	326	455	361			
Polymères de l'éthylène, sous formes primaires.	145	149	275	299	347			
Huile de palme et ses fractions, même raffinées	290	239	326	330	343			
AUTRES	7 696	11 952	11 304	20 643	17 891			
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631			

Tableau 18. 8:principaux produits importés en volume (tonnes)

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Huiles non brutes de pétrole ou minéraux bitumineux ; préparations à 70%ou	1 593 412	1 553 748	2 397 861	1 992 496	2 105 757
Motocycles (y.c. cyclomoteurs), avec moteur auxiliaire; side-cars	22 774	18 123	163 153	37 638	26 635
Riz.	612 977	547 659	718 072	859 572	781 964
Voitures de tourisme, autres véhicules de transport de personnes (8702 n.c)	46 015	47 451	86 937	62 430	51 030
Bulldozers, angledozers, scrapers, excavateurs, compacteuses, autopropulsés	12 090	16 119	18 121	29 318	32 179
Véhicules automobiles pour le transport de marchandises.	27 838	28 665	32 238	44 029	50 984
Médicaments (3002, 3005,3006 exclus) pour la vente au détail.	17 135	13 992	128 622	15 102	5 545
Bateaux pour le transport de personnes ou de marchandises	1 100	203 621	228 196	122 430	80 467
Produits laminés plats, en fer, aciers non alliés, plaqués, revêtus, 600mm ou +	46 358	32 088	74 341	67 388	64 947
Sucres de canne, betterave, saccharose chimiquement pur à l'état solide)	148 047	144 487	244 198	219 790	225 019
Ciments hydrauliques (y compris	1 472 803	1 117 244	1 694 702	1 975 761	1 526 886
Viandes et abats comestibles du n°01.05, frais, réfrigérés ou congelés.	41 598	38 393	73 908	62 419	66 284
Parties reconnaissables comme étant destinées aux	5 206	3 836	19 299	8 335	6 155
Carreaux, revêtements de sol, cubes en céramiques, non vernissés ni émaillés	57 641	75 947	320 938	126 133	128 409
Autres machines de terrassement ; sonnettes de battage ; chasse-neige	638	1 559	6 263	3 358	7 507
Constructions et parties de constructions, en fonte, fer ou acier.	22 834	26 774	263 065	21 268	31 219
Véhicules automobiles à usages spéciaux (personnes, marchandises exclues)	1 937	3 276	2 495	8 298	12 087
Machines à trier les minéraux solides ; à agglomérer ; à former les moules	2 571	6 647	13 673	14 177	11 041
Polymères de l'éthylène, sous formes primaires.	26 210	25 885	49 708	38 102	39 267
Huile de palme et ses fractions, même raffinées	86 793	66 097	96 587	92 332	107 578
AUTRES	1 614 436	1 489 758	5 037 046	2 818 004	2 789 830
Total général	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Tableau 18. 9:exportation des produits ctci en valeurs (milliards)

Fableau 18. 9:exportation des produits ctci en vale Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Animaux vivants autres que ceux figurant dans la division 03	-	-	-	-	0
Viandes et préparations de viande	-	-	-	4	3
Produits laitiers et œufs d'oiseaux	-	-	-	1	0
Poissons, crustacés, mollusques et autres invertébrés aquatiques et leurs préparations	228	200	192	246	212
Céréales et préparations à base de céréales	5	20	31	8	64
Légumes et fruits	601	572	647	1 022	841
Sucres, préparations à base de sucre et miel	-	-	-	5 101	3
Café, the, cacao, épices, et produits dérivés	183	165	159	256	424
Nourriture destinée aux animaux (à l'exclusion des céréales non moulues)	2	-	4	15	15
Produits et préparations alimentaires divers	-	-	-	23	12
Boissons Table and brute at fabricance	-	9	14	18	30
Tabacs bruts et fabriques	- 10	- 17	- 27	3	1
Graines et fruits oléagineux Caoutchouc brut (y compris le caoutchouc synthétique	10 264	17 101	37 187	20 1 097	28 195
et le caoutchouc régénéré)	37	3	-		30
Liège et bois Pâtes à papier et déchets de papier	31	3	-	9	0
Fibres textiles et leurs déchets (non transformes en fils ou en tissus)	37	15	14	0	10
Engrais bruts, autres que ceux de la division 56, et minéraux bruts	-	-	-	3	1
Minerais métallifères et déchets de métaux	16 110	16 610	28 472	25 347	22 621
Matières brutes d'origine animale ou végétale.	-	-	11	2	4
Pétrole, produits dérivés du pétrole et produits connexes	2	1	206	171	209
Graisses et huiles végétales fixes, brutes, raffinées ou fractionnées	-	-	-	30	65
Huiles et graisses animales ou végétales,	-	-	-	1	1
Produits chimiques organiques	-	0	-	0	0
Produits chimiques inorganiques	-	-	-	2	4
Produits pour teinture et tannage et colorants	-	0	-	2	1
Produits médicinaux et pharmaceutiques Huiles essentielles, résinoïdes et produits de parfumerie ; préparations pour la toilette, produits d'entretien et détersifs	-	0	-	2 5	7
Engrais (autres que ceux du groupe 272)	-	-	-	2	9
Matières plastiques sous formes primaires	5	-	-	15	10
Matières plastiques sous formes autres que primaires	13	13	15	30	26
Matières et produits chimiques.	-	-	4	7	3
Cuirs et peaux prépares et ouvrages en cuir, et pelleteries apprêtées	-	-	-	0	-
Caoutchouc manufacture.	-	-	-	1	1
Ouvrages en liège et en bois (à l' exclusion des meubles)	-	-	-	0	0
Papiers, cartons et ouvrages en pate de cellulose, en papier ou en carton	-	-	-	0	1
Fils, tissus, articles textiles façonnes, n.d.a. et produits connexes	-	0	4	69	3
Articles minéraux non métalliques manufactures, n.d.a.	37	13	14	187	177
Fer et acier	-	0	-	18	58
Métaux non ferreux	-		-	5	83
Articles manufactures en métal, n.d.a.	6	3	9	35	24
Machines génératrices, moteurs et leur équipement	-	3	-	17	196
Machines et appareils spécialises pour industries particulières	1 544	0	59	175	97
Machines et appareils pour le travail des métaux	-	-	-	2	10
Machines et appareils industriels, parties et pièces détachées et d'engins	-	154	-	58	47

Institut national de la statistique

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Machines et appareils de bureau ou pour le traitement automatique de l'information	-	-	-	0	1
Appareils et équipement de télécommunication et pour l'enregistrement	-	-	-	43	1
Machines et appareils électriques,	-	0	-	47	8
Véhicules routiers (y compris les véhicules à coussin d'air)	0	-	-	2 147	65
Autre matériel de transport	35	667	634	829	790
Constructions préfabriquées ; appareils sanitaires et appareillage de plomberie,	-	-	-	1	0
Meubles et leurs parties ; articles de literie, matelas, sommiers, coussins	-	0	-	53	6
Articles de voyage, sacs à main et contenants similaires	-	-	-	0	0
Vêtements et accessoires du vêtement	-	-	-	81	11
Chaussures	-	-	-	0	1
Instruments et appareils professionnels, scientifiques et de vœux, n.d.a.	-	0	-	9	5
Appareils et fournitures de photographie et d'optique, n.d.a. montres et horloges	-	-	-	0	1
Articles manufactures divers, n.d.a.	162	149	204	397	247
Or, a usage non monetaire (a l'exclusion des minerais et concentres d'or)	10 501	7 428	30 233	51 697	36 992
Total général	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652

Tableau 18. 10:exportation des produits ctci en volume (tonnes)

l ableau 18. 10:exportation des produits cto	en volum 2018	e (tonnes) 2019	2020	2021	2022
Produits Animaux vivants autres que ceux figurant dans	2010	2019	2020	2021	2022
la division 03	-	-	-	-	8
Viandes et préparations de viande	-	-	-	115	32
Produits laitiers et œufs d'oiseaux	-	-	-	19	17
Poissons, crustacés, mollusques et autres invertébrés aquatiques	13 795	11 017	11 941	15 121	13 616
Céréales et préparations à base de céréales	26 539	29 243	22 195	5 991	11 763
Légumes et fruits	39 877	36 983	42 171	68 031	57 917
Sucres, préparations à base de sucre et miel	-	-	-	186 113	273
Café, the, cacao, épices, et produits dérivés	15 358	11 444	25 632	21 141	31 747
Nourriture destinée aux animaux (à l'exclusion des céréales non moulues)	5 500	-	11 000	28 955	26 300
Produits et préparations alimentaires divers	-	-	-	1 797	1 377
Boissons	-	4 422	6 648	7 691	11 500
Tabacs bruts et fabriques	-	-	-	339	6
Graines et fruits oléagineux	980	1 466	5 918	2 433	2 069
Caoutchouc brut (y compris le caoutchouc synthétique et le caoutchouc régénéré)	19 088	7 169	13 705	12 884	26 501
Liège et bois	10 391	1 070	-	2 509	4 216
Pates a papier et déchets de papier	-	-	-	0	10
Fibres textiles (à l'exception des laines en ruban (tops) et autres laines peignées) et leurs déchets (non transformes en fils ou en tissus)	11 034	6 980	1 955	78	611
Engrais bruts, autres que ceux de la division 56, et minéraux bruts (à l'exclusion du charbon, du pétrole et des pierres précieuses)	-	-	-	5 173	248
Minerais métallifères et déchets de métaux	57 591 727	50 402 091	78 438 515	74 721 955	66 421 802
Matières brutes d'origine animale ou végétale.	-	-	1 295	107	144
Pétrole, produits dérivés du pétrole et produits connexes	650	2 561	77 707	31 479	24 560
Graisses et huiles végétales fixes, brutes, raffinées ou fractionnées Huiles et graisses animales ou végétales,	-	-	-	1 764	5 103
préparées ; cires d'origine animale ou végétale ; mélanges ou préparations non alimentaires de graisses ou d'huiles animales ou végétales,	-	-	-	22	36
Produits chimiques organiques	-	1 510	-	3	17
Produits chimiques inorganiques	-	-	-	208	795
Produits pour teinture et tannage et colorants	-	700	-	51	31
Produits médicinaux et pharmaceutiques	-	-	-	5	0
Huiles essentielles, résinoïdes et produits de parfumerie ; préparations pour la toilette, produits d'entretien et détersifs	-	750	-	496	622
Engrais (autres que ceux du groupe 272)	-	-	-	290	1 348
Matières plastiques sous formes primaires	589	-	-	1 423	738
Matières plastiques sous formes autres que primaires	1 038	6 186	1 080	1 747	1 427
Matières et produits chimiques.	-	-	1 352	1 172	244
Cuirs et peaux prépares et ouvrages en cuir, et pelleteries apprêtées	-	-	-	0	-
Caoutchouc manufacture.	-	-	-	53	20
Ouvrages en liège et en bois (à l'exclusion des meubles)	-	-	-	3	6
Papiers, cartons et ouvrages en pate de cellulose, en papier ou en carton	-	-	-	41	91
Fils, tissus, articles textiles façonnes, produits			4.004	20	233
connexes	-	1 600	1 081	39	233

Institut national de la statistique

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Fer et acier	-	1 500	-	3 324	12 480
Métaux non ferreux	-	-	-	2	81
Articles manufactures en métal.	3 788	2 501	1 566	3 753	4 752
Machines génératrices, moteurs et leur équipement	-	21 671	-	430	423
Machines et appareils spécialises pour industries particulières	1 424	15 000	2 390	5 516	3 408
Machines et appareils pour le travail des métaux	-	-	-	53	63
Machines et appareils industriels d'application générale,	-	4 127	-	1 165	12 558
Machines et appareils de bureau	-	-	-	0	1
Appareils et équipement de télécommunication et pour l'enregistrement et la reproduction du son	-	-	-	4	6
Machines et appareils électriques,	-	6 450	-	243	254
Véhicules routiers (y compris les véhicules a coussin d'air)	950	-	-	1 831	2 096
Autre matériel de transport	1 500	172 995	190 380	175 276	436 723
Constructions préfabriquées ; appareils sanitaires et appareillage de plomberie, de chauffage et d'éclairage.	-	-	-	84	8
Meubles et leurs parties ;	-	750	-	427	262
Articles de voyage, sacs à main et contenants similaires	-	-	-	1	1
Vêtements et accessoires du vêtement	-	-	-	233	147
Chaussures	-	-	-	16	183
Instruments et appareils professionnels, scientifiques et de vœux.	-	1 150	-	21	13
Appareils et fournitures de photographie et d'optique ; montres et horloges	-	-	-	0	0
Articles manufactures divers.	13 316	12 082	15 672	16 214	15 015
Or, a usage non monetaire (à l'exclusion des minerais et concentres d'or)	25 396	32 169	51 721	81 133	66 492
Total général	57 797 150	50 797 211	78 925 356	75 459 911	67 316 607

Tableau 18. 11:importation des produits ctci en valeurs (milliards)

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Animaux vivants autres que ceux figurant dans la division 03	1	1	1	1	1
Viandes et preparations de viande	212	199	314	553	527
Produits laitiers et oeufs d'oiseaux	41	56	99	282	159
Poissons (à l' exclusion des mammiferes marins), crustaces, mollusques et autres invertebres aquatiques et leurs preparations	49	57	76	215	215
Cereales et preparations à base de cereales	1 986	1 140	1 601	1 614	1 157
Legumes et fruits	249	217	309	461	450
Sucres, preparations à base de sucre et miel	625	555	837	851	562
Cafe, the, cacao, epices, et produits derives	19	17	43	116	89
Nourriture destinee aux animaux (à l' exclusion des cereales non moulues)	17	19	56	69	78
Produits et préparations alimentaires divers	269	283	551	938	660
Boissons	223	522	240	288	206
Tabacs bruts et fabriques	231	231	256	305	276
Cuirs, peaux et pelleteries, bruts	-	-	-	0	-
Cuirs, peaux et pelleteries, bruts	-	-	-	0	0
Graines et fruits oleagineux	-	-	-	0	-
Graines et fruits oleagineux	1	1	8	15	14
Caoutchouc brut (y compris le caoutchouc synthetique et le caoutchouc regenere)	-	-	-	1	2
Liege et bois	-	2	3	10	8
Pates à papier et dechets de papier Fibres textiles (a l'exception des laines en ruban (tops) et autres laines peignees) et leurs dechets (non transformes en fils ou en tissus)	-	-	-	0	16 -
Fibres textiles (a l'exception des laines en ruban (tops) et autres laines peignees) et leurs dechets (non transformes en fils ou en tissus)	96	92	111	134	134
Engrais bruts, autres que ceux de la division 56, et mineraux bruts (à l' exclusion du charbon, du petrole et des pierres precieuses)	106	71	82	127	122
Minerais métallifères et déchets de métaux	-	2	1	1	1
Matieres brutes d'origine animale ou vegetale, n.d.a.	-	-	-	0	-
Matieres brutes d'origine animale ou vegetale, n.d.a.	-	-	-	6	5
Houilles, cokes et briquettes	-	3	-	5	4
Petrole, produits derives du petrole et produits connexes	7 753	7 349	9 593	10 587	15 955
Gaz naturel et gaz manufacture	9	8	13	33	38
Energie electrique	-	-	-	0	0
Huiles et graisses d'origine animale	-	-	-	0	0
Graisses et huiles vegetales fixes, brutes, raffinees ou fractionnees	290	239	366	348	380
Huiles et graisses animales ou vegetales, preparees; cires d'origine animale ou vegetale; melanges ou preparations non alimentaires de graisses ou d'huiles animales ou vegetales, n.d.a	-	2	1	1	2
Produits chimiques organiques	63	33	90	371	239
Produits chimiques inorganiques	361	197	518	370	680
Produits pour teinture et tannage et colorants	-	-	16	69	64
Produits medicinaux et pharmaceutiques	1 347	1 164	1 780	1 907	748
Huiles essentielles, resinoides et produits de parfumerie ; preparations pour la toilette, produits d'entretien et detersifs	50	749	120	283	205
Engrais (autres que ceux du groupe 272)	133	84	226	82	134
Matieres plastiques sous formes primaires	297	311	574	798	787

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Matieres plastiques sous formes autres que primaires	18	52	71	123	163
Matieres et produits chimiques, n.d.a.	-	-	-	0	0
Matieres et produits chimiques, n.d.a.	276	550	630	755	660
Cuirs et peaux prepares et ouvrages en cuir, n.d.a. et pelleteries appretees	-	-	-	0	0
Cuirs et peaux prepares et ouvrages en cuir, n.d.a. et pelleteries appretees	-	-	-	0	1
Caoutchouc manufacture, n.d.a.	226	219	361	527	565
Ouvrages en liege et en bois (à l' exclusion des meubles)	12	19	54	140	120
Papiers, cartons et ouvrages en pate de cellulose, en papier ou en carton	109	418	161	268	274
Fils, tissus, articles textiles faconnes, n.d.a. et produits connexes	-	-	-	0	-
Fils, tissus, articles textiles faconnes, n.d.a. et produits connexes	143	563	223	570	823
Articles mineraux non metalliques manufactures, n.d.a.	728	603	1 003	1 269	1 287
Fer et acier	978	667	1 206	1 763	1 612
Metaux non ferreux	17	19	22	61	60
Articles manufactures en metal, n.d.a.	-	-	-	0	-
Articles manufactures en metal, n.d.a.	908	713	1 170	1 264	1 398
Machines génératrices, moteurs et leur équipement	264	270	162	859	521
Machines et appareils specialises pour industries particulieres	882	1 298	1 480	2 957	2 439
Machines et appareils pour le travail des metaux	-	-	2	75	77
Machines et appareils industriels d'application generale, n.d.a. et parties et pieces detachees, n.d.a, de machines, d'appareils et d'engins	1 016	890	1 218	1 819	1 681
Machines et appareils de bureau ou pour le traitement automatique de l'information	-	-	-	109	76
Appareils et equipement de telecommunication et pour l'enregistrement et la reproduction du son	169	587	430	466	360
Machines et appareils electriques, n.d.a. et leurs parties et pieces detachees electriques (y compris les equivalents non electriques, n.d.a. de machines et appareils electriques a usage domestique)	379	1 171	525	1 436	1 231
Vehicules routiers (y compris les vehicules a coussin d'air)	2 075	1 825	2 107	3 340	4 081
Autre materiel de transport	-	-	-	7	-
Autre materiel de transport	655	2 411	1 890	1 859	1 745
Constructions préfabriquées; appareils sanitaires et appareillage de plomberie, de chauffage et d'éclairage, n.d.a.	91	443	109	202	152
Meubles et leurs parties ; articles de literie, matelas, sommiers, coussins et articles similaires rembourres ou garnis interieurement	77	73	92	166	184
Articles de voyage, sacs à main et contenants similaires	51	40	52	70	64
Vetements et accessoires du vetement	38	40	79	275	228
Chaussures	154	498	175	210	177
Instruments et appareils professionnels, scientifiques et de vœux, n.d.a.	-	-	-	201	208
Appareils et fournitures de photographie et d'optique, n.d.a. montres et horloges	-	-	-	15	12
Articles manufactures divers, n.d.a.	149	118	242	1 511	515
Monnaies (autres que les pièces d'or) n'ayant pas cours légal	-	-	-	0	0
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631

Tableau 18. 12:importation des produits ctci en volume (tonnes)										
Produits Animaux vivants autres que ceux figurant	2018	2019	2020	2021	2022					
dans la division 03	980	1 338	1 463	1 722	1 700					
Viandes et préparations de viande	44 059	40 778	318 108	67 572	71 307					
Produits laitiers et œufs d'oiseaux Poissons, crustacés, mollusques et autres	4 547 16 369	7 396 12 518	138 121 14 186	20 430 27 774	13 598 38 890					
invertébrés aquatiques et leurs préparations Céréales et préparations à base de			1 107	1 257	1 160					
céréales	835 478	720 328	546	936	056					
Légumes et fruits	107 342	86 065	217 988	132 389	142 289					
Sucres, préparations à base de sucre et miel	157 494	154 241	293 441	234 950	238 639					
Café, the, cacao, épicés, et produits dérivés	2 871	2 888	12 709	13 778	12 718					
Nourriture destinee aux animaux (à l' exclusion des cereales non moulues)	6 694	4 615	10 915	15 788	14 720					
Produits et préparations alimentaires divers	43 569	47 190	458 167	403 740	72 342					
Boissons	38 105	29 186	513 109	43 466	30 474					
Tabacs bruts et fabriques	6 626	7 261	29 593	9 706	9 837					
Cuirs, peaux et pelleteries, bruts	-	-	-	2	-					
Cuirs, peaux et pelleteries, bruts	-	-	-	103	82					
Graines et fruits oleagineux	-	-	-	0	-					
Graines et fruits oleagineux Caoutchouc brut (y compris le caoutchouc	4 001	3 531	4 899	9 209	10 802					
synthetique et le caoutchouc regenere) Liege et bois	-	- 1 119	- 2 118	46 1 723	225 2 046					
Pates a papier et dechets de papier		-	2 1 10	2 071	2 376					
Fibres textiles (a l'exception des laines en		_		2071	2 370					
ruban (tops) et autres laines peignees) et leurs dechets (non transformes en fils ou en tissus)	-	-	-	0	-					
Fibres textiles (a l'exception des laines en ruban (tops) et autres laines peignees) et leurs dechets (non transformes en fils ou en tissus)	38 458	38 066	140 344	56 397	52 903					
Engrais bruts, autres que ceux de la division 56, et mineraux bruts (à l' exclusion du charbon, du petrole et des pierres precieuses)	432 608	415 442	355 490	400 071	483 469					
Minerais métallifères et déchets de métaux	-	690	1 601	1 211	1 978					
Matieres brutes d'origine animale ou vegetale, n.d.a.	-	-	-	2	-					
Matieres brutes d'origine animale ou	-	_	-	624	2 211					
vegetale, n.d.a.		27.500								
Houilles, cokes et briquettes Petrole, produits derives du petrole et	1 610	27 500 1 595	2 534	27 593 2 085	20 100 2 149					
produits connexes	507	313	809	195	599					
Gaz naturel et gaz manufacture	1 122	1 035	1 400	4 694	4 684					
Energie electrique	-	-	-	0	0					
Huiles et graisses d'origine animale	-	-	-	19	1					
Graisses et huiles vegetales fixes, brutes, raffinees ou fractionnees	86 793	66 097	123 588	93 435	109 519					
Huiles et graisses animales ou vegetales, preparees; cires d'origine animale ou										
vegetale; melanges ou preparations non alimentaires de graisses ou d'huiles animales ou vegetales, n.d.a	-	806	672	694	1 474					
Produits chimiques organiques	10 940	5 930	13 485	13 951	14 766					
Produits chimiques inorganiques	92 934	56 176	145 673	106 229	119 483					
Produits pour teinture et tannage et colorants	-	-	8 127	6 198	4 752					
Produits medicinaux et pharmaceutiques	17 135	13 992	129 586	15 315	5 781					
Huiles essentielles, resinoides et produits de parfumerie; preparations pour la toilette,	12 078	13 759	54 273	37 010	33 468					
produits d'entretien et detersifs	00.05:	4= 0 :=	00.0=0	40.451	00.000					
Engrais (autres que ceux du groupe 272)	23 051	17 243 50 410	63 870	18 401	32 869					
Matieres plastiques sous formes primaires Matieres plastiques sous formes autres que	52 211 1 971	50 419 4 110	95 207 21 662	86 578 8 621	78 301 9 934					
primaires	1 3/1	4 110	21002	0 02 1	უ უ ა4					

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
Matieres et produits chimiques, n.d.a.	2010	2019	2020	0	6
Matieres et produits chimiques, n.d.a. Matieres et produits chimiques, n.d.a.	24 621	21 492	75 795	58 420	61 144
Cuirs et peaux prepares et ouvrages en	24 02 1	21 702	70 700		
cuir, n.d.a. et pelleteries appretees	-	-	-	173	2
Cuirs et peaux prepares et ouvrages en cuir, n.d.a. et pelleteries appretees	-	-	-	2	115
Caoutchouc manufacture, n.d.a.	18 914	17 397	112 221	30 642	35 337
Ouvrages en liege et en bois (à l' exclusion des meubles)	3 579	5 032	19 499	36 129	32 927
Papiers, cartons et ouvrages en pate de cellulose, en papier ou en carton	15 667	11 395	147 709	26 684	28 310
Fils, tissus, articles textiles faconnes, n.d.a. et produits connexes	-	-	-	0	-
Fils, tissus, articles textiles faconnes, n.d.a. et produits connexes	19 651	18 925	72 408	53 848	53 017
Articles mineraux non metalliques	1 617	1 258	2 163	2 174	1 751
manufactures, n.d.a.	853	143	141	539	985
Fer et acier	141 067	115 479	664 424	237 019	210 904
Métaux non ferreux	2 952	3 683	6 754	6 433	6 019
Articles manufactures en métal, n.d.a. Articles manufactures en métal.	66 093	- 56 180	- 472 137	0 84 332	96 912
Machines génératrices, moteurs et leur	00 093	30 100	4/2 13/	04 332	90 912
équipement	4 608	5 979	8 001	12 058	7 278
Machines et appareils spécialises pour industries particulières	30 910	39 597	72 531	87 055	80 202
Machines et appareils pour le travail des métaux	-	-	1 264	1 788	1 833
Machines et appareils industriels d'application générale, et parties et pièces détachées de machines, d'appareils et d'engins	20 439	14 394	125 106	36 903	33 627
Machines et appareils de bureau ou pour le traitement automatique de l'information	-	-	-	959	771
Appareils et équipements de télécommunication et pour l'enregistrement et la reproduction du son	3 416	3 559	28 586	7 099	5 717
Machines et appareils électriques.	28 228	23 119	55 565	44 326	42 578
Véhicules routiers (y compris les véhicules à coussin d'air)	135 937	130 294	367 058	217 189	207 034
Autre matériel de transport	-	-	-	18	-
Autre matériel de transport	21 478	258 996	265 049	171 022	431 671
Constructions préfabriquées ; appareils sanitaires et appareillage de plomberie, de chauffage et d'éclairage, n.d.a.	8 277	7 531	25 560	14 338	9 982
Meubles et leurs parties ; articles de literie, matelas, sommiers, coussins et articles similaires rembourres ou garnis intérieurement	6 847	6 991	35 016	17 931	17 268
Articles de voyage, sacs à main et contenants similaires	4 847	4 022	7 202	8 344	7 565
Vêtements et accessoires du vêtement	2 651	2 902	14 658	26 124	21 975
Chaussures	20 412	20 450	31 802	24 536	24 737
Instruments et appareils professionnels, scientifiques et de vœux.	-	-	-	1 908	1 960
Appareils et fournitures de photographie et d'optique, n.d.a. montres et horloges	-	-	-	857	714
Articles manufactures divers, n.d.a.	14 022	10 777	85 787	32 996	31 809
Monnaies (autres que les pièces d'or) n'ayant pas cours légal	-	-	-	0	0
Total général	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Tableau 18. 13:exportation en valeur (milliards gnf)

Tableau 18. 13:exportation en valeur (milliards gnf)	0010	0010	0000	0004	0000
Produits ANIMAUX VIVANTS	2018	2019	2020	2021	2022 0
VIANDES ET ABATS COMESTIBLES	-	-	-	4	3
POISSONS ET CRUSTACES, MOLLUSQUES ET AUTRES	000	000	400	•	Ţ.
INVERTEBRES AQUATIQUES	228	200	192	246	211
LAIT; OEUFS D'OISEAUX; MIEL; PRODUITS COMESTIBLES	_	_	_	1	0
D'ANIMAUX N.D.C.A.				'	U
AUTRES PRODUITS D'ORIGINE ANIMALE, NON DENOMMES	-	-	-	1	0
NI COMPRIS AILLEURS PLANTES VIVANTES ET PRODUITS DE LA FLORICULTURE	_	_	_	1	4
LEGUMES, PLANTES, RACINES ET TUBERCULES	-	-		-	
ALIMENTAIRES	-	-	-	4	1
FRUITS COMESTIBLES; ECORCES D'AGRUMES OU DE	601	572	647	1 016	838
MELONS					
CAFE, THE, MATE ET EPICES	127	81	28	15	157
CEREALES PRODUITS DE LA MINOTERIE;MALT;AMIDONS ET	5	20	30	7	7
FECULES; INULINE; GLUTEN DE FROMENT	-	-	0	2	57
OLEAGINEUX;GRAINES, SEMENCES;PLANTES					
INDUSTRIELLES, MEDICINALES; PAILLES, FOUR	10	17	37	20	28
MATIERES A TRESSER ET AUTRES PRODUITS D'ORIGINE			11		
VEGETALE N.D.C.A.	-	-	11	-	-
GRAISSES, HUILES, CIRES (ANIMALES ET VEGETALES);	_	_	_	30	66
GRAISSES ALIMENTAIRES				-	
PREPARATIONS DE VIANDES, POISSONS, CRUSTACES, MOLLUSQUES	-	-	-	0	1
SUCRES ET SUCRERIES	_	_	_	4	3
CACAO ET SES PREPARATIONS	56	84	131	241	267
PREPARATIONS A BASE DE CEREALES ET DERIVES;				1	1
PATISSERIES	-	-	-	ı	'
PREPARATIONS DE LEGUMES, DE FRUITS OU D'AUTRES	_	-	_	5	2
PARTIES DE PLANTES				099	
PREPARATIONS ALIMENTAIRES DIVERSES BOISSONS, LIQUIDES ALCOOLIQUES ET VINAIGRES	-	9	- 14	21 18	11 30
RESIDUS, DECHETS DES INDUSTRIES ALIMENTAIRES;		9			
ALIMENTS PREPARES POUR ANIMAUX	2	-	4	15	15
TABACS ET SUCCEDANES DE TABACS FABRIQUES	-	-	-	3	1
SEL; SOUFRE; TERRES ET PIERRES; PLATRES, CHAUX ET	-	_	_	87	110
CIMENTS					
MINERAIS, SCORIES ET CENDRES	16 099	16 599	28 004	24 342	21 637
COMBUSTIBLES MINERAUX; HUILES, CIRES MINERALES; MATIERES BITUMINEUSES	2	1	206	171	209
PRODUITS CHIMIQUES INORGANIQUES; COMPOSES DE				1	
METAUX OU RADIOACTIFS	-	-	459	002	983
PRODUITS CHIMIQUES ORGANIQUES	-	0	-	0	0
PRODUITS PHARMACEUTIQUES	-	-	-	2	0
ENGRAIS	-	-	-	2	9
EXTRAITS TANNANTS OU		0		2	1
TINCTORIAUX;TANINS;COLORANTS;VERNIS;MASTICS;ENCR ES	-	U	-	2	ı
HUILLES ESSENTIELLES, RESINOIDES; PRODUITS DE				4	-
PARFURMERIE; COSMETIQUES	-	-	-	4	5
SAVONS, LUBRIFIANTS, CIRES ARTIFICIELLES, BOUGIES,	_	0	_	2	2
CIRES DENTAIRES	_	U	_	2	2
MATIERES ALBUMINOIDES; PREPARATIONS A BASE	-	-	-	0	0
D'AMIDONS OU FECULES;COLLES POUDRES, EXPLOSIFS;ARTICLES DE					
PYROTECHNIE; ALLUMETTES; MATIERES INFLAMMABLES	-	-	-	2	1
PRODUITS DIVERS DES INDUSTRIES CHIMIQUES	-	-	4	5	2
MATIERES PLASTIQUES ET OUVRAGES EN CES MATIERES	180	162	219	321	279
CAOUTCHOUC ET OUVRAGES EN CAOUTCHOUC	264	101	187	1 099	196
OUVRAGES EN CUIR; ARTICLES DE BOURRELLERIE,	_	_	_	0	0
SELLERIE, VOYAGE OU EN BOYAUX	0.7	_			
BOIS, CHARBON DE BOIS ET OUVRAGES EN BOIS OUVRAGES DE SPARTERIE OU DE VANNERIE	37	3	-	10	30 0
MATIERES CELLULOSIQUES SERVANT A LA FABRICATION	-	-	-	-	
DU PAPIER	-	-	-	0	0
PAPIERS ET CARTONS; OUVRAGES EN PATE DE				0	1
CELLULOSE, EN PAPIER OU CARTON	•	-	-	0	1

Produits	2018	2019	2020	2021	2022
PRODUITS D'EDITION, PRESSE, ARTS GRAPHIQUES;	2010	2013	2020		
MANUSCRITS, PLANS	-	-	-	63	0
COTON	36	14	14	0	10
FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS	-	-	-	0	0
OUATES, FEUTRES, NON TISSES; FILS SPECIAUX; FICELLES,	_	_	_	1	0
CORDES, CORDAGES; CORDERIE	-	-	-	'	U
TAPIS ET AUTRES REVETEMENTS DE SOL EN MATIERES	_	_	_	67	0
TEXTILES				01	U
TISSUS IMPREGNES, RECOUVERTS, STRATIFIES; ARTICLES	_	_	-	0	1
TECHNIQUES EN TEXTILES				· ·	•
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, EN	-	-	-	1	2
BONNETERIE VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, AUTRES					
QU'EN BONNETERIE	-	-	-	81	9
AUTRES ARTICLES TEXTILES CONFECTIONNES;					
ASSORTIMENTS; FRIPERIE ET CHIFFONS	0	1	4	0	2
CHAUSSURES, GUETRES ET ARTICLES ANALOGUES;				_	
PARTIES DE CES OBJETS	-	-	-	0	1
COIFFURES ET PARTIES DE COIFFURES	-	-	-	0	0
PARAPLUIES, PARASOLS, CANNES, FOUETS, CRAVACHES				0	
ET LEURS PARTIES	•	•	-	U	-
PLUMES APPRETEES; FLEURS ARTIFICIELLES; OUVRAGES	_	_	_	0	_
EN CHEVEUX					
OUVRAGES EN PIERRES, PLATRE, CIMENT, AMIANTE, MICA	-	-	-	0	3
OU MATIERES ANALOGUES				0	
PRODUITS CERAMIQUES VERRE ET OUVRAGES EN VERRE	26	13	- 14	0 19	0 11
PERLES, PIERRES GEMMES, METAUX PRECIEUX;		7			
BIJOUTERIE FANTAISIE; MONNAIES	10 512	428	30 233	51 786	37 128
FONTE, FER ET ACIER	11	11	10	21	61
OUVRAGES EN FONTE, FER OU ACIER	6	3	9	33	22
CUIVRE ET OUVRAGES EN CUIVRE	-	-	-	0	0
NICKEL ET OUVRAGES EN NICKEL	-	-	-	-	0
ALUMINIUM ET OUVRAGES EN ALUMINIUM	-	-	-	0	1
PLOMB ET OUVRAGES EN PLOMB	-	-	-	-	0
ZINC ET OUVRAGES EN ZINC	-	-	-	0	-
OUTILS, OUTILLAGE, COUTELLERIE, COUVERTS EN	-	_	_	2	3
METAUX COMMUNS ET PARTIES					
OUVRAGES DIVERS EN METAUX COMMUNS	-	-	-	0	0
REACTEURS NUCLEAIRES; CHAUDIERES, MACHINES, APPAREILS, ENGINS MECANIQUES	1 544	157	59	274	336
MACHINES ELECTRIQUES; APPAREILS D'EMISSION-	544				
RECEPTION RADIO/TV	-	0	-	61	22
VEHICULES ET MATERIEL POUR VOIES FERREES;				_	_
APPAREILS DE SIGNALISATION	-	-	-	9	8
VOITURES AUTOMOBILES ET AUTRES VEHICULES	0			2	00
TERRESTRES; PARTIES, ACCESSOIRES	0	-	-	150	62
NAVIGATION AERIENNE OU SPATIALE	-	-	-	4	0
NAVIGATION MARITIME OU FLUVIALE	35	667	634	820	787
APPAREILS D'OPTIQUE, DE PRECISION, MEDICO-	_	0	_	9	6
CHIRURGICAUX;PARTIES, ACCESSOIRES					
HORLOGERIE	-	-	-	0	0
INSTRUMENTS DE MUSIQUE; PARTIES ET ACCESSOIRES	-	-	-	1	1
DE CES INSTRUMENTS ARMES, MUNITIONS ET LEURS PARTIES ET ACCESSOIRES			-	-	0
MEUBLES Y.C. MEDICAUX; APPAREILS D'ECLAIRAGE;	•	-	-		
CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES	-	0	-	54	7
JOUETS, JEUX, ARTICLES DE DIVERTISSEMENTS OU				=0	
SPORTS; PARTIES, ACCESSOIRES	-	-	-	56	0
OUVRAGES DIVERS	-	-	-	0	3
OBJETS D'ART, DE COLLECTION OU D'ANTIQUITE	-	-	-	1	0
Total général	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652
Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI					

bleau 18. 14:exportation en volume (tonn Chapitres	2018	2019	2020	2021	2022
ANIMAUX VIVANTS	2010	2013		- 2021	8
VIANDES ET ABATS COMESTIBLES	-	-	-	115	32
POISSONS ET CRUSTACES, MOLLUSQUES	-		-		
ET AUTRES INVERTEBRES AQUATIQUES	13 795	11 017	11 941	15 121	13 593
LAIT; OEUFS D'OISEAUX; MIEL; PRODUITS COMESTIBLES D'ANIMAUX N.D.C.A.	-	-	-	32	17
AUTRES PRODUITS D'ORIGINE ANIMALE, NON DENOMMES NI COMPRIS AILLEURS	-	-	-	64	3
PLANTES VIVANTES ET PRODUITS DE LA FLORICULTURE	-	-	-	41	141
LEGUMES, PLANTES, RACINES ET TUBERCULES ALIMENTAIRES	-	-	-	32	25
FRUITS COMESTIBLES; ECORCES D'AGRUMES OU DE MELONS	39 877	36 983	42 171	67 873	56 845
CAFE, THE, MATE ET EPICES	11 616	6 388	2 726	5 518	14 946
CEREALES	26 539	29 243	21 620	5 479	677
PRODUITS DE LA MINOTERIE;MALT;AMIDONS ET FECULES;INULINE;GLUTEN DE FROMENT	-	-	575	614	11 076
OLEAGINEUX;GRAINES, SEMENCES;PLANTES INDUSTRIELLES, MEDICINALES;PAILLES, FOUR	980	1 466	5 918	2 435	2 070
MATIERES A TRESSER ET AUTRES PRODUITS D'ORIGINE VEGETALE N.D.C.A.	-	-	1 295	-	-
GRAISSES, HUILES, CIRES (ANIMALES ET VEGETALES); GRAISSES ALIMENTAIRES	-	-	-	1 785	5 139
PREPARATIONS DE VIANDES, POISSONS, CRUSTACES, MOLLUSQUES	-	-	-	0	24
SUCRES ET SUCRERIES	-	-	-	517	270
CACAO ET SES PREPARATIONS	3 742	5 057	22 907	15 619	16 802
PREPARATIONS A BASE DE CEREALES ET DERIVES; PATISSERIES	-	-	-	52	72
PREPARATIONS DE LEGUMES, DE FRUITS DU D'AUTRES PARTIES DE PLANTES	-	-	-	185 646	1 026
PREPARATIONS ALIMENTAIRES DIVERSES	-	-	-	1 733	1 343
BOISSONS, LIQUIDES ALCOOLIQUES ET /INAIGRES	-	4 422	6 648	7 691	11 500
RESIDUS, DECHETS DES INDUSTRIES ALIMENTAIRES;ALIMENTS PREPARES POUR ANIMAUX	5 500	-	11 000	28 955	26 300
TABACS ET SUCCEDANES DE TABACS FABRIQUES	-	-	-	339	6
SEL; SOUFRE; TERRES ET PIERRES; PLATRES, CHAUX ET CIMENTS	-	-	-	54 040	111 093
MINERAIS, SCORIES ET CENDRES	57 573 661	50 391 630	78 164 258	74 320 166	66 110 49
COMBUSTIBLES MINERAUX; HUILES, CIRES MINERALES; MATIERES BITUMINEUSES	650	2 561	77 707	31 479	24 563
PRODUITS CHIMIQUES INORGANIQUES; COMPOSES DE METAUX OU RADIOACTIFS	-	-	269 961	400 210	305 113
PRODUITS CHIMIQUES ORGANIQUES	-	1 510	-	3	17
PRODUITS PHARMACEUTIQUES	-	-	-	5	0
ENGRAIS	-	-	-	290	1 348
EXTRAITS TANNANTS OU FINCTORIAUX;TANINS;COLORANTS;VERNIS; MASTICS:ENCRES	-	700	-	50	30
HUILLES ESSENTIELLES, RESINOIDES; PRODUITS DE PARFURMERIE; COSMETIQUES	-	-	-	5	37
SAVONS, LUBRIFIANTS, CIRES ARTIFICIELLES, BOUGIES, CIRES DENTAIRES	-	750	-	500	584
MATIERES ALBUMINOIDES; PREPARATIONS A BASE D'AMIDONS OU FECULES; COLLES	-	-	-	0	0
POUDRES, EXPLOSIFS;ARTICLES DE	-	-	-	75	52
PYROTECHNIE;ALLUMETTES;MATIERES INFLAMMABLES PRODUITS DIVERS DES INDUSTRIES CHIMIQUES	-	-	1 352	1 065	1 694

Chapitres	2018	2019	2020	2021	2022
CAOUTCHOUC ET OUVRAGES EN	19 088	7 169	13 705	12 937	26 521
CAOUTCHOUC OUVRAGES EN CUIR; ARTICLES DE BOURRELLERIE, SELLERIE, VOYAGE OU EN BOYAUX	-	-	-	2	6
BOIS, CHARBON DE BOIS ET OUVRAGES EN BOIS	10 391	1 070	-	2 512	4 223
OUVRAGES DE SPARTERIE OU DE VANNERIE	-	-	-	-	0
MATIERES CELLULOSIQUES SERVANT A LA FABRICATION DU PAPIER	-	-	-	0	10
PAPIERS ET CARTONS; OUVRAGES EN PATE DE CELLULOSE, EN PAPIER OU CARTON	-	-	-	41	71
PRODUITS D'EDITION, PRESSE, ARTS GRAPHIQUES; MANUSCRITS, PLANS	-	-	-	24	3
COTON	2 533	1 680	1 955	15	624
FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS	-	-	-	0	0
OUATES, FEUTRES, NON TISSES;FILS SPECIAUX;FICELLES, CORDES, CORDAGES;CORDERIE	-	-	-	21	19
TAPIS ET AUTRES REVETEMENTS DE SOL EN MATIERES TEXTILES	-	-	-	1	0
TISSUS IMPREGNES, RECOUVERTS, STRATIFIES; ARTICLES TECHNIQUES EN TEXTILES	-	-	-	0	6
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, EN BONNETERIE	-	-	-	22	17
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, AUTRES QU'EN BONNETERIE	-	-	-	210	123
AUTRES ARTICLES TEXTILES CONFECTIONNES; ASSORTIMENTS; FRIPERIE ET CHIFFONS	8 501	6 900	1 081	81	203
CHAUSSURES, GUETRES ET ARTICLES ANALOGUES; PARTIES DE CES OBJETS	-	-	-	16	183
COIFFURES ET PARTIES DE COIFFURES	-	-	-	0	0
PARAPLUIES, PARASOLS, CANNES, FOUETS, CRAVACHES ET LEURS PARTIES PLUMES APPRETEES; FLEURS	-	-	-	0	-
ARTIFICIELLES; OUVRAGES EN CHEVEUX OUVRAGES EN PIERRES, PLATRE, CIMENT,	-	-	-	0	-
AMIANTE, MICA OU MATIERES ANALOGUES	-	-	-	35	2 501
PRODUITS CERAMIQUES	-	4 005	-	0	0
VERRE ET OUVRAGES EN VERRE PERLES, PIERRES GEMMES, METAUX PRECIEUX; BIJOUTERIE FANTAISIE;	2 628 36 977	1 625 32 169	1 431 51 721	1 885 81 385	1 225 66 683
MONNAIES FONTE, FER ET ACIER	18 066	10 460	4 296	4 944	19 323
OUVRAGES EN FONTE. FER OU ACIER	3 788	4 001	1 566	3 795	4 546
CUIVRE ET OUVRAGES EN CUIVRE	-	-	-	0	0
NICKEL ET OUVRAGES EN NICKEL	-	-	-	-	0
ALUMINIUM ET OUVRAGES EN ALUMINIUM	-	-	-	5	305
PLOMB ET OUVRAGES EN PLOMB	-	-	-	-	0
ZINC ET OUVRAGES EN ZINC	-	_	-	0	_
OUTILS, OUTILLAGE, COUTELLERIE, COUVERTS EN METAUX COMMUNS ET PARTIES	-	-	-	13	64
OUVRAGES DIVERS EN METAUX COMMUNS	-	-	-	5	3
REACTEURS NUCLEAIRES; CHAUDIERES, MACHINES, APPAREILS, ENGINS MECANIQUES	1 424	40 799	2 390	6 711	16 152
MACHINES ELECTRIQUES; APPAREILS D'EMISSION-RECEPTION RADIO/TV	-	6 450	-	467	528
VEHICULES ET MATERIEL POUR VOIES FERREES; APPAREILS DE SIGNALISATION	-	-	-	727	1 122
VOITURES AUTOMOBILES ET AUTRES VEHICULES TERRESTRES; PARTIES, ACCESSOIRES	950	-	-	1 609	1 215

Institut national de la statistique

Chapitres	2018	2019	2020	2021	2022
NAVIGATION AERIENNE OU SPATIALE	-	-	-	26	0
NAVIGATION MARITIME OU FLUVIALE	1 500	172 995	190 380	174 975	436 507
APPAREILS D'OPTIQUE, DE PRECISION, MEDICO-CHIRURGICAUX;PARTIES, ACCESSOIRES	-	1 150	-	23	13
HORLOGERIE	-	-	-	0	0
INSTRUMENTS DE MUSIQUE; PARTIES ET ACCESSOIRES DE CES INSTRUMENTS	-	-	-	12	9
ARMES, MUNITIONS ET LEURS PARTIES ET ACCESSOIRES	-	-	-	-	0
MEUBLES Y.C. MEDICAUX; APPAREILS D'ECLAIRAGE; CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES	-	750	-	511	270
JOUETS, JEUX, ARTICLES DE DIVERTISSEMENTS OU SPORTS; PARTIES, ACCESSOIRES	-	-	-	3	17
OUVRAGES DIVERS	-	-	-	31	118
OBJETS D'ART, DE COLLECTION OU D'ANTIQUITE	-	-	-	45	0
Total général	57 797 150	50 797 211	78 925 356	75 459 911	67 316 607

Tableau 18. 15: importation en valeur (milliards gnf)					
Chapitre	2018	2019	2020	2021	2022
ANIMAUX VIVANTS	1	1	1	1	1
VIANDES ET ABATS COMESTIBLES POISSONS ET CRUSTACES, MOLLUSQUES ET AUTRES INVERTEBRES	212	199	314	551	526
AQUATIQUES	26	38	36	129	173
LAIT; OEUFS D'OISEAUX; MIEL; PRODUITS COMESTIBLES D'ANIMAUX N.D.C.A.	41	56	99	281	158
AUTRES PRODUITS D'ORIGINE ANIMALE, NON DENOMMES NI COMPRIS AILLEURS	-	-	-	0	0
PLANTES VIVANTES ET PRODUITS DE LA FLORICULTURE	-	-	-	0	1
LEGUMES, PLANTES, RACINES ET TUBERCULES ALIMENTAIRES	166	124	183	243	273
FRUITS COMESTIBLES; ECORCES D'AGRUMES OU DE MELONS	18	21	21	37	49
CAFE, THE, MATE ET EPICES	19 1 884	17 1 073	40	83 1 429	68
CEREALES PRODUITS DE LA MINOTERIE;MALT;AMIDONS ET FECULES;INULINE;GLUTEN			1 479	_	995
DE FROMENT OLEAGINEUX;GRAINES, SEMENCES;PLANTES INDUSTRIELLES,	25	26	51	77	74
MEDICINALES; PAILLES, FOUR	1	1	8	18	16
GOMMES, RESINES ET AUTRES SUCS ET EXTRAITS VEGETAUX	-	-	-	2	1
MATIERES A TRESSER ET AUTRES PRODUITS D'ORIGINE VEGETALE N.D.C.A.	-	-	-	0	0
GRAISSES, HUILES, CIRES (ANIMALES ET VEGETALES); GRAISSES ALIMENTAIRES	324	272	420	406	432
PREPARATIONS DE VIANDES, POISSONS, CRUSTACES, MOLLUSQUES	26	24	45	99	59
SUCRES ET SUCRERIES	625	555	837	850	561
CACAO ET SES PREPARATIONS	-	-	4	18	13
PREPARATIONS A BASE DE CEREALES ET DERIVES; PATISSERIES PREPARATIONS DE LEGUMES, DE FRUITS OU D'AUTRES PARTIES DE	173	162	233	469	284
PLANTES	58	63	89	169	118
PREPARATIONS ALIMENTAIRES DIVERSES	143	139	354	550	430
BOISSONS, LIQUIDES ALCOOLIQUES ET VINAIGRES	253	539	247	328	254
RESIDUS, DECHETS DES INDUSTRIES ALIMENTAIRES;ALIMENTS PREPARES POUR ANIMAUX	17	19	56	69	78
TABACS ET SUCCEDANES DE TABACS FABRIQUES	231	231	256	305	276
SEL; SOUFRE; TERRES ET PIERRES; PLATRES, CHAUX ET CIMENTS	461	372	591	761	730
MINERAIS, SCORIES ET CENDRES COMBUSTIBLES MINERAUX; HUILES, CIRES MINERALES; MATIERES	51	26	0.000	8	20
BITUMINEUSES PRODUITS CHIMIQUES INORGANIQUES; COMPOSES DE METAUX OU	7 762	7 366	9 620	10 638	15 997
RADIOACTIFS	361	197	518	370	680
PRODUITS CHIMIQUES ORGANIQUES	3	3	19	64	66
PRODUITS PHARMACEUTIQUES ENGRAIS	1 347	1 164 84	1 795 226	2 141 82	814 134
EXTRAITS TANNANTS OU	133	04	_		-
TINCTORIAUX;TANINS;COLORANTS;VERNIS;MASTICS;ENCRES	-	-	15	66	60
HUILLES ESSENTIELLES, RESINOIDES; PRODUITS DE PARFURMERIE; COSMETIQUES	22	21	68	154	112
SAVONS, LUBRIFIANTS, CIRES ARTIFICIELLES, BOUGIES, CIRES DENTAIRES	28	728	55	154	109
MATIERES ALBUMINOIDES; PREPARATIONS A BASE D'AMIDONS OU FECULES: COLLES	12	13	13	47	32
POUDRES, EXPLOSIFS; ARTICLES DE PYROTECHNIE; ALLUMETTES; MATIERES	50	7	79	136	110
INFLAMMABLES PRODUITS PHOTOGRAPHIQUES OU CINEMATOGRAPHIQUES	-	-	-	1	0
PRODUITS DIVERS DES INDUSTRIES CHIMIQUES	244	547	580	592	567
MATIERES PLASTIQUES ET OUVRAGES EN CES MATIERES	388	437	818	1 168	1 201
CAOUTCHOUC ET OUVRAGES EN CAOUTCHOUC	226	219	361	578	573
PEAUX (AUTRES QUE LES PELLETERIES) ET CUIRS	-	-	-	0	0
OUVRAGES EN CUIR; ARTICLES DE BOURRELLERIE, SELLERIE, VOYAGE OU EN BOYAUX	51	40	52	75	69
PELLETERIES ET FOURRURES; PELLETERIES FACTICES	-	-	-	0	0
BOIS, CHARBON DE BOIS ET OUVRAGES EN BOIS	12	21	57	149	127
LIEGE ET OUVRAGES EN LIEGE	-	-	-	0	0
OUVRAGES DE SPARTERIE OU DE VANNERIE	-	-	-	1	2
MATIERES CELLULOSIQUES SERVANT A LA FABRICATION DU PAPIER PAPIERS ET CARTONS; OUVRAGES EN PATE DE CELLULOSE, EN PAPIER OU	-	-	-	10	16
CARTON	109	418	161	274	266
PRODUITS D'EDITION, PRESSE, ARTS GRAPHIQUES; MANUSCRITS, PLANS	24	-	1	969	131
SOIE	-	-	-	2	1
LAINE, POILS FINS OU GROSSIERS; FILS ET TISSUS DE CRIN COTON	60	38	60	0 181	1 100
AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE	-	-	-	3	5
PAPIER	•	_	•	3	J

Chapitre	2018	2019	2020	2021	2022
FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS	19	17	48	69	132
FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES DISCONTINUES	7	14	11	48	45
OUATES, FEUTRES, NON TISSES;FILS SPECIAUX;FICELLES, CORDES, CORDAGES:CORDERIE	11	13	26	72	60
TAPIS ET AUTRES REVETEMENTS DE SOL EN MATIERES TEXTILES	-	-	-	15	18
TISSUS SPECIAUX; DENTELLES; TAPISSERIES; PASSEMENTERIES; BRODERIES	-	-	1	11	9
TISSUS IMPREGNES, RECOUVERTS, STRATIFIES; ARTICLES TECHNIQUES EN TEXTILES	3	-	10	23	26
ETOFFES DE BONNETERIE	-	-	-	0	1
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, EN BONNETERIE	-	4	8	77	66
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, AUTRES QU'EN BONNETERIE	38	36	70	128	127
AUTRES ARTICLES TEXTILES CONFECTIONNES; ASSORTIMENTS; FRIPERIE ET CHIFFONS	146	572	186	288	568
CHAUSSURES, GUETRES ET ARTICLES ANALOGUES; PARTIES DE CES OBJETS	154	498	175	210	177
COIFFURES ET PARTIES DE COIFFURES	-	-	-	14	24
PARAPLUIES, PARASOLS, CANNES, FOUETS, CRAVACHES ET LEURS PARTIES	-	-	4	15	4
PLUMES APPRETEES; FLEURS ARTIFICIELLES; OUVRAGES EN CHEVEUX	-	-	-	5	6
OUVRAGES EN PIERRES, PLATRE, CIMENT, AMIANTE, MICA OU MATIERES ANALOGUES	71	24	89	62	82
PRODUITS CERAMIQUES	218	230	350	497	506
VERRE ET OUVRAGES EN VERRE	46	34	51	82	94
PERLES, PIERRES GEMMES, METAUX PRECIEUX; BIJOUTERIE FANTAISIE; MONNAIES	8	7	8	11	10
FONTE, FER ET ACIER	687	521	801	1 492	1 320
OUVRAGES EN FONTE, FER OU ACIER	1 106	762	1 347	1 125	1 307
CUIVRE ET OUVRAGES EN CUIVRE	-	-	-	15	13
NICKEL ET OUVRAGES EN NICKEL	-	-	-	0	1
ALUMINIUM ET OUVRAGES EN ALUMINIUM	66	76	183	287	235
PLOMB ET OUVRAGES EN PLOMB	-	-	-	0	0
ZINC ET OUVRAGES EN ZINC	-	-	-	0	1
ETAIN ET OUVRAGES EN ETAIN	-	-	-	4	1
AUTRES METAUX COMMUNS; CERMETS; OUVRAGES EN CES MATIERES OUTILS, OUTILLAGE, COUTELLERIE, COUVERTS EN METAUX COMMUNS ET	-	-	-	0	0
PARTIES	15	15	32	93	101
OUVRAGES DIVERS EN METAUX COMMUNS	29	26	35	93	102
REACTEURS NUCLEAIRES; CHAUDIERES, MACHINES, APPAREILS, ENGINS MECANIQUES	1 804	2 505	2 529	4 818	4 574
MACHINES ELECTRIQUES; APPAREILS D'EMISSION-RECEPTION RADIO/TV	783	1 857	1 066	2 330	1 682
VEHICULES ET MATERIEL POUR VOIES FERREES; APPAREILS DE SIGNALISATION	549	305	178	910	561
VOITURES AUTOMOBILES ET AUTRES VEHICULES TERRESTRES; PARTIES, ACCESSOIRES	2 215	2 035	2 323	3 817	4 169
NAVIGATION AERIENNE OU SPATIALE	-	-	-	20	2
NAVIGATION MARITIME OU FLUVIALE	106	2 105	1 712	956	1 204
APPAREILS D'OPTIQUE, DE PRECISION, MEDICO-CHIRURGICAUX; PARTIES, ACCESSOIRES	-	-	16	291	259
HORLOGERIE	-	-	-	3	3
INSTRUMENTS DE MUSIQUE; PARTIES ET ACCESSOIRES DE CES INSTRUMENTS	-	-	-	0	0
ARMES, MUNITIONS ET LEURS PARTIES ET ACCESSOIRES	-	-	-	123	0
MEUBLES Y.C. MEDICAUX; APPAREILS D'ECLAIRAGE; CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES	131	141	167	322	280
JOUETS, JEUX, ARTICLES DE DIVERTISSEMENTS OU SPORTS; PARTIES, ACCESSOIRES	11	12	16	44	23
OUVRAGES DIVERS	33	25	40	56	72
OBJETS D'ART, DE COLLECTION OU D'ANTIQUITE	-		-	1	0
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631
Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI					

Tableau 18. 16:importation en volume (tonnes)									
Chapitre ANIMAUX VIVANTS	2018 980	2019	2020	2021	2022 1 700				
VIANDES ET ABATS COMESTIBLES	44 059	1 338 40 778	1 463 318 108	1 722 67 385	71 219				
POISSONS ET CRUSTACES, MOLLUSQUES ET AUTRES	14 054	10 528	8 947	20 782	34 952				
INVERTEBRES AQUATIQUES	14 054	10 320	0 947	20 702	34 932				
LAIT; OEUFS D'OISEAUX; MIEL; PRODUITS COMESTIBLES D'ANIMAUX N.D.C.A.	4 547	7 396	138 121	20 379	13 551				
AUTRES PRODUITS D'ORIGINE ANIMALE, NON				004	4 470				
DENOMMES NI COMPRIS AILLEURS	-	-	-	291	1 472				
PLANTES VIVANTES ET PRODUITS DE LA FLORICULTURE	-	-	-	150	667				
LEGUMES, PLANTES, RACINES ET TUBERCULES									
ALIMENTAIRES	87 673	62 436	93 268	93 533	107 377				
FRUITS COMESTIBLES; ECORCES D'AGRUMES OU DE	4 032	5 437	7 382	8 762	12 243				
MELONS CAFE, THE, MATE ET EPICES	2 871	2 888	7 511	10 721	7 493				
CEREALES	813 454	706 003	1 000 718	1 225 190	1 130 224				
PRODUITS DE LA MINOTERIE;MALT;AMIDONS ET	6 337	7 106	13 490	15 941	14 774				
FECULES;INULINE;GLUTEN DE FROMENT OLEAGINEUX;GRAINES, SEMENCES;PLANTES									
INDUSTRIELLES, MEDICINALES; PAILLES, FOUR	4 001	3 531	4 899	9 386	10 835				
GOMMES, RESINES ET AUTRES SUCS ET EXTRAITS	_	<u>-</u>	-	9	37				
VEGETAUX MATIERES A TRESSER ET AUTRES PRODUITS					0.				
D'ORIGINE VEGETALE N.D.C.A.	-	-	-	2	2				
GRAISSES, HUILES, CIRES (ANIMALES ET VEGETALES);	91 728	71 514	152 804	101 879	117 541				
GRAISSES ALIMENTAIRES PREPARATIONS DE VIANDES, POISSONS, CRUSTACES,	01 120	71014	102 004	101013	117 071				
MOLLUSQUES	3 057	3 167	27 740	9 533	7 145				
SUCRES ET SUCRERIES	157 494	154 241	293 441	234 905	238 590				
CACAO ET SES PREPARATIONS	-	-	5 198	2 571	4 895				
PREPARATIONS A BASE DE CEREALES ET DERIVES; PATISSERIES	33 528	29 429	141 583	55 204	40 008				
PREPARATIONS DE LEGUMES, DE FRUITS OU	13 174	14 906	112 846	25 176	18 039				
D'AUTRES PARTIES DE PLANTES									
PREPARATIONS ALIMENTAIRES DIVERSES BOISSONS, LIQUIDES ALCOOLIQUES ET VINAIGRES	22 515 42 291	23 183 31 705	365 623 514 628	362 242 49 790	43 927 37 153				
RESIDUS, DECHETS DES INDUSTRIES									
ALIMENTAIRES; ALIMENTS PREPARES POUR ANIMAUX	6 694	4 615	10 915	15 784	14 720				
TABACS ET SUCCEDANES DE TABACS FABRIQUES SEL; SOUFRE; TERRES ET PIERRES; PLATRES, CHAUX	6 626 1 818	7 261 1 507	29 593 2 068	9 706 2 384	9 837 2 011				
ET CIMENTS	183	323	075	608	965				
MINERAIS, SCORIES ET CENDRES	118 375	60 529	13 410	23 093	42 053				
COMBUSTIBLES MINERAUX; HUILES, CIRES MINERALES: MATIERES BITUMINEUSES	1 611 629	1 625 733	2 539 519	2 119 282	2 174 402				
PRODUITS CHIMIQUES INORGANIQUES; COMPOSES DE					-				
METAUX OU RADIOACTIFS	92 934	56 176	145 673	106 229	119 483				
PRODUITS CHIMIQUES ORGANIQUES	566	561	2 471	4 928	4 012				
PRODUITS PHARMACEUTIQUES ENGRAIS	17 135 23 051	13 992 17 243	131 002 63 870	15 358 18 444	5 791 32 950				
EXTRAITS TANNANTS OU	20 00 .		00 0. 0	10 111	02 000				
TINCTORIAUX;TANINS;COLORANTS;VERNIS;MASTICS;E	-	-	6 269	5 782	4 309				
NCRES HUILLES ESSENTIELLES, RESINOIDES; PRODUITS DE									
PARFURMERIE; COSMETIQUES	4 282	4 294	27 992	12 276	14 314				
SAVONS, LUBRIFIANTS, CIRES ARTIFICIELLES,	7 796	9 465	28 009	26 605	20 473				
BOUGIES, CIRES DENTAIRES MATIERES ALBUMINOIDES; PREPARATIONS A BASE	7 700	0 100	20 000	20 000	20 110				
D'AMIDONS OU FECULES; COLLES	1 607	1 895	8 529	4 781	3 154				
POUDRES, EXPLOSIFS;ARTICLES DE									
PYROTECHNIE;ALLUMETTES;MATIERES	1 643	582	12 634	12 028	8 853				
INFLAMMABLES PRODUITS PHOTOGRAPHIQUES OU									
CINEMATOGRAPHIQUES	-	-	-	109	25				
PRODUITS DIVERS DES INDUSTRIES CHIMIQUES	27 559	23 138	61 108	43 753	52 818				
MATIERES PLASTIQUES ET OUVRAGES EN CES MATIERES	61 530	60 897	184 369	113 512	105 817				
CAOUTCHOUC ET OUVRAGES EN CAOUTCHOUC	18 914	17 397	112 221	31 051	35 678				
PEAUX (AUTRES QUE LES PELLETERIES) ET CUIRS	-	-	-	280	85				
OUVRAGES EN CUIR; ARTICLES DE BOURRELLERIE, SELLERIE, VOYAGE OU EN BOYAUX	4 847	4 022	7 202	8 863	8 081				
PELLETERIES ET FOURRURES; PELLETERIES									
FACTICES	-	-	-	7	10				
BOIS, CHARBON DE BOIS ET OUVRAGES EN BOIS	3 579	6 151	21 617	37 849	34 963				
LIEGE ET OUVRAGES EN LIEGE OUVRAGES DE SPARTERIE OU DE VANNERIE	-	-	-	3 229	10 255				
MATIERES CELLULOSIQUES SERVANT A LA		-	-						
FABRICATION DU PAPIER	-	•	-	2 071	2 376				
PAPIERS ET CARTONS; OUVRAGES EN PATE DE CELLULOSE, EN PAPIER OU CARTON	15 667	11 395	147 709	26 542	26 900				
OLLLOLOOL, LIN I AI ILIX OO OAKTON									

Chapitre PRODUITS D'EDITION, PRESSE, ARTS GRAPHIQUES; MANUSCRITS, PLANS SOIE LAINE, POILS FINS OU GROSSIERS; FILS ET TISSUS DE CRIN COTON AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES DISCONTINUES	2018 1 654 - - 8 188 - 2 226 771	2019 - - - 5 104	2020	2021 1 455 112 23	2022 1 527 98
SOIE LAINE, POILS FINS OU GROSSIERS; FILS ET TISSUS DE CRIN COTON AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES	- 8 188 - 2 226		-		
LAINE, POILS FINS OU GROSSIERS; FILS ET TISSUS DE CRIN COTON AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES	- 2 226		-		
COTON AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES	- 2 226	5 104		/.5	90
AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES	- 2 226	0.0.	15 463	19 315	12 789
FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES		-	-	386	604
FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES		2 142	10 608	7 052	6 270
DISCONTINUES	111	1 838	2 422	5 405	5 054
OUATES, FEUTRES, NON TISSES; FILS		1 000	2 722	3 403	3 004
SPECIAUX;FICELLES, CORDES, CORDAGES;CORDERIE	987	1 018	23 130	3 447	4 389
TAPIS ET AUTRES REVETEMENTS DE SOL EN	-	-	-	2 396	2 381
MATIERES TEXTILES TISSUS SPECIAUX; DENTELLES; TAPISSERIES;			0.040	000	040
PASSEMENTERIES; BRODERIES	-	-	2 912	923	916
TISSUS IMPREGNES, RECOUVERTS, STRATIFIES; ARTICLES TECHNIQUES EN TEXTILES	520	-	3 268	1 475	1 387
ETOFFES DE BONNETERIE	-	-	-	24	148
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, EN BONNETERIE	-	553	2 521	7 722	7 024
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, AUTRES	2 651	2 349	12 137	16 542	13 446
QU'EN BONNETERIE	2 001	2 349	12 137	10 342	13 440
AUTRES ARTICLES TEXTILES CONFECTIONNES; ASSORTIMENTS; FRIPERIE ET CHIFFONS	46 429	46 977	155 863	70 992	73 280
CHAUSSURES, GUETRES ET ARTICLES ANALOGUES;	20 412	20 450	31 802	24 536	24 737
PARTIES DE CES OBJETS COIFFURES ET PARTIES DE COIFFURES	-	-	-	1 034	977
PARAPLUIES, PARASOLS, CANNES, FOUETS,	-		673	808	573
CRAVACHES ET LEURS PARTIES PLUMES APPRETEES; FLEURS ARTIFICIELLES;			0.0		0.0
OUVRAGES EN CHEVEUX	-	-	=	693	921
OUVRAGES EN PIERRES, PLATRE, CIMENT, AMIANTE, MICA OU MATIERES ANALOGUES	36 613	17 458	98 659	19 159	34 984
	73 478	84 383	334 283	138 708	136 695
VERRE ET OUVRAGES EN VERRE	7 169	4 805	11 717	13 426	13 288
PERLES, PIERRES GEMMES, METAUX PRECIEUX; BIJOUTERIE FANTAISIE; MONNAIES	1 035	1 027	1 975	1 709	1 223
FONTE, FER ET ACIER 11	16 487	95 338	239 746	208 903	180 939
OUVRAGES EN FONTE, FER OU ACIER CUIVRE ET OUVRAGES EN CUIVRE	30 814 -	66 568	761 291 -	89 231 626	106 704 545
NICKEL ET OUVRAGES EN NICKEL		-	-	3	29
ALUMINIUM ET OUVRAGES EN ALUMINIUM PLOMB ET OUVRAGES EN PLOMB	4 748	6 202	127 361	14 456 4	11 253 9
ZINC ET OUVRAGES EN ZINC	-	-	-	16	15
ETAIN ET OUVRAGES EN ETAIN	-	-	-	611	195
AUTRES METAUX COMMUNS; CERMETS; OUVRAGES EN CES MATIERES	-	-	-	1	4
OUTILS, OUTILLAGE, COUTELLERIE, COUVERTS EN	2 733	2 104	6 006	6 423	6 030
METAUX COMMUNS ET PARTIES OUVRAGES DIVERS EN METAUX COMMUNS	5 328	5 130	8 912	8 638	9 791
REACTEURS NUCLEAIRES; CHAUDIERES, MACHINES,	42 673	47 611	191 405	117 038	114 233
MACHINES ELECTRICHES: APPAREILS D'EMISSION.					
RECEPTION RADIO/TV	34 830	29 051	86 340	53 143	46 176
VEHICULES ET MATERIEL POUR VOIES FERREES; APPAREILS DE SIGNALISATION	13 528	9 563	2 908	24 818	9 489
VOITURES AUTOMOBILES ET AUTRES VEHICULES	16.001	141 120	379 878	222 620	216 000
TERRESTRES; PARTIES, ACCESSOIRES	46 981	141 129	3/90/0	233 630	216 889
NAVIGATION AERIENNE OU SPATIALE NAVIGATION MARITIME OU FLUVIALE	7 950	249 433	262 141	16 149 066	10 423 380
APPAREILS D'OPTIQUE, DE PRECISION, MEDICO-	-	_	1 544	2 364	2 657
CHIRURGICAUX;PARTIES,ACCESSOIRES HORLOGERIE	-	-	-	280	299
INSTRUMENTS DE MUSIQUE; PARTIES ET	_	_	_	19	22
ACCESSOIRES DE CES INSTRUMENTS ARMES, MUNITIONS ET LEURS PARTIES ET					
ACCESSOIRES	-	<u>-</u>	-	183	4
MEUBLES Y.C. MEDICAUX; APPAREILS D'ECLAIRAGE;	9 809	9 500	48 863	24 427	22 030
CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES JOUETS, JEUX, ARTICLES DE DIVERTISSEMENTS OU			2.404	2.200	
SPORTS; PARTIES, ACCESSOIRES	1 064	1 084	3 161	2 280	2 074
OUVRAGES DIVERS OBJETS D'ART, DE COLLECTION OU D'ANTIQUITE	2 921	2 298	10 343	6 090 40	8 031 4
	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Tables 40 47 below as a series for the		•			
Tableau 18. 17:balance commerciale par chapitre (en CHAPITRES	milliards 2018	2019	2020	2021	2022
ANIMAUX VIVANTS	-1	-1	-1	-1	-1
VIANDES ET ABATS COMESTIBLES	-212	-199	-314	-548	-524
POISSONS ET CRUSTACES, MOLLUSQUES ET AUTRES INVERTEBRES AQUATIQUES	202	162	156	117	38
LAIT; OEUFS D'OISEAUX; MIEL; PRODUITS COMESTIBLES	-41	-56	-99	-280	-157
D'ANIMAUX N.D.C.A. AUTRES PRODUITS D'ORIGINE ANIMALE, NON DENOMMES	-41	-30	-99	-200	-107
NI COMPRIS AILLEURS	-	-	-	1	-0
PLANTES VIVANTES ET PRODUITS DE LA FLORICULTURE LEGUMES, PLANTES, RACINES ET TUBERCULES	-	-	-	1	3
ALIMENTAIRES	-166	-124	-183	-240	-272
FRUITS COMESTIBLES; ECORCES D'AGRUMES OU DE MELONS	583	551	626	979	789
CAFE, THE, MATE ET EPICES CEREALES	108 -1 879	64 -1 052	-12 -1 448	-68 -1 423	89 -988
PRODUITS DE LA MINOTERIE;MALT;AMIDONS ET	-1 679	-1 032	-1 44 0 -51	-1 4 23	-966 -17
FECULES;INULINE;GLUTEN DE FROMENT OLEAGINEUX;GRAINES, SEMENCES;PLANTES					
INDUSTRIELLES, MEDICINALES; PAILLES, FOUR	10	17	29	2	11
GOMMES, RESINES ET AUTRES SUCS ET EXTRAITS VEGETAUX	-	-	-	-2	-1
MATIERES A TRESSER ET AUTRES PRODUITS D'ORIGINE VEGETALE N.D.C.A.	-	-	11	-0	-0
GRAISSES, HUILES, CIRES (ANIMALES ET VEGETALES); GRAISSES ALIMENTAIRES	-324	-272	-420	-375	-366
PREPARATIONS DE VIANDES, POISSONS, CRUSTACES, MOLLUSQUES	-26	-24	-45	-99	-58
SUCRES ET SUCRERIES	-625	-555	-837	-847	-558
CACAO ET SES PREPARATIONS	56	84	127	223	254
PREPARATIONS A BASE DE CEREALES ET DERIVES; PATISSERIES	-173	-162	-233	-468	-283
PREPARATIONS DE LEGUMES, DE FRUITS OU D'AUTRES PARTIES DE PLANTES	-58	-63	-89	4 930	-116
PREPARATIONS ALIMENTAIRES DIVERSES	-143	-139	-354	-529	-419
BOISSONS, LIQUIDES ALCOOLIQUES ET VINAIGRES	-253	-530	-233	-310	-223
RESIDUS, DECHETS DES INDUSTRIES ALIMENTAIRES;ALIMENTS PREPARES POUR ANIMAUX	-16	-19	-52	-55	-62
TABACS ET SUCCEDANES DE TABACS FABRIQUES	-231	-231	-256	-302	-276
SEL; SOUFRE; TERRES ET PIERRES; PLATRES, CHAUX ET CIMENTS	-461	-372	-591	-674	-621
MINERAIS, SCORIES ET CENDRES	16 048	16 573	28 000	24 334	21 617
COMBUSTIBLES MINERAUX; HUILES, CIRES MINERALES; MATIERES BITUMINEUSES	-7 760	-7 365	-9 414	-10 467	-15 788
PRODUITS CHIMIQUES INORGANIQUES; COMPOSES DE METAUX OU RADIOACTIFS	-361	-197	-59	632	303
PRODUITS CHIMIQUES ORGANIQUES	-3	-3	-19	-64	-66
PRODUITS PHARMACEUTIQUES	-1 347	-1 164	-1 795	-2 140	-813
ENGRAIS EXTRAITS TANNANTS OU TINCTORIAUX; TANINS;	-133	-84	-226	-80	-125
COLORANTS; VERNIS; MASTICS; ENCRES	-	0	-15	-64	-60
HUILLES ESSENTIELLES, RESINOIDES; PRODUITS DE PARFURMERIE; COSMETIQUES	-22	-21	-68	-151	-107
SAVONS, LUBRIFIANTS, CIRES ARTIFICIELLES, BOUGIES, CIRES DENTAIRES	-28	-728	-55	-152	-107
MATIERES ALBUMINOIDES; PREPARATIONS A BASE D'AMIDONS OU FECULES; COLLES	-12	-13	-13	-47	-32
POUDRES, EXPLOSIFS; ARTICLES DE PYROTECHNIE; ALLUMETTES; MATIERES INFLAMMABLES	-50	-7	-79	-135	-109
PRODUITS PHOTOGRAPHIQUES OU CINEMATOGRAPHIQUES	-	-	-	-1	-0
PRODUITS DIVERS DES INDUSTRIES CHIMIQUES	-244	-547	-576	-587	-565
MATIERES PLASTIQUES ET OUVRAGES EN CES MATIERES	-208	-275	-599	-847 520	-922 279
CAOUTCHOUC ET OUVRAGES EN CAOUTCHOUC PEAUX (AUTRES QUE LES PELLETERIES) ET CUIRS	38	-118 -	-174 -	520 -0	-378 -0
OUVRAGES EN CUIR; ARTICLES DE BOURRELLERIE,				-	
SELLERIE, VOYAGE OU EN BOYAUX	-51	-40	-52	-75	-69
PELLETERIES ET FOURRURES; PELLETERIES FACTICES	-	-	-	-0	-0
BOIS, CHARBON DE BOIS ET OUVRAGES EN BOIS LIEGE ET OUVRAGES EN LIEGE	25 -	-18 -	-57 -	-140 -0	-98 -0
OUVRAGES DE SPARTERIE OU DE VANNERIE		<u> </u>	<u>-</u>	-0 -1	-0 -1

CHAPITRES	2018	2019	2020	2021	2022
MATIERES CELLULOSIQUES SERVANT A LA FABRICATION DU PAPIER	-	-	-	-10	-16
PAPIERS ET CARTONS; OUVRAGES EN PATE DE CELLULOSE, EN PAPIER OU CARTON	-109	-418	-161	-273	-265
PRODUITS D'EDITION, PRESSE, ARTS GRAPHIQUES; MANUSCRITS, PLANS	-24	-	-1	-906	-131
SOIE	-	-	-	-2	-1
LAINE, POILS FINS OU GROSSIERS; FILS ET TISSUS DE CRIN	-	-	-	-0	-1
COTON	-24	-24	-46	-181	-90
AUTRES FIBRES TEXTILES VEGETALES; FILS DE PAPIER, TISSUS DE FILS DE PAPIER	-	-	-	-3	-5
FILAMENTS SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELS FIBRES SYNTHETIQUES OU ARTIFICIELLES	-19	-17	-48	-69	-132
DISCONTINUES	-7	-14	-11	-48	-45
OUATES, FEUTRES, NON TISSES;FILS SPECIAUX;FICELLES, CORDES, CORDAGES;CORDERIE	-11	-13	-26	-70	-59
TAPIS ET AUTRES REVETEMENTS DE SOL EN MATIERES TEXTILES	-	-	-	52	-18
TISSUS SPECIAUX; DENTELLES; TAPISSERIES; PASSEMENTERIES; BRODERIES	-	-	-1	-11	-9
TISSUS IMPREGNES, RECOUVERTS, STRATIFIES; ARTICLES TECHNIQUES EN TEXTILES	-3	-	-10	-23	-26
ETOFFES DE BONNETERIE	-	-	-	-0	-1
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, EN BONNETERIE	-	-4	-8	-77	-64
VETEMENTS ET ACCESSOIRES DU VETEMENT, AUTRES QU'EN BONNETERIE	-38	-36	-70	-47	-118
AUTRES ARTICLES TEXTILES CONFECTIONNES; ASSORTIMENTS; FRIPERIE ET CHIFFONS	-145	-571	-182	-288	-566
CHAUSSURES, GUETRES ET ARTICLES ANALOGUES; PARTIES DE CES OBJETS	-154	-498	-175	-210	-176
COIFFURES ET PARTIES DE COIFFURES	-	-	-	-14	-24
PARAPLUIES, PARASOLS, CANNES, FOUETS, CRAVACHES ET LEURS PARTIES	-	-	-4	-15	-4
PLUMES APPRETEES; FLEURS ARTIFICIELLES; OUVRAGES EN CHEVEUX	-	-	-	-5	-6
OUVRAGES EN PIERRES, PLATRE, CIMENT, AMIANTE, MICA OU MATIERES ANALOGUES	-71	-24	-89	-62	-79
PRODUITS CERAMIQUES	-218	-230	-350	-497	-506
VERRE ET OUVRAGES EN VERRE PERLES, PIERRES GEMMES, METAUX PRECIEUX;	-20	-21	-37	-63	-83
BIJOUTERIE FANTAISIE; MONNAIES	10 504	7 421	30 225	51 775	37 118
FONTE, FER ET ACIER	-676	-510	-792	-1 471	-1 259
OUVRAGES EN FONTE, FER OU ACIER CUIVRE ET OUVRAGES EN CUIVRE	-1 100 -	-759 -	-1 338 -	-1 092 -15	-1 285 -13
NICKEL ET OUVRAGES EN NICKEL	-	-	-	-0	-1
ALUMINIUM ET OUVRAGES EN ALUMINIUM	-66	-76	-183	-287	-234
PLOMB ET OUVRAGES EN PLOMB ZINC ET OUVRAGES EN ZINC	-	-	-	-0 -0	-0 -1
ETAIN ET OUVRAGES EN ETAIN	-	-	-	-4	-1
AUTRES METAUX COMMUNS; CERMETS; OUVRAGES EN CES MATIERES	-	-	-	-0	-0
OUTILS, OUTILLAGE, COUTELLERIE, COUVERTS EN METAUX COMMUNS ET PARTIES	-15	-15	-32	-91	-99
OUVRAGES DIVERS EN METAUX COMMUNS REACTEURS NUCLEAIRES; CHAUDIERES, MACHINES,	-29	-26	-35	-92	-102
APPAREILS, ENGINS MECANIQUES	-260	-2 348	-2 470	-4 545	-4 238
MACHINES ELECTRIQUES; APPAREILS D'EMISSION- RECEPTION RADIO/TV	-783	-1 857	-1 066	-2 269	-1 660
VEHICULES ET MATERIEL POUR VOIES FERREES; APPAREILS DE SIGNALISATION	-549	-305	-178	-901	-553
VOITURES AUTOMOBILES ET AUTRES VEHICULES TERRESTRES; PARTIES, ACCESSOIRES	-2 215	-2 035	-2 323	-1 667	-4 107
NAVIGATION AERIENNE OU SPATIALE	-	-	4 070	-16	-2
NAVIGATION MARITIME OU FLUVIALE APPAREILS D'OPTIQUE, DE PRECISION, MEDICO-	-70	-1 439 0	-1 078 -16	-136 -283	-418 -254
CHIRURGICAUX;PARTIES, ACCESSOIRES HORLOGERIE	-	-	-10	-203 -3	-254 -3

CHAPITRES	2018	2019	2020	2021	2022
INSTRUMENTS DE MUSIQUE; PARTIES ET ACCESSOIRES				1	0
DE CES INSTRUMENTS	-	-	-	'	U
ARMES, MUNITIONS ET LEURS PARTIES ET ACCESSOIRES	-	-	-	-123	-0
MEUBLES Y.C. MEDICAUX; APPAREILS D'ECLAIRAGE;	-131	-141	-167	-268	-273
CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES	-131	-141	-107	-200	-213
JOUETS, JEUX, ARTICLES DE DIVERTISSEMENTS OU	-11	-12	-16	11	-23
SPORTS; PARTIES, ACCESSOIRES	-11	-12	-10	11	-23
OUVRAGES DIVERS	-33	-25	-40	-56	-69
OBJETS D'ART, DE COLLECTION OU D'ANTIQUITE	-	-	-	1	-0
Total général	5 941	-949	29 798	46 142	19 021

Tableau 18. 18: exportation par zone géographique (milliards gnf)

Zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	1 744	246	4 514	6 261	5 018
Afrique du Nord	33	65	32	16	51
Amérique du Nord	247	203	512	600	216
Autres pays d'Afrique	35	482	136	608	734
Autres pays d'Amérique	9	0	152	23	2
Autres Pays d'Asie	15 614	13 462	24 187	50 639	40 019
Autres pays d'Europe	1 310	1 007	2 609	4 388	2 790
Océanie	0	0	0	3	0
Proche et Moyen Orient	6 486	5 418	21 810	20 415	10 389
Union Européenne	4 303	5 260	7 195	6 359	3 248
Non classé ailleurs	0	0	0	0	1 184

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 19:exportation par zone géographique (tonnes)

Zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	50 331	49 235	63 001	151 474	483 193
Afrique du Nord	3 785	12 043	25 386	1 749	5 052
Amérique du Nord	881 734	617 599	1 428 063	1 563 503	558 052
Autres pays d'Afrique	10 051	1 464 286	98 613	122 768	216 230
Autres pays d'Amérique	685	-	403 638	47 739	63
Autres Pays d'Asie	42 281 071	35 357 068	56 039 110	53 344 180	53 595 032
Autres pays d'Europe	3 650 301	2 854 599	3 906 937	3 768 307	213 855
Océanie	-	-	-	43	14
Proche et Moyen Orient	376 340	1 697 965	5 480 982	6 217 979	5 227 477
Union Européenne	10 542 852	8 744 415	11 479 626	10 242 169	6 773 912
Non classé ailleurs	-	-	-	-	243 727

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 20:exportation par zone géographique (tonnes)

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	1 008	669	953	1 984	2 460
Afrique du Nord	429	442	969	1 218	1 566
Autres pays d'Afrique	427	160	285	497	489
Amérique du Nord	621	532	627	1 772	727
Autres pays d'Amérique	440	453	1 112	1 032	713
Proche et Moyen Orient	960	539	932	1 862	1 587
Autres Pays d'Asie	7 985	13 395	11 985	16 847	16 868
Union Européenne	11 241	9 872	11 801	15 458	18 371
Autres pays d'Europe	708	1 023	2 564	2 431	1 692
Océanie	21	9	121	70	157
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631

Tableau 18. 21:importation par zone géographique (tonnes)

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	199 494	136 560	203 705	610 433	734 772
Afrique du Nord	427 518	286 805	886 722	937 391	1 206 830
Autres pays d'Afrique	11 490	11 806	72 490	63 730	20 333
Amérique du Nord	88 214	138 257	389 191	114 271	47 142
Autres pays d'Amérique	101 668	107 954	413 288	289 185	272 401
Proche et Moyen Orient	91 566	85 352	199 204	187 714	155 096
Autres Pays d'Asie	1 497 839	1 389 925	3 516 228	2 264 337	2 303 300
Union Européenne	2 543 869	2 182 962	4 202 234	2 596 069	2 661 783
Autres pays d'Europe	887 548	1 118 239	1 764 997	1 548 723	742 108
Océanie	11 209	3 510	21 365	6 524	7 026
Total général	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 22:exportation par continent (milliards gnf)

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique	1 812,6	793,5	4 681,7	6 885,6	5 803,5
Amérique	256,0	203,4	664,1	623,5	217,7
Asie	22 099,9	18 879,8	45 997,7	71 053,8	50 408,2
Europe	5 613,0	6 267,3	9 804,4	10 747,0	6 037,8
Océanie	0,0	0,0	0,0	3,2	0,5
Non classé ailleurs	0,0	0,0	0,0	0,0	1 184,3
Total général	29 781,4	26 144,0	61 147,9	89 313,0	63 652,0

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 23:exportation par continent (tonnes)

Continent	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique	64 167	1 525 564	187 000	275 992	704 476
Amérique	882 419,56	617 599,16	1 831 701,41	1 611 242,77	558 115,17
Asie	42 657 411	37 055 034	61 520 092	59 562 158	58 822 509
Europe	14 193 153	11 599 014	15 386 563	14 010 476	6 987 767
Océanie	-	-	-	43	14
Non classé ailleurs	-	-	-	-	243 727

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 24:importation par continent (milliards gnf)

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique	1 864	1 270	2 207	3 699	4 515
Amérique	1 060	984	1 740	2 804	1 440
Asie	8 945	13 935	12 917	18 709	18 455
Europe	11 949	10 895	14 365	17 889	20 063
Océanie	21	9	121	70	157
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 25:importation par continent (tonnes)

Zones géographiques	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique	638 502	435 170	1 162 917	1 611 554	1 961 935
Amérique	189 882	246 211	802 478	403 456	319 543
Asie	1 589 405	1 475 278	3 715 432	2 452 051	2 458 396
Europe	3 431 416	3 301 201	5 967 231	4 144 792	3 403 891
Océanie	11 209	3 510	21 365	6 524	7 026
Total général	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Tableau 18. 26:exportation vers les pays de la cedeao (milliards gnf)

Paris and Tot Zotoxportation				0004	0000
Pays	2018	2019	2020	2021	2022
Burkina Faso	10,0	10,4	14,3	24,1	12,9
Bénin	-	-	-	2,2	0,6
Côte d'Ivoire	1 481,8	0,7	0,2	20,4	31,5
Cap-Vert	-	-	-	-	21,5
Ghana	-	-	4 055,5	5 172,8	4 043,7
Gambie	-	18,6	-	6,7	19,0
Guinée-Bissau	-	-	-	8,6	8,5
Libéria	7,1	8,9	27,7	53,9	41,0
Mali	157,7	143,8	262,1	432,4	301,2
Niger	-	-	-	6,7	2,0
Nigéria	-	-	10,5	0,1	0,3
Sierra Leone	38,5	21,4	42,6	284,9	333,4
Sénégal	46,9	39,8	98,6	242,9	198,1
Togo	-	-	-	1,4	1,3
Total général	1 741,9	243,6	4 511,6	6 257,0	5 014,9

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 27:: exportation vers les pays de la cedeao (tonnes)

Pays	2018	2019	2020	2021	2022
Burkina Faso	766	788	1 038	1 992	628
Bénin	-	-	-	59	41
Côte d'Ivoire	1 669	1 300	575	2 280	1 590
Cap-Vert	-	-	-	-	280
Ghana	-	-	3 232	13 991	1 376
Gambie	-	1 111	-	5 079	3 260
Guinée-Bissau	-	-	-	239	689
Libéria	590	702	9 728	6 016	3 547
Mali	34 100	14 554	20 527	26 215	109 109
Niger	-	-	-	488	405
Nigéria	-	-	1 295	30	58
Sierra Leone	4 461	6 047	14 985	64 212	35 948
Sénégal	3 244	18 233	6 621	30 032	325 488
Togo	-	-	-	120	110
Total général	44 831	42 735	58 001	150 754	482 530

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 28:importation en provenance les pays de la cedeao (valeur)

Pays	2018	2019	2020	2021	2022
Burkina Faso	16	18	36	68	66
Bénin	-	-	-	2	17
Côte d'Ivoire	29	67	94	113	157
Cap-Vert	-	-	-	0	-
Ghana	35	16	81	203	247
Gambie	2	-	-	36	5
Guinée-Bissau	16	30	27	45	23
Libéria	5	16	-	3	23
Mali	242	23	168	235	219
Niger	-	-	-	0	2
Nigéria	32	35	32	45	67
Sierra Leone	235	110	106	239	294
Sénégal	46	99	283	736	822
Togo	343	251	123	235	476
Total général	1 000	665	949	1 960	2 416

Tableau 18. 29:importation en provenance les pays de la cedeao (tonnes)

abicaa io. 20.iiiipoitai	abicad 10. 25. importation on provendince ics pays ac la cedeao (torries)								
Pays	2018	2019	2020	2021	2022				
Burkina Faso	2 777	3 081	6 026	6 167	3 655				
Bénin	-	-	-	63	1 291				
Côte d'Ivoire	7 110	7 772	9 819	5 635	29 707				
Cap-Vert	-	-	-	15	-				
Ghana	6 210	3 682	16 539	21 625	30 616				
Gambie	649	-	-	2 288	165				
Guinée-Bissau	8 109	8 542	5 542	4 893	2 598				
Libéria	914	3 252	-	182	2 696				
Mali	38 914	26 554	42 445	39 127	38 996				
Niger	-	-	-	16	120				
Nigéria	1 452	1 025	1 623	3 179	5 538				
Sierra Leone	49 608	27 295	28 354	57 200	69 350				
Sénégal	8 822	5 620	55 396	428 272	491 254				
Togo	52 919	48 884	36 777	37 777	52 572				
Total général	177 483	136 560	203 705	610 433	734 772				

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 30:balance commerciale cedeao (en milliards de gnf)

			· J /		
Balance commerciale	2018	2019	2020	2021	2022
Burkina Faso	-6	-8	-21	-44	-53
Bénin	0	0	0	1	-17
Côte d'Ivoire	1 453	-67	-94	-93	-126
Cap-Vert	0	0	0	-0	21
Ghana	-35	-16	3 974	4 970	3 797
Gambie	-2	19	0	-29	14
Guinée-Bissau	-16	-30	-27	-37	-15
Libria	2	-7	28	51	18
Mali	-84	121	94	198	83
Niger	0	0	0	7	-0
Nigéria	-32	-35	-22	-45	-66
Sierra Leone	-196	-89	-63	46	40
Sénégal	1	-59	-184	-494	-624
Togo	-343	-251	-123	-234	-474
Balance commerciale	741	-422	3 562	4 297	2 599

Tableau 18. 31:pays clients par zone géographique (valeurs gnf)								
zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022			
Afrique de l'ouest	1 744	246	4 514	6 261	5 018			
Burkina Faso	10	10	14	24 2	13 1			
Bénin Côte d'Ivoire	1 482	- 1	0		32			
	1 402	-	U	20	21			
Cap-Vert Ghana	-		4 055	5 173	4 044			
Gambie	-	-	4 055					
	-	19	-	7	19			
Guinée-Bissau	7.4	-	-	9	8			
Liberia	7,1	8,9	27,7	53,9	41,0			
Mali Mauritanie	158	144	262	432	301			
	2	2	2	4 7	3			
Niger	-	-	11	0	0			
Nigéria	38	21		285	333			
Sierra Leone	47	40	43					
Sénégal			99	243	198			
Togo Afrique du Nord	-	- 65	-	1	1 51			
Afrique du Nord	33	65	32	16	51			
Algérie	-	-	-	0	-			
Egypte	-	-	-	- 40	1			
Maroc	33	65	32	12	50			
Soudan	-	-	-	-	0			
Tunisie	-	-	-	4	1			
Amérique du Nord	247	203	512	600	156			
Canada	247	187	449	511	184			
Etats-Unis	-	17	64	90	32			
Autres pays d'Afrique	35	482	136	608	734			
Angola	-	-	-	2	2			
Burundi	-	-	-	0	0			
Congo, République Dmocratique	-	-	-	0	1			
Congo (Brazzaville)	-	-	-	1	0			
Cameroun	0	34	132	247	150			
Djibouti 	35	-	-	- -	. <u>-</u>			
Ethiopie 	-	-	4	13	15			
Gabon	-	-	-	1	0			
Guinée Equatoriale	-	-	-	319	-			
Kenya	-	-	-	-	0			
Madagascar	-	-	-	0	0			
Maurice, Île	-	-	-	0	-			
Malawi	-	-	-	0	-			
Mozambique	-	-	-	-	0			
Sainte-Hélène	-	448	-	-	-			
Swaziland	-	-	-	12	54			
Гаnzanie	-	-	-	0	3			
Ouganda	-	-	-	1	0			
Afrique du Sud	-	-	-	12	508			
Autres pays d'Amérique	9	-	152	23	2			
Aruba	-	-	-	-	0			
Brésil	9	-	144	15	0			
Bahamas	-	-	-	0	-			
Chili	-	-	-	-	1			
Cuba		-	-	0	-			
Equateur	-	-	-	7	-			
Haiti		-	-	-	0			
Jamaique	-	-	-	0	-			
Mexique	-	-	-	0	0			
Panama	-	-	8	-	-			

zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Perou	-	-	-	-	0,4
Paraguay	-	-	-	-	0
Suriname	-	-	-	0	-
Autres Pays d'Asie	15 614	13 462	24 187	50 639	40 019
Afghanistan	-	20	-	-	-
Bangladesh	-	-	_	0	1
Chine	11 579	11 575	18 533	21 395	16 530
Hong-Kong	-	-	246	245	0
Indonésie	_	_	-	0	2
Inde	3 355	1 475	4 822	27 157	23 042
Japon	-	-	-	1	6
Corée, Rép. Populaire Démocratique	13	11	11	8	4
Corée, République de	107	126	133	109	42
Malaisie	135	38	195	1 097	65
Singapour	35	-	8	16	3
Thailande	-	-	-	16	0
Taiwan, Province de Chine	15	-	-	6	4
Vietnam	375	217	239	590	321
Autres pays d'Europe	1 310	1 024	2 673	4 478	2 822
Albanie	-	1 024	2013	T 710	21
Azerbaijan		-	-	0	-
Suisse	20	4	- -	2 423	2 299
Royaume-Uni	-	63	-	16	2 299
Gibraltar	-	-		97	-
Kazakhstan	_	<u>-</u>	_	-	0
Norvège	-	-	1	1	0
Etats unis	_	16,9	63,6	89,7	31,9
Russie, Fédération de	47	41	374	703	466
Turquie	290	7	959	41	3
Ukraine	953	892	1 275	1 107	3
Océanie	933	-	1 27 3	3	0
Australie	<u> </u>	-	<u> </u>	0	0
Géorgie du Sud et Îles sandwich sud		-	-	0	-
Nouvelle-Zélande	-	-	-	3	0
Proche et Moyen Orient	6 486	5 418	21 810	20 415	10 389
Emirats Arabes Unis	6 486	5 397	21 810	20 415	10 389
Israel	0 400	3 391	21010	7	4
Irak	-	-	-	,	
Iran, République Islqmique d'	-	21	-	-	0
Koweit			-		1
Liban	-	-	-		2
Arabie Saoudite		-	-		0
Union Européenne	4 303	5 260	7 195	6 359	3 248
Belgique	4 303 526	1 561	2 396	83	3 240 73
	320	1 301	2 390	0	13
Bulgarie Chypre	-	-	-	13	-
	<u>-</u>			13	1
Tchèque, République	717	500	1 010	907	1 521
Allemagne Danemark	717	582	1 018	807 0	521
	1 097	1 220	1 600	1 340	1 087
Espagne	1 097	1 329	1 698		
Finlande	- 0.40	-	770	0	0
France	840	689	773	658	345
Grèce	12	-	36	42	27
Croatie	-	-		-	19
Irlande	918	851	1 013	939	676
Italie	18	-	-	7	9

zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Luxembourg	-	-	-	0	-
Lettonie	-	11	-	1	4
Pays-bas	76	220	260	341	193
Pologne	36	18	-	0	17
Portugal	62	-	-	5	271
Roumanie	-	-	-	2 120	3
Suède	-	-	-	1	-
Slovénie	-	-	-	0	-
Slovaquie	-	-	-	0	0
Non classé ailleurs	-	-	-	-	1 184
Total général	29 781	26 144	61 148	89 313	63 652

Tableau 18. 32:pays clients par zone géographique (tonnes)

l ableau 18. 32:pays clients par z	2 018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	50 331	49 235	63 001	151 474	483 193
Burkina Faso	766	788	1 038	1 992	628
Bénin	-	-	-	59	41
Côte d'Ivoire	1 669	1 300	575	2 280	1 590
Cap-Vert	-	-	-	-	280
Ghana	-	-	3 232	13 991	1 376
Gambie	-	1 111	-	5 079	3 260
Guinée-Bissau	-	-	-	239	689
Liberia	590,4	702,0	9 728,1	6 016,0	3 547,2
Mali	34 100	14 554	20 527	26 215	109 109
Mauritanie	5 500	6 500	5 000	721	664
Niger	-	-	-	488	405
Nigéria	-	-	1 295	30	58
Sierra Leone	4 461	6 047	14 985	64 212	35 948
Sénégal	3 244	18 233	6 621	30 032	325 488
Togo	-	-	-	120	110
Afrique du Nord	3 785	12 043	25 386	1 749	5 052
Algérie	-	-	-	23	-
Egypte	-	-	-	-	89
Maroc	3 785	12 043	25 386	1 071	4 865
Soudan	-	-	-	-	0
Tunisie	-	-	-	656	98
Amérique du Nord	881 734	617 599	1 428 063	1 563 503	558 052
Canada	881 734	566 394	1 250 713	1 561 502	554 915
Etats-Unis	-	51 205	177 350	2 001	3 137
Autres pays d'Afrique	10 051	1 464 286	98 613	122 768	216 230
Angola	-	-	-	294	331
Burundi	-	-	-	2	8
Congo, République Dmocratique	-	-	-	1	415
Congo (Brazzaville)	-	-	-	112	27
Cameroun	8 551	103 871	97 075	96 396	52 710
Djibouti	1 500	-	-	-	-
Ethiopie	-	-	1 538	2 526	1 652
Gabon	-	-	-	156	5
Guinée Equatoriale	-	-	-	6	-
Kenya	-	-	-	-	1
Madagascar	-	-	-	0	17
Maurice, Île	-	-	-	32	-
Malawi	-	-	-	3	-
Mozambique	-	-	-	-	14
Sainte-Hélène	-	1 360 415	-	-	-
Swaziland	-	-	-	23 001	160 770

	2 018	2019	2020	2021	2022
Tanzanie	-	-	-	1	21
Ouganda	-	-	-	5	1
Afrique du Sud	-	-	-	233	259
Autres pays d'Amérique	685	-	403 638	47 739	63
Aruba	-	-	-	-	0
Brésil	685	-	401 038	47 681	0
Bahamas	-	-	-	1	-
Chili	-	-	-	-	54
Cuba	-	-	-	10	-
Equateur	-	-	-	14	-
Haiti	-	-	-	-	3
Jamaique	-	-	-	1	-
Mexique	-	-	-	1	3
Panama	-	-	2 600	-	-
Perou	-	-	-	-	3,0
Paraguay	-	-	-	-	0
Suriname	-	-	-	32	-
Autres Pays d'Asie	42 281 071	35 357 068	56 039 110	53 344 180	53 595 032
Afghanistan	-	60 417	-	-	-
Bangladesh	-	-	-	0	4
Chine	40 913 928	34 963 188	51 585 510	49 517 353	50 145 935
Hong-Kong	-	-	686 912	746 347	8
Indonésie	-	-	-	2	112
Inde	1 316 795	310 646	3 727 583	3 018 799	3 414 398
Japon	-	-	-	1	72
Corée, Rép. Populaire Démocratique	734	572	624	445	555
Corée, République de	7 300	6 806	8 475	6 262	2 367
Malaisie	10 572	2 995	14 229	12 844	9 737
Singapour	2 480	-	720	1 230	204
Thailande	-	-	-	30	0
Taiwan, Province de Chine	3 297	-	-	1 865	1 044
Vietnam	25 965	12 444	15 056	39 000	20 596
Autres pays d'Europe	3 650 301	2 854 599	3 906 937	3 768 307	213 855
Albanie	-	-	-	-	64 297
Azerbaijan	-	-	-	0	-
Suisse	72 171	12 200	-	58 594	923
Royaume-Uni	-	9 141	-	50	34
Gibraltar	-	-	-	40 014	-
Kazakstan	-	-	-	-	0
Norvège	-	-	3 150	3 350	0
Etats-unis	-	51 205,0	177 350,4	2 001,3	3 137,3
Russie, Fédération de	168 595	124 240	343 155	273 443	148 574
Turquie	1 860	587	4 689	7 735	26
Ukraine	3 407 675	2 708 431	3 555 942	3 385 120	-
Océanie	-	-	-	43	14
Australie	-	-	-	13	14
Géorgie du Sud et Îles sandwich sud	-	-	-	28	-
Nouvelle-Zélande	-	-	-	2	0
Proche et Moyen Orient	376 340	1 697 965	5 480 982	6 217 979	5 227 477
Emirats Arabes Unis	376 340	1 634 416	5 480 982	6 217 929	5 227 465
Israel	-	-	-	1	1
Irak	-	-	-	-	1
Iran, République Islqmique d'	-	63 549	-	-	2
Koweit	-	-	-	-	2
Liban	-	-	-	49	6
Arabie Saoudite	-	-	-	-	0

	2 018	2019	2020	2021	2022
Union Européenne	10 542 852	8 744 415	11 479 626	10 242 169	6 773 912
Belgique	2 438	34 301	5 047	1 494	12 387
Bulgarie	-	-	-	8	-
Chypre	-	-	-	64	-
Tchèque, République	-	-	-	-	3
Allemagne	2 441 666	1 765 590	2 839 225	2 450 341	1 567 628
Danemark	-	-	-	0	-
Espagne	3 812 388	2 914 962	4 715 197	3 999 079	2 918 212
Finlande	-	-	-	0	0
France	949 268	1 384 103	908 448	734 748	49 742
Grèce	44 310	-	101 647	127 081	82 473
Croatie	-	-	-	-	57 029
Irlande	3 283 306	2 584 375	2 825 124	2 880 434	2 058 152
Italie	1 074	-	-	237	1 231
Luxembourg	-	-	-	0	-
Lettonie	-	32 183	-	12	173
Pays-bas	5 297	27 584	84 938	47 755	12 503
Pologne	2 449	1 315	-	0	2 298
Portugal	654	-	-	893	11 650
Roumanie	-	-	-	1	431
Suède	-	-	-	20	-
Slovénie	-	-	-	0	-
Slovaquie	-	-	-	0	0
Non classé ailleurs	-	-	-	-	243 727
Total général	57 797 150	50 797 211	78 925 356	75 459 911	67 316 607

Tableau 18. 33:pays fournisseurs par zone géographique (valeurs gnf)

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	1 008	669	953	1 984	2 460
Burkina Faso	16	18	36	68	66
Bénin	-	-	-	2	17
Côte d'Ivoire	29	67	94	113	157
Cap-Vert	-	-	-	0	-
Ghana	35	16	81	203	247
Gambie	2	-	-	36	5
Guinée-Bissau	16	30	27	45	23
Libéria	5	16	-	3	23
Mali	242	23	168	235	219
Mauritanie	8	4	3	24	44
Niger	-	-	-	0	2
Nigéria	32	35	32	45	67
Sierra Leone	235	110	106	239	294
Sénégal	46	99	283	736	822
Togo	343	251	123	235	476
Afrique du Nord	429	442	969	1 218	1 566
Algérie	41	55	67	176	142
Egypte	32	40	269	173	300
Libyenne, Jamahiriya Arabe	-	-	-	0	0
Maroc	302	291	527	672	830
Soudan	-	-	-	0	0
Tunisie	54	56	105	196	295
Autres pays d'Afrique	427	160	285	497	489
Angola	-	7	-	13	8
Burundi	-	-	-	0	-
Botswana	-	-	-	0	-
Congo, République Démocratique	-	-	-	0	0
Centrafricaine, République	-	-	-	0	-
Congo (Brazzaville)	-	-	-	0	0
Cameroun	-	-	-	1	8

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Djibouti	-	13	-	1	0
Ethiopie	14	19	-	13	1
Gabon	32	12	-	2	2
Guinée Equatoriale	-	-	-	-	3
Kenya	-	-	-	1	2
Madagascar	-	-	-	0	0
Maurice, Île	-	-	-	9	11
Mozambique	-	-	-	-	0
Namibie Réunion	-	12	1	0	4 0
Rwanda	-	-	-	0	0
Seychelles	-	-	-	4	0
Swaziland	_	_	30	24	13
Tchad			-	0	-
Tanzanie	<u>-</u>	<u>-</u>	<u>-</u>	3	2
Ouganda	-	_	_	1	0
Afrique du Sud	381	96	254	424	433
Zambie	-	-	-	0	0
Amérique du Nord	621	532	627	1 772	727
Canada	59	32	51	114	118
Etats-Unis	562	499	576	1 657	609
Autres pays d'Amérique	440	453	1 112	1 032	713
Antigua et Barbuda	-	-	-	-	0
Antilles Néerlandaises	-	-	-	0	3
Argentine	3	4	4	52	25
Barbade	-	-	-	-	0
Bermudes	-	-	-	112	-
Brésil	345	344	720	790	582
Bahamas	-	-	-	0	0
Chili	-	15	-	37	12
Colombie	15	15	7	9	14
Equateur	-	-	-	-	0
Falkland, Îles (Malvinas)	-	-	-	0	-
Guatemala	77	16	68	0	19
Honduras	-	-	-	-	0
Jamaïque	-	-	-	0	0
Mexique	-	24	3	23	28
Nicaragua	-	-		0	
Panama	-	-	310	1	15
Prou	-	-	-	2	0
Porto Rico	-	-	-	-	0
Paraguay	-	-	1	2	1
Turks et Caques, Îles	-	-	-	0	1
Trinidad et Tobago	-	35	-	-	-
Uruguay	-	-	-	3	11
Iles Vierges Britanniques	-	-	-		-
Iles Vierges des Etats-Unis Proche et Moyen Orient	960	539	932	1 862	0 1 587
Emirats Arabes Unis	774	372	694	1 259	859
Bahreïn			23	8	
Israël	-	8	23	3	3 6
Irak	-	-	-	<u> </u>	0
Iran, République Islamique d'	2	-	-	5	0
Jordanie	-	-	2	11	20
Koweït	5	6	9	20	12
Liban	6	-	4	125	173
Oman	-	-	5	16	19
Palestine, territoires occupés	-	-	-	-	0
Qatar	-	-	-	14	148
Arabie Saoudite	173	153	195	401	336
Yémen	-	-	-	1	10
Autres Pays d'Asie	7 985	13 395	11 985	16 847	16 868
Afghanistan	-	-	-	-	0

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Bangladesh	-	1	3	6	20
Brunei Darussalam	-	-	-	0	0
Chine	4 667	10 372	7 826	10 336	10 829
Hong-Kong	31	5	45	106	146
Indonésie	162	301	378	523	517
Inde	2 065	1 596	2 612	3 570	3 019
Japon	394	119	25	85	51
Cambodge	-	110	-	0	0
Corée, Rép. Populaire Démocratique	-	4	23	38	19
Corée, République de	79	66	86	251	81
Lao, Rép. Démocratique Populaire	-		-	2	2
Sri Lanka	20	17	105	116	61
Myanmar	69	11	17	4	8
Macao	-	-	-	2	0
Malaisie	168	98	47	182	278
Philippines	-	-	-	0	5
Pakistan	30	75	58	70	37
Singapour	206	551	577	1 205	1 435
	71		114		
Thaïlande	/1	56	114	94	188
Timor Oriental	-	-	-	-	0
Taiwan, Province de Chine	2	1	0	144	71
Vietnam	23	122	69	111	102
Union Européenne	11 241	9 872	11 801	15 458	18 371
Autriche	-	-	-	1	6
Belgique	2 034	1 837	2 193	2 694	1 980
Bulgarie	2	1		4	29
Chypre	-	<u> </u>	_	3	4
	_		_		
Tchèque, République	-	-	-	4	5
Allemagne	195	45	211	557	588
Danemark	60	387	72	150	91
Estonie	-	81	180	1	2
Espagne	1 003	731	592	667	711
Finlande	85	-	-	4	9
France	828	605	989	1 663	1 453
Grèce	-	-	34	7	137
Croatie	_	-	-	29	4
	-	-	7	11	9
Hongrie	-				
Irlande	-	13	21	80	53
Italie	129	100	251	609	488
Lituanie	-	-	20	4	123
Luxembourg	-	-	-	15	7
Lettonie	-	-	3	5	6
Malte	-	_	-	64	10
Pays-Bas	6 636	5 883	6 704	8 324	12 280
Pologne	185	109	213	300	216
Portugal	50	61	280	168	73
Roumanie	-	_	-	6	5
Suède	35	22	32	79	70
Slovénie	-	-	-	7	10
Slovaquie	-	-	-	1	1
Autres pays d'Europe	708	1 023	2 564	2 431	1 692
Andorre	-	-	-	0	0
Albanie	-	-	_	2	10
Azerbaïdjan	-	-	-	0	0
•	-	-	-		
Bosnie Herzégovine	-	-	-	0	0
Bélarus	-	-	3	2	2
Suisse	3	-	2	92	13
Royaume-Uni	27	396	29	413	146
Géorgie	-	-	2	0	8
Gibraltar	-	-	-	98	0
Groenland	_	-	-	0	<u> </u>
Islande		_	_	7	7
Kazakhstan	-		-		
	-	-	-	-	1

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Monaco	-	-	-	0	-
Moldova, République de	-	-	-	0	-
Norvège	4	-	-	11	1
Etats unis	-	-	-	0	0
Russie, Fédération de	200	83	179	327	419
Turkménistan	-	-	-	0	-
Turquie	417	491	2 239	1 385	1 045
Ukraine	57	52	109	92	39
Vatican (Saint-Siège)	-	-	-	0	0
Yougoslavie	-	-	-	-	0
Océanie	21	9	121	70	157
Australie	21	9	121	65	153
Nouvelle-Calédonie	-	-	-	-	0
Nouvelle-Zélande	-	-	0	5	4
Wallis et Futuna	-	-	-	-	0
Total général	23 840	27 093	31 350	43 171	44 631

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 34:pays fournisseurs par zones géographiques (tonnes)

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique de l'ouest	199 494	136 560	203 705	610 433	734 772
Burkina Faso	2 777	3 081	6 026	6 167	3 655
Bénin	-	-	-	63	1 291
Côte d'Ivoire	7 110	7 772	9 819	5 635	29 707
Cap-Vert	-	-	-	15	-
Ghana	6 210	3 682	16 539	21 625	30 616
Gambie	649	-	-	2 288	165
Guinée-Bissau	8 109	8 542	5 542	4 893	2 598
Libéria	914	3 252	-	182	2 696
Mali	38 914	26 554	42 445	39 127	38 996
Mauritanie	22 011	852	1 183	3 994	6 215
Niger	-	-	-	16	120
Nigéria	1 452	1 025	1 623	3 179	5 538
Sierra Leone	49 608	27 295	28 354	57 200	69 350
Sénégal	8 822	5 620	55 396	428 272	491 254
Togo	52 919	48 884	36 777	37 777	52 572
Afrique du Nord	427 518	286 805	886 722	937 391	1 206 830
Algérie	45 705	12 599	167 265	330 061	397 732
Egypte	11 946	13 308	139 972	191 378	268 849
Libyenne, Jamahiriya Arabe	-	-	-	28	7
Maroc	319 733	250 784	458 422	393 455	514 699
Soudan	-	-	-	1	0
Tunisie	50 135	10 113	121 064	22 468	25 543
Autres pays d'Afrique	11 490	11 806	72 490	63 730	20 333
Angola	-	517	-	39 882	1 305
Burundi	-	-	-	13	-
Botswana	-	-	-	0	-
Congo, République Démocratique	-	-	-	0	10
Centrafricaine, République	-	-	-	0	-
Congo (Brazzaville)	-	-	-	3	0
Cameroun	-	-	-	49	792
Djibouti	-	1 500	-	106	1
Ethiopie	2 559	3 845	-	130	32
Gabon	743	1 316	-	93	3 686
Guinée Equatoriale	-	-	-	-	465
Kenya	-	-	-	115	149
Madagascar	-	-	-	10	11
Maurice, Île	-	-	-	8	526

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Mozambique	-	-	-	-	0
Namibie	-	1 020	2 103	56	112
Réunion	-	-	-	25	0
Rwanda	-	-	-	4	3
Seychelles	-	-	-	259	11
Swaziland	-	-	52 031	11 790	1 475
Tchad	-	-	-	10	-
Tanzanie	-	-	-	217	326
Ouganda	-	-	-	4	0
Afrique du Sud	8 188	3 608	18 356	10 930	11 367
Zambie	-	-	-	25	60
Amérique du Nord	88 214	138 257	389 191	114 271	47 142
Canada	4 470	5 278	35 486	12 737	8 993
Etats-Unis	83 745	132 979	353 705	101 534	38 149
Autres pays d'Amérique	101 668	107 954	413 288	289 185	272 401
Antigua et Barbuda	-	-	-	-	0
Antilles Néerlandaises	-	-	-	25	464
Argentine	856	1 410	1 234	76 895	19 891
Barbade	-		-	-	5
Bermudes	_	_	_	18	-
Brésil	96 825	90 084	327 252	207 534	215 092
Bahamas	-	-	-	24	18
Chili	-	780	-	716	1 054
Colombie	3 214	3 263	23 643	1 632	22 008
Equateur	-	-	-		42
Falkland, Îles (Malvinas)	_	_	_	0	-
Guatemala	773	4 753	21 000	17	10 600
Honduras	-	-	-	-	4
Jamaïque	-	-	-	26	10
Mexique	_	7 028	800	989	1 045
Nicaragua	-	-	-	1	-
Panama	_	_	30 931	217	315
Prou	-	-	-	252	18
Porto Rico	-	-	_		0
Paraguay	-	-	8 427	168	127
Turks et Caques, Îles	-	-	-	2	50
Trinidad et Tobago	-	636	-	_	-
Uruguay	-	-	-	549	1 655
Iles Vierges Britanniques	-	-	_	121	-
Iles Vierges des Etats-Unis	-	-	-	-	0
Proche et Moyen Orient	91 566	85 352	199 204	187 714	155 096
Emirats Arabes Unis	58 391	54 627	145 272	108 534	73 187
Bahreïn	-	3 705	8 035	1 737	526
Israël	-	-	-	142	175
Irak		-	_	-	27
Iran, République Islamique d'	1 022	-	-	230	0
Jordanie		-	8 351	1 178	2 021
Koweït	836	1 024	1 485	2 920	1 385
Liban	1 154		2 788	6 664	6 887
Oman	-	-	555	2 070	3 185
Palestine, territoires occupés	-	-	-		55
Qatar	-	-	-	1 824	29 978
Arabie Saoudite	30 162	25 997	32 719	61 876	36 133
Yémen	-	-	-	539	1 536
Autres Pays d'Asie	1 497 839	1 389 925	3 516 228	2 264 337	2 303 300
Afghanistan	-	-	-	-	13
3					

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Bangladesh	-	765	512	804	1 232
Brunei Darussalam	-	-	-	1	27
Chine	705 470	587 260	1 711 205	991 762	1 059 291
Hong-Kong	6 467	1 791	14 065	8 733	4 526
Indonésie	45 402	52 887	226 501	92 044	85 079
Inde	538 763	404 491	1 130 487	822 584	867 669
Japon	4 073	4 442	3 376	4 771	4 931
Cambodge	-	-	-	1	6
Corée, Rép. Populaire Démocratique	-	574	2 063	3 026	2 056
Corée, République de	6 625	4 560	7 521	6 913	6 336
Lao, Rép. Démocratique Populaire	-	-	-	197	47
Sri Lanka	1 043	791	96 115	3 076	1 729
Myanmar	34 605	11 800	7 920	1 000	8 707
Macao	-	-	-	458	0
Malaisie	51 866	92 519	15 477	22 925	36 435
Philippines	-	-	-	0	77
Pakistan	24 712	72 795	60 008	51 915	4 300
Singapour	40 164	133 988	178 017	223 220	188 773
Thaïlande	32 703	10 648	23 599	15 271	19 648
Timor Oriental	-	-	-	-	0
Taiwan, Province de Chine	579	544	1 641	2 345	1 481
Vietnam	5 366	10 071	37 721	13 291	10 938
Union Européenne	2 543 869	2 182 962	4 202 234	2 596 069	2 661 783
Autriche	-	- 102 002	-	59	191
Belgique	214 890	219 243	367 129	238 696	159 775
Bulgarie	937	590	-	598	736
Chypre	-	-	-	229	277
Tchèque, République	_	_	_	229	131
Allemagne	38 707	37 176	86 062	215 527	294 963
Danemark	11 095	7 855	22 482	14 781	10 824
Estonie	-	32 823	68 442	50	56
Espagne	665 957	454 691	940 443	275 898	319 446
Finlande	587	-	-	356	876
France	90 015	50 791	156 549	72 541	57 974
Grèce	-	-	124 940	674	29 217
Croatie	_	_	-	104	46
Hongrie	-	-	1 812	1 671	1 526
Irlande	_	1 525	17 612	2 982	2 478
Italie	30 884	25 419	58 984	73 993	67 100
Lituanie	-		33 000	393	27 719
Luxembourg	-	-	-	302	307
Lettonie	-	-	5 500	754	1 040
Malte	-	<u>-</u>	-	133	1 715
Pays-Bas	1 407 387	1 297 883	2 143 877	1 659 518	1 640 607
Pologne	8 646	8 379	49 976	18 581	28 903
Portugal	68 921	41 919	114 843	10 523	7 146
Roumanie	-	-	-	222	472
Suède	5 843	4 667	10 581	7 097	7 986
Slovénie	-	-	-	148	244
Slovaquie	-	-	-	7	28
Autres pays d'Europe	887 548	1 118 239	1 764 997	1 548 723	742 108
Andorre	-	- 110 200		1 340 723	0
Albanie			-	86	42 090
Azerbaïdjan	_		-	0	42 090
Bosnie Herzégovine	-	-	_	4	1
Bélarus			933	72	30
Dolai us			300	12	30

Zones géographiques et pays	2018	2019	2020	2021	2022
Suisse	1 161	-	3 076	15 278	1 159
Royaume-Uni	4 299	61 349	53 088	54 926	11 843
Géorgie	-	-	894	41	431
Gibraltar	-	-	-	40 014	2
Groenland	-	-	-	24	-
Islande	-	-	-	849	674
Kazakhstan	-	-	-	-	1
Monaco	-	-	-	0	-
Moldova, République de	-	-	-	8	-
Norvège	701	-	-	1 161	304
Etats unis	-	-	-	49	0
Russie, Fédération de	164 908	110 577	130 515	71 963	80 917
Turkménistan	-	-	-	42	-
Turquie	702 952	938 319	1 533 977	1 349 008	599 124
Ukraine	13 526	7 994	42 514	15 195	5 505
Vatican (Saint-Siège)	-	-	-	2	1
Yougoslavie	-	-	-	-	26
Océanie	11 209	3 510	21 365	6 524	7 026
Australie	11 209	3 510	20 854	6 274	6 677
Nouvelle-Calédonie	-	-	-	-	6
Nouvelle-Zélande	-	-	511	249	343
Wallis et Futuna	-	-	-	-	0
Total général	5 860 414	5 461 370	11 669 423	8 618 377	8 150 791

Source : Sous Direction Commerce extérieur/INS/MPCI

Tableau 18. 35:balance commerciale par zones géographiques et partenaires (en milliards gnf)

Zone géographique	2018	2019	2019 2020		2022
Afrique de l'ouest	735	-423	-423 3 561 4 277		2 558
Bénin	0	0	0	1	-17
Burkina Faso	-6	-8	-21 -44		-53
Cap-Vert	0	0	0	0	21
Côte d'Ivoire	1 453	-67	-94	-93	-126
Gambie	-2	19	0	-29	14
Ghana	-35	-16	3 974	4 970	3 797
Guinée-Bissau	-16	-30	-27	-37	-15
Liberia	2	-7	28	51	18
Mali	-84	121	94	198	83
Mauritanie	-6	-2	-1	-20	-40
Niger	0	0	0	7	0
Nigéria	-32	-35	-22	-45	-66
Sénégal	1	-59	-184	-494	-624
Sierra Leone	-196	-89	-63	46	40
Togo	-343	-251	-123	-234	-474
Afrique du Nord	-396	-376	-936	-1 202	-1 516
Algérie	-41	-55	-67	-176	-142
Egypte	-32	-40	-269	-173	-299
Libyenne, Jamahiriya Arabe	0	0	0	0	0
Maroc	-268	-225	-494	-660	-780
Soudan	0	0	0	0	0
Tunisie	-54	-56	-105	-192	-295
Amérique du Nord	-374	-328	-115	-1 171	-511
Canada	188	154	398	397	65
Etats-Unis	-562	-483	-513	-1 568	-577
Autres pays d'Afrique	-391	323	-150	112	245
Afrique du Sud	-381	-96	-254	-412	75
Angola	0	-7	0	-11	-7
Botswana	0	0	0	0	0
Burundi	0	0	0	0	0
Cameroun	0	34	132	246	142
Centrafricaine, République	0	0	0	0	0

Zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Congo (Brazzaville)	0	0	0	1	0
Congo, République Dmocratique	0	0	0	0	1
Djibouti	35	-13	0	-1	0
Ethiopie	-14	-19	4	-1	14
Gabon	-32	-12	0	-1	-2
Guinée Equatoriale	0	0	0 0 319		-3
Kenya	0	0			-2
Madagascar	0	0	0	0	0
Malawi	0	0	0	0	0
Maurice, Île	0	0	0	-9	-11
Mozambique	0	0	0	0	0
Namibie	0	-12	-1	0	-4
Ouganda	0	0	0	0	0
Réunion	0	0	0	0	0
Rwanda	0	0	0	-1	0
Sainte-Hélène	0	448	0	0	0
Seychelles	0	0	0	-4	0
Swaziland	0	0	-30	-12	41
Tanzanie	0	0	0	-3	0
Tchad	0	0	0	0	0
Zambie	0	0	0	0	0
Autres pays d'Amérique	-430	-453	-961	-1 009	-711
Antigua et Barbuda	0	0	0	0	0
Antilles Neerlandaises	0			0	-3
Argentine	-3	-4	-4	-52	-25
Aruba Bahamas	0	0	0	0	0
Barbade	0	0	0	0	0
Bermudes	0	0	0	-112	0
Brésil	-336	-344	-576	-774	-582
Chili	-330	-15	-576	-37	-11
Colombie	-15	-15	-7	-9	-14
Cuba	0	0	0	0	0
Equateur	0	0	0	7	0
Falkland, Îles (Malvinas)	0	0	0	0	0
Guatemala	-77	-16	-68	0	-19
Haiti	0	0	0	0	0
Honduras	0	0	0	0	0
Iles Vierges Britanniques	0	0	0	-1	0
Iles Vierges des Etats-Unis	0	0	0	0	0
Jamaique	0	0	0	0	0
Mexique	0	-24	-3	-23	-28
Nicaragua	0	0	0	0	0
Panama	0	0	-302	-1	-15
Paraguay	0	0	-1	-2	-1
Perou	0	0	0	-2	0
Porto Rico	0	0	0	0	0
Suriname	0	0	0	0	0
Trinitad et Tobago	0	-35	0	0	0
Turks et Caques, Îles	0	0	0	0	-1
Uruguay	0	0	0	-3	-11
Autres Pays d'Asie	7 629	67	12 202	33 792	23 151
Afghanistan	0	20	0	0	0
Bangladesh	0	-1	-3	-6	-19
Brunei Darussalam	0	0	0	0	0
Cambodge	0	0	0	0	0
Chine	6 913	1 203	10 707	11 058	5 700
Corée, Rép. Populaire Démocratique	13	7	-12	-29	-14
Corée, République de	29	61	47	-142	-39
Hong-Kong	-31	-5 122	201	139	-146
Inde Indonésie	1 290 -162	-122 201	2 209	23 587 -522	20 024
	-162 -394	-301 -119	-378 -25	-522 -84	-515 -45
Japon	-394	-119	-25	-04	-40

Zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Lao, Rép. Démocratique Populaire	0	0	0	-2	-2
Macao	0	0	0	-2	0
Malaisie	-33	-60	147	915	-213
Myanmar	-69	-11	-17	-4	-8
Pakistan	-30	-75	-75 -58 -70		-37
Philippines	0	0	0 0 0		-5
Singapour	-171	-551	-551 -569 -1 190		-1 432
Sri Lanka	-20	-17	-105	-116	-61
Taiwan, Province de Chine	13	-1	0	-139	-67
Thaïlande	-71	-56	-114	-78	-188
Timor Oriental	0	0	0	0	0
Vietnam	352	96	171	479	219
Autres pays d'Europe	602	-16	46	1 957	1 098
Albanie	0	0	0	-2	11
Andorre	0	0	0	0	0
Azerbaijan Bélarus	0	0	-3	0 -2	0 -2
		0	-3 0	-2 0	-2 0
Bosnie Herzegovine Georgie	0	0	-2	0	-8
Gibraltar	0	0	0	-2	-0 0
Groenland	0	0	0	0	0
Islande	0	0	0	-7	-7
Kazakstan	0	0	0	0	- <i>1</i>
Moldova, République de	0	0	0	0	0
Monaco	0	0	0	0	0
Norvège	-4	0	1	-10	-1
Royaume-Uni	-27	-333	-29	-397	-144
Russie, Fédération de	-153	-42	195	376	46
Serbie	0	0	0	0	0
Suisse	17	4	-2	2 331	2 286
Turkménistan	0	0	0	0	0
Turquie	-127	-485	-1 281	-1 344	-1 043
Ukraine	896	840	1 167	1 015	-39
Vatican (Saint-Siège)	0	0	0	0	0
Yougoslavie	0	0	0	0	0
Océanie	-21	-9	-121	-67	-157
Australie	-21	-9	-121	-65	-153
Géorgie du Sud et Îles sandwich sud	0	0	0	0	0
Nouvelle-Calédonie	0	0	0	0	0
Nouvelle-Zélande	0	0	0	-2	-4
Wallis et Futuna	0	0	0	0	0
Proche et Moyen Orient	5 526	4 878	20 878	18 552	8 802
Arabie Saoudite Bahrein	-173 0	-153 -8	-195 -23	-401 -8	-336 -3
Emirats Arabes Unis	5 711	-o 5 025	-23 21 117	-o 19 147	9 522
Irak	0	0	0	0	9 522
Iran, République Islamique d'	-2	21	0	-5	0
Israël	0	0	0	4	-2
Jordanie	0	0	-2	-11	-20
Koweit	-5	-6	-9	-20	-11
Liban	-6	0	-4	-124	-171
Oman	0	0	-5	-16	-19
Palestine, territoires occupés	0	0	0	0	0
Qatar	0	0	0	-14	-148
Yémen	0	0	0	-1	-10
Union Européenne	-6 938	-4 612	-4 606	-9 099	-15 124
Allemagne	523	537	807	250	-66
Autriche	0	0	0	-1	-6
Belgique	-1 508	-276	204	-2 611	-1 907
Bulgarie	-2	-1	0	-4	-29
Chypre	0	0	0	10	-4
Croatie Danemark	0	0	0	-29	15
	-60	-387	-72	-150	-91

Zone géographique	2018	2019	2020	2021	2022
Espagne	94	598	1 106	673	376
Estonie	0	0 -81		-1	-2
Finlande	-85	0	0	-4	-9
France	13	84	84 -217 -1 006		-1 108
Grèce	12	0	3	34	-109
Hongrie	0	0	-7	-11	-9
Irlande	918	839	992	860	623
Italie	-111	-100	-251	-602	-480
Lettonie	0	11	-3	-4	-2
Lituanie	0	0	-20	-4	-123
Luxembourg	0	0	0	-14	-7
Malte	0	0	0	-64	-10
Pays-bas	-6 561	-5 663	-6 444	-7 983	-12 087
Pologne	-149	-91	-213	-300	-198
Portugal	13	-61	-280	-163	197
Roumanie	0	0	0	2 114	-2
Slovaquie	0	0	0	-1	-1
Slovénie	0	0	0	-7	-10
Suède	-35	-22	-32	-78	-70
Tchèque, République	0	0	0	-4	-3
Non classé ailleurs	0	0	0	0	1 184
Total général	5 941	-949	29 798	46 142	19 021

Source : INS/Sous Direction Commerce Extérieur/MPCI

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 19: Transports

Liste des tableaux

TABLEAU 19. 1: EVOLUTION DE L'ENSEMBLE DE RESEAU ROUTIER CLASSE DU PAYS (EN KM)
TABLEAU 19. 2: EVOLUTION DU NOMBRE D'OUVRAGES DE FRANCHISSEMENT298
TABLEAU 19. 3: EVOLUTION DU LINEAIRE DU RESEAU FERRE NATIONAL FONCTIONNEL (EN KM)
TABLEAU 19. 4:EVOLUTION DES NOUVELLES IMMATRICULATIONS DES VEHICULES EN CIRCULATION DANS
LES REGIONS ADMINISTRATIVES SELON LE TYPE
TABLEAU 19. 5: EVOLUTION DES DEPENSES ROUTIERES DU GOUVERNEMENT AU NIVEAU CENTRAL (EN MILLIARDS GNF)
TABLEAU 19. 6: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS DANS LA CIRCULATION ROUTIERE DECLARES AU
NIVEAU DES SURETES REGIONALES
TABLEAU 19. 7: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS MORTELS DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 8: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS AVEC PERSONNES BLESSES GRAVE DANS LA
CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 9: NOMBRE D'ACCIDENTS AVEC BLESSES LEGERS DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR
REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 10: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS AVEC DEGATS MATERIELS IMPORTANTS DANS LA
CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 11: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS AVEC DEGATS MATERIELS LEGES DANS LA
CIRCULATION ROUTIERE LEGERS PAR REGION
ADMINISTRATIVE 300
ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE
TABLEAU 19. 12: EVOLUTION DU NOMBRE DE VEHICULES FORTEMENT ENDOMMAGES DANS LA CIRCULATION ROUTIERE PAR REGION ADMINISTRATIVE

TABLEAU 19. 22: EVOLUTION DES PERMIS DE NAVIGATION (PN) ET DES PERMIS DE CONDUIRE (PC) POUR	
LES NAVIRES DE PECHE, DE PLAISANCE ET SERVITUDES	3
TABLEAU 19. 23: EVOLUTION DU NOMBRE DE BARQUES DE TRANSPORTS MIXTES PAR	
PREFECTURE 303	
TABLEAU 19. 24: EVOLUTION DES IMPORTATIONS DE VEHICULES (NOMBRE)303	3
TABLEAU 19. 25: EVOLUTION DU NOMBRE DE NAVIRES AU PORT AUTONOME DE CONAKRY (PAC) (NOMBRE).303	
TABLEAU 19. 26: EVOLUTION DU VOLUME DE NAVIRES AU PORT AUTONOME DE CONAKRY (PAC) (MILLIER TONNES)	₹S
TABLEAU 19. 27: STATISTIQUES DU TRAFIC MARITIME AU PORT AUTONOME DE CONAKRY 30	04
TABLEAU 19. 28: TRAFIC CONTENEURS A L'IMPORTATION AU PORT AUTONOME DE CONAKRY (NOMBRE) 304	
TABLEAU 19. 29: EVOLUTION DU TRAFIC CONTENEURS/EXPORTATION (NOMBRE)	
TABLEAU 19. 30: TRAFIC PAR TYPE DE CONDITIONNEMENT A L'IMPORTATION AU PORT AUTONOME DE CONAKRY (MILLIERS DE TONNES)	
TABLEAU 19. 31: TRAFIC PAR TYPE DE CONDITIONNEMENT A L'EXPORTATION AU PORT AUTONOME DE	
CONAKRY (MILLIERS DE TONNES)	
TABLEAU 19. 32: EVOLUTION DU TRANSIT MALIEN AU PORT AUTONOME DE CONAKRY EN MILIERS DE TONNES305	
TABLEAU 19. 33: EVOLUTION DU NOMBRE D'ACCIDENTS MORTELS SURVENUS EN MER PAR COMMUNE	
/PREFECTURE 305	
TABLEAU 19. 34: EVOLUTION DES ARRIVEES ET DEPARTS DES AVIONS (NOMBRE) A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY	Т
TABLEAU 19. 35: EVOLUTION DES ARRIVEES ET DEPARTS DES AVIONS (NOMBRE) A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY (SUITE ET FIN)	Т
TABLEAU 19. 36: EVOLUTION DES ARRIVEES ET DEPARTS DES AVIONS SELON LA ZONE EUROPE ET AFRIQUE	Ε
A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY (NOMBRE DE VOLS)	
TABLEAU 19. 37: EVOLUTION DES ARRIVEES ET DEPARTS DES AVIONS A L'INTERIEUR DE LA GUINEE	
TABLEAU 19. 38: EVOLUTION DU NOMBRE DES COMPAGNIES AERIENNES DESSERVANT LA GUINEE 306	
TABLEAU 19. 39: EVOLUTION DU MOUVEMENT DES PASSAGERS A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY 306	· • • •
TABLEAU 19. 40: EVOLUTION DU MOUVEMENT DES PASSAGERS SELON LES ZONES A PARTIR DE	
L'AEROPORT DE CONAKRY	
TABLEAU 19. 41: EVOLUTION DE FRET IMPORT-EXPORT A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY (TONNES) 307	
TABLEAU 19. 42: EVOLUTION DE FRET PROVENANCE-DESTINATION A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY	Υ
(TONNES) 307	
TABLEAU 19. 43: EVOLUTION DE POSTE A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY (TONNES)	
TABLEAU 19. 44: EVOLUTION DE POSTES ARRIVEES ET DEPARTS SELON LA ZONE A PARTIR DE L'AEROPORT DE CONAKRY (TONNES)	-

Tableau 19. 1: Evolution de l'ensemble de reseau routier classé du pays (en km)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Longueur totale du réseau routier classé	43 300	43 300	43 300	43 301	43 301	43 310	45 300	45 300
1- Total routes nationales	7 576	7 576	7 576	7 576	7 576	7 576	7 576	7 576
Routes nationales revêtues	2 346	2 346	2 346	2 785	2 785	2 346	2 779	2.779
Routes nationales en terre	5 230	5 230	5 230	4 791	4 791	5 230	4 797	4 797
2-Routes préfectorales (RP)	15 879	15 879	15 879	15 879	15 879	15 888	15 879	15 879
3-Routes communautaires (RC)	19 845	19 845	19 845	19 846	19 846	19 846	19 846	19 846
Km/100 Km2	17,6	17,6	17,6	17,6	17,6	18,4	18,4	18,4
Km/1000 habitants	3,64	3,85	3,75	3,26	3,26	3,8	3,8	3,8

Source : Ministère des Transpots /Direction nationale de l'entretien routier

Tableau 19. 2: Evolution du nombre d'ouvrages de franchissement

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Ponts provisoires réseaux national et régional	31	31	31	31	31	31	31
Ponts en béton routes nationales et régionales	1 946	1 946	1 946	1 946	1 946	1 946	1 946
Ponts métalliques	39	39	39	39	39	39	39
Bacs	23	29	22	22	18	23	18
Ponts en bois	12	nd	12	12	12	12	12
Passerelle métallique	2	2	2	2	2	4	4
Passerelle en beton	10	10	10	10	13	10	10

Source : Direction nationale de l'entretien routier/Ministère des Transpots

Tableau 19. 3: Evolution du linéaire du réseau ferré national fonctionnel (en km)

					- (-	,	
Туре	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Longueur Totale	429	429	429	429	541	541	541
Dont Conakry-Kagbélen (Commercial)	36	36	36	36	36	36	36
Dont Conakry-Fria (Minier)	147	147	147	147	147	147	147
Dont Conakry-Kindia (Débélé) minier	110	110	110	110	110	110	110
Dont Boké-Sangaredi minier	136	136	136	136	136	136	136
Dont Boké-Télémelé (minier)	0	0	0	0	112	112	112

Source : Direction Nationale du chemin de Fer

Tableau 19. 4:Evolution des nouvelles immatriculations des véhicules en circulation dans les régions administratives selon le type

Régions	Туре	2021	2022
	Transport privé	39 192	86 947
Conakry	Transport public	5 462	13 095
Conditing	Total	44 654	100 042
	Transport privé	1 648	116 557
Boké	Transport public	13	18 379
	Total	1 661	134 936
	Transport privé	2	116 557
Faranah	Transport public		18 379
	Total	2	134 936
	Transport privé	3 697	15 437
Kankan	Transport public	150	753
	Total	3 847	16 190
	Transport privé	1 138	2 760
Kindia	Transport public	607	1 678
	Total	1 745	4 438
	Transport privé	525	4 106
Labé	Transport public	128	760
	Total	653	4 866
	Transport privé	142	2 146
Mamou	Transport public	28	1 123
	Total	170	3 269
	Transport privé	34	3 737
N'Zérékoré	Transport public		1 172
	Total	34	4 909
	Transport privé	46 378	346 101
Total	Transport public	6 338	55 339
	Total	52 716	401 440

Source : Direction nationale des transports terrestres (DNTT)/Bureau régional des transports terrestres de Conakry (BRTTC) / Ministère des Transports

Tableau 19. 5: Evolution des dépenses routieres du gouvernement au niveau central (en milliards GNF)

Dépenses	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Investissement	86,04	14,28	71,75	1,48	1,49	730,7	1 296,3
Maintenance	0,08	0,22	0,13	0,00	0,00	32,2	29,5
Autres	3,78	5,75	6,05	2,80	2,06	nd	nd
Total	0,08	0,22	0,13	2,80	3,55	762,9	1 325,8

Source : BSD Ministère des Transports

Tableau 19. 6: Evolution du nombre d'accidents dans la circulation routière déclarés au niveau des sûretés régionales

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	718	625	390	973	329	675	431	158
Conakry	1 167	1 270	1 256	848	1 192	1 230	1704	420
Faranah	323	402	388	296	229	223	103	61
Kankan	337	426	610	1 238	323	392	222	64
Kindia	647	427	536	457	391	236	406	88
Labé	90	179	133	224	170	69	81	19
Mamou	212	346	125	172	118	90	130	8
N'Zérékoré	288	407	293	663	446	259	274	79
Guinée	3 782	4 082	3 731	4 871	3 198	3 174	3 351	897

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 7: Evolution du nombre d'accidents mortels dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	92	87	54	50	85	67	115	33
Boké	24	22	13	30	23	16	71	16
Faranah	19	13	19	26	8	12	14	0
Kankan	22	32	25	165	46	19	98	5
Kindia	43	33	49	58	40	16	44	10
Labé	8	8	8	32	5	04	23	3
Mamou	18	19	5	28	13	8	26	2
N'Zérékoré	20	20	18	99	22	21	55	5
Guinée	246	234	191	488	242	163	446	74

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 8: Evolution du nombre d'accidents avec personnes blessés grave dans la circulation routière par région administrative

outlere par i	egion aun	iiiiiisti ati v	C					
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	201	266	173	154	191	204	269	68
Boké	149	109	70	223	80	232	42	43
Faranah	81	109	69	66	64	63	31	18
Kankan	76	84	108	463	55	72	23	7
Kindia	235	139	66	182	136	74	116	36
Labé	36	35	19	41	24	18	11	6
Mamou	75	101	14	25	10	31	31	3
N'Zérékoré	67	84	63	122	93	54	53	13
Guinée	920	927	582	1 276	653	748	576	194

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 9: Nombre d'accidents avec blessés légers dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	164	180	141	145	188	177	328	62
Boké	189	178	109	250	86	322	55	49
Faranah	78	92	122	86	66	37	13	18
Kankan	105	122	195	503	89	24	30	22
Kindia	188	98	26	63	46	58	121	17
Labé	12	92	22	64	37	09	14	2
Mamou	78	87	27	46	11	23	37	1
N'Zérékoré	78	121	109	159	225	75	71	17
Guinée	892	970	751	1 316	748	795	669	195

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 10: Evolution du nombre d'accidents avec dégâts matériels importants dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	370	502	401	222	322	339	484	117
Boké	151	129	74	195	62	33	112	22
Faranah	49	92	98	60	47	56	21	11
Kankan	54	81	122	41	58	92	32	7
Kindia	114	96	166	73	76	37	64	12
Labé	21	8	36	41	54	27	13	5
Mamou	17	102	39	21	41	09	15	1
N'Zérékoré	50	53	44	137	33	51	32	19
Guinée	826	1 063	980	790	690	644	773	194

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 11: Evolution du nombre d'accidents avec dégâts matériels légés dans la circulation routière légers par région administrative

ii cuiutioii i	0 44 44 44 4	egers pur r	9-0					
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	340	265	478	277	406	443	545	140
Boké	205	185	133	275	78	72	151	28
Faranah	96	94	80	58	44	55	24	18
Kankan	80	105	160	66	75	115	39	13
Kindia	67	59	229	81	93	51	61	13
Labé	13	36	48	46	53	11	20	2
Mamou	24	37	40	52	43	19	21	1
N'Zérékoré	73	127	59	146	73	58	63	25
Guinée	898	908	1 227	1 001	865	824	924	240

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 12: Evolution du nombre de véhicules fortement endommagés dans la circulation routière par région administrative

i outici e pu	1 1051011	adilling t						
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	740	746	733	496	734	766	816	213
Boké	47	33	28	141	64	40	10	36
Faranah	15	67	76	67	54	50	26	13
Kankan	14	92	136	82	99	66	45	16
Kindia	165	113	249	188	39	57	53	20
Labé	28	9	36	98	56	29	32	8
Mamou	33	123	69	66	43	11	20	2
N'Zérékoré	30	143	33	247	42	29	25	26
Guinée	1072	1 326	1 360	1 385	1 131	1016	1 027	332

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 13: Evolution du nombre de véhicules légèrement endommagés dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	632	471	679	480	795	720	870	199
Boké	31	45	65	188	83	110	156	49
Faranah	16	86	98	79	66	54	34	21
Kankan	82	136	188	121	76	109	58	27
Kindia	75	66	233	105	47	64	49	24
Labé	24	36	54	87	59	23	44	4
Mamou	39	4	40	103	46	36	29	-
N'Zérékoré	20	216	29	149	81	83	32	64
Guinée	919	1 060	1 386	1 312	1 253	1274	1 272	388

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 14: Evolution du nombre de motos fortement endommagés dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	302	169	202	75	289	296	348	70
Boké	107	116	46	96	86	58	29	43
Faranah	19	110	112	59	37	64	43	31
Kankan	26	146	445	975	99	129	92	49
Kindia	160	55	443	84	93	66	34	21
Labé	102	52	42	63	62	13	56	14
Mamou	84	78	96	98	52	36	60	1
N'Zérékoré	100	85	61	991	92	63	23	49
Guinée	900	811	1 447	2 441	785	718	685	278

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 15: Evolution du nombre de motos légèrement endommagés dans la circulation routière par région administrative

outlier pur			•					
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	71	81	271	86	398	355	403	69
Boké	138	181	68	69	117	111	139	56
Faranah	67	105	104	42	87	82	56	53
Kankan	94	188	580	104	126	202	112	69
Kindia	209	75	452	76	79	97	58	38
Labé	8	90	64	33	89	26	69	13
Mamou	65	97	79	104	63	49	102	1
N'Zérékoré	22	182	65	1 060	13	89	108	72
Guinée	674	999	1 683	1 574	1 072	1 054	1 047	371

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 16: Evolution du nombre de cas d'accidents de circulation routière déférés dans les sûrétés régionales

surcies region	aics							
Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	92	66	54	50	85	67	116	30
Boké	12	22	13	30	13	16	71	16
Faranah	17	13	19	26	4	12	14	-
Kankan	20	32	25	165	22	19	98	5
Kindia	26	23	49	58	26	16	44	10
Labé	8	7	8	32	2	4	23	3
Mamou	12	18	5	28	11	8	26	2
N'Zérékoré	20	20	18	99	17	21	55	5
Guinée	207	201	191	488	180	163	447	74

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 17: Evolution du nombre de personnes tuées dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	106	95	77	80	175	94	240	37
Boké	24	39	17	72	25	16	124	30
Faranah	19	22	19	56	9	12	18	-
Kankan	22	19	25	280	68	18	122	7
Kindia	44	7	79	95	42	19	77	13
Labé	8	13	8	72	5	4	35	3
Mamou	21	32	9	77	17	8	51	2
N'Zérékoré	20	20	18	444	53	28	72	8
Guinée	264	247	252	1 176	394	199	739	68

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 18: Evolution du nombre de personnes blessées gravement dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	262	275	243	248	317	311	540	106
Boké	109	122	88	252	103	240	87	67
Faranah	84	130	69	66	77	130	55	19
Kankan	76	84	108	332	83	72	51	31
Kindia	274	296	147	223	157	134	119	65
Labé	96	55	23	46	30	51	13	5
Mamou	139	101	31	81	16	63	67	15
N'Zérékoré	67	84	112	165	114	103	86	22
Guinée	1 107	1 147	821	1 413	895	1 104	1 018	330

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 19: Evolution du nombre de personnes blessées légèrement dans la circulation routière par région administrative

Région	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	238	255	179	162	297	281	483	104
Boké	174	354	99	195	221	337	110	61
Faranah	120	165	102	86	78	87	27	22
Kankan	140	151	185	314	116	112	84	45
Kindia	214	222	38	164	85	93	163	30
Labé	13	192	23	79	41	22	25	17
Mamou	107	187	35	100	12	41	119	3
N'Zérékoré	84	219	146	177	241	126	142	23
Guinée	1 090	1 745	807	1 277	1 091	1 099	1 153	305

Source : Direction centrale de la sécurité routière/Ministère de la sécurité et de la protection civile

Tableau 19. 20: Trafic ferroviaire dans la ville de Conakry

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Locomotives (nombre)	5	5	5	5	5	5	5	5
Voitures (nombre)	22	22	19	19	19	19	19	10
Passagers transportés	1 522 522	nd	339 802	397 002	432 000	580 000	217 182	1 089 589
Recettes perçues (millions GNF)	3 304,7	nd	1 274,3	1 303,6	1 696,5	Gratuit (COVID-	737,1	2 756,4

Source : Société nationale des chémins de fer de Guinée (SNCFG)/Section statistique/Ministère des transports

Tableau 19. 21: Evolution de la délivrance des livrets professionnels maritimes

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre de Livrets	1 092	1 580	1 716	1 796	1 937	1 102	1 354	1 584

Source : Division sécurité et navigation maritime/Agence de la navigation maritime/Ministère des transports

Tableau 19. 22: Evolution des permis de navigation (PN) et des permis de conduire (PC) pour les navires de pêche, de plaisance et servitudes

		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Navire de pêche	PN	72	113	124	168	247	192	213	167
Disissesians	PN	22	45	40	61	48	35	51	60
Plaisanciers	PC	29	42	31	46	26	15	35	32
Bateau de servitude		30	16	10	11	8	47	12	14

Source : Division sécurité et Navigation maritime/ Agence de la Navigation Maritime(ANAM)/Ministère des transports

Tableau 19. 23: Evolution du nombre de barques de transports mixtes par préfecture

Préfectures	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké	19	27	66	58	53	32	34	25
Boffa	13	17	21	22	22	14	13	34
Conakry	39	43	70	253	117	108	46	91
Dubréka	11	14	12	29	29	52	13	13
Forécariah	21	21	39	22	16	25	16	16
Coyah	09	13	17	20	20	12	3	22
Ensemble	112	135	225	404	257	243	125	201

Source : Division sécurité et Navigation maritime/ Agence de la Navigation Maritime(ANAM) / Ministère des transports

Tableau 19. 24: Evolution des importations de véhicules (Nombre)

Type véhicules	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Véhicules de tourisme neufs	4 543	2 320	2 805	4 847	1 257	1 214	1 509	1 585
Véhicules de tourisme occasion/Usagers	72 726	64 248	98 196	133 507	61 690	nd	95 200	128 689
Total véhicules tourismes	77 269	66 568	101 001	138 354	62 947	1 214	96 709	130 274
Véhicules utilitaires neufs	4 086	4 425	7 942	7 463	790	420	5 696	4 540
Véhicules utilitaires occasion/ Usagers	23 548	26 504	44 008	44 737	5 358	nd	45 383	37 492
Total véhicules utilitaires	27 634	30 929	51 950	52 200	6 148	420	51 079	42 032
Autres véhicules et engins	35 490	40 712	46 550	46 990	nd	nd	nd	nd
Tracteurs	226	134	690	237	nd	375	1 702	773
Motocycles	31 413	37 532	39 707	41 626	nd	nd	65 854	56 045
Vélocipèdes	nd	Nd	nd	nd	nd	nd	1 345	1 503
Ensemble véhicules importés	104 903	97 497	152 951	190 554	nd	795	68 901	58 321

Source : Direction d'exploitions statistiques service statistique/Section statistiques générales et opérationnelles/PAC/Ministère des transports

Tableau 19. 25: Evolution du nombre de navires au Port Autonome de Conakry (PAC) (nombre)

Type de navires	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Cargos conventionnels	62	54	59	53	76	53	69	62
RO-RO	Na	na	Na	92	na	68	na	na
Rouliers	65	nd	62	92	94	68	50	48
Aluminiers	Na	na	Na	5	14	20	19	11
Porte-conteneurs	223	242	222	242	218	150	146	154
-Minéraliers	101	nd	84	101	85	76	74	39
Vraquiers	43	50		78	74	78	78	89
Tankers	45	47	53	77	85	117	109	102
Chalutiers	548	537	539	512	592	508	636	527
Autres	25	35	64	25	60	7	7	9
Totaux	1 112	nd	1 152	1185	1 298	1 077	1 188	1 041

Source : Port Autonome de Conakry/Service Statistiques/Ministère des Transports

Tableau 19. 26: Evolution du volume de navires au Port Autonome de Conakry (PAC) (milliers tonnes)

Navires	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Cargos conventionnels	2 312,0	1 915,0	1 457,1	1 821,8	2 638,1	1 671,4	2 337,3	1 832,9
RO-RO	na	na	na	5 930,6	6 302,1	4 066,1	2 956,8	na
Rouliers	3 806,5	nd	3 736,50	5 930,6	6 301,9	4 066,3	2 956,8	2 876,1
Aluminiers	na	na	Na	284,9	540,6	5 821,7	735,3	448,7
Porte- conteneurs	12 904,6	15 027,60	13 091,80	15 329,1	16 144,6	10 573,0	10 984,8	11 223,7
-Minéraliers	6 344,0	5 808,60	15 242,30	5 839,1	5 242,4	5 113,3	4 229,5	1 508,7
Vraquiers	3 068,0	3 688,60	4 485,90	5 486,6	5 116,3	5 308,8	5 862,5	6 385,0
Tankers	2 445,9	2 347,40	3 156,50	4 283,5	4 701,3	891,5	5 822,3	5 583,4
Chalutiers	1 148,6	1 000,60	965	894,3	1 093,6	800,0	1 050,8	832,0
Autres	301,1	470,1	590,6	522,4	935,0	434,8	142,0	52,8
Totaux	32 330,7	nd	42 725,7	42 322,9	49 015,9	38 746,9	37 078,1	30 743,3

Source : Port Autonome de Conakry/Service Statistiques/Ministère des Transports

Tableau 19. 27: Statistiques du trafic maritime au Port autonome de Conakry

		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Tankers	45	47	53	77	85	117	109	102
Entrées de	Chalutiers	548	535	539	512	592	508	636	527
navires (nombre)	Autres types	519	533	560	591	607	452	443	412
(Hombro)	Ensemble	1 112	1 115	1152	1 180	1 284	1 077	1 188	1 041
	Import	4 293,3	4 928,9	5722,4	6 421,8	6 728	7 258,3	8048,4	7793,2
	Export	3 797,2	3 659,1	3344,5	3 917,3	3 660	3 767,1	3392,8	1502,8
Tonnage	Transit	91,65	132,56	224,6	291,0	10,4	nd	295,7	650,4
(millier	- Import	91,56	132,48	224,5	nd	395	nd	295,7	650,1
tonnes)	- Export	0,09	0,07	0,037	nd	nd	nd	0	0,3
	Ensemble Trafic	8 182,2	8 720,5	9 291,5	10 630,0	10 783	nd	11 737	9 946,3

Source : Port autonome de Conakry/Direction d'exploitation/Section statistiques générales et opérationnelles/ Ministère des transports.

NB : Exportation= Embarquement ; Importation= Débarquement ; Tankers= Citerne (Bateau)

Tableau 19. 28: Trafic conteneurs à l'importation au Port autonome de Conakry (nombre)

Type de conteneur	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conteneurs de 20 pieds pleins	34 691	31 484	36 609	43 982	45 497	49 395	44 045	42 949
Conteneurs de 20 pieds vides	6	5	22	9	67	10	17	3
Conteneurs de 40 pieds pleins	25 205	28 436	33 375	37 600	40 261	44 618	51 229	49 831
Conteneurs de 40 pieds vides	240	36	27	19	57	35	30	35
Ensemble	60 142	59 961	70 033	81 610	85 882	94 058	95 281	92 818

Source : Port autonome de Conakry/Direction d'exploitation/Section statistiques générales et opérationnelles/ Ministère des transports

Tableau 19. 29: Evolution du trafic conteneurs/exportation (nombre)

Lubicuu 191291 Eroiuu	on aa tran	e content	cars, empo	1 00001011 (,		
Type de conteneur	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conteneurs de 20 pieds	4 636	5 730	5130	6 334	4 729	2 779	4 150	4 821
Conteneurs de 20 pieds	29 320	25 701	25 588	36 964	39 780	46 557	40 403	36 926
Conteneurs de 40 pieds	3 103	3 002	3061	3 931	4 764	4 581	6 050	7 045
Conteneurs de 40 pieds	21 634	25 188	29 223	33 285	34 211	39 338	45 544	42 002
Ensemble	58 693	59 621	63 002	80 514	83 484	93 255	96 147	90 794

Source : Port autonome de Conakry/Direction d'exploitation/Section statistiques générales et opérationnelles/ Ministère des transports

Tableau 19. 30: Trafic par type de conditionnement à l'importation au Port Autonome de **Conakry (milliers de tonnes)**

condition (infinitely de toin								
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Importation								
Marchandises conteneurisées	1 425,6	1 659,3	1991,7	2 324,2	2 344	2 387,2	2 656,7	2 606,7
Marchandises emballées	609,5	734,3	721,2	686,3	440	761,7	845,5	807,8
Marchandises non emballées	92,9	123,0	161,2	288,8	284	179,5	175,0	137,8
Marchandises en vrac	2 165,4	2 412,3	2847,5	3 639,4	3 660	3 778,5	4 371,2	4 241,0
Ensemble	4 293,4	4 928,9	5722,3	6 421,8	6 728	7 106,9	8 048,4	7 793,2
Transit et autres transit impo	ort							
Marchandises conteneurisées	38,9		143,6	98,2	166	nd	116 246	379 598
Marchandises emballées	nd		0,27	nd	11,14	nd	8	14 509
Marchandises non emballées	2,2		21,0	20,9	58	nd	179 473	89 812
Marchandises en vrac	50,4		59,7	59,7	160	nd	0	166 132
Transbordement	nd		`nd	nd	na	151,4	nd	nd
Ensemble	nd		nd	nd	395,1	151,4	nd	nd
Ensemble importations	nd		nd	nd	7 123,1	7 258,3	nd	nd

Source : Port autonome de Conakry/Direction d'exploitation/Section statistiques générales et opérationnelles/ Ministère des transports

Tableau 19. 31: Trafic par type de conditionnement à l'exportation au Port autonome de **Conakry (milliers de tonnes)**

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Exportations								
Marchandises conteneurisées	188,9	219,49	316,74	264,79	286	205,1	317,2	350,4
Marchandises emballées	0,37	11,99	35,92	11,60	33	27,7	31,5	23,7
Marchandises non emballées	0,23	32,63	0,34	3,33	3,0	217,0	0,031	5,1
Marchandises en vrac	3 607,63	3 427,51	2991,52	3 638,00	3 339	3 494,8	3 044,1	1 123,6
Ensemble	3 797,13	3 691,62	3 344,52	3 917,72	3 661	3 727,8	3 392,8	1 502,8
Autres transits - Export								
Marchandises conteneurisées	0,09	0,03	0,04	nd	na	39,3	nd	299
Ensemble	0,09	0,03	0,04	nd	na	39,3	nd	nd
Ensemble exportations	3 797,22	3 691,65	3 344,56	nd	3 661	3 767,1	nd	nd

Source : Port Autonome de Conakry/Direction d'exploitation/Section statistiques générales et opérationnelles/ Ministère des Transports

Tableau 19. 32: Evolution du transit malien au Port autonome de Conakry en miliers de tonnes

	2021	2022
Importation	295,73	650,05
Exportation	0	0,299
Total	295,73	650,35

Source : Port Autonome de Conakry

Tableau 19. 33: Evolution du nombre d'accidents mortels survenus en mer par commune /préfecture

prefecture								
Commune/Préfecture	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Kaloum	2	24	6	6	5	4	1	2
Matam	5	9	6	0	3	3	3	4
Dixinn	1	1	2	0	0	0	1	0
Ratoma	5	2	0	0	1	0	0	0
Matoto	1	0	0	1	3	0	0	0
Coyah	1	0	0	1	0	1	1	0
Dubréka	1	1	2	1	0	3	3	0
Forécariah	0	2	0	0	4	4	4	2
Boffa	1	10	7	0	0	0	0	2
Boké	2	14	7	2	2	1	2	3
Total	19	63	30	11	18	16	15	13

Source : Division sécurité et Navigation maritime/ Agence de la Navigation Maritime(ANAM)/Ministère des transports

Tableau 19. 34: Evolution des arrivées et départs des avions (nombre) à partir de l'aeroport de conakry

	2012	2013	2014	2015	2016
Arrivées	4 693	3 577	2 631	2 843	3 645
Départs	4 703	3 721	2 659	2 762	3 641
Arrivées + Départs	9 396	7 298	5 290	5 605	7 286

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens/Ministère des transports

Tableau 19. 35: Evolution des arrivées et départs des avions (nombre) a partir de l'aeroport de conakry (Suite et fin)

	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Arrivées	4 144	3 895	4 161	2 556	4 268	5097
Départs	4 143	3 848	4 161	2 557	4 269	5098
Arrivées + Départs	8 287	7 743	8 322	5 113	8 537	10195

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens/Ministère des transports

Tableau 19. 36: Evolution des arrivées et départs des avions selon la zone Europe et Afrique a partir de l'aeroport de conakry (nombre de vols)

			• (
		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Arrivées	Afrique	1 532	1 867	1 955	1 785	2 021	1 787	nd	3509
	Europe	774	1 113	1 611	1 418	1 538	769	nd	1588
Départs	Afrique	1 516	1 916	1 997	1 787	2 047	1 787	nd	3541
	Europe	751	1 114	1 597	1 386	1 544	769	nd	1557

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 37: Evolution des arrivées et départs des avions à l'intérieur de la Guinée

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Arrivées	539	665	578	692	555	472	1 038	1020
Départs	498	611	549	675	536	472	1 039	1034

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 38: Evolution du nombre des compagnies aériennes desservant la Guinée

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre de compagnies	11	11	14	13	12	14	13	13

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 39: Evolution du mouvement des passagers à partir de l'aéroport de Conakry

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Arrivées	137 309	175 180	212 854	230 415	253 610	106 907	195 170	260461
Départs	131 998	177 301	221 023	246 222	255 560	113 228	205 694	272553
Transit	25 322	39 382	54 851	50 914	64 430	27 782	54 570	97513
Ensemble	294 629	391 863	488 728	527 551	573 600	247 917	455 434	630527

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 40: Evolution du mouvement des passagers selon les zones à partir de l'aéroport de Conakry

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Guinée (arrivées +départ)	7 270	9 338	6 320	6 967	5 241	3 419	10 446	11616
Afrique (arrivées + départ)	103 430	118 835	157 555	187 578	202 874	102 720	188 579	247859
Reste (arrivées + départ)	158 557	224 308	270 002	333 016	304 435	113 996	201 839	273539
Ensemble	269 257	352 481	433 877	527 561	512 550	220 135	400 864	533014

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 41: Evolution de fret import-export à partir de l'aéroport de Conakry (tonnes)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Import	2 941	2 832	3 037	3 483	4 240	4 285	3 835	3871
Export	638	875	1 132	1 088	1 043	784	693	668
Fret total	3 579	3 707	4 169	4 571	5 282	5 069	4 528	4539

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 42: Evolution de Fret provenance-destination à partir de l'aéroport de Conakry (tonnes)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique	682	778	640	734	1 120	1 790	1 848	1966
Reste du Monde	2 896	2 929	2 398	3 869	3 879	3 271	2 681	2574
Fret total	3 579	3 707	3 038	4 603	4 999	5 070	4 529	4540

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 43: Evolution de poste à partir de l'aéroport de Conakry (tonnes)

		1 1						
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Arrivées	22,7	23,2	21,8	22,0	31,2	13,0	21,0	23
Départs	9,1	10,6	9,1	10,0	8,6	10,0	16,0	9
Poste	31,8	33,8	30,9	32,0	39,8	23,0	37,0	32

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Tableau 19. 44: Evolution de postes arrivées et départs selon la zone à partir de l'aéroport de Conakry (tonnes)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Afrique ((Arrivées + Départs)	1,3	0,2	0,4	2,0	8,7	9,0	18,0	14
Reste du monde (Arrivées + Départs)	30,5	33,7	30,5	30,0	30,8	15,0	19,0	17
Poste (Arrivées + Départs)	31,8	33,8	30,9	32,0	39,5	24,0	37,0	31

Source : SOGEAC, Ministère des transports/Direction nationale des transports aériens

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 20: Tourisme

Liste des tableaux

TABLEAU 20. 1:REPERTOIRE DES SITES TOURISTIQUES DE LA GUINEE	. 309
TABLEAU 20. 2: EVOLUTION DE L'OFFRE D'HEBERGEMENT TOURISTIQUE	309
TABLEAU 20. 3: EVOLUTION DU NOMBRE DE NUITEES D'HEBERGEMENT DANS LE PAYS	310

TABLEAU 20. 1: REPERTOIRE DES SITES TOURISTIQUES DE LA GUINEE

Prefectures	Sites naturels	Site culturels/Monume nts Historique	Sites écologiques- Parcs –Reserves- Aires protégés
Conakry	8	5	3
Boffa	12	11	1
Boke	12	6	6
Coyah	3	1	1
Dubreka	9	1	1
Fria	3	0	0
Forecariah	4	4	1
Kindia	19	0	0
Telemele	9	0	0
Basse Guinée			
Dalaba	3	7	1
Gaoual	5	5	0
Koubia			
Koundara	4	2	2
Labé	5	8	1
Lélouma	3	3	0
Mali	12	2	1
Mamou	3	4	2
Pita	3	5	0
Tougué	5	1	1
Moyenne Guinée			
Dabola	7	2	0
Dinguiraye	3	3	0
Faranah	9	13	4
Kankan	7	7	1
Kerouane	2	2	0
Kouroussa	7	4	1
Mandiana	3	3	2
Siguiri	9	5	3
Haute Guinée			
Beyla	8	0	1
Gueckedou	10	8	3
Kissidougou	5	3	1
Macenta	8	4	4
N'zérékoré	5	7	4
Lola	10	0	4
Yomou	9	2	2
Guinéé forestiere			
Ensemble			

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD)/Ministère Ministère de la ulture, du tourisme et de l'artisanat(MCTA) NB : Répertoire mis à jour en août 2014 par le Ministère de l'hôtellerie, du tourisme et de l'artisanat

Tableau 20. 2: Evolution de l'offre d'hébergement touristique

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nombre d'hôtels	410	411	417	520	520	520	520
Nombre de chambres	5 052	5 239	5 539	8 550	8 550	8 550	8 550
Nombre de lits	6 123	6 310	6 700	12 120	12 120	12 120	12 120

Source : Bureau de stratégie et de développement (BSD)/Ministère de la culture, du tourisme et de l'artisanat(MCTA)

Tableau 20. 3: Evolution du nombre de nuitées d'hébergement dans le pays

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Mode d'hébergement							
Moyen d'hébergement collectif	1 840,2	4 995,9	7 868,5	8 967	9 817	10 013	11 422
Moyen d'hébergement privé	841,2	3 172,1	4 996,0	5 115	3 015	3 718	4 722
Non spécifié	17,7	281,4	3 942,0	2 977	1 213	1 814	3 138
Motif du séjour							
a- Affaires	1 572,0	4 535,9	7 144,0	9 273	9 734	11 915	12 057
b- Vacances/loisirs	165,8	419,2	6 602,2	5 413	6 412	7 121	6 813
c- Visite de famille	516,5	2 116,6	1 333,6	1 982	1 001	883	962
d- Autres	444,8	1 377,7	2 169,9	3 426	947	1 007	1 113
Ensemble	2 699,1	8 449,4	17 249,7	20 094,0	18 094,0	20 926,0	20 945,0

Source : Bureau de stratégie et de développement/Ministère de la culture, du tourisme et de l'artisanat(MCTA)

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 21 : Postes et Télécommunications

Liste des tableaux

TABLEAU 21. 1:EVOLUTION DES CHIFFRES CLES DES SECTEURS POSTAUX
TABLEAU 21. 2: INDICATEURS DE TELECOMMUNICATION DE TELEPHONIE MOBILE
TABLEAU 21. 3: INDICATEUR DE TELECOMMUNICATION DE FAI ET INTERNET312
TABLEAU 21. 4: EVOLUTION D'ABONNEMENTS DES TELEPHONES MOBILES PAR OPERATEUR
(MILLIERS) 313
TABLEAU 21. 5: EVOLUTION D'EMPLOIS PAR OPERATEUR DE TELEPHONIE MOBILE 313
TABLEAU 21. 6:EMPLOIS CHEZ LES FAI313
TABLEAU 21. 7:EMPLOIS CHEZ LES OPERATEURS D'INFRASTRUCTURES (GUILAB ET SOGEB)313
TABLEAU 21. 8:EMPLOIS PAR OPERATEUR D'INFRASTRUCTURES (GUILAB ET SOGEB)
TABLEAU 21. 9:EMPLOIS CHEZ LES OPERATEURS POSTAUX 313
TABLEAU 21. 10:EVOLUTION DE DEPLOIEMENT DE LA FIBRE OPTIQUE EN KM (TYPE MONOMODE)
313

Tableau 21. 1:Evolution des chiffres clés des secteurs postaux

Tubicau 21. 1.Evolution des diffines des des sec	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre de bureau de poste	29	31	32	33	33
Nombre de boites postales	4 184	4 390	4 515	4 646	
Nombre d'agences privées	8	8	8	8	8
Nombre de courriers (lettres et paquets) reçus en National	1 597	2 234	787	1 035	914
Nombre de courriers (lettres et paquets) expédiés en National	2 585	3 099	1 470	1 348	1 417
Nombre de courriers (lettres et paquets) reçus en International	4 882	8 919	6 253	9 045	16 458
Nombre de courriers (lettres et paquets) expédiés en International	4 641	207 070	4 109	5 359	2 185
Nombre de colis reçus en National	20	19	55	92	61
Nombre de colis expédiés en National	37	150	42	23	33
Nombre de colis reçus en International	5 210	4 553	3 043	3 216	8 612
Nombre de colis expédiés en International	30 912	29 453	21 409	26 801	19 669
Nombre de messageries express reçues en National	0	4 405	61 979	89 718	101 113
Nombre de messageries express expédiés en National	0	9 749	119 978	85 249	2 925 350
Nombre de messageries express reçues en International	5 344	3 324	2 523	2 380	2 696
Nombre de messageries express expédiés en International	30 586	29 986	25 032	25 947	16 889
Chiffre d'affaires annuels postaux en milliards de francs Guinéens	30,920	37,88	44,16	35,57	30,81
Total Emplois chez les opérateurs Postaux	195	168	171	164	184

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication

Tableau 21. 2: Indicateurs de télécommunication de téléphonie mobile

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombres d'operateurs	4	4	4	4	3	3	3	3
Nombre d'abonnements téléphonie mobile (milliers)	10 765	10 712	11 287	12 013	12 910	14 411	15 107	13 397
Taux de pénétration Mobile (%)	99	97	98	101	105	114	116	100
Total trafic voix (millions de minutes)	7 691	8 841	9 815	10 584	12 261	13 846	14 649	14 244
Revenu annuel déclaré (milliards GNF)	3 216	3 569	4 173	4 474*	5 335	5 458	6 700	6 873
Investissements annuels des opérateurs de téléphonie mobile (milliards GNF)	4 598,3	659,26	575,92	645,48	760,3	862,3	875,6	963,0
Emplois chez les opérateurs de téléphonie mobile	nd	nd	1335	1143	1139	1 285	1 362	1 428

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

NB: * Au titre de l'année 2018, le revenu déclaré par l'Opérateur INTERCEL n'a été comptabilisé que pour le premier et le deuxième trimestre

Tableau 21. 3: Indicateur de télécommunication de FAI et internet

	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre d'abonnés fournisseurs d'accès internet (FAI)	1 266	1 213	1 250	1 591	1 678	
Nombre d'abonnements internet mobile (millions)	3,1	4	4,8	6,1	6,9	7,0
Taux de pénétration Internet mobile (%)	27	33	39	48	53	52
Revenu annuel déclaré de FAI (milliards GNF)	34,3	30,4	74,3	90,4	91,6	118,9
Investissements annuels fournisseurs d'accès internet de FAI (milliards GNF)	12,4	11,4	14,7	10,9	15,9	29,9
Emplois chez les Fournisseurs d'Accès à Internet (FAI	259	270	274	304	300	297

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

Tableau 21. 4: Evolution d'abonnements des téléphones mobiles par opérateur (milliers)

	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Orange	5 999	6 772	7 328	7 617	8 502	8 913
MTN	2 571	2 709	2 763	3 357	4 323	4 834
Celcom	1 928	1 806	1 922	1 937	1 585	1 375
Ensemble	10 498	11 287	12 013	12 910	14 411	15 122

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

Tableau 21. 5: Evolution d'emplois par opérateur de téléphonie mobile

Opérateur	2018	2019	2020	2021	2022
Celcom	442	459	451	440	443
MTN	236	219	234	235	246
Orange	465	461	600	687	739
Ensemble	1 143	1 139	1 285	1 362	1 428

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

TABLEAU 21. 6:EMPLOIS CHEZ LES FAI

Emploi	2018	2019	2020	2021	2022
Permanents	182	252	254	256	255
Temporaire	88	22	50	44	42
Ensemble	270	274	304	300	297

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

TABLEAU 21. 7: EMPLOIS CHEZ LES OPERATEURS D'INFRASTRUCTURES (GUILAB ET SOGEB)

Emploi	2018	2019	2020	2021	2022
Permanents	18	20	47	67	78
Temporaire	2	0	14	1	0
Ensemble	20	20	61	68	78

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

TABLEAU 21. 8:EMPLOIS PAR OPERATEUR D'INFRASTRUCTURES (GUILAB ET SOGEB)

Emploi	2018	2019	2020	2021	2022
Permanents	20	20	21	23	22
Temporaire	NA	NA	40	45	56
Ensemble	20	20	61	68	78

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

TABLEAU 21. 9: EMPLOIS CHEZ LES OPERATEURS POSTAUX

Emploi	2018	2019	2020	2021	2022
Permanents	147	143	152	146	167
Temporaire	48	25	19	18	17
Ensemble	195	169	171	164	184

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

TABLEAU 21. 10: EVOLUTION DE DEPLOIEMENT DE LA FIBRE OPTIQUE EN KM (TYPE MONOMODE)

	2018	2019	2020	2021	2022
ORANGE	388,1	613,4	731,4	795,4	807,6
VDC	333,1	335,4	406,4	438,0	484,0
MTN	110,5	118,8	118,95	131,72	158,32
INTERCEL	46,2	46,2	0	0	0
ETI	45,2	54,7	54,7	90,6	108,01
MOUNA GROUP	20,2	20,2	20,2	20,2	20,2
SKYVISION	0,7	0,7	0,7	0,7	0,7
CELLCOM	0	0	0	0	0
SOGEB	3 286,4	4 280,1	4 352,7	4 352,7	4 352,7
KAGNY	nd	nd	nd	nd	17,64
TECHNOLOGIE	nd	nd	nd	nd	440,88
Total	4 230,3	5 423,3	5 685,1	5 033,9	6 390,1

Source : Rapport d'activités annuel/Autorité de régulation des postes et télécommunication (ARPT)

Partie 3 : Statistiques économiques

Chapitre 22 : Prix moyen et Indice des prix à la consommation

Liste des tableaux

TABLEAU 22. 1: EVOLUTION DES PRIX MOYENS A LA CONSOMMATION DE QUELQUES PRODUITS
MANUFACTURIERS (GNF)315
TABLEAU 22. 2: PRIX MOYENS A LA CONSOMMATION DES PRINCIPAUX PRODUITS AGRICOLES EN GNF
315
TABLEAU 22. 3: EVOLUTION DES PRIX MOYENS A LA CONSOMMATION DE LA VIANDE ET DES PRODUITS
D'ORIGINE ANIMALE DES MENAGES A CONAKRY (GNF)316
TABLEAU 22. 4: PRIX MOYENS A LA CONSOMMATION DES POISSONS ET QUELQUES PRODUITS DE LA MER
SUR LE MARCHE DE CONAKRY316
TABLEAU 22. 5: EVOLUTION DES PRIX MOYENS ANNUELS LA CONSOMMATION DE QUELQUES PRODUITS
NON ALIMENTAIRES A CONAKRY (GNF)316
TABLEAU 22. 6: EVOLUTION DES PRIX MOYENS DE PRODUITS DE LA FONCTION TRANSPORTS DE L'IHPC A
CONAKRY318
TABLEAU 22. 7: EVOLUTION DES INDICES DES PRIX A LA CONSOMMATION DES MENAGES SELON LES 12
FONCTIONS DE L'IHPC (BASE 2019)
TABLEAU 22. 8: EVOLUTION MENSUELLE DE L'INDICE HARMONISE DES PRIX A LA CONSOMMATION (BASE
2019)319
TABLEAU 22. 9: INFLATION EN MOYENNE ANNUELLE PAR FONCTION (%)(BASE 2019)
319

Tableau 22. 1: Evolution des prix moyens à la consommation de quelques produits manufacturiers (GNF)

	- p								(-
	Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Yaourt local, Best-Yaourt	Boîte	2 415	2 444	2 450	2 506	3 000	3 204	3 392	3 600
Yaourt importé	Boîte	3 850	3 850	3 850	3 971	14 083	18 750	20 000	20 000
Lait concentré sucré	Boîte	8 860	8 905	8 905	9 186	14 635	15 083	15 417	15 925
Lait concentré non sucré	Boîte	3 470	3 470	3 470	3 516	3 900	3 900	3 900	5 738
Lait en poudre de bébé	Boîte	41 033	40 933	39 800	39 117	50 966	57 083	59 667	60 125
Jus d'ananas (17cl)	Boîte	2 650	2 650	2 650	2 721	3 375	3 375	3 375	3 375
Boisson gazéifiée à l'orange	Bouteille/Boîte	3 000	3 000	3 000	3 271	3 708	3 500	3 521	3 844
Boisson gazéifiée aux extraits de cola	Bouteille/Boîte	3 000	3 000	3 000	3 313	3 708	3 500	3 521	3 953
Eau minérale naturelle	Bouteille/Boîte	5 000	5 000	5 000	5 271	5 500	5 500	5 458	5 250
Vin de palme	Bouteille/Boîte	2 875	2 875	2 875	2 979	4 125	4 125	4 313	5 250
Bière locale	Bouteille/Boîte	6 175	6 404	6 550	6 633	6 675	6 665	6 550	6 550
Bière importée	Bouteille/Boîte	8 750	8 750	9 458	9 583	10 520	11 250	11 125	11 125
Whisky	Bouteille/Boîte	147 000	147 000	147 000	201 792	292 041	303 500	323 917	426 000
Pastis	Bouteille/Boîte	112 458	127 250	127 250	127 250	127 250	126 667	126 250	126 250
Vin rouge de table	Bouteille/Boîte	25 400	25 400	26 413	26 750	39 000	44 750	44 750	46 063

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 2: Prix moyens à la consommation des principaux produits agricoles en GNF

	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
1- CEREALES ET FARINES									
Riz local étuvé rouge, barabara	Kg	7 635	13 794	8 198	9 032	9 262	9 314	10 325	10 583
Riz importé populaire type chinois	Kg	4 770	5 023	5 319	5 651	6 271	6 346	7 285	7 673
Fonio étuvé lavé	Kg	15 283	16 387	18 218	19 747	20 168	19 491	20 142	21 477
Maïs en grain	Kg	9 947	10 561	10 317	9 820	9 661	9 458	9 739	9 771
Farine de maïs	Kg	9 679	10 294	10 099	9 974	9 910	9 941	9 919	9 883
Sorgho	Kg	10 630	10 797	10 494	10 183	10 893	9 972	9 977	10 052
Farine de blé	Kg	10 708	11 096	10 425	10 550	10 842	10 530	10 476	12 036
2-TUBERCULES									
Manioc frais	Kg	5 879	6 740	8 393	9 928	9 963	9 663	10 445	11 319
Patate douce	Kg	5 859	7 266	8 347	8 610	8 699	8 669	12 141	16 008
Taro	Kg	9 124	9 470	12 129	14 430	15 949	15 260	16 573	16 251
Igname	Kg	11 380	11 529	11 890	12 121	14 674	18 605	18 579	17 258
Pomme de terre	Kg	12 353	14 076	15 840	18 810	23 971	25 134	26 756	25 951
3-LEGUMES									
Feuilles de manioc	Kg	7 369	8 296	10 267	12 222	13 503	13 370	13 092	11 278
Feuilles de patate	Kg	7 154	8 356	10 027	12 014	13 353	13 337	13 794	11 899
Aubergine locale	Kg	12 263	13 763	30 635	16 719	17 044	16 815	16 642	18 521
Tomate fraîche	Kg	12 688	14 692	17 671	22 183	25 750	28 902	32 972	38 289
Courge	Kg	5 480	6 562	7 830	8 849	9 283	9 355	9 820	9 023
Chou vert	Kg	11 232	12 964	14 181	15 935	15 931	15 009	16 987	16 276
Oignon local	Kg	14 511	15 407	19 368	22 626	26 968	28 955	33 785	40 657
Concombre	Kg	10 747	12 727	14 247	15 239	15 861	16 628	16 556	16 953
Carotte fraîche	Kg	12 518	14 430	16 138	20 184	24 242	32 689	39 185	48 375
4-FRUITS									
Ananas frais	Unité	6 389	7 271	9 175	11 130	11 298	11 335	10 935	11 818
Banane douce	Kg	7 640	9 601	12 634	14 589	17 215	23 502	24 144	25 783
Avocat	Unité	5 408	6 593	4 887	8 691	5 491	5 165	9 248	7 692
Orange locale	Tas	9 242	11 005	12 628	15 523	14 903	14 197	12 624	12 100
Mangue ordinaire	Tas	7 000	7 932	11 500	15 368	10 168	12 047	11 353	13 040
Mangue greffée	Tas	7 241	8 508	8 989	9 908	9 381	11 028	9 315	12 543
Citron	Kg	12 261	13 632	15 387	17 242	1 693	18 862	17 311	15 585
Pastèque	Unité	5 744	6 662	7 001	8 738	11 144	12 517	12 725	17 515
Papaye	Unité	6 604	7 526	9 304	9 779	8 662	10 399	10 206	10 112

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 3: Evolution des prix moyens à la consommation de la viande et des produits d'origine animale des ménages à Conakry (GNF)

	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Viande fraîche de bœuf au tas	Tas	32 438	35 517	38 971	42 287	41 833	55 381	81 866	96 229
Viande fraîche de bœuf au kg	Kg	32 000	34 026	37 646	40 262	40 044	48 228	60 097	61 828
Poulet vivant	Unité	46 208	50 684	57 888	68 908	76 679	80 559	75 005	73 768
Poulet prêt à cuir	Unité	35 500	35 375	34 700	34 108	26 200	26 450	26 600	30 975
Corned-boeuf de 250 g	Boîte	7 958	7 958	8 292	8 406	9 000	8 719	8 500	8 500
Œuf de poule	Unité	1 473	1 699	1 857	1 967	1 891	1 874	2 225	2 344
Viande de porc	Kg	25 167	29 000	30 200	31 250	33 750	31 250	39 583	30 625
Lait en poudre	Unité	45 258	45 783	45 500	44 442	43 800	53 250	60 000	60 000
Lait de vache	Unité	12 756	15 843	20150	21 173	19 285	20 599	20 699	21 769
Saucisson de porc	Unité	30 731	30 600	30 200	28 225	24 366	24 933	25 733	25 000

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 4: Prix moyens à la consommation des poissons et quelques produits de la mer sur le marché de Conakry

Désignation	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Bonga frais	GNF/kg	38 407	48 641	59 243	69 961	82 849	95 671	115 241	118 191
Snapa frais	GNF/kg	50 753	60 093	72 038	89 661	99 847	105 435	122 033	132 280
Kouta frais	GNF/kg	49 789	58 100	76 250	88 303	95 554	102 078	115 469	125 935
Bonga fumé	GNF/kg	43 151	49 757	57 692	60 562	74 642	89 398	95 874	106 761
Konkoe fumé	GNF/kg	133 323	151 260	176 081	202 531	175 461	170 796	176 295	183 189
Boboë fumé	GNF/kg	46 058	51 024	56 992	63 357	66 931	68 086	89 683	96 215
Crevettes séché	esGNF/kg	134 147	154 126	193 715	219 816	241 140	262 461	269 117	301 926
Sardine	GNF/Boîte	5 250	5 250	5 250	5 229	5 000	5 292	5 625	6 000

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 5: Evolution des prix moyens annuels à la consommation de quelques produits non alimentaires à Conakry (GNF)

annientaires a Conaki y	•	0045	0040	0045	0040	0040	0000	0004	0000
	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
1- Logement									
Loyer mensuel maison	Unité	283 752	287 224	287 224	287 224	296 945	309 927	339 110	378 921
Loyer mensuel appartement	Unité	219 090	225 454	241 816	283 630	283 630	283 630	310 900	310 900
Loyer mensuel cour com.	Unité	149 800	154 967	154 800	164 800	164 800	164 800	169 650	193 900
Ciment local	Sac	59 271	61 417	62 417	71 375	75 000	73 542	75 000	75 313
Ciment importé	Sac	66 167	70 667	71 375	77 021	85 000	82 500	84 583	86 250
Tôle ondulée	Unité	51 917	51 167	50 542	50 083	45 750	44 500	44 083	45 000
Sable fin		170 417	173 333	170 833	170 000	170 000	170 000	170 000	170 000
2- Mobilier									
Lit en bois	Unité	704 375	745 000	745 000	745 000	745 000	745 000	745 000	745 000
Table en bois	Unité	97 292	97 500	97 500	97 500	97 500	97 500	97 500	97 500
Chaise en bois	Unité	47 667	50 667	54 750	54 750	54 750	59 750	59 750	59 750
Matelas mousse	Unité	652 500	768 208	797 646	806 167	812 500	783 333	810 000	845 000
Salon rembourré	Compl	993 750	1 018 333	1 020 000	1 020 000	1 020 000	1 384 583	1 895 000	1 895 000
3-Ustensiles ménagers									
Casserole en aluminium	Unité	31 750	32 017	33 350	33 750	33 917	33 750	33 750	33 750
Marmite	Unité	40 500	40 500	40 500	40 500	40 500	40 500	40 500	40 500
Seau en aluminium	Unité	25 000	25 925	26 333	26 400	25 858	26 400	26 400	26 400
Complet bol	Unité	59 388	66 425	70 204	73 038	72 475	72 225	71 725	72 975
Gobelet en plastique	Unité	1 676	1 665	nd	1 665	1 941	2 131	2 150	2 281
Lampe à pétrole	Unité	23 238	24 675	26 225	26 000	25 950	25 950	25 950	25 950
Ampoule 60 watt	Unité	2 875	2 875	nd	2 831	2 750	2 700	2 700	3 313
Réfrigérateur	Unité	2 459 000	2 459 000	2 459 000	2 459 000	2 459 000	3 021 500	3 074 000	3 522 438
Poste radio simple	Unité	66 879	128 500	77 488	84 575	85 900	85 900	85 900	84 900
Poste radio combiné	Unité	128 625	71 975	129 438	132 000	134 500	136 000	136 000	136 000
Ventilateur	Unité	157 063	157 500	157 688	161 496	163 708	171 750	173 500	173 500
Poste téléviseur couleur	Unité	1 118 833	1 156 104	1 198 563	1 264 000	1 259 250	1 280 417	1 279 125	1 300 000

	Unité	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Cuisinière à gaz simple	Unité	905 000	920 000	925 000	915 000	905 000	922 500	922 500	922 500
Fer à repasser	Unité	86 933	86 692	84 933	83 713	87 825	90 129	89 775	98 525
Frais de location d'un compteur électrique		5 200	5 200	5 200	5 200	5 200	5 200	23 000	5 200
Consommation d'un KWh	KWh	90	90	90	90	90	90	90	90
Location compteur		23 000	23 000	23 000	23 000	23 000	23 000	5 200	23 000
Consommation d'eau 1ère tranche	m3	680	680	680	680	750	750	750	750
4- Energie domestique									
Charbon de bois	Kg	2 178	2 392	2 534	2 764	2 833	2 808	2 979	2 927
Bois de cuisine, type kinsi	Tas	1 558	1 761	1 889	2 067	3 180	4 297	4 814	4 862
Bois mort de brousse	Tas	1 525	1 727	1 841	1 991	3 134	4 267	4 665	5 316
Pétrole lampant en vrac	Litre	12 754	13 042	13 083	13 375	13 875	13 917	13 625	13 625
5-Habillement									
Pagne Fancy	Mètre	50 500	51 375	51 375	51 375	56 188	60 550	60 688	62 500
Tissu en popeline	Mètre	6 283	6 583	6 700	6 700	6 875	7 150	7 267	7 938
Tissu indigo Labé	Compl	142 746	148 250	151 250	152 500	151 875	155 417	156 250	156 250
Pantalon classique homme	Unité	47 500	47 500	47 500	47 500	47 500	47 500	47 500	61 413
Chemise homme	Unité	45 917	46 150	46 150	47 650	58 754	60 900	59 150	66 369
Robe pour fillette	Unité	80 250	80 825	82 625	82 104	91 729	96 125	93 250	94 750
Sandale femme	Unité	8 311	8 425	8 425	8 650	9 413	9 325	9 325	9 413
Confection boubou femme	Compl	9 988	11 509	12 281	12 342	12 842	13 363	13 894	14 253
Mocassin homme	Paire	137 667	146 854	146 021	141 500	141 500	141 500	141 500	209 313
6. Santé	El	40.004	44.000	40.040	47.405	47.405	47.405	47.405	47.405
Chloroquine (20c)	Flacon Plaque	13 031	14 633	16 219	17 125	17 125	17 125	17 125	17 125
Ampicilline 500 Paracétamol	Plaque	20 667	20 250	20 000	20 000	20 000	20 083	20 000	20 000
	Tas	4 375 12 679	4 375 16 579	4 375 22 078	4 250 24 475	3 958 23 994	3 875 25 576	3 875 34 148	3 875 42 134
Racine gogoe 7. Hygiène et toilette	Tas	12 079	10 379	22 070	24 473	23 994	25 570	34 140	42 134
Savon lessive 72%	Unité	1770	1 770	1 770	1 770	1 770	1 770	1 770	2 120
Savon de toilette	Unité	2 450	2 450	2 450	2 450	4 250	4 250	4 250	5 344
Brosse à dent	Unité	1 160	1 160	1 160	1 160	1 160	1 160	1 160	1 051
Pâte dentifrice	Unité	2 385	2 385	2 385	2 385	2 385	2 385	3 089	5 900
Balai local	Unité	1 450	1 450	1 450	1 473	1 758	1 725	1 725	1 966
Cigarette locale	Paquet	960	960	960	960	960	960	960	960
Cigarette importée	Paquet	5 960	5 538	5 500	5 517	6 167	6 683	6 667	6 500
Tabac à chiquer	Cuillèr	118 235	116 036	124 596	122 446	123 931	123 843	131 576	137 667
Cinéma de quartier	Ticket	1 500	1 500	1 500	1 500	1 781	73 542	1 875	1 875
Entrée au stade	Unité	2 000	2 000	2 000	2 000	2 000	2 000	2 000	2 000
8. Education									
Cahier 100 pages	Unité	2 500	2 500	2 500	2 313	2 000	2000	2 000	2 000
Ramette de papier format A4	Unité	35 708	35 000	35 167	35 000	40 208	42 500	42 500	42 500
Enveloppe	Unité	500	500	500	500	500	500	500	500
Frais scolarité école maternelle privée	Unité	284 146	306 219	316 000	323 375	333 500	333 500	338 625	364 250
Frais scolarité école primaire privée Frais scolarité école	Unité	206 667	210 000	217 167	225 813	231 250	231 250	234 958	253 500
secondaire	Unité	257 708	274 063	289 167	306 875	320 000	320 000	325 042	350 250
Frais scolarité école professionnelle	Unité	487 083	515 000	543 333	575 313	591 250	591 250	597 917	631 250
Ecritoire	Unité	875	948	1 000	969	875	875	875	875
Crayon à papier	Unité	500	500	500	573	771	750	750	859
Manuel de lecture 1ère année	Unité	23 875	24 250	24 219	24 875	27 417	26 750	26 750	42 719
Livre d'histoire - géographie pour 9 ème année	Unité	33 333	34 277	34 000	33 333	33 333	33 333	33 889	46 250
9. Divers									
Timbre postal Source : Sous-Direction statistic	Unité ue des Pri	750 x	750	750	750	750	750	3 063	10 000

Tableau 22. 6: Evolution des prix moyens de produits de la fonction Transports de l'IHPC à Conakry 2016 Libellé 2019 2021 2022 2015 2018 2020 2017 Achat de véhicule 42 403,9 42 403,9 42 403,9 42 403,9 45 000 45 000 45 000,0 45 000,0 automobile (milliers GNF) Vélo de ville homme 619 792 637 500 625 000 620 417 631 563 630 625 619 583 623 750 Cyclomoteur 3 387 500 3 387 500 3 387 500 3 387 500 3 387 500 3 387 500 3 387 500 3 387 500 Chambre à air pour 25 500 25 000 27 479 27 469 27 146 27 167 26 583 26 250 cyclomoteur Pneu pour automobile 392 500 392 550 392 500 392 513 392 550 392 550 392 550 392 550 626 689 640 577 643 354 616 968 604 469 604 469 598 914 610 024 Batterie automobile Bougie automobile 36 668 39 167 40 001 40 001 40 389 40 334 40 667 40 667 Essence ordinaire à la 8 425 8 425 8 425 9 081 9 729 9 729 9 617 11 047 pompe 10 000 10 000 10 000 10 000 9 708 9 708 9 638 10 778 Gazoil à la pompe Huile de moteur 18 438 18 375 18 375 18 500 19 344 19 344 21 250 24 844 Lavage d'une voiture 21 408 21 388 21 450 20 971 20 000 20 000 20 188 21 094 ordinaire chez un particulier Collage de chambre à air 5 000 5 000 5 000 5 479 5 625 5 625 6 250 10 000 Réglage de parallélisme 27 250 27 250 27 250 27 208 39 354 39 354 48 000 50 188 Assurance automobile 355 189 355 439 354 939 355 876 354 939 354 939 354 939 354 939 Stationnement dans un 1 825 1 825 1 825 1 825 2 467 2 467 2 925 2 925 parking privé Transport en taxi de ville 1 110 1 110 1 272 1 500 1 500 2 438 1 734 1 110 Transport en minibus 807 803 803 864 979 979 1 583 1 188 Transport en bus 805 800 800 850 920 920 1 158 1 121 79 550 79 550 78 281 Voyage en taxi 80 450 79 550 79 550 79 550 76 050 Voyage en bus 102 955 102 955 102 955 103 229 104 600 104 600 106 000 169 375 Vol intérieur 260 000 260 000 260 000 260 000 260 000 260 000 260 000 260 000 Chambre d'hôtel 540 000 540 000 540 000 542 708 498 958 500 000 462 500 462 500

Source: Sous-Direction statistiques de prix/INS

Tableau 22. 7: Evolution des indices des prix à la consommation des ménages selon les 12 fonctions de l'IHPC (Base 2019)

N°		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Ensemble	70,9	76,7	83,5	91,7	100,4	111,0	125,0	137,9
1	Produits alimentaires et boissons non alcoolisés	62,6	69,8	79,2	89,8	177,0	112,7	130,5	148,6
2	Boissons alcoolisées et tabacs et stupéfiants	80,0	78,9	79,8	86,1	85,6	104,0	108,4	128,4
3	Articles d'habillement et chaussures	85,3	89,6	91,4	92,9	54,2	103,5	104,5	119,3
4	Logement, eau, électricité, gaz et autres combustibles	78,4	83,1	86,3	92,1	64,2	106,1	112,4	130,0
5	Meubles, articles de ménage et entretien courant du foyer	85,1	90,1	92,3	94,9	61,4	105,5	128,2	149,8
6	Santé	85,1	90,0	93,8	97,7	70,5	103,1	110,4	129,9
7	Transport	88,4	88,3	88,3	93,8	53,1	122,0	123,2	120,1
8	Communication	99,3	99,3	99,3	99,5	14,0	100,0	172,0	238,6
9	Loisirs et culture	90,0	92,9	94,1	95,8	37,1	100,8	101,6	110,6
10	Enseignement	81,5	86,3	91,2	96,3	20,2	100,0	101,5	117,6
11	Restaurants et hôtels	95,2	95,9	96,4	96,7	62,9	102,3	103,9	126,2
12	Biens et services divers	82,9	83,7	83,9	89,6	37,9	101,0	107,8	133,0

Source Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 8: Evolution mensuelle de l'indice harmonisé des prix à la consommation (Base 2019)

Mois	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Janvier	68,1	73,1	79,4	87,0	95,5	104,1	117,2	131,0
Février	68,7	73,9	80,1	87,8	96,3	105,3	118,6	133,1
Mars	69,3	74,6	80,9	88,7	97,3	106,5	119,6	134,4
Avril	69,8	75,3	81,8	89,6	98,1	109,5	123,1	136,6
Mai	69,9	75,7	82,2	90,2	98,9	110,3	124,0	137,8
Juin	70,4	76,2	82,8	91,0	99,7	110,9	124,5	140,7
Juillet	70,7	76,7	83,6	92,2	100,9	112,2	126,0	141,6
Août	71,2	77,1	84,2	92,5	101,2	112,4	127,6	138,4
Septembre	71,8	77,9	85,1	93,5	102,3	113,1	127,9	138,8
Octobre	72,2	78,4	85,6	94,0	102,7	113,7	128,2	139,3
Novembre	72,4	78,7	86,1	94,6	103,3	114,3	128,8	139,8
Décembre	72,6	78,9	86,5	95,1	103,8	114,7	129,1	140,2

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Tableau 22. 9: Inflation en moyenne annuelle par fonction (%)(Base 2019)

Fonctions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ensemble	8,2	8,2	8,9	9,8	9,5	10,6	12,6	10,4
Dont :								
1 Alimentation et boissons non alcoolisées	14,5	11,5	13,6	13,4	97,1	-36,3	15,8	13,8
2 Boissons alcoolisées et tabacs	2,5	-1,4	1,2	8,0	-0,2	21,6	4,2	18,7
3 Habillement et chaussures	11,6	5,1	2,0	1,6	-41,7	91,3	1,0	14,1
4 Logement, eau, électricité, gaz et autres combustibles	10,6	6,0	3,8	6,7	-30,3	65,3	6,0	15,7
5 Meubles, articles de ménage et entretien courant	11,1	5,9	2,5	2,8	-35,3	72,0	21,3	17,7
6 Santé	13,8	5,8	4,3	4,1	-27,8	46,1	7,1	17,5
7 Transport	1,0	-0,1	0,1	6,1	-43,2	129,7	2,2	-2,0
8 Communication	-0,4	0,0	0,0	0,2	-85,9	611,7	72,0	119,2
9 Loisirs et culture	4,9	3,2	1,3	1,8	-61,3	172,2	0,7	8,9
10 Enseignement	4,6	5,9	5,7	5,6	-79,1	396,0	1,5	15,8
11 Restaurants et hôtels	4,8	0,7	0,5	0,3	-35,0	62,7	1,6	21,4
12 Biens et services divers	7,2	1,0	0,2	6,8	-57,6	166,7	6,7	25,1

Source : Sous-Direction statistique des Prix

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières

Liste des chapitres

CHAPITRE 23 : MONNAIE ET CREDIT	1
CHAPITRE 24 : BALANCE DES PAIEMENTS	2
CHAPITRE 25 : FINANCES PUBLIQUES	3
Chapitre 26 : Dette	4
Chapitre 27 : Aide Exterieur	5

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières

Chapitre 23. : Monnaie et crédit

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 23. 1:EVOLUTION DES PRINCIPAUX INDICATEURS MONETAIRES	
322	
TABLEAU 23. 2:EVOLUTION DE LA SITUATION MONETAIRE INTEGREE (MILLIARDS GNF	=)
322	
TABLEAU 23. 3: EVOLUTION DES DEPOTS DANS LES BANQUES (MILLIARDS GNF)	323
TABLEAU 23. 4: EVOLUTION DU NOMBRE DE DÉPOSANTS	323
TABLEAU 23. 5: EVOLUTION DU NOMBRE DE COMPTES DE DEPOT	323
TABLEAU 23. 6: EVOLUTION DU NOMBRE D'EMPRUNTEURS	324
TABLEAU 23. 7: EVOLUTION DU NOMBRE DE COMPTES DE PRETS	324
TABLEAU 23. 8: EVOLUTION DES ENCOURS DES DEPOTS (MILLIONS DE GNF)	324
TABLEAU 23. 9: EVOLUTION DES ENCOURS DES PRETS (MILLIONS DE GNF)	325
TABLEAU 23. 10: EVOLUTION DES BANQUES MOBILES	325
TABLEAU 23. 11: EVOLUTION DU CREDIT DANS LES BANQUES (MILLIARDS GNF)	325
TABLEAU 23. 12: EVOLUTION DES PRINCIPAUX AGREGATS DU SECTEUR MICRO FINAN	ICE EN FIN DE
PERIODE325	

Tableau 23. 1:Evolution	des princi	paux indi	cateurs n	nonétaire	S				
Inidicateurs	Unités	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Masse monétaire	Milliards GNF	17 644,3	19 394,7	22 434,2	24 747,4	30 416,2	37 420,7	40 581,5	49 598,5
Monnaie fiduciaire (circulation)	Milliards GNF	5 178,0	5 608,1	6 707,1	7 244,5	8 816,9	11 541,6	12 071,9	11 306,8
Quasi-monnaie	Milliards GNF	12 466,4	13 786,	15 727,1	17 502,9	21 615,3			
dont dépôt à vue	Milliards GNF	7 854,4	8 495,9	8 885,2	10 540,0	12 953,4	14 712,6	15 986,2	19 921,7
Base monétaire (milliarde GNF)	s Milliards GNF	8 738,9	10 096,6	11 113,4	11 838,9	13 804,9	16 455,0	17 456,6	18534,7
Avoirs extérieurs bruts BCRG (milliards GNF)	Milliards GNF	1 792,7	3 412,4	5 300,0	6 969,8	9 570,5	12 186,7	14 627,2	20351,9
Avoirs extérieurs nets	Milliards GNF	1 792,6	3 412,4	5 300,0	6 969,8	9 570,5	12 189,8	14 627,2	20 351,9
Banque centrale	Milliards GNF	1 290,4	2 817,9	3 237,0	5 144,39	7 787,2	8 757,55	9 500,5	12 192,9
Banque de dépôts	Milliards GNF	502,3	594,5	2 063,1	1 825,4	1 783,3	3 432,3	5 126,7	8 159,0
Avoirs intérieurs nets	Milliards GNF	15 851,6	15 982,3	17 134,2	2 17 777,6	20 845,7	25 230,5	25 954,3	29 246,6
Réserves internationales nettes	Millions USD	460,9	268,9	322,1	574,8	1602,8	1988,5	2022,8	1713,8
Multiplicateur monétaire (1)/(2)		2,0	1,9	2,0	2,1	2,2	2,3	2,3	2,7
Vitesse de circulation de la monnaie (2)/(1)	а	2,9	4,0	4,2	4,3	4,1	3,7	3,8	1,7
Taux de liquidité de l'économie (1)/(2)		35,0	25,2	23,9	23,2	24,5	27,2	26,5	28,3
Taux de couverture émission monétaire	%	20,5	33,8	47,7	58,9	69,3	74,1	83,8	
Banques en activité (banques commerciales)	Nombre	15	16	16	16	16			
Crédits mutuels et coopératives financières	Nombre	11	11	10	11	8	4	4	
Institutions de microfinance accèptant des dépôts	Nombre	6	6	9	10	11	11	12	
Institutions de microfinance n'accèptant pas de dépôts	Nombre	3	3	4	5	3	3	3	
Sociétés d'assurance	Nombre	10	10	10	11	12	14	14	
Taux de change moyen	GNF/ USD	8 004	9 225	9 006	9 085	9 401	9 565	9 763	8 680

Source :BCRG/DGES/DSBP

Tableau 23. 2: Evolution de la situation monétaire intégrée (milliards GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Avoirs extérieurs nets		3 412,4	5 300,0	6 969,8	9 570,5	12 189,8	14 627,2	20 351,9
Banque Centrale	1 290,4	2 817,9	3 237,0	5 144,39	7 787,23	8 757,55	9 500,47	12 192,9
dont réserves de change en millions USD	461,4	614,7	657,7	910,7	1 442,0	1 503,3	1 909,5	2 238,0
Banque de dépôts	502,3	594,5	2 063,1	1 825,4	1 783,3	3 432,3	5 126,74	8 159,0
Avoirs intérieurs nets	15 851,6	15 982,3	17 134,2	17 777,6	20 845,7	25 230,5	25 954,3	29 246,6
Créances nettes sur l'Etat à la BCRG	7 353,3	7 462,2	7 926,9	9 393,5	9 478,7	11 268,5	11 623,0	19 176,0
Créances nettes sur l'Etat dans les banques	2 457,4	2 682,8	3 126,6	4 236,2	5 410,5	8 910,8	8 699,7	9 600,6
Créances aux entreprises publiques	41,5	10,0	3,7	4,2	0,1	0,1	227,1	827,9
Crédits au secteur privé	7 583,4	8 033,3	8 217,4	9 835,7	12 044,0	13 009,1	13 886,5	17 249,2
Autres postes nets	-1 583,9	2 206,0	-2 140,1	-5 692,2	-6 087,6	7 957,9	-8 482,0	-8 006,5
Masse monétaire	17 644,4	19 394,7	22 434,2	24 747,4	30 416,2	37 420,3	40 581,5	49 598,5
Monnaie en circulation	5 178,0	5 608,1	6 707,1	7 244,5	8 816,9	11 541,6	12 071,9	11 306,8
Dépôts à vue	7 854,4	8 495,9	8 885,2	10 540,0	12 953,4	14 712,6	15 986,2	19 921,7
Dépôts à terme	1 203,8	1 240,6	1 665,3	2 017,0	2 302,5	3 192,7	3 755,1	5 064,3
Dépôts en devises étrangères	3 408,2	4 050,1	5 176,6	4 945,9	6 343,4	7 973,5	8 768,3	13 305,7

Source : BCRG

Tableau 23. 3: Evolution des dépôts dans les banques (milliards GNF)

	2016	2017	2018	2019	2020
Dépôts à vue (DAV)	11 245,8	13 147,9	15 179,1	19 035,9	22 307,9
Comptes ordinaires	7 537,7	8 412,8	9 946,2	12 814,2	14 581
Comptes d'épargne	3 252,4	3 711,5	3 966,9	4 715,7	6 008,6
Autres comptes créditeurs	455,7	1 023,6	1 265,9	1 506,1	1 718,30
Dépôts à terme (DAT)	1 268,9	1 874,0	2 092,0	2 405,5	3 295,62
Total des dépôts	12 514,6	15 021,9	17 271,0	21 441,4	25 603,5

Source : BCRG

Tableau 23. 4: Evolution du nombre de déposants

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales dont :	451 526	454 512	524 690	600 877	682 267	748 048	812 017
Déposants PME	31 919	32 098	41 191	44 455	50 477	58 658	64 031
Déposants ménages	356 833	411 494	506 107	544 807	620 328	656 892	733 724
Crédits mutuels et coopératives financières dont :	107 247	117 886	106 895	151 131	256 901	171 208	184 751
Déposants PME	3 965	6 800	4 225	8 804	11 655	7 476	8 030
Déposants ménages	103 282	111 086	102 670	142 327	245 246	163 732	176 721
Institutions de microfinance accèptant des dépôts dont :	89 302	78 451	430 110	543 836	598 677	639 597	664 372
Déposants PME	7 087	6 782	11 358	14 767	15 976	23 306	19 993
Sociétés d'assurance dont :	82 215	71 669	418 752	529 069	582 701	148 556	171 419
Titulaires de police d'assurance –vie	33 786	41 575	82 046	66 422	54 908	62 879	71 697
Titulaires de police d'assurance non-vie	72 847	85 847	66 482	73 615	80 143	85 677	99 722

Source : BCRG

Tableau 23. 5: Evolution du nombre de comptes de dépôt

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales dont :	555 082	537 014	654 721	697 214	713 024	806 411	875 202
Comptes PME	40 557	43 038	50 502	53 386	54 914	62 792	68 913
Comptes ménages	443 578	480 259	589 119	628 511	646 465	708 852	789 000
Crédits mutuels et coopératives financières dont :	108 462	134 542	106 808	151 131	256 901	200 329	212 753
Comptes PME	3 968	10 731	4 210	8 804	11 655	9 244	9 691
Comptes ménages	104 494	123 811	102 598	142 327	245 246	191 085	203 062
Institutions de microfinance accèptant des dépôts dont :	97 176	86 029	430 110	543 836	598 677	832 934	1 049 031
Comptes ménages	89 450	78 706	418 752	529 069	582 701	745 109	944 676
Sociétés d'assurance dont :	123 619	146 356	167 238	162 657	154 889	172 391	192 504
Titulaires de police d'assurance -vie	37 323	44 917	85 359	69 542	56 796	64 128	75 521
Titulaires de police d'assurance non- vie	86 296	101 439	81 879	93 115	98 093	108 263	116 983

Source : BCRG

Tableau 23. 6: Evolution du nombre d'emprunteurs

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales	104 013	79 101	74 706	85 501	95 123	118 425	126 799
comptes PME	3 207	2 475	2 291	4 096	3 659	6 656	8 189
comptes ménage	100 395	76 133	70 581	80 493	90 544	110 239	116 755
Masculin	nd	nd	51 845	59 039	70 915	85 471	91 215
Féminin	nd	nd	18 736	21 454	19 629	24 838	25 628
Crédit mutuels et coopérative financières	13 133	21 958	9 004	12 333	43 681	11 807	18 383
comptes PME	1 950	3 057	1 620	3 023	3 159	235	291
comptes ménage	11 183	18 901	7 384	9 310	40 522	11 572	18 092
Institution de microfinance(IMF) acceptant des dépôts	264 639	299 431	318 495	289 870	334 053	478 891	516 076
Emprunteur ménage	225 014	252 449	208 312	288 936	332 798	465 878	497 634
Masculin	nd	nd	35 422	119 390	160 367	230 735	244 550
Féminin	nd	nd	172 890	169 546	172 431	235 143	253 084
IMF n'accèptant pas de dépôts	2 244	2 420	14 012	338	453	522	463

Source : BCRG

Tableau 23. 7: Evolution du nombre de comptes de prêts

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales	127 378	110 057	100 104	119 727	139 705	179 262	186 072
comptes PME	3 855	2 815	2 582	6 632	6 425	9 962	12 870
comptes ménage	117 616	106 624	96 540	110 968	117 906	161 224	167 317
Masculin	nd	nd	76 922	78 642	84 382	126 379	131 515
Féminin	nd	nd	19 618	32 326	33 524	34 845	35 802
Credit mutuels et coopérative financières	13 138	23 204	9 004	12 333	43 681	11 807	18 294
comptes PME	1 955	4 290	1 620	3 023	3 159	235	291
comptes ménage	11 183	18 914	7 384	9 310	40 522	11 572	18 003
Institution de microfinance(IMF) acceptant des dépôts	311 732	350 397	318 495	289 870	334 053	545 419	594 507
Emprunteur ménage	271 916	305 364	208 312	288 936	332 798	526 796	563 670
Masculin	ND	ND	35 422	119 390	160 367	286 141	303 300
Féminin	ND	ND	172 890	169 546	172 431	240 655	260 370
IMF n'acceptant pas de dépôts	2 244	2 420	14 012	747	886	777	503

Source : BCRG

Tableau 23. 8: Evolution des encours des dépôts (millions de GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales	11 280 724	12 942 657	15 390 261	17 326 983	21 264 969	25 559 807	28 105 076
Dépôt clients PME	4 136 190	3 175 722	3 705 301	4 586 921	6 519 732	6 643 303	7 158 967
Dépôt clients ménage	5 660 827	6 413 254	7 330 980	7 663 275	8 767 888	11 474 144	11 855 604
Masculin	nd	nd	5 345 745	5 048 968	5 763 369	7 458 194	8 461 161
Féminin	nd	nd	2 081 437	2 614 307	3 004 519	4 015 950	3 394 443
Crédit mutuels et coopérative financières	53 987	54 593	63 680	80 987	119 266	144 003	171 353
Dépôt clients PME	13 065	19 961	21 983	22 896	34 469	16 353	19 226
Dépôt clients ménage	40 922	34 632	41 697	58 091	84 797	127 650	152 127
Institution de microfinance(IMF) acceptant des dépôts	170 468	226 501	264 849	389 830	410 490	528 835	636 353
Dépôt clients ménage	131 800	134 461	172 694	299 244	319 535	359 910	431 806
Masculin	nd	nd	67 545	122 690	134 205	165 354	205 875
Féminin	nd	nd	105 148	176 554	185 330	194 556	225 931
Societe d'assurances	111 456	136 773	340 935	282 952	314 563	379 363	457 435
Reserve tech. D'assurance-vie	58 910	78 287	118 776	169 033	190 466	216 237	269 687
Reserve tech. d'assurance non-vie	52 546	58 486	222 159	113 919	124 097	163 126	187 748

Source : BCRG

Tableau 23. 9: Evolution des encours des prêts (millions de GNF)

		p	- (,			
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Banques commerciales	6 281 463	7 021 628	7 654 864	8 957 923	11 954 578	12 917 173	14 022 046
Prêt aux clients PME	3 085 532	1 826 507	1 894 781	2 706 103	3 735 976	3 405 518	3 756 201
Prêt aux clients comptes ménage	1 756 182	1 574 142	2 413 120	2 896 886	3 350 221	3 328 277	3 716 084
Masculin	nd	nd	1 554 098	2 209 168	2 551 458	2 626 968	2 980 106
Féminin	nd	nd	561 260	687 718	798 763	701 308	735 978
Crédit mutuels et coopérative financières	33 295	41 604	30 562	73 873	199 488	121 346	181 429
Prêt aux clients PME	13 806	13 988	10 784	20 884	57 654	23 413	47 906
Prêt aux clients ménage	19 489	27 615	19 778	52 989	141 834	97 933	133 523
Institution de microfinance(IMF) acceptant des dépôts	129 979	191 050	246 276	408 883	502 789	481 432	563 367
Prêt aux clients ménage	93 209	144 521	159 371	239 524	272 311	318 046	357 976
Masculin	nd	nd	66 657	135 355	153 890	142 565	178 850
Féminin	nd	nd	92 714	104 169	118 421	175 481	179 126
IMF n'acceptant pas de dépôts	10 699	11 944	12 292	8 363	4 157	4 054	5 082

Source : BCRG

Tableau 23. 10: Evolution des Banques mobiles

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nombre de bancaires mobiles enregistrés	983 834	1 674 475	2 329 281	3 414 352	6 653 480	8 215 876	10 409 562
Nombres de bancaires mobiles actifs	190 157	662 855	918 248	1 413 715	1 839 771	2 748 916	2 655 846
Nombres de point de vente enregistrés	4 206	14 229	29 893	36 240	65 763	89 415	134 525
Nombres de point actifs agents actifs	2 298	10 034	18 531	29 788	45 618	58 631	81 835
Valeur des transactions bancaires mobiles (en millions)	842 331	6 414 621	18 470 658	45 781 799	48 085 650	107 172 789	156 850 197
Nombre de transaction bancaires mobiles (année de ref.)	6 685 860	44 360 694	129 563 692	235 609 211	315 568 655	421 126 204	535 201 607
Solde en cours des comptes bancaires mobiles (en millions)	33 153	9 270	251 500	468 370	721 277	1 115 725	1 404 826

Source : BCRG

Tableau 23. 11: Evolution du crédit dans les banques (milliards GNF)

	2016	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Crédits à court terme	4 362,5	4 430,8	3 922,0	5 061,8	6 612,1	6 816,1	7 103,9
Crédits à moyen terme	2 420,5	2 730,7	3 210,3	3 469,5	4 094,6	4 788,5	5 275,4
Crédits à long terme	310,2	211,8	247,5	223,5	187,2	265,5	328,2
Crédits à l'Économie	7 093,2	7 373,3	7 379,8	8 754,8	10 893,9	11 870,1	12 707,4

Source : Direction des assurances/DSBDP/BCRG

Tableau 23. 12: Evolution des principaux agrégats du secteur micro finance en fin de période

	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Nombre d'IMF	20	24	25	26	22	17
Nombre de guichets	345	349	377	376	461	683
Nombre d'employés	823	812	848	944	1 071	936
Nombre de clients	470 604	531 036	587 041	695 714	856 464	816 236
Nombre de crédits accordés	103 934	126 498	233 125	302 541	378187	363 468
Fonds propres consolidés (milliards GNF)	36,5	66,8	53,2	104,3	155,2	209,3
Volume des crédits (milliards GNF)	256,6	415,4	396,41	620,3	951,6	880,3
Encours des crédits (milliards GNF)	188,2	244,6	315,7	491,1	706,4	698,5
Encours d'épargne (milliards GNF)	219,2	281,1	335,8	404,2	446,1	658,2
Portefeuille des crédits en souffrance (milliards GNF)	23,5	18,3	12,4	36,4	54,0	71,7
Résultat net (milliards GNF)	-5,0	-0,6	-16,9	-21,0	3,0	nd

Source : Direction des assurances/DSBDP/BCRG

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières

Chapitre 24: Balance des paiements

Liste des Tableaux

Tableau 24. 1 :Evolution de la Balance des paiements format MBP5 (millions USD)

es paieme	nts format	: MBP2 (M	illions US	(טו	
2009	2010	2011	2012	2013	2014
-403,5	-326,9	-1 161,4	-1 038,6	-1 161,0	-1 188,7
1 049,7	1 471,2	1 432,7	1 927,6	1 886,3	2 039,6
-1 060,1	-1 404,9	-2 105,6	-2 254,0	-2 139,1	-2 384,6
-10,4	66,3	-672,9	-326,4	-252,8	-345,0
72,5	62,4	77,4	168,7	103,5	108,4
-331,1	-395,5	-572,0	-891,4	-694,4	-657,3
-258,6	-333,1	-494,6	-722,7	-590,9	-548,8
22,2	14,9	22,2	31,5	3,6	11,8
-190,4	-92,0	-155,6	-153,5	-408,8	-296,0
-168,2	-77,1	-133,4	-122,0	-405,2	-284,1
85,3	83,8	407,5	305,3	309,7	584,4
-51,5	-66,8	-268,0	-172,9	-221,8	-595,0
33,7	17,1	139,5	132,4	87,9	-10,7
39,5	47,3	139,7	248,4	243,8	95,9
39,5	49,7	143,8	251,3	245,7	95,9
0,0	-2,4	-4,2	-2,9	-1,9	-0,1
-363,9	-279,6	-1 021,7	-790,3	-917,2	-1 092,8
424,1	206,6	1 692,0	594,2	644,8	843,6
0,0	0,0	-1,5	-2,9	-1,1	-0,8
140,9	101,4	956,1	606,5	134,0	30,9
0,0	-0,1	211,6	-3,1	0,0	0,0
0,0	1,4	0,0	0,0	0,0	0,0
56,1	-77,4	-186,5	-98,4	-98,7	-105,0
227,2	181,4	712,3	92,1	610,6	918,5
60,2	-73,0	670,3	-196,0	-272,4	-249,4
-0,04	-0,02	5,8	1,3	0,9	-0,2
60,2	-73,0	676,1	-194,7	-271,6	-249,4
-60,2	73,0	-676,1	194,7	271,6	249,4
-93,5	13,4	-643,0	-31,9	-50,6	42,4
5,0	-9,0	-6,0	-2,0	0,0	0,0
28,3	67,1	-27,2	228,7	322,2	207,1
	2009 -403,5 1 049,7 -1 060,1 -10,4 72,5 -331,1 -258,6 22,2 -190,4 -168,2 85,3 -51,5 33,7 39,5 0,0 -363,9 424,1 0,0 140,9 0,0 0,0 56,1 227,2 60,2 -0,04 60,2 -93,5 5,0	2009 2010 -403,5 -326,9 1 049,7 1 471,2 -1 060,1 -1 404,9 -10,4 66,3 72,5 62,4 -331,1 -395,5 -258,6 -333,1 22,2 14,9 -190,4 -92,0 -168,2 -77,1 85,3 83,8 -51,5 -66,8 33,7 17,1 39,5 49,7 0,0 -2,4 -363,9 -279,6 424,1 206,6 0,0 0,0 140,9 101,4 0,0 -0,1 0,0 1,4 56,1 -77,4 227,2 181,4 60,2 -73,0 -0,04 -0,02 60,2 -73,0 -93,5 13,4 5,0 -9,0	2009 2010 2011 -403,5 -326,9 -1 161,4 1 049,7 1 471,2 1 432,7 -1 060,1 -1 404,9 -2 105,6 -10,4 66,3 -672,9 72,5 62,4 77,4 -331,1 -395,5 -572,0 -258,6 -333,1 -494,6 22,2 14,9 22,2 -190,4 -92,0 -155,6 -168,2 -77,1 -133,4 85,3 83,8 407,5 -51,5 -66,8 -268,0 33,7 17,1 139,5 39,5 47,3 139,7 39,5 49,7 143,8 0,0 -2,4 -4,2 -363,9 -279,6 -1 021,7 424,1 206,6 1 692,0 0,0 0,0 -1,5 140,9 101,4 956,1 0,0 -0,1 211,6 0,0 1,4 0,0	2009 2010 2011 2012 -403,5 -326,9 -1 161,4 -1 038,6 1 049,7 1 471,2 1 432,7 1 927,6 -1 060,1 -1 404,9 -2 105,6 -2 254,0 -10,4 66,3 -672,9 -326,4 72,5 62,4 77,4 168,7 -331,1 -395,5 -572,0 -891,4 -258,6 -333,1 -494,6 -722,7 22,2 14,9 22,2 31,5 -190,4 -92,0 -155,6 -153,5 -168,2 -77,1 -133,4 -122,0 85,3 83,8 407,5 305,3 -51,5 -66,8 -268,0 -172,9 33,7 17,1 139,5 132,4 39,5 47,3 139,7 248,4 39,5 49,7 143,8 251,3 0,0 -2,4 -4,2 -2,9 -363,9 -279,6 -1021,7 -790,3 <td< td=""><td>-403,5 -326,9 -1 161,4 -1 038,6 -1 161,0 1 049,7 1 471,2 1 432,7 1 927,6 1 886,3 -1 060,1 -1 404,9 -2 105,6 -2 254,0 -2 139,1 -10,4 66,3 -672,9 -326,4 -252,8 72,5 62,4 77,4 168,7 103,5 -331,1 -395,5 -572,0 -891,4 -694,4 -258,6 -333,1 -494,6 -722,7 -590,9 22,2 14,9 22,2 31,5 3,6 -190,4 -92,0 -155,6 -153,5 -408,8 -168,2 -77,1 -133,4 -122,0 -405,2 85,3 83,8 407,5 305,3 309,7 -51,5 -66,8 -268,0 -172,9 -221,8 33,7 17,1 139,5 132,4 87,9 39,5 49,7 143,8 251,3 245,7 0,0 -2,4 -4,2 -2,9 -1,9 </td></td<>	-403,5 -326,9 -1 161,4 -1 038,6 -1 161,0 1 049,7 1 471,2 1 432,7 1 927,6 1 886,3 -1 060,1 -1 404,9 -2 105,6 -2 254,0 -2 139,1 -10,4 66,3 -672,9 -326,4 -252,8 72,5 62,4 77,4 168,7 103,5 -331,1 -395,5 -572,0 -891,4 -694,4 -258,6 -333,1 -494,6 -722,7 -590,9 22,2 14,9 22,2 31,5 3,6 -190,4 -92,0 -155,6 -153,5 -408,8 -168,2 -77,1 -133,4 -122,0 -405,2 85,3 83,8 407,5 305,3 309,7 -51,5 -66,8 -268,0 -172,9 -221,8 33,7 17,1 139,5 132,4 87,9 39,5 49,7 143,8 251,3 245,7 0,0 -2,4 -4,2 -2,9 -1,9

Source : Direction générale des études et des statistiques/Direction des statistiques et de la balance des paiements/Service de la balance des paiements/ BCRG

Tableau 24. 2: Evolution of	le la Bala	nce des p	aiement	s format	MBP6 (m	illions d	ollars)	
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
A. Compte des transactions courantes n.i.a	-1020,20	-2744,92	519,40	-190,46	-314,57	2684,75	5062,83	3 332,62
Crédit	3142,02	3469,53	5190,29	4537,91	4483,02	9394,11	10753,37	9 571,29
Débit	4162,22	6214,46	4670,89	4728,37	4797,59	6709,36	5690,54	6 238,66
1. Balance commerciale	-410,61	-2 015,09	1 111,01	592,42	475,36	5 203,76	6 051,49	3 892,44
Crédit	1 781,15	2 414,35	4 595,06	3 978,07	3 945,36	8 931,20	10 238,88	8 734,95
Exportations FAB	1 086,76	1 597,31	2 910,37	2 989,00	2 752,13	3 577,14	4 731,43	4 196,90
Exportations nettes de biens dans le cadre du n.i	22,56	51,00	-7,77	-0,16	-0,24	0,00	8,39	0,00
Or non monétaire	671,83	1 839,25	1 692,46	989,23	1 193,48	5 354,06	5 499,06	4 538,05
Débit	2 191,75	4 429,44	3 484,05	3 385,64	3 470,00	3 727,44	4 187,39	4 842,51
Importations FAB	2 191,75	4 429,44	3 484,05	3 385,64	3 470,00	3 727,44	4 187,39	4 842,51
2. Balance des services	-425,03	-479,99	-703,53	-696,99	-754,70	-2521,25	-714,62	-760,50
Crédit	78,26	53,10	52,38	104,03	95,40	64,82	27,04	145,71
Transport	7,98	11,17	9,22	1,25	1,06	0,09	4,88	42,43
Autres	70,27	219,97	43,16	102,78	94,34	64,74	22,16	103,28
Débit	503,29	655,70	755,91	801,02	850,10	2586,07	741,66	906,21
Transport	249,88	430,52	416,95	402,50	416,64	1070,89	465,59	566,60
Autres	253,42	114,32	338,96	398,52	433,46	1515,18	276,07	339,61
3. Revenus primaires	-143,24	-102,43	-50,63	-181,85	-114,09	-144,78	-663,71	-336,59
Crédit	35,46	83,37	47,66	68,66	88,13	32,53	10,27	33,52
Débit	178,71	154,32	98,29	250,51	202,22	177,31	673,99	370,11
4. Revenus secondaires	-41,32	315,29	162,55	95,96	78,86	147,02	389,67	537,27
Crédit	1247,15	946,31	495,19	387,15	354,13	365,56	477,18	657,11
Débit	1288,47	687,88	332,64	291,20	275,27	218,54	87,51	119,84
B. Compte de capital n.i.a	230,91	164,25	145,70	140,36	40,69	147,12	158,95	212,76
Crédit	231,61	129,38	149,42	140,37	41,32	150,38	162,33	222,86
Débit	0,70	4,20	3,72	0,02	0,63	3,25	3,38	10,10
C. Capacité (+) ou besoin (-) de financement	-789,29	-2580,67	665,10	-50,10	-273,88	2831,87	5221,78	3 545,38
D. Compte financier n.i.a	-841,07	-2973,54	469,53	-796,04	-997,56	2063,06	5126,57	3 029,31
Investissement direct	-48,16	-1597,34	-576,50	-353,08	-43,37	-173,99	-200,74	-590,11
2. Investissement de portefeuille n.i.a	-54,68	-1,15	-0,08	-11,39	-5,54	12,03	19,62	72,19
3. Dérivés financiers n.i.a	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4. Autres investissements n.i.a	-738,22	-1375,05	1046,11	-431,57	-948,65	2225,02	5307,68	3 547,22
E. Erreurs et omissions	1,33	4,23	1,47	3,81	1,26	-0,03	0,88	0,08

Source BCRG/Direction générale des études et des statistiques (DGES)/Direction des statistiques et de la balance des paiements (DSBP)

Partie 4 : Statistiq ues monétaires et financières

Chapitre 25: Finances publiques

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 25. 1:EVOLUTION DES RECETTES ET DONS DE L'ETAT (REALISATIONS) (MILLIARDS GNF)
TABLEAU 25. 2:RECOUVREMENTS PAR REGIE AU PROFIT DU BUDGET DE L'ETAT (EN MILLIARDS GNF)
TABLEAU 25. 3:RECOUVREMENTS PAR REGIE AU PROFIT DU BUDGET DE L'ETAT (EN MILLIARDS GNF)SUIT ET FIN
TABLEAU 25. 4:EVOLUTION DES DEPENSES BUDGETAIRES DE L'ETAT (REALISATIONS) (MILLIARDS GNF) 330
TABLEAU 25. 5: EVOLUTION DU FINANCEMENT DU DEFICIT BUDGETAIRE DE L'ETAT (MILLIARDS GNF) 331
TABLEAU 25. 6: EVOLUTION DES DÉPENSES DE L'ETAT PAR FONCTION SOCIALE ET ÉCONOMIQUE (MILLIARDS GNF) HORS FINANCEMENT EXTERIEUR
TABLEAU 25. 7: EVOLUTION DE L'EXECUTION GLOBALE DES DEPENSES BUDGETAIRES HORS FINANCEMENT EXTERIEUR DE L'ENSEMBLE DES MINISTERES ET INSTITUTIONS (MILLIARDS GNF)331
TABLEAU 25. 8:MONTANT DE FACTURE D'EAU, D'ELECTRICITE, DE TELEPHONES ET D'INTERNET PAYES PAR L'ETAT EN MILLIARD GNF

Tableau 25. 1:Evolution des recettes et dons de l'Etat (réalisations) (milliards GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
RECETTES ET DONS	9 749,3	12 325,7	14 341,9	15 964,9	17 902,5	18 817,5	21 344,3	23 154,0
RECETTES	8 988,4	11 391,4	12 902,0	14 422,8	17 305,9	17 320,7	20 373,6	22 322,5
Secteur minier	1 557,7	1 671,0	2 031,5	2 836,2	2 373,3	2 294,1	3 309,9	3 913,6
Secteur non minier	7 430,7	9 720,4	10 870,4	11 586,6	14 932,6	15 026,6	17 063,8	18 408,9
Contributions directes	1 376,4	1 889,6	2 347,3	2 345,6	2 562,6	2 936,1	3 050,9	4 085,0
Biens et services	3824,1	5 342,5	5 434,1	5 861,2	7 583,4	8 236,6	8 784,1	8 508,1
dont TS Produits Pétroliers	673,6	965,2	479,6	343,9	890,2	1 633,1	795,0	641,5
Commerce international	1 820,9	2 026,8	2 630,2	2 566,4	3 349,5	3 120,5	3 866,3	3 296,4
Recettes non fiscales	409,39	461,6	458,8	813,5	1 437,2	733,4	1 362,5	2 519,4
DONS	337,8	337,8	1 408,2	1 542,1	593,1	1 496,8	970,7	831,4
Dons non affectés	88,6	741,8	448,7	448,9	216,2	991,6	40,5	0,0
Dons affectés	249,3	91,8	959,6	1 061,3	376,9	505,3	930,2	831,4

Source : Direction générale du Budget/ Ministère du Budget

Tableau 25. 2:Recouvrements par régie au profit du budget de l'Etat (en milliards GNF)

	2013	2014	2015	2016	2017
Direction Générale des Impôts	3 050,63	2 915,35	3 440,11	4 403,33	5 539,32
Direction Générale des Douanes	3 982,40	4 631,78	4 584,19	5 813,47	6 439,76
Direction Générale du Ttrésor et Comptabilité Publique	830,97	919,31	876,38	1 035,49	986,61
TOTAL	7 864,00	8 466,44	8 900,68	11 252,30	12 965,69

Source : DGB/Tofe/TDB/Mds de GNF

Tableau 25. 3:Recouvrements par régie au profit du budget de l'Etat (en milliards GNF)suit et fin

	2018	2019	2020	2021	2022
Direction Générale des Impôts	6 108,36	6 814,15	7 124,40	8 129,91	10 822,72
Direction Générale des Douanes	6 872,76	8 623,97	9 208,97	10 514,80	9 341,43
Direction Générale du Ttrésor et Comptabilité Publique	1 426,38	1 819,57	919,34	1 351,16	2 235,00
TOTAL	14 407,50	17 257,69	17 252,71	19 995,86	22 399,14

Source : DGB/Toffe/TDB/Mds de GNF

Tableau 25. 4: Evolution des dépenses budgétaires de l'Etat (réalisations) (milliards GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Dépenses totales	14 286,1	12 185,9	16 421,0	17 156,8	18 497,1	21 619,2	24 055,4	24 464,4
Dépenses courantes	8818,97	8 362,2	10 905,3	11 588,6	13 829,7	18 086,5	20 355,03	17 996,6
dont :								
Traitements et salaires	2720,88	2 936,9	3 409,2	4 122,4	4 430,1	6 086,6	6 315,0	6 270,5
Autres biens et services	2849,16	2 576,2	3 436,2	3 445,4	4 252,8	5 033,0	5 460,3	3 821,5
Subventions et transferts	2 706,9	2 102,4	3 303,6	3 141,8	4 569,6	5 953,3	7 801,1	7 123,8
Intérêts dus	542,05	982,4	756,3	878,94	577,1	1 013,7	778,62	780,8
Extérieurs	109,1	746,7	189,8	321,84	186,5	225,8	291,80	339,8
Intérieurs	432,95	235,7	566,5	557,10	390,6	787,8	486,8	441,0
Dépenses en capital	4 990,21	7 251,7	5 395,0	5 441,66	4 544,28	3 458,9	3 593,6	5 830,0
Financement extérieur (Finex)	1 653,09	3 648,8	2 155,2	3 336,68	1 778,8	2 063,4	2 280,0	2 753,1
Financement intérieur (BND)	3 290,1	292,7	3 172,2	2 104,97	2 765,51	1 395,5	1 365,65	3078,66
Financement interne subvention en capital	46,9	3 310,2	67,6	0,0	0,0	0,0	0,00	0,00
Prêts nets d'avances	13,2	35,0	72,1	126,62	117,1	73,8	106,7	121,7

Source : Direction générale du budget Ministère du Budget

Tableau 25. 5: Evolution du financement du déficit budgétaire de l'Etat (milliards GNF)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Financement	4171,8	-16,6	995,0	914,6	2 807,0	5 373,7	-145,8	1 261,7
Financement extérieur	1 685,3	-261,3	834,8	2 196,8	2 148,0	2 972,0	1497,7	3 825,6
Financement intérieur	2 486,5	244,7	160,1	-1 282,2	659,0	2 401,7	-1 643,5	-2 563,9
Système bancaire	2 579,7	873,2	1 116,31	-310,02	1 787,3	4 331,3	123,1	-1 526,9
BCRG	1 086,2	711,4	736,2	-1 373,9	414,5	1 699,1	270,8	-1 154,0
Banques primaires	773,5	161,9	663,8	1 063,9	1 372,78	2 632,17	-147,7	-372,9
Système non bancaire	-93,24	-628,5	-956,2	-972,2	-1 128,3	-1 929,6	-1 766,6	-1 037,1

Source : Direction générale du Budget/ Ministère du Budget

Tableau 25. 6: Evolution des dépenses de l'Etat par fonction sociale et économique (milliards GNF) hors financement extérieur

Libélé	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Services Généraux des Administrations Publiques	3 690,3	4 061,7	5 276,4	3 889,0	4 761,5	5 876,3	4 987,3	3 350,4
Défense	1 516,6	1 585,5	1 656,1	1 807,3	1 818,0	2 100,0	2 450,4	3 834,9
Ordre et Sécurité publics	319,9	354,2	358,5	430,7	454,8	584,9	623,7	702,7
Affaires Economiques	1 639,9	1 717,6	2 159,0	2 592,8	3 393,8	4 049,0	3 910,4	2 184,1
Protection de l'Environnement	47,2	58,1	76,1	114,4	130,1	196,1	141,8	139,6
Logement et Equipement Collectif	26,3	30,9	34,7	41,4	54,8	51,3	58,7	55,2
Santé	297,7	555,1	590,1	677,7	911,8	898,1	757,9	871,3
Loisirs, Culture et Culte	155,9	149,1	198,1	200,6	178,1	152,1	223,8	207,4
Enseignement	1 511,2	1 965,9	2 153,0	2 275,8	2 280,8	2 217,2	2 845,0	2 851,8
Protection Sociale	28,6	34,6	43,2	57,2	92,2	87,9	88,4	87,6
Total général	9 233,6	10 512,7	12 545,1	12 086,8	14 075,9	16 213,0	16 087,3	14 285,0

Source: DGB/Chaine dépense

Tableau 25. 7: Evolution de l'exécution globale des dépenses budgétaires hors financement extérieur de l'ensemble des ministères et institutions (milliards GNF)

exterieur de l'ensemble des m		ot motif	id Citotic (i	mmarao	J. 111 /			
Ministères/ Institutions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Présidence de la république	601,9	328,0	532,5	556,4	568,4	412,0	918,4	609,3
Primature	44,4	48,0	67,0	73,6	79,4	86,4	58,4	83,2
Ministère délégué à la présidence charge de la défense nationale	1 516,6	1 585,5	1 656,1	1 807,3	1 818,0	2 100,0	2 450,4	3 834,9
Ministère de l'administration du territoire et de la décentralisation	299,8	557,8	324,3	177,1	273,8	219,8	78,5	294,6
Ministère de la sécurité et de la protection civile	238,1	269,3	269,5	340,7	335,7	386,1	421,9	447,6
Garde des sceaux, ministère de la justice et des droits de l'homme	75,6	81,5	83,1	84,6	114,1	193,9	200,3	251,5
Ministère des affaires étrangères, de la coopération internationale, de l'integration africaine et des guineens de l'étranger	245,6	302,1	295,0	297,3	284,3	384,7	321,0	80,5
Ministère du plan	22,7	32,4	49,5	44,2	70,1	57,7	74,6	0,0
Ministère de l'économie, des finances et du plan	199,8	232,3	197,6	218,7	225,7	230,1	255,5	425,8
Ministère du travail et de la fonction publique	46,4	69,1	617,4	73,2	78,8	74,6	88,9	87,2
Ministère de l'agriculture et de l'élévage	235,1	254,1	413,2	219,0	228,2	227,2	176,1	213,3
Ministère de la pêche et de l'économie maritime	28,1	32,7	36,3	44,3	45,3	41,8		44,6
Ministère des mines et de la géologie	31,5	63,7	63,7	45,7	50,0	54,3	61,2	50,7
Ministère des infrastructures et des transports	530,6	538,2	727,1	662,2	538,2	230,0	469,2	688,5

Ministères/ Institutions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Ministère de l'urbanisme, de l'habitat	26,3	30,9	34,7	41,4	54,8	51,3	58,7	55,2
et de l'aménagement du territoire Ministére du commerce, de	20,0	00,0	01,7	, .	01,0	01,0	00,1	00,2
l'industrie et des pétites et	37,8	40,6	36,8	35,7	37,5	42,7	43,7	74,4
moyennes entreprises Min. Hotel. Tourisme	12,6	16,2	13,0	22,2	23,1	23,7	42,9	0,0
Ministère de la santé et de l'hygiene								
publique	297,7	555,1	590,1	677,7	911,8	898,1	757,9	871,3
Ministère de la promotion féminine, de l'enfance et des personnes vulnérables	28,6	34,6	43,2	57,2	92,2	79,7	66,5	87,6
Ministère de l'enseignement pré- universaire et de l'alphabetisation	868,1	989,2	1 177,1	1 370,4	1 361,8	1 314,7	1 628,7	1 685,0
Ministère de l'enseignement technique et de la formation professionnelle	70,0	86,5	103,2	139,3	157,3	196,6	185,8	205,5
Ministère de la communication et de l'information	42,8	38,4	29,4	41,5	39,5	38,4	39,2	46,2
Ministère de la jeunesse et des sports	21,4	33,1	34,1	29,3	27,4	30,2	45,7	120,2
Conseil national de la transition	126,4	158,4	178,0	214,2	243,7	313,6	271,7	160,7
Cour suprême	15,6	15,7	18,7					
Conseil eco. Social	10,0	9,7	19,8	27,2	41,1	55,3	108,7	52,7
Haute autorite de la communication	13,9	16,6	3,8	17,4	14,6	13,0	13,7	21,3
Secretariat géneral du	7,7	3,4	,	8,6	18,4	10,4	14,6	20,1
gouvernement Minstere de la cooperation et de	11,5	1,7	0,0	27,7	30,0	45,5	62,1	0,0
l'integration africaine Secretariat général aux affaires								
religieuses	26,1	58,6	51,2	62,2	54,8	11,6	13,2	84,2
Ministère de l'environnement et du developpement durable	47,2	58,1	76,1	114,4	130,1	196,1	141,8	139,6
Ministère transports	40,5	43,9	47,9	60,4	47,3	61,4	60,1	0,0
Grande chancellerie des ordres	7,0	7,4	7,6	12,3	10,6	11,5	12,4	16,2
nationaux guinee Ministère de l'enseignement	7,0	7,7	7,0	12,0	10,0	11,0	12,7	10,2
supérieur, de la recherche scientifique et de l'innovation	573,1	890,2	872,8	766,1	761,7	705,9	1 030,5	961,3
Administration et contrôle des grands projets	12,1	15,6	21,8	21,5	35,4	23,9	29,7	26,6
Ministère de l'energie, de l'hydraulique et des hydrocarbures	418,8	409,0	549,1	1 167,6	2 085,9	2 848,1	2 509,9	657,4
Ministère des postes, des télécommunications et de l'économie numérique	88,8	60,6	50,7	30,4	26,3	46,6	28,2	29,4
Min. Contrôle économ	0,0	0,0						
Min.decent.deve.loca	0,0	0,0						
Ministère elevage	14,3	20,0	13,6	12,0	14,7	14,3	11,3	0,0
Min.industrie et pme	2,0	6,5	10,0	69,5	26,0	52,8	47,5	0,0
Min.prom.empl.jeune	0,0	0,0	, .				,,,,	-,-
Ministère de la culture, du tourisme	11,6	99,1	164,0	171,2	150,8	122,0	87,6	87,3
et de l'artisanat	9,1	0,7	10-7,0	171,2	100,0	122,0	07,0	01,0
Min.guin.etr.int.afr Min.réco.nat.soli.ri	0,0	0,7						
Sec etat anti drogue	2,6	3,4	5,8	5,4	5,0	4,9	1,5	3,6
Min. Sécurit. Présid	0,0	0,0						
Min. Sec perm. Cndd	0,0	0,0						
Min. Contrôle d'etat	0,0	0,0	6.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
Région administrative de boké Région administrative de faranah	0,6 0,6	0,9 0,8	6,9	0,8 0,6	0,6 0,5	0,0	0,0	0,0 0,0
Région administrative de kankan	0,6	0,8		0,8	0,5	0,0	0,0	0,0
Région administrative de kindia	0,6	0,9		0,8	0,6	0,0	0,0	0,0
	, -	.,-		.,-	.,-	-,-	, -	,-

Ministères/ Institutions	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Région administrative de labé	0,6	0,9		0,8	0,6	0,0	0,0	0,0
Région administrative de mamou	0,6	0,6		0,5	0,3	0,0	0,0	0,0
Région administrative de n'zérékoré	0,6	5,3		0,9	0,7	0,0	0,0	0,0
S.e mission quest.	0,0	0,0						
Min. Alph. Prom. Lan	0,0	0,0						
Min. Commun.près prg	0,0	0,0						
Min.du sport	122,9	17,0		0,0	0,0	0,0	90,5	0,0
Ministère du budget	32,3	78,0	78,3	94,4	78,3	71,1	62,4	79,0
Min;del.aff.soci	0,0	0,0						
Min. Délég.secur ref	0,0	0,0						
Médiateur.répub	12,7	12,8	14,4	16,5	24,6	18,6	14,4	0,0
Haut commissariat	0,0	0,0						
CENI	507,5	36,4	325,0	58,1	575,9	316,3	16,5	0,0
Min.droit.homme	3,6	0,0						
Min.del.sant	0,0	0,0						
Cours.const	10,0	17,0	28,4	26,2	43,1	162,2	147,5	0,0
Cour des comptes	0,0	10,4	36,4	25,8	35,2	52,0	55,0	48,2
Haute cour de justic	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Haut conseil collect	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Inst.nat.ind.droit.h	0,1	2,0	2,7	2,4	6,2	4,8	5,2	0,0
Min.unitenat.citoy	0,0	6,7	12,8	8,4	8,7	10,9	10,0	0,0
Ministère en charge des investissements et du partenariat public-prive	0,0	0,0	0,0	4,5	11,8	19,2	9,4	0,0
Ministère charge des hydrocarbures	0,0	0,0	0,0	5,0	6,1	8,2	7,0	0,0
Ministère de l'hydraulique et de l'assainissement	0,0	0,0		0,0	39,4	167,9	150,8	0,0
Ministère du travail et des lois sociales	0,0	0,0		0,0	0,0	4,2	0,0	0,0
Ministère des droits et de l'autonomisation des femmes	0,0	0,0		0,0	0,0	4,0	21,9	0,0
Autres dépenses de la présidence de la république	0,0	0,0		0,0	0,0	160,1	92,3	0,0
Dépenses communes	1 580,4	2 224,6	2 555,6	1 993,3	2 131,2	3 302,7	2 469,5	1 640,4
TOTAL Source : DGB/Chaine dépense	9 233,6	10 512,7	12 545,1	12 086,8	14 075,9	16 213,0	16 087,3	14 285,0

Source : DGB/Chaine dépense

Tableau 25. 8:Montant de facture d'eau, d'électricité, de téléphones et d'internet payés par l'Etat en milliard GNF

Désignation	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Eau	87,50	90,39	183,40	102,07	90,01	67,50	75,01	105,00
Electricité	153,18	184,52	201,58	165,01	150,07	135,00	150,01	194,56
Téléphone	3,74	1,71	1,48	1,44	1,27	0,83	0,09	0,81
Internet	1,52	3,00	5,57	4,28	1,42	1,62	0,91	1,78
Total	245,94	279,63	392,03	272,80	242,76	204,95	226,02	302,15

Source : Direction générale du budget (DGB)/Chaine dépense

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières

Chapitre 26: Dette

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 26	i. 1:EVOLUTION DE LA DETTE EXTERIEURE (MILLIONS DE DOLLARS)
335	
TABLEAU 26 335	5. 2: EVOLUTION DE LA DETTE INTERIEURE EN (MILLIONS USD)
TABLEAU 26	i. 3: EVOLUTION DE LA DETTE PUBLIQUE (MILLIONS USD)
	335

Tableau 26. 1:Evolution de la dette extérieure (millions de dollars)

. 45.544 252.5.41.5 45			1		• ,			
	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Encours total dette extérieure	1 739,3	1 822,6	1 972,3	2 279,1	2 620,8	3 807,4	3 935,0	4070
1-Source								
Bilatérale	979,4	986,0	1 083	1 102	1 180	1 800	1 767	1 704
Multilatérale	700,3	777,7	827,3	1 116,1	1 336,8	1737,4	1 895	1 948
Créanciers Commerciaux	59,6	58,9	62	61	104	262	319	418
2. Échéance								
Long terme	1 739,3	1 822,5	1 972,3	2 279,1	2 620,8	3 807,4	3 935,0	4070

Source : Direction générale de la dette et de l'aide publique/ Ministère de l'Economie, et des Finances

Tableau 26. 2: Evolution de la dette intérieure en (millions USD)

	2017	2018	2019	2020	2021	2022
dette intérieure	2 245	2 263	2 397	2 535	3 025	3 306
bonds de trésor (<12 mois)	341	470	517	726	950	931
instruments du trésor (1-3 ans)	76	46	160	209	137	289
dette titrisée	81	160	194	256	276	487
bcrg (advances à court-term)	141	-8	137	316	408	0
bcrg (obligations à long-term)	1 176	1 162	1 122	1 028	1 092	1 281
autres (crédits tva; arrièrés)	431	432	267	0	571	527

Sources : Direction générale de la dette et de l'aide publique/ Ministère de l'Economie, et des Finances

Tableau 26. 3: Evolution de la dette publique (millions USD)

	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Dette intérieure	2 245	2 263	2 397	2 535	3 025	3 515
Dette extérieure	2 014	2 279	2 622	3 800	3 982	4 070
Total	4 259	4 542	5 019	6 335	6 960	7376

Source : Direction générale de la dette et de l'Aide publique au développement/ Ministère de l'Economie, et des Finances

Partie 4 : Statistiques monétaires et financières

Chapitre 27. : Aide extérieure et

financement d'investissement publics

LISTE DES TABLEAUX

TABLEAU 27. 1: DECAISSEMENTS NETS D'AIDE PUBLIQUE AU	DEVELOPPEMENT (EN MILLION DE E
U)337	
TABLEAU 27. 2: EVOLUTION DES DONS EN NATURE ACCORDE	S A LA GUINEE SELON LE TYPE DE
PARTENAIRE (EN MILLIERS DE DOLLARD USD)	337
TABLEAU 27. 3: EVOLUTION DES PREVISIONS DU FINANCEME	NT EXTERIEUR DES PROJETS
D'INVESTISSEMENTS PUBLICS PAR SECTEUR ET SOUS-SE	CTEUR (MILLIONS GNF)337
TABLEAU 27. 4: EVOLUTION DE L'EXECUTION DU FINANCEME	ENT EXTERIEUR DES PROJETS
D'INVESTISSEMENT PUBLICS PAR SECTEUR ET SOUS-SI	ECTEUR (MILLIONS GNF)
338	
TABLEAU 27. 5: EVOLUTION DES CREDITS DU FINANCEMENT	DU BND DES PROJETS D'INVESTISMENTS
PUBLICCS PAR SECTEUR ET SOUS-SECTEUR (MILLIARDS (GNF)339
TABLEAU 27. 6: EVOLUTION DES CREDITS PAYES DU FINANCE	MENT DU BND DES PROJETS
D'INVESTISSEMENT PUBLICS PAR SECTEUR ET SOUS-SEC	CTEUR (MILLIARDS GNF)
340	

Tableau 27. 1: Décaissements nets d'aide publique au développement (en million de E U)

	1985	1995	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020
Bilatéraux	74	305	89	47	247	259	397	288	466
Multilatéraux	39	111	104	174	292	213	256	272	257
Total	113	416	193	221	539	472	654	560	723

Source :; Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 27. 2: Evolution des dons en nature accordés à la guinée sélon le type de partenaire (en milliers de dollard USD)

Туре	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Partenaires Bilatéraux	74,6	1 642,1	216,2	19 156,2	551,2	1 304,6	808,3	2 557,3
Partenaires ONG	259 422,4	13 434,1	8 468,4	8 716,8	7 152,8	36 506,0	14 635,6	51 888,2
Total	259 497,0	15 076,2	8 684,6	27 873,0	7 704,0	37 810,6	15 443,9	54 445,5

Source : Direction générale de la coordination des aides/MPCI

Tableau 27. 3: Evolution des previsions du financement extérieur des projets d'investissements

publics par secteur et sous-secteur (millions GNF)

Nomenclature	2019	2020	2021	2022
Développement Rural	923 230	613 641	636 992	908 202
Agriculture	442 052	479 094	543 493	843 678
Elevage	0	8 000	8 000	8 000
Pêche	39 255	51 830	51 830	14 200
Forêt/hydraulique vilageoise	441 923	74 717	33 669	42 324
Mines industrie-eau-energie	1 324 428	1 708 510	634 693	1 523 439
Mine-géologie- environnement	55 109	5 546	141 724	38 859
Industrie PME commerce – artisanat	47 907	87 157	107 157	58 966
Eau urbaine	286 102	77 047	105 929,0	1 068 389
Energie	873 310	1 478 732	279 883	357 225
Hydraulique	62 000	60 028	0	0
Hotelerie tourisme	0	0	0	0
Infrastrutures	1 949 031	961 203	1 866 397	550 457
Hurbanisme-habitat	93 575	55 105	46 121	75 777
Traveau publics	1 855 456	849 098	1 815 576	453 679
Transport/méteo	0	57 000	4 700	21 001
Télé com/postes	0	0	0	0
Social	638 197	352 649	231 631,9	467 634
Santé	329 802	0	0	0
Santé publique	0	192 221	202 220,9	206 401
Affaire sociales	85 320	29 411	29 411	202 735
Education	0	39 928,0	0	29 249
Enseignement pré-universitaire	0	0	0	0
Enseignement sup/recherche scientifi	0	0	0	0
Enseignement technique/formation profession	183 075	750 888	0,0	0
Jeunesse et sports	40 000	16 000	0	29 249
Administration/décentralisation	251 115	483 645	239 988	700 757
Admistration générale	155 600	321 441	162 484	600 653
Décentralisation/sécurité/défense	95 515	162 504	77 504	100 104
Total hors taxes	5 086 001	4 268 557	3 609 701,9	4 150 489

Source : Direction nationale des investissements publics/Ministère de l'Economie et des Finances

Tableau 27. 4: Evolution de l'execution du financement extérieur des projets d'investissement publics par secteur et sous-secteur (millions GNF)

Nomenclature	2019	2020	2021	2022
Dévéloppement Rural	461 622	215 498	302 298	303 459
Agriculture	415 394	185 999	268 462	264 623
Elévage	0	0	0	5 492
Pêche	26 560	24 838	15 201	20 396
Forêt/hydraulique vilageoise	19 669	4 661	18 635	12 948
Mines industrie-eau-energie	524 557	518 659	706 066	520 702
Mine-géologie-environnement	7 666	36 485	15 456	47 803
Industrie PME commerce – artisanat	1 717,8	21 034	25 358	28 041
Eau urbaine	78 264	48 830	139 010	39 998
Energie	436 910	412 310	526 242	404 861
Hydraulique	0	0	0	0
Hotélerie tourisme	0	0	0	0
Infrastrutures	301 599	401 231	550 065	1 330 189
Urbanisme-habitat	0	28 376	0	0
Traveau publics	301 599	372 855	550 065	1 330 189
Transport/méteo	0	0	0	0
Télécom/postes	0	0	0	0
Social	363 201	293 468	340 350	238 379
Santé	109 828	0	0	0
Santé publique	145 382	291 644	278 165	237 460
Affaire sociales	0	0	26 114	919
Education	53 996	912	21 479	108 504
Enseignement pré-universitaire	4 576	0	0	68 953
Enseignement sup/récherche scientifi	0	0	0	0
Enseignement technique/formation profession	49 420	912	14 592	24 053
Jeunesse et sports	27 279	11 248	0	15 499
Administration/décentralisation	164 516	74 133	282 388	250 048
Admistration générale	87 995	26 980	177 865	168 120
Décentralisation/sécurité/défense	765 251	47 153	104 523	81 928
Total hors taxes	1 678 959	1 513 325	2 204 815	2 751 280

Source : Direction nationale des investissements publics/ Ministère de l'Economie et des Finances

Tableau 27. 5: Evolution des crédits du financement du BND des projets d'investisments publiccs par secteur et sous-secteur (milliards GNF)

Nomenclature	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Dévéloppement Rural	232,9	317,0	162,0	184,0	259,2	50,0	249,1
Agriculture	213,4	294,1	135,8	135,4	243,6	31,8	174,7
Elévage	1,7	7,6	2,0	3,2	6,0	0,0	16,6
Pêche	2,0	3,7	12,7	16,9	2,5	31,8	4,3
Forêt/hydraulique vilageoise	15,8	11,6	11,6	28,5	7,1	9,1	53,5
Mines industrie-eau-energie	444,1	451,2	337,3	547,9	174,4	183,5	283,4
Mine-géologie-environnement	14,1	17,6	² &	44,1	56,0	36,5	111,5
ndustrie PME commerce – artisanat	11,9	4,8	59,8	24,6	9,0	26,1	64,5
Eau urbaine	128,0	95,2	149,7	84,0	5,0	45,5	11,9
Energie	262,1	294,8	88,3	377,0	77,6	53,7	68,5
Hydraulique	20,5	37,8	0,0	17,0	20,0	10,0	14,5
Hotélérie tourisme	7,6	1,0	15,8	1,1	6,7	11,6	12,4
nfrastrutures	1 51 4,0	771,1	1 529,4	1 278,7	682,7	1 301,0	2 358,2
Jrbanisme-habitat	36,8	12,7	29,7	24,1	34,5	23,0	212,4
Fraveau publics	1 427,7	717,5	1 490,4	1 227,4	590,5	1 208,3	1 918,3
Fransport/méteo	0,4	4,8	0,1	0,1	20,0	0,0	159,2
Γélécom/postes	49,1	36,2	9,2	27,0	37,6	69,7	68,3
Social	434,7	324,6	570,5	465,2	431,7	260,7	1 276,2
Santé	198,0	269,3	209,4	162,6	118,0	44,8	816,7
Affaire sociales	190,0	209,3	185,9	224,3	195,5	79,9	114,9
Autres secteurs sociaux	6,3	24,2	42,4	2,7	36,8	47,8	94,2
Enseignement echnique/formation profession	230,4	331,1	33,4	19,6	26,4	28,4	43,5
Enseignement sup/recherche scientifi	200, 1	001,1	90,3	43,7	21,0	25,0	147,9
Autre Secteur Social (Culture			9,1	12,3	34,1	34,9	58,9
Administration/décentralisation	710,0	530,2	375,2	592,3	909,2	1 059,6	1 884,1
Plan.Statist.Finances.Ref.Admi			163,9	284,2	306,4	239,7	493,6
Admin Territoire et Déc	137,4	176,5	151,7	244,4	588,1	803,6	1 117,8
Défense et Sécurité	572,6	353,8	59,6	63,6	14,7	16,3	272,7
Total	3 335,7	2 394,1	2 974,5	3 068,0	2 457,3	2 854,8	6 051,0

Source : Direction nationale des investissements publics/ Ministère de l'Economie, et des Finances

Tableau 27. 6: Evolution des crédits payés du financement du BND des projets d'investissement publics par secteur et sous-secteur (milliards GNF)

Nomenclature	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Dévéloppement Rural	123,2	274,9	69,4	45,8	82,1	13,1	0,8
Agriculture	104,8	261,4	52,8	30,8	42,4	8,2	
Elévage	10,8		0,4	0,0	1,4	0,0	
Pêche	2,0	3,5	9,0	6,8	1,5	3,8	
Forêt/hydraulique vilageoise	5,6	10,0	7,2	8,2	36,8	1,2	0,8
Mines industrie-eau-energie	164,4	290,1	281,2	91,9	68,3	97,6	3,1
Mine-géologie-environnement	13,1	9,5	17,8	32,4	29,6	21,3	1,2
ndustrie PME commerce – artisanat	6,3	2,6	52,8	5,3	8,2	5,5	
Eau urbaine	32,2	90,1	140,9	0,9	0,0	39,5	1,9
Energie	89,6	157,1	61,5	44,5	18,0	26,3	
Hydraulique	19,7	31,0	0,0	7,6	12,6	4,9	
Hotélérie tourisme	3,4		8,2	1,1	0,0	0,0	
nfrastrutures	560,9	743,9	656,5	478,8	219,0	423,8	212,6
Jrbanisme-habitat	2,1	5,0	7,8	19,5	0,0	1,6	
Fraveau publics	417,5	708,9	640,7	459,3	199,0	422,2	212,6
Fransport/méteo	0,4	3,1	0,0	0,0	0,0	0,0	
Γélecom/postes	40,9	27,0	8,0	0,0	20,0	0,0	
Social	323,5	329,8	265,5	130,9	70,4	87,9	22,8
Santé	178,0	135,9	131,2	61,5	15,7	20,0	
Affaire sociales	170,0	133,3	31,6	37,1	24,8	25,4	
Autres secteurs sociaux	5,3	18,0	20,4	0,7	4,0	4,2	
Enseignement echnique/formation profession	140,2	175,9	13,1	14,9	13,4	17,1	
Enseignement sup/recherche scientifique	1 10,2	170,0	64,2	11,0	6,3	5,3	22,8
Autre Secteur Social (Culture			4,9	5,7	6,2	16,0	
Administration/décentralisation	638,2	287,8	216,0	170,3	76,2	99,1	71,2
Plan.Statist.Finances.Ref.Admi			77,8	97,3	56,3	87,5	36,9
Admin Territoire et Déc	122,9	87,5	86,2	50,5	9,9	3,6	
Défense et Sécurité	515,3	200 ,3	52,0	22,4	10,0	8,0	34,3
Total	1 810,2	1 926,5	1 488,6	917,6	516,0	721,5	310,5

Source : Direction nationale des investissements publics/ Ministère de l'Economie, et des Finances

Partie 5 : Environnement

Partie 5 : Environnement

Chapitre 28: Ressources naturelles

Liste des tableaux

TABLEAU 28. 1:PRINCIPALES CLASSES DE SOL EN GUINEE (1996)	343
TABLEAU 28. 2:POTENTIEL MINIER DE LA GUINEE	343
TABLEAU 28. 3:REPARTITION DES BASSINS INTERNATIONAUX DE LA GUINEE ET ETAT DE DEGRADATION	344
TABLEAU 28. 4:NOMBRE DE SOURCES DE PRELEVEMENT D'EAU EXPLOITEES PAR LA SEG POUR LA PRODUCTION D	'EAU
POTABLE	344
TABLEAU 28. 5:FORMATIONS FORESTIERES NATURELLES RENCONTREES EN GUINEE(1988)	345
TABLEAU 28. 6: SUPERFICIE DES FORETS CLASSEES DE L'ETAT AYANT BENEFICIE D'UN PL	AN
D'AMENAGEMENT EN (HA)	345
TABLEAU 28. 7: AIRES PROTEGEES	346
TABLEAU 28. 8:ZONES HUMIDES/SITES RAMSAR	347
TABLEAU 28. 9:REALISATION DES PROGRAMMES DE REBOISEMENT	348
TABLEAU 28. 10:PRODUCTION FORESTIERE EN GRUME, COMMERCIALISATION, CONSOMMATION ET EXPORTATIO	N
(EN M3)	348
TABLEAU 28. 11:IMPORTATION DES PRODUITS FORESTIERS NON LIGNEURX EN VALEUR (GNF) ET EN VOLUME	348
TABLEAU 28. 12:EXPORTATION DES PRODUITS FORESTIERS NON LIGNEURX EN VALEUR (GNF) ET EN VOLUME	348
TABLEAU 28. 13:INDICE D'ABONDANCE DES DIFFERENTS STOCKS HALIEUTIQUES (KG/30 MINUTES DE CHALUTAG	E)
PAR ANNEE	348
TABLEAU 28. 14:BIOMASSE PAR GROUPE D'ESPECE (EN TONNES) ET PAR ANNEE	349
TABLEAU 28. 15:POTENTIEL EXPLOITABLE (EN TONNES) PAR GROUPE D'ESPECE ET PAR ANNEE	349
TABLEAU 28. 16:POTENTIEL EXPLOITABLE PROGRAMME PAR GROUPE D'ESPECE ET PAR ANNEE (TONNES)	349
TABLEAU 28. 17:NOMBRE DE SITES PISCIOLCES PAR REGION ET PAR ANNEE	350
TABLEAU 28. 18:NOMBRE DE PISCICULTEURS PAR REGION ET PAR ANNEE	350
TABLEAU 28. 19:NOMBRE D'ESPECES ELEVEES PAR REGION ET PAR ANNEE	350
TABLEAU 28. 20:LISTE DES PRINCIPALES ESPECES DE LA PECHE MARITIME	350
TABLEAU 28. 21:ESPECES DE FAUNE ET FLORE SAUVAGES PROTEGES	353
TABLEAU 28. 22:EVOLUTION DU NOMBRE DE FAUVES ABATTUS	353

Tableau 28. 1:Principales classes de sol en guinée (1996)

Unité pédologue	Superficie en milliers ha	Valeur agricole	Principales contraintes
Cambisols (sols bruns eutrophies)	444	Très élevée	Pente forte > à 30%, super
Nitrosols (sols tropicaux) 45		Elevée	fertilité
Luvisols (sols lessivés tropicaux	136	Moyennement	Tertifice
Fluvisols (sols alluviaux)	839	élevée	Hydromorphie, salinité
Planosols (sols hydromorphes)	12	Moyenne	Hydromorphie
Ferrasols (sols ferrallitiques)	3 434	Faible	Pauvreté chimique
Acrisols ou ultisols USA (ferrugineux)	5 434	Très faible	Fauviele Cilinique
Lithosols (sols peu évolués sur roche dure)	14 450	Nulle	Très faible profondeur du profil

Source : Selon SCETAGRI cité par la DNGR 1996

Tableau 28. 2: Potentiel minier de la guinée

Ressources	Unité	Quantité	Préfectures
Bauxite	Tonnes	40 000 000 000	Boké, Fria, Gaoual, Télimélé, Pita, Mali, Kindia, Dabola, Tougué, Lelouma, Mamou, Dalaba et Koubia
Or	Tonnes	700 000	Siguiri, Mandiana, Kankan, Dinguiraye, Dabola et Kouroussa
Diamant	Carat	40 000 000	Kérouane, Macenta, Kissidougou, Beyla, Forécariah, Télimélé et Kindia
Fer	Tonnes	20 000 000 000	Kérouane, Macenta, Beyla, Forécariah, N'zérékoré, Faranah, Lola et Koubia
Nikel	Tonnes	185 000	
Béryllium	Tonnes	76 000	
Tourmaline	nd	Non quantifié	
Grenat	nd	Non quantifié	
Corindon	nd	Non quantifié	
Rubis	nd	Non quantifié	
Saphir	nd	Non quantifié	
Uranium	nd	Non quantifié	Kissidougou (Firawa), N'zérékoré (cécé) et Kérouane (Bohodou)
Calcaire	nd	Non quantifié	Kindia, Mali et Siguiri
Graphite	nd	Non quantifié	
Cuivre	nd	Non quantifié	Boké, Kindia, Fria, Boffa, Tougué, Pita, Mali, Mamou, Dalaba, Dinguiraye, Dabola et Siguiri
Zinc	nd	Non quantifié	
Plomb	nd	Non quantifié	
Cobalt	nd	Non quantifié	
Manganèse	nd	Non quantifié	
Argent	nd	Non quantifié	
Granite	nd	Non quantifié	
Marbre	nd	Non quantifié	
Gabbros	nd	Non quantifié	
Pétrole	nd	Non quantifié	Sud-ouest de Conakry

Source : Direction nationale des Mines, 2010

Tableau 28. 3:Repartition des bassins internationaux de la guinee et etat de degradation

N°	Bassins internationaux	Localités	Région	Superficie (km²)	Etat de dégradation des terres
1	Kolenté	Kindia Forécariah	Kindia	5 178	Dégradé
2	Koliba/Korrubal	Gaoual	Boké	18 122	Dégradé
3	Gambie	Koubia Mali Labé	Labé	12 038	Moyennement conservé
4	Sénégal	Mamou Dal Lab Toug Ding	Labé	18 972	Dégradé
5	Kaba	Mamou	Mamou	5 427	Dégradé
6	Niger	Haute Guinée (kouroussa)	Kankan Faranah	97 168	Moyennement conservé
7	Sassandra	Lola	N'Zérékoré	10 839	Dégradé
8	Cavaly	N'Zérékoré	N'Zérékoré	2 116	Dégradé
9	Mani	N'Zérékoré	N'Zérékoré	2 506	Dégradé
10	Diani	N'Zérékoré	N'Zérékoré	9 333	Dégradé
11	Loffa	Macenta	N'Zérékoré	1 684	Dégradé
12	Makona	Guékédou	N'Zérékoré	8 384	Dégradé
13	Mano	N'Zérékoré	N'Zérékoré	10	Dégradé
14	Kayanga/Geba	Gaoual	Boké	20	Dégradé

Source : Direction nationale de l'hydraulique/Ministère de l'énergie et de l'hydraulique

Tableau 28. 4:Nombre de sources de prélevement d'eau exploitées par la SEG pour la production d'eau potable

Région	Site	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
	Barrages	1	1	1	1	1	1	1	1
Conakry	Fleuves	0	0	0	0	0	0	0	0
	Lacs	1	1	1	1	1	1	1	1
	Sources	2	2	2	2	2	2	2	2
	Forages	36	36	37	50	50	50	50	50
	Total	40	40	41	54	54	54	54	54
	Barrages	0	0	0	0	0	0	0	0
	Fleuves	3	3	3	3	3	3	3	3
Basse Guinée	Lacs	0	0	0	0	0	0	0	0
Basse Guinee	Sources	0	0	0	0	0	0	0	0
	Forages	14	14	15	16	16	16	16	16
	Total	17	17	18	19	19	19	19	19
	Barrages	1	1	1	1	1	1	2	2
	Fleuves	0	0	0	0	0	0	0	0
Mayrama Cuináa	Lacs	1	1	1	1	1	1	1	1
Moyenne Guinée	Sources	0	0	0	0	0	0	1	2
	Forages	16	15	15	17	17	17	17	21
	Total	18	17	17	19	19	19	21	26
	Barrages	4	4	4	4	4	4	4	4
	Fleuves	1	1	1	1	1	1	1	1
Hauta Cuinta	Lacs	0	0	0	0	0	0	0	0
Haute Guinée	Sources	0	0	0	0	0	0	0	0
	Forages	13	14	13	15	15	15	15	15
	Total	18	19	18	20	20	20	20	20
	Barrages	0	0	0	0	0	0	0	0
	Fleuves	4	4	4	4	4	4	4	4
Guinée Forestière	Lacs	0	0	0	0	0	0	0	0
Guinee Forestiere	Sources	0	0	0	0	0	0	0	0
	Forages	4	4	3	3	3	3	3	3
	Total	8	8	7	7	7	7	7	7
	Barrages	6	6	6	6	6	6	7	7
	Fleuves	8	8	8	8	8	8	8	8
Cuináa	Lacs	2	2	2	2	2	2	2	2
Guinée	Sources	2	2	2	2	2	2	3	4
	Forages	83	83	83	101	101	101	101	105
	Total	101	101	101	119	119	119	121	126

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 28. 5:Formations forestières naturelles rencontrées en guinée(1988)

Formations forestières	Superficie (Ha)	Pourcentage par rapport au territoire national
Mangroves	250 000	1,02
Forêts denses humides	700 000	2,85
Forêts denses sèches et forêts claires	1 600 000	6,51
Savanes boisées	10 636 000	43,26
Total formations boisées	13 186 000	53,64
Cultures	1 700 000	6,91
Jachères	7 500 000	30,5
Autres	2 200 000	8,95
Total formations non boisées	11 400 000	46,36
Total national	24 586 000	100

Sources: Plan d'action forestier tropical-Guinée (PAFT), 1988.

Tableau 28. 6: Superficie des forêts classées de l'Etat ayant bénéficié d'un plan d'aménagement en (ha)

N°	Nom de la forêt classée	Superficie	Localisation	Responsable
1	Massif du Ziama	119 019	Macenta	DNEF
2	Mont Yonon	7 293	N'Zérékoré	PROGERFOR
3	Pic de Fon	256 000	Beyla	RIO TINTO
4	Diécké 1	59 100	Yomou	PROGERFOR
5	Mont Boré	268 000	N'Zérékoré	PROGERFOR
6	Souti-Yanfou	11 000	Kindia	PEGRN
7	Nyalama	110 000	Lélouma	PEGRN
8	Bakoum	28 000	Tougué	PEGRN
9	Balayan-Souroumba	25 000	Dabola	PEGRN
10	Sincéry-Oursa	14 000	Dabola	PEGRN
11	Nono	5 600	Kouroussa	PEGRN
12	Baro	8 000	Kouroussa	PEGRN
13	Tominé-Komba	375 412	Gaoual	DNEF/OMVG
Superficie totale (en ha)				

Source : Direction nationale des faunes et flores/ MEDD

Tableau 28. 7: Aires protégées

Catégorie A, Aires protégées des écosystèmes terrestres Réserve de la Biosphère du Badiar Réserve de la Biosphère du Ziama 112 300 Parc National du Haut Niger (PNHN) 752200 Réserve de la Biosphère de Dubréka 200 Aparc National du Haut Niger (PNHN) 752200 Réserve de la Biosphère des monts Nimba 13 000 Jardin 200-botanique de Dubréka 200 Réserve de faune de kankan-Folonigbè Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan 5 5 032 Réserve naturelle de Forokonia A 770 Réserve naturelle de Forokonia Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzès de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikrima 25 000 Sanctuaire de faune de Pilo Sélouma Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Hourene Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forésière (Site 200 Réserve de faune de Chinia et Banan Réserve de faune de Chinia et Banan 7165 Réserve de Roure de Guinée Forésière (Site 200 Réserve de Reservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 7165 Rire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 7165 Rire Ramsar de l'Ille Tristao Site Ramsar du Rivo Pongo 30 000 Site Ramsar Singer-Tikisso 40 600 Site Ramsar Singer-Mafou 10 15 450 Site Ramsar Singer-Nikisso 896 000 Site Ramsar Sankarani-Fie 10 10 4 600 Site Ramsar Sankarani-Fie 10 10 5 200 Site R	Tableau 28. 7: Aires protégées		
Réserve de la Biosphère du Ziama 112 300 Parc National du Haut Niger (PNHN) 752200 Réserve de la Biosphère de monts Nimba 13 000 Jardin 200-botanique de Dubréka 200 Réserve de la Biosphère des monts Nimba 13 000 Alradin 200-botanique de Dubréka 200 Réserve de faune de kankan-Folonigbè 255 000 Añres protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) 666 000 AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan 50 32 Réserve Nationale de Kounoukan 50 32 Réserve naturelle de Protokonia 4770 Réserve naturelle de Protokonia 4770 Réserve de Itaune de Bissikirima 25 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Beillo Sélouma 4 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Chimi et Banan 7165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Vale Pongo 30 000 Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Singer-Malou 10 15 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 10 15 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 50 500 Site Ramsar Sankarani-Fié 10 15 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 51 600 Site Ramsar Rombi-Moundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des ácosystèmes d'eau douce Bafing Source 11 100 Zone humide des Chutes de Finkisso 11 100 Zone humide des Chutes de Finkisso 11 100 Site Ramsar Gambi-Moundou-Liti 6000 Sit		uperficie (ha)	
Réserve de la Biosphère du Ziama Parc National du Haut Niger (PNHN) 752200 Réserve de la Biosphère des monts Nimba Jardin 200-Dotanique de Dubréka 2000 Réserve de la Biosphère des monts Nimba Jardin 200-Dotanique de Dubréka 2000 Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan 800 000 Réserve de faune de Bissikirima 800 000 Réserve de faune de Bissikirima 800 000 Réserve de faune de Bissikirima 800 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) 800 000 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 800 000 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 800 000 Réserve de faune de Guinée Haute Guinée (Site à Labé) 800 000 Réserve de faune de Guinée Poréstière (Site 800 000 Réserve de faune de Basse Guinée (Site à Labé) 800 000 Réserve de faune de Guinée Poréstière (Site 800 000 Réserve de faune de Diansassi — Boula-Baranama 104 000 Catégorie B. AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires 810 Ramsar de l'IR Tristia 100 85 85 000 810 Ramsar du Ribardara 1 1 100 810 Ramsar du Villa Ramsar 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		4.40.000	
Parc National du Haut Niger (PNHN) Réserve de la Biosphère des monts Nimba Jardin zoo-botanique de Dubréka 200 Réserve de faune de kankan-Folonigbè Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan 5 032 Réserve naturelle de Forokonia 4 770 Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fiello Sélouma Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Foréstière (Site à 200 Réserve de Foréstière (S	·		
Réserve de la Biosphère des monts Nimba Jardin zoo-botanique de Dubréka Réserve de faune de kankan-Folonigbè Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Ric cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan AP transfrontalière des Ric cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan Réserve naturelle de Forokonia AP transfrontalière des Ric Cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve naturelle de Forokonia AP Transfrontalière des Ric Cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNIHN Réserve de faune de Eissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fièlo Sélouma Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site Réserve de faune de Chinia et Banan Rice de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama Prités Rire de Conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama Rire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama Rire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama Rire Reserve de l'Illa Tristao Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar Niger-Nindan-Milo 10 14 600 Site Ramsar Niger-Nindan-Milo 10 14 600 Site Ramsar Sinkarani-Fié 10 15 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 10 15 200 Site Ramsar Gambi-Coulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coulountou 300 Site Ramsar Gambi-Coulo	·		
Jardin zoo-botanique de Dubréka Réserve de faune de kankan-Folonigbè Aries protégées transfrontalière bating-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan Réserve naturelle de Forokonia AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez Réserve naturelle de Forokonia AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez Réserve naturelle de Forokonia AP transfrontalière de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Bissikirima AP to Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Bissikirima AP to Réserve spéciale de faune de Hoyenne Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Hoyenne Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Hoyenne Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Hoyenne Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Foréstière (Site 200 Réserve de l'Allestraz 1 file Ramsar de l'Illestrate 200 Réserve du file des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar du (Ria du Konkouré 90 Site Ramsar du Kapatchez 20000 Sanctuaire des lies de loos 58 Zones humides d'Importance Internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Nikisso 400 Site Ramsar Niger-Nikisso 400 Site Ramsar Niger-Nikisso 400 Site Ramsar Gambi-Voulou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Site Ramsar Gambi-Voulou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Site Ramsar Gambi-Voulou-Liti 527 Catégorie C,	y , ,		
Réserve de faune de kankan-Folonigbé Aires protégées transfrontalière bafing-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez 800 000 Réserve Nationale de Kounoukan 8 5 032 Réserve Nationale de Kounoukan 8 4 770 Réserve naturelle de Protokonia 1 3 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 2 5 000 Sanctuaire de faune de Bissikirima 2 5 000 Sanctuaire de faune de Fêllo Sélouma Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve de faune de Gbinia et Banan Rire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Il Alkatraz 1 1 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Fongo 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger- Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger- Inkisso 10 10 4 600 Site Ramsar Niger- Niandan-Milo 10 15 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 10 15 200 Site Ramsar Gambi-Coulour-Luit 22 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	·		
Aires protégées transfrontalière bating-Falémé (Guinée Mali) AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez Réserve Nationale de Kounoukan 5 032 Réserve Nationale de Kounoukan 5 032 Réserve naturelle de Forokonia 4 770 Réserve naturelle de Forokonia 13 000 Centre de conservation de chimpanzès de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 2 50 00 Sanctuaire de faune de Bissikirima 4 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labè) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labè) Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de Nanara de Ripatonale (Reserve de Nanara de Reserve de Nanara de Reserve de Gampa nu de Réserve de Gampa			
AP transfrontalière des Rio cogon, korubal et Nunez Réserve Nationale de Kounoukan Réserve Nationale de Kounoukan Réserve naturelle de Forokonia 4 770 Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikrima 25 000 Sanctuaire de faune de Fillo Sélouma Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labè) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labè) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labè) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labè) Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site Réserve de faune de l'alkatraz Rite de Conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar du l'alkatraz 1 1 Site Ramsar du Role Pongo 30 000 Site Ramsar du Role Pongo 30 000 Site Ramsar du Role Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 104 600 Site Ramsar Sankarani-Fié 105 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 221 Site Ramsar Gambi-Koulountou 222 Site Ramsar Gambi-Koulountou 231 Site Ramsar Gambi-Koulountou 243 Site Ramsar Gambi-Koulountou 244 Site Ramsar Gambi-Koulountou 251 Site Ramsar Gambi-Koulountou 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Linkisso 1100 Zone humide des Chutes de Jinkisso 1100 Zone humide des Chutes de Hinkisso 1100 Zone humide des Chutes de Hinkisso 1100 Zone humide des Chutes de Hinkisso 1100 Zone humide			
Réserve Nationale de Kounoukan Réserve naturelle de Forokonia Réserve naturelle de Forokonia Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Bissikirima 25 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve de faune de Guinée Foréstière (site Réserve spéciale de faune de Guinée (site à Labé) Réserve de faune de Guinée Foréstière (site Réserve de l'alkatraz 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Alkatraz 1 site Ramsar du l'Alkatraz 1 site Ramsar du Répatchez 20 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des iles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 104 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 104 600 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Voulountou 283 Site Ramsar Gambi-Voulountou 284 Site Ramsar Gambi-Voulountou 285 Site Ramsar Gambi-Voulountou 286 Site Ramsar Gambi			
Réserve naturelle de Forokonia Réserve naturelle de Pincéli Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Bissikirima 25 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site Réserve de faune de Gbinia et Banan Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Ile Tristao Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Uoudou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 1 3 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Zone humide des Chutes de Tinkisso 2 1 200 Réserve de Congoulou 2 2006 Ré	<u> </u>		
Réserve naturelle de Pincéli 13 000 Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fèllo Sélouma 4 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve spéciale de Guine de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du Rib Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des lies de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Ninkisso 400 00 Site Ramsar Niger-Ninkisso 400 00 Site Ramsar Niger-Ninkisso 10 10 4 600 Site Ramsar Niger-Mafou 10 15 450 Site Ramsar Site Ramsar Tinkisso 896 000 Site Ramsar Source 180 400 Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Site safer a évaluer 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Site classée de Diecké 6400 Forêt classée de Diecké 6400 Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Tinzou 2006			
Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fèllo Sélouma 4 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Mayenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Buinée Forésitère (Site 200 Réserve spéciale de faune de Buinée Forésitère (Site 200 Réserve de faune de Guinée Forésitère (Site 200 Réserve de faune de Gbinia et Banan 7165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Ile Tristao 85 000 Site Ramsar de l'Ile Tristao 85 000 Site Ramsar du Klokouré 90 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 300 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 11 100 Sites divers à évaluer 50°C de Cassée de Diecké 64 000 Forêt classée de Diecké 64 000 Réserve de Dianque de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de l'Institu			
Centre de conservation de chimpanzés de Somoria Dans PNHN Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fèllo Sélouma 4000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forèstière (Site 200 Réserve de Judice 100 Réserve de Guinée Forèstière (Site 200 Réserve de Judice 100 Réserve 100 Réserve de Judice 100 Réserve	Reserve naturelle de Pincell		
Réserve de faune de Bissikirima 25 000 Sanctuaire de faune de Fèlio Sélouma 4 000 Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 300 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 300 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site à 300 Réserve de Jace (100) Réserve de J			
Sanctuaire de faune de Fèllo Sélouma Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kíndia) Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Gbinia et Banan 77165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'île Trista 88 000 Site Ramsar de l'île Trista 1 1 Site Ramsar de l'île Trista 1 1 Site Ramsar de I'le Trista 1 1 Site Ramsar du Konkouré 90 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 500 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 500 Zone humide des Chutes de Kinkon 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites sée de Diècké 640 Corét classée de Diècké 640 Forêt classée de Diècké 640 Forêt classée de Diècké 640 Forêt classée de Diècké 640 Lardin Botanique de l'Université de Kankan 1 Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de 1 Jardin Botanique de Camayenne 64 650 Réserve de Yassa 660 Réserve de Yassa 1934	·	Dans PNHN	
Réserve spéciale de faune de Basse Guinée (site à Kindia) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'Importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Singer-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 1015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer 500 Forêt classée de Diècké 64 64 000 Forêt classée de Pilantitut d'enseignement supérieur de 100 Jardin Botanique de l'Intstitut supérieur agronomique de 100 Jardin Botanique de l'Intstitut d'enseignement supérieur de 100 Jardin Botanique de Camayenne 64 86serve de Tinzou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Campa	Réserve de faune de Bissikirima	25 000	
Réserve spéciale de faune de Moyenne Guinée (Site à Labé) Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Guinée Banan 7165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'île Tristao 85 000 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Mandan-Milo 104 600 Site Ramsar Niger-Mandau 1015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Site Sucre 180 400 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer 7000 Forêt classée de Diècké 6400 Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 6400 Forêt classée de Gran 6400 Forêt classée de Diècké 6400 Forêt classée de Diècké 6400 Forêt classée de Oliècké 101 Jardin Botanique de l'Intitut d'enseignement supérieur de 101 Jardin Botanique de l'Intitut supérieur agronomique de 101 Jardin Botanique de l'Intitut supérieur agronomique de 101 Jardin Botanique de Camayenne 101 Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Campan 101		4 000	
Réserve spéciale de faune de Haute Guinée (Site à 200 Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Gbinia et Banan 7165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'ile Tristato 85 000 Site Ramsar de l'ile Tristato 1 Site Ramsar de l'ile Tristato 90 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Ghutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Pardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Gampa nd			
Réserve spéciale de faune de Guinée Forêstière (Site 200 Réserve de faune de Guinée et Banan 7165 Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Île Tristao 85 000 Site Ramsar de l'Île Tristao 90 Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Site Ramsar Niger-Tinkisso 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 40 600 Site Ramsar Niger-Marfou 1015 450 Site Ramsar Niger-Marfou 1015 450 Site Ramsar Niger-Marfou 1015 450 Site Ramsar Niger-Marfou 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Gambi-Coulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coulountou 281 Site Ramsar Gambi-Courdou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer 500 Cone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer Forêt classée de Diacké 64 000 Forêt classée de Nyalama 64 nd Jardin Botanique de l'Invitersité de Kankan 65 de Diacké 65 de Nyalama 67 de Campayenne 67 de Reserve de Dongoulou 2006 Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Camayenne 68 deserve de Gampa 68		200	
Réserve de faune de Gbinia et Banan Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'Ile Tristao Site Ramsar de l'Alkatraz 1 1 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Ropongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des Îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Inkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Nafou Site Ramsar Niger-Nafou 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Courdou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 1 3 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée de Dhan Forêt classée de Dhan Forêt classée de Dhan Forêt classée de Dhan Forêt classée de Dické 6 4 000 Forêt classée de Dické 6 4 000 Forêt classée de I'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Alardin botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Alardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Alardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou Réserve de Gampa Réserve de Gampa nd		200	
Aire de conservation privée de Diawassi – Boula-Baranama 104 000 Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'île Tristao 85 000 Site Ramsar de l'île Tristao 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2		200	
Catégorie B, AP des écosystèmes côtiers, marins et insulaires Site Ramsar de l'île Tristao Site Ramsar de l'Alkatraz 1 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Nafou Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Singer-Mafou Site Ramsar Singer-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Voulountou 281 Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 20ne humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Grantir 7 900 Zone humide des Grantir 7 900 Zone humide des Grantir Source Source 23 600 inclus Forêt classée de Boan 500 Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Nyalama rof Porêt classée de		7165	
Site Ramsar de l'île Tristao 85 000 Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Kip Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger- Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 015 450 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 015 450 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 105 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer 7 900 Forêt classée du Mont Béro		104 000	
Site Ramsar du delta du Konkouré 90 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Rio Pongo 30 000 Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos 58 Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Mafou 1 04 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Cundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer 500 Forêt classée de Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Nyalama nd			
Site Ramsar du delta du Konkouré Site Ramsar du Rio Pongo Site Ramsar du Kapatchez 20 000 Sanctuaire des îles de loos Sanctuaire des îles de loos Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Niandan-Milo Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Grades entres Torêt classée de Mont Béro Forêt classée de Boan Forêt classée de Boan Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Diècké Ad 000 Forêt classée de	Site Ramsar de l'île Tristao	85 000	
Site Ramsar du Rio Pongo Site Ramsar du Kapatchez Sanctuaire des îles de loos Sanctuaire des îles de loos Sanctuaire des îles de loos Some humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Niandan-Milo Site Ramsar Niger-Niandan-Milo Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 200 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Boan 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Gampa nd	Site Ramsar de l'Alkatraz	1	
Site Ramsar du Kapatchez Sones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Siger Source Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Source Safing Source Safing Source Safing Source Source Safing Source Sourc	Site Ramsar du delta du Konkouré	90	
Sanctuaire des îles de loos Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 015 450 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 50 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou Réserve de Dongoulou Réserve de Gampa nd Réserve de Gampa		30 000	
Zones humides d'importance internationale (ZHII) Site Ramsar Niger-Tinkisso 400 600 Site Ramsar Niger-Niandan-Milo 1 04 600 Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Tinkisso 896 000 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Niger Source 180 400 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée de Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd Réserve de Gampa nd	Site Ramsar du Kapatchez	20 000	
Site Ramsar Niger-Tinkisso Site Ramsar Niger-Niandan-Milo Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Sankarani-Fié 1100 Site Ramsar Gambi-Gulountou Site Ramsar Gambi-Gulountou Site Ramsar Gambi-Gulountou Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source Safing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro Source Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Boiècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Vyalama rof condition botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou Réserve de Gampa nd		58	
Site Ramsar Niger-Niandan-Milo Site Ramsar Niger-Mafou Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Sinkarani-Fié Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Siger Source Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Moulou-Liti Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Sozr Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source Source Safing Source Sou			
Site Ramsar Niger-Mafou 1 015 450 Site Ramsar Tinkisso 896 000 Site Ramsar Sankarani-Fié 1 015 200 Site Ramsar Niger Source 180 400 Site Ramsar Niger Source 281 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Cundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Vilniversité de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa			
Site Ramsar Tinkisso Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Sankarani-Fié Site Ramsar Niger Source Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Site Ramsar Gambi-Noundou-Liti Site Ramsar Niger Source Site Ramsar Niger Source Site Ramsar Niger Source Site Ramsar Gambi-Noundou-Liti Site Ramsar Gambi-Noundou-Ball Site Ramsar Gambi-Neundou-Site de Source Sal Site Ramsar Gambi-Neundou-Site Source Sal Site Ramsar Gambi-Neundo			
Site Ramsar Sankarani-Fié 1015 200 Site Ramsar Niger Source 180 400 Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Coundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des Crutes de Kinkon 320 Zone humide des Crutes de Kinkon 320 Zone humide des Crutes de Tinkisso 13 500 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Piècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin Botanique set arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Site Ramsar Niger Source Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Koulountou Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée écologique de Diécké Jardin botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa			
Site Ramsar Gambi-Koulountou 281 Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti 527 Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide du barrage Garafiri 7900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin Botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd			
Site Ramsar Gambi-Oundou-Liti Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source I 100 Zone humide des Chutes de Kinkon Zone humide des grandes chutes I 3 500 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso I 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro Forêt classée de Gban Forêt classée de Diècké Forêt classée de Diècké Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée écologique de Diécké Jardin botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Gampa nd	·		
Catégorie C, Aires protégées des écosystèmes d'eau douce Bafing Source 1 100 Zone humide des Chutes de Kinkon 320 Zone humide des grandes chutes 13 500 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd		281	
Bafing Source Zone humide des Chutes de Kinkon Zone humide des grandes chutes Zone humide des grandes chutes Zone humide du barrage Garafiri Zone humide du barrage Garafiri Zone humide des Chutes de Tinkisso Zone humide de Sone Zone humide de Sono Zone humide de Sono Zone humide de Sono Zone humide des Cone Zone Zone humide des Cone Zone Zone Humide des Cone Zone Ander Cone Zone Zone Zone Réserve de Cone Zone Zone Zone Zone Zone Zone Zone Z		527	
Zone humide des Chutes de Kinkon Zone humide des grandes chutes I 3 500 Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro Forêt classée de Gban Forêt classée de Gban Forêt classée de Diècké Forêt classée de Diècké Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Forêt classée écologique de Diécké Jardin botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Gampa nd			
Zone humide des grandes chutes Zone humide du barrage Garafiri Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée du pic de Fon 25 600 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké 1 nd Jardin botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd			
Zone humide du barrage Garafiri 7 900 Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée du pic de Fon 25 600 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd			
Zone humide des Chutes de Tinkisso 1 100 Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro 23 600 inclus Forêt classée de Gban 500 Forêt classée du pic de Fon 25 600 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd			
Sites divers à évaluer Forêt classée du Mont Béro Forêt classée de Gban Forêt classée du pic de Fon Forêt classée du pic de Fon Forêt classée de Diècké Forêt classée de Diècké Forêt classée de Nyalama Forêt classée écologique de Diécké Ind Jardin botaniques et arboretum Ind Jardin Botanique de l'Université de Kankan Ind Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Ind Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Ind Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa Ind Ind Inclusititut d'enseignement supérieur de Ind			
Forêt classée du Mont Béro 500 Forêt classée de Gban 500 Forêt classée du pic de Fon 25 600 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd		1 100	
Forêt classée de Gban 500 Forêt classée du pic de Fon 25 600 Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Gampa nd			
Forêt classée du pic de Fon Forêt classée de Diècké Forêt classée de Nyalama Forêt classée de Nyalama Rorêt classée écologique de Diécké Ind Jardin botaniques et arboretum Ind Jardin Botanique de l'Université de Kankan Ind Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Ind Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Ind Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa Ind 25 600 64 000 64 000 64 000 65 000 66 000 67 000 68 00			
Forêt classée de Diècké 64 000 Forêt classée de Nyalama nd Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Forêt classée de Nyalama Forêt classée écologique de Diécké Jardin botaniques et arboretum Jardin Botanique de l'Université de Kankan Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de Jardin Botanique de Camayenne Réserve de Dongoulou Réserve de Tinzou Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa			
Forêt classée écologique de Diécké nd Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Jardin botaniques et arboretum nd Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Jardin Botanique de l'Université de Kankan nd Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Jardin Botanique de l'Institut supérieur agronomique de 1 nd Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de 1 nd Jardin Botanique de Camayenne 1 nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa 1 nd 1 n			
Jardin Botanique de l'Institut d'enseignement supérieur de nd Jardin Botanique de Camayenne nd Réserve de Dongoulou 2006 Réserve de Tinzou 2006 Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Jardin Botanique de CamayennendRéserve de Dongoulou2006Réserve de Tinzou2006Réserve de Yassa1934Réserve de Gampand			
Réserve de Dongoulou2006Réserve de Tinzou2006Réserve de Yassa1934Réserve de Gampand	·		
Réserve de Tinzou2006Réserve de Yassa1934Réserve de Gampand			
Réserve de Yassa 1934 Réserve de Gampa nd			
Réserve de Gampa nd			
		nd	

Source : Direction nationale des faunes et flores/ MEDD

Tableau 28. 8:Zones humides/Sites RAMSAR

Zones humides	Superficie (ha)	Année création	Statut international	Région, préfecture
Région Boké				
Zone humide de Tristao	85 000	1992	site ramsar côtier	Préfecture de Boké
Zone humide Alcatraz	1	1992	site ramsar côtier	Préfecture de Boké
Zone humide du Rio Pongo	30 000	1992	site ramsar côtier	Préfecture de Boffa
Zone humide du Rio Kapatchez	20 000	1992	site ramsar côtier	Préfecture de Boké
Zone humide de Gambie-Koulountou	281 400	2002	site ramsar continental	Koundara
Sanctuaire de faune des lles de Loos (incluant) :	57,8	1992	site ramsar côtier	Conakry
Il Blanche	13,4	1992	site ramsar côtier	Conakry
Il Corail	3,75	1992	site ramsar côtier	
Il Cabril	0,65	1992	site ramsar côtier	
Région Faranah				
Zone humide du Niger-Tinkisso	400 600	2002	site ramsar continental	Faranah
Zone humide du Niger-Niandan-Milo	104 600	2002	site ramsar continental	Kissidougou
Zone humide du Tinkisso	896 000	2002	site ramsar continental	Dabola
Zone humide des Chutes de Tinkisso	1 100	1945		Dabola
Zone humide du Niger-Mafou	1 015 450	2002	site ramsar continental	Faranah
Zone humide de Niger Source	180 400	2002	site ramsar continental	Faranah
Région Kindia				
Zone humide du Delta du Konkouré	90	1992	site ramsar côtier	Préfecture de Dubréka
Zone humide du Barrage de Garafiri	10 000	2006		Kindia
Région Kankan				
Zone humide du Sankarani-Fié	1 015 200	2002	site ramsar continental	Mandiana
Région Labé				
Zone humide de Gambie-Oundou-Liti	5274,40	2002	site ramsar continental	Koubia
Bafing- Falémé	5 173	2005		Tougué
Région Mamou				
Zone humide des Chutes de Kinkon	320	2006		Mamou
Zone humide des Grandes chutes	13 500	1944		
Bafing-source	3173	2002		Mamou

Source : Office guinéen des parcs et réserves (OGUIPAR), 2014

Tableau 28. 9: Réalisation des programmes de reboisement

		2017	2018	2019	2020	2021
Doká	Nombre de plants	34 853	40551,5			
Boké	Superficie (ha)	10	90,5	199		159
Conclusi	Nombre de plants	16 500	7 500			
Conakry	Superficie (ha)	6	16	14		
Faranah	Nombre de plants	21 221	17 379			
raranan	Superficie (ha)	6	67,6	275,03		413,03
Vankan	Nombre de plants	66 874	12 500			
Kankan	Superficie (ha)	10	12,6	230,6		226
Vindia	Nombre de plants	88 725	115 375			
Kindia	Superficie (ha)	10	186,34	211,75		208,35
Labá	Nombre de plants	32 222	22 350			
Labé	Superficie (ha)	10	27,28	115		199,5
Mamou	Nombre de plants	114 081	nd			
Marriou	Superficie (ha)	6	24,55	169,18		188,66
NUZámálcamá	Nombre de plants	36 666	111 283			
N'Zérékoré	Superficie (ha)	4	94,15	340		172,65
Cuinás	Nombre de plants	411 142	282 302			
Guinée	Superficie (ha)	62	424,87	1540	781,85	

Source : Direction nationale des faunes et flores/MEDD

Tableau 28. 10: Production forestière en grume, commercialisation, consommation et exportation (en m3)

	2019	2020
Production	219 032,27	151 234,194
Consommation	215 800,74	98 242,56
Commercialisation	8 457,69	52 991,628
Exportation	19 210,39	5 665,40

Source: Office guinéen de bois (OGUIB) /MEDD

Tableau 28. 11:Importation des produits forestiers non ligneurx en valeur (GNF) et en volume

Désignation	2018	2019	2020	2021	2022
Importation (GNF)	0	0	0	276 467 732	152 125 625
Importation (Tonne)	0	0	0	8,86	8,21

Source: INS/Sous-Direction Statistique commerce Extérieur

Tableau 28. 12:Exportation des produits forestiers non ligneurx en valeur (GNF) et en volume

Désignation	2018	2019	2020	2021	2022
Exportation (GNF)	0	0	0	773 000 000	0
Exportation (Tonne)	0	0	0	13,05	0

Source: INS/Sous-Direction Statistique commerce Extérieur

Tableau 28. 13:Indice d'abondance des differents stocks halieutiques (kg/30 minutes de chalutage) par annee

Groupes d'espèces	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	284,5	255,8	206,2	201,6	230,8	231,3	150,4	210,9	221,8	307,8
Poissons pélagiques*	27,7	22,2	22,2	16,9	11,4	38,5	11,4	21,9	30,6	89,2
Poissons démersaux	256,7	205,4	184	184,7	219,4	192,8	139	189	191,2	218,6
Crustacés	6,8	5,5	5,2	7	0,9	16,1	2,9	1,6	2,3	3,4
Crevettes	3,8	3	1,4	nd	nd	15,1	nd	nd	nd	nd
Crabes	3,0	2,4	3,8	7	0,9	1	2,9	1,6	2,3	3,4
Mollusques	12,3	9,9	9,8	11,5	8,3	9,7	7	4,4	9,4	19,2
Céphalopodes	5,2	4,1	3,8	6,7	5,6	4,1	1,5	2,1	5,8	10,6
Gastéropodes	7,1	5,7	6	4,8	2,7	5,6	5,5	2,3	3,6	8,6

Source: Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/MPEM; * indice d'abondance des prises accessoires de petits pélagiques lors des campagnes démersale avec le GLC

Tableau 28. 14:Biomasse par groupe d'espece (en tonnes) et par annee

Groupes d'espèces	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	357 349	285 879	453 000	601 094	637 676	929 727	789 867	1 164 062	1 162 857	1 315 381
Poissons pélagiques	300 000	240 000	300 000	300 000	300 000	541 155	541 155	838 200	838 200	838 200
Poissons démersaux	57 349	45 879	153 000	301 094	337 676	388 572	248 712	325 862	324 657	477 181
Crustacés	5 059	4 047	45 523	1 383	1 508	24 924	28 132	27 055	26 203	30 984
Crevettes cotière	4 500	3 600	45 000	nd	nd	22 943	22 943	22 943	22 943	22 943
Crevettes hautrière	nd	5 625	5 625							
Crabes	559	447	523	1 383	1 508	1 981	5 189	4 112	3 260	8 041
Mollusques	3 040	2 432	4 593	28 787	10 701	19 537	12 549	7 201	16 385	59 877
Céphalopodes	1 404	1 123	758	10 734	4 043	8 240	2 725	3 471	10 596	41 729
Gastéropodes	1 636	1 309	3 835	18 053	6 657	11 297	9 824	3 730	5 789	18 148
Total	365 448	292 358	503 116	631 264	649 884	974 188	830 548	1 198 318	1 205 444	1 406 242

Source : CNSHB-Ministère de la pêche, de l'Aquaculture et de l'Economie Maritime

Tableau 28. 15:Potentiel exploitable (en tonnes) par groupe d'espèce et par année

Groupes d'espèces	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	183 000	146 400	183 000	211 200	270 428	285 221	371 891	465 625	465 143	621 279
Poissons pélagiques**	150 000	120 000	150 000	150 000	150 000	150 000	216 462	335 280	335 280	430 406
Poissons démersaux	33 000	26 400	33 000	61 200	120 428	135 221	155 429	130 345	129 863	190 873
Crustacés	4 556	3 645	45 224	4 500	3 152	3 152	18 553	18 766	23 181	23 659
Crevettes cotière	4 500	3 600	45 000	4 500	3 152	3 152	18 355	18 355	18 355	18 355
Crevettes hautrière	nd	4 500	4 500							
Crabes	56	45	52	138	151	198	519	411	326	804
Mollusques	10 000	8 000	10 000	10 000	11 515	3 900	7 722	3 150	9 056	35 198
Céphalopodes	10 000	8 000	10 000	10 000	7 221	3 235	6 592	2 777	8 477	33 383
Gastéropodes	164	131	384	1 805	666	1 130	982	373	579	1 815
Total	197 556	158 045	238 224	225 700	285 095	292 273	398 166	487 541	497 379	680 135

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/MPEM ; ** Biomasse des campagnes d'évaluation régionale du Frisoft Nassen

Tableau 28. 16:Potentiel exploitable programmé par groupe d'espèce et par année (tonnes)

Tableau 20.	10.11 010	iitioi oxp	TOTTUBLE	or ogram	illo pai g	ioapo a	oopoo	ot pai ai	1100 (1011	
Groupes d'espèces	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Poissons	119 788	95 830	95 830	105 198	110 198	110 198	371 891	371 891	465 625	465 143
Poissons pélagiques	100 248	80 198	80 198	80 198	80 198	80 198	216 462	216 462	335 280	335 280
Poissons démersaux	19 540	15 632	15 632	25 000	30 000	30 000	155 429	155 429	130 345	129 863
Crustacés	4 556	3 197	3 331	3 290	705	752	16 009	18 766	18 681	19 159
Crevettes cotière	4 500	3 152	3 152	3 152	nd	nd	15 490	18 355	18 355	18 355
Crevettes hautrière	nd	nd	nd	nd	554	554	nd	nd	4 500	4 500
Crabes	56	45	179	138	151	198	519	411	326	804
Mollusques	9 684	7 747	7 747	7 747	9 296	1 841	7 573	6 965	3 356	10 291
Céphalopodes	9 684	7 747	7 747	7 747	9 296	712	6 591	6 592	2 777	8 477
Gastéropodes	164	131	384	1 805	666	1 130	982	373	579	1 815
Total	134 028	106 774	106 909	116 236	120 199	112 792	395 473	397 622	487 662	494 593

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/Centre National des Surveillances et de Police des pêches (CNSPP)/MPEM

Tableau 28. 17:Nombre de sites pisciolces par région et par année

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	0	0	0	0	1	1	1	263	583	512
Boké	0	0	0	0	0	0	1	79	163	203
Faranah	108	90	117	124	101	154	160	64	131	115
Kankan	245	230	119	102	97	140	159	366	640	895
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	434	761	708
Labé	0	0	0	2	2	2	3	77	135	125
Mamou	0	0	0	2	2	2	2	264	463	303
Nzérékoré	681	727	810	980	1 117	1 158	1 170	693	1 213	1 245
Total	1 034	1 047	1 046	1 210	1 320	1 457	1 496	2 240	4 089	4 106

Source : Agence Nationale de l'Aquaculture de Guinée (ANAG)

Tableau 28. 18: Nombre de pisciculteurs par région et par année

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	0	0	0	0	1	1	1	289	641	563
Boké	0	0	0	0	0	0	1	87	179	223
Faranah	545	540	580	600	615	603	650	70	144	127
Kankan	817	825	810	798	790	840	897	403	704	985
Kindia	0	0	0	0	0	0	0	477	837	779
Labé	0	0	0	2	2	2	3	85	149	138
Mamou	0	0	0	2	2	2	2	290	509	333
Nzérékoré	1 363	1 475	1 601	1 940	1 950	1 949	2 240	762	1 334	1 370
Total	2 725	2 840	2 991	3 342	3 360	3 397	3 794	2 463	4 497	4 518

Source : Agence Nationale de l'Aquaculture de Guinée (ANAG)

Tableau 28. 19: Nombre d'espèces élevées par région et par année

Régions	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	0	0	0	0	3	3	3	3	3	3
Boké	0	0	0	0	3	3	3	3	3	3
Faranah	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
Kankan	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
Kindia	0	0	0	0	3	3	3	3	3	3
Labé	0	0	0	0	3	3	3	3	3	3
Mamou	0	0	0	0	3	3	3	3	3	3
N'zérékoré	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
Guinée	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4

Source : Agence Nationale de l'Aquaculture de Guinée (ANAG)

Tableau 28. 20:Liste des principales especes de la peche maritime

CATEGORIES STATISTIQUES	NOM FAO SCIENTIFIQUE	NOM FRANCAIS	NOM LOCAL
	Decapterus punctatus	Comète quiaquia	Bologui
1. CHINCHARDS	Decapterus rhonchus	Comète coussut	Bologui
1. CHINCHARDS	Trachurus trecas	Chinchard cunène	Bologui
	Decapterus punctatus Decapterus rhonchus Trachurus trecas Selar crumenophthalmus Alectis alexandrinus Caranx crysos Caranx hippos Caranx senegallus Hemicaranx bicolor Lichia amia Liche Selene dorsalis Seriola carpenteri Seriola dumerili Trachinotus maxillosus Pomp Trachinotus teraia Decapterus punctatus Comè Comè Trachinotus fronchus Codo Carar Caranx Selar Caranx crysos Carar Caranx bicolor Carar Lichia amia Liche Seriola dumerili Sériol Trachinotus maxillosus Pomp Trachinotus ovatus Pomp	Selar coulisou	Bologui
	Alectis alexandrinus	Codonnier bossu	Pompi yékhé pomé
	Caranx crysos	Carangue coubali	Kawrè kanki
	Caranx hippos	Carangue crevalle	Kawrè kanki
	Caranx senegallus	Carangue du Sénégal	Kawrè
	Hemicaranx bicolor	Carangue bicolore	Kawrè
	Lichia amia	Liche né-bé	Kawrè
2. CARANGUES	Selene dorsalis	Musso africain	Pompi
	Seriola carpenteri	Sériole guinéenne	Pompi
	Seriola dumerili	Sériole couronnée	Pompi
	Trachinotus maxillosus	Pompaneau chevron	Kawrè
	Trachinotus ovatus	Polomine	Kawrè
	Trachinotus teraia	Pompaneau né-bé	Kawrè
	Uraspis helvola	Carangue-coton	Kawrè

CATEGORIES STATISTIQUES	NOM FAO SCIENTIFIQUE	NOM FRANCAIS	NOM LOCAL
3. MAQUEREAU	Scomber japonicus	Maquereau espagnol	Makréni
4. SARDINELLES DIVERSES		Sardinelle	Bonga séri
5. Sardunelle Plate	Sardinella maderensis	Grande allache	Bonga séri
6. Sardunelle Plate	Sardinella maderensis	Grande allache	Bonga séri
5. SARNELLE PLATE	Sardinella maderensis	Grande allache	Bonga séri
6. SARNELLE RONDE	Sardinella aurita	Allache	Bonga séri
7. ETHMALOSE	Ethmalose fimbriata	Ethmalose d'Afrique	Bonga
	Sphyraena barracuda	Barracuda	Kouta
8. BARRACUDAS	Sphyraena guachancho	Bécune guachanche	Kouta
	Sphyraena sphyraena	Bécune européenne	Kouta
9. TASSERGAL	Pomatomus saltatrix	Tassergal	Makréni
	Katsuwonus pelamis	Bonite à ventre rayé	Makréni
10. THONS MAJEURS	Thunnus alalunga	Germon	Makréni
	Thunnus albacares	Albacore	Makréni
	Thunnus obesus	Thon obèse	Makréni
	Acanthocybium solandri	Thazard-bâtard	Makréni
	Auxis thazard	Auxide	Makréni
11. THONS MINEURS	Euthynnus alleteratus	Thonine commune	Makréni
	Orcynopsys unicolor	Palomette	Makréni
	Sarda sarda	Bonite à dos rayé	Koko
	Scomberomerus tritor	Thazard-blanc	Makréni
12. ESPADON ET MAKAIRES	ISTIOPHORIDAE	Makaires	Nini yèkhè
40. ALITREO DEL ACIOLIEO	Xiphias gladius	Espadon	Nini yèkhè
13. AUTRES PELAGIQUES	Engraulis encrasicolus	Anchois commun	Koupè
14. MULETS	Liza sp.	Mulets	Sèki
	Mugil sp.	Mulets	Sèki Lati borèkhi
15. BANANES DE MER	Albula vulpes	Banane de mer	gnérékhi
10. B) W WES BE WER	Elops lacerta	Guinée du sénégal	Téni
16. SAPATER	Chlorosscombrus chrysurus	Sapater	kotomoni
17. RASOIR	Ilisha africana	Alose rasoir	Lati
18. PELON	Brachydeuterus auritus	Lippu pelon	Bobo khalé khorokho
19. CEINTURE	Trichiurus lepturus	Poisson sabre commun	Pani yèkhè
20. CAPITAINE ROYAL	Pentanemus quinquarius	Capitaine royal	Gbalakassa
21. PETIT CAPITAINE	Galeoides decadactylus	Petit capitaine	Sanis
22. GROS CAPITAINE	Polydactylus quadrifilis	Gros capitaine	Soori
22 CARRES NOIRES	Pseudotolithus epipercus	Otolithe guinéen	Boboè foré
23. CARPES NOIRES	Pseudotolithus hostia moori	Otolithe camerounais	Bougouni
24. BOBO	Pseudotolithus elongatus	Otolithe bobo	Boboè
25. BARS DIVERS	Pseudotolithus brachygnathus	Otolithe gabo	Fouta
(Bar Gabo + Bar Sénégalais	Pseudotolithus senegalensis	Otolithe sénégalais	Sosoè kondounké
Bar Nanka)	Pseudotolithus typus	Otolithe nanka	Sosoè konkouyé
26. BAR GABO	Pseudotolithus brachygnathus	Otolithe gabo	Fouta
27. BAR SENEGALAIS	Pseudotolithus senegalensis	Otolithe sénégalais	Sosoè kondounké
28. BAR NANKA	Pseudotolithus typus	Otolithe nanka	Sosoè konkouyé
	Arius heudeloti	Mâchoiron banderille	Konkoé
29. MACHOIRONS	Arius latiscutatus	Mâchoiron de Gambie	Konkoé
	Arius parkii	Mâchoiron de Guinée	Konkoé
	Cynoglossus canariensis	Sole-langue canarienne	Fagba
	Cynoglossus monodi	Sole-langue de Guinée	Fagba
30. SOLES	Cynoglossus senegalensis	Sole-langue sénégalaise	Fagba
	Dicologoglossa hexophthalma	Céteau ocellé	Fagba
31. TURBOT	Psettodes belcheri	Turbot épineux tacheté	Fagba khamè

CATEGORIES STATISTIQUES	NOM FAO SCIENTIFIQUE	NOM FRANCAIS	NOM LOCAL
	Epinephelus aeneus	Mérou blanc	Rékott
32. MEROUS	Epinephelus alexandrinus	Mérou badèche	Rékott
32. WEROUS	Epinephelus goreensis	Mérou dungat	Rékott
	Epinephelus guaza	Mérou noir	Rékott
	Lutjanus agennes	Vivaneau africain rouge	Woli
33. CARPES ROUGES	Lutjanus fulgens	Vivaneau doré	Woli
	Lutjanus goreensis	Vivaneau de Gorée	Woli
34. EMPEREUR	Lethrinus atlanticus	Empereur atlantique	Sinap khamè
	Pomadasys incisus	Grondeur métis	Kessi-kessi
35. GRONDEURS	Pomadasys jubelini	Grondeur sompat	Kessi-kessi
33. GRONDEORS	Pomadasys peroteti	Grondeur perroquet	Kessi-kessi
	Pomadasys rogerii	Grondeur nez de cochon	Kessi-kessi
36. DISQUES DIVERS	Drepane africana	Forgeron ailé	Débélényi
Drépane	Chaetodipterus gorcensis	Chèvre de mer	Débélényi fikhè
Chèvre de mer	Chaetodipterus lippei	Chèvre de mer noire	Débélényi foré
37. DREPANE	Drepane africana	Forgeron ailé	Débélényi
38. CHEVRE DE MER	Chaetodipterus gorcensis	Chèvre de mer	Débélényi fikhè
JO. OF ILVINE DE IVIER	Chaetodipterus lippei	Chèvre de mer noire	Débélényi foré
39. DORADES DIVERSES	Dentex canariensis	Denté à tache rouge	Sinapa
Dentés	Dentex gibbosus	Gros denté rose	Sinapa
Dentés	Dentex macrophthalmus	Denté à gros yeux	Sinapa
Pageot	Pagellus bellotii	Pageot à tache rouge	Sinapa
Pagre à points bleux	Pagrus caeruleostictus	Pageot à points bleux	Sinapa
	Dentex canariensis	Denté à tache rouge	Sinapa
40. DENTES	Dentex gibbosus	Gros denté rose	Sinapa
	Dentex macrophthalmus	Denté à gros yeux	Sinapa
41. PAGEOT	Pagellus bellotii	Pageot à tache rouge	Sinapa
42. PAGRE A POINTS BLEUS	Pagrus caeruleostictus	Pageot à points bleux	Sinapa
43. ROUGET	Pseudupeneus prayensis	Rouget-barbet du Sénégal	Salmonette
44. POULE DE MER	Cephalacanthus volitans	Poulet de mer	Tokho yèkhè
45. BEAUCLAIRE	Priacanthus arenatus	Beauclaire de roche	Beauclaire
46. COMPERES	Ephippion Guttifer	Compère à points blancs	Bayakou
40. COMPERES	Lagocephalus laevigatus	Compère lisse	Bayakou
47. BALISTES	Baliste capriscus	Baliste cabri	Tokho yèkhè
47. DALIGTES	Baliste punctatus	Baliste à taches bleues	Tokho yèkhè
	Acanthurus monroviae	Chirudgien chas-chas	Finèdi yèkhè
	Spicara alta	Picarel à gros yeux	
	Eucinostomus melanopterus	Blanche drapeau	Bouin yèkhè
	Rhachycentron canadum	Mafou	Bonita
48. AUTRES DEMERSAUX	Scorpaena sp.	Rascasses	Kondo
40. AOTREO DEMEROAOX	Chelidonichthys gabonensis	Grondin du Gabon	
	Chelidonichthys lastiviza	Grondin camard	
	Trigla lyra	Grondinlyre	
	Uranoscopus sp.	Uranoscopes	
	Zeus faber	Saint-Pierre	
49. DIVERS POISSONS	Toute capture dont la composition n'a pu être déterminé		
	DASYATIDAE	Pastenagues	Koulé yèkhè
	GYMNURIDAE	Raies papillons	Koulé yèkhè
EO DAIEO	MYLIOBATIDAE	Aigles de mer	Koulé yèkhè
50. RAIES	RAJIDAE	Raies	Koulé yèkhè
	RHINOBATIDAE	Raies guitares	Matéki
	RHINOPTERIDAE	Mourines	Barounkou
51. REQUINS	ALOPIIDAE	Renards de mer	Sèrèki

CATEGORIES STATISTIQUES	NOM FAO SCIENTIFIQUE	NOM FRANCAIS	NOM LOCAL
	CARCHARINIDAE	Peaux bleues, Requins tigres	Sèrèki
	GINGLYMOSTOMATIDAE	Requins nourrices	Sèrèki
	LEPTOCHARIDAE	Emissoles à grandes lèvres	Sèrèki
	SPHYRNIDAE	Requins marteaux	Sèrèki
	SQUALIDAE	Squales, Pailonas, aiguillats	Sèrèki
	TRYAKIDAE	Emissoles, Requin-has	Sèrèki
52. CRABES	Geryon maritae	Geryon	Guèmba
52. GRADES	Portunus validus	Etrille lisse	Guèmba
	Parapenaeopsis atlantica	Crevette guinéenne	Sanfoui
53. CREVETTES	Parapenaeopsis longirostris	Crevette	Sanfoui
	Penaeus notialis	Crevette rose	Sanfoui
	Penaeus kerathurus	Caramote	Sanfoui
54. LANGOUSTE ET CIGALE	Palinurus regius	Langouste royale	Langouste
54. LANGOUSTE ET CIGALE	Scyllarides herklostii	Cigale rouge	Langouste
	LOLIGINIDAE	Calmars, Casserons	Calmar
55. CALMARS	OMMASTREPHIDAE		
55. CALIVIARS	ONYCHOTEUTIDAE		
	THYSANOTEUTIDAE		
56. POULPES	OCTOPUS spp	Poulpes et pieuvres	Yé gnari
57. SEICHES	SEPIA spp	Seiches, Sepias	Biforéfoui
58. BIVALVES	BIVALVES	Mollusques communes	Sibola/Kombè
59. GASTEROPODES	Gasteropodes	Yèt	Bama bohé

Source : Centre National des Sciences Halieutiques de Boussoura (CNSHB)/MPEM

Tableau 28. 21:Espèces de faune et flore sauvages protégés

Espèces	Unité	Valeur
Espèces de reptiles intégralement protégées	Nombre	23
Espèces de reptiles partiellement protégées	Nombre	55
Espèces d'oiseaux intégralement protégées	Nombre	61
Espèces d'oiseaux i partiellement protégées	Nombre	58
Espèces de mammifères de Guinée intégralement protégées	Nombre	92
Espèces de mammifères de Guinée partiellement protégées	Nombre	22
Espèces de flores intégralement protégées	Nombre	5
Espèces de flores partiellement protégées	Nombre	172

Source: Ministère de l'Environnement, des Eaux et Forêts/Arrê ter A/2020/1591/MEEF/CAB/SGG Portant Pretection des Epèces de Faune et Flore Sauvages

Tableau 28. 22: Evolution du nombre de fauves abattus

Fauves tués	2015	2016	2017	2018	2019
Civettes	0	5	0	0	44
Panthères	0	1	1	0	0
Lions	0	1	0	0	0
Hyènes	0	0	1	1	0
Chacals	0	1	0	0	0
Total	0	8	2	1	44

Source: BSD/ Ministère de l'Agriculture et de l'Elevage

Partie 5 : Environnement

Chapitre 29 : Cadre de vie

Liste des Tableaux

TABLEAU 29. 1: POPULATION VIVANT DANS DES ETABLISSEMENTS INFORMELS PAR MILIEU DE
RESIDENCE355
TABLEAU 29. 2:EVOLUTION DE LA PROPORTION (%) DES MENAGES QUI S'ECLAIRENT AVEC
L'ELECTRICITE E D G PAR REGION355
TABLEAU 29. 3: EVOLUTION DE LA PROPORTION (%) DES MENAGES SELON LA SOURCE
D'APPROVISIONNEMENT EN EAU DE BOISSON355
TABLEAU 29. 4: PROPORTIONS DE LA POPULATION RACCORDEE A L'EAU POTABLE
355
TABLEAU 29. 5:BESOINS DE CONSOMMATION D'EAU POTABLE DE LA SEG (MILLIONS M3)356
TABLEAU 29. 6:QUALITE DE L'EAU DOUCE (POURCENTAGE)
TABLEAU 29. 7: POPULATION RACCORDEE A UN SYSTEME DE TRAITEMENT DES EAUX USEES PAR MILIEU
DE RESIDENCE 356
TABLEAU 29. 8: REPARTITION (%) DES MENAGES SELON LE MODE D'EVACUATION DES EAUX USEES EN
MILIEU URBAIN356
TABLEAU 29. 9: POPULATION DESSERVIE PAR LA COLLECTE DES DECHETS MUNICIPAUX PAR MILIEU DE
RESIDENCE356
TABLEAU 29. 10: REPARTITION DES MENAGES SELON DU MODE D'EVACUATION DES ORDURES
MENAGERES356
TABLEAU 29. 11: REPARTITION (%) DES MENAGES SELON LE PRINCIPAL COMBUSTIBLE UTILISE POUR LA
CUISINE357
TABLEAU 29. 12: REPARTITION DES MENAGES UTILISANT LE BOIS COMME LE PRINCIPAL COMBUSTIBLE
POUR LA CUISINE PAR MILIEU DE RESIDENCE
TABLEAU 29. 13: REPARTITION DES MENAGES UTILISANT LE CHARBON DE BOIS COMME LE PRINCIPAL
COMBUSTIBLE POUR LA CUISINE PAR MILIEU DE RESIDENCE357
TABLEAU 29. 14:REPARTITION DES MENAGES (%) PAR LE LIEU D'AISANCE
357
TABLEAU 29. 15: POPULATION UTILISANT DES INSTALLATIONS D'ASSAINISSEMENT AMELIOREES PAR
MILIEU DE RESIDENCE357
TABLEAU 29. 16: SYNTHESE DES EMISSIONS DES GAZ A EFFET DE SERRE 2016
358
TABLEAU 29. 17: RECAPITULATIF DES EMISSIONS TOTALES PAR SECTEUR ET PAR GAZ (ANNEE 2000)
358

Tableau 29. 1: Population vivant dans des établissements informels par milieu de résidence

Milieu de résidence	RGPH 2014	EHCVM 2018/2019
Urbain	2 902 841	6 665 733
Rural	3 597 174	2 435 903
Ensemble	6 500 015	9 101 636

Source: RGPH 2014 INS/MPCI/EHCVM

Tableau 29. 2:Evolution de la proportion (%) des ménages qui s'éclairent avec l'électricité E D G par région

Région administrative	2007	2012	2018/2019
Boké	14,8	12,0	24,9
Conakry	89,1	69,9	98,6
Faranah	2,1	1,6	7,9
Kankan	0,0	6,2	17,7
Kindia	10,2	16,3	41,6
Labé	3,5	1,8	7,0
Mamou	6,1	6,8	15,5
N'Zérékoré	0,1	0,2	7,0
Ensemble	18,1	17,5	31,6

Source: MPCI/INS (enquêtes)

Tableau 29. 3: Evolution de la proportion (%) des ménages selon la source d'approvisionnement en eau de boisson

Désignation	2002	2003	2007	2012	2018/2019
Robinet du ménage	7,7	8,2	8,0	10,6	9,8
Robinet du voisin	10,4	10,1	10,6	10,2	6,4
Forage	34,8	34	48,2	35,3	32,0
Fontaine publique	3,5	3,8	1,0	2,0	14,9
Puits aménagé	7,5	1,9	6,0	9,7	22,5
Puits non aménagé	18,6	5,7	9,8	10,3	5,6
Eau de surface	16,3	16,5	15,7	20,5	6,5
Autre	3,9	0,0	0,6	1,4	0,5
Eau potable	Nd	nd	73,8	67,8	87,4

Source : EIBC - 1994/RGPH - 1996/QUIBB - 2002/ MPCI /INS/QUIBB-2007/ELEP 2012

Tableau 29. 4: Proportions de la population raccordée à l'eau potable

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Nombre d'abonnés y compris les bornes fontaines	137 638	141 126	143 310	145 318	147 968	152 444	155 217	157 452
Nombre moyen de personnes chez un abonné	25	25	25	18	16	16	16	16
Nombre de personnes autour d'une borne fontaine	250	250	250	150	150	130	130	130
Proportion de la population urbaine raccordée à la SEG	73%	69%	67%	66%	49%	48%	45%	45%
Proportion de la population urbaine desservie par la SEG	50%	48%	46%	35%	31%	31%	33%	33%
Conakry								
Nombre d"abonnés	107 026	109 658	110 850	112 085	113 604	116 506	117 764	118 974
Proportion de la population urbaine raccordée à la SEG	80%	81%	78%	76%	74%	74%	71%	71%
Proportion de la population urbaine desservie par la SEG	56%	53%	52%	53%	48%	40%	39%	39%

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 29. 5:Besoins de consommation d'eau potable de la SEG (millions m3)

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Besoins domestiques annuels	18,1	18,2	18,4	29,6	29,72	44,20	42,68	42,68
Besoins industriels annuels	0,7	0,7	0,8	1,0	1,05	1,56	1,51	1,51
Autres besoins annuels	28,5	28,8	29,1	44,1	25,08	37,30	36,01	36,01
Ensemble	47,3	47,8	48,2	74,7	55,85	116,60	112,58	112,58

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 29. 6: Qualité de l'Eau douce (Pourcentage)

	2020	2021	2022
Potabilité physico-chimique de l'Eau	84,02	84,4	90,51
Potabilité Bacteriologique de l'Eau	94,92	95,0	91,79

Source : Société des eaux de Guinée (SEG)

Tableau 29. 7: Population raccordée à un système de traitement des eaux usées par milieu de résidence

Milieu de résidence	RGPH 2014	EHCVM 2018/2019
Urbain	3631117,09	5 571 573
Rural	6 862 647	3 068 231
Ensemble	10 493 764	8 639 804

Source: RGPH 2014 INS/ MPCI

Tableau 29. 8: Répartition (%) des ménages selon le mode d'évacuation des eaux usées en milieu Urbain

Années	2007	2012	2018/2019
Réseau d'égouts	1,5	1,1	2,6
Canal Fermeé	2,2	4,2	nd
Canal à ciel ouvert	9,9	10,8	nd
Cours d'eau	0,6	1,0	nd
Trou creusé	8,7	8,9	16,5
Rue/ nature	76,1	73,2	75,7
Autres	1,0	0,8	0,7
Evacuation saine des eaux usées	3,7	5,3	nd

Source : Enquêtes ménage/INS/ENESIG1-2018/201

Tableau 29. 9: Population desservie par la collecte des déchets municipaux par milieu de résidence

Milieu de résidence	RGPH 2014	EHCVM 2018/2019
Urbain	1 222 464	3 455 239
Rural	308 819	312 571
Ensemble	1 531 282	3 767 810

Source: RGPH 2014 INS/MPCI

Tableau 29. 10: répartition des ménages selon du mode d'evacuation des ordures menageres

Années	1994	2003	2007	2012	2018/201
Ramassage privé	nd	10,5	6,5	4,9	9,5
Poubelle publique	4,9	2,3	3,1	4,9	18,2
Camion de ramassage	nd	nd	0,2	0,3	2,3
Incinération	6,6	6,1	4,0	16,3	27,4
Enfouissement	0,6	2,3	2,1	2,8	4,2
Nature	87,9	2,3	2,1	2,8	37,7
Autres	nd	nd	1,4	0,9	0,8
Evacuation saine ordures	nd	nd	6,7	10,2	nd

Source : Enquête ménage/INS/MPCI/ENESIG1-2018/2019

Tableau 29. 11: Répartition (%) des ménages selon le principal combustible utilisé pour la cuisine

Années	2003	2007	2012	2018/2019
Bois	76,32	78,2	74,6	52,1
Charbon de Bois	21,6	19,5	23,9	46,3
Pétrole	0,5	0,6	0,1	0,3
Gaz	0,3	0,1	0,0	0,1
Electricité	0,7	0,2	0,0	0,8
Résidu de moison/Sciure de bois	0,2	0,2	0,1	

Source : Enquêtes ménage/INS/ENESIG1-2018/2019

Tableau 29. 12: Répartition des ménages utilisant le bois comme le principal combustible pour la cuisine par milieu de residence

Années	2003	2007	2012	2018/2019
Conakry	7,1	4,7	6,3	2,1
Autres Urbain	57,5	31,8	29,3	29,3
Rural	95,2	96,2	95,1	89,9
Ensemble	76,3	78,2	74,6	52,1

Source : Enquêtes ménage/INS/ENESIG1-2018/2019

Tableau 29. 13: Répartition des ménages utilisant le Charbon de bois comme le principal combustible pour la cuisine par milieu de residence

Années	2003	2007	2012	2018/2019
Conakry	85,8	90,1	90,9	91,1
Autres Urbain	40,4	64,2	68,3	68,5
Rural	3,8	2,1	3,8	9,6
Ensemble	21,6	19,5	23,9	46,3

Source : Enquêtes ménage/INS/ENESIG1-2018/2019

Tableau 29. 14: Répartition des ménages (%) par le lieu d'aisance

Région administrative	2007	2012	2018/2019
Chasse d'eau avec égout	0,5	1,5	14,9
Chasse d'eau avec fosse septique	2,1	3,5	nd
Latrines couvertes	28,3	24,3	7,6
Latrines Non couvertes	47,2	46,4	6,2
Latrines ventilées améliorées	0,3	3,9	3,5
Dans la nature	20,8	19,3	11,1
Autre	0,9	1,0	3,4

Source: MP/INS (enquêtes)

Tableau 29. 15: Population utilisant des installations d'assainissement améliorées par milieu de résidence

Milieu de résidence	RGPH 2014	EHCVM 2018/2019
Urbain	2 201 886	3 872 747
Rural	1 283 315	384 427
Ensemble	3 485 201	4 257 174

Source: RGPH 2014 INS/ MPCI

Tableau 29. 16: Synthèse des émissions des gaz a effet de serre 2016

Greenhouse gaz source and sink catégories	CO ₂ émissions (Gg)	CO₂ removals (Gg)	CH ₄ (Gg)	N₂O (Gg)	NO _x (Gg)	CO (Gg)	NMVOCs (Gg)	SO _x (Gg)
Total des émissions/ séquestrations	1 960/9136	-444 160	371	123	23	609	50	0
1. Energie	1 947	0	22	0	16	374	50	0
2. Processus industriel	13	0	0	0	0	0	0	0
4. Agriculture			337	123	4	157	0	0
5. Utilisation des terres et foresterie	7176	-444 160	9	0	2	78	0	0
6. Déchets			3	0	0	0	0	0
Pour mémoire								
Bunker international	105		0	0	0	0	0	0
Emissions de CO ₂ à partir de labiomasse énergie	3 952							

Source : Communication nationale N° 2/Ministère de l'environnement

Tableau 29. 17: Récapitulatif des émissions totales par secteur et par gaz (année 2000)

GES (Gg)	CO2	CH4	N2O	Total GgEqCO2
Energie	1 947	22	2	2 409
Procédés industriels	13	0	0	13
Agriculture	0	337	123	45 207
CUTCUTF	7 176	0	0	7 176
DECHETS	0	3	0	63
TOTAL (Gg)	9136	362	123	
PRG	1	21	310	
PRG(Gg) Eq.CO2	9 136	7 602	38 130	54 868
%	16,7%	13,9%	69,5%	

Source : Seconde communication nationale a la convention cadre des nations unies sur les changements climatiques/Ministere de l'environnement, des eaux et forëts

Partie 5 : Environnement

Chapitre 30 : Climatologie

Liste des tableaux

TABLEAU 30. 1: EVOLUTION ANNUELLE DE LA HAUTEUR DE PLUIE PAR STATION (MM)361
TABLEAU 30. 2: EVOLUTION ANNUELLE DE LA HAUTEUR DE PLUIE PAR STATION (MM)361
TABLEAU 30. 3: EVOLUTION ANNUELLE DE LA HAUTEUR DE PLUIE PAR STATION (MM)361
TABLEAU 30. 4: EVOLUTION ANNUELLE DE LA HAUTEUR DE PLUIE PAR STATION (MM)361
TABLEAU 30. 5: EVOLUTION ANNUELLE DU NOMBRE DE JOURS DE PLUIE PAR STATION 361
TABLEAU 30. 6: EVOLUTION ANNUELLE DU NOMBRE DE JOURS DE PLUIE PAR STATION 362
TABLEAU 30. 7: EVOLUTION ANNUELLE DU NOMBRE DE JOURS DE PLUIE PAR STATION 362
TABLEAU 30. 8: EVOLUTION ANNUELLE DU NOMBRE DE JOURS DE PLUIE PAR STATION362
TABLEAU 30. 9: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MAXIMALES (°C)362
TABLEAU 30. 10: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MAXIMALES (°C)362
TABLEAU 30. 11: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MAXIMALES (°C)363
TABLEAU 30. 12: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MAXIMALES (°C)363
TABLEAU 30. 13: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MINIMALES (°C)363
TABLEAU 30. 14: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MINIMALES (°C)363
TABLEAU 30. 15: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MINIMALES (°C)363
TABLEAU 30. 16: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES MOYENNES MINIMALES (°C)364
TABLEAU 30. 17: EVOLUTION ANNUELLE DES TEMPERATURES DES MOIS LES PLUS CHAUDS ET LES MOINS CHAUDS
TABLEAU 30. 18: EVOLUTION ANNUELLE DE L'HUMIDITE RELATIVE MAXIMALE DANS LES PRINCIPALES STATIONS (%)
TABLEAU 30. 19: EVOLUTION ANNUELLE DE L'HUMIDITE RELATIVE MINIMALE DANS LES PRINCIPALES STATIONS (%)
TABLEAU 30. 20: EVOLUTION ANNUELLE DE L'HUMIDITE RELATIVE MOYENNE DANS LES PRINCIPALES STATIONS (%)

Institut national de la statistique

TABLEAU 30. 21: EVOLUTION ANNUELLE DE LA VITESSE MOYENNE DU VENT DA STATIONS	
365	(, 0,
TABLEAU 30. 22: VITESSE DU VENT DOMINANT DANS LES PRINCIPALES STATION	IS (M/S) 365
TABLEAU 30. 23:SITUATION DES CATASTROPHES NATURELLES GEREES SUR LE T	ERRITOIRE
NATIONAL 366	

Tableau 30. 1: Evolution annuelle de la hauteur de pluie par station (mm)

Stations	1984	1985	1986	1987	1988	1989	1990	1991
Conakry	2 394	3 328	4 087	2 638	4 510	3 277	3 808	3 806
Kindia	1 732	1 914	1 901	1 818	1 897	1 908	1 649	1 821
Boké	2 267	2 092	1 918	2 277	2 289	1 925	2 314	2 271
Faranah	1 297	1 328	1 489	1 542	1 213	1 597	1 176	1 378
Kankan	1 098	1 329	1 285	1 293	1 030	1 397	1 517	1 265
Labé	1 143	1 291	1 234	1 296	1 140	1 237	1 291	1 681
Mamou	1 671	1 483	1 514	1 449	1 432	1 468	1 628	1 324
N'Zérékoré	1 753	1 776	1 678	1 861	1 909	1 943	1 699	1 778

Tableau 30. 2: Evolution annuelle de la hauteur de pluie par station (mm)

Stations	1992	1993	1994	1995	1996	1997	1998	1999	2000
Conakry	4 443	2 899	4 031	3 251	3 186	3 790	4 186	3 905	3 216
Kindia	2 116	1 714	2 450	2 040	2 143	1 952	1 944	2 277	1 718
Boké	2 018	2 991	2 003	1 815	2 372	2 148	2 526	1 936	2 301
Faranah	1 376	1 518	1 937	1 720	1 629	1 549	1 405	1 703	1 776
Kankan	1 424	1 275	1 983	1 717	1 491	1 842	1 597	1 601	1 393
Labé	1 362	1 416	1 443	1 342	1 400	1 683	1 273	1 413	1 304
Mamou	1 697	1 400	2 012	1 639	1 908	1 407	1 892	1 999	1 697
N'Zérékoré	1 767	1 711	2 198	1 872	1 916	2 103	2 117	1 679	1 878

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 3: Evolution annuelle de la hauteur de pluie par station (mm)

Station	2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009
Conakry	4 669	3 607	4 325	3 664	4 488	3 793	3 375	2 944	3 637
Kindia	2 004	1 843	1 986	1 890	1 723	2 079	1 896	1 836	1 824
Boké	2 183	3 019	1 867	2 183	2 257	2 281	1 819	2 001	2 357
Faranah	2 321	1 215	1 447	1 662	1 744	1 587	1 425	2 025	1 574
Kankan	1 666	1 331	1 149	1 317	1 577	1 500	1 374	1 547	1 426
Labé	1 291	1 321	1 550	1 046	1 451	1 095	1 448	1 227	1 763
Mamou	1 710	1 316	1 699	1 297	1 432	1 745	1 646	1 738	2 962
N'Zérékoré	1 626	1 997	2 090	1 869	1 876	1 513	1 863	1 634	1 552

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 4: Evolution annuelle de la hauteur de pluie par station (mm)

Station	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	3 259	3 197	3805	3645	3 157	4 305	4 327	4 500	3 083	3 837	3 328	3 889	4 492
Kindia	2 429	2 090	2245	1967	1 870	2 103	1 996	2178	1 758	2 050	1 972	2 243	2 107
Boké	1 916	2 859	2466	2165	1959	2 525	2 296	2 318	2 917	3 034	2 295	2 246	2 104
Faranah	1 661	1 634	1585	1736	1 669	1 449	1 362	nd	nd	2 783	nd	1 639	1 411
Kankan	1 166	1 084	1414	1138	1 142	1 335	1 365	1 093	1 886	1 482	1 675	1 513	1 721
Labé	1 583	1 406	1660	1146	1 767	1 911	1 509	1 252	1 682	1 406	1 348	1 476	1 541
Mamou	1 357	1 628	2026	1723	1 664	1 591	1 954	1 529	nd	1 679	1 897	1 808	1 607
N'Zérékoré	2 170	2 003	2238	1791	1 902	2 016	1 735	2 030	1 991	1 497	1 676	1 357	1 744

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 5: Evolution annuelle du nombre de jours de pluie par station

Station	1984	1985	1986	1987	1988	1989	1990	1991
Conakry	110	114	127	112	124	111	125	114
Kindia	103	110	119	115	111	118	119	102
Boké	114	109	111	116	106	110	110	120
Faranah	98	88	98	93	87	108	97	87
Kankan	88	91	92	82	80	101	103	83
Labé	108	100	102	106	107	113	112	98
Mamou	119	109	107	112	118	125	124	113
N'Zérékoré	126	133	130	131	135	124	137	151

Tableau 30. 6: Evolution annuelle du nombre de jours de	pluie par station
---	-------------------

						P 2			
Station	1992	1993	1994	1995	1996	1997	1998	1999	2000
Conakry	141	122	145	131	131	141	127	137	131
Kindia	129	110	141	119	126	134	109	127	118
Boké	109	135	106	108	120	105	134	116	116
Faranah	100	99	107	99	96	94	98	120	120
Kankan	95	97	103	100	102	91	88	102	93
Labé	106	110	116	103	110	131	113	119	119
Mamou	130	115	137	131	123	124	118	132	135
N'Zérékoré	142	142	149	134	157	144	153	143	137

Tableau 30. 7: Evolution annuelle du nombre de jours de pluie par station

Station	2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009
Conakry	142	121	147	123	134	134	118	127	119
Kindia	126	104	137	123	116	122	113	110	119
Boké	110	124	106	113	121	106	134	116	103
Faranah	97	93	106	98	107	101	116	128	110
Kankan	92	85	97	93	88	104	91	91	104
Labé	104	103	125	98	118	115	110	109	118
Mamou	132	124	132	129	121	134	120	146	120
N'Zérékoré	132	146	150	137	160	130	140	119	123

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 8: Evolution annuelle du nombre de jours de pluie par station

Station	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	139	129	133	130	129	141	150	139	116	135	143	135	139
Kindia	131	130	145	116	145	145	151	126	141	137	134	137	131
Boké	100	132	122	113	121	89	114	111	113	95	95	132	130
Faranah	105	98	99	96	113	92	94	nd	Nd	88	nd	117	112
Kankan	90	81	92	77	91	110	113	86	115	116	124	119	120
Labé	121	116	130	112	134	143	132	107	101	123	120	120	118
Mamou	150	129	144	134	142	nd	nd	nd	Nd	129	125	126	128
N'Zérékoré	156	139	145	136	178	178	179	154	179	121	154	157	159

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 9: Evolution annuelle des températures moyennes maximales (°C)

Stations	1984	1985	1986	1987	1988	1989	1990	1991
Conakry	30,3	29,7	29,6	30,4	30,1	30	29,9	29,9
Kindia	30,8	30,8	30,7	31,4	31	31	31,2	31,4
Boké	33,7	33,6	33,5	33,8	33,5	33,8	34	34,3
Faranah	31,7	31,6	31,4	32,3	32	31,7	32,1	32,6
Kankan	33,0	32,9	32,8	33,8	33,4	33,4	33,7	33,6
Labé	29,1	28,9	28,6	29,5	29	28,8	29,3	29,6
Mamou	29,7	29,8	29,7	30,5	29,9	29,8	29,8	30,1
N'Zérékoré oré	30,0	29,7	29,6	30,4	30	30,1	30,1	29,8

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 10: Evolution annuelle des températures moyennes maximales (°C)

Stations	1992	1993	1994	1995	1996	1997	1998	1999	2000
Conakry	29,9	30,3	29,1	30,0	30,0	30,8	32,0	31,1	31,0
Kindia	30,7	31,1	30,9	31,2	31,2	31,1	31,6	30,9	31,0
Boké	33,5	33,9	33,6	34,2	33,5	33,9	34,7	34,4	34,0
Faranah	32,2	32,3	32,2	32,2	32,6	32,5	32,9	32,1	33,4
Kankan	33,3	33,4	33,5	33,8	34,1	33,8	34,5	33,6	34,0
Labé	28,8	29,0	28,9	29,1	29,3	29	29,6	29,0	28,7
Mamou	29,5	29,8	29,6	29,8	30,1	30,0	30,5	29,8	29,7
N'Zérékoré	30,1	30,4	30,3	30,6	30,3	30,5	30,8	30,2	29,9

Tableau 30. 11: Evolution annuelle des températures moyennes maximales (°C)

Stations	2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009
Conakry	31,03	31,03	31,01	31,1	30,9	30,8	30,6	30,7	30,3
Kindia	31,3	31,6	31,2	31,3	31,4	31,4	31,5	31,5	31,8
Boké	34,3	34,6	34,1	34,4	34,1	34,2	34,6	34,2	34,2
Faranah	32,7	32,6	32,3	32,7	32,6	32,8	32,8	32,5	32,8
Kankan	34,3	34,0	33,8	33,5	34	33,8	34,1	34,0	34,0
Labé	29,1	29,5	29,2	29,4	29,2	29,2	29,6	29,6	29,7
Mamou	30,1	30,3	30,1	30,1	30,3	30,1	30,5	30,3	30,8
N'Zérékoré	30,2	30,2	30,3	30,1	30,1	30,4	30,3	30,4	30,3

Tableau 30. 12: Evolution annuelle des températures moyennes maximales (°C)

Stations	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	31,1	31,2	30,7	30,8	31,8	37,2	38,4	34,1	33,5	33,2	31,1	31,3	30,9
Kindia	31,8	31,4	31,2	31,8	36,4	31,8	33,0	31,3	30,9	30,8	31,6	31,8	31,4
Boké	34,3	34,2	33,4	33,6	nd	nd	41,7	nd	nd	nd	33,0	33,4	34,0
Faranah	33,0	32,6	31,7	31,4	nd	37,8	39,0	nd	nd	nd	nd	30,2	29,4
Kankan	34,4	34,1	34	34,3	nd	35,8	37,0	31,9	31,6	32,1	nd	nd	nd
Labé	29,9	29,8	29,1	29,7	35,4	33,9	35,0	30,3	29,9	30,1	31,0	30,5	30
Mamou	30,9	30,5	30,2	30,4	nd								
N'Zérékoré	30,4	30,1	30,4	28,5	nd	33,4	35,0	31	30,8	31,1	32,1	31	30,8

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 13: Evolution annuelle des températures moyennes minimales (°C)

						- (-)		
Stations	1984	1985	1986	1987	1988	1989	1990	1991
Conakry	23,4	23,3	23,1	23,5	22,9	22,9	22,9	22,9
Kindia	20,3	20,5	20,0	20,7	20,3	19,9	20,3	20,8
Boké	20,7	20,9	20,9	21,9	21,5	21,3	21,6	21,5
Faranah	18,8	19,2	18,4	19,4	19,2	18,9	19,5	19,7
Kankan	20,0	20,5	19,0	20,9	20,6	19,8	20,3	20,3
Labé	14,6	14,8	14,5	15	14,8	14,1	15,0	14,8
Mamou	17,4	17,8	17,3	18,1	18,2	17,5	18,4	16,8
N'Zérékoré	18,9	19,1	18,8	20,2	19,5	19,5	19,8	19,9

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 14: Evolution annuelle des températures moyennes minimales (°C)

Stations	1992	1993	1994	1995	1996	1997	1998	1999	2000
Conakry	23,2	23,2	23,1	23,3	23,4	23,5	24,1	23,4	23,6
Kindia	20,6	20,6	20,9	21,1	21,0	21,2	21,7	21,1	21,0
Boké	21,5	21,4	21,5	21,5	20,6	19,5	19,9	19,9	20,6
Faranah	19,2	19,1	18,9	18,8	18,8	18,5	18,3	16,5	15,5
Kankan	20,0	20,0	19,8	19,1	19,7	19,6	20,4	20,0	18,8
Labé	15,2	15,5	15,1	15,3	15,4	15,7	15,5	15,5	15,7
Mamou	17,7	16,9	16,7	17,9	18,3	18,1	18,8	18,5	18,2
N'Zérékoré	19,9	19,9	19,7	19,6	20,4	20,3	20,6	20,1	20,2

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 15: Evolution annuelle des températures moyennes minimales (°C)

1451444 601 16			_		•				
Stations	2001	2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009
Conakry	23,5	23,4	23,6	23,8	24,1	23,2	22,8	21,1	23,4
Kindia	21,0	21,2	21,2	21,4	21,3	20,3	21,0	21,1	21,1
Boké	17,4	17,5	21,7	21,6	21,8	20,8	20,8	21,5	21,5
Faranah	15,0	15,1	16,7	18,4	19,4	19,4	19,6	11,6	18,6
Kankan	19,0	20,0	20,8	19,6	20,3	20,5	20,7	20,3	20,6
Labé	15,5	15,8	16,1	15,8	16,0	15,5	15,3	15,1	15,1
Mamou	18,3	18,6	18,6	17,7	15,8	16,2	17,5	17,0	16,9
N'Zérékoré	20,3	20,4	20,7	20,9	20,9	20,8	20,6	20,3	20,7

Tableau 30. 16: Evolution annuelle des températures moyennes minimales (°C	()

	t was town to or 100 12 your on annually was to important as may times infiliation (0)												
Stations	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	24,3	23,8	23,5	23,4	22,0	17,4	18,6	22	22,1	22,2	24,5	24,5	23,5
Kindia	21,5	20,9	20,8	20,4	19,0	22,2	22,9	23,9	24,0	24,1	21,8	21,3	21,0
Boké	22,1	21,5	21,2	21,1	Nd	15,1	14,0	nd	nd	nd	22,1	21,3	21,0
Faranah	21,0	20,4	20,2	20,4	16,7	16,7	17,6	nd	nd	nd	nd	17,5	18
Kankan	21,1	20,2	19,3	20,0	Nd	19,5	19,5	20,4	20,9	21,2	nd	nd	nd
Labé	15,8	14,5	15,1	14,8	10,6	10,4	11,6	15,4	15,6	15,9	15,9	15,7	14,2
Mamou	16,6	15,9	15,7	15,6	Nd								
N'Zérékoré	21,2	20,4	20,7	20,4	18,1	16,6	17,4	20,9	20,7	21,0	20,8	21,3	20,8

Tableau 30. 17: Evolution annuelle des températures des mois les plus chauds et les moins chauds

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Boké								
Mois le plus chaud	Février	Mars	Avril	Avril	Mars	Mars	Mars	Avril
Mois le moins chaud	Décembre	Février	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier
Conakry								
Mois le plus chaud	Fév/Avril	Mars	Avril	Avril	Avril	Mars	Avril	Avril
Mois le moins chaud	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier
Faranah								
Mois le plus chaud	Nd	Avril	Mars	nd	nd	nd	Avril	Avril
Mois le moins chaud	Janvier	Janvier	Janvier	nd	nd	nd	Janvier	Janvier
Kankan								
Mois le plus chaud	Avril	Mars	nd	nd	nd	nd	**	**
Mois le moins chaud	Janvier	Janvier	nd	nd	nd	nd	**	**
Kindia								
Mois le plus chaud	Mars	Mars	Avril	Avril	Mars	Février	Mars	Mars
Mois le moins chaud	Janvier	Janvier	Décembre	Décembre	Janvier	Janvier	Décembre	Décembre
Labé								
Mois le plus chaud	Avril	Avril	Avril	Mars	Mai	Mars	Avril	Avril
Mois le moins chaud	Décembre	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier - Février	Janvier	Décembre	Janvier
Mamou								
Mois le plus chaud	nd	nd	nd	nd	nd	nd	**	**
Mois le moins chaud	nd	nd	Janvier	nd	nd	nd	**	**
N'Zérékoré								
Mois le plus chaud	Mars	Février	Février	Février	Mars	Février	Février	Février
Mois le moins chaud	Décembre	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier	Janvier

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 18: Evolution annuelle de l'humidité relative maximale dans les principales stations (%)

Stations	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Conakry	95	96	94	94	88	93
Kindia	93	63	90	86	84	89
Boké	86	nd	nd	nd	85	86
Faranah	83	89	88	nd	nd	nd
Kankan	83	85	81	82	66	nd
Labé	87	86	86	87	75	84
Mamou	nd	nd	nd	nd	nd	nd
N'Zérékoré	nd	nd	89	nd	87	90

Tableau 30. 19: Evolution annuelle de l'humidité relative minimale dans les principales stations (%)

Stations	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Conakry	62	62	62	61	67	64
Kindia	63	62	63	55	62	57
Boké	61	nd	nd	nd	60	76
Faranah	57	59	49	nd	nd	nd
Kankan	45	59	42	42	31	nd
Labé	41	40	38	39	43	38
Mamou	nd	nd	nd	nd	nd	nd
N'Zérékoré	nd	nd	63	nd	63	65

Tableau 30. 20: Evolution annuelle de l'humidité relative moyenne dans les principales stations (%)

Stations	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Conakry	78	78	79	77	77	77	77	79
Kindia	77	77	70	75	73	73	75	72
Boké	73	77	76	78	73	80	79	77
Faranah	70	75	Nd	nd	nd	nd	**	**
Kankan	nd	66	60	64		nd	**	**
Labé	63	61	60	60	79	61	61	63
Mamou	nd	Nd	Nd	nd	nd	nd	**	**
N'Zérékoré	74	77	76	77	75	76	82	87

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports

Tableau 30. 21: Evolution annuelle de la vitesse moyenne du vent dans les principales stations (m/s)

Stations	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Conakry	3	3	3	3	3,7	3,7
Kindia	0	1	0	1	3,4	2,8
Boké	2	2	3	0	1,4	nd
Faranah	1	1	Nd	nd	nd	nd
Kankan	1	1	1	1	1,7	nd
Labé	1	1	1	2	1,9	2,1
Mamou	1	1	Nd	nd	nd	nd
N'Zérékoré	1	1	1	1	2,2	1,9

Source : Direction Nationale de la Météorologie/Ministère des Transports, NB : 0=Vent calme

Tableau 30. 22: Vitesse du vent dominant dans les principales stations (m/s)

Stations	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Conakry	3,3	3.4	4,3	3,3	3,7	W/3,7
Kindia	3,8	3,3	3,5	3,4	2,8	W/2,8
Boké	4,1	4,8	4,8	1,0	1,5	nd
Faranah	1,9	1,7	2,3	Nd	Nd	nd
Kankan	1,6	1,6	1,5	1,3	1,8	nd
Labé	2,0	Nd	1,9	2,0	1,9	W/2,6
Mamou	nd	Nd	2,0	nd	nd	nd
N'Zérékoré	1,4	1,6	2,2	1,6	2,7	SW/1,9

Tableau 30. 23: Situation des catastrophes naturelles gérées sur le territoire national

		2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nombre de personnes sinistrées		22 006	nd	8 163	30 418	18 278	nd	nd
dont par Inon	dations	1 812	1 004	2 246	12 283	10 693	2 227	69 671
dont par Ince	ndies	1 347	3 150	1 173	3 928	5 325	2 907	4 469
dont Autres (tornades, montée de la mer)		16 126	2 210	2 821	2 607	1 017	8 934	7 696
dont personnes déplacées		2 721	nd	1 923	11 600	1 243	nd	nd
Nombre de pertes en vies humaines		21	4	9	11	nd	2	7
Coût de l'assistan	ce BND (millions GNF)	2 500	1 000	1 500	2 500	nd	nd	nd
la an dation	Poputation touchée	1 812	1 004	2 246	12 283	10 693	2 227	69 671
Inondation	Ménages touchés	262	200	449	2 456	1 527	318	9 953
la con di c	Poputation touchée	1 347	3 150	1 173	3 928	5 325	2 907	4 469
Incendie	Ménages touchés	269	630	234	785	761	415	638
Autres (vents violents)	Poputation touchée	16 126	2 210	4 744	2 607	1 017	8 934	7 696
	Ménages touchés	3 225	442	949	521	145	1 276	1 099

Source : Agence Nationale de Gestion des Urgences et Catastrophes Humanitaires (ANGUCH)

Partie 6 : La Guinée dans la zone CEDEAO

Liste des chapitres	
CHAPITRE 31: INDICATEURS SOCIOECONOMIQUES ET DEVELOPPEMENT	1
Chapitre 32 : Indicateurs de développement humain des pays de la CEDEAO	2

Partie 6 : La Guinée dans la zone CEDEAO

Chapitre 31 : Indicateurs socio-économiques et développement

Liste des tableaux

TABLEAU 31. 22: EVOLUTION DES PERSONNES EMPLOYEES PAR BRANCHES DE LA CITI REV. 4 DES PAYS MEMBRES DE LA CEDEAO
TABLEAU 31. 23: EVOLUTION DE L'INDICES DES PRIX A LA CONSOMMATION (INDICES BASE: 2010 = 100)
TABLEAU 31. 24: EVOLUTION DES IMPORTATIONS CAF, EXPORTATIONS FAB ET BALANCE: EN MILLIONS DE
DOLLARS ÉU.LDES PAYS MEMBRES DE LA CEDEAO 384
TABLEAU 31. 25: EVOLUTION DU NOMBRE D'ESPECES MENACEES PAR GROUPE TAXONOMIQUE
TABLEAU 31. 26: ESTIMATION DES EMISSIONS DE CO2 DUES A LA COMBUSTION DE COMBUSTIBLES FOSSILS
(MILLIERS DE TONNES DE DIOXYDE DE CARBONE) ET PAR HABITANTLES DES PAYS MEMBRES DE LA
CEDEAO386
TABLEAU 31. 27: DECAISSEMENTS NETS D'AIDE PUBLIQUE AU DEVELOPPEMENT AUX BENEFICIAIRES
(MILLIONS DE DOLLARS)387

Tableau 31. 1: Population estimée en milieu d'année (millions) des pays de la CEDEAO

Pays CEDEAO	2010	2015	2020	2022
Bénin	9,45	10,93	12,64	13,35
Burkina Faso	16,12	18,72	21,52	22,67
Cap-Vert	0,52	0,55	0,58	0,59
Côte d'Ivoire	21,12	23,60	26,81	28,16
Gambie	1,94	2,25	2,57	2,71
Ghana	25,57	28,87	32,18	33,48
Guinée	10,27	11,63	13,21	13,86
Guinée-Bissau	1,57	1,79	2,02	2,11
Libéria	4,04	4,61	5,09	5,30
Mali	15,53	18,11	21,22	22,59
Niger	16,65	20,13	24,33	26,21
Nigeria	160,95	184,0	208,33	218,54
Sénégal	12,53	14,36	16,44	17,32
Sierra Leone	6,44	7,31	8,23	8,61
Togo	6,57	7,47	8,44	8,85
CEDEAO	309,27	354,33	403,61	424,35

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 2: Population hommes estimée en milieu d'année (millions) des pays de la CEDEAO

Pays CEDEAO	2010	2015	2020	2022
Bénin	4,71	5,46	6,33	6,69
Burkina Faso	8,00	9,31	10,72	11,30
Cap-Vert	0,26	0,27	0,29	0,29
Côte d'Ivoire	10,72	11,95	13,55	14,22
Gambie	0,96	1,12	1,28	1,35
Ghana	12,74	14,40	16,05	16,70
Guinée	5,04	5,71	6,52	6,85
Guinée-Bissau	0,77	0,88	0,99	1,04
Libéria	1,99	2,39	2,53	2,64
Mali	7,84	9,15	10,72	11,41
Niger	8,43	10,20	12,34	13,29
Nigeria	81,07	92,80	105,24	110,45
Sénégal	6,16	7,05	8,08	8,52
Sierra Leone	3,22	3,66	4,12	4,31
Togo	3,29	3,75	4,24	4,45
CEDEAO	155,20	178,10	203,00	213,51

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 3: Population femmes estimée en milieu d'année (millions) des pays de la CEDEAO

	2010	2015	2020	2022
Bénin	4,74	5,47	6,31	6,66
Burkina Faso	8,12	9,41	10,80	11,37
Cap-Vert	0,26	0,28	0,29	0,30
Côte d'Ivoire	10,40	11,65	13,26	13,95
Gambie	0,98	1,13	1,29	1,36
Ghana	12,83	14,47	16,13	16,78
Guinée	5,24	5,91	6,69	7,01
Guinée-Bissau	0,80	0,91	1,02	1,07
Libéria	20,3	2,32	2,56	2,66
Mali	7,68	8,96	10,51	11,19
Niger	8,22	9,93	11,99	12,91
Nigeria	79,89	91,19	103,08	108,09
Sénégal	6,37	7,31	8,36	8,80
Sierra Leone	3,22	3,65	4,11	4,29
Togo	3,28	3,72	4,20	4,40
CEDEAO	172,33	176,31	200,60	210,84

Tableau 31. 4: Rapport des sexes hommes pour 100 femmes des pays de la CEDEAO

rabioad on a rapport doc coxec nomines pour ree formines des pays de la GEBERTO						
Pays CEDEAO	2010	2015	2020	2022		
Bénin	99,3	99,9	100,3	100,4		
Burkina Faso	98,5	98,9	99,2	99,3		
Cap-Vert	99,2	99,0	98,9	98,9		
Côte d'Ivoire	103,0	102,6	102,1	101,9		
Gambie	97,9	98,6	98,9	99,0		
Ghana	99,3	99,5	99,5	99,5		
Guinée	96,2	96,6	97,5	97,8		
Guinée-Bissau	96,2	96,6	97,5	97,8		
Libéria	97,9	98,5	99,0	99,2		
Mali	102,1	102,1	102,0	102,0		
Niger	102,5	102,8	102,9	102,9		
Nigeria	101,5	101,8	102,1	102,2		
Sénégal	96,7	96,4	96,6	96,8		
Sierra Leone	99,8	100,2	100,4	100,4		
Togo	100,2	100,7	101,0	101,1		

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 5: Population agée de 0 a 14 ans en pourcentage des pays de la CEDEAO

. abicaa cii ci i cpaiancii ag	abioda o ii oi i opaidiion agoo ao o a i i ano on podroontago aoo payo ao la oebento						
Pays CEDEAO	2010	2015	2020	2022			
Bénin	43,7	43,2	42,7	42,4			
Burkina Faso	45,6	45,6	44,4	43,7			
Cap-Vert	32,0	29,1	27,0	26,2			
Côte d'Ivoire	44,0	43,6	42,1	41,5			
Gambie	45,7	45,4	43,9	43,1			
Ghana	39,2	38,9	37,6	36,9			
Guinée	44,5	43,3	42,1	41,5			
Guinée-Bissau	44,5	43,3	42,1	41,5			
Libéria	43,3	42,6	41,5	40,5			
Mali	47,2	48,1	47,6	47,2			
Niger	49,1	49,1	48,9	48,8			
Nigeria	44,3	44,3	43,5	43,0			
Sénégal	43,2	43,1	42,1	41,5			
Sierra Leone	43,2	41,8	39,8	39,0			
Togo	41,8	41,4	40,5	40,0			

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 6: Population agée de 60 ans ou plus en pourcentage des pays de la CEDEAO

ableau off of a operation ages as so and ou plas on pour contage as pays as in obbeto						
Pays CEDEAO	2010	2015	2020	2022		
Bénin	4,8	4,8	4,9	4,9		
Burkina Faso	4,2	4,1	4,1	4,1		
Cap-Vert	7,6	7,4	8,3	8,7		
Côte d'Ivoire	3,8	3,8	3,8	3,8		
Gambie	4,2	3,8	4,0	4,0		
Ghana	4,8	5,0	5,6	5,9		
Guinée	5,4	5,2	5,2	5,1		
Guinée-Bissau	5,4	5,2	5,2	5,1		
Libéria	5,4	5,2	5,1	5,1		
Mali	4,4	4,1	3,8	3,7		
Niger	3,8	3,9	4,0	3,9		
Nigeria	4,9	4,8	4,8	4,7		
Sénégal	4,9	4,8	4,9	4,9		
Sierra Leone	5,0	4,9	5,0	5,1		
Togo	4,6	4,7	5,0	5,1		

Tableau 31. 7: Evolution de la densité de la population des pays membres de la CEDEAO (habitants/km2)

Pays	Superficie (millier km²)	2010	2015	2020	2022
Bénin	115	83,8	97,0	112,1	118,4
Burkina Faso	274	58,9	68,4	78,7	82,9
Cap-Vert	4	129,3	137,0	144,6	147,2
Côte d'Ivoire	322	66,4	74,2	84,3	88,6
Gambie	11	191,4	222,6	254,3	267,4
Ghana	239	112,4	126,9	141,4	147,1
Guinée	246	41,8	47,3	53,7	56,4
Guinée-Bissau	36	55,7	63,6	71,7	74,9
Libéria	111	41,7	47,9	52,8	55,1
Mali	1 240	12,7	14,8	17,4	18,5
Niger	1 267	13,1	15,9	19,2	20,7
Nigeria	924	176,7	202,0	228,7	240,0
Sénégal	197	65,1	74,6	85,4	89,9
Sierra Leone	72	89,7	102,0	114,8	120,0
Togo	57	120,8	137,4	155,2	162,7
CEDEAO	5115	60,46	69,27	78,91	82,96

TABLEAU 31. 8: EVOLUTION DU TAUX D'ACCROISSEMENT (% ANNUEL) DES PAYS MEMBRES DE LA CEDEAO

Pays	2010	2015	2017	2022
Bénin	2,9	2,9	2,9	2,7
Burkina Faso	2,9	2,9	2,8	2,5
Cap-Vert	1,2	1,1	1,2	0,9
Côte d'Ivoire	2,1	2,6	2,6	2,5
Gambie	3,1	2,8	2,7	2,4
Ghana	2,4	2,3	2,1	1,9
Guinée	2,5	2,6	2,5	2,4
Guinée-Bissau	2,6	2,6	2,4	2,1
Libéria	2,9	2,1	1,9	2,1
Mali	3,3	3,1	3,2	3,1
Niger	3,7	3,9	3,8	3,7
Nigeria	2,8	2,5	2,5	2,4
Sénégal	2,7	2,7	2,7	2,5
Sierra Leone	2,7	2,4	2,4	2,1
Togo	2,7	2,5	2,5	2,3

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

TABLEAU 31. 9: EVOLUTION DU TAUX DE FECONDITE (NAISSANCES VIVANTES PAR FEMME) DES PAYS MEMBRES

Pays	2010	2015	2017	2022
Bénin	5,4	5,3	5,3	4,9
Burkina Faso	5,9	5,5	5,2	4,7
Cap-Vert	2,5	2,1	2,1	1,9
Côte d'Ivoire	5,1	4,8	4,7	4,3
Gambie	5,7	5,3	5,1	4,6
Ghana	4,2	4,1	3,7	3,5
Guinée	5,4	5,0	4,8	4,3
Guinée-Bissau	5,1	4,7	4,4	3,9
Libéria	5,1	4,5	4,4	4,0
Mali	6,6	6,4	6,3	5,9
Niger	7,5	7,2	7,1	6,7
Nigeria	6,0	5,6	5,5	5,1
Sénégal	5,1	4,8	4,6	4,3
Sierra Leone	5,3	4,5	4,4	3,9
Togo	5,0	4,6	4,5	4,2

Tableau 31. 10: Evolution de l'espérance de vie à la naissance (en années) dans les pays membres de la CEDEAO_____

de la CEDEAU	2012	2245	0045	0000
Pays	2010	2015	2017	2022
Bénin	58,4	59,4	59,9	60,0
Hommes	57,0	58,1	58,5	58,3
Femmes	59,7	60,7	61,2	61,7
Burkina Faso	56,5	58,8	59,5	59,8
Hommes	55,0	57,2	57,8	58,0
Femmes	57,9	60,4	61,2	61,5
Cap-Vert	73,5	74,6	76,6	74,7
Hommes	69,0	70,1	72,2	70,3
Femmes	78,1	79,0	80,7	79,0
Côte d'Ivoire	55,0	57,8	58,5	58,9
Hommes	53,9	56,7	57,3	57,7
Femmes	56,2	58,9	59,7	60,3
Gambie	60,7	62,5	63,0	62,9
Hommes	59,8	61,4	61,7	61,5
Femmes	61,6	63,6	64,3	64,3
Ghana	61,2	63,2	64,0	63,9
Hommes	59,8	61,4	62,1	61,8
Femmes	62,5	65,0	65,9	66,1
Guinée	56,7	58,1	59,1	59,0
Hommes	55,5	56,9	57,9	57,6
Femmes	57,8	59,3	60,2	60,2
Guinée-Bissau	56,2	59,1	60,1	59,9
Hommes	53,9	56,9	58,0	57,7
Femmes	58,4	61,2	62,0	61,9
Libéria	59,4	59,1	60,6	61,1
Hommes	58,2	57,9	59,4	59,8
Femmes	60,6	60,4	61,7	62,4
Mali	56,4	58,4	59,1	59,4
Hommes	55,5	57,3	58,1	58,1
Femmes	57,3	59,5	60,2	60,8
Niger	58,4	61,1	62,2	62,1
Hommes	57,7	60,1	61,2	60,8
Femmes	59,0	62,1	63,1	63,4
Nigeria	50,9	51,8	52,3	53,6
Hommes	50,5	51,5	52,0	53,3
Femmes	51,4	52,2	52,6	54,0
Sénégal	64,6	66,9	67,8	67,9
Hommes	62,8	64,5	65,3	65,5
Femmes	66,3	69,1	70,1	70,2
Sierra Leone	53,7	57,2	58,7	60,4
Hommes	52,9	56,2	57,5	59,1
Femmes	54,5	58,2	59,8	61,7
Togo	57,3	59,4	60,2	61,6
Hommes	57,2	59,2	59,8	60,9
Femmes	57,4	59,6	60,5	62,2

Tableau 31. 11: Proportion de sièges occupés par les femmes au parlement national dans les pays membres de la CEDEAO

Pays	2000	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Bénin	6,0	7,2	10,8	8,4	7,2	7,2	7,2	7,2	8,4	7,4
Burkina Faso	8,1	11,7	15,3	13,3	11,0	11,0	13,4	13,4	6,3	6,3
Cap-Vert	11,1	11,1	18,1	20,8	23,6	23,6	23,6	25,0	26,4	38,9
Côte d'Ivoire	8,5	8,5	8,9	9,2	11,5	10,6	11,0	12,0	11,4	14,2
Gambie	2,0	13,2	7,5	9,4	9,4	10,3	10,3	8,6	8,6	10,3
Ghana	9,0	10,9	8,3	10,9	12,7	12,7	13,1	13,1	14,6	14,6
Guinée	8,8	19,3	Nd	21,9	21,9	21,9	22,8	22,8	16,7	nd
Guinée-Bissau	7,8	14,0	10,0	13,7	13,7	13,7	13,7	13,7	13,7	137
Libéria	7,8	5,3	12,5	11,0	12,3	9,9	12,3	12,3	11,0	11,0
Mali	12,2	10,2	10,2	9,5	8,8	8,8	8,8	9,5	27,3	26,5
Niger	1,2	12,4	9,7	13,3	17,0	17,0	17,0	17,0	25,9	25,9
Nigeria	nd	4,7	7,0	6,7	5,6	5,6	5,6	3,4	3,6	3,6
Sénégal	12,1	19,2	22,7	42,7	42,7	41,8	41,8	43,0	43,0	42,7
Sierra Leone	8,8	14,5	13,2	12,4	12,4	12,4	12,3	12,3	12,3	12,3
Togo	4,9	6,2	11,1	17,6	17,6	17,6	16,5	18,7	18,7	18,7

Tableau 31. 12: Evolution rapport filles/garçons dans l'enseignement primaire dans les pays membres de la CEDEAO

Pays	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020
Bénin	0,79	0,89	0,93	0,94	0,94	0,93	0,93
Burkina Faso	0,80	0,91	0,97	0,98	0,98	0,99	1,01
Cap-Vert	0,96	0,93	0,93	0,93	0,93	nd	nd
Côte d'Ivoire	nd	nd	0,88	0,91	0,93	0,94	0,94
Gambie	1,03	1,03	1,07	1,08	1,09	1,11	1,12
Ghana	0,96	nd	1,00	1,01	1,01	1,01	1,02
Guinée	0,80	0,82	nd	nd	nd	nd	0,85
Guinée-Bissau	nd	0,93	nd	nd	nd	nd	nd
Libéria	nd	nd	0,90	0,99	nd	nd	nd
Mali	0,79	0,86	0,90	0,89	0,90	nd	nd
Niger	0,72	0,81	0,85	0,87	nd	0,88	nd
Nigeria	0,84	0,91	Nd	nd	nd	nd	nd
Sénégal	0,96	1,06	1,12	nd	nd	1,14	1,15
Sierra Leone	nd	nd	1,01	1,02	1,03	1,03	1,03
Togo	0,85	0,90	0,95	0,95	0,96	0,97	0,97

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 13: Evolution rapport filles/garçons dans l'enseignement secondaire dans les pays membres de la CEDEAO

Pays	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020
Bénin	Nd	nd	0,71	nd	nd	nd	0,81
Burkina Faso	0,96	0,96	0,97	0,97	0,97	nd	1,06
Cap-Vert	1,13	1,19	1,12	1,10	1,10	nd	nd
Côte d'Ivoire	Nd	nd	0,70	0,74	0,77	0,79	0,83
Gambie	Nd	0,96	Nd	nd	nd	nd	nd
Ghana	0,84	nd	0,95	0,97	0,99	1,01	1,00
Guinée	0,49	nd	Nd	nd	nd	nd	nd
Guinée-Bissau	Nd						
Libéria	Nd	nd	0,77	nd	nd	nd	nd
Mali	0,62	0,69	0,79	0,81	0,82	nd	nd
Niger	0,63	0,70	0,74	0,75	nd	nd	nd
Nigeria	0,83	0,87	0,92	nd	nd	nd	nd
Sénégal	0,75	0,87	Nd	nd	nd	1,13	1,16
Sierra Leone	Nd	nd	0,88	0,97	nd	nd	nd
Togo	0,53	nd	Nd	0,73	nd	nd	nd

Tableau 31. 14: Evolution des taux bruts de scolarisation au Primaire (%) dans les pays membres de la CEDEAO

de la CEDEAO							
	Sexe	2005	2010	2015	2018	2019	2020
Bénin	Masculin	112,4	126,9	137,2	135,1	120,9	118,5
Deriiii	Feminin	89	113,2	127,6	126,5	112,4	109,7
Burkina Faso	Masculin	64,6	81,6	89,5	nd	94,8	92,2
Durkina Faso	Feminin	51,8	74,3	87,2	nd	94,3	93,1
Cap-Vert	Masculin	116,7	115,2	109,2	nd	107,5	103,9
Cap-ven	Feminin	111,7	107	101,7	nd	100,5	97,9
Côte d'Ivoire	Masculin	nd	nd	96,4	nd	103,4	103,4
Cote a ivoire	Feminin	nd	nd	84,9	nd	97,2	97,5
Combia	Masculin	78,4	78,8	87,1	nd	96,5	97,8
Gambie	Feminin	80,9	80,9	93	nd	106,9	109,4
Chana	Masculin	88,3	101,1	108,4	nd	104,1	102,6
Ghana	Feminin	84,7	99,5	108,3	nd	105,6	104,4
Cuin á a	Masculin	86,6	92,3	nd	nd	nd	109,0
Guinée	Feminin	69,4	76	nd	nd	nd	92,4
Guinée-Bissau	Masculin	Nd	122,9	nd	nd	nd	nd
Guinee-bissau	Feminin	Nd	114,5	nd	nd	nd	nd
Libária	Masculin	Nd	nd	100,3	nd	nd	nd
Libéria	Feminin	Nd	nd	90,2	nd	nd	nd
Mali	Masculin	82,7	89,7	79,7	79,5	nd	nd
IVIAII	Feminin	65	77	71,5	71,6	nd	nd
Niman	Masculin	56,2	69,2	77,4	nd	70,7	nd
Niger	Feminin	40,2	55,9	65,6	nd	62	nd
Nimorio	Masculin	109,8	89,1	nd	nd	nd	nd
Nigeria	Feminin	92,6	81	nd	nd	nd	nd
Cánámal	Masculin	81,4	81,7	80,2	nd	76,7	77,3
Sénégal	Feminin	78,5	86,4	89,8	nd	76,7	88,9
Ciarra Lagna	Masculin	Nd	nd	115,3	nd	141,9	139,0
Sierra Leone	Feminin	Nd	nd	116,9	nd	145,6	143,7
Torre	Masculin	124	133,9	131,2	nd	126,4	128,1
Togo	Feminin	105,3	120,8	124,9	nd	122,2	124,4

Tableau 31. 15: Evolution des taux bruts de scolarisation au secondaire (%) dans les pays membres de la CEDEAO

de la CEDEAU	Sexe	2005	2010	2015	2018	2019	2020
	Masculin	nd	nd	68,5	nd	nd	52,4
Bénin	Feminin	nd	nd	52,4	nd	nd	42,4
	Masculin	15,7	24,8	35,1	nd	nd	39,4
Burkina Faso	Feminin	11,8	18,9	32,3	nd	nd	41,8
0	Masculin	66,8	79,6	89,6	nd	nd	85,3
Cap-Vert	Feminin	75,3	94,3	100,0	nd	nd	92,7
004	Masculin	nd	nd	49,9	nd	nd	62,9
Côte d'Ivoire	Feminin	nd	nd	35,1	nd	nd	52,0
Cambia	Masculin	nd	51,2	nd	nd	nd	nd
Gambie	Feminin	nd	49,1	nd	nd	nd	nd
Ohama	Masculin	43,5	nd	69,6	nd	nd	77,5
Ghana	Feminin	36,4	nd	66,1	nd	nd	77,8
0 : /	Masculin	39,0	nd	nd	nd	nd	nd
Guinée	Feminin	19,1	nd	nd	nd	nd	nd
Guinée-Bissau	Masculin	nd	nd	nd	nd	nd	nd
Guiriee-bissau	Feminin	nd	nd	nd	nd	nd	nd
Libéria	Masculin	nd	nd	42,8	nd	nd	nd
Liberia	Feminin	nd	nd	32,8	nd	nd	nd
Mali	Masculin	31,9	46,5	46,5	45,0	nd	nd
IVIAII	Feminin	19,6	31,9	36,8	37,0	nd	nd
Nigor	Masculin	11,9	15,3	23,1	nd	nd	nd
Niger	Feminin	7,4	10,7	17,0	nd	nd	nd
Nigorio	Masculin	38,1	47,2	48,8	44,6	nd	nd
Nigeria	Feminin	31,7	41,2	44,7	42,4	nd	nd
Cánágal	Masculin	25,6	38,7	nd	nd	nd	nd
Sénégal	Feminin	19,1	33,8	nd	nd	nd	nd
Sierra Leone	Masculin	nd	nd	41,6	nd	nd	nd
Sierra Leurie	Feminin	nd	nd	36,5	nd	nd	nd
Togo	Masculin	nd	nd	nd	nd	nd	nd
Togo	Feminin	nd	nd	nd	nd	nd	nd

Tableau 31. 16: Evolution du nombre de personnel de santé des pays membres de la CEDEAO Categorie 2005 2010 2015 2018 Médecins 513 908 763 nd nd Bénin 306 **Pharmaciens** nd 16 nd nd nd Infirmières et Sagesfemmes nd 4 158 nd 4 465 nd nd Médecins 713 nd 1 910 nd nd nd Burkina Faso Pharmaciens nd 184 nd nd 313 nd 8645 Infirmières et Sagesfemmes nd nd nd 18 841 nd Médecins nd 292 410 452 nd nd Cap-Vert **Pharmaciens** nd 4 172 nd nd Infirmières et Sagesfemmes nd 543 498 706 nd nd Médecins 1 698 4 173 nd nd nd nd **Pharmaciens** 128 nd nd nd 944 nd Côte d'Ivoire 16 Infirmières et Sagesfemmes 8 988 nd nd nd nd 860 Médecins 213 199 166 nd nd nd Gambie **Pharmaciens** 11 nd 5 nd nd 5 Infirmières et Sagesfemmes 732 nd 3 222 nd nd 2 286 2325 Médecins nd 3263 4406 nd 5 285 Ghana Pharmaciens 713 nd nd nd nd Infirmières et Sagesfemmes nd 26287 55 747 135 513 nd 112 489 nd Médecins 940 977 2 787 nd nd Guinée **Pharmaciens** 177 nd 142 255 nd nd Infirmières et Sagesfemmes 142 255 nd nd nd nd Médecins nd nd 354 nd nd 385 Guinée-**Pharmaciens** 13 nd nd nd nd nd Bissau Infirmières et Sagesfemmes nd nd 964 nd 1556 nd Médecins nd 90 168 246 nd nd Libéria **Pharmaciens** nd 46 nd 1 071 nd nd Infirmières et Sagesfemmes 1 805 9 4 1 5 nd 453 nd nd Médecins 811 1 536 1750 2 454 nd nd Mali 135 Pharmaciens 182 nd nd nd nd Infirmières et Sagesfemmes nd 6 715 nd 8 409 nd nd Médecins nd nd 634 364 nd 835 Niger Pharmaciens nd nd 50 60 nd nd Infirmières et Sagesfemmes nd 4077 5 013 nd nd nd Médecins 39 210 nd 74 543 nd nd nd Nigeria **Pharmaciens** 12 072 11 598 20 035 24 668 24 668 nd Infirmières et Sagesfemmes 213 425 215 055 181342 30 1579 nd nd 3023 Médecins nd nd nd 1435 nd Sénégal **Pharmaciens** nd nd 143 nd 188 nd Infirmières et Sagesfemmes 2798 8807 nd nd nd nd Médecins 136 566 nd nd nd nd Sierra Leone Pharmaciens nd 33 nd 156 nd nd Infirmières et Sagesfemmes 922 5757 nd nd nd nd Médecins 325 361 611 685 nd nd 213 232 Togo **Pharmaciens** nd nd nd Infirmières et Sagesfemmes 3236 nd nd 2210 4198 nd

Tableau 31. 17: Evolution du produit intérieur brut (PIB) aux prix courants (millions US dollars)

Tableau 31. 17: Evolution du produit interieur brut (PIB) aux prix courants (millions 05 dollars)										
Pays	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020			
Bénin	4 804	6 970	11 380	12 702	14 262	14 392	15205			
Burkina Faso	6 144	10 100	11 823	14 107	16 060	15 991	17369			
Cap-Vert	1 105	1 664	1 596	1 770	1 967	1 982	1704			
Côte d'Ivoire	17 085	26 264	45 780	51 588	58 011	58 540	61143			
Gambie	1 028	1 543	1 378	1 505	1 675	1 806	1830			
Ghana	22 765	42 587	49 182	58 995	65 535	68 353	38532			
Guinée	4 063	6 853	8 794	10 325	10 907	13 514	15 490			
Guinée Bissau	587	849	1 047	1 350	1 382	1 322	1315			
Libéria	706	1 292	2 669	2 763	2 745	2 582	2481			
Mali	6 245	10 679	13 095	15 366	17 071	17 282	17332			
Niger	4 489	7 620	9 659	11 170	12 821	12 916	13741			
Nigeria	176 134	363 360	494 583	375 770	421 821	474 517	429899			
Sénégal	11 267	16 725	17 761	20 997	23 236	23 306	24412			
Sierra Leone	1 650	2 578	4 248	3 740	4 085	4 122	3787			
Togo	2 281	3 426	5 346	6 395	7 133	6894	7146			
CEDEAO	260 353	502 510	678 341	588 543	658 711	717 519	651 386			

Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

Tableau 31. 18: Evolution du produit intérieur brut (PIB) par habitant (en dollars US)

				,			
	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020
Bénin	602	758	1 076	1 137	1 242	1 220	1254
Burkina Faso	458	647	653	735	813	787	831
Cap-Vert	2 387	3 378	3 042	3 293	3 616	3 604	3064
Côte d'Ivoire	931	1 279	1 971	2 111	2 314	2 276	2318
Gambie	666	861	661	680	735	769	757
Ghana	1 044	1 719	1 766	2 026	2 202	2 247	2206
Guinée	446	672	769	856	879	1058	1179
Guinée Bissau	436	558	603	739	738	688	668
Libéria	219	332	597	588	570	523	491
Mali	489	710	751	830	895	879	856
Niger	330	463	483	517	571	554	568
Nigeria	1 268	2 292	2 730	1 969	2 154	2 361	2085
Sénégal	1 016	1 319	1 218	1 362	1 466	1 430	1458
Sierra Leone	292	402	592	499	534	528	475
Togo	406	534	730	831	904	853	863

							-
	1995	2005	2010	2015	2018	2019	2020
Bénin	10,1	1,7	2,1	13,0	6,7	6,9	2,0
Burkina Faso	5,7	8,7	8,4	3,9	6,7	5,7	2,0
Cap-Vert	7,5	6,5	1,5	1,0	4,5	5,7	-14,8
Côte d'Ivoire	7,1	1,7	7,7	14,9	6,9	6,2	2,0
Gambie	0,9	-2,4	5,9	4,1	7,2	10,5	-,62
Ghana	4,0	6,2	7,9	2,1	6,2	6,5	0,4
Guinée	4,7	3,0	4,8	3,8	6,4	5,6	7,1
Guinée Bissau	4,0	4,3	4,6	6,1	3,4	4,5	-1,4
Libéria	-4,3	5,3	7,3	9,3	1,2	-2,3	-2,9
Mali	37,2	10,4	10,9	7,5	6,8	6,3	-0,1
Niger	3,3	7,4	8,7	4,8	7,2	5,9	3,6
Nigeria	-0,1	6,4	8,0	2,7	1,9	2,2	-1,8
Sénégal	4,7	5,6	4,2	6,4	6,2	4,4	0,8
Sierra Leone	-10,0	4,5	5,3	-20,5	3,4	5,5	-2,2
Togo	6,8	-4,7	6,1	11,1	4,0	3,6	0,7

Tableau 31. 20: Résumé de la balance des paiements en millions de dollars É.-U. des pays membres de la CEDEAO

	Compte	1985	1995	2010	2015	2019	2020	2021
	Compte des transac. cour.	-39	-167	-531	-679	-576	-274	nd
Bénin	Compte de capital	0	88	122	125	198	175	nd
	Compte financier	-23	-79	-375	-546	-358	-79	nd
	Compte des transac. cour.	nd	nd	-182	-895	-524	743	nd
Burkina Faso	Compte de capital	nd	nd	181	260	215	368	nd
	Compte financier	nd	nd	16	-626	-315	1112	nd
	Compte des transac. cour.	-9	-62	-223	-51	5	-283	-257
Cap-Vert	Compte de capital	0	21	38	19	13	25	29
	Compte financier	-4	-76	-270	-81	-11	-228	-239
	Compte des transac. cour.	nd	nd	465	-201	-1 349	-1974	nd
Côte d'Ivoire	Compte de capital	nd	nd	1 179	265	180	174	nd
	Compte financier	nd	nd	1 591	11	-1 146	-1870	nd
	Compte des transac. cour.	8	-8	18	-54	-37	-87	-94
Gambie	Compte de capital	0	0	38	19	69	95	22
	Compte financier	-4	-22	36	-93	-4	-91	-10
	Compte des transac. cour.	-134	-144	-2 747	-2 824	-1 864	-2 134	nd
Ghana	Compte de capital	0	0	338	474	257	250	nd
	Compte financier	-71	-276	-3 586	-2 732	-1 559	-3 187	nd
	Compte des transac. cour.	nd	-216	-327	-1 020	-315	2 685	4 639
Guinée	Compte de capital	nd	45	47	231	41	147	159
	Compte financier	nd	-137	-241	-777	-402	2744	4351
	Compte des transac. cour.	-76	-35	-71	21	-127	-39	nd
Guinée-Bissau	Compte de capital	31	49	980	60	28	16	nd
	Compte financier	-55	3	907	68	-105	-31	nd
	Compte des transac. cour.	1	nd	-853	171	-653	nd	nd
Libéria	Compte de capital	0	nd	2 136	100	272	nd	nd
	Compte financier	6	nd	-1 488	-463	-224	nd	nd
	Compte des transac. cour.	-210	-284	-1 191	-698	-1 289	-380	nd
Mali	Compte de capital	81	130	252	342	194	220	nd
	Compte financier	-147	-167	-908	-312	-1032	-90	nd
	Compte des transac. cour.	-64	-152	-1 137	-1 486	-1 572	-1 816	nd
Niger	Compte de capital	0	65	196	294	631	705	nd
	Compte financier	-37	28	-926	-1 208	-946	-1121	nd
	Compte des transac. cour.	2 604	-802	13 111	-15 439	-14 627	-16 976	nd
Nigeria	Compte de capital	0	-14	0	nd	nd	nd	nd
	Compte financier	2 469	-848	-1 802	5 335	-21 436	-8 457	nd
	Compte des transac. cour.	-360	-244	-589	-945	nd	nd	nd
Sénégal	Compte de capital	88	209	302	343	nd	nd	nd
	Compte financier	-269	-55	-305	-584	nd	nd	nd
	Compte des transac. cour.	3	-118	-585	-1 003	-584	-276	nd
Sierra Leone	Compte de capital	0	0	118	127	82	94	nd
	Compte financier	-6	-97	-445	-421	-447	-170	nd
	Compte des transac. cour.	-27	-122	-200	-461	-55	-21	nd
Togo	Compte de capital	0	3	1 389	270	290	373	nd
	Compte financier	-28	-139	1 192	-182	243	367	nd

Tableau 31. 21: Evolution du taux d'activité (%) par sexe dans les pays membres de la CEDEAO

Tableau 31. 21: Evolu	tion du taux d'ac	tivite (%) par	sexe dans les p	ays membres of	de la CEDEAO
	Sexe	2005	2010	2015	2022
Bénin	Masculin	77,2	74,8	73,7	72,7
Domin	Feminin	66,7	69,1	69,8	69,7
Burkina Faso	Masculin	86,0	80,2	73,8	72,7
Durkina i aso	Feminin	62,1	59,0	57,7	57,2
Cap-Vert	Masculin	73,2	70,0	67,2	62,9
Oap-veit	Feminin	45,6	47,4	50,3	48,7
Côte d'Ivoire	Masculin	75,7	71,7	67,4	84,8
Cote a rvoire	Feminin	47,0	46,6	46,3	45,9
Gambie	Masculin	69,0	68,4	67,8	66,8
Garrible	Feminin	48,2	49,6	50,2	49,9
Ghana	Masculin	75,6	74,5	73,5	72,3
Griaria	Feminin	70,2	67,6	65,0	64,7
Guinée	Masculin	66,4	65,8	64,6	62,5
Guinee	Feminin	62,8	63,0	63,4	63,0
Guinée-Bissau	Masculin	80,2	79,4	79,0	78,4
Guiriee-Dissau	Feminin	64,2	64,4	64,5	64,2
Libéria	Masculin	82,8	82,9	82,2	80,2
Liberia	Feminin	71,7	71,6	71,8	71,1
Mali	Masculin	80,4	80,8	80,0	79,9
iviali	Feminin	60,7	60,5	61,4	68,0
Niger	Masculin	90,1	90,5	85,1	84,4
Miger	Feminin	69,1	68,9	62,3	62,0
Nigeria	Masculin	63,6	63,9	59,5	59,9
Nigeria	Feminin	57,0	56,8	50,8	64,4
Cánágal	Masculin	68,1	63,7	57,9	56,9
Sénégal	Feminin	33,6	34,0	34,4	33,9
Sierra Leone	Masculin	65,5	61,2	57,3	57,9
Sierra Leurie	Feminin	65,0	60,2	56,4	56,3
Togo	Masculin	61,1	61,6	60,9	59,5
1090	Feminin	55,3	55,3	55,6	55,8

Tableau 31. 22: Evolution des personnes employées par branches de la CITI rév. 4 des pays membres de la CEDEAO

	Activitées	2005	2010	2015	2021
	Agriculture	49,0	45,1	36,0	28,1
Bénin	Industrie	18,4	18,3	20,0	22,5
	Services	32,5	36,7	44,0	49,3
	Agriculture	81,5	79,2	76,8	73,3
Burkina Faso	Industrie	5,3	5,9	6,2	7,1
	Services	13,2	15,0	17,0	19,6
	Agriculture	21,4	17,7	15,7	11,0
Cap-Vert	Industrie	16,1	17,9	18,8	22,2
•	Services	62,4	64,4	65,5	66,9
	Agriculture	50,1	47,6	43,5	45,0
Côte d'Ivoire	Industrie	11,3	11,3	12,2	10,8
	Services	38,7	41,1	44,4	44,2
	Agriculture	54,0	52,1	51,8	48,5
Gambie	Industrie	6,1	6,4	6,6	7,3
	Services	39,8	41,5	41,6	44,1
	Agriculture	54,7	42,0	35,2	39,5
Ghana	Industrie	14,4	12,3	18,7	19,1
	Services	31,0	42,8	46,1	41,4
	Agriculture	68,4	66,7	62,9	59,2
Guinée	Industrie	5,5	5,7	6,0	7,1
	Services	26,1	27,6	31,1	33,8
	Agriculture	60,3	58,3	56,5	50,3
Guinée-Bissau	Industrie	9,7	9,8	9,9	10,4
	Services	29,8	32,0	33,7	39,1
	Agriculture	51,9	47,3	41,3	40,6
Libéria	Industrie	10,8	10,9	8,9	8,1
	Services	37,2	41,9	49,7	51,3
	Agriculture	63,7	69,0	62,3	67,7
Mali	Industrie	9,1	7,2	8,3	10,0
	Services	27,2	23,9	29,5	22,3
	Agriculture	78,5	77,2	73,0	70,7
Niger	Industrie	7,5	7,3	7,2	7,6
	Services	14,0	15,5	19,7	21,6
	Agriculture	44,9	41,3	37,0	35,2
Nigeria	Industrie	11,5	10,2	12,2	12,7
	Services	43,7	48,4	50,9	52,2
	Agriculture	41,6	38,2	31,3	21,6
Sénégal	Industrie	16,5	18,2	18,4	22,6
	Services	41,8	43,6	50,4	55,7
	Agriculture	68,5	65,2	57,0	42,7
Sierra Leone	Industrie	6,2	5,2	6,7	11,9
	Services	25,4	29,7	36,4	45,4
	Agriculture	54,7	39,9	36,4	30,9
Togo	Industrie	8,5	18,0	18,7	20,4
	Services	36,7	42,1	37,2	48,7

Tableau 31. 23: Evolution de l'Indices des prix à la consommation (Indices base: 2010 = 100) **Nature** 2000 2005 2015 2018 2019 2021 2010 2020 Bénin Généraux *74,3 *85,4 *100,0 *109,7 *111,5 *110,7 *114,1 *116 Alimentation *100,0 *113,0 nd Nd nd nd nd nd Burkina Faso Généraux 74,9 86,9 100,0 107,8 112,0 108,4 110,4 114,4 Alimentation nd nd nd nd nd nd nd nd Cap-Vert 108,6 109,3 Généraux 78,7 82,6 100,0 110,5 111,2 113,2 Alimentation nd nd 100,0 109,0 108,6 110,1 111,9 112,5 Côte d'Ivoire Généraux *75,2 *88,1 *100,0 *110,9 *112,9 *111,6 *114,3 119,0 Alimentation *66,3 *75,5 *100,0 *111,9 nd nd nd nd Gambie Généraux 51,0 81,1 100,0 130,7 161,3 172,7 183,0 196,5 Alimentation *186,0 nd nd nd nd nd nd nd Ghana Généraux 21,1 52,9 100,0 176,0 231,8 248,4 306,0 336,5 Alimentation *132,2 *154,8 119,4 131,6 nd nd nd nd Guinée Généraux nd 42,2 100,0 185,6 240,2 262,9 290,8 327 *100,0 *204,5 Alimentation Nd nd nd nd nd nd Guinée-Bissau Généraux 78,4 84,2 100,0 108,5 112,4 112,7 nd nd Alimentation nd nd nd nd nd nd nd nd Libéria Généraux nd 61,8 100,0 147,6 223,1 nd nd nd Alimentation *100,0 *162,5 nd nd nd nd nd nd Mali Généraux 76,4 85,9 100,0 110,3 110,6 108,7 109,2 113,5 *100,0 *112,9 Alimentation nd nd nd nd nd nd Niger Généraux nd nd nd 107,3 104,1 101,5 nd nd 122,4 Alimentation nd nd nd 102,2 97,5 nd nd Nigeria Généraux 29,6 61,4 100,0 158,9 240,1 267,5 302,9 354,3 Alimentation 100,0 161,3 253,0 287,5 333,8 401,6 nd nd Sénégal Généraux 80,9 87,1 100,0 104,6 107,4 109,3 112,0 114,6 Alimentation 100,0 110,9 108,2 nd nd nd nd nd Sierra Leone Généraux nd 100,0 134,1 204,0 234,2 265,6 297,2 nd Alimentation nd 100,0 137,8 218,0 237,0 269,9 315,7 nd

*100,0 Source : Annuaire statistiques des Nations Unies/Division des statistiques du Département des Affaires Economiques et Sociales

100,0

111,2

*106,6

112,5

nd

113,3

nd

115,4

nd

nd

nd

Togo

Généraux

Alimentation

74,5

*73,9

84,7

*81,5

Tableau 31. 24: Evolution des Importations CAF, exportations FAB et balance: en millions de dollars É.-U.Ides pays membres de la CEDEAO

EU.ldes pays	membres de	Ia CEDEAO					
	Echange	2005	2010	2015	2019	2020	2021
	Importation	899	2 134	2 475	2 936	2 663	3 186
Bénin	Exportation	288	534	626	851	846	1 024
	Balance	-611	-1 600	-1 849	-2 085	-1 817	-2 163
	Importation	1 161	2 048	2 980	4 259	4 179	4 710
Burkina Faso	Exportation	332	1 288	2 177	3 261	4 375	5 060
Darmina i aso	Balance	-828	-760	-802	-998	196	350
	Importation	438	731	603	790	1 131	*1 169
Cap-Vert	Exportation	89	220	67	62	53	*64
	Balance	-349	-511	-537	-728	-1 078	-1 105
	Importation	5 865	7 849	10 406	10 483	*10 605	*14 043
Côte d'Ivoire	Exportation	7 248	10 284	12 560	12 718	*12 429	*15 384
	Balance	1 383	2 434	2 154	2 235	*1 824	1 341
	Importation	260	284	391	494	553	*672
Gambie	Exportation	7	68	83	25	26	*29
	Balance	-252	-215	-308	-469	-527	-643
	Importation	4 878	8 057	14 687	10 440	*11 165	*14 234
Ghana	Exportation	3 060	5 233	13 756	16 768	*18 758	*19 500
	Balance	-1 819	-2 824	-932	6 328	*7 592	5 266
	Importation	1 648	*1 402	2 139	*3 490	*3 713	*3 892
Guinée	Exportation	796	*1 471	1 574	*3 195	*4 503	*7 551
Guillo	Balance	-852	*69	-565	*-294	*790	3 660
	Importation	112	*197	*221	*273	*281	*345
Guinée-Bissau	Exportation	23	*120	*548	*237	*185	*189
	Balance	-88	*-77	*327	*-37	*-96	-156
	Importation	* 309	* 710	*901	*2 185	*2 387	*2 698
Libéria	Exportation	* 130	* 222	*627	*363	*280	*459
	Balance	* -179	* -488	*-273	*-1 822	*-2 108	-2 239
	Importation	1 544	4 704	*3 169	5 049	*5 820	*6 535
Mali	Exportation	1 075	1 996	*2 530	3 643	*4 147	*4 141
	Balance	-468	-2 707	*-639	-1 405	* -1 673	-2 394
	Importation	736	2 273	2 458	2 770	3 028	*4 064
Niger	Exportation	486	479	790	855	1 246	*4 444
J	Balance	-250	-1 794	-1 669	-1 915	-1 782	380
	Importation	* 21 314	44 235	33 831	47 369	55 455	52 068
Nigeria	Exportation	* 55 145	86 568	48 433	53 618	34 900	47 232
J	Balance	* 33 831	42 333	14 602	6 249	-20 555	-4 837
	Importation	3 498	4 777	5 595	8 144	7 812	9 699
Sénégal	Exportation	1 471	2 086	2 612	4 179	3 929	5 202
3	Balance	-2 027	-2 691	-2 984	-3 965	-3 883	-4 497
	Importation	341	*776	1 759	*1 760	*1 112	*1 999
Sierra Leone	Exportation	154	*319	93	*289	*219	*263
3.1.3. =33.1.3	Balance	-187	*-457	-1 666	*-1 471	*-894	-1 677
	Importation	593	1 350	1 877	1 787	2 172	2 863
Togo	Exportation	360	741	792	1 011	974	1 080
. 595	Balance	-233	-609	-1 085	-776	-1 198	-1 784
	שמומוזוטכ	-200	-009	-1 000	-110	-1 190	-1 / 04

Tableau 31, 25: Evolution du nombre d'espèces menacées par groupe taxonomique

ableau 31. 25: Evolution du nombre d'espèces menacées par groupe taxonomique								
	Especes	2004	2010	2015	2019	2020	2021	2022
	Vertébrés	17	47	55	77	82	94	112
Bénin	Invertébrés	0	1	3	3	3	4	4
	Plantes	14	14	16	21	21	16	17
	Vertébrés	9	20	25	28	30	31	34
Burkina Faso	Invertébrés	0	1	1	1	1	0	0
	Plantes	2	3	3	4	5	5	6
	Vertébrés	21	28	35	53	55	59	64
Cap-Vert	Invertébrés	0	0	13	13	13	13	14
	Plantes	2	3	3	51	51	51	51
	Vertébrés	61	100	113	134	140	148	165
Côte d'Ivoire	Invertébrés	1	4	6	7	7	10	10
	Plantes	105	106	107	129	133	140	157
	Vertébrés	17	39	48	68	78	95	116
Gambie	Invertébrés	0	0	2	2	2	3	3
Jan 1510	Plantes	4	4	5	6	7	6	6
	Vertébrés	43	83	99	120	128	135	153
Ghana	Invertébrés	0	1	5	5	5	12	12
Onana	Plantes	117	118	119	121	122	124	129
	Vertébrés	42	107	122	144	168	175	190
Guinée		3	5	7		8	175	11
Guinee	Invertébrés	22	22	34	475			212
	Plantes				175	189	194	
Outrés Dissess	Vertébrés	17	48	59	75	80	88	109
Guinée-Bissau	Invertébrés	1	0	2	2	2	3	3
	Plantes	4	4	5	10	10	11	12
	Vertébrés	45	91	98	114	122	132	144
Libéria	Invertébrés	3	9	11	10	10	12	12
	Plantes	46	47	49	83	86	104	126
	Vertébrés	19	23	31	37	37	38	38
Mali	Invertébrés	0	0	0	0	0	5	5
	Plantes	6	6	8	24	25	28	29
	Vertébrés	12	22	27	32	32	36	37
Niger	Invertébrés	1	2	1	1	1	2	2
	Plantes	2	2	3	4	4	4	4
	Vertébrés	61	113	127	151	156	170	188
Nigeria	Invertébrés	1	12	17	13	13	15	15
	Plantes	170	172	189	208	211	218	252
	Vertébrés	40	72	82	106	109	124	143
Sénégal	Invertébrés	0	1	13	13	13	16	16
	Plantes	7	9	11	20	23	22	23
	Vertébrés	35	77	92	110	111	125	141
Sierra Leone	Invertébrés	4	6	8	8	8	12	12
	Plantes	47	48	58	111	117	122	139
	Vertébrés	22	43	51	74	78	88	108
Togo	Invertébrés	0	1	3	3	3	5	5
Č	Plantes	10	10	12	13	13	13	15

Tableau 31. 26: Estimation des émissions de CO2 Dues à la combustion de combustibles fossils (milliers de tonnes de dioxyde de carbone) et par habitantles des pays membres de la CEDEAO

(milliers de									
	Gaz	1975	1985	2005	2010	2015	2017	2018	2019
Bénin	Millier de tonne	693	763	3198	5148	6002	7455	8044	7941
	Tonne/hab	0,1	0,1	0,3	0,5	0,5	0,6	0,6	0,6
Burkina Faso	Millier de tonne Tonne/hab								
Cap-Vert	Millier de tonne								
Côte d'Ivoire	Tonne/hab Millier de tonne	3 470	3 647	7 156	7 658	11 ,149	11 981	11 649	12 327
	Tonne/hab	0,5	0,3	0,3	0,3	0,4	0,4	0,4	0,4
Gambie	Millier de tonne Tonne/hab								
Ghana	Millier de tonne	3 000	2 952	7 106	11 138	14 979	15 905	17 803	19 209
	Tonne/hab	0,2	0,2	0,3	0,4	0,5	0,5	0,6	0,6
Guinée	Millier de tonne								
	Tonne/hab								
Guinée-Bissau	Millier de tonne								
	Tonne/hab								
Libéria	Millier de tonne								
	Tonne/hab								
Mali	Millier de tonne								
	Tonne/hab								
Niger	Millier de tonne	541	925	1 260	1 980	2 803	2 685	2 776	3 010
	Tonne/hab	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1	0,1
Nigeria	Millier de tonne	22 939	47 981	84 440	89 038	121 838	124 746	126 446	131 777
	Tonne/hab	0,2	0,4	0,4	0,4	0,5	0,5	0,4	0,5
Sénégal	Millier de tonne	1 794	2 327	4 885	5 908	7 943	8 163	8 465	8 931
· ·	Tonne/hab	0,3	0,3	0,4	0,4	0,5	0,5	0,5	05
Sierra Leone	Millier de tonne								
	Tonne/hab								
Togo	Millier de tonne	458	480	1 327	2 527	1 492	1 730	1 951	2 018
	Tonne/hab	0,1	0,1	0,2	0,3	0,1	0,2	0,2	0,2

Tableau 31. 27: Décaissements nets d'aide publique au développement aux bénéficiaires (millions de dollars)

	Nature	2005	2010	2015	2017	2018	2019	2020
	Bilatérale	175	388	256	381	324	347	716
Bénin	Multilatérale	174	301	180	299	251	246	333
	Total	349	689	437	680	575	593	1 049
	Bilatérale	382	554	527	498	547	654	1 182
Burkina Faso	Multilatérale	316	491	471	394	640	454	549
	Total	698	1045	998	892	1187	1108	1 731
	Bilatérale	112	248	111	87	56	82	
Cap-Vert	Multilatérale	51	79	42	36	28	70	
	Total	163	327	153	123	84	152	
	Bilatérale	16	478	301	349	536	809	1 061
Côte d'Ivoire	Multilatérale	75	368	351	480	424	364	501
	Total	91	845	652	829	960	1174	1 562
	Bilatérale	7	52	75	133	107	74	172
Gambie	Multilatérale	53	70	39	151	127	116	129
	Total	61	121	114	284	234	190	301
	Bilatérale	660	1132	1 024	723	704	603	1 507
Ghana	Multilatérale	493	565	746	541	363	308	697
	Total	1 153	1 697	1 770	1 264	1 068	911	2 204
	Bilatérale	89	47	247	259	397	290	466
Guinée	Multilatérale	104	174	292	213	256	272	257
	Total	193	221	539	472	654	562	723
	Bilatérale	8	-32	29	21	21	44	68
Guinée-Bissau	Multilatérale	59	161	66	93	133	69	79
	Total	67	129	95	113	154	113	147
	Bilatérale	118	959	764	452	387	390	446
Libéria	Multilatérale	104	457	330	180	207	192	206
	Total	222	1416	1094	632	594	581	652
	Bilatérale	395	770	788	867	1 001	1279	1 135
Mali	Multilatérale	330	322	414	493	555	537	430
	Total	725	1091	1202	1 360	1 557	1816	1 566
	Bilatérale	270	402	491	667	782	860	1 307
Niger	Multilatérale	254	339	379	557	527	580	621
	Total	523	741	869	1 225	1 308	1 439	1 928
	Bilatérale	5 954	1 072	1 492	2 195	1 950	2 015	2 286
Nigeria	Multilatérale	448	980	939	1 164	1 355	1 263	1 090
	Total	6 402	2 052	2 432	3 359	3 305	3 277	3 375
	Bilatérale	429	654	618	603	680	970	1 192
Sénégal	Multilatérale	272	283	251	305	319	468	419
-	Total	701	936	869	908	999	1 438	1 611
	Bilatérale	131	221	708	339	331	335	536
Sierra Leone	Multilatérale	209	237	239	203	177	231	301
	Total	340	458	947	541	508	566	837
	Bilatérale	42	205	110	130	203	217	342
Togo	Multilatérale	41	198	90	215	134	187	219
J	Total	83	403	199	345	337	404	561
Source : Annuaire								

Partie 6 : La Guinée dans la zone CEDEAO

Chapitre 32 : Indicateurs de développement

Liste des tableaux

	E L'INDICE DU DEVELOPPEMENT HUMAIN DES PAYS MEMBRES DE LA CEDEAO	
TABLEAU 32. 2 :EVOLUTION	E L'INDICE DU DEVELOPPEMENT DE GENRE DES PAYS MEMBRES DE LA	
TABLEAU 32. 3 :EVOLUTION	E L'INDICE D'INEGALITE DE GENRE DES PAYS MEMBRES DE LA CEDEAO	
	389	

Tableau 32. 1 : Evolution de l'indice du développement humain des pays membres de la CEDEAO

	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Bénin	0,485	0,312	0,5	0,520	0,545	nd	0.525
Burkina Faso	0,402	0,750	0,4	0,434	0,452	nd	0.449
Cap-Vert	0,648	0.325		0,651	0,665	nd	0.662
Côte d'Ivoire	0,474	0.376	0,5	0,516	0,538	nd	0.550
Gambie	0,452	0.353		0,466	0,496	nd	0.500
Ghana	0,579	0.428		0,596	0,611	nd	0.632
Guinée	0,414	0.448	0,459	0,466	0,477	nd	0.465
Guinée-Bissau	0,424	0.876	0,5	0,461	0,480	nd	0.483
Libéria	0,427	0.331		0,465	0,480	nd	0.481
Mali	0,442	0.737	0,4	0,427	0,434	nd	0.428
Niger	0,353	0.297	0,4	0,377	0,394	nd	0.400
Nigeria	0,527	0.734		0,534	0,539	nd	0.535
Sénégal	0,494	0.215	0,5	0,514	0,512	nd	0.511
Sierra Leone	0,420	0.658		0,438	0,452	nd	0.477
Togo	0,487	0.204	0,503	0,513	0,515	nd	0.539

Source : Rapport sur le développement humain/PNUD

Tableau 32. 2 : Evolution de l'indice du développement de genre des pays membres de la CEDEAO

			1 11 11 11 11 11		
	2015	2016	2017	2018	2019
Bénin	0,858	nd	0,875	0,883	0,855
Burkina Faso	0,874	nd	0,870	0,875	0,867
Cap-Vert		nd	0,949	0,984	0,846
Côte d'Ivoire	0,814	nd	0,841	0,796	0,811
Gambie	0,878	nd	0,890	0,832	
Ghana	0,899	nd	0,910	0,912	0,911
Guinée	0,784	nd	0,810	0,806	0,817
Guinée-Bissau		nd		•••	
Libéria	0,830	nd	0,846	0,899	0,890
Mali	0,786	nd	0,811	0,807	0,821
Niger	0,732	nd	0,812	0,298	0,724
Nigeria	0,847	nd	0,868	0,868	0,881
Sénégal	0,886	nd	0,911	0,873	0,870
Sierra Leone	0,871	nd	0,872	0,882	0,884
Togo	0,841	nd	0,822	0,818	0,822

Source : Rapport sur le développement humain/PNUD

Tableau 32. 3 : Evolution de l'indice d'inégalité de genre des pays membres de la CEDEAO

	2015	2016	2017	2018	2019
Bénin	0,613	nd	0,611	0,613	0,612
Burkina Faso	0,615	nd	0,610	0,612	0,594
Cap-Vert		nd		0,372	
Côte d'Ivoire	0,672	nd	0,663	0,657	0,638
Gambie	0,641	nd	0,623	0,620	0,612
Ghana	0,547	nd	0,538	0,541	0,538
Guinée	•••	nd			
Guinée-Bissau	•••	nd	•••	•••	
Libéria	0,649	nd	0,656	0,651	0,650
Mali	0,689	nd	0,678	0,676	0,671
Niger	0,695	nd	0,649	0,647	0,642
Nigeria	•••	nd		•••	
Sénégal	0,521	nd	0,515	0,523	0,533
Sierra Leone	0,650	nd	0,645	0,644	0,644
Togo	0,556	nd	0,561	0,566	0,573

Source: Rapport sur le développement humain/PNUD

Annexe 1 : Définitions des principaux concepts

Organisation politico-administrative

Village: Agglomération rurale reconnue par l'autorité administrative, possédant des habitations permanentes pour avoir une vie propre et disposant d'équipements économiques et sociaux lui conférant une certaine autonomie.

Région administrative : Zone géographique composée de préfectures. Elle est dirigée par un Gouverneur.

Gouvernorat de Conakry : Zone spéciale qui regroupe 130 quartiers et cinq (5) communes : Kaloum, Dixinn, Matam, Ratoma et Matoto. Il équivaut à une région administrative. C'est la capitale de la Guinée.

Préfectures: Zone géographique composée de sous-préfectures. Elle est dirigée par un Préfet nommé par Décret du Président de la République. Le Préfet assure la tutelle de la Commune et préside le Comité Préfectoral de Développement (CPD). La Préfecture est le siège de la représentation territoriale de l'administration de l'Etat. Elle est dotée de directions techniques représentant tous les secteurs de la vie socio-économique et culturelle du pays.

Sous - préfecture : Niveau de déconcentration de l'administration de l'Etat en milieu rural. Elle est dirigée par un sous-préfet. L'espace géographique de la sous-préfecture correspond à la commune rurale (CR).

Commune urbaine: Groupement de plusieurs quartiers unis par le voisinage et dont les habitants sont solidaires dans la défense de leurs propres intérêts. Le maire, élu aux suffrages des citoyens de la commune, est le chef de l'administration communale et le représentant de l'Etat au niveau de la commune.

Commune rurale : Regroupement d'un ensemble de districts (villages et hameaux) autour d'un district central. La commune rurale est dirigée par un maire qui assume les fonctions d'officier de l'état-civil.

Quartier : Subdivision d'une commune urbaine. Le quartier est dirigé par un chef de quartier

CLIMATOLOGIE

Cumul pluviométrique : Somme des quantités de pluie dans une localité au cours d'une année.

Humidité relative ou état hygrométrique de l'air: Rapport entre la tension de vapeur d'eau existante et celle de la tension saturante relative à l'eau à la température (température de l'air humide). Elle s'exprime en pourcentage (%).

Pluviométrique moyenne annuelle d'une localité : Moyenne arithmétique des cumuls annuels de précipitations de cette localité sur une longue période

Température : Grandeur physique liée à la notion immédiate de chaud et froid. Elle s'exprime généralement en degrés Celsius

Température maximale : Température la plus relevée au cours d'une période.

Température minimale: Température la plus basse relevée au cours d'une période.

Vitesse moyenne du vent : Vitesse moyenne du vent relevée à 10 mètre d'altitude à l'aide d'un anémomètre. Elle s'exprime en mètres par seconde (m/s).

VIE POLITIQUE

Adhérents : Personnes affiliées à une organisation socio-économique et politique, dont elles possèdent la carte.

Député: Membre d'une députation, c'est-à-dire d'un groupe chargé par une nation, une ville, une assemblée, etc., d'un message ou d'une mission particulière. En politique, les députés sont les membres d'un parlement, d'une assemblée régionale ou locale de droit public, élus pour un mandat donné. Ils participent au travail législatif et au travail de contrôle du gouvernement.

Électeur : Personne de nationalité guinéenne, âgée de 18 ans et plus, non privée de droits civiques et inscrite sur les listes électorales.

Élection présidentielle : Élection organisée à périodicité définie consistant à élire celui ou celle qui occupera la fonction de Président (e) de la République pour cette période donnée.

Groupe parlementaire (ou groupe politique) : Association de députés qui se rassemblent au sein des groupes parlementaires. Les membres d'un groupe parlementaire sont généralement tous membres d'un seul et même parti politique, mais un groupe peut également être composé de membres de différents partis, notamment si leur parti ne dispose pas suffisamment de sièges pour former un groupe en fonction du seuil établi par le règlement du parlement.

Membre: Adhérent actif qui accepte de faire bénévolement un travail de terrain et de participer à la vie d'une organisation.

Pourcentage de suffrages exprimés : Rapport entre les suffrages exprimés et le nombre d'électeurs inscrits.

Suffrages exprimés : Nombre total de bulletins de vote non blancs et non nuls enregistrés lors d'une élection.

Suffrage indirect : Élection à laquelle ne participent seulement que les conseillers communaux et/ou les députés.

Suffrage universel direct : Élection à laquelle participe l'ensemble des électeurs inscrits sur une liste électorale.

Parti politique : Association organisée qui rassemble des citoyens unis par une philosophie ou une idéologie commune, dont elle recherche la réalisation, avec comme objectif la conquête et l'exercice du pouvoir

Président de la République : Elu du peuple qui assure la magistrature suprême de la nation. Il veille au respect de la Constitution et assure, par son arbitrage, le fonctionnement régulier des pouvoirs publics ainsi que la continuité de l'Etat. Il est le garant de l'indépendance nationale, de l'intégrité du territoire et du respect des traités. Il est élu au suffrage universel direct pour un mandat de cinq ans renouvelable une seule fois.

Taux de participation : Rapport entre le nombre de votants et celui des électeurs inscrits.

DÉMOGRAPHIE

Accroissement d'une population : Variation de l'effectif d'une population durant une période.

Densité de la population : Rapport entre l'effectif de la population et la superficie du territoire. Il s'agit de l'effectif moyen de la population par unité de superficie (kilomètre carré).

Espérance de vie à la naissance : Nombre moyen d'années que peut espérer vivre un enfant à la naissance.

Indice synthétique de fécondité (ISF): Nombre moyen d'enfants qu'aurait une femme à la fin de sa vie reproductrice si elle était exposée à tous les âges de sa période génésique à la même expérience de fécondité que celle prévalant au moment du dénombrement ou de l'enquête.

Population de fait : Ensemble des personnes présentes dans leurs ménages au moment du recensement.

Recensement : Dénombrement exhaustif de la population d'un pays à une date fixe. Cette opération ne concerne que la population de fait ou population de facto.

Taille du ménage : Nombre de personnes résidant habituellement dans un ménage.

Taux brut de natalité : Rapport entre le nombre de naissances vivantes et l'effectif moyen de la population au cours d'une période donnée.

Taux global de fécondité générale : Rapport entre les naissances vivantes et l'effectif des femmes âgées de 15 à 49 ans révolus.

EMPLOI

Actif: Personne travaillant ou cherchant effectivement un emploi rémunéré.

Chômeur : Personne en âge de travailler, sans emploi, disponible pour travailler et qui est effectivement à la recherche d'un emploi.

Fonctionnaire: Agent permanent ou contractuel employé par l'Etat.

Population active: Personnes en âge de travailler et disponibles pour le travail. Elle comprend ceux qui travaillent effectivement (population active occupée) et ceux qui sont sans travail et qui en cherchent (population au chômage).

Population active occupée : Personnes disposant d'un emploi permanent (même si elles sont en vacances, malades, en grève ou en arrêt provisoire de travail, etc.), celles qui n'ont pas un emploi permanent mais qui ont travaillé au cours d'une période de référence spécifiée.

Taux d'occupation : Rapport entre la population active occupée et la population active.

Taux de sous-emploi global : Rapport entre le nombre de chômeurs et d'actifs occupés en situation de sous-emploi (visible ou invisible) et la population active.

Taux de sous-emploi invisible : Rapport entre le nombre d'actifs occupés gagnant moins que le salaire minimum horaire et la population active occupée.

Taux de sous- emploi visible : Rapport entre le nombre d'actifs occupés travaillant involontairement moins de 35 heures par semaine et la population active occupée.

Secteur moderne: Ensemble des organismes publics et privés enregistrés qui déposent régulièrement à la Direction des grandes entreprises leurs déclarations statistiques et fiscales (DSF).

Taux d'activité : Rapport, entre la population active et la population totale.

Branche d'activité : Ensemble d'unités de production homogènes, qui fabriquent des produits ou rendent des services.

Secteur d'activité : Groupement d'entreprises classées selon leur activité principale.

Salarié, employé : Personne qui travaille et, qui en contrepartie, reçoit un salaire en espèces ou en nature.

Salaire : Paiement du travail convenu entre un salarié et son employeur.

Masse salariale : Ensemble des salaires et des cotisations sociales versés par les employeurs aux employés.

Secteur secondaire : Regroupement de l'ensemble des activités consistant en une transformation partielle ou complète des matières premières.

CONDITION DE VIE DES MÉNAGES

Seuil de pauvreté: Ligne imaginaire qui sert de référence pour déterminer le niveau de la pauvreté. La consommation des ménages est l'indicateur de bien-être qui permet de savoir qu'un individu est pauvre. Selon la Banque Mondiale, un individu est pauvre si sa consommation journalière est inférieure à un dollar. Pour le cas de la Guinée, selon l'ELEP- 2012, le seuil de pauvreté était d'environ 8 800 GNF par personne et par jour. Le seuil de pauvreté est appelé également ligne de pauvreté.

Incidence de la Pauvreté (P0) : Pourcentage de la population vivant en dessous de la ligne nationale de la pauvreté. Elle était de 55,2% en 2012

Profondeur de la pauvreté (P1): Écart relatif moyen au seuil de pauvreté des dépenses de consommation des ménages pauvres. Elle mesure le degré de gravité de la situation des pauvres. Elle indique à quel niveau en dessous du seuil de pauvreté se situe la consommation des pauvres.

Indice d'écart de pauvreté : Mesure du degré de gravité de la situation des pauvres. Elle indique à quel niveau en dessous du seuil de pauvreté se situe la consommation des pauvres.

Sévérité de la pauvreté (P2) : Mesure de la dispersion des dépenses de consommation des ménages pauvres autour de la moyenne de ces dépenses.

Consommation finale des ménages: Valeur d'acquisition (toutes taxes comprises) de l'ensemble des biens et services marchands et non marchands utilisés par les ménages pour la satisfaction de leurs besoins. Elle inclut tous les biens d'équipement achetés, en dehors des logements acquis ou produits pour leur propre compte.

Logement : Lieu d'habitation ordinaire destiné à des fins résidentielles. Ainsi, sont exclus du champ de la statistique les logements destinés à des fins autres que résidentielles. Exemples : les bureaux, les cabinets médicaux, les foyers, les hôtels, les hôpitaux, etc.

Matériaux précaires : Matériaux de récupération et traditionnels, terre battue, brique de terre, etc.

MIGRATION

Durée de résidence : Nombre d'années qu'une personne a passées dans sa résidence actuelle. Pour une personne n'ayant pas franchi les limites administratives de sa préfecture. Cette durée correspond à son âge.

Émigrant : Toute personne venue d'ailleurs pour s'installer dans une préfecture ou dans une région administrative.

Immigrant : Toute personne ayant quitté sa préfecture, sa région administrative ou l'étranger pour venir s'installer dans une préfecture ou dans une région administrative.

Lieu de naissance : Dans le cadre du RGPH3, préfecture pour les personnes qui sont nées en Guinée et pays pour celles nées à l'étranger.

Migration : Ensemble de déplacements ayant pour effet de transférer la résidence des intéressés d'un certain lieu d'origine ou lieu de départ, à un certain lieu de destination ou lieu d'arrivée.

Migration interne: Migration qui s'effectue à l'intérieur des frontières d'un pays ou d'un territoire. Il s'agit de tous les déplacements s'effectuant entre entités administratives et ayant occasionné un séjour au lieu d'arrivée d'une durée d'au moins six mois (ou avec l'intention d'y résider pendant au moins six mois) dans le même pays. Les migrants internes sont les déplacés à destination d'une préfecture ou d'une région. Il s'agit alors de migrations inter-préfectorale ou interrégionale.

Migration externe ou internationale : Migration portant sur des changements de résidence habituelle entre pays. Dans le cas du recensement de la Guinée la migration internationale concerne tous les échanges migratoires avec le reste du monde.

Emigration: Ensemble des sorties du pays vers l'étranger tandis que l'immigration concerne les entrées dans le pays.

Migration de retour : Migration concernant les individus recensés dans leur lieu de naissance alors qu'ils résidaient ailleurs. Pour le RGPH 2014, il s'agit des personnes recensées en 2014 à leur lieu de naissance alors qu'elles résidaient ailleurs en 2013. Si les migrations sont étudiées depuis la naissance de l'individu, la migration de retour sera celle le ramenant à son lieu de naissance. La migration de retour concerne les individus dont le lieu de naissance et le lieu de résidence actuelle sont identiques alors que le lieu de résidence antérieure est différent des deux premiers.

Résidence antérieure : Préfecture où la personne recensée a habité (au moins six mois) juste avant de s'installer dans la préfecture ou au moment du recensement. Pour la personne venant de l'étranger, le lieu de résidence antérieure est le pays où elle a résidé avant de s'installer dans la préfecture de résidence actuelle.

SANTÉ

Naissances assistées par du personnel de santé qualifié : Pourcentage des naissances vivantes assistées par du personnel de santé qualifié durant une période spécifique

Naissance vivante : Naissance d'un enfant qui, lors de son arrivée au monde, présente un signe de vie marqué par le battement de cœur, un cri.

Naissance prématurée : Naissance d'un enfant pesant moins de 2,5 kg survenue avant la 37 ème semaine de la grossesse.

Morbidité: Etat de maladie que présente un individu à un moment donné.

Mortalité: Décès dans ses différentes composantes.

Centre de santé intégré à paquet minimum d'activités élargi (CSI PMAE): Structure de santé qui délivre un paquet minimum d'activités élargi aux accouchements, aux activités d'hospitalisation, de chirurgie où la durée d'hospitalisation n'excède pas 5 jours.

Centre de santé intégré à paquet minimum d'activités standard (CSIS) : Structure de santé qui délivre en priorité à la population de l'aire de santé un paquet minimum d'activités standard composé des soins ambulatoires préventifs, promotionnels et curatifs suivants : vaccination, suivi de la femme enceinte, planification familiale, information éducation et communication (IEC),soins curatifs ambulatoires et suivi des maladies chroniques.

Poste de santé : Structure de premier contact située généralement en milieu rural, d'accès difficile, qui délivre des soins ambulatoires.

Prévalence du VIH : Pourcentage des personnes infectées par le VIH dans l'ensemble de la population et dans les populations à plus haut risque.

Prévalence des méthodes modernes de contraception : Pourcentage des femmes en âge de procréer (15 à 49 ans) mariée ou en couple, qui utilisent ou dont le partenaire sexuel utilise à l'heure actuelle au moins une méthode contraceptive, quelle que soit la méthode utilisée.

EDUCATION

Alphabétisation : Ensemble des activités éducatives et de formation destinées à des jeunes et à des adultes en vue d'assurer l'acquisition de compétences de base dans une langue donnée et qui vise l'autonomie de l'apprenant. Elle est une composante de l'éducation non formelle.

Centre Nafa (école de seconde chance) : Etablissement dans lequel une personne acquiert durant sa vie des connaissances, des aptitudes et des attitudes par l'expérience quotidienne et les relations avec le milieu.

Education non formelle : Education assurée dans les centres d'alphabétisation et de formation des adultes, les écoles confessionnelles, les centres de formation partagée, diverses structures occasionnelles de formation et d'encadrement. Ces formations doivent répondre aux finalités de l'éducation de base.

Education préscolaire : Ensemble des activités éducatives destinées aux jeunes enfants de 3 à 5 ans, en vue de développer leurs potentialités affectives, artistiques, intellectuelles et physiques et de les préparer à l'enseignement primaire.

Effectif scolaire: Nombre d'enfants ou d'élèves inscrits dans les cycles préscolaire, primaire et secondaire.

Effectif universitaire : Nombre d'étudiants inscrits dans les établissements d'enseignement supérieur.

Enseignant actif: Enseignant qui dispense effectivement des cours.

Établissement scolaire: Structure publique ou privée créée pour offrir à la population l'éducation et l'instruction dont elle a besoin pour s'insérer dans la vie active.

Etablissement préscolaire : Etablissement scolaire destiné à l'encadrement des enfants de moins de 6 ans. Il est placé sous la tutelle du Ministère des Affaires sociales et de la promotion féminine.

Etablissement universitaire : Unité de formation et de recherche comprenant plusieurs filières relevant de l'enseignement supérieur.

Préscolaire: Pré-initiation scolaire qui dure de un (1) à trois (3) ans et, se dispense dans les jardins d'enfants et classes maternelles et s'adresse officiellement aux enfants âgés de 3 à 5 ans.

Ratio élèves /enseignant (Nombre d'élèves par enseignant) : Nombre moyen d'élèves qu'encadre un enseignant. Il s'obtient en divisant le nombre total d'élèves d'un niveau d'enseignement par l'effectif correspondant des enseignants en situation de classe « craie en main ». C'est un indicateur de comparaison des résultats aux normes définis.

Ratio élèves /salles de classe (Nombre d'élèves par classe) : Nombre moyen d'élèves par salle de classe pour un niveau/cycle d'enseignement donné. Il s'obtient en divisant le nombre total d'élèves d'un niveau /cycle d'enseignement par le nombre total de salles de classes fonctionnelles de ce niveau /cycle. C'est un indicateur qui permet de comparer les résultats aux normes définis.

Taux brut de scolarisation globale (TBSG): Rapport entre le nombre total des élèves de tous les âges confondus inscrits dans le système d'enseignement (tous les niveaux confondus) et l'effectif total de la population scolarisable.

Taux brut de scolarisation des filles : Rapport entre le nombre total des élèves filles tout âge confondu et l'effectif total de la population féminine scolarisable pour une année donnée.

Taux brut de scolarisation des garçons : Rapport entre le nombre total des élèves de sexe masculin tout âge confondu et l'effectif total de la population masculine scolarisable pour une année donnée.

Taux d'alphabétisation : Rapport entre le nombre de personnes capables de lire et écrire, en le comprenant, un exposé simple et bref de faits en rapport avec leur vie quotidienne et la population totale.

Taux d'alphabétisation des adultes : Rapport entre le nombre de personnes de 15 ans et plus capables de lire et écrire, en le comprenant, un exposé simple et bref de faits en rapport avec leur vie quotidienne et la population totale de 15 ans et plus.

Taux net de scolarisation (TNS): Rapport entre le nombre des élèves ayant l'âge officiel de fréquenter le cycle correspondant et la population de la même tranche d'âge. Il indique le degré de précocité ou de retard des inscrits dans le cycle.

JUSTICE

Abus de confiance : Détournement ou dissipation d'une chose préalablement remise à titre de louage, dépôt, mandat, nantissement, prêt à usage ou pour un travail salarié ou non.

Affaire correctionnelle : Affaire jugée par un tribunal correctionnel, juridiction pénale de première instance, compétente pour le jugement des délits.

Affaire criminelle : Infraction de droit commun ou infraction politique, sanctionnée de peines afflictives et infamantes ou seulement infamantes (que sont : la mort, l'emprisonnement à vie et l'emprisonnement à temps), voire de peines complémentaires.

Affaire jugée : Affaire pour laquelle une décision a été rendue sur l'objet du litige.

Affaire nouvelle : Affaire nouvellement arrivée et enregistrée dans une juridiction.

Cassation : Annulation par la Cour de cassation ou le Conseil d'Etat d'une décision passée en force de chose jugée et rendue en violation de la loi.

Condamné: Personne jugée et reconnue coupable de faits de crime ou de délit et à l'égard de qui une peine d'emprisonnement ferme a été prononcée.

Coups et blessures volontaires : Faits de faire volontairement des blessures ou porter des coups ou commettre toute autre violence ou voie de fait entraînant une maladie ou une incapacité de travail (de plus de sept jours).

Cour d'appel : Juridiction d'appel des décisions rendues en matière civile, commerciale, et correctionnelle et de simple police par les tribunaux de grande instance, les tribunaux d'instance et en matière sociale par les tribunaux du travail. Elle statue en matière criminelle en premier et dernier ressort.

Cour de cassation : Juridiction suprême de l'ordre judiciaire qui vérifie la légalité des décisions rendues en dernier ressort par les juridictions inférieures et qui ont fait l'objet d'un pourvoi en cassation ; elle juge en droit, non pas en fait.

Détention provisoire : Mesure d'incarcération d'un inculpé pendant l'information judiciaire ordonnée par un juge d'instruction.

Juge des enfants : Juridiction compétente pour connaître des contraventions et délits commis par les mineurs âgés de moins de 18 ans. Il est également compétent pour ordonner toutes mesures utiles lorsque le mineur de moins de 18 ans est en danger. Il est juge d'instruction en matière criminelle

Mineur : Enfant ou adolescent qui n'a pas atteint l'âge de la majorité pénale fixée à 18 ans révolus.

Prévenu : Personne mise en cause dans une affaire et dont le procureur de la Guinée décide de la mise en détention en vue de la manifestation de la vérité.

Tribunal de grande instance : Juridiction de premier degré, il est compétent en matière civile, commerciale, pénale, et de manière générale dans toutes les affaires pour lesquelles la compétence n'est pas attribuée expressément par la loi à une autre juridiction.

SÉCURITÉ

Sécurité: Etat où les dangers et les conditions pouvant provoquer des dommages d'ordre physique, psychologique ou matériel sont contrôlés de manière à préserver la santé et le bien-être des individus et de la communauté.

Sécurité publique : Différents aspects d'ordre public et de sécurité visant à protéger la population d'un Etat contre les menaces internes, par opposition à la sécurité extérieure qui vise la défense d'un territoire contre des menaces étrangères.

Infraction : Violation d'une loi de l'État, résultant d'un acte externe de l'homme, positif ou négatif, socialement imputable, ne se justifiant pas par l'accomplissement d'un devoir ou l'exercice d'un droit et qui est frappé d'une peine prévue par la loi.

Criminalité: Ensemble des actes illégaux, délictueux (délits) et criminels (crimes), commis dans un milieu donné, à une époque donnée.

Accident de la circulation routière: Choc qui a lieu sur un réseau routier entre un engin roulant (voiture, moto, camion ...) et tout autre chose ou personne et qui engendre des dégâts matériels et/ou des blessures humaines. Même si l'engin est à l'arrêt, la victime a droit à réparation.

Vols (Définition juridique du **vol)** : Infraction qui consiste en la soustraction frauduleuse de la chose d'autrui.

Attaque à main armée : Braquage dans une banque ou dans un magasin généralement dans le but d'y dérober beaucoup d'argent ou des objets de valeur. Le braquage est un crime.

Coups et blessures volontaires : Violences infligées volontairement à une victime. Les violences tant physiques (coup de poing, de pied, etc.) que psychologiques (menaces, harcèlement, etc.) sont sanctionnées de la même manière.

Assassinat : Meurtre commis avec préméditation. Depuis que le droit pénal existe, cet acte est considéré comme le plus grave des crimes contre la personne et pour lequel les peines sont les plus sévères, comme l'emprisonnement à perpétuité ou la peine de mort.

Meurtre : Action de tuer délibérément un être humain avec violence.

Blessure : Lésion, physique ou psychique, faite involontairement ou dans l'intention de nuire.

Dégât matériel : Dommage représentant une atteinte à une chose, un bien ou un animal. Il s'oppose au dommage corporel qui représente une atteinte à la personne humaine.

JEUNESSE ET SPORT

Équipement sportif ou infrastructure sportive : Aménagement spatial ou construction permettant la pratique d'un ou plusieurs sports. Le plus souvent, ces équipements s'appellent terrain (football, handball, basket-ball, tambourin, etc.) mais ils portent parfois un nom spécifique. Cela peut aussi être le nom de la tenue portée par le sportif.

Licence sportive : Acte unilatéral de la fédération sportive qui permet la pratique sportive et la participation aux compétitions, et le cas échéant (selon les statuts de la fédération) la participation au fonctionnement de la fédération. Toute autre forme d'adhésion est considérée comme un autre « titre de participation ».

Le nombre de licences sportives délivrées ainsi que le nombre de clubs affiliés est connu grâce à un recensement dénommé « recensement des licences et des clubs auprès des fédérations sportives agréées »

Fédération sportive : Union d'associations sportives, dont l'objet est de rassembler les groupements sportifs qui y sont affiliés ainsi que les licenciés, dans le but d'organiser la pratique sportive à travers notamment les compétitions.

Maison des jeunes : Carrefour d'information, espace d'échange, de prise en charge des besoins et des projets des jeunes par les jeunes, un lieu de passage et de progression vers l'autonomie. Elles sont le prolongement du coin de la rue, un lieu où l'on se retrouve entre amis pour flâner, rire, jouer, danser, jaser, rêver, s'informer et réaliser des projets.

CULTURE ET COMMUNICATION

Bibliothèque: Collection organisée de livres et de périodiques imprimées ou de tout autres documents, notamment graphiques et audiovisuels, ainsi que les services du personnel chargé de faciliter leur utilisation par les usagers à des fins d'information, de recherche, d'éducation ou de récréation ».

Bibliothèque nationale: Collection de toute la production éditoriale d'un pays, par le biais du dépôt légal et de la mise en place de ce que l'on appelle la bibliographie nationale, c'est-à dire la nomenclature exacte de toute la production du pays.

Bibliothèque scolaire : Collection des documents nécessaires aux études des jeunes, selon leur âge et les programmes scolaires

Bibliothèque spécialisée ou de recherche : Collection des documents sur des thèmes ou des domaines précis de la connaissance. Elles sont par exemple spécialisées dans la recherche en agronomie ou en sciences sociales, et tentent de rassembler une documentation la plus complète possible dans ces domaines

Bibliothèque universitaire : Collection destinée aux étudiants et aux enseignants de tous les documents nécessaires à leurs études et à leurs recherches; elles sont aussi organisées par disciplines.

Bibliothèque publique : Collection destinée à l'ensemble de la population locale pour lui permettre de s'informer et de se divertir.

Culture : Désigne ce qui est différent de la nature, c'est-à-dire ce qui est de l'ordre de l'acquis et non de l'inné. La culture a longtemps été considérée comme un trait caractéristique de l'humanité.

Musée : Institution permanente sans but lucratif au service de la société et de son développement ouverte au public, qui acquiert, conserve, étudie, expose et transmet le patrimoine matériel et immatériel de l'humanité et de son environnement à des fins d'études, d'éducation et de délectation.

AGRICULTURE

Accroissement de la production agricole (taux d') : Écart entre la production agricole d'une année (ou d'une campagne) donnée et celle de l'année (ou de la campagne) précédente, rapporté à la production agricole de l'année (ou de la campagne) précédente.

Actif agricole : Tout membre d'un ménage participant aux travaux champêtres ou aux activités d'élevage pour le compte du ménage, selon la déclaration du chef de ménage.

Agriculteur: Toute personne qui cultive la terre ou plus largement qui conduit une exploitation agricole produisant des cultures ou élevant des animaux.

Agriculture: Ensemble des activités économiques ayant principalement pour objet la culture des terres, et d'une manière générale « l'ensemble des travaux transformant le milieu naturel pour la production de végétaux et d'animaux utiles à l'homme ».

Agriculture écologique : Agriculture ayant comme préoccupation primaire de gérer ses effets sur l'environnement, de façon à ce que les enjeux environnementaux soient réellement pris en compte par des pratiques agricoles adaptées.

Agriculture intensive : Agriculture caractérisée par l'usage important d'intrants, et qui cherche à maximiser la production.

Agriculture raisonnée : Mode de production agricole qui cherche à maîtriser les effets positifs et négatifs de l'activité agricole sur l'environnement tout en assurant la qualité des produits, ainsi que le maintien voire l'amélioration de la rentabilité des exploitations. Elle repose sur l'adoption de pratiques considérées comme respectueuses de L'environnement par l'expérience scientifique, afin d'assurer un développement durable.

Agriculture traditionnelle : Système de production basé sur la polyculture et l'élevage. Elle ne permet que de subvenir partiellement aux besoins alimentaires de la population.

Agroforesterie: Pratique culturale utilisant les capacités de certaines espèces d'arbres à contribuer à l'amélioration des productions de cultures temporaires. Il s'agit en général de fonctions de protection des cultures (brise vent, haie), d'amélioration des sols (drainage, défense contre l'érosion) ou d'association permettant d'améliorer la fertilité du sol.

Association de cultures : Situation dans laquelle deux ou plusieurs espèces de plantes occupent la même parcelle.

Autosuffisance alimentaire : Capacité d'un pays à satisfaire ses besoins alimentaires sur la base de sa production nationale.

Autosuffisance alimentaire (taux d') : Rapport entre la production alimentaire domestique et la consommation alimentaire domestique. Il est exprimé en termes physiques et peut être calculé par produit ou pour l'ensemble de la production

Bilan céréalier : Permet d'appréhender l'ampleur de l'écart entre la production nationale de céréales et la consommation totale en rendant compte des disponibilités alimentaires. Son objectif est de bien quantifier le disponible céréalier et les déficits et de préciser les besoins réels d'aide alimentaire en s'appuyant sur une information fiable.

Campagne agricole : Période correspondant à la succession des travaux exigés par les productions végétales ou animales.

Céréale : Plante cultivée principalement pour ses graines utilisées dans l'alimentation de l'homme et des animaux domestiques (exemples : riz, maïs, etc).

Culture : Espèce de plante cultivée par les agriculteurs : herbes pour les vaches, céréales pour l'alimentation animale et humaine, etc.

Cultures vivrières: Cultures issues d'une agriculture essentiellement tournée vers l'autoconsommation.

Exploitation agricole : Unité de production agricole caractérisée par une gestion unique et constituée d'hommes et de femmes qui y travaillent, de terres utilisées entièrement ou partiellement, d'animaux, de matériel, de bâtiments ou d'installations fixes et d'autres moyens de production.

Station d'observation synoptique : Localité où se font les relevés météorologiques quotidiens.

Tracteur agricole: Véhicule conçu, exclusivement ou principalement, pour des utilisations agricoles.

ÉLEVAGE

Bovin : Mammifère domestique dont la femelle est la vache et le mâle le bœuf.

Ovin : Mammifère domestique dont la femelle est la brebis et le mâle le bélier communément appelé mouton.

Camelin : Mammifère domestique dont la femelle est la chamelle et le mâle le chameau.

Caprin : Mammifère domestique dont la femelle est la chèvre et le mâle le bouc.

Porcin : Mammifère domestique dont la femelle est la truie et le mâle le verrat communément appelé "porc".

Asin: Mammifère domestique dont la femelle est l'anesse et le mâle l'âne communément appelé « âne ».

Equin : Mammifère domestique dont la femelle est la jument et le mâle le cheval.

Cheptel: Ensemble des animaux d'élevage d'une exploitation agricole ou plus largement d'une région ou d'un pays.

Cuir : Peau obtenue à l'état brut après abattage des grands animaux (bovins, camelins, équins, asins, etc.).

Abattage contrôlé : Ensemble des animaux de toutes espèces qui sont abattus dans les abattoirs et aires d'abattage et dont les carcasses sont soumises à l'inspection vétérinaire.

Transhumance : Mouvement saisonnier des animaux accompagnés des bergers à la recherche de pâturages et/ ou d'eau. Elle est caractérisée par une période de départ et une période de retour. On distingue la transhumance intérieure et la transhumance transfrontalière (au-delà des frontières du pays).

Peau: Enveloppe du corps des petits ruminants comme les ovins, les caprins.

Aire d'abattage : Espace aménagé dans une localite où il n'existe pas d'abattoir pour assurer l'abattage des animaux dans des conditions d'hygiène acceptable Elle comporte une surface aménagée habituellement cimentée et pourvue de commodités requiseé pour recevoir les caracasses d'animaux abattus en vue de l'inspection sanitaire post-mortem.

Cuir : Peau obtenue à l'état brut apres abattage des grands animaux tels les bovins, camelins, équins, asins.

Marché à bétail : Espace aménagé ou non destiné à favoriser et à sécuriser les transactions commerciales du bétail. Un marché à bétail est dit aménagé lorsqu'il comporte un minimum d'infrastructures comme une clôture, des boxes, un quai d'embarquement équipé de balance, une salle de réunion (ou hangar) pour le bureau local, une adduction d'eau potable (ou un forage). Un marché à bétail non aménagé ne comporte pas ce minimum d'infrastructures.

Miel brut : Miel tel qu'il est récolté à l'état naturel.

PÊCHE

Pêche: Activité qui consiste à capturer des poissons, des crustacés, des mollusques ou des algues vivant dans les eaux.

Aquaculture: Culture des produits halieutiques (poissons, mollusques, crustacés).

Effort de pêche : Nombre de jours passés en mer par les bateaux de pêche.

Pêche artisanale maritime : Pêche pratiquée en mer à bord d'embarcations de petite échelle motorisées ou non motorisées.

Pêche industrielle : Pêche en mer pratiquée au-delà de 12 miles marins au moyen de navires pontés utilisant des moyens de conservation des captures autres que la glace et le sel.

Pêche continentale : Pêche pratiquée dans les eaux intérieures du pays.

Pisciculture: Elevage des poissons.

Etang : Etendue d'eau aménagée par l'homme dans laquelle coexistent une ou plusieurs espèces de poissons.

Capture : Acte de nature tendant à priver de liberté d'une faune ou d'une flore aquatique ou de récolter hors de leur lieu d'éclosion des œufs des animaux.

Zone économique exclusive : Zone dans laquelle la pêche est autorisée.

ENVIRONNEMENT

Forêt ou terre forestière : Ecosystème composé d'une faune et d'une flore variée.

Surface reboisée : Superficie ayant fait l'objet d'une plantation d'arbres, d'essences forestières ou d'espèces fruitières.

Aire protégée : Superficie de terre ou d'eau, mise de côté par l'Etat pour y conserver ou préserver les ressources naturelles.

Proportion des zones forestières: Superficie des zones forestières rapportée à la superficie totale des terres.

Pourcentage de la population ayant accès à l'eau potable : Rapport de la population ayant accès à une source principale d'eau (borne fontaine/forage, robinet, puits amélioré).

Superficie aquatique protégée : Ensemble des parties aquatiques protégées (lacs, aquariums, etc.)

Biodiversité: Ensemble des gènes, espèces et écosystèmes d'une région ou d'un pays.

Environnement : Ensemble des caractères physiques, chimiques et biologiques qui influent sur l'existence, le développement et la survie d'un organisme ou d'un écosystème.

Faune : Ensemble des animaux vivant dans un espace géographique quelconque.

INDUSTRIE ET MINES

IHPI: Indice qui permet d'évaluer le niveau de variation de production des unités industrielles. Pour la Guinée, l'année de base pour le calcul de l'IHPI est 2006. Pour le calcul de l'IHPI, les coefficients de pondération sont déterminés à partir du chiffre d'affaires hors taxes des unités industrielles.

Population de référence : Ensemble des unités économiques du secteur moderne, installées sur le territoire national, menant une activité industrielle à titre principal ou secondaire, conformément à la nomenclature d'activités des Etats membres d'AFRISTAT (NAEMA)

EAU ET ÉNERGIE

Production brute d'électricité : Production des centrales thermiques et hydroélectriques.

Production nette d'électricité: Production mesurée à la sortie des centrales, production brute déduite de la consommation des services auxiliaires et des pertes enregistrées dans les transformateurs des centrales.

Production d'électricité disponible: Production nette déduite de l'autoconsommation et des pertes survenues lors du transport et de la distribution.

COMMERCE EXTÉRIEUR

Balance commerciale : Document comptabilisant l'ensemble des exportations et des importations de biens et services d'un pays sur une période donnée, généralement l'année.

Commerce extérieur : Ensemble des flux d'exportations et d'importations de marchandises (biens et services) entre un pays et le reste du monde.

a) Commerce spécial:

- i) **Importations**: Marchandises qui pénètrent sur le territoire national pour y être consommées directement ou intégrées dans un processus d'ouvraison (perfectionnement actif, admission temporaire);
- ii) Exportation: Marchandises nationales ou nationalisées qui quittent le territoire définitivement, le cas échéant après stockage ou perfectionnement, ou pour être travaillées à l'extérieur dans le cadre du perfectionnement passif.

b) Commerce général :

- i) Importations: Marchandises qui, à leur arrivée, sont soit déclarées pour la consommation intérieur, soit mises en entrepôts sous douane; soit admises en admission temporaire;
- **ii) Exportation :** Marchandises qui quittent le territoire soit directement, soit à leur sortie d'entrepôts, soit en réexportation.

Déclaration en douane : Questionnaire servant au prélèvement des informations. Il doit être rempli par tous les importateurs et exportateurs et pour toutes les marchandises qui traversent les frontières dans un sens ou dans un autre. Et la suspension des droits et taxes soit à l'entrée soit à la sortie ne dispense pas de cette obligation.

Exportations: Comprennent tous les biens neufs ou existants qui, à titre onéreux ou gratuits sortent définitivement du territoire économique à destination du reste du monde et tous les services fournis par des unités résidentes à des unités non-résidentes. Elles sont mesurées FAB (franco à bord) c'est à dire la valeur des marchandises majorée des frais de transport et d'assurance jusqu'à la frontière, non compris le montant des droits et taxes de sortie.

Fret: Comprennent le chargement des biens à bord du moyen de transport ou leur chargement, si le contrat passé entre le propriétaire des biens et le transporteur stipule que ce dernier est tenu de fournir ce service. Quand un tel service est fourni à la frontière douanière du pays d'où les biens sont exportés, les frais de chargement sont classés comme fret si le service est rendu par le transporteur ou pour son compte, et inclus dans les biens dans le cas contraire.

Importations: Entrée dans un pays de biens et services provenant d'un autre pays.

Pays de provenance : Pays où la marchandise a fait l'objet de sa première expédition (en cours de route, la marchandise peut transiter par différents pays).

Pays de destination : Pays de dernière destination connue au moment de la déclaration d'exportation.

Solde de la balance commerciale : Différence entre la valeur des flux d'exportations et celle des flux d'importations de marchandises.

Territoire douanier: Territoire pour lequel une administration douanière exerce son contrôle sur les entrées et les sorties des marchandises. Le territoire douanier ne coïncide pas toujours avec le territoire

national; Plusieurs pays peuvent se réunir pour former une union douanière. Exemple: CEDEAO, CEMAC.

Union européenne : Ensemble composé de 28 pays classés comme suit :

- **-Union Monétaire :** Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Espagne, Estonie, Finlande, France, Grèce, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Luxembourg, Malte, **Pays**-Bas, Portugal, Slovaquie et Slovénie.
- **-Hors Union Monétaire :** Bulgarie, Croatie, Danemark, Hongrie, Pologne, République tchèque, Roumanie, Royaume-Uni et Suède.

Valeur CAF: Valeur retenue pour les importations (coût de la marchandise, assurance, fret). Elle représente la valeur de la marchandise à son point d'entrée en Guinée.

Valeur FOB : A l'exportation, la valeur est FOB (Free on Board) : c'est la valeur de la marchandise au point de sortie de Guinée.

TRANSPORTS

Conteneur : Caisson métallique, en forme de parallélépipède conçue pour le transport des marchandises par différents modes de transport .

Cyclomoteur : Véhicule à deux ou trois roues pourvu d'un moteur de cylindrée inférieure ou égale à 50 cm³, dont la vitesse est limitée.

Locomotive : Véhicule ferroviaire à force motrice ou à moteur, utilisé pour tracter des wagons ou des voitures.

Navire : Bâtiment de fort tonnage ponté, propre à la navigation sur mer.

Parc de véhicules : Nombre de véhicules immatriculés à une date donnée dans un pays et autorisés à utiliser les routes ouvertes à la circulation publique.

Passager : Toute personne se déplaçant à l'aide d'un moyen de transport public ou privé par voie terrestre, navigable ou aérienne.

Réseau routier : Ensemble des routes dans une zone considérée.

Route : Voie de communication utilisant une assise stabilisée autre que des rails ou des pistes d'avion, ouverte à la circulation publique et destinée essentiellement à l'usage des véhicules routier.

Chalut: Filet que l'on traine sur le fond de la mer

Semi-remorque: Véhicule pour le transport de marchandises.

Voiture particulière : Véhicule automobile autre qu'un motocycle, destiné au transport de voyageurs et conçu pour un nombre de places assises (y compris celle du conducteur) égal au maximum à huit.

Tankers : Navire citerne utilisé pour le transport de liquides en vrac.

TOURISME

Etablissement d'accueil ou hôtel de tourisme : Etablissement commercial d'hébergement qui offre des chambres ou des appartements meublés en location à une clientèle de passage ou qui effectue un séjour.

Capacité d'hébergement : Nombre de chambres et de lits qu'un hôtel peut mettre à la disposition de sa clientèle.

Chambre: Toute pièce réunissant les conditions d'hygiène et de confort donnant lieu à la location.

Arrivée : Arrivée dans un hôtel lorsque le client loue une chambre pour au moins une nuit ou une partie de celle-ci.

Nuitée: Nuitée lorsque le client passe la nuit ou une partie de celle-ci dans une chambre d'hôtel.

Résident: Toute personne qui vit habituellement en un endroit déterminé.

Non-résident : : Personne établie à demeure dans un pays étranger.

Hôtel 4 étoiles : Hôtel de très grand confort, d'une capacité d'au moins trente chambres et respectant les normes de classement des hôtels.

Hôtel 3 étoiles : Hôtel de grand confort, d'une capacité d'au moins vingt chambres comprenant tout un bâtiment (à l'exception des magasins) et répondant aux normes de classement des hôtels.

Hôtel 2 étoiles : Hôtel de bon confort d'au moins dix chambres et répondant strictement aux exigences des hôtels à une étoile tout en respectant les normes de classement des hôtels.

Hôtel 1 étoile : Hôtel de confort moyen d'au moins dix chambres comprenant un ou plusieurs bâtiments, dont l'accès doit être commode, soigné et bien entretenu, répondant aux normes de classement des hôtels.

Taux d'occupation : Rapport entre la capacité disponible et son degré d'utilisation. Ce taux peut s'appliquer à l'utilisation soit des chambres, soit des lits. Il est calculé sur la base du nombre de nuitées des touristes, résidents comme non-résidents.

Tourisme interne : Résidents du pays qui voyagent uniquement à l'intérieur de ce pays.

Tourisme émetteur : Résidents du pays donné qui voyagent dans un autre pays.

Tourisme récepteur : Non-résidents qui voyagent dans un pays donné.

Tourisme international: Tourisme récepteur du pays et tourisme émetteur du pays.

Visiteur (touriste): Toute personne qui se déplace vers un lieu situé en dehors de son environnement habituel pour une durée inférieure à 12 mois et dont le motif principal de la visite est autre que celui d'exercer une activité rémunérée dans le lieu visité.

Visiteur international : Toute personne qui se rend dans un pays autre que celui où elle a son lieu de résidence habituel.

POSTES ET TÉLÉCOMMUNICATION

Téléphonie mobile : Infrastructure de télécommunication qui permet de communiquer par téléphone sans être relié par câble à un central.

Trafic téléphonique national : Trafic national efficace (appels ayant abouti) échangé avec un poste situé en dehors de la zone locale de taxation du demandeur. Ce trafic devrait être indiqué en nombre d'appels et (ou) minutes de trafic.

Trafic téléphonique international : Trafic sortant (nombre d'appels ayant abouti) ayant pour origine un pays donné et des destinations dans d'autres pays et trafic entrant (ayant pour origine un pays autre que le pays donné et des destinations dans le pays donné). Cet indicateur devrait être fourni en nombre d'appels et en minutes de trafic. Le trafic bilatéral avec certains pays devrait être lui aussi communiqué. Le traitement du trafic taxé par rapport au trafic gratuit et aux services de paiement à l'arrivée et pays direct devrait être expliqué dans une note.

MONNAIE ET CRÉDIT

Avoirs extérieurs nets : Ensemble des créances générées par les transactions courantes et les mouvements des capitaux opérés avec le reste du monde. Ces avoirs mesurent la position nette de la Banque centrale et des autres institutions financières vis-à-vis de l'extérieur.

Balance des paiements : Compte statistique qui retrace tous les paiements effectués entre les agents résidents et les agents non-résidents au cours d'une période donnée, en général l'année.

Base monétaire: Ensemble des passifs de la Banque centrale constitués de la monnaie émise par celleci et détenue par les banques primaires et le public, ainsi que les réserves que les banques primaires maintiennent sous forme de dépôt auprès de la banque centrale.

Change fixe : Système monétaire dans lequel le cours de la monnaie du pays est déterminé de manière fixe par rapport à une monnaie étrangère qui sert d'étalon ou monnaie de référence.

Change flottant : Système dans lequel, par opposition au change fixe, le cours de la monnaie du pays est déterminé sur le marché des changes par confrontation de l'offre et de la demande de monnaies.

Créances nettes sur l'Etat ou Position nette du Gouvernement : Crédits concédés à l'Etat par les institutions de crédits et les dépôts monétaires gérés par le trésor public et les autres créances nettes sur l'Etat (titre émis par l'Etat et acquis par les établissements de crédits).

Créances sur l'économie : Crédits et titres concédés par les institutions financières aux agents économiques autres que l'Etat.

Disponibilités monétaires : Moyens de paiement en vigueur dans l'économie: les billets et les pièces, ainsi que les dépôts à vue mobilisables par chèques.

Masse monétaire : Disponibilités monétaires et quasi-monétaires.

Quasi-monnaie: Placements à vue, non mobilisables par chèques, effectués auprès des établissements de crédit et du Trésor public.

Masse monétaire au sens strict (M1): Somme de la monnaie fiduciaire et de la monnaie scripturale.

Masse monétaire au sens large (M2): M1 plus la quasi-monnaie.

Taux de change nominal : Prix d'une unité de monnaie exprimé en une autre monnaie.

Structures mutualistes ou coopératives : Elles collectent l'épargne de leurs membres et octroient des crédits exclusivement en faveurs de ceux-ci

Sociétés Anonymes : Elles collectent l'épargne et accordent des crédits aux tiers.

Association et ONG: Elles accordent des crédits aux tiers, sans collecter l'épargne.

BALANCE DES PAIEMENTS

Balance des paiements : Etat statistique, dressé à intervalles de temps réguliers, dont l'objet est de retracer sous une forme comptable l'ensemble des flux d'actifs réels, financiers et monétaires entre les résidents d'une économie et les non-résidents au cours d'une période déterminée (généralement l'année).

Solde global (base engagement): Recettes budgétaires moins dépenses totales et prêts nets.

Solde global base engagement/décaissement : solde global base engagement plus variation des arriérés (intérieurs et extérieurs).

Marché intérieur (absorption) : Production augmentée des importations et diminuée des exportations. Il mesure la demande intérieure apparente d'un pays. Il peut être calculé par produit. Il permet également de déterminer le taux de pénétration du marché d'un pays.

Propension à exporter : Propension à exporter mesure l'effort d'exportation du pays. Il indique la part du PIB du pays consacrée à satisfaire la demande étrangère.

Propension à importer : Propension à importer mesure la part de l'offre extérieure dans le PIB. Elle indique la part de l'offre extérieure consacrée à satisfaire la demande intérieure du pays.

Taux de couverture en volume : Rapport des exportations FOB sur les importations CAF des biens.

Ce taux permet de mieux juger les performances du commerce extérieur d'un pays dans la mesure où il est indépendant du niveau des échanges et de la balance commerciale.il indique la part des importations financées par les exportations.

Taux ou le degré d'ouverture: Part du commerce international du pays dans le PIB. Il est mesuré par le rapport de la valeur des échanges extérieurs au produit intérieur brute (PIB). La valeur des échanges correspond à la moyenne des exportations et des importations des biens et services.

Taux de pénétration du marché intérieur: Part du marché intérieur qui est couverte par les importations. Il mesure la dépendance globale ou par produit du pays vis-à-vis de l'extérieur.

Marché intérieur : le marché (absorption) représente la production augmentée des importations et diminuée des exportations. Il mesure la demande intérieure apparente d'un pays. Il peut être calculé par produit. Il permet également de déterminer le taux de pénétration du marché d'un pays.

Propension à exporter : Effort d'exportation du pays mesurée par la part du PIB du pays consacrée à satisfaire la demande étrangère.

Propension à importer: Part de l'offre extérieure dans le PIB mesurée par la part de l'offre extérieure consacrée à satisfaire la demande intérieure d'un pays.

Taux d'ouverture du commerce extérieur : Rapport des exportations sur les importations des biens.

Taux ou degré de couverture : Part du commerce international du pays dans le PIB. Il est mesuré par le rapport de la valeur des échanges extérieurs au produit intérieur brut(PIB).

Taux de pénétration du marché intérieur : Part du marché intérieur couverte par les importations. Il mesure la dépendance globale ou par produit du pays vis-à-vis de l'extérieur.

Taux de couverture de l'émission monétaire : Rapport entre les avoirs extérieurs bruts et la base monétaire.

FINANCE PUBLIQUE

Budget de l'État : Etat prévisionnel et limitatif des ressources et charges permanentes à réaliser au cours d'une période donnée par l'Etat conformément au projet de loi des finances. Il est annuel, unique et universel.

Besoin de financement : Montant de financement que l'administration publique doit obtenir pour combler ses besoins budgétaires. Il est égal au solde global, mais assorti du signe opposé.

Encours de la dette : Ensemble des crédits dus par l'Etat à un moment donné.

Service de la dette : Dépenses (capital emprunté ou principal, intérêts et autres frais) à charge de l'Etat au titre du remboursement de la dette.

Dépenses en capital (investissement) : Dépenses effectuées par l'Etat pour l'acquisition des biens durables et la réalisation des travaux d'intérêt public.

Déficit ou excédent budgétaire : Différence entre le total des recettes et dons reçus, d'une part, et le total des dépenses et prêts moins recouvrements nets, d'autre part.

Dépenses courantes : Dépenses au titre des traitements et salaires, des achats de biens et de services, des versements d'intérêts sur la dette publique, des transferts et des subventions.

Dépense publique : Somme des dépenses courantes et des dépenses en capital et de toute autre dépense de l'Etat.

DETTE

Dette : Montant, à une date donnée, de l'encours des engagements courants effectifs qui comportent l'obligation pour le débiteur de rembourser le principal et/ou verser des intérêts, à un ou plusieurs moments futurs, et qui sont dus à des résidents d'une économie par des personnes ou entités de la même économie et/ou d'autres économies.

Dette extérieure : Engagements extérieurs à la charge de l'Etat contractés envers les partenaires internationaux lors de l'émission d'emprunts pour la réalisation des projets précis, équipements et infrastructures en particulier.

Dette intérieure : Sommes dues par l'Etat à des particuliers, des entreprises et au système bancaire.

Dette bilatérale : Ensemble des dettes contractées par un État auprès d'un autre État.

Dette multilatérale : Ensemble des dettes contractées par un État auprès d'un groupe d'États ou d'une Institution financière internationale (Banque mondiale, FMI, banques de développement régionales (comme la Banque africaine de développement) et autres institutions multilatérales (comme le Fonds européen de développement)).

Service de la dette : Principal remboursé ou à rembourser ainsi que les autres charges liées à l'emprunt (intérêts, commissions) payées ou à payer pendant une période donnée.

Stock de la dette : Encours de la dette qui prend en compte les intérêts échus.

Solde courant : Différence entre les recettes et dons courants reçus, d'une part, et les dépenses courantes, d'autre part.

Solde global (base engagement): Recettes budgétaires moins dépenses totales et prêts nets.

Solde global base engagement/décaissement : Solde global base engagement plus variation des arriérés (intérieurs et extérieurs).

Solde primaire : Recettes et dons moins dépenses primaires hors intérêts dus.

Solde primaire de base : Recettes hors dons moins dépenses hors intérêts sur dettes et hors investissements sur ressources extérieures.

AIDE EXTERIEUR ET PROGRAMME D'INVESTISSEMENT PUBLIC (PIP)

Aide extérieure : Action volontaire par un acteur extérieur pour impulser le développement d'un pays tiers (pays en développement).

Aide publique au développement : Assistance financière fournie par une entité publique (État, organisme public, collectivité territoriale, etc.) à un pays en développement ou à des institutions multilatérales, sous forme de dons ou de prêts à faible taux d'intérêt, dans le but de contribuer au développement économique et le bien-être social du pays concerné.

Don : Encaissements, sans contrepartie et non remboursables, provenant de transferts non obligatoires courants ou en capital, d'autres administrations publiques ou d'institutions internationales.

Emprunt : Obligation ferme de prêter, garantir ou assurer des ressources pour un montant déterminé suivant des modalités financières précises.

Aide bilatérale : Aide qu'un état accorde à un autre état. Si cette aide est apportée sous conditions, il s'agit d'une aide bilatérale liée, si elle n'est pas soumise à conditions, c'est une aide bilatérale non liée. Dans ce dernier cas, on parle également d'aide désintéressée.

Aide Multilatérale: Institutions internationales dont les membres sont des gouvernements et dont toutes les activités ou la majeure partie sont menées en faveur des pays en développement. Il s'agit des banques multilatérales de développement (comme la Banque mondiale ou la Banque interaméricaine de développement), d'organismes des Nations Unies (comme le PNUD et l'UNICEF) et de groupements régionaux (comme la Commission européenne et les institutions arabes).

Investissements publics : Mesure publique, réalisée par les États, de l'ensemble des investissements réalisés chaque année dans un pays ou depuis un pays.

Investissements publics: Constitués d'une part des dépenses publiques dites de « consommation collective », investissements considérés comme « non productifs » et en tout cas comme relevant d'une production « non marchande » (réseau routier, justice, police, éclairage public, enseignement public et recherche, défense nationale, etc.), et d'autre part par la subvention d'une partie de l'accumulation du capital technique des entreprises, qu'elles soient publiques ou privées.

Partenaire au développement : Partenariat public-privé (PPP) est un mode de financement par lequel une autorité publique fait appel à des prestataires privés pour financer et gérer un équipement assurant ou contribuant au service public. Le partenaire privé reçoit en contrepartie un paiement du partenaire public et/ou des usagers du service qu'il gère. Ce mode de financement est présent dans de nombreux pays sous des formes variées.

Bailleurs de fonds: Organisations qui accordent des subventions à d'autres organisations et parfois à des individus, conformément à un cadre de politique qui reflète leur mandat. Ce sont pour la plupart des organisations gouvernementales et intergouvernementales et des fondations privées ou d'autres organisations non gouvernementales (ONG) accordant des financements. Les bailleurs de fonds institutionnels peuvent fournir des appuis budgétaires de plusieurs millions de dollars sur plusieurs années ou, en particulier dans le cas des petites ONG, ne financer que des activités spécifiques sur des bases ponctuelles.

COMPTABILITE NATIONALE

Produit Intérieur Brut (PIB) : Mesure de la production ou de la richesse créée par l'ensemble des agents économiques résidants sur le territoire économique.

Formation Brute de Capital Fixe (FBCF) : Différence entre les acquisitions et les cessions d'actifs fixes réalisées par les agents économiques résidants.

Consommation finale : Valeur de l'ensemble des biens et services utilisés pour la satisfaction directe des besoins humains, individuels ou collectifs.

Consommation finale des ménages (consommation finale privée) : Consommation des ménages résidents, qu'elle soit effectuée sur le territoire économique ou dans le reste du monde.

Consommation finale publique : Valeur des services non marchands produits par ces administrations, déduction faite des paiements partiels effectués par les ménages pour la fourniture de ces services.

Variation de stocks : Différence entre la valeur des entrées et celle des sorties de stocks et des pertes courantes sur stocks au cours d'une période.

Annexe 2 : Equipe de finalisation

N°	Prénom et Nom	Institution	Fonction
1	Sayon OULAYE	INS/ MPCI	Sous-Directeur Statistiques Economiques Financières
2	Mariama Ciré CAMARA	INS/ MPCI	Chargé d'études
3	Alia CONTE	INS/ MPCI	Chargé d'Etudes
4	N'gambalou CONTE	INS/ MPCI	Assistante
5	Yamoussa Safiédine TOURE	INS/ MPCI	Assistant
6	Mariama SOUMAH	INS/ MPCI	Assistante

Annexe 3 : Agent de collecte

N°	Prénom et Nom	Institution	Fonction
1	Ousmane Barry	INS/MPCI	Contractuel
2	Sékou SAVANE	INS/MPCI	Agent
3	Bintou FOFANA	INS/MPCI	Agent
4	Ansoumane Sangaré	INS/MPCI	Agent
5	Bintou Cissoko	INS/MPCI	Agent
6	Thierno Bailo DIALLO	INS/MPCI	Agent
7	Naby Youssouf SOUMARE	INS/MPCI	Agent

DIRECTION GENERALE

Directeur Général

Dr Makan **DOUMBOUYA**

E-M: dgins@mefp.gov.gn

Directeur Général Adjoint Mamadou CAMARA

E-M: mamadou.camara@ins-guinee.org

Directeur du Département de la Coordination Statistique et de la Coopération Internationale

Michel KOLIE

E-M: michel.kolie@insguinee.org

Sous Directeur Statistiques Régionales Sayon OULAYE

E-M: sayon.oulaye@ins-guinee.org